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THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN KHỐI DÂN – CHÍNH – ĐẢNG TP


***


Số: 19-TB/ĐTN
TP. Hồ Chí Minh ngày 06 tháng 10 năm 2017
THÔNG BÁO

Về việc giới thiệu điển hình tham gia Cuộc vận động bình chọn

Công dân trẻ tiêu biểu TP. Hồ Chí Minh năm 2017
góp phần Xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Thành phố

 
Thực hiện Kế hoạch số 422-KH/TĐTN-BTG ngày 26/9/2017 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tổ chức Cuộc vận động bình chọn Công dân trẻ tiêu biểu Thành phố Hồ Chí Minh năm 2017 góp phần Xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Thành phố, Ban Thường vụ Đoàn Khối thông báo đến các cơ sở Đoàn về việc bình chọn và giới thiệu Công dân trẻ tiêu biểu Thành phố Hồ Chí Minh năm 2017, cụ thể như sau:

1. Đối tượng được bình chọn: Tất cả những thanh thiếu nhi là công dân nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam, hiện đang cư trú, học tập, lao động, công tác tại Thành phố Hồ Chí Minh có độ tuổi không quá 30 tuổi (các cá nhân sinh từ năm 1987 trở về sau). Những cá nhân đã đạt danh hiệu “Công dân trẻ tiêu biểu Thành phố Hồ Chí Minh” từ năm 2006 đến năm 2016 thì không được ứng cử hoặc đề xuất xem xét tuyên dương tiếp trong năm 2017. 

2. Tiêu chuẩn bình chọn: 

- Bản thân có nhiều đóng góp trong công tác chuyên môn, góp phần xây dựng và phát triển địa phương, đơn vị và cộng đồng. Đặc biệt, trong năm 2017 cá nhân được đề cử phải có sáng kiến, hiến kế, đạt các giải thưởng có giá trị trong công tác chuyên môn, hoặc có những việc làm, hành động tạo được uy tín và ảnh hưởng tốt đến thanh thiếu nhi và xã hội, góp phần nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác giáo dục, xây dựng mẫu hình thanh niên thành phố.

- Có phẩm chất đạo đức tốt, có nghị lực, ý chí vươn lên mạnh mẽ trong cuộc sống, trong lao động và học tập; chấp hành tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; là điển hình trong việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh tại đơn vị.

- Tham gia và có những đóng góp tích cực trong các hoạt động xã hội hoặc hoạt động do Đoàn đơn vị tổ chức.

Tiêu chuẩn cụ thể và quy trình bình chọn vui lòng xem Kế hoạch chi tiết và các biểu mẫu qua thư điện tử các cơ sở Đoàn.

Các phiếu đề cử, giới thiệu tham gia Cuộc vận động bình chọn Công dân trẻ tiêu biểu Thành phố Hồ Chí Minh năm 2017 xin vui lòng gửi về Văn phòng Đoàn Khối (Số 32 Trương Định, Phường 7, Quận 3) và qua địa chỉ email: doankhoi@tphcm.gov.vn trước ngày 10/11/2017.
Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công đồng chí Võ Thành Khoa - Ủy viên Ban Chấp hành, Phó Ban Tuyên giáo Đoàn Khối (sđt: 0909.88.2006) tổng hợp hồ sơ đề cử từ các cơ sở Đoàn và giải đáp các nội dung có liên quan.

Việc bình chọn những gương thanh niên tiêu biểu tham gia cuộc vận động bình chọn “Công dân trẻ tiêu biểu TP. Hồ Chí Minh” là một nội dung quan trọng trong công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi Thành phố hàng năm, Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn quan tâm, hưởng ứng và đề cử.


TL. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI


CHÁNH VĂN PHÒNG


Tống Thị Thùy Dương




Nơi nhận:


- Thành đoàn: Ban TG, Ban TN, Ban CNLĐ, VP;


- Đảng ủy Khối: Ban DV, Ban TG;


- Cơ sở Đoàn;


- Lưu (KH).









