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Số: 22-TB/ĐTN 
TP. Hồ Chí Minh, ngày 12 tháng 10 năm 2017
THÔNG BÁO

Về việc đẩy mạnh triển khai sử dụng phần mềm quản lý đoàn viên
--------

Phần mềm quản lý đoàn viên là giải pháp do Ban Thường vụ Thành Đoàn triển khai thực hiện rộng rãi trong toàn hệ thống Đoàn Thành phố, là căn cứ cung cấp số liệu, dữ liệu chính xác về tình hình đoàn viên, kết quả đánh giá phân loại đoàn viên hàng năm, Ban Thường vụ Đoàn Khối đã tổ chức lớp tập huấn sử dụng phần mềm quản lý đoàn viên vào lúc 16g00 ngày 07/9/2017. Tuy nhiên, qua danh sách điểm danh, chỉ có 40/59 cơ sở Đoàn tham gia lớp tập huấn, Ban Thường vụ Đoàn Khối thông báo về việc đẩy mạnh triển khai sử dụng phần mềm quản lý đoàn viên tại tất cả các cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối với nội dung cụ thể như sau: 
1. Đề nghị tất cả các cơ sở Đoàn đảm bảo triển khai cài đặt phần mềm quản lý đoàn viên, hướng dẫn sử dụng và thực hiện nhập dữ liệu đoàn viên tại đơn vị chậm nhất ngày 30/10/2017 (thứ hai).
* Lưu ý: Sau ngày 30/10/2017, Ban Thường vụ Đoàn Khối sẽ tổ chức triển khai thực nghiệm phần mềm quản lý đoàn viên để kiểm tra tình hình triển khai, sử dụng và nhập liệu của các cơ sở Đoàn.
2. Tổ chức tập huấn tập trung phần mềm quản lý đoàn viên lần thứ 2: 
Để đảm bảo việc triển khai sử dụng phần mềm quản lý đoàn viên trong tất cả các cơ sở Đoàn trực thuộc Khối, Ban Thường vụ Đoàn Khối yêu cầu các cơ sở Đoàn cử các bộ phụ trách công tác đoàn vụ của đơn vị tham dự Lớp tập huấn sử dụng phần mềm quản lý đoàn viên lần thứ 2 vào lúc 14g00 ngày 27/10/2017 (thứ sáu) tại Hội trường Cơ quan Đảng ủy Khối (số 32 Trương Định, phường 7, quận 3).
* Lưu ý: Khi tham gia Lớp tập huấn, đề nghị các cán bộ dự tập huấn mang theo laptop để tiện cho việc thực hành. Gửi danh sách tham gia tập huấn về Văn phòng Đoàn Khối (email: doankhoi@tphcm.gov.vn) trước 17g00 ngày 22/10/2017.
Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công Đ/c Nguyễn Trần Tuấn - UVBTV, Trưởng Ban Tổ chức Đoàn Khối (Điện thoại: 0936.27.02.89) giải đáp mọi thắc mắc và phụ trách điểm danh lực lượng.
Trên đây là thông báo về việc đẩy mạnh triển khai phần mềm quản lý đoàn viên, Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn nghiêm túc triển khai thực hiện.
	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: Ban TN, Ban CNLĐ, Ban TC, VP;

- ĐUK: Ban Dân vận;
- Các cơ sở Đoàn;

- Lưu: VP (T).   


	TL. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI
CHÁNH VĂN PHÒNG                          

Tống Thị Thùy Dương 



       THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH             ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP


***
TP. Hồ Chí Minh, ngày 12 tháng 10 năm 2017
DANH SÁCH

Đăng ký tham gia Lớp tập huấn phần mềm quản lý đoàn viên lần 2
--------
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