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THÔNG BÁO 
Về việc đề cử bình xét, trao giải thưởng “Ngòi bút trẻ”
cho tác phẩm báo chí tiêu biểu viết về công tác Đoàn - Hội - Đội
và phong trào thanh thiếu nhi thành phố năm 2017
---------
Thực hiện thông báo số 09-TB/TĐTN-BTG của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc Về việc tổ chức bình xét, trao giải thưởng “Ngòi bút trẻ” cho tác phẩm báo chí tiêu biểu viết về công tác Đoàn - Hội - Đội và phong trào thanh thiếu nhi thành phố năm 2017, Ban Thường vụ Đoàn Khối thông báo đến các cơ sở Đoàn về việc đề cử bình xét, trao giải thưởng, cụ thể như sau:
I. ĐỐI TƯỢNG – THỜI GIAN THỰC HIỆN:
1. Đối tượng:
1.1. Đối tượng nhận giải:

Giải thưởng sẽ được trao cho các tác phẩm báo chí tiêu biểu, có giá trị của cá nhân hoặc tập thể phóng viên, biên tập viên, cộng tác viên của các cơ quan báo chí, nhằm thông tin, tuyên truyền, giới thiệu về công tác Đoàn – Hội – Đội và phong trào thanh thiếu nhi Thành phố Hồ Chí Minh trên các phương tiện thông tin đại chúng được cơ quan có thẩm quyền cấp giấy phép hoạt động.

1.2. Đối tượng giới thiệu:

· Các cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối;
· Ban Biên tập, Ban Giám đốc, Ban Chấp hành Đoàn, phóng viên, biên tập viên các cơ quan báo chí.

2. Thời gian thực hiện:
· Thời gian nhận đề cử: từ ngày ban hành thông báo cho đến ngày 20/12/2017.

· Thời gian công bố kết quả và tổng kết trao giải: Trao trong Hội nghị tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2017.

II. LOẠI HÌNH, THỂ LOẠI, CÁCH THỨC NHẬN TÁC PHẨM, TIÊU CHÍ XÉT TRAO GIẢI THƯỞNG “NGÒI BÚT TRẺ” CHO TÁC PHẨM BÁO CHÍ TIÊU BIỂU NĂM 2017:
1. Loại hình: Các loại hình tác phẩm báo chí xét trao Giải thưởng bao gồm: báo in, báo điện tử, phát thanh, truyền hình đã được đăng tải trên phương tiện thông tin của các cơ quan báo chí (cơ quan thực hiện một loại hình báo chí theo quy định của Luật Báo chí (báo in, báo nói, báo hình, báo điện tử), được cơ quan thẩm quyền cấp giấy phép hoạt động theo quy định của pháp luật) và các trang tin điện tử của Thành ủy TP. Hồ Chí Minh, Ủy ban nhân dân TP. Hồ Chí Minh,...
2. Thể loại: Tác phẩm báo chí được xét giải: bao gồm các thể loại như tin, bài phản ánh, bình luận, chuyên luận, xã luận, phóng sự, bút ký báo chí, ảnh báo chí... đảm bảo tính chính xác, có tính thuyết phục.

3. Cách thức nhận tác phẩm:

· Tác phẩm báo in: tác phẩm báo in có thể gửi dạng nguyên bản hoặc sao chép, có đầy đủ thông tin về tác giả và thời gian đăng tải tác phẩm.

· Tác phẩm báo chí phát thanh: gửi đĩa CD kèm lời bình in trên giấy A4 có đầy đủ thông tin về tác giả và thời gian đăng tải tác phẩm.

· Tác phẩm báo chí truyền hình: gửi đĩa DVD kèm kịch bản hoặc lời bình in trên giấy A4 có đầy đủ thông tin về tác giả và thời gian đăng tải tác phẩm.

· Tác phẩm báo điện tử: tác phẩm báo điện tử phải in ra khổ giấy A4 có đầy đủ thông tin về tác giả và thời gian đăng tải tác phẩm, kèm theo đường dẫn tác phẩm. 

· Ảnh báo chí: 

· Gồm ảnh đơn hoặc nhóm phóng sự ảnh được thể hiện bằng ảnh màu hoặc đen trắng cỡ 18 cm x 24 cm. Ảnh hoặc phóng sự ảnh phải gửi cùng với bản chụp hình ảnh đăng trên báo hoặc tạp chí (ghi rõ tên báo, số báo, thời gian đăng).

· Mỗi tác giả được tự lựa chọn gửi tối đa 05 tác phẩm ảnh đơn và 02 phóng sự ảnh dự giải phù hợp với yêu cầu và điều kiện đã nêu. Trường hợp nhiều người cùng thực hiện tác phẩm thì giải sẽ trao cho nhóm tác giả. Số tác giả của một nhóm tối đa là 05 người.

4. Tiêu chí:

· Các tác phẩm báo chí có giá trị, tuyên truyền, giới thiệu về truyền thống, lịch sử, những kết quả của công tác Đoàn – Hội – Đội và phong trào thanh thiếu nhi Thành phố.

· Các tác phẩm báo chí phát hiện, phản ánh, biểu dương, tuyên truyền các gương điển hình thanh thiếu nhi tiêu biểu của Thành phố Hồ Chí Minh trên các lĩnh vực; các tập thể cơ sở Đoàn xuất sắc với các mô hình, giải pháp, công trình mới, sáng tạo, đóng góp vào sự phát triển của công tác Đoàn - Hội - Đội và phong trào thanh thiếu nhi TP. Hồ Chí Minh.

· Các tác phẩm báo chí phản ánh các vấn đề thiết thực của giới trẻ, có ý nghĩa giáo dục cao, góp phần định hướng, cổ vũ lối sống đẹp, quá trình học tập, lao động, sáng tạo, rèn luyện của tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh hiện nay.

· Các ý kiến đề xuất, góp ý tích cực cho sự phát triển của công tác Đoàn – Hội – Đội và phong trào thanh thiếu nhi Thành phố Hồ Chí Minh.

· Ngoài ra, Ban Thường vụ Thành Đoàn khuyến khích các tác phẩm báo chí phản ánh các hoạt động của tổ chức Đoàn – Hội – Đội trong đợt chào mừng Đại hội Đoàn các cấp tiến tới Đại hội Đoàn Thành phố lần thứ X và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI, nhiệm kỳ 2017 – 2022, hướng về biên giới, biển đảo và việc tiếp tục học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Chủ tịch Hồ Chí Minh.

· Tác phẩm tham gia giải thưởng phải được đăng tải trong thời gian 01 năm công tác, tính từ 30/11/2016 đến 30/11/2017.

* Lưu ý: Hội đồng xét trao giải không xét các tác phẩm mang tính hư cấu (kể cả thơ, tranh vẽ, tiểu phẩm, câu chuyện văn nghệ), các tác phẩm kịch bản chương trình truyền hình thực tế, chương trình ca nhạc; không nhận ảnh ghép, ảnh chế bản trên vi tính.

III. HỒ SƠ ĐỀ CỬ, QUY TRÌNH TỔ CHỨC THỰC HIỆN, CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG: 

1. Hồ sơ tham dự xem xét trao Giải thưởng bao gồm:

· Bản khai lý lịch cá nhân của tác giả hoặc nhóm tác giả có tác phẩm báo chí được đề cử Giải thưởng, có xác nhận của Ban biên tập, lãnh đạo của đơn vị nơi phóng viên, biên tập viên, cộng tác viên đang công tác.

· Các tác phẩm báo chí được đề cử Giải thưởng theo các tiêu chuẩn quy định của ban tổ chức.

· Xác nhận của Ban Biên tập, lãnh đạo cơ quan báo chí về các tác phẩm báo chí được đề cử Giải thưởng đã đăng, xuất bản trên các báo chí.

* Lưu ý: Tác phẩm gửi dự giải không hoàn trả lại tác giả. Ban Tổ chức được toàn quyền sử dụng tác phẩm gửi đề cử để tuyên truyền cho công tác Đoàn - Hội - Đội và phong trào thanh thiếu nhi thành phố với mục đích không lợi nhuận.

2. Quy trình tổ chức thực hiện: 

· Bước 1: Các cơ quan, đơn vị, cá nhân đề cử, giới thiệu các tác phẩm báo chí tiêu biểu năm 2017 theo thẩm quyền, các tiêu chuẩn và thủ tục, hồ sơ cụ thể như trên. Thời gian: từ ngày ban hành thông báo đến ngày 20/12/2017.
· Bước 2: Ban Tuyên giáo Thành Đoàn là bộ phận thường trực Hội đồng tổng hợp danh sách được đề cử và phối hợp với các cơ quan chức năng: Ban Tuyên giáo Thành ủy, Hội Nhà báo thành phố, Sở Thông tin - Truyền thông thành phố… nhận xét các trường hợp được đề cử, thẩm định thực tế và trình Hội đồng xét trao Giải thưởng. Thời gian: từ ngày ban hành thông báo đến ngày 20/12/2017.
· Bước 3: Họp Hội đồng xét trao Giải thưởng “Ngòi bút trẻ” cho tác phẩm báo chí tiêu biểu năm 2017. Thời gian: tháng 12/2017.
· Bước 4: Ban Thường vụ Thành Đoàn công bố kết quả và tổ chức lễ trao giải thưởng “Ngòi bút trẻ” cho tác phẩm báo chí tiêu biểu năm 2017 trong Hội nghị tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi thành phố năm 2017. 

* Lưu ý: Hồ sơ tham dự xem xét trao giải thưởng cho các tác phẩm báo chí tiêu biểu năm 2017 gửi trực tiếp về Ban Tuyên giáo Thành Đoàn - Phòng C4 (số 01 Phạm Ngọc Thạch, Phường Bến Nghé, Quận 1); số điện thoại: 028.38.298.669; địa chỉ email: tuyengiaothanhdoantp@gmail.com. Mọi thông tin liên hệ trực tiếp Đ/c Châu Tiến Lộc - Cán bộ Ban Tuyên giáo Thành Đoàn (Số điện thoại: 0126.808.8924). Các cơ sở Đoàn có tác phẩm đề cử gửi thông tin báo cáo về Văn phòng Đoàn Khối ghi nhận, trực tiếp cho Đ/c Võ Thành Khoa - UVBCH, Phó Ban Tuyên giáo Đoàn Khối (sđt: 0909.88.2006). 
Trên đây là thông báo về việc đề cử bình xét, trao giải thưởng “Ngòi bút trẻ” cho tác phẩm báo chí tiêu biểu viết về công tác Đoàn - Hội - Đội và phong trào thanh thiếu nhi thành phố năm 2017, đề nghị các cơ sở Đoàn nghiêm túc thực hiện.

TL. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI




CHÁNH VĂN PHÒNG

Tống Thị Thùy Dương
Nơi nhận: 


- Thành Đoàn: Ban TG, Ban TN, Ban CNLĐ;


- Đảng ủy Khối: Ban Dân vận, Ban TG;


- Cơ sở Đoàn có đơn vị báo chí;


- Lưu: VP (Kh).
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