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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP
***
Số: 14-KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TP. Hồ Chí Minh, ngày 09 tháng 02 năm 2018




KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động và xây dựng tổ chức Đoàn 
trong các doanh nghiệp ngoài khu vực nhà nước năm 2018
---------

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động và xây dựng tổ chức Đoàn trong các đơn vị ngoài nhà nước năm 2018, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:
· Tiếp tục các giải pháp nâng cao tỉ lệ tập hợp thanh niên công nhân tại các đơn vị ngoài nhà nước, góp phần đẩy mạnh việc xây dựng các cơ sở Đoàn ngoài nhà nước. Tập trung củng cố, nâng cao chất lượng hoạt động các cơ sở Đoàn đã thành lập tại các đơn vị ngoài nhà nước.
· Đẩy mạnh các hoạt động phát huy tinh thần xung kích, phát huy chuyên môn của thanh niên công nhân trong thực hiện nhiệm vụ chính trị tại đơn vị, góp phần nâng cao hiệu quả sản xuất, kinh doanh của doanh nghiệp.
· Tổ chức hiệu quả các hoạt động chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho thanh niên công nhân. Tăng cường tham gia xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa, ổn định và tiến độ trong doanh nghiệp.
2. Yêu cầu:
· Công tác xây dựng tổ chức Đoàn phải thiết thực, tránh hình thức. Thông qua hoạt động Đoàn để xây dựng môi trường làm việc đoàn kết, tích cực, vui tươi, lành mạnh trong thanh niên công nhân.
· Các cơ sở Đoàn phải xác định trọng tâm thực hiện. Phối hợp chặt chẽ với các phòng, ban, đoàn thể tại đơn vị để triển khai có hiệu quả việc xây dựng và tổ chức hoạt động Đoàn trong các đơn vị ngoài nhà nước. 

II. NỘI DUNG VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN:
1. Đẩy mạnh công tác giáo dục; cụ thể hóa các nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong thanh niên công nhân: 
· Vận động, tổ chức cho đoàn viên, thanh niên công nhân tham gia các Hội thi tìm hiểu chủ nghĩa Mác - Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh ở các cấp, cụ thể là Hội thi “Tầm nhìn xuyên thế kỷ” của Thành Đoàn (phần thi trực tuyến), triển khai cho đoàn viên đăng ký thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị khóa XII trong chương trình rèn luyện đoàn viên.
· Đoàn Cơ quan Thành Đoàn, Đoàn Cơ quan Liên đoàn Lao động Thành phố, Đoàn Cục Thống kê Thành phố, Đoàn Văn phòng Thành ủy tiếp tục tổ chức tuyên truyền, phổ biến, giới thiệu các Nghị quyết của Đảng, triển khai học tập Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp, tổ chức các buổi tư vấn pháp luật, hội thi, các hình thức tìm hiểu về Luật Lao động, Luật Bảo hiểm xã hội và các thông tin có liên quan trực tiếp đến thanh niên công nhân. Vận động thanh niên công nhân thực hiện tốt nội quy của đơn vị, về an toàn lao động, vệ sinh nhà xưởng, máy móc, kho bãi; đảm bảo quy trình sản xuất, kinh doanh dịch vụ theo tiêu chuẩn; xây dựng thái độ làm việc tích cực va xây dựng phong cách làm việc theo tác phong công nghiệp.
· Chỉ đạo Đoàn Cơ quan Thành Đoàn, Đoàn Cơ quan Liên đoàn Lao động Thành phố, Đoàn Cục Thống kê Thành phố, Đoàn Văn phòng Thành ủy triển khai các hoạt động giáo dục truyền thống dân tộc, truyền thống ngành nghề, đơn vị tại các cơ sở Đoàn ngoài nhà nước. Tăng cường tổ chức các hoạt động “Thắp sáng ước mơ”, tuyên dương gương điển hình trong thanh niên công nhân.
2. Đẩy mạnh hoạt động đồng hành, chăm lo đời sống và việc làm cho thanh niên công nhân, góp phần xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa, ổn định và tiến bộ trong các đơn vị ngoài nhà nước, đặc biệt là các doanh nghiệp ngoài khu vực nhà nước có từ 300 lao động trở lên:
· Tiếp tục đổi mới nội dung phối hợp liên tịch giữa Đoàn Khối - Công Đoàn Viên chức Thành phố - Hội Cựu chiến binh Khối năm 2018, chú ý các hoạt động chăm lo cho công nhân lao động trẻ, công tác xây dựng lực lượng ngoài nhà nước tại các doanh nghiệp cổ phần thuộc Khối.
· Đoàn Cơ quan Thành Đoàn, Đoàn Cơ quan Liên đoàn Lao động Thành phố, Đoàn Cục Thống kê Thành phố, Đoàn Văn phòng Thành ủy tăng cường vận động các nguồn lực xã hội nhằm chăm lo cho thanh niên công nhân khó khăn tập trung vào dịp Tết Nguyên đán, Tháng Công nhân, Ngày truyền thống thanh niên công nhân Thành phố (15 Tháng 10); tổ chức các hoạt động chăm lo, ôn tập hè, phụ đạo cho con công nhân có hoàn cảnh khó khăn.
3. Mở rộng mặt trận đoàn kết, tập hợp thanh niên công nhân; tăng cường củng cố và nâng cao chất lượng tổ chức Đoàn; đầu tư công tác đào tạo, bồi dưỡng, chuẩn hóa đội ngũ cán bộ Đoàn tại các đơn vị ngoài nhà nước:
· Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền việc thực hiện Nghị định 98/2014/NĐ-CP ngày 24/10/2014 của Chính phủ về việc Quy định về việc thành lập các tổ chức chính trị - xã hội tại doanh nghiệp thuộc mọi thành phần kinh tế đến đoàn viên, thanh niên, chủ doanh nghiệp. 
· Chỉ đạo Đoàn Cơ quan Thành Đoàn, Đoàn Văn phòng Thành ủy tổ chức riêng một lớp tìm hiểu về Đoàn TNCS Hồ Chí Minh cho thanh niên công nhân của đơn vị. Đoàn Cơ quan Thành Đoàn, Đoàn Cơ quan Liên đoàn Lao động Thành phố, Đoàn Cục Thống kê Thành phố, Đoàn Văn phòng Thành ủy tăng cường công tác tham mưu với cấp ủy đơn vị đối với việc phát triển Đảng từ đoàn viên ưu tú là thanh niên công nhân.
· Đoàn Cơ quan Thành Đoàn, Đoàn Cơ quan Liên đoàn Lao động Thành phố, Đoàn Cục Thống kê Thành phố, Đoàn Văn phòng Thành ủy thường xuyên theo dõi, nắm bắt, có giải pháp cụ thể trong việc hỗ trợ, định hướng cho các Chi đoàn bộ phận ngoài nhà nước còn hạn chế, khó khăn trong tổ chức hoạt động. Tổ chức các hoạt động phối hợp, giao lưu, chia sẻ, rút kinh nghiệm giữa các cơ sở Đoàn trong các đơn vị ngoài nhà nước. 
· Đoàn Cơ quan Thành Đoàn, Đoàn Cơ quan Liên đoàn Lao động Thành phố, Đoàn Cục Thống kê Thành phố, Đoàn Văn phòng Thành ủy mỗi năm cử cán bộ Đoàn chủ chốt trong doanh nghiệp và dự nguồn tham gia các lớp tập huấn trang bị kỹ năng, nghiệp vụ ở các cấp

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Thành lập Ban Tổ chức: 
· Trưởng ban: Đ/c Nguyễn Thị Bích Liên - Phó Bí thư Đoàn Khối.
· Phó ban: Đ/c Nguyễn Trần Tuấn - UVBTV, Trưởng Ban Tổ chức Đoàn Khối.
· Thành viên: Gồm các đồng chí Bí thư Đoàn cơ sở thuộc Khối có doanh nghiệp cổ phần trực thuộc.		
· Đ/c Trương Minh Tước Nguyên - UVBTV Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Cơ quan Thành Đoàn
· Đ/c Nguyễn Giang Hải - UVBCH Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Văn phòng Thành ủy.
· Đ/c Trần Ái Nghĩa - UVBCH Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Cơ quan Liên đoàn Lao động Thành phố.
· Nhiệm vụ:
· Tổ chức triển khai thực hiện các nội dung của cấp Khối, theo dõi tình hình triển khai thực hiện tại cơ sở.
· Tổng hợp các nội dung triển khai thực hiện và kết quả đạt được của các cơ sở Đoàn, tham mưu báo cáo Thành Đoàn hàng quý.
· Tham mưu, đề xuất khen thưởng các đơn vị, cá nhân tổ chức thực hiện đạt hiệu quả cao các nội dung.
2. Tiến độ thực hiện:
· Tháng 01/2018:	Trình Ban Thường vụ Đoàn Khối.
· Tháng 02/2018:	Triển khai kế hoạch đến các cơ sở Đoàn trực thuộc.
· Ngày 30/10/2018:	Tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện.

Trên đây là kế hoạch thực hiện tổ chức các hoạt động và xây dựng tổ chức Đoàn trong các đơn vị ngoài khu vực nhà nước năm 2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các đơn vị có liên quan và cơ sở Đoàn trực thuộc triển khai thực hiện đúng theo nội dung kế hoạch.
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