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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***

Số: 62-TB/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TP. Hồ Chí Minh, ngày 23 tháng 02 năm 2018


THÔNG BÁO
V/v nhắc nhở tiến độ thực hiện các nội dung mảng công tác Tuyên giáo

theo chỉ đạo của Ban Thường vụ Đoàn Khối trong quý I - năm 2018
--------

Thực hiện Hướng dẫn số: 03-HD/ĐTN ngày 25/01/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc tổ chức đợt sinh hoạt chính trị tháng 01,02/2018, chủ đề “Viết tiếp bản hùng ca Xuân Mậu Thân 1968”; Kế hoạch số 13-KH/ĐTN ngày 02/02/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc tổ chức cuộc thi “Viết tiếp bản hùng ca Xuân Mậu Thân 1968”; Thông báo số: 56-TB/ĐTN ngày 09/02/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp nhiệm kỳ 2017 - 2022 (lần 2), Ban Thường vụ Đoàn Khối nhắc nhở tiến độ thực hiện các nội dung trên, cụ thể như sau:
1. Sinh hoạt chính trị tháng 01, 02/2018:

Ngày 25/01/2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối đã ban hành Hướng dẫn số 03-HD/ĐTN về việc tổ chức sinh hoạt chính trị tháng 01, 02/2018, chủ đề: “Viết tiếp bản hùng ca Xuân Mậu Thân 1968”, trong đó có nội dung chỉ đạo cơ sở Đoàn tổng hợp danh sách các chi đoàn tổ chức sinh hoạt (tên chi đoàn, thời gian, địa điểm tổ chức) gửi về Văn phòng Đoàn Khối qua thư điện tử doankhoi@tphcm.gov.vn trước 16g00 ngày 02/02/2018 để Ban Thường vụ Đoàn Khối tham dự các buổi sinh hoạt và ghi nhận hoạt động.

Tính đến 14g00 ngày 12/02/2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối nhận được văn bản, lịch đăng ký, nội dung, hình ảnh sinh hoạt của 21/59 cơ sở Đoàn, bao gồm các đơn vị sau: Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao TP, Đoàn Cục Thi hành án sân sự TP, Đoàn Chi cục Thú y TP, Đoàn Chi cục Quản lý thị trường TP, Đoàn Cơ quan Hội Liên hiệp Phụ nữ TP, Đoàn Đài Truyền hình TP, Đoàn Đài Tiếng nói nhân dân TP, Đoàn Sở Tài nguyên và Môi trường TP, Đoàn Sở Khoa học và Công nghệ TP, Đoàn Cục Thống kê TP, Đoàn Sở Công thương TP, Đoàn Sở Nội vụ TP, Đoàn Sở Thông tin và Truyền thông TP, Đoàn Trung tâm điều hành chương trình chống ngập nước TP, Đoàn Thanh tra TP, Chi đoàn Ban Quản lý Khu Đô thị Tây Bắc, Chi đoàn Cơ quan Đảng ủy Khối, Chi đoàn BQL Đầu tư Xây dựng Công trình Giao thông Đô thị TP, Chi đoàn BQL Khu Công viên Lịch sử Văn hóa dân tộc TP, Chi đoàn Hội Nông dân TP, Chi đoàn Nhà Xuất bản Tổng hợp TP.
Ban Thường vụ Đoàn Khối nhắc nhở và đề nghị các cơ sở Đoàn còn lại nhanh chóng thực hiện các nội dung sinh hoạt (báo nội dung sinh hoạt nếu đơn vị đã tổ chức nhưng không đăng ký) và gửi danh sách đăng ký về Văn phòng Đoàn Khối bằng văn bản và qua địa chỉ thư điện tử doankhoi@tphcm.gov.vn chậm nhất 11g00 ngày 02/3/2018 (thứ sáu). Sau thời gian trên, Ban Thường vụ Đoàn Khối sẽ có văn bản phê bình gửi cấp ủy các đơn vị không thực hiện sinh hoạt chính trị. Các nội dung báo cáo sinh hoạt chính trị thực hiện theo Hướng dẫn số 03-HD/ĐTN ngày 25/01/2018. 

2. Cuộc thi “Viết tiếp bản hùng ca Xuân Mậu Thân 1968”:
Ngày 02/02/2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối Ban hành Kế hoạch số: 13-KH/ĐTN về việc tổ chức cuộc thi “Viết tiếp bản hùng ca Xuân Mậu Than 1968”, trong đó Không giới hạn số lượng bài thi cho mỗi đơn vị ở phần thi viết và mỗi Đoàn cơ sở phải đảm bảo có ít nhất 05 bài dự thi, mỗi Chi đoàn Cơ sở có ít nhất 02 bài dự thi. Thời gian tham gia đến 17g00 ngày 10/03/2018. Tính đến 14g00 ngày 23/02/2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối chỉ nhận được 01 bài thi của Đoàn Sở Thông tin và truyền thông Thành phố.

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn nhanh chóng triển khai, tuyên truyền cuộc thi đến toàn thể đoàn viên, thanh niên đơn vị tham gia và thực hiện theo đúng tinh thần kế hoạch số 13-KH/ĐTN ngày 02/02/2018.
3. Tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp nhiệm kỳ 2017 - 2022:
Ngày 09/02/2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối ban hành thông báo số: 56-TB/ĐTN về việc tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp nhiệm kỳ 2017 - 2022 (lần 2), theo đó, thời gian tổ chức từ 07g30 - 11g00 ngày 03/3/2018 tại Hội trường Nhà Văn hóa Thanh niên Thành phố. Thời gian đăng ký chậm nhất là ngày 11g00 ngày 27/02/2018. Tính đến 11g00 ngày 23/02/2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối mới nhận được thông tin của 02 đơn vị: Đoàn Sở Tài chính TP, Chi đoàn Hội Nông dân Thành phố.
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn còn lại nhanh chóng gửi danh sách đăng ký về văn phòng Đoàn Khối qua thư điện tử doankhoi@tphcm.gov.vn theo Thông báo số: 56-TB/ĐTN.

Lưu ý: Đối với các Chi đoàn cơ sở trực thuộc Khối (số lượng ít, không có điều kiển tự tổ chức học tập cho toàn thể đoàn viên tại đơn vị), các đồng chí tham mưu cấp ủy, lập danh sách toàn thể đoàn viên của chi đoàn gửi về văn phòng Đoàn Khối để cùng tham gia học tập vào ngày 03/3/2018 tại Nhà Văn hóa Thanh niên.
Trên đây là thông báo nhắc nhở tiến độ thực hiện các nội dung mảng công tác Tuyên giáo theo chỉ đạo của Ban Thường vụ Đoàn Khối trong quý I - năm 2018, đề nghị các cơ sở Đoàn nghiêm túc thực hiện.


TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI



PHÓ BÍ THƯ
    

Nguyễn Thị Bích Liên
Nơi nhận:


- Thành Đoàn: Ban CNLĐ, Ban TG;


- Đảng ủy Khối: Ban DV, Ban TG;


- Cấp ủy cơ sở chưa đăng ký lịch;


- Cơ sở Đoàn;


- Lưu: (Kh).












