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CHƯƠNG TRÌNH 
Công tác kiểm tra, giám sát nhiệm kỳ III (2017 – 2022)
-----------

Căn cứ Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Quy chế tổ chức và hoạt động của Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố Hồ Chí Minh khóa III, nhiệm kỳ 2017 - 2022, trên cơ sở triển khai Nghị quyết Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ III, nhiệm kỳ 2017 - 2022, Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối xây dựng chương trình công tác kiểm tra, giám sát của Đoàn Khối nhiệm kỳ III (2017 - 2022) với những nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
	- Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác kiểm tra, giám sát của Đoàn, góp phần nâng cao hiệu quả lãnh đạo, điều hành của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đoàn Khối đối với công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối nhiệm kỳ III (2017 - 2022).
- Kịp thời chấn chỉnh những sai sót, hạn chế của các cấp bộ Đoàn trong tổ chức triển khai, thực hiện những nội dung chỉ đạo, chủ trương của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đoàn Khối; cũng như tăng cường tìm kiếm, phát hiện mô hình, giải pháp mới trong công tác Đoàn và các điển hình cán bộ, đoàn viên tiêu biểu; góp phần thực hiện thành công Nghị quyết Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố lần thứ III, nhiệm kỳ 2017 - 2022.
- Tích cực tham mưu, đề xuất với Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đoàn Khối về những vấn đề phát sinh từ thực tiễn phong trào nhằm phát huy hiệu quả vai trò của tổ chức Đoàn đối với thanh niên Khối; góp phần vào công tác xây dựng, bảo vệ Đảng.
- Chương trình công tác kiểm tra, giám sát của Đoàn được xây dựng trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn, nguyên tác tổ chức của Ủy ban kiểm tra Đoàn Khối theo Quy chế tổ chức và hoạt động của Ủy ban kiểm tra Đoàn Khối khóa III, nhiệm kỳ 2017 – 2022; thực hiện nhiệm vụ công tác kiểm tra, giám sát của Đoàn theo Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và các văn bản hướng dẫn của Thành Đoàn.
- Nội dung chương trình công tác kiểm tra, giám sát xuất phát từ thực tiễn và yêu cầu nhiệm vụ công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối trong nhiệm kỳ III (2017 – 2022) và có tầm nhìn dài hạn; quán triệt và thực hiện nghiêm túc các nội dung, quan điểm chỉ đạo của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đoàn Khối.
- Từng bươc đổi mới, nâng cao hiệu quả công tác kiểm tra, giám sát của Đoàn, đảm bảo kỷ luật nghiêm minh, chính xác; kịp thời tham mưu, nghiên cứu, đề xuất kiến nghị đối với công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối. Qua đó góp phần nâng cao tính chiến đấu, tính giáo dục và thuyết phục trong Đoàn, góp phần xây dựng tổ chức Đoàn vững mạnh.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN: 
1. Tham mưu cho Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đoàn Khối kiểm tra việc thi hành Điều lệ, Nghị quyết của Đoàn, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của đoàn viên, thanh niên.
1.1. Nhiệm vụ trọng tâm đối với cấp Khối: tham mưu cho Ban Thường vụ Đoàn Khối.
- Kiểm tra việc xây dựng và triển khai các chương trình, kế hoạch trong nhiệm kỳ của các cơ sở Đoàn theo các chỉ đạo của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đoàn Khối, đặc biệt đối với những nội dung, công trình gắn với việc học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp nhiệm kỳ 2017 - 2022 và Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (sửa đổi, bổ sung); việc thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị; Chỉ thị số 42-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng khóa XI.
- Kiểm tra việc chấp hành các nguyên tác trong tổ chức, hoạt động của Ban Chấp hành các cấp và các nội dung trọng tâm trong công tác xây dựng Đoàn (cuộc vận động xây dựng phong cách cán bộ Đoàn; xây dựng Chi đoàn vững mạnh theo 03 tiêu chí “03 nắm - 03 biết - 03 làm”; công tác quản lý đoàn viên…)
- Kiểm tra việc thực hiện các chủ trương công tác, nội dung chỉ đạo của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đoàn Khối trong từng giai đoạn cụ thể.
1.2. Nội dung cần tập trung thực hiện đối với các cơ sở Đoàn:
- Kiểm tra, giám sát việc học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp tại đơn vị mình.
- Kiểm tra việc thực hiện các chương trình, kế hoạch công tác của Ban Chấp hành Đoàn cùng cấp gắn với triển khai, thực hiện nghị quyết, chủ trương của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đoàn Khối.

2. Kiểm tra cán bộ (kể cả Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn Khối), đoàn viên và các cơ sở Đoàn khi có dấu hiệu vi phạm Điều lệ, Nghị quyết của Đoàn.
2.1. Nhiệm vụ trọng tâm đối với cấp Khối:
- Tham mưu kịp thời cho Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc thi hành kỷ luật của Đoàn khi có vụ việc sai phạm về quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và kỷ luật của tổ chức Đoàn; bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của cán bộ Đoàn, đoàn viên.
- Chú trọng kiểm tra dấu hiệu vi phạm trong việc thực hiện các nguyên tắc tổ chức và hoạt động của Đoàn; nguyên tắc tập trung dân chủ, chấp hành quy chế làm việc, đoàn kết, thống nhất nội bộ và công tác quản lý tài chính.
- Kiểm tra cán bộ Đoàn, đoàn viên đối với những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.
2.2. Nội dung cần tập trung thực hiện đối với các cơ sở Đoàn:
- Tăng cường công tác theo dõi, nắm bắt tình hình hoạt động của cơ sở Đoàn và đội ngũ cán bộ Đoàn, đoàn viên; kịp thời kiểm tra đối với các vụ việc có dấu hiệu vi phạm quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và kỷ luật của tổ chức Đoàn.
- Đẩy mạnh hoạt động kiểm tra mang tính phòng ngừa, phát huy tính chủ động trong việc thực hiện công tác tự kiểm tra.

3. Kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát, thi hành kỷ luật của các cơ sở Đoàn.
3.1. Nhiệm vụ trọng tâm đối với cấp Khối:
- Phát huy vai trò của các đồng chí Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối: phụ trách và theo dõi công tác kiểm tra, giám sát của các cơ sở Đoàn theo cụm hoạt động, trên cơ sở đó tăng cường định hướng, góp ý nhằm nâng cao hiệu quả công tác của các cơ sở Đoàn, định kỳ hàng quý báo cáo tình hình cơ sở phụ trách.
- Kiểm tra việc thực hiện nguyên tắc, thủ tục và thẩm quyền thi hành kỷ luật của tổ chức Đoàn các cấp; kiểm tra việc giải quyết khiếu nại, tố cáo của Đoàn cấp dưới; kiểm tra việc tổ chức thực hiện các quyết định, thông báo của các cấp bộ Đoàn về thi hành kỷ luật của Đoàn (nếu có).
3.2. Nội dung cần tập trung thực hiện đối với các cơ sở Đoàn:
- Xác lập tương tự các nhiệm vụ trọng tâm của cấp Khối theo mục 3.1.
- Kịp thời báo cáo Ủy ban kiểm tra Đoàn Khối đối với các vụ việc xử lý kỷ luật và giải quyết khiếu nại, tố cáo tại đơn vị.

4. Kiểm tra công tác Đoàn phí, việc sử dụng các nguồn tài chính khác của các cơ sở Đoàn.
4.1. Nhiệm vụ trọng tâm đối với cấp Khối:
- Hướng dẫn cách tính Đoàn phí, thông báo mức trích nộp Đoàn phí hằng năm và kiểm tra các cơ sở Đoàn trong việc trích nộp Đoàn phí.
- Tham mưu văn bản hướng dẫn các cơ sở Đoàn về nguyên tắc thu, chi và sử dụng Đoàn phí theo quy định
4.2. Nội dung cần tập trung thực hiện đối với các cơ sở Đoàn:
- Thông báo mức trích nộp Đoàn phí hằng năm và kiểm tra các Chi đoàn bộ phận trong việc trích nộp Đoàn phí.

5. Giám sát Ủy viên Ban Chấp hành, cán bộ Đoàn cùng cấp và các cơ sở Đoàn trong việc thực hiện chủ trương, nghị quyết và quy định của Đoàn.
5.1. Nhiệm vụ trọng tâm đối với cấp Khối:
- Giám sát việc chấp hành và thực hiện Điều lệ Đoàn, chủ trương, nghị quyết của Thành Đoàn và Đoàn Khối đối với các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn Khối, cán bộ cơ quan chuyên trách Đoàn Khối.
- Giám sát việc tự phê bình và phê bình trong sinh hoạt của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đoàn Khối. 
- Giám sát việc thực hiện công trình thanh niên của các cơ sở Đoàn.
- Giám sát việc triển khai thực hiện các đề án, chương trình giai đoạn 2017 - 2022 theo Nghị quyết Đại hội Đoàn Khối lần thứ III.
5.2. Nội dung cần tập trung thực hiện đối với các cơ sở Đoàn:
- Giám sát việc chấp hành và thực hiện Điều lệ Đoàn, nghị quyết của Đoàn cấp trên và Ban Chấp hành Đoàn cùng cấp đối với các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành.
- Giám sát việc thực hiện công trình thanh niên tại đơn vị và các chi đoàn bộ phận trực thuộc.
- Giám sát việc thực hiện công tác quy hoạch, đào tạo, bố trí và đánh giá cán bộ Đoàn tại đơn vị.
- Giám sát việc thực hiện các chỉ tiêu, đề án, chương trình theo Nghị quyết Đại hội Đoàn của đơn vị.
6. Giải quyết khiếu nại, tố cáo của cán bộ, đoàn viên và nhân dân liên quan đến cơ quan lãnh đạo của Đoàn, cán bộ Đoàn, đoàn viên; tham mưu .
- Thực hiện đúng quy trình giải quyết đơn, thư khiếu nại, tố cáo theo đúng quy định Điều lệ Đoàn và Hướng dẫn thực hiện Điều lệ Đoàn, các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan; chủ động phối hợp với các cơ quan chức năng trong xem xét, giải quyết các vụ việc phức tạp, liên quan đến nhiều cấp, nhiều ngành; đấu tranh, ngăn chặn dư luận tiêu cực, ảnh hưởng xấu đến uy tín của tổ chức Đoàn.
- Tham mưu cho Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đoàn Khối việc xử lý kỷ luật theo đúng phương châm, phương hướng, nguyên tắc, thủ tục và thẩm quyền.

7. Công tác nhân sự kiểm tra, giám sát của cơ sở Đoàn:
7.1. Đối với cấp Khối:
- Chủ động tham mưu cho Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đoàn Khối việc kiện toàn nhân sự Ủy ban kiểm tra Đoàn Khối trong nhiệm kỳ III (2017 – 2022) theo quy định của Điều lệ Đoàn và cơ cấu theo Đề án.
- Thẩm định và cho ý kiến đối với nhân sự dự kiến tham gia công tác kiểm tra, giám sát tại các cơ sở Đoàn trực thuộc.
7.2. Đối với các cơ sở Đoàn:
- Thường xuyên rà soát tình hình nhân sự, tăng cường tham dự hoạt động của Ủy ban kiểm tra Đoàn Khối tổ chức.

8. Một số nội dung khác:
- Tham mưu cho Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đoàn Khối trong công tác giám sát và phản biện xã hội, tham gia góp ý xây dựng Đảng.
- Tham mưu cho Ban Thường vụ Đoàn Khối về các nội dung liên quan đến thực hiện công trình thanh niên các cấp.
- Quán triệt đầy đủ quan điểm “Giám sát phải mở rộng, kiểm tra phải có trọng tâm, trọng điểm” theo Nghị quyết Hội nghị lần thứ năm, Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa X về tăng cường công tác kiểm tra, giám sát của Đảng.
- Sau kiểm tra, giám sát, các Đoàn công tác phải thu hoạch được kết quả cụ thể từ thực tiễn phong trào tại cơ sở; xử lý kịp thời các sai phạm, phát hiện những mô hình, giải pháp, cách làm hay, nhân tố tích cực trong Đoàn; đồng thời kết luận khách quan, rõ ràng các nội dung mà cơ sở Đoàn cần khách phục (có xác định lộ trình) để tiếp tục theo dõi kết quả thực hiện.

III. HỆ THỐNG CHỈ TIÊU:
- 100% cơ sở Đoàn trực thuộc cụ thể hóa công tác kiểm tra, giám sát của Đoàn vào chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên hằng năm.
- 100% cơ sở Đoàn trực thuộc được Ban Thường vụ Đoàn Khối và Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối tiến hành kiểm tra chuyên đề; 85% chi đoàn bộ phận được Đoàn cơ sở kiểm tra hằng năm. 
- Cấp Khối xác lập và hoàn thành ít nhất 02 chuyên đề kiểm tra, 01 chuyên đề giám sát hằng năm. 
- 100% cán bộ Đoàn làm công tác kiểm tra, giám sát được tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ ít nhất 01 lần/năm.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối:
- Căn cứ chương trình công tác nhiệm kỳ, hằng năm Ủy ban kiểm tra Đoàn Khối xây dựng chương trình, kế hoạch cụ thể và hướng dẫn, chỉ đạo đối với các cơ sở Đoàn tổ chức thực hiện hiệu quả.
- Giữa nhiệm kỳ và cuối nhiệm kỳ, Ủy ban kiểm tra Đoàn Khối tiến hành đánh giá sơ, tổng kết thực hiện chương trình công tác kiểm tra, giám sát nhiệm kỳ III (2017 - 2022).
2. Các cơ sở Đoàn: 
- Căn cứ chương trình công tác kiểm tra, giám sát nhiệm kỳ 2017 - 2022 của Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối để cụ thể hóa vào chương trình công tác năm theo đặc thù tại đơn vị; trong đó, lưu ý việc kiểm tra giám sát giải quyết những hạn chế tồn của năm trước và tăng cường công tác kiểm tra, giám sát để phát hiện, xử lí kịp thời các sai phạm; phát hiện nhân rộng những mô hình, giải pháp, cách làm hay, nhân tố tích cực trong Đoàn. Chủ động giới thiệu cho Ban Thường vụ Đoàn Khối để nghiên cứu, áp dụng cho các cơ sở Đoàn có đủ điều kiện, phù hợp.
- Chủ động đề xuất những nội dung cần tập huấn, trang bị cho cán bộ Đoàn làm công tác kiểm tra, giám sát tại cơ sở. Quan tâm tạo điều kiện cử cán bộ Đoàn làm công tác kiểm tra, giám sát tham gia các lớp tập huấn công tác kiểm tra, giám sát do Đoàn Khối tổ chức, qua đó nâng cao chất lượng đội ngũ làm công tác kiểm tra, giám sát tại đơn vị.	

Trên đây là chương trình công tác kiểm tra, giám sát của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân -Chính - Đảng Thành phố Hồ Chí Minh nhiệm kỳ III (2017 - 2022).
				
	Nơi nhận:
- Thành Đoàn: UBKT, Ban CNLĐ, Ban Tuyên giáo;
- ĐUK: TT, Ban DV, UBKT;
- BCH Đoàn Khối;
- Ủy viên UBKT Đoàn Khối;
- Cơ sở Đoàn;
- Lưu: UBKT.
	TM. ỦY BAN KIỂM TRA ĐOÀN KHỐI
CHỦ NHIỆM




Nguyễn Thị Bích Liên
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