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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***
Số: 67-TB/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 06 tháng 3 năm 2018


THÔNG BÁO
V/v nhắc nhở, phê bình các cơ sở Đoàn chưa nghiêm túc 

các nội dung chỉ đạo cấp Khối trong tháng 01, 02 năm 2018
---------
Căn cứ chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2018, các văn bản đã ban hành, kết quả tổ chức các hoạt động trong tháng 01, 02 năm 2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối ban hành thông báo nhắc nhở, phê bình với các nội dung cụ thể như sau:
1. Tổ chức sinh hoạt chính trị tháng 01, 02/2018, chủ đề: “Viết tiếp bản hùng ca Xuân Mậu Thân 1968”:

Ngày 25/01/2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối đã ban hành Hướng dẫn số 03-HD/ĐTN về việc tổ chức sinh hoạt chính trị tháng 01, 02 năm 2018, chủ đề: “Viết tiếp bản hùng ca Xuân Mậu Thân 1968”, trong đó có nội dung chỉ đạo cơ sở Đoàn tổng hợp danh sách các chi đoàn tổ chức sinh hoạt (tên chi đoàn, thời gian, địa điểm tổ chức) gửi về Văn phòng Đoàn Khối qua thư điện tử doankhoi@tphcm.gov.vn trước 16g00 ngày 02/02/2018 để Ban Thường vụ Đoàn Khối tham dự các buổi sinh hoạt và ghi nhận hoạt động.


Ngày 23/02/2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối ban hành Thông báo số 62-TB/ĐTN về việc nhắc nhở tiến độ thực hiện các nội dung mảng công tác tuyên giáo theo chỉ đạo của Ban Thường vụ Đoàn Khối trong quý I - năm 2018, trong đó nhắc nhở các cơ sở Đoàn về việc thực hiện các nội dung sinh hoạt chính trị tháng 01, 02/2018 và gửi nội dung về văn phòng Đoàn Khối chậm nhất 11g00 ngày 02/3/2018.

Tính đến 17g00 ngày 07/3/2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối nhận được văn bản, lịch đăng ký, nội dung, hình ảnh sinh hoạt của 45/59 cơ sở Đoàn, Ban Thường vụ Đoàn Khối phê bình 14 cơ sơ Đoàn: Đoàn Cơ quan Liên đoàn Lao động Thành phố, Đoàn Ban Quản lý Đường Sắt đô thị Thành phố, Đoàn Ban Quản lý An toàn Thực phẩm, Đoàn Sở Quy hoạch - Kiến trúc Thành phố, Đoàn Đoàn Luật sư Thành phố, Đoàn Sở Du lịch Thành phố, Đoàn Sở Tư pháp Thành phố, Đoàn Tòa án Nhân dân Thành phố, Đoàn Trường Cao đẳng Nghề Nguyễn Trường Tộ, Đoàn Trường Trung cấp Kỹ thuật Nông nghiệp Thành phố, Đoàn Trường Trung cấp nghề Kỹ thuật Nghiệp vụ Tôn Đức Thắng, Đoàn Trường Trung cấp Thông tin và Truyền thông Thành phố, Đoàn Viện Nghiên cứu Phát triển Thành phố, Chi đoàn Ban đổi mới quản lý Doanh nghiệp Thành phố.

Đề nghị các đơn vị nhanh chóng thực hiện các nội dung sinh hoạt theo chỉ đạo (phản hồi, báo nội dung sinh hoạt nếu đơn vị đã tổ chức nhưng không đăng ký) và gửi nội dung báo cáo về Văn phòng Đoàn Khối bằng văn bản và qua địa chỉ thư điện tử doankhoi@tphcm.gov.vn chậm nhất 11g00 ngày 14/3/2018 để tổng hợp, theo dõi, chỉ đạo.

2. Các nội dung Tháng Thanh niên năm 2018:

2.1. Lễ khởi động Tháng Thanh niên năm 2018:

Căn cứ Thông báo số 59-TB/ĐTN ngày 09/02/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc tổ chức Lễ khởi động Tháng Thanh niên năm 2018 tại Hội trường Sở Khoa học và Công nghệ Thành phố, theo đó, yêu cầu thành phần tham dự chương trình là các đồng chí Bí thư và Phó Bí thư các cơ sở Đoàn trực thuộc Khối. Ban Thường vụ Đoàn Khối nghiêm khắc phê bình, nhắc nhở các đơn vị đã không tham gia và tham gia lễ không đủ, đúng thành phần, cụ thể:
- Nhắc nhở 12 đơn vị tham dự lễ không đủ, không đúng thành phần và không có thông tin xin phép, cụ thể: Đoàn Cơ quan Liên đoàn lao động Thành phố, Đoàn Ban quản lý Đường Sắt đô thị Thành phố, Đoàn Sở Tài nguyên và Môi trường Thành phố, Đoàn Viện Nghiên cứu phát triển Thành phố, Đoàn Chi cục Thú y Thành phố, Đoàn Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Thành phố, Đoàn Đài Truyền hình Thành phố, Đoàn Sở Du lịch Thành phố, Đoàn Sở Thông tin và Truyền thông Thành phố, Đoàn Sở Tư pháp Thành phố, Đoàn Thanh tra Thành phố, Đoàn Viện Kiểm sát Nhân dân Thành phố.

- Phê bình 07 đơn vị không tham dự lễ và không có thông tin xin phép vắng, cụ thể: Đoàn Sở Văn hóa và Thể thao Thành phố, Đoàn Luật sư Thành phố, Đoàn Trường Cao đẳng Nghề Nguyễn Trường Tộ, Đoàn Trường Trung cấp Nghề Trung cấp kỹ thuật nghiệp Tôn Đức Thắng, Đoàn Trường Trung cấp Thông tin - Truyền thông Thành phố, Chi đoàn Ban đổi mới Quản lý doanh nghiệp Thành phố, Chi đoàn Nhà xuất bản Tổng hợp Thành phố.

2.2. Lễ khai mạc Ngày cao điểm Tháng Thanh niên năm 2018:

Căn cứ Thông báo số 60-TB/ĐTN ngày 09/02/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc tổ chức Ngày hoạt động cao điểm Tháng Thanh niên năm 2018, theo đó, yêu cầu thành phần tham dự  chương trình là các đồng chí Bí thư và Phó Bí thư các cơ sở Đoàn trực thuộc Khối. Ban Thường vụ Đoàn Khối nghiêm khắc phê bình, nhắc nhở các đơn vị đã không tham gia và tham gia lễ không đủ, đúng thành phần, cụ thể:
- Nhắc nhở 10 đơn vị tham dự lễ không đủ, không đúng thành phần và không có thông tin xin phép, cụ thể: Đoàn Văn phòng Ủy ban Nhân dân Thành phố; Đoàn Sở Ngoại vụ Thành phố; Đoàn Ban Quản lý Đường Sắt đô thị Thành phố; Đoàn Sở Quy hoạch - Kiến trúc Thành phố; Đoàn Sở Tài nguyên và Môi trường Thành phố; Đoàn Trung tâm Điều hành Chương trình Chống ngập nước Thành phố; Đoàn Chi cục Thú y Thành phố; Đoàn Sở Kế hoạch và Đầu tư Thành phố; Chi đoàn Nhà xuất bản Tổng hợp Thành phố; Chi đoàn Liên hiệp các Tổ chức hữu nghị Thành phố.

- Phê bình 14 đơn vị không tham dự lễ và không có thông tin xin phép vắng, cụ thể: Đoàn Cơ quan Thành Đoàn; Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao Thành phố; Đoàn Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Thành phố; Đoàn Ban Quản lý An toàn thực phẩm Thành phố; Đoàn Sở Du lịch Thành phố; Đoàn Sở Tài chính Thành phố; Đoàn Luật sư Thành phố; Đoàn Sở Tư pháp Thành phố; Đoàn Trường Trung cấp Kỹ thuật Nông nghiệp Thành phố; Đoàn Trường Trung cấp Xây dựng Thành phố; Đoàn Trường Trung cấp kỹ thuật nghiệp vụ Tôn Đức Thắng; Chi đoàn Ban Quản lý Đầu tư xây dựng Công trình Nâng cấp đô thị Thành phố; Chi đoàn Ban đổi mới Quản lý doanh nghiệp Thành phố; Chi đoàn Liên minh Hợp tác xã Thành phố.
Căn cứ Hướng dẫn số 02-HD/ĐTN ngày 22/01/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc đánh giá, phân loại và xếp hạng thi đua cơ sở năm 2018, điểm trừ được tính khi đơn vị bị phê bình bằng văn bản. Đơn vị bị trừ 01 điểm đối với Đoàn cơ sở, 0.5 điểm đối với Chi đoàn cơ sở cho mỗi lần bị phê bình bằng văn bản. Tổng điểm sẽ được tính trực tiếp vào tổng điểm thi đua năm 2018.
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các đơn vị có tên nêu trên nghiêm túc tiếp thu, rút kinh nghiệm cho các chương trình, hoạt động sau và chấp hành tốt các chỉ đạo của Ban Thường vụ Đoàn Khối trong năm 2018. 
	Nơi nhận: 

- ĐUK: Ban Dân vận; 

- Cấp ủy cơ sở; 

- Cơ sở Đoàn;

- Lưu VP (T)


	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI

PHÓ BÍ THƯ
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