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	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TP. Hồ Chí Minh, ngày 26 tháng 3 năm 2018



KẾ HOẠCH
Phối hợp tổ chức các hoạt động năm 2018
---------

Trên cơ sở kết quả phối hợp các hoạt động của 3 đoàn thể Khối trong năm 2017, Ban Thường vụ Đoàn Khối, Hội Cựu chiến binh Khối, Công đoàn Viên chức Thành phố xây dựng kế hoạch phối hợp tổ chức các hoạt động năm 2018 với các nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:
· Tổ chức hoạt động thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Khối lần thứ II, nhiệm kỳ 2015 - 2020 và Nghị quyết Đại hội của các đoàn thể Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2017 - 2022 đã đề ra.
· Phát huy vai trò, thế mạnh của từng đoàn thể khối trong từng hoạt động phối hợp.
· Thông qua từng hoạt động phối hợp, các đoàn thể phát huy tính cộng đồng trách nhiệm, gắn kết, chia sẻ kinh nghiệm lẫn nhau.

2. Yêu cầu: Nâng chất nội dung phối hợp, đảm bảo xuất phát từ yêu cầu của từng đoàn thể, đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm, tránh hình thức, tránh trùng lắp, đáp ứng được nhu cầu nguyện vọng và thu hút được đông đảo các đối tượng cán bộ, đoàn viên, hội viên tham gia.
	
II. NỘI DUNG PHỐI HỢP:
1. Triển khai, hướng dẫn cơ sở thực hiện tốt các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, trọng tâm là Nghị quyết 54/2017/QH14 của Quốc Hội về thí điểm cơ chế, chính sách đặc thù phát triển TP. Hồ Chí Minh:
· Thời gian: Cả năm 2018.
· Nội dung cụ thể: 
· Triển khai, quán triệt các Nghị quyết của Đảng, đặc biệt Nghị quyết 54 của Quốc Hội, Nghị quyết Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương Đảng lần 7, 8…
· Định hướng cơ sở tổ chức thực hiện, đăng ký công trinh phần việc học tập làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với chủ đề năm 2018.
· Kịp thời thông tin thời sự, tình hình trong nước và quốc tế; giải thích các hiện tượng xã hội, dư luận xã hội để định hướng tư tưởng, nhận thức.
· Tuyên truyền, nâng cao nhận thức và phát huy vai trò tham mưu tốt của đoàn viên, hội viên trong thực hiện Kết luận số 21 của Bộ Chính trị và Nghị quyết số 54/2017/QH14 của Quốc hội về thí điểm cơ chế, chính sách đặc thù phát triển TP. Hồ Chí Minh.
· Phân công: Công đoàn Viên chức Thành phố chủ trì. Đoàn Thanh niên và Hội Cựu chiến binh Khối tham gia tổ chức.

2. Tổ chức các phong trào thi đua gắn với kỷ niệm 70 năm Ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh ra Lời kêu gọi thi đua Ái quốc hướng tới thực hiện thắng lợi chương trình, mục tiêu, nhiệm vụ năm 2018:
· Thời gian: Cả năm 2018. Cao điểm từ tháng 4/2018 đến tháng 9/2018.
	- Nội dung cụ thể:
· Tổ chức các phong trào thi đua lao động, sáng tạo trong công chức, viên chức, người lao động Khối, tập trung các hoạt động cải cách hành chính, sáng kiến cải tiến góp phần thực hiện tốt nhiệm vụ chuyên môn.
· Thực hiện các công trình phát huy sức mạnh của từng đoàn thể, tạo sự đồng thuận cao của toàn xã hội, phấn đấu thực hiện thắng lợi Chương trình, mục tiêu, nhiệm vụ năm 2018.
	- Phân công: Công đoàn Viên chức Thành phố chủ trì. Đoàn Thanh niên và Hội Cựu chiến binh Khối tham gia thực hiện.

3. Tổ chức hoạt động chung sức xây dựng nông thôn mới năm 2018.
· Thời gian:	 Cả năm 2018. Tập trung cao điểm vào tháng 3,5,7/2018.
· Nội dung:	 Chung tay tham gia xây dựng nông thôn mới tại 03 xã của Huyện Bình Chánh với những nội dung cụ thể đã xác định trong giai đoạn 2017 - 2020.
· Phân công: 
· Công đoàn Viên chức Thành phố chủ trì, làm đầu mối, tổng hợp và phân bổ các nguồn lực trong xây dựng nông thôn mới.
· Đoàn Khối vận động đoàn viên thanh niên trực tiếp tham gia các nội dung, khảo sát, lên phương án và tiến hành thực hiện các công trình.
· Hội Cựu chiến binh Khối vận động hội viên tham gia và phối hợp cùng Công đoàn Viên chức Thành phố, Đoàn Khối triển khai tổ chức. 

4. Đẩy mạnh công tác nắm tình hình tư tưởng của đoàn viên, hội viên, đấu tranh phản bác với những luận điệu sai trái của các thế lực thù địch, phòng ngừa nguy cơ tự chuyển hóa, tự diễn biến. 
· Thời gian: Cả năm 2018.
· Nội dung: 
· Nâng chất các kênh nắm bắt tình hình dư luận của đoàn viên, hội viên. Xây dựng mạng lưới tuyên truyền viên, từng đoàn thể nắm tình hình tư tưởng của hội viên, đoàn viên từ tổ sinh hoạt, tham gia xây dựng lực lượng nòng cốt chính trị.
· Kịp thời tuyên truyền đấu tranh với những diễn biến tư tưởng, luận điệu xuyên tạc. Nâng cao nhận thức, chủ động ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" trong nội bộ theo Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII.
· Tăng cường đấu tranh phản bác những quan điểm sai trái, sử dụng hiệu quả mạng xã hội trong công tác tuyên truyền, giáo dục, định hướng của các đoàn thể Khối.
· Bồi dưỡng nhận thức chính trị, tình cảm cách mạng, lòng yêu nước, xây dựng ý thức trách nhiệm trong thực thi công vụ, trong phục vụ nhân dân. Thường xuyên tu dưỡng và rèn luyện đạo đức cách mạng trong mỗi cán bộ, đoàn viên, hội viên.
· Phụ trách: Đoàn Thanh niên Khối chủ trì. Công đoàn Viên chức Thành phố và Hội Cựu chiến binh Khối tham gia thực hiện.

III. CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU
1. 100% cơ sở có Liên tịch và thực hiện hiệu quả kế hoạch phối hợp hoạt động. 
2. 100% đơn vị tham dự các lớp học tập, quán triệt Nghị quyết, thông tin thời sự ở cấp Khối và có hình thức học tập, quán triệt Nghị quyết, thông tin thời sự ở cấp mình.
3. 100% đơn vị có tổ chức các phong trào thi đua gắn với kỷ niệm 70 năm Ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh ra Lời kêu gọi thi đua Ái quốc.
4. 100% cơ sở tham gia Chương trình chung sức xây dựng nông thôn mới.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phương thức phối hợp ở cấp Khối:
· Từng đoàn thể chịu trách nhiệm dự thảo xây dựng kế hoạch được phân công phụ trách, lấy ý kiến góp ý của cơ sở và Ban Dân vận Đảng ủy Khối để báo cáo Thường trực Đảng ủy Khối và triển khai thực hiện. Thời gian dự thảo trước 01 tháng. Thống nhất trong các đoàn thể, triển khai kế hoạch, phân công thực hiện, cùng chia sẻ kinh phí theo khả năng từng đoàn thể, phù hợp dự toán kinh phí được duyệt và các quy định tài chính.
· Xây dựng phân công chi tiết từng công việc phụ trách theo kế hoạch và tiến độ thực hiện. Kịp thời hội ý để xử lý các vấn đề phát sinh, phát huy từng đoàn thể huy động cơ sở tham gia.
· Đoàn thể nào đảm nhận xây dựng kế hoạch, có nhiệm vụ dự thảo báo cáo nội dung đã phối hợp thực hiện, qua đó rút kinh nghiệm từ hình thức và nội dung, kết quả đạt được, những mặt chưa được.
· [bookmark: _GoBack]Đoàn Khối chịu trách nhiệm xây dựng Kế hoạch liên tịch phối hợp tổ chức các hoạt động năm 2018, Công đoàn viên chức chịu trách nhiệm tổng hợp, xây dựng Báo cáo kết quả thực hiện các nội dung liên tịch phối hợp tổ chức các hoạt động năm 2018, Hội Cựu chiến binh Khối chịu trách nhiệm xây dựng Kế hoạch liên tịch phối hợp tổ chức các hoạt động năm 2019.

2. Nội dung phối hợp giữa các đoàn thể cấp cơ sở:
Trên cơ sở điều kiện thực tiễn của đơn vị mình, các đoàn thể cấp cơ sở chủ động xây dựng kế hoạch liên tịch, tham mưu xin ý kiến Cấp ủy chỉ đạo nội dung liên tịch phù hợp với điều kiện đơn vị (Trong đó phải đảm bảo có hoạt động: 1. Hoạt động, công trình thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, nhiệm vụ chính trị đơn vị; 2. Hoạt động Chăm lo cho công chức, viên chức, lao động, đoàn viên thanh niên khó khăn của đơn vị; 3. Tổ chức triển khai các Nghị quyết của Đảng và thông tin thời sự hàng quý; 4. Hoạt động chung sức xây dựng nông thôn mới năm 2018; 5. Có giải pháp nắm tình hình tư tưởng của đoàn viên, hội viên, đấu tranh phản bác với những luận điệu sai trái), thời gian hoàn thành chậm nhất trước ngày 13/4/2018.

Trên đây là kế hoạch phối hợp tổ chức các hoạt động năm 2018 giữa các đoàn thể Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố, đề nghị các đoàn thể cơ sở căn cứ tình hình thực tế, vận dụng nội dung ký kết liên tịch cho phù hợp.
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DANH MỤC GỢI Ý
Các nội dung phối hợp tổ chức các hoạt động cơ sở năm 2018 
---------

1. Tổ chức triển khai các Nghị quyết của Đảng và thông tin thời sự hàng quý cho cán bộ, công chức, người lao động.
2. Hoạt động, công trình thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, nhiệm vụ chính trị đơn vị.
3. Tuyên truyền và tổ chức các phong trào thi đua lao động, sáng tạo góp phần thực hiện tốt nhiệm vụ chuyên môn tại đơn vị.
4. Tổ chức hoạt động kỷ niệm 50 năm cuộc Tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân năm 1968.
5. Tổ chức hoạt động kỷ niệm 88 năm Ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2018).
6. Tổ chức Hội thi “Cải cách thủ tục hành chính”, tuyên dương CBCCVC tận tụy - gương mẫu.
7. Tổ chức “Đêm hội trăng rằm” nhân dịp Tết Trung Thu; chăm lo cho các cháu thiếu nhi, con em CB,CC,VC-LĐ.
8. Hoạt động Chăm lo cho công chức, viên chức, lao động, đoàn viên thanh niên khó khăn của đơn vị.
9. Tổ chức Hội thi, hội diễn Văn nghệ 2018, chọn đổi tuyển tham dự Liên hoan văn nghệ cấp Khối.
10. Hoạt động chung sức xây dựng nông thôn mới năm 2018.




