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THÔNG BÁO
V/v tổ chức bình chọn, tuyên dương tập thể, cá nhân điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2018
---------
	
Thực hiện Hướng dẫn số 19-HD/ĐUK ngày 23/3/2018 của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối về tổ chức tuyên dương, khen thưởng tập thể, cá nhân điển hình về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2018, nhằm chuẩn bị cho Liên hoan thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác Khối các cơ quan tỉnh/ thành phố Cụm Miền Đông Nam Bộ lần thứ XI - Năm 2018, Ban Thường vụ Đoàn Thông báo về việc tổ chức bình chọn, tuyên dương điển hình tiêu biểu năm 2018, cụ thể như sau:

I. DANH HIỆU, HÌNH THỨC TUYÊN DƯƠNG, KHEN THƯỞNG:
1. Cụm Miền Đông Nam Bộ: 
· Danh hiệu: Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác Khối các cơ quan tỉnh / thành phố Cụm Miền Đông Nam Bộ năm 2018.
· Hình thức: Giấy chứng nhận và khen thưởng
· Đối tượng: Cá nhân Cán bộ Đoàn, đoàn viên.

2. Đảng ủy Khối:
· Danh hiệu: Tập thể, cá nhân điển hình về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2018
· Hình thức: Giấy khen Đảng ủy Khối
· Đối tượng: Tập thể tổ chức Đoàn các cấp (Đoàn cơ sở, Chi đoàn cơ sở trực thuộc Đoàn Khối hoặc trực thuộc Đoàn cấp trên cơ sở; Liên chi đoàn, Chi đoàn bộ phận); Cá nhân Cán bộ Đoàn, đoàn viên.

3. Đoàn Khối: 
· Danh hiệu: Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác năm 2018
· Hình thức: Giấy khen Đoàn Khối.
· Đối tượng: Tập thể tổ chức Đoàn các cấp (Đoàn cơ sở, Chi đoàn cơ sở trực thuộc Đoàn Khối hoặc trực thuộc Đoàn cấp trên cơ sở; Liên chi đoàn, Chi đoàn bộ phận); Cá nhân Cán bộ Đoàn, đoàn viên.

II. SỐ LƯỢNG - TIÊU CHUẨN GIỚI THIỆU
1. Số lượng giới thiệu: 
· Mỗi Đoàn cấp trên cơ sở, Đoàn cơ sở trực thuộc: giới thiệu tối đa 03 tập thể (bao gồm tập thể đơn vị) và 03 cá nhân, trong đó có ít nhất 01 nữ.
· Mỗi chi đoàn cơ sở trực thuộc: Có thể giới thiệu (hoặc không giới thiệu) tập thể đơn vị mình và tối đa 02 cá nhân.
Trên cơ sở giới thiệu của các đơn vị, Ban Thường vụ Đoàn Khối sẽ xem xét, quyết định tuyên dương cấp Đoàn Khối và giới thiệu những điển hình tiêu biểu, đảm bảo tiêu chuẩn để tuyên dương cấp cao hơn. 
2. Mốc thời gian xét chọn: Thành tích đề xuất khen thưởng, tuyên dương ở các cấp được tính mốc thời gian từ tháng 4/2017 đến tháng 4/2018.

3. Tiêu chuẩn: Tập thể, cá nhân xét chọn phải đảm bảo đầy đủ các điều kiện.
3.1. Tập thể:
* Cấp Đoàn Khối:
· Có xây dựng kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh tại đơn vị. Có cụ thể hóa các nội dung thực hiện Chỉ thị 05 vào nội dung đăng ký chương trình rèn luyện đoàn viên năm 2017. 
· Giới thiệu được nét mới, cách làm hiệu quả trong triển khai thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW. 
· Trong thời gian xét chọn, có sự chuyển biến rõ nét, kết quả cụ thể, nổi bật trong thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, trong công tác giáo dục, xây dựng Đoàn, tham gia xây dựng Đảng; có sản phẩm cụ thể và thiết thực tham gia giải quyết những vấn đề bức xúc, nổi cộm của đơn vị, của nhân dân và doanh nghiệp.
· Trong thời gian xét chọn, tập thể phải thật sự đoàn kết, thống nhất; đạt danh hiệu chi đoàn vững mạnh, Đoàn cơ sở xuất sắc.
* Cấp Đảng ủy Khối:
· Đảm bảo tiêu chuẩn cấp Đoàn Khối.
· Trong thời gian xét chọn, có ít nhất 01 công trình thanh niên tiêu biểu cấp Khối hoặc 01 chi đoàn vững mạnh tiêu biểu. Khuyến khích có sản phẩm tiêu biểu tham gia thực hiện hiệu quả các chương trình đột phá của Thành phố, được Ban Thường vụ Đoàn Khối và cấp ủy cơ sở ghi nhận.
· Trong thời gian xét chọn, có gương điển hình được tuyên dương từ cấp Khối trở lên trên các lĩnh vực (Giải thưởng Nhà giáo trẻ tiêu biểu; Giải thưởng Nguyễn Văn Trỗi của Thành Đoàn; Giải thưởng Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện; Danh hiệu Sinh viên - Học sinh tiêu biểu; Cán bộ Đoàn tiêu biểu - Sao Tháng Ba; Bí thư Chi đoàn giỏi...). 

3.2. Cá nhân: 
* Cấp Đoàn Khối:
· Là gương thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác từ cấp chi đoàn trở lên.
· Có sự chuyển biến rõ rệt trong nhận thức, tư tưởng, đạo đức, lối sống; tiêu biểu về ý chí rèn luyện, phấn đấu; gương mẫu trong nói và làm; thể hiện tính thuyết phục trong thực hiện nhiệm vụ chuyên môn. Cần chú ý các gương “liêm”, “chính”, được nhân dân, doanh nghiệp gửi thư (hoặc các hình thức khác) để cảm ơn, khen ngợi trong thực thi công vụ; gương thực hành tiết kiệm chống tham nhũng, lãng phí, có nhiều sáng kiến đem lại hiệu quả trong công việc hoặc đã có sự chuyển biến mạnh mẽ trong khắc phục những tồn tại, hạn chế của cá nhân.
· Có nội dung (công trình, đề xuất, giải pháp, sản phẩm) làm theo lời Bác cụ thể, thiết thực, có giá trị và được công nhận ở Đoàn cơ sở, chi đoàn cơ sở trở lên.
· Là gương có sức ảnh hưởng, tạo được sự lan tỏa tích cực ở cơ quan, đơn vị, có thể nhân rộng, học tập trong thực tế, đáp ứng các tiêu chí cụ thể:
· Có thành tích xuất sắc, tiêu biểu trong lao động, học tập, công tác, rèn luyện tại đơn vị: Cán bộ, công nhân viên chức, người lao động phải đạt danh hiệu Lao động tiên tiến trở lên năm 2017; Sinh viên, học sinh phải liên tục đạt học lực khá trở lên trong giai đoạn 2017 - 2018; Vận động viên, văn nghệ sĩ trẻ phải có thành tích tiêu biểu xuất sắc được xác nhận trong huấn luyện, thi đấu, biểu diễn.
· Là đoàn viên và phải đạt kết quả xếp loại đoàn viên xuất sắc năm 2017. 
· Nếu là đảng viên thì phải là Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ năm 2017. 
· Nếu là cán bộ Đoàn thì tổ chức Đoàn đang lãnh đạo phải được phân loại xuất sắc hoặc vững mạnh năm 2017. 
* Cấp Đảng ủy Khối:
· Đảm bảo tiêu chuẩn cấp Khối.
· Có nội dung (công trình, đề xuất, giải pháp, sản phẩm) làm theo lời Bác cụ thể, thiết thực, có giá trị và được Ban Thường vụ Đoàn Khối công nhận.
· Chủ động, tích cực tham mưu, đề xuất các giải pháp cụ thể để thực hiện 07 chương trình đột phá của thành phố, 06 chương trình trọng tâm của Đảng ủy Khối, giải pháp mang lại lợi ích hợp pháp cho nhân dân, tổ chức, doanh nghiệp.
* Cấp cụm Miền Đông Nam Bộ:
· Đảm bảo tiêu chuẩn cấp Đảng ủy Khối.
· Ưu tiên các cá nhân đã được tuyên dương năm 2017 từ cấp Khối trở lên trên các lĩnh vực (Giải thưởng Nhà giáo trẻ tiêu biểu; Giải thưởng Nguyễn Văn Trỗi của Thành Đoàn; Giải thưởng Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện; Danh hiệu Sinh viên - Học sinh tiêu biểu; Cán bộ Đoàn tiêu biểu - Sao Tháng Ba; Bí thư Chi đoàn giỏi...).

III. QUY TRÌNH BÌNH CHỌN, TUYÊN DƯƠNG, GIỚI THIỆU:
1. Cấp cơ sở:
1.1. Đối với những đơn vị tổ chức tuyên dương cấp cơ sở:
· Tùy điều kiện từng đơn vị, các cơ sở Đoàn tổ chức tuyên dương thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác cấp mình, trên cơ sở đó, bình chọn cá nhân tiêu biểu nhất đảm bảo tiêu chuẩn, đề cử xét chọn các danh hiệu tuyên dương, khen thưởng các cấp năm 2018.

1.2. Đối với những đơn vị không tổ chức tuyên dương cấp cơ sở:
· Các cơ sở Đoàn thông tin rộng rãi tiêu chuẩn các danh hiệu, triển khai cho các cơ sở trực thuộc bình chọn, rà soát các cá nhân tiêu biểu của đơn vị để bình chọn, giới thiệu về cấp Khối.
· Lập Hội đồng bình chọn cơ sở với thành phần gồm tập thể Ban Chấp hành Đoàn, có thể mời đại diện cấp ủy, lãnh đạo đơn vị tham gia Hội đồng bình chọn. Hội đồng họp thẩm định, xem xét bình chọn những điển hình tiêu biểu nhất, báo cáo xin ý kiến cấp ủy giới thiệu cho Ban Thường vụ Đoàn Khối.

2. Đoàn Khối:
· Trên cơ sở giới thiệu của các đơn vị, Ban Thường vụ Đoàn Khối sẽ xem xét, tuyên dương cấp Khối các tập thể, cá nhân tiêu biểu, đảm bảo tiêu chuẩn.
· Hướng dẫn những điển hình tiêu biểu, đảm bảo tiêu chuẩn hoàn chỉnh hồ sơ để giới thiệu tuyên dương cấp cao hơn.

3. Hồ sơ:
· Phiếu giới thiệu tập thể đề nghị tuyên dương, khen thưởng (mẫu 1).
· Phiếu giới thiệu cá nhân đề nghị tuyên dương, khen thưởng (mẫu 2).
· Danh sách tổng hợp tập thể, cá nhân điển hình (mẫu 3).
· Thông tin, hình ảnh giới thiệu và minh họa công trình, sản phẩm, hiến kế... có giá trị và được công nhận (ít nhất 1 công trình giá trị).
Ban Thường vụ các cơ sở Đoàn căn cứ số lượng, tiêu chuẩn tiến hành bình chọn và gửi hồ sơ giới thiệu về Ban Thường vụ Đoàn Khối trước 11g00 ngày 10/4/2018, đồng thời gửi tập tin văn bản về địa chỉ: doankhoi@tphcm.gov.vn.

Việc tổ chức bình chọn, tuyên dương tập thể, cá nhân điển hình học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2018 và việc có ý nghĩa quan trọng, kịp thời tôn vinh, thể hiện giá trị lan tỏa của các điển hình, thể hiện sức sống của tổ chức Đoàn các cấp, là yếu tố quan trọng để đánh giá, phân loại chất lượng cơ sở Đoàn năm 2018. Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn khẩn trương thực hiện đảm bảo tiêu chuẩn và tiến độ, số lượng.

		TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐINơi nhận:
- Thành Đoàn: Ban Tuyên giáo, Ban Công nhân Lao động, Văn phòng;
- Đảng ủy Khối: TT, Ban TG, Ban DV;
- Các cơ sở Đoàn;
- Lưu: VP (D).
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