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THÔNG BÁO
V/v phê bình các đơn vị chưa thực hiện các nội dung mảng công tác Tổ chức
theo chỉ đạo của Ban Thường vụ Đoàn Khối trong quý I - năm 2018
--------

Thực hiện Thông báo số: 53-TB/ĐTN ngày 25/01/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc triển khai đăng ký rèn luyện Đoàn viên năm 2018; Thông báo số: 68-TB/ĐTN ngày 06/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc cung cấp số liệu tổ chức xây dựng Đoàn năm 2018; Hướng dẫn số: 04-HD/ĐTN ngày 06/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc thực hiện công trình thanh niên, Ban Thường vụ Đoàn Khối phê bình các cơ sở Đoàn chưa thực hiện các nội dung trên, cụ thể như sau:
1. Triển khai đăng ký rèn luyện Đoàn viên năm 2018:

Ngày 25/01/2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối đã ban hành Thông báo số: 53-TB/ĐTN về việc triển khai đăng ký rèn luyện Đoàn viên năm 2018, trong đó có nội dung chỉ đạo cơ sở Đoàn có trách nhiệm hướng dẫn chi đoàn, đoàn viên thực hiện bổ sung, điều chỉnh việc đăng ký rèn luyện theo yêu cầu, tiến độ như trên và gửi mẫu phiếu đăng ký rèn luyện đoàn viên của đơn vị mình qua thư điện tử doankhoi@tphcm.gov.vn trước 11g00 ngày 09/02/2018 (thứ sáu) và gia hạn lần 2 chậm nhất 17g00 ngày 13/4/2018.
Tuy nhiên tính đến 17g00 ngày 18/4/2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối chỉ nhận được mẫu phiếu đăng ký rèn luyện đoàn viên năm 2018 của 45/59 đơn vị. Ban Thường vụ Đoàn Khối phê bình 14/59 cơ sở Đoàn chưa gửi mẫu phiếu đăng ký rèn luyện đoàn viên năm 2018, bao gồm các đơn vị sau: Đoàn Cơ quan Thành Đoàn; Đoàn Cơ quan Liên đoàn Lao động Thành phố; Đoàn Sở Ngoại vụ Thành phố; Đoàn BQL Đường sắt đô thị; Đoàn Sở Quy hoạch - Kiến trúc Thành phố; Đoàn Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Thành phố; Đoàn Sở Văn hóa và Thể thao Thành phố; Đoàn Sở Du lịch Thành phố; Đoàn Đoàn Luật sư Thành phố; Đoàn Tòa án Nhân dân Thành phố; Đoàn Trường Cao đẳng Nghề Nguyễn Trường Tộ; Chi đoàn BQL Khu Công viên Lịch sử - Văn hóa Dân tộc Thành phố; Chi đoàn Ban đổi mới Quản lý Doanh nghiệp Thành phố; Chi đoàn Trung tâm xúc tiến Thương mại và Đầu tư Thành phố.
2. Danh sách đăng ký thực hiện Công trình thanh niên năm 2018:
Ngày 06/3/2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối ban hành Hướng dẫn số: 04-HD/ĐTN về việc thực hiện công trình thanh niên, trong đó yêu cầu Ban Chấp hành các cơ sở Đoàn trực thuộc Khối thảo luận, xác định công trình thanh niên của cấp mình trong năm, báo cáo cấp ủy cùng cấp và đồng chí chuyên trách Đoàn Khối phụ trách đơn vị rồi gửi văn bản đăng ký thực hiện công trình thanh niên về Văn phòng Đoàn Khối, thời gian gửi theo từng đối tượng cụ thể (Khu vực Công nhân lao động: chậm nhất ngày 31/01 hằng năm; Khu vực Trường học: chậm nhất ngày 15/10 hằng năm). Riêng năm 2018, do điều kiện đặc thù nên Ban Thường vụ Đoàn Khối thống nhất điều chỉnh thời gian nhận đăng ký công trình thanh niên năm 2018 đối với khu vực Công nhân lao động là chậm nhất ngày 20/3/2018 và đã gia hạn lần 2 là chậm nhất 17g00 ngày 13/4/2018 
Tuy nhiên tính đến 17g00 ngày 18/4/2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối chỉ nhận được đăng ký của 43/59 đơn vị. Ban Thường vụ Đoàn Khối phê bình 16/59 cơ sở Đoàn chưa đăng ký công trình thanh niên năm 2018, bao gồm các đơn vị sau: Đoàn Cơ quan Thành Đoàn; Đoàn Cơ quan Liên đoàn Lao động Thành phố; Đoàn Sở Ngoại vụ Thành phố; Đoàn BQL Đường sắt đô thị; Đoàn Sở Quy hoạch - Kiến trúc Thành phố; Đoàn BQL An toàn thực phẩm Thành phố; Đoàn Sở Văn hóa và Thể thao Thành phố; Đoàn Sở Du lịch Thành phố; Đoàn Cục Thuế Thành phố; Đoàn Sở Kế hoạch và Đầu tư Thành phố; Đoàn Cục Thi hành án Dân sự Thành phố; Đoàn Đoàn Luật sư Thành phố; Đoàn Tòa án Nhân dân Thành phố; Đoàn Trường Trung cấp Xây dựng Thành phố; Chi đoàn Ban đổi mới Quản lý Doanh nghiệp Thành phố; Chi đoàn Trung tâm xúc tiến Thương mại và Đầu tư Thành phố.
3. Cung cấp số liệu tổ chức xây dựng Đoàn năm 2018:
Ngày 06/3/2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối Ban hành Thông báo số: 68-TB/ĐTN về việc cung cấp số liệu tổ chức xây dựng Đoàn năm 2018, trong đó yêu cầu các cơ sở Đoàn cung cấp số liệu tổ chức xây dựng Đoàn năm 2018 (tính đến hết tháng 02/2018) về Văn phòng Đoàn Khối gia hạn lần 2 là chậm nhất 17g00 ngày 13/4/2018.
Tuy nhiên tính đến 17g00 ngày 18/4/2018, Ban Thường vụ Đoàn Khối chỉ nhận được số liệu của 40/59 đơn vị. Ban Thường vụ Đoàn Khối phê bình 19/59 cơ sở Đoàn chưa gửi số liệu, bao gồm các đơn vị sau: Đoàn Cơ quan Thành Đoàn; Đoàn Cơ quan Liên đoàn Lao động Thành phố; Đoàn Văn phòng Thành ủy; Đoàn Văn phòng Ủy ban nhân dân Thành phố; Đoàn Sở Ngoại vụ Thành phố; Đoàn BQL Đường sắt đô thị; Đoàn Sở Quy hoạch – Kiến trúc Thành phố; Đoàn BQL An toàn thực phẩm Thành phố; Đoàn Sở Văn hóa và Thể thao Thành phố; Đoàn Báo Sài Gòn Giải phóng; Đoàn Sở Du lịch Thành phố; Đoàn Kho bạc Nhà nước Thành phố; Đoàn Đoàn Luật sư Thành phố; Đoàn Tòa án Nhân dân Thành phố; Đoàn Trường Cao đẳng Nghề Nguyễn Trường Tộ; Đoàn Trường Trung cấp Kỹ thuật Nông nghiệp Thành phố; Đoàn Trường Trung cấp Xây dựng Thành phố; Chi đoàn Ban đổi mới Quản lý Doanh nghiệp Thành phố; Chi đoàn Trung tâm xúc tiến Thương mại và Đầu tư Thành phố.
Trên đây là thông báo phê bình các cơ sở Đoàn chưa thực hiện các nội dung mảng công tác Tổ chức theo chỉ đạo của Ban Thường vụ Đoàn Khối trong quý I - năm 2018, đề nghị các cơ sở Đoàn nghiêm túc tiếp thu, rút kinh nghiệm và gửi bổ sung về Văn phòng Đoàn Khối (32 Trương Định, P.7, Quận 3) trước 17g00 ngày 27/4/2018.
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Nguyễn Thị Bích Liên
Nơi nhận:


- ĐUK: Ban DV;


- Cơ sở Đoàn;
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