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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***

Số: 07-CT/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 25 tháng 5 năm 2018



CHƯƠNG TRÌNH 

Đoàn xung kích tham gia cải cách thủ tục hành chính,
xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện
giai đoạn 2018 - 2022
---------

Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố Hồ Chí Minh nhiệm kỳ III (2017 - 2022); Nhằm phát huy vai trò xung kích, sáng tạo của đoàn viên, thanh niên Khối trong tham gia cải cách thủ tục hành chính gấp phần nâng cao sự hài lòng của người dân và doanh nghiệp với chính quyền, Ban Chấp hành Đoàn Khối xây dựng Chương trình Đoàn xung kích tham gia cải cách thủ tục hành chính, xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện giai đoạn 2018 - 2022 với nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
· Phát huy vai trò xung kích, tinh thần tình nguyện, sáng tạo của tuổi trẻ trong việc thực hiện nhiệm vụ được giao và tham gia cải cách hành chính góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Thành phố lần thứ X và Đại hội Đảng bộ Khối lần thứ II đã đề ra.

· Tạo môi trường rèn luyện, nâng cao nhận thức của cán bộ, công chức, viên chức trẻ trong thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, tham gia cải cách hành chính qua đó xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trẻ có đủ phẩm chất, năng lực, trình độ chuyên môn, nghiệp vụ nhằm đáp ứng ngày càng tốt hơn các yêu cầu phục vụ nhân dân, góp phần thực hiện nhiệm vụ chính trị tại đơn vị.

· Góp phần tăng tính hiệu quả, thực hiện tốt chương trình cải cách hành chính, làm tăng khả năng phục vụ nhân dân, tăng các lợi ích chung cho xã hội, thúc đẩy kinh tế phát triển, thu hút đầu tư, củng cố niềm tin của nhân dân vào sự lãnh đạo của Đảng, phục vụ của chính quyền, góp phần tinh giản biên chế, tăng mức thu nhập cho cán bộ, công chức.

· Chương trình được triển khai bằng những việc làm, công việc, sản phẩm cụ thể, thiết thực tham gia cải cách hành chính của đơn vị. Qua Chương trình phát hiện, tuyên dương và nhân rộng các gương điển hình "Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện" các cấp.

II. HỆ THỐNG CHỈ TIÊU

1. 100% cơ sở Đoàn thuộc Khối có công trình, phần việc tham gia cải cách thủ tục hành chính của cơ quan, đơn vị.

2. Có ít nhất 100 công trình thanh niên đạt hiệu quả trong tham gia cải cách thủ tục hành chính được Đoàn Khối tuyên dương trong nhiệm kỳ.

3. Triển khai hiệu quả phong trào "3 trách nhiệm", phấn đấu tuyên dương 150 gương "Cán bộ, công chức, viên chức trẻ giỏi thân thiện" cấp Khối, giới thiệu tuyên dương 25 gương cấp Thành, 05 gương cấp Trung ương trong nhiệm kỳ.
III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CHỦ YẾU:
1. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền:
1.1. Nội dung

· Thường xuyên đổi mới sáng tạo các hình thức tuyên truyền trực quan sinh động các công trình, kết quả cải cách thủ tục hành chính, hướng dẫn quy trình thủ tục hành chính trên các phương tiện thông tin như trang thông tin điện tử, trang mạng xã hội, bài báo,…
· Xây dựng cổng thông tin tiếp nhận, kịp thời giải đáp các thắc mắc, đóng góp ý kiến cho thực hiện thủ tục hành chính, cải cách hành chính và xây dựng cơ chế, trách nhiệm trả lời, giải đáp của cơ sở Đoàn.

· Tuyên truyền 7 chương trình đột phá của Thành phố trong đó tập trung vào chương trình cải cách hành chính, giúp đoàn viên, thanh niên nhận thức và tích cực, hăng hái, xung kích tham gia cải cách hành chính trọng tâm là cải cách thủ tục hành chính tại cơ quan, đơn vị công tác.

· Tuyên truyền trong đoàn viên, thanh niên về vai trò của Đoàn trong việc thực hiện đơn giản hóa các thủ tục hành chính trên các lĩnh vực quản lý Nhà nước. 

· Kịp thời phát hiện, tuyên dương, nhân rộng các mô hình, giải pháp, cách làm hay, các tập thể, cá nhân điển hình, tiên tiến trong xung kích tham gia cải cách thủ tục hành chính. Đặc biệt là các gương "Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện" các cấp.
1.2. Giải pháp:
· Đối với Đoàn Khối:
+ Xây dựng chuyên trang về Đoàn tham gia cải cách hành chính trên trang thông tin điện tử của Đoàn khối và kịp thời tuyên truyền các kết quả tuổi trẻ Khối tham gia cải cách hành chính trên trang thông tin điện tử và trang mạng xã hội của Đoàn Khối.
+ Thiết kế các sản phẩm tuyên truyền về các chỉ số PCI, PAPI, PAR INDEX, các nội dung trọng tâm của Nghị quyết số 54/2017/QH14 của Quốc hội về cơ chế, chính sách đặc thù phát triển Thành phố Hồ Chí Minh và các nội dung của Đề án xây dựng Thành phố Hồ Chí Minh trở thành đô thị thông minh.
+ Tổ chức Hội thi “Đoàn xung kích tham gia cải cách hành chính” (02 năm tổ chức 01 lần).

· Đối với cơ sở Đoàn:
+ Sử dụng hiệu quả các sản phẩm định hướng tuyên truyền của cấp Khối đến rộng rãi trong đoàn viên, thanh niên biết, tham gia thực hiện.

+ Tăng cường các hoạt động xây dựng hình ảnh tuyên truyền, viết bài, đưa tin trên trang mạng xã hội của cơ sở Đoàn, đoàn viên về thực hiện cải cách hành chính của cơ quan, đơn vị. Yêu cầu cơ sở phải thực hiện bài viết hướng dẫn về một loại thủ tục hành chính mới hoặc một phương thức mới thực hiện thủ tục hành chính sau khi được chính thức triển khai tại cơ quan, đơn vị.
+ Thiết kế và tham mưu cấp ủy lãnh đạo phê duyệt, ban hành các tờ rơi, tờ bướm, áp phích thông tin về mục tiêu, yêu cầu và nội dung “Chương trình cải cách thủ tục hành chính”, đặc biệt là tờ gấp hướng dẫn về thủ tục hành chính, dịch vụ công trực tuyến của đơn vị.
+ Chủ động tham mưu cấp ủy lãnh đạo xây dựng cổng thông tin tiếp nhận, kịp thời giải đáp các thắc mắc, đóng góp ý kiến cho thực hiện thủ tục hành chính, cải cách hành chính và xây dựng cơ chế, trách nhiệm trả lời, giải đáp của cán bộ, công chức trẻ.

2. Đào tạo, bồi dưỡng, chuyển giao kỹ thuật, kinh nghiệm: 
2.1. Nội dung:
· Thường xuyên tổ chức các buổi gặp gỡ, tọa đàm, trao đổi để đúc kết kinh nghiệm cách làm hay từ các cơ sở từ đó chuyển giao các kỹ thuật, kinh nghiệm, công nghệ thông tin trong cải cách hành chính.
· Có các hình thức đào tạo, trang bị kỹ năng cho đội ngũ cán bộ công chức trực tiếp tham mưu giải quyết thủ tục hành chính tại đơn vị. Xây dựng các tài liệu, sổ tay hướng dẫn về thủ tục hành chính, quy trình giải quyết, dịch vụ công trực tuyến,…
2.2. Giải pháp:
· Đối với Đoàn Khối:
+ Tổ chức tập huấn, phổ biến và quán triệt nội dung “Chương trình cải cách hành chính”; Tổ chức tọa đàm “Phát huy vai trò xung kích của đoàn viên, thanh niên trong tham gia cải cách hành chính, xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trẻ giỏi, thân thiện” giai đoạn 2018 - 2022; lồng ghép các nội dung thực hiện Chương trình trong nội dung tập huấn cán bộ đoàn.
+ Tổ chức cuộc thi về ý tưởng, giải pháp tham gia cải cách hành chính từ đó đề xuất, nhân rộng những ý tưởng hay những sáng kiến, hiến kế tích cực góp phần tham gia cải cách hành chính.
+ Phối hợp với các Sở, Ngành tổ chức lớp tập huấn cho cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên là cán bộ công chức trẻ nội dung cải cách hành chính về thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông; về ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động quản lý nhà nước; ứng dụng công nghệ thông tin trong cải cách hành chính…

· Đối với cơ sở Đoàn:
+ Các cơ sở Đoàn hoàn thiện và tham mưu cấp ủy lãnh đạo ban hành sổ tay hướng dẫn thủ tục hành chính và đăng trên các trang mạng xã hội, trang thông tin điện tử.

+ Các cơ sở Đoàn chú trọng bên cạnh việc triển khai thực hiện cải cách hành chính phải có biên tập, lưu trữ các cách thức thực hiện, sổ tay, hướng dẫn,… để dễ dàng trong việc chuyển giao khi có nhân sự mới.

+ Tham mưu cấp ủy lãnh đạo cử cán bộ, công chức, viên chức trẻ tham gia các lớp tập huấn, bồi dưỡng kiến thức vận hành các hệ thống ứng dụng công nghệ thông tin trong xử lý văn bản, giải quyết thủ tục hành chính, đặc biệt là dịch vụ công trực tuyến.

+ Chủ động nghiên cứu các hình thức mẫu hóa các mẫu biểu, số liệu phục vụ cho công tác quản lý, báo cáo tại đơn vị.

3. Đẩy mạnh phong trào "3 trách nhiệm", xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trẻ có phẩm chất đạo đức tốt, có bản lĩnh chính trị, có năng lực, có tính chuyên nghiệp cao, tận tụy phục vụ nhân dân:
3.1. Nội dung:
· Tiếp tục triển khai hiệu quả phong trào 3 trách nhiệm trong cán bộ, công chức, viên chức trẻ, xây dựng hình ảnh cán bộ công chức trẻ giỏi chuyên môn, vững nghiệp vụ, gương mẫu tận tụy.

· Xây dựng, nâng cao tinh thần trách nhiệm và đạo đức cán bộ, công chức trẻ; giáo dục truyền thống, ý thức tổ chức kỷ luật, tiêu chuẩn người cán bộ, công chức, viên chức trẻ trong thời kỳ mới.

· Đẩy mạnh phong trào cán bộ, công chức trẻ xung kích, sáng tạo trong tham gia cải cách hành chính ở cơ quan, đơn vị đặc biệt là các đơn vị có quan hệ mật thiết với nhân dân, tập trung các lĩnh vực: nhà đất, thuế, đăng ký kinh doanh, môi trường... Đồng thời, phát động phong trào cán bộ, công chức trẻ đi đầu trong việc ứng dụng khoa học kỹ thuật, đặc biệt là công nghệ thông tin, phục vụ công tác chuyên môn, nghiệp vụ trong hoạt động của cơ quan, đơn vị.

· Tham gia các tuyến nội dung trong xây dựng cơ sở văn minh, tham gia hỗ trợ xây dựng nông thôn mới, các chương trình an sinh xã hội, hoạt động đền ơn đáp nghĩa.
· Đẩy mạnh phong trào học tập nâng cao trình độ văn hóa, chuyên môn nghiệp vụ; rèn luyện nâng cao bản lĩnh chính trị, đạo đức; xây dựng tác phong làm việc công nghiệp, sắp xếp khoa học. 
3.2. Giải pháp:
· Đối với cấp Khối:
+ Xây dựng, ban hành và hướng dẫn cơ sở thực hiện phong trào "3 trách nhiệm" cán bộ, công chức, viên chức trẻ hàng năm. Có tổng kết, đánh giá.
+ Duy trì các Đội hình tình nguyện thực hiện tư vấn thủ tục hành chính, tập huấn kỹ năng, tuyên truyền pháp luật cho người dân. Tổ chức tư vấn miễn phí, hỗ trợ xử lý hồ sơ tại nhà cho người yếu thế, có hoàn cảnh khó khăn. Tư vấn thủ tục hành chính qua mạng, qua các cổng thông tin của cơ quan, đơn vị. Phát động các đợt hoạt động cao điểm.

+ Hàng năm, cấp Khối tổ chức lớp bồi dưỡng về kỹ năng giao tiếp ứng xử, kỹ năng thực hành xã hội, chuyên đề liên quan về cải cách hành chính,… cho cán bộ Đoàn là cán bộ công chức tại các đơn vị.

+ Tổ chức tuyên dương các cá nhân, tập thể có những sáng kiến ứng dụng vào thực tiễn có hiệu quả trong cải cách hành chính. Cấp Khối hàng năm tổ chức giao lưu, tuyên dương các gương “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ giỏi, thân thiện” (tháng 10 hàng năm).
· Đối với cấp cơ sở:
+ Tổ chức thông tin, giới thiệu thủ tục pháp lý gắn với thực tiễn đời sống của người dân thành phố kết hợp tư vấn thủ tục hành chính. Biên soạn cẩm nang hướng dẫn thủ tục hành chính của mỗi cơ sở.

+ Định hướng và giúp đỡ đoàn viên, thanh niên mạnh dạn đăng ký thực hiện các mô hình, giải pháp hiệu quả, các sáng kiến, cải tiến quy trình được đảm nhận trong nhiệm vụ chuyên môn, trong lĩnh vực cải cách hành chính được áp dụng vào thực tiễn và đạt chất lượng trong công việc, nâng cao sự hài lòng của người dân.
+ Xây dựng các chuẩn mực về tác phong, văn hóa ứng xử của người cán bộ, công chức trẻ phù hợp với quy tắc ứng xử của ngành gắn với việc "Xây dựng giá trị mẫu hình thanh niên Khối". Mỗi đoàn viên, thanh niên đăng ký công trình, phần việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Thể hiện nổi bật hình ảnh của người cán bộ đoàn gắn với triển khai và thực hiện có hiệu quả với việc “Xây dựng giá trị hình mẫu thanh niên Khối” và “Xây dựng phong cách cán bộ Đoàn”.
+ Tổ chức các “Ngày thứ 7 tình nguyện giải quyết thủ tục hành chính”, "Giờ thứ 9" để hỗ trợ giải quyết hồ sơ cho người dân và doanh nghiệp, thực hiện "Nụ cười công chức" trong giao tiếp công dân, tại công sở..

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thành lập Tổ công tác cấp Khối:

· Đ/c Phạm Văn Linh 

- Bí thư Đoàn Khối 
- Tổ trưởng

· Đ/c Nguyễn Thị Bích Liên 
- Phó Bí thư Đoàn Khối
- Tổ phó

· Đ/c Tống Thị Thùy Dương 
- UVBTV, Chánh Văn phòng Đoàn Khối








- Thành viên

· Đ/c Nguyễn Thanh Duy - UVBTV, Trưởng Ban Phong trào Đoàn Khối 








- Thành viên

· Đ/c Huỳnh Thùy Uyên Trang - Ủy viên Ban Thường vụ Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Sở Tài chính Thành phố





- Thành viên
· Đ/c Châu Minh Hiền - Ủy viên Ban Thường vụ Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Sở Nội vụ Thành phố





- Thành viên

· Cụm trưởng cụm hoạt động 




- Thành viên
* Nhiệm vụ:
+ Tham mưu Ban Thường vụ, Ban Chấp hành Đoàn Khối triển khai thực hiện tốt các nội dung Chương trình.

+ Thường xuyên theo dõi, đôn đốc, nhắc nhở, kiểm tra quá trình triển khai thực hiện kế hoạch ở các đơn vị.

+ Tổ chức sơ kết hoạt động vào hàng năm và tổng kết chương trình.

+ Xây dựng các kế hoạch liên tịch, phối hợp với các đơn vị để tạo điều kiện thực hiện có hiệu quả chương trình.

+ Ban Chấp hành Đoàn Khối giao Ban Phong trào Đoàn Khối là bộ phận thường trực, tham mưu thực hiện các nội dung liên quan đến việc triển khai Chương trình, giúp Ban Thường vụ Đoàn Khối theo dõi, đôn đốc, kiểm tra kết quả tổ chức thực hiện của các bộ phận.
+ Ban Chấp hành Đoàn Khối giao Ban Tuyên giáo Đoàn Khối thường xuyên tuyên truyền, giới thiệu các tập thể, cá nhân, các công trình, đề tài thực hiện có hiệu quả việc cải cách hành chính lên các phương tiện thông tin đại chúng (Đài Truyền hình Thành phố, Đài tiếng nói Nhân dân Thành phố, Báo Sài gòn Giải phóng, Báo Tuổi trẻ, Báo Thanh niên ...) và các trang tin điện tử Thành ủy, Thành Đoàn, Đảng Ủy Khối và Đoàn Khối...
2. Cấp cơ sở:
· Căn cứ các nội dung trong Chương trình, cơ sở Đoàn xây dựng kế hoạch thực hiện theo tình hình thực tiễn tại đơn vị.
· Chỉ đạo một số chi đoàn trực thuộc thực hiện thí điểm các nội dung trọng tâm nêu trên, sơ kết rút kinh nghiệm và triển khai nhân rộng các nội dung, phong trào hiệu quả theo tình hình thực gắn với từng đơn vị.

· Các cơ sở Đoàn nhân rộng thực hiện các mô hình, giải pháp, cách làm hay, hiệu quả: “Ngày hội tư vấn và giới thiệu thủ tục hành chính cho nhân dân và doanh nghiệp”, “Chương trình phần mềm quản lý văn bản liên thông giữa các phòng, ban, đơn vị”, “Cải cách thủ tục hành chính - nâng cao chất lượng phục vụ - phấn đấu tăng tỷ lệ hồ sơ giải quyết đúng hẹn tại đơn vị”, “Dịch vụ tư vấn, hỗ trợ, pháp lý - cấp đăng ký tại nhà”, “4 công khai: công khai trình tự, thủ tục - công khai hồ sơ biểu mẫu - công khai thời gian giải quyết thủ tục hành chính và công khai lệ phí, đồng thời công khai kết quả xử lý các thủ tục hành chính”... đặc biệt chọn lọc các nội dung trọng điểm và tổ chức tại các đơn vị đang tập trung về vấn đề thủ tục hành chính. 

· Chủ động, tăng cường tham mưu cho cấp ủy, phối hợp với chính quyền và đơn vị để tạo điều kiện thuận lợi cho việc triển khai Chương trình đạt hiệu quả. Chú trọng việc tuyên dương, nhân rộng các gương điển hình. Định kỳ 6 tháng, 1 năm báo cáo kết quả cho Ban Thường vụ Đoàn Khối (Trong nội dung báo cáo 6 tháng và báo cáo tổng kết năm).
Trên đây là Chương trình hành động “Đoàn xung kích tham gia cải cách thủ tục hành chính, xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trẻ giỏi, thân thiện” giai đoạn 2018 - 2022, Ban Chấp hành Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn nghiêm túc triển khai thực hiện hiệu quả nội dung đã đề ra.
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