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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***

Số: 08-CT/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 25 tháng 5 năm 2018



CHƯƠNG TRÌNH
Tuổi trẻ Khối xung kích tham gia xây dựng nông thôn mới

giai đoạn 2018 - 2022

---------

Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố Hồ Chí Minh nhiệm kỳ III (2017 - 2022); Nhằm góp phần thực hiện hiệu quả chương trình chung tay xây dựng nông thôn mới, Ban Chấp hành Đoàn Khối xây dựng Chương trình "Tuổi trẻ Khối xung kích tham gia xây dựng nông thôn mới" giai đoạn 2018 - 2022 với nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
· Phát huy mạnh mẽ vai trò xung kích, tinh thần tình nguyện, sáng tạo và chuyên môn, nghiệp vụ của tuổi trẻ Khối góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ về xây dựng nông thôn mới mà Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Thành phố lần thứ X và Đại hội Đảng bộ Khối lần thứ II đã đề ra.

· Cụ thể hóa Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp gắn với tiếp tục triển khai thực hiện phong trào “Tuổi trẻ chung tay xây dựng nông thôn mới”.

· Vận động đoàn viên, thanh niên tham gia phát triển hạ tầng kinh tế - xã hội; hỗ trợ chuyển giao ứng dụng sâu rộng tiến bộ khoa học công nghệ vào sản xuất theo hướng nông nghiệp hiện đại, công nghệ cao, nhằm nâng cao thu nhập, hỗ trợ cho bà con nông dân, thanh niên nông thôn thoát nghèo bền vững, vươn lên làm giàu chính đáng; phát huy chuyên môn của mình. Góp phần thay đổi diện mạo của các xã nông thôn mới.

· Các công trình, phần việc tham gia phải ý nghĩa, thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả, có sức lan tỏa trong cộng đồng dân cư.
II. HỆ THỐNG CHỈ TIÊU:

1. Xây dựng ít nhất 50 căn nhà tình bạn, tình thương cho người dân, đoàn viên, thanh niên có hoàn cảnh khó khăn.

2. Bê tông hóa ít nhất 15 tuyến đường giao thông nông thôn để phục vụ người dân trong đi lại, sinh hoạt, sản xuất.

3. Hỗ trợ các giải pháp cho 05 thanh niên nông thôn khó khăn vươn lên thoát nghèo bền vững.
4. Phấn đấu có ít nhất 01 gương tuyên dương giải thưởng Lương Định Của của Trung ương Đoàn.

5. Tổ chức ít nhất 02 Ngày hội tư vấn về pháp luật, hướng dẫn thủ tục hành chính cho người dân.

6. Tổ chức ít nhất 05 Chương trình tập huấn kỹ năng thực hành xã hội cho thanh thiếu nhi nông thôn về an toàn giao thông, phòng chống xâm hại tình dục trẻ em, phòng chống bạo lực gia đình,….

7. Phối hợp, vận động hỗ trợ ít nhất 200 suất học bổng Chương trình "Thắp sáng ước mơ tuổi trẻ Việt Nam" trao tặng cho học sinh, sinh viên có hoàn cảnh khó khăn, hiếu học.

8. Xây dựng 01 kênh thông tin, kịp thời hỗ trợ Đoàn xã nông thôn tư vấn pháp lý, cung cấp thông tin về hôn nhân, gia đình, tệ nạn xã hội, luật thanh niên, phòng chống xâm hại tình dục, bạo lực gia đình, bảo vệ và chăm sóc trẻ em,…

III. NỘI DUNG VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN:
1. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền:
1.1. Nội dung:
· Đẩy mạnh hoạt động tuyên truyền, vận động đoàn viên, thanh niên và đông đảo người dân ở các xã xây dựng nông thôn mới về ý nghĩa, mục đích, định hướng, chủ trương của Thành phố thực hiện Chương trình xây dựng Nông thôn mới.

· Nâng cao ý thức của người dân, đoàn viên, thanh niên tại địa phương cùng chung tay xây dựng nông thôn mới; khai thác, sử dụng hiệu quả và có ý thức bảo vệ, bảo dưỡng các công trình được bàn giao.
1.2. Giải pháp:
· Đối với cấp Khối:
· Xây dựng, thiết kế các ấn phẩm tuyên truyền về các chỉ tiêu, nội dung trọng tâm Tuổi trẻ Khối tham gia xây dựng nông thôn mới; hình ảnh của tổ chức Đoàn, đoàn viên, thanh niên cùng bà con nhân dân ở các xã huyện ngoại thành xây dựng nông thôn mới.
· Phát huy các kênh thông tin sẵn có, đổi mới nhiều hình thức tuyên truyền đa dạng trên mạng xã hội, trang thông tin điện tử.

· Chỉ đạo, định hướng các cơ sở Đoàn lĩnh vực truyền thông, báo chí, xuất bản xây dựng các sản phẩm tuyên truyền về các công trình đạt được.

· Kịp thời tuyên dương các công trình, phần việc, cá nhân, tập thể điển hình, tiên tiến có những đóng góp tích cực, hiệu quả tham gia xây dựng nông thôn mới.

· Đối với cơ sở Đoàn:
· Chủ động xây dựng và phát huy các ấn phẩm, tài liệu tuyên truyền của Đoàn Khối về Chương trình xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2016 - 2020 và Đề án nâng cao chất lượng các tiêu chí xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2016 - 2020 trên địa bàn vùng nông thôn TP. Hồ Chí Minh phù hợp với chuyên môn, chức năng quản lý ngành, lĩnh vực của từng cơ quan, đơn vị.

· Tăng cường thực hiện các tuyến tin, bài viết trước, trong và sau khi tổ chức thực hiện các công trình cụ thể. Đặc biệt là tuyên truyền trước khi triển khai thực hiện nhằm huy động sự tham gia của đoàn viên, thanh niên, nguồn lực xã hội.

· Xây dựng các tin, bài, phóng sự để nâng cao ý thức của người dân trong bảo vệ môi trường; vận động thực hiện chương trình "30 phút vì công sở, nơi làm việc xanh - sạch - đẹp".

· Tuyên truyền cho đoàn viên, thanh niên hiểu được ý nghĩa của việc chung tay xây dựng nông thôn mới cũng là góp phần thực hiện nhiệm vụ chính trị của từng cơ quan, đơn vị, đồng thời góp sức xây dựng Thành phố có chất lượng sống tốt, văn minh, hiện đại nghĩa tình.

· Tùy vào đặc thù chuyên môn ngành, lĩnh vực của mình kịp thời thông tin, tuyên truyền các chủ trương, cơ chế, chính sách hỗ trợ, tạo điều kiện cho thanh niên nông thôn làm kinh tế, chú trọng chuyển đổi cơ cấu cây trồng, vật nuôi.
2. Các tuyến nội dung tham gia xây dựng nông thôn mới:
2.1. Nội dung:
· Phát huy chuyên môn của đoàn viên thanh niên và các nguồn lực sẵn có, vận động các nguồn lực xã hội và sử dụng có hiệu quả các nguồn lực để tham gia xây dựng nông thôn mới bằng những công trình, phần việc cụ thể vừa sức nhưng mang lại giá trị, hiệu quả, sức lan tỏa cao.

· Tham gia hỗ trợ xây dựng cơ sở hạ tầng kỹ thuật và tuyến hỗ trợ về văn hóa - xã hội.

2.2. Giải pháp:
· Đối với cấp Khối:
· Chủ động phối, kết hợp với địa phương xây dựng các kế hoạch, phương án chi tiết, phân bổ nguồn lực cho cơ sở tham gia để thực hiện các công trình, phần việc hỗ trợ địa phương nhưng sử dụng hiệu quả các nguồn lực, đặc biệt là sự đóng góp, chung tay cùng thực hiện của người dân địa phương.
· Khảo sát, lên phương án hỗ trợ tuyến nội dung về xây dựng cơ sở hạ tầng - kỹ thuật: bê tông hóa tuyến đường giao thông nông thôn, xây dựng các "Tuyến đường xanh kiểu mẫu", xây dựng, sửa chữa nhà tình bạn, nhà tình thương, xây dựng các "Không gian xanh từ ô nhiễm", trồng mới xây xanh.
· Khảo sát, lên phương án hỗ trợ tuyến nội dung về văn hóa - xã hội: Tổ chức "Chương trình thắp sáng ước mơ" trao tặng học bổng, tập trắng, dụng cụ học tập, phương tiện đi lại, máy vi tính cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn, hiếu học; tổ chức sân chơi cho các em thiếu nhi; tổ chức các chương trình phục vụ văn hóa - văn nghệ cho người dân; tặng quà, thăm hỏi, động viên người có công cách mạng, gia đình chính sách, thanh niên công nhân, hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn; Tổ chức tập huấn, tuyên truyền về kỹ năng sống, kiến thức pháp luật, kiến thức trồng trọt, chăn nuôi, ký kết thu mua nông sản, nhận biết hàng giả, hàng kém chất lượng, kiến thức pháp luật, tư vấn pháp lý,…
· Thông qua các đợt cao điểm, tổ chức các phong trào để đoàn viên, thanh niên tham gia góp sức thực hiện các công trình cùng người dân tại xã nông thôn mới.
· Đối với cơ sở Đoàn:
· Phát động, vận động đoàn viên, thanh niên phát huy sức trẻ, kiến thức, chuyên môn, kinh nghiệm của mình và các nguồn lực khác của xã hội tham gia thiết thực vào xây dựng nông thôn mới.

· Ngoài các tuyến nội dung được cấp Khối phân công, cơ sở Đoàn chủ động phối hợp với địa phương để hỗ trợ phù hợp với đặc thù ngảnh, lĩnh vực của đơn vị mình.

· Vận động các doanh nghiệp, các nhà đầu tư cùng chung sức hỗ trợ bà con nông dân cải tiến quy trình sản xuất, ký kết đảm bảo đầu ra nông sản, để người nông dân an tâm sản xuất, nuôi trồng.

3. Công tác chỉ đạo, phối hợp và tổ chức thực hiện:
· Đối với cấp Khối:
· Xây dựng Chương trình nhiệm kỳ "Tuổi trẻ Khối xung kích tham gia xây dựng nông thôn mới" giai đoạn 2018 - 2022; Kế hoạch triển khai các công trình, phần việc cụ thể tham gia xây dựng nông thôn mới hàng năm; Kế hoạch Liên tịch phối hợp với các Đoàn thể địa phương những nội dung cụ thể trong triển khai thực hiện.
· Hằng năm Đoàn Khối làm việc với các Cụm, cơ sở Đoàn để thống nhất phân bổ nguồn lực, công trình, phần việc cụ thể tham gia xây dựng nông thôn mới và phối hợp với Công đoàn viên chức Thành phố làm việc với địa phương nhận hỗ trợ để phân bổ nguồn lực.

· Đoàn Khối chỉ đạo các cơ sở Đoàn có đăng ký tham gia xây dựng nông thôn mới phù hợp với điều kiện, đặc thù, trong đó chú trọng phát huy chuyên môn, nghiệp vụ của từng cơ quan đơn vị.

· Đoàn Khối thực hiện khảo sát các công trình, phần việc cụ thể, phân công thực hiện dự trù các nguồn lực trước khi tổ chức thực hiện.
· Đoàn Khối xác lập các nội dung cụ thể tham gia xây dựng nông thôn mới trong các Kế hoạch tổ chức các hoạt động tình nguyện mùa hè xanh, kỷ nghỉ hồng, góp phần hoàn thành các chỉ tiêu đề ra.

· Phối hợp với Công đoàn viên chức, Hội Cựu chiến binh Khối tổng hợp, tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy Khối các nội dung tham gia hỗ trợ xây dựng nông thôn mới.

· Đối với cơ sở Đoàn:
· Căn cứ tình hình thực tiễn, đặc thù đơn vị xác định những nội dung tham gia thực hiện Chương trình cấp Khối.

· Tham mưu cho cấp ủy, chính quyền hỗ trợ các cơ chế, điều kiện để tổ chức triển khai thực hiện tốt các nội dung tham gia xây dựng nông thôn mới.

· Xây dựng trong Chương trình công tác năm của đơn vị mình và đăng ký thực hiện các công trình, phần việc tham gia xây dựng nông thôn mới phù hợp với đặc thù và nguồn lực của mình.

· Chủ động tham mưu cấp ủy, chính quyền tuyên dương, nhân rộng các gương điển hình tham gia tốt chương trình xây dựng nông thôn mới.

· Định kỳ 6 tháng, 1 năm báo cáo kết quả cho Ban Thường vụ Đoàn Khối (Trong nội dung báo cáo 6 tháng và báo cáo tổng kết năm).

· Kịp thời thông tin, báo cáo Ban Thường vụ Đoàn Khối những khó khăn, vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện Chương trình này.

IV. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:

1. Thành lập Tổ công tác cấp Khối:

· Đ/c Phạm Văn Linh 

- Bí thư Đoàn Khối 
- Tổ trưởng

· Đ/c Nguyễn Thị Bích Liên 
- Phó Bí thư Đoàn Khối
- Tổ phó

· Đ/c Tống Thị Thùy Dương 
- UVBTV, Chánh Văn phòng Đoàn Khối








- Thành viên

· Đ/c Nguyễn Thanh Duy - UVBTV, Trưởng Ban Phong trào Đoàn Khối 








- Thành viên

· Đ/c Huỳnh Thùy Uyên Trang - Ủy viên Ban Thường vụ Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Sở Tài chính Thành phố





- Thành viên

· Đ/c Châu Minh Hiền - Ủy viên Ban Thường vụ Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Sở Nội vụ Thành phố





- Thành viên

· Cụm trưởng cụm hoạt động 




- Thành viên
2. Cấp cơ sở: Trên cơ sở các văn bản chỉ đạo của Đoàn Khối và tình hình thực tiễn tại đơn vị, cơ sở Đoàn trực thuộc Khối có trách nhiệm tập trung vào các giải pháp, xây dựng nội dung cụ thể tham gia chung tay xây dựng nông thôn mới; kịp thời báo cáo, xin ý kiến chỉ đạo từ Đoàn Khối đối với các nội dung phát sinh từ thực tiễn cơ sở.
3. Tiến độ thực hiện:

· Tháng 5/2018: Triển khai Chương trình.

· Từ tháng 5/2018 - 2/2022: Tổ chức thực hiện các nội dung theo kế hoạch.

· Định kỳ hàng năm, đánh giá theo báo cáo, chương trình công tác năm, sơ kết tại Hội nghị tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối.

· Tháng 01/2020: Sơ kết đánh giá kết quả gắn với Hội nghị Sơ kết giữa nhiệm kỳ.

· Tháng 05/2022: Tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện gắn với Hội nghị Tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn Khối lần III, Đại hội Đoàn Thành phố lần X và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI, nhiệm kỳ 2017 - 2022

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn thực hiện nghiêm túc nội dung Chương trình Tuổi trẻ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố xung kích tham gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2018 - 2022.

	Nơi nhận: 

- Thành Đoàn: TT, Ban TG, Ban CNLĐ, Ban MT-ANQP-ĐBDC, VP;

- ĐUK: TT, Ban DV, VP;

- Hội CCB, CĐVCTP;

- Ban Chấp hành Đoàn Khối;

- Cơ sở Đoàn; 

- Lưu: VP (D).
	TM. BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN KHỐI

BÍ THƯ

Phạm Văn Linh


















