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KẾ HOẠCH
Tổ chức hội thi “Cán bộ Đoàn giỏi” năm 2018
---------

Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối năm 2018; tiếp tục phát huy kết quả đã đạt được của các Hội thi trong các năm qua, Ban Thường vụ Đoàn Khối ban hành kế hoạch tổ chức Hội thi “Cán bộ Đoàn giỏi” Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố năm 2018, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Bồi dưỡng kỹ năng nghiệp vụ công tác Đoàn, đồng thời kiểm tra, đánh giá năng lực hoạt động thực tiễn, nhận thức và khả năng tổ chức lao động cá nhân của đội ngũ cán bộ Đoàn Khối, phát hiện những nhân tố tích cực để tiếp tục bồi dưỡng, bổ sung cho đội ngũ cán bộ Đoàn các cấp. 
- Tạo điều kiện để đội ngũ cán bộ Đoàn cơ sở giao lưu, học hỏi kinh nghiệm, nhận thức được điểm mạnh và điểm hạn chế của bản thân qua đó có giải pháp tự rèn luyện, tự khắc phục để có thể hoàn thành tốt nhiệm vụ được phân công.
2. Yêu cầu:
- Công tác tổ chức chặt chẽ, nghiêm túc, nội dung thi hấp dẫn, sáng tạo, đánh giá đúng năng lực của đội ngũ cán bộ Đoàn cơ sở.
- Công tác thông tin, tuyên truyền cần được thực hiện rộng rãi, hiệu quả.

II. THỜI GIAN - ĐỊA ĐIỂM - THÀNH PHẦN: 
1. Thời gian:	Từ ngày 09/6 ngày 16,17/6/2018
- Vòng loại: 	Từ 10g00 đến 11g00 ngày 09/6/2018
- Vòng chung kết và kết trao giải Hội thi: từ 09g00 đến 11g00 ngày 16/6/2018.
	2. Địa điểm: 
- Vòng loại: thi trực tuyến trên trang thông tin điện từ Đoàn Khối (http://doankhoidanchinhdangtphcm.vn).
- Vòng chung kết và kết trao giải Hội thi: Hội trường Viện Nghiên cứu và phát triển.
	3. Đối tượng tham gia:
· Bí thư, Phó Bí thư chi đoàn bộ phận;
· Ủy viên Ban Chấp hành Chi đoàn cơ sở;
· Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn cơ sở;
· Khuyến khích đoàn viên thanh niên cùng tham gia.
	
III. NỘI DUNG - HÌNH THỨC TỔ CHỨC:
1. Vòng loại: gồm các phần thi
1.1. Trắc nghiệm kiến thức: (đính kèm danh mục tài liệu ôn tập)
- Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh khóa XI;
- Tìm hiểu về lịch sử hình thành, đấu tranh bảo vệ và xây dựng Tổ quốc của các thế hệ tuổi trẻ Việt Nam, của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Tìm hiểu Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ XI, Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ X, Đại hội đại biểu Đoàn Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2017 - 2022.
- Tình hình thời sự trong nước và quốc tế trong 06 tháng đầu năm 2018.
- Kiến thức chung về văn hóa, xã hội.
Các nội dung trên được giới hạn trong danh mục tài liệu tham khảo phát hành theo Kế hoạch. Những nội dung mang tính chất gợi ý, phát huy ý tưởng sáng tạo hoặc các vấn đề thời sự có thể không có trong danh mục tài liệu tham khảo.
1.2. Thi kỹ năng: soạn thảo 01 kế hoạch (theo mẫu của Ban tổ chức) tổ chức hoạt động tại cơ sở Đoàn, chủ đề sẽ được công bố vào ngày thi, các thí sinh thi sáng tạo về nội dung của kế hoạch. 
Ngày 06/6/2018, Ban tổ chức sẽ ban hành thông báo của Hội thi về: danh sách thí sinh thi, số báo danh của các thí sinh, công bố đường dẫn vào phòng thi, chủ đề phần thi kỹ năng, 100 câu hỏi tham khảo.
2. Vòng chung kết và trao giải:
2.1. Thí sinh: kết thúc vòng loại, chọn ra 05 thí sinh có số điểm cao nhất vào vòng chung kết xếp hạng và trao giải:
- 05 thí sinh tham gia Ngày cán bộ Đoàn và tập huấn bồi dưỡng kỹ năng, nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ Đoàn cơ sở năm 2018 theo kế hoạch số 21-KH/ĐTN của Ban Thường vụ Đoàn Khối. Ban Tổ chức hỗ trợ toàn bộ kinh phí tham gia cho 05 thí sinh.
2.2. Nội dung thi: phần kiến thức quy định tại vòng loại của Hội thi. 05 thí sinh trải qua các phần thi, cụ thể như sau:
- Phần thi thử thách:
+ Thời gian: từ ngày 10/6/2018 đến ngày 16/6/2018
+ Nội dung: 05 thí sinh sẽ được phân chia về các tổ trong lớp tập huấn, giữ nhiệm vụ tổ trưởng hoặc tổ phó các tổ và thực hiện các thử thách theo yêu cầu của Ban tổ chức lớp tập huấn. Phần thi này tối đa đạt 50 điểm, tùy theo mức hoàn thành của các thí sinh.
- Phần thi tại vòng chung kết và trao giải: 
+ Thời gian: từ 09g00 đến 11g00 ngày 16/6/2018.
+ Nội dung thi:
* Phần thi “Khởi động”: cả 05 thí sinh cùng thi trên sân khấu. Ban Tổ chức sẽ lần lượt đọc 10 câu hỏi với hình thức trắc nghiệm, thí sinh sẽ đưa ra đáp án sau khi đọc xong mỗi câu hỏi, thời gian suy nghĩ và trả lời là 15giây/câu, thí sinh trả lời sau khẩu lệnh “Thời gian bắt đầu” của người dẫn chương trình. Mỗi câu trả lời đúng sẽ có 5 điểm, trả lời sai 0 điểm. 
* Phần thi “Vượt thử thách”:
+ Nội dung thi: các nội dung chính về thông tin, hệ thống chí tiêu, công trình trọng điểm của Đại hội đại biểu toàn quốc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ XI, Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ X, Đại hội đại biểu Đoàn Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2017 - 2022.
+ Có 30 dữ liệu được cung cấp, các thí sinh ghép nối dữ liệu giữa cột A (cột chủ đề) và cột B (cột dữ liệu) với nhau, đúng mỗi cặp dữ liệu được 02 điểm, điểm tốt đa là 60 điểm.
* Phần thi “Bứt phá”: Lần lượt từng thí sinh sẽ chọn một trong các gói câu hỏi với mức điểm khác nhau theo từng chủ đề (gói 30 điểm, 40 điểm, 50 điểm). Mỗi thí sinh chỉ có 01 lượt chọn. 
- Tại mỗi gói sẽ có 02 nội dung, gồm 02 câu hỏi chắc nghiệm và 01 câu tự luận:
+ Ban Tổ chức sẽ lần lượt đọc 02 câu hỏi với hình thức trắc nghiệm, thí sinh sẽ đưa ra đáp án sau khi đọc xong mỗi câu hỏi, thời gian suy nghĩ và trả lời là 15giây/câu, thí sinh trả lời sau khẩu lệnh “Thời gian bắt đầu” của người dẫn chương trình. Mỗi câu trả lời đúng sẽ có 25% điểm/gói câu hỏi, trả lời sai 0 điểm. Thí sinh có quyền đặt 01 lần ngôi sao hy vọng, nếu đúng được nhân đôi số điểm của câu hỏi đó, nếu sai không có điểm, thí sinh đặt ngôi sao hy vọng trước khi người dẫn chương trình đọc câu hỏi.
+ 01 câu hỏi tự luận: thí sinh có 05 phút để suy nghĩ và trả lời, giám khảo có 01 câu hỏi cho thí sinh. Điểm ở phần thi này là 50% điểm/gói câu hỏi, là điểm trung bình của các giám khảo.

III. HÌNH THỨC KHEN THƯỞNG: Ban Tổ chức trao các giải sau
- 01 giải Nhất: 1.500.000đ + Giấy khen Đoàn Khối;
- 01 giải Nhì: 1.000.000đ + Giấy khen Đoàn Khối;
- 01 giải Ba: 700.000đ + Giấy khen Đoàn Khối;
- 02 giải Khuyến khích: 500.000đ/giải + Giấy khen Đoàn Khối.
	
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Thành lập Ban tổ chức:
· Đ/c Phạm Văn Linh - UVBTV Thành Đoàn, Bí thư Đoàn Khối - Trưởng ban
· Đ/c Nguyễn Thị Bích Liên - Phó Bí thư Đoàn Khối - Phó Bí thư
· Đ/c Tống Thị Thùy Dương - UVBTV,Chánh văn phòng ĐK - Thành viên
· Đ/c Nguyễn Thanh Duy - UVBTV, Trưởng Ban phong trào ĐK - Thành viên
	2. Cơ sở Đoàn:
- Triển khai kế hoạch tổ chức Hội thi tại cơ sở. Báo cáo xin ý kiến của cấp ủy, chính quyền các đơn vị về việc hỗ trợ, tạo điều kiện thí sinh tham gia tốt Hội thi.
- Trường hợp không tham gia hội thi hoặc thành phần tham gia không đảm bảo theo yêu cầu thì đơn vị phải có văn bản báo cáo cụ thể.
- Tổ chức tuyên dương, khen thưởng tại cơ sở đối với các thí sinh đạt kết quả tốt trong Hội thi cấp Khối.
* Lưu ý: các đơn vị lập danh sách dự thi (theo mẫu) theo thành phần như trên, gửi về Văn phòng Đoàn Khối bằng văn bản và gửi danh sách điện tử về hộp thư điện tử doankhoi@tphckm.gov.vn, chậm nhất ngày 30/5/2018 (Thứ tư). Đối với Đoàn cơ sở ít nhất 10 thí sinh, chi đoàn cơ sở ít nhất 03 thí sinh dự thi.
3. Đối với thí sinh Hội thi: tuân thủ quy định, thể lệ Hội thi, chấp hành sự điều động của Ban tổ chức Hội thi, mọi vấn đề phát sinh liên quan đến việc tham gia Hội thi phải được báo cáo với BTC Hội thi. 

Trên đây là kế họach tổ chức Hội thi “Cán bộ Đoàn giỏi” năm 2018, đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện có hiệu quả kế hoạch.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ  ĐOÀN KHỐINơi nhận: 
- Thành Đoàn: TT, Ban CNLĐ, Ban TG, VP;
- ĐUK: TT, Ban DV;
- BCH, UBKT Đoàn Khối; 
- Cơ sở Đoàn; 
- Lưu: VP (D).

 	BÍ THƯ
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TP. Hồ Chí Minh, ngày    tháng    năm 2018



PHIẾU ĐĂNG KÝ
[bookmark: _GoBack]Tham gia hội thi “Cán bộ Đoàn giỏi” năm 2018
---------
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* Lưu ý: các đơn vị lập danh sách dự thi (theo mẫu) theo thành phần như trên, gửi về Văn phòng Đoàn Khối bằng văn bản và gửi danh sách điện tử về hộp thư điện tử doankhoi@tphckm.gov.vn, chậm nhất ngày 30/5/2018 (Thứ tư). Đối với Đoàn cơ sở ít nhất 10 thí sinh, chi đoàn cơ sở ít nhất 03 thí sinh dự thi. Khi nộp phiếu đăng ký, các đơn vị đồng thời mail danh sách này về địa chỉ:  doankhoi@tphcm.gov.vn.

TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN ……………
BÍ THƯ/ PHÓ BÍ THƯ 
(ký tên, đóng dấu)


