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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***

Số: 24-KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 25 tháng 5 năm 2018



KẾ HOẠCH
Thực hiện Công trình “Giáo dục pháp luật trực quan”

Giai đoạn 2018 - 2022
---------

Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố Hồ Chí Minh nhiệm kỳ III (2017 - 2022); Nhằm đổi mới nội dung, sáng tạo trong phương thức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, phù hợp với các đối tượng đoàn viên, thanh niên Khối và thanh thiếu nhi thành phố, Ban Chấp hành Đoàn Khối xây dựng Kế hoạch thực hiện Công trình “Giáo dục pháp luật trực quan” giai đoạn 2018 - 2022 với nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:

· Tiếp tục duy trì và đẩy mạnh công tác tuyên truyền đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật Nhà nước; góp phần nâng cao nhận thức, ý thức tôn trọng và tự giác chấp hành pháp luật trong đoàn viên, thanh niên Khối và người dân, thanh thiếu nhi thành phố.

· Phát huy chuyên môn của đoàn viên, thanh niên có chuyên môn luật trong hoạt động đoàn, xung khích tham gia thực hiện nhiệm vụ chính trị tại đơn vị.

· Đổi mới nội dung, sáng tạo trong phương thức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, phù hợp với các đối tượng đoàn viên, thanh niên Khối và thanh thiếu nhi thành phố.

· Đảm bảo chất lượng, hiệu quả, tiết kiệm, thu hút đông đảo đoàn viên, thanh niên Khối và đoàn viên, thanh thiếu nhi thành phố tham gia. 

II. HỆ THỐNG CHỈ TIÊU:

1. Định kỳ hàng năm, tổ chức “Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam - 9/11”.

2. 100% cơ sở Đoàn tổ chức các hoạt động tuyên truyền pháp luật cho đoàn viên, thanh niên đơn vị.
3. Phấn đấu có ít nhất 1 triệu lượt đoàn viên, thanh niên, người dân được tham gia, tương tác với các hoạt động giáo dục pháp luật trực quan.

4. Tổ chức 20 phiên tòa giả định tại các địa bàn dân cư, các khu chế xuất, khu công nghiệp và các khu lưu trú, trường học trên địa bàn thành phố.

III. NỘI DUNG VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN:
1. Công tác tuyên truyền:

· Triển khai, tham gia thực hiện các nội dung, cuộc thi giáo dục, tuyên truyền pháp luật theo chỉ đạo Thành Đoàn.

· Xây dựng chuyên mục “Thanh niên với pháp luật” trên trang thông tin điện tử, trang mạng xã hội Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố, thường xuyên đăng tải, cập nhật các nội dung liên quan.

· Thực hiện các bộ sản phẩm tuyên truyền các kiến thức pháp luật trực quan sinh động, phấn đấu có 25 bộ sản phẩm; tận dụng các kênh mạng xã hội, trang thông tin điện tử, truyền hình, báo chí, đài tiếng nói tuyên tuyền rộng rãi đến người dân và đoàn viên thanh niên phấn đấu 1 triệu lượt tương tác.
2. Đổi mới nội dung, sáng tạo trong phương thức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật:

2.1. Cấp Khối:

· Định kỳ hàng năm tổ chức ngày hội “Thanh niên với  pháp luật”, đầu tư nội dung, sáng tạo hình thức và mở rộng đối tượng tham gia hàng năm.

· Thực hiện các nội dung “Tư vấn, trợ giúp pháp luật, pháp lý” kịp thời hỗ trợ các đối tượng yếu thế, người dân, đoàn viên, thanh niên có nhu cầu hỗ trợ, phấn đấu có 1.000 lượt đoàn viên, thanh niên, người dân được tư vấn. 

· Tiếp tục duy trì mô hình “Phiên tòa giả định” kết hợp tuyên truyền luật, nghiên cứu tổ chức“Phiên tòa giả định online” kịp thời hỗ trợ các đối tượng yếu thế, người dân, đoàn viên, thanh niên có nhu cầu hỗ trợ, phấn đấu có 25 sản phẩm, 1.000 lượt người được tư vấn. 
· Tổ chức các hội thi liên quan đến pháp luật: Tổ chức cuộc thi trực tuyến trên Trang thông tin điện tử Đoàn Khối và mạng xã hội về tìm hiểu văn hóa giao thông, tìm hiểu về Pháp luật.

· Thành lập các đội hình chuyên thực hiện các nội dung tuyên truyền luật trong các đợt cao điểm như Tháng Thanh niên, chiến dịch Kỳ nghỉ hồng, Tháng thanh niên công nhân.

2.2. Cơ sở Đoàn:

· Hàng năm, xác định các giải pháp, nội dung thực hiện công tác giáo dục pháp luật gắn với ngành, đơn vị, tuyên truyền luật an toàn giao thông phấn đấu 100% đoàn viên không vị phạm luật giao thông, góp ý dự thảo luật (nếu có) cho đoàn viên, thanh niên tại đơn vị. Chủ động tham gia các nội dung triển khai cấp Khối.

· 100% cơ sở Đoàn tổ chức các hoạt động tuyên truyền pháp luật cho đoàn viên, thanh niên đơn vị.

+ Đối với cơ sở Đoàn khu vực Công nhân lao động: Tập trung tuyên truyền Luật biển Việt Nam; Luật Bảo hiểm xã hội; Luật Trẻ em; Luật Vệ sinh An toàn Thực phẩm; Bộ luật Lao động; Luật Giao thông đường bộ, luật cán bộ công chức, luật phòng chống tham nhũng. Tuyên truyền về các nghị quyết, chỉ thị của Đảng và nhà nước.
+ Đối với cơ sở Đoàn thuộc khu vực Trường học: Tập trung tuyên truyền Luật biển Việt Nam, Luật Biên giới quốc gia; Luật Trẻ em; Luật Thanh niên; Luật Giao thông đường bộ…
· Sử dụng các sản phẩm tuyên truyền cấp Khối, triển khai rộng rãi trong đoàn viên, thanh niên đơn vị, đăng tải trên các trang thông tin điện tử, trang mạng xã hội tại đơn vị.
· Đối với các cơ sở Đoàn sau:

+ Đoàn cơ quan Thành Đoàn: đối với đoàn viên thanh niên đang trực tiếp tham mưu các nội dung liên quan đến công tác giáo dục pháp luật, tăng cường tính chủ động, sáng tạo trong tham mưu và kịp thời tham mưu công tác tuyên dương, khen thưởng cho các đoàn viên, thanh niên hoàn thành xuất sắc nội dung.
+ Các cơ sở Đoàn Cụm Báo chí, Xuất bản: phát huy đoàn viên, thanh niên đơn vị tiếp tục đầu tư nâng chất chuyên mục pháp luật, đầu tư các bài viết có nội dung tuyên truyền nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật của đoàn viên, thanh niên và người dân. Đồng thời tham gia tuyên truyền, thông tin rộng rãi các nội dung công trình cấp Khối. Phân công Đoàn Đài Tiếng nói nhân dân Thành phố, Đoàn Đài truyền hình Thành phố thực hiện 05 số phát sóng về các nội dung công trình, mô hình, giải pháp, gương đoàn viên tiêu biểu trong công tác tuyên truyền pháp luật.
· Các cơ sở Đoàn cụm Nội chính - Tư pháp: 
+ Định kỳ hàng năm, đăng cai tổ chức ngày hội “Thanh niên với pháp luật” cấp Khối, đầu tư nội dung, sáng tạo hình thức và mở rộng đối tượng tham gia hàng năm.

+ Các đơn vị tham gia cung cấp dữ liệu, nội dung xây dựng chuyên mục“Thanh niên với pháp luật”, các bộ sản phẩm tuyên truyền các kiến thức pháp luật trực quan sinh động trên trang thông tin điện tử, trang mạng xã hội Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố, phân công Đoàn Sở Tư pháp Thành phố là đơn vị thường trực phụ trách.

+ Đoàn viên các đơn vị tham gia thực hiện các nội dung “Tư vấn pháp luật, pháp lý” kịp thời hỗ trợ các đối tượng yếu thế, người dân, đoàn viên, thanh niên có nhu cầu hỗ trợ, phấn đấu có 1.000 lượt đoàn viên, thanh niên, người dân được tư vấn, phân công Đoàn luật sư Thành phố, Đoàn Cơ quan Hội Liên hiệp phụ nữ, Đoàn Sở Tư pháp Thành phố, Đoàn Viện Kiểm sát nhân dân Thành phố.
+ Các đơn vị tham gia nghiên cứu tổ chức“Phiên tòa giả định online” kịp thời hỗ trợ các đối tượng yếu thế, người dân, đoàn viên, thanh niên.
+ Tổ chức 20 phiên tòa giả định tại các địa bàn dân cư, các khu chế xuất, khu công nghiệp và các khu lưu trú, trường học trên địa bàn thành phố.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Thành lập Tổ công tác cấp Khối:

· Đ/c Phạm Văn Linh 

- Bí thư Đoàn Khối 
- Tổ trưởng

· Đ/c Nguyễn Thị Bích Liên 
- Phó Bí thư Đoàn Khối
- Tổ phó

· Đ/c Tống Thị Thùy Dương 
- UVBTV, Chánh Văn phòng Đoàn Khối








- Thành viên

· Đ/c Nguyễn Thanh Duy
- UVBTV, Trưởng Ban Phong trào Đoàn Khối 







- Thành viên

· Đ/c Trương Minh Tước Nguyên - UVBTV Đoàn Khối, Bí Thư Đoàn cơ quan Thành Đoàn 





- Thành viên
· Đ/c Nguyễn Lan Đài - Ủy viên Ban Thường vụ Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Đài Tiếng nói Nhân dân Thành phố




- Thành viên

· Cụm trưởng Cụm hoạt động Nội chính - Tư pháp

- Thành viên
2. Tiến độ thực hiện:

· Tháng 5/2018: Triển khai kế hoạch.

· Từ tháng 5/2018 - 2/2022: Tổ chức thực hiện các nội dung theo kế hoạch.

· Định kỳ hàng năm, đánh giá theo báo cáo, chương trình công tác năm, sơ kết tại Hội nghị tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối.

· Tháng 01/2020: Sơ kết đánh giá kết quả thực hiện gắn với Hội nghị Sơ kết giữa nhiệm kỳ.

· Tháng 05/2022: Tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện gắn với Hội nghị Tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn Khối lần III, Đại hội Đoàn Thành phố lần X và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI, nhiệm kỳ 2017 - 2022.

	Nơi nhận: 

- Thành Đoàn: TT, Ban TG, Ban CNLĐ, Ban MT-ANQP-ĐBDC, VP;

- ĐUK: TT, Ban DV, Ban TG;

- Ban Chấp hành Đoàn khối;

- Cơ sở Đoàn; 

- Lưu: VP (D).
	TM. BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN KHỐI

BÍ THƯ
Phạm Văn Linh


