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KẾ HOẠCH

Thực hiện Công trình “Trang bị kỹ năng thực hành xã hội
cho đoàn viên, thanh niên” giai đoạn 2018 - 2022

---------

Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố Hồ Chí Minh nhiệm kỳ III (2017 - 2022); Nhằm trang bị kỹ năng thực hành xã hội cho đoàn viên, thanh niên Khối, Ban Chấp hành Đoàn Khối xây dựng kế hoạch thực hiện Công trình “Trang bị kỹ năng thực hành xã hội cho đoàn viên, thanh niên” giai đoạn 2018 - 2022 với nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:
· Nhằm giúp đoàn viên, thanh niên Khối nâng cao khả năng phân tích, xử lý các tình huống khó khăn, có phương thức tiếp cận và thích ứng với các vấn đề xã hội mới nảy sinh, tạo dựng bản lĩnh sống vững vàng, hoàn thiện và khẳng định bản thân.
· Tham gia thực hiện chương trình nâng cao chất lượng nguồn nhân lực của Thành phố, thực hiện Quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động làm việc trong các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp trực thuộc khối;

· Thông qua các hoạt động hỗ trợ đoàn viên, thanh niên có những kỹ năng thực hành xã hội cần thiết, nâng cao chất lượng công việc, phục vụ tốt cho người dân, xây dựng hình ảnh người đoàn viên, thanh niên Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố trong giai đoạn hội nhập.
2. Yêu cầu:
· Thống nhất nhận thức của các cấp bộ Đoàn, của đội ngũ cán bộ Đoàn trong quá trình tổ chức thực hiện;
· Triển khai đồng bộ các giải pháp nhằm nâng cao hiệu quả tác động, quyết liệt trong triển khai các mô hình, giải pháp thực hiện, phù hợp với từng đối tượng.
II. HỆ THỐNG CHỈ TIÊU:

1. Phấn đấu 100% cơ sở Đoàn tổ chức hoạt động trang bị kỹ năng thực hành xã hội, kỹ năng chuyên môn nghiệp vụ cho đoàn viên, thanh niên đơn vị.
2. Phấn đấu trong nhiệm kỳ có 5.000 đoàn viên, thanh niên được trang bị, tham gia các khóa học kỹ năng thực hành xã hội.
3. Khảo sát, đánh giá, xây dựng các nhóm kỹ năng phù hợp với từng đối tượng đoàn viên, thanh niên Khối.
III. NỘI DUNG VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN:
1. Khảo sát, đánh giá, lựa chọn các nhóm kỹ năng phù hợp với từng đối tượng đoàn viên, thanh niên Khối:
· Khảo sát nhu cầu của các cơ sở Đoàn để lựa chọn nhóm kỹ năng cho từng đối tượng Đoàn viên Khối, trọng tâm là cán bộ công chức và học sinh, sinh viên nghề. 
· Phát hành 5.000 cẩm nang “Kỹ năng thực hành xã hội” cho đoàn viên, thanh niên trong Khối (Phân công Đoàn Cơ quan Thành Đoàn, Chi đoàn Nhà Xuất bản Tổng hợp tham mưu thực hiện phát hành cẩm nang).
2. Tổ chức các hoạt động trang bị kỹ năng thực hành xã hội cho đoàn viên, thanh niên Khối:

· Tổ chức thành lập đội ngũ báo cáo viên theo các nhóm kỹ năng và giáo trình đã biên soạn, phối hợp với các đơn vị, tổ chức, cá nhân để tổ chức các lớp trang bị kỹ năng, chương trình huấn luyện kỹ năng cho từng đối tượng đoàn viên, thanh niên thuộc Khối:
· Đoàn viên thanh niên là cán bộ, công chức, viên chức trẻ: tổ chức 10 chương trình tập huấn về các kỹ năng.
· Đoàn viên thanh niên là học sinh, sinh viên, cán bộ giảng viên, giáo viên trẻ: tổ chức 05 chương trình tập huấn về các kỹ năng.
· Định kỳ hằng năm tổ chức các chương trình “Hành trình Thành phố tôi yêu”, “Hành trình với biển đảo quê hương”, các chương trình trải nghiệm thực tế gắn với rèn luyện kỹ năng thực hành xã hội cho đoàn viên, thanh niên.
· Xây dựng chuyên mục “Kỹ năng thực hành xã hội” trên trang điện tử Đoàn Khối qua đó đăng tải các sách tham khảo, tài liệu điện tử, các clip hướng dẫn huấn luyện, trang bị kỹ năng thực hành xã hội cho đoàn viên, thanh niên Khối.
· Tăng cường viết bài thông tin, truyên truyền về tầm quan trọng của kỹ năng thực hành xã hội đến đoàn viên, thanh niên thông qua các hoạt động phong trào của Đoàn trên các báo, đài, trang tin điện tử (Phân công Đoàn Đài Truyền hình Thành phố, Đoàn Đài Tiếng nói Nhân dân Thành phố, Đoàn Báo Sài Gòn Giải phóng, Đoàn cơ quan Thành Đoàn thực hiện).
3. Tổ chức đánh giá hiệu quả chương trình:

· Song song với việc triển khai tổ chức các chương trình, tổ chức các hoạt động đánh giá nhanh kết quả cũng như hiệu quả của các chương trình trang bị kỹ năng mang lại.
· Thực hiện đánh giá của cấp ủy các đơn vị, cán bộ Đoàn, Đoàn viên thanh niên sau chương trình.

· Cấp giấy chứng nhận, các huy hiệu kỹ năng cho đoàn viên, thanh niên đạt yêu cầu theo giáo trình.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Thành lập Tổ công tác cấp Khối:

· Đ/c Phạm Văn Linh 

- Bí thư Đoàn Khối 
- Tổ trưởng

· Đ/c Nguyễn Thị Bích Liên 
- Phó Bí thư Đoàn Khối
- Tổ phó

· Đ/c Tống Thị Thùy Dương 
- UVBTV, Chánh Văn phòng Đoàn Khối








- Thành viên

· Đ/c Nguyễn Thanh Duy - UVBTV, Trưởng Ban Phong trào Đoàn Khối 








- Thành viên

· Đ/c Huỳnh Thùy Uyên Trang - Ủy viên Ban Thường vụ Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Sở Tài chính Thành phố





- Thành viên

· Cụm trưởng các Cụm hoạt động



- Thành viên

* Nhiệm vụ:

· Theo dõi, tham mưu cho Ban Thường vụ Đoàn Khối những giải pháp chỉ đạo và hoạt động cụ thể để tuyên truyền, triển khai và tổ chức thực hiện trong giai đoạn.
· Hỗ trợ cơ sở triển khai thực hiện; chỉ đạo, theo dõi, kiểm tra chuyên đề quá trình triển khai, thực hiện tại các cơ sở Đoàn.

2. Đối với các cơ sở Đoàn:

· Đối với cụm hoạt động, tổ chức các chương trình trang bị kỹ năng thực hành xã hội theo cấp cụm.

· Chủ động tổ chức các chương trình trang bị kỹ năng thực hành xã hội tại đơn vị, phấn đấu 100% cơ sở Đoàn tổ chức hoạt động trang bị kỹ năng thực hành xã hội, kỹ năng chuyên môn nghiệp vụ cho đoàn viên, thanh niên theo giáo trình khung cấp Khối ban hành;

· Tăng cường thông tin, truyên truyền về tầm quan trọng của kỹ năng thực hành xã hội đến đoàn viên, thanh niên thông qua các hoạt động phong trào của Đoàn.

· Lồng ghép các hình thức sinh hoạt, rèn luyện kỹ năng trong các hoạt động phong trào tại đơn vị. Tăng cường tổ chức các diễn đàn về kỹ năng thực hành xã hội, các buổi tập huấn, nói chuyện chuyên đề, xử lý tình huống thực tế trong các buổi sinh hoạt của chi đoàn. Đối với các cơ sở Đoàn khu vực trường học, tham mưu đưa nội dung giáo dục kỹ năng thực hành xã hội vào các tiết sinh hoạt ngoài giờ lên lớp hoặc tham mưu đưa vào nội dung rèn luyện bắt buộc của học sinh, sinh viên.

· Thành lập mới các câu lạc bộ, đội, nhóm kỹ năng thực hành xã hội tạo môi trường rèn luyện thường xuyên các kỹ năng thực hành xã hội cho đoàn viên, thanh niên; định hướng, hỗ trợ về nội dung, tài liệu cho hoạt động của các câu lạc bộ, đội, nhóm này. 

· Xây dựng các tủ sách kỹ năng thực hành xã hội tại các cơ sở Đoàn.

3. Tiến độ thực hiện:

· Tháng 5/2018: Triển khai kế hoạch.

· Từ tháng 5/2018 - 2/2022: Tổ chức thực hiện các nội dung theo kế hoạch.

· Định kỳ hàng năm, đánh giá theo báo cáo, chương trình công tác năm, sơ kết tại Hội nghị tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối.

· Tháng 01/2020: Sơ kết đánh giá kết quả gắn với Hội nghị Sơ kết giữa nhiệm kỳ.

· Tháng 05/2022: Tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện gắn với Hội nghị Tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn Khối lần III, Đại hội Đoàn Thành phố lần X và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI, nhiệm kỳ 2017 - 2022

Trên đây là kế hoạch thực hiện công trình “Trang bị kỹ năng thực hành xã hội cho đoàn viên, thanh niên” giai đoạn 2018 - 2022, đề nghị cơ sở Đoàn trực thuộc triển khai nghiêm túc các nội dung theo Kế hoạch. 
	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: TT, Ban TG, Ban CNLĐ, Ban TC, Ban TNTH, VP;

- ĐUK: TT, Ban DV, Ban TG, Ban TC;

- Ban Chấp hành Đoàn Khối.
- Cơ sở Đoàn;

- Lưu: VP (D).
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