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THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP


***

Số 91-TB/ĐTN
           TP. Hồ Chí Minh, ngày 04 tháng 5 năm 2018


THÔNG BÁO

V/v các Quyết định công tác nhân sự Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố

từ ngày 01/01/2018 đến ngày 30/4/2018
---------
Ban Thường vụ Đoàn Khối thông báo các Quyết định về công tác nhân sự chuyên trách Đoàn Khối và cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng TP. Hồ Chí Minh từ ngày 01/01/2018 đến ngày 30/4/2018 cụ thể như sau:
1. Thông tin nhân sự Cơ quan chuyên trách Đoàn Khối:
- Đồng chí Nguyễn Trần Tuấn - UV.BTV, Trưởng Ban Tổ chức, Phó Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối chuyển công tác về Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố kể từ ngày 01/4/2018.
- Đồng chí Võ Thành Khoa - UV.BCH, Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Đoàn Khối nghỉ việc theo nguyện vọng cá nhân kể từ ngày 01/4/2018.

2. Các cơ sở Đoàn trực thuộc Khối:
- Công nhận Ban Chấp hành Đoàn Ban Quản lý An toàn thực phẩm Thành phố nhiệm kỳ I (2018 - 2019)
 gồm 09 đồng chí. Trong đó, đồng chí Nguyễn Đại Ngọc giữ nhiệm vụ Bí thư, đồng chí Đào Thị Nga giữ nhiệm vụ Phó Bí thư và đồng chí Phạm Hữu Túc giữ nhiệm vụ Ủy viên Ban Thường vụ.
- Công nhận Ban Chấp hành Chi đoàn Nhà xuất bản Tổng hợp Thành phố nhiệm kỳ III (2018 - 2020) gồm 04 đồng chí. Trong đó, đồng chí Nguyễn Thị Hải Âu giữ nhiệm vụ Bí thư, đồng chí Cao Bá Định giữ nhiệm vụ Phó Bí thư.
- Quyết định đổi tên Đoàn cơ sở Chi cục Thú y Thành phố thành Đoàn cơ sở Chi cục Chăn nuôi và Thú y Thành phố kể từ ngày 12/4/2018.
- Đồng ý cho đồng chí Nguyễn Phước Bảo Châu - Bí thư Đoàn Sở Du lịch Thành phố thôi giữ chức vụ và rút tên khỏi Ban Chấp hành Đoàn Sở nhiệm kỳ I (2017 - 2022). Công nhận đồng chí Nguyễn Cẩm Tú - Phó Bí thư Đoàn Sở giữ chức vụ Bí thư Đoàn Sở và đồng chí Trịnh Lê Như Thảo - Đoàn viên Chi đoàn Cơ quan Sở vào Ban Chấp hành và giữ chức vụ Phó Bí thư Đoàn Sở Du lịch Thành phố nhiệm kỳ I (2017 - 2022).
- Đồng ý cho đồng chí Lê Châu Khánh Vy - Bí thư Chi đoàn và đồng chí Nguyễn Tấn Phúc - Phó Bí thư Chi đoàn thôi giữ chức vụ và rút tên khỏi Ban Chấp hành Chi đoàn Ban Quản lý Khu Thủ Thiêm nhiệm kỳ IV (2017 - 2019). Chỉ định bổ sung đồng chí Đỗ Hồng Ngọc - Ủy viên Ban Chấp hành Chi đoàn giữ chức vụ Bí thư Chi đoàn và đồng chí Nguyễn Văn Tấn Duy - Đoàn viên Chi đoàn vào Ban Chấp hành và giữ chức vụ Phó Bí thư Chi đoàn Ban Quản lý Khu Thủ Thiêm nhiệm kỳ IV (2017 - 2019).
- Đồng ý cho đồng chí Dương Quốc Tuấn - Bí thư Chi đoàn thôi giữ chức vụ Bí thư Chi đoàn Liên hiệp các tổ chức hữu nghị Thành phố nhiệm kỳ III (2017 - 2019). Công nhận đồng chí Lê Hoàn - Đoàn viên Chi đoàn giữ chức vụ Bí thư Chi đoàn Liên hiệp các tổ chức hữu nghị Thành phố nhiệm kỳ III (2017 - 2019).
- Đồng ý cho đồng chí Vũ Việt Thắng - Bí thư Chi đoàn Liên minh Hợp tác xã Thành phố thôi giữ chức vụ và rút tên khỏi Ban Chấp hành Chi đoàn. Công nhận đồng chí Nguyễn Thái An - Đoàn viên Chi đoàn vào Ban Chấp hành và giữ chức vụ Bí thư Chi đoàn Liên minh Hợp tác xã Thành phố nhiệm kỳ VI (2017 - 2019).

Trên đây là thông báo các Quyết định về công tác nhân sự Đoàn Khối và cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng TP. Hồ Chí Minh từ ngày 01/01/2018 đến ngày 30/4/2018.

TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI



PHÓ BÍ THƯ


Nguyễn Thị Bích Liên

Nơi nhận: 


- Thành Đoàn: Ban CNLĐ, Ban TC, Ban TG, VP;


- ĐUK: Thường trực, Ban DV, BTC;


- Cơ sở Đoàn; 


- Lưu: VP (T).








� Nhiệm kỳ (2018 - 2019) là do theo quyết định thành lập Ban quản lý An toàn thực phẩm của Ủy Ban Nhân dân Thành phố, thí điểm thành lập giai đoạn 2018 - 2019.
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