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HƯỚNG DẪN
[bookmark: _GoBack]Công tác tư tưởng trong hoạt động các đoàn thể Khối năm 2018
_________
Nhằm định hướng các đoàn thể tổ chức tốt các hoạt động công tác tư tưởng trong cán bộ, đoàn viên, hội viên, góp phần nâng cao nhận thức, xác định rõ hơn trách nhiệm của cán bộ, đoàn viên, hội viên trong tích cực học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ, thực hiện Nghị quyết số 16-NQ/TW của Bộ Chính trị về phương hướng, nhiệm vụ phát triển thành phố đến năm 2020, Kết luận số 21-KL/TW của Bộ Chính trị, triển khai thực hiện có hiệu quả Nghị quyết 54 của Quốc hội về thí điểm cơ chế, chính sách đặc thù phát triển thành phố Hồ Chí Minh, Ban Thường vụ Đảng ủy Khối định hướng công tác tư tưởng trong hoạt động các đoàn thể khối năm 2018 với các nội dung cụ thể như sau:
I. NỘI DUNG TRỌNG TÂM
1. Tham gia thực hiện các nhiệm vụ và giải pháp của chương trình trọng tâm (CTTT) số 09-CT/ĐUK của Ban Thường vụ Đảng ủy khối “Chủ động phòng, chống những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” và phản bác các quan điểm sai trái gắn với Đề án 02-ĐA/TU của Ban Thường vụ Thành ủy và Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về xây dựng, chỉnh đốn Đảng; nắm bắt, đánh giá và định hướng tư tưởng phát sinh trong đoàn viên, hội viên.
2. Thực hiện hiệu quả, thường xuyên CTTT số 10-CT/ĐUK “Nâng cao chất lượng việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh” gắn với thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW tại từng đoàn thể và trong đoàn viên, hội viên; tham gia thực hiện tốt nội dung đột phá của Đảng bộ khối, của đoàn thể khối, của cấp ủy cơ sở toàn khóa, năm 2018 và công trình thi đua yêu nước năm 2018.
3. Đổi mới phương thức thực hiện công tác tuyên truyền; tập trung tuyên truyền trong đoàn viên, hội viên về Nghị quyết 54/2017/QH của Quốc hội về cơ chế đặc thù phát triển thành phố Hồ Chí Minh, tình hình biên giới, biển đảo, các ngày lễ lớn trong năm 2018; tăng cường sử dụng công nghệ thông tin trong công tác tuyên truyền.
4. Tăng cường công tác tham mưu cho cấp ủy trong việc đào tạo, bồi dưỡng lý luận chính trị cho cán bộ đoàn thể, cán bộ, công chức trẻ, phóng viên, biên tập viên các báo, đài, nhà xuất bản.
II. NHIỆM VỤ CỤ THỂ:
1. Tham gia thực hiện các nhiệm vụ và giải pháp của CTTT số 09-CT/ĐUK của Ban Thường vụ Đảng ủy khối “Chủ động phòng, chống những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” và phản bác các quan điểm sai trái gắn với Đề án 02-ĐA/TU của Ban Thường vụ Thành ủy và Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về xây dựng, chỉnh đốn Đảng; nắm bắt, đánh giá và định hướng tư tưởng phát sinh trong đoàn viên, hội viên.
- Ban Thường vụ các Đoàn thể khối thực hiện báo cáo dư luận xã hội hàng quý và tham dự các kỳ họp của Tổ Dư luận xã hội cấp khối theo quy định; tập huấn và duy trì họp định kỳ với các cán bộ chủ chốt đoàn thể, cộng tác viên dư luận xã hội tại đoàn thể cơ sở để kịp thời nắm bắt, phản ánh, xử lý những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” phát sinh tại cơ quan, đơn vị và những vấn đề có liên quan từ phản ánh từ người dân, doanh nghiệp đối với các cơ quan quản lý nhà nước.
- Định kỳ hàng quý tổ chức các hội nghị báo cáo chuyên đề để nâng cao năng lực lý luận chính trị, các kỹ năng về công tác dư luận xã hội và cung cấp thông tin về một số vấn đề mới, đặc thù cho sự phát triển của thành phố cho cán bộ chủ chốt đoàn thể, thành viên Câu lạc bộ Lý luận trẻ Đoàn Khối.
Thường trực các đoàn thể khối xác định và tập hợp thành phần tham dự các hội nghị báo cáo chuyên đề để nâng cao năng lực lý luận chính trị cho lực lượng nòng cốt hàng quý; giới thiệu những đồng chí có lý luận, nắm thông tin, có phương pháp truyền đạt để tham gia báo cáo, trao đổi trong các hội nghị giao ban chuyên đề hàng quý (đối với những chuyên đề phù hợp).
- Thường trực các đoàn thể khối tham gia hoạt động Ban Chỉ đạo 94 Đảng ủy khối theo phân công; theo dõi, đánh giá việc thực hiện Quy chế giám sát, phản biện xã hội tại các cơ quan, đơn vị và kịp thời đề xuất những vấn đề phát sinh.
- Vận động cán bộ, đảng viên là cán bộ chủ chốt đoàn thể là nòng cốt, đi đầu trong nêu gương thực hiện tự phê bình và phê bình tại đơn vị, trong thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị.
- Tuyên truyền cho đoàn viên, hội viên nhận diện đúng, đầy đủ các biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” tại cơ quan, đơn vị, đoàn thể mình đang sinh hoạt, tìm hiểu nguyên nhân những biểu hiện (nếu có) và đề ra giải pháp khắc phục; chú trọng những biểu hiện có thể phát sinh từ bệnh thành tích, bệnh hình thức, bệnh hành chính trong tổ chức hoạt động của các đoàn thể.
- Thường trực Công đoàn Viên chức Thành phố chủ trì, phối hợp với các đoàn thể Khối theo dõi, đánh giá kết quả thực hiện quy chế dân chủ cơ sở tại các cơ quan, đơn vị; nội dung và hình thức tổ chức Hội nghị Cán bộ, công chức, viên chức - lao động hàng năm; các chế độ, chính sách được thực hiện định kỳ trong năm.
* Những nội dung cần tập trung thực hiện trong 6 tháng cuối năm 2018:
- Xây dựng kênh chính thống để cung cấp kịp thời những thông tin mới theo chỉ đạo của cấp ủy cho cán bộ chủ chốt đoàn thể và trao đổi, định hướng những vấn đề phát sinh về dư luận, tư tưởng nổi cộm trong hội viên, đoàn viên với cấp ủy cơ sở, đặc biệt là những thông tin trong nội bộ (áp lực công việc, tinh giản biên chế, tinh thần đoàn kết, đạo đức công vụ...).
- Hàng quý, tổ chức các hội nghị báo cáo chuyên đề để nâng cao năng lực lý luận chính trị, các kỹ năng về công tác dư luận xã hội và cung cấp thông tin về một số vấn đề mới, đặc thù cho sự phát triển của thành phố cho cán bộ chủ chốt đoàn thể, thành viên Câu lạc bộ Lý luận trẻ Đoàn Khối (Đoàn Khối phụ trách tổ chức Hội nghị trong quý III/2018, Công đoàn Viên chức Thành phố phụ trách tổ chức Hội nghị trong quý IV/2018).
- Theo dõi, đánh giá việc thực hiện chế độ làm việc định kỳ của cấp ủy cơ sở với Ban chấp hành các đoàn thể theo quy chế; gặp gỡ, định hướng tư tưởng, giao nhiệm vụ phấn đấu cho đoàn viên công đoàn ưu tú, đoàn viên ưu tú.
2. Thực hiện thường xuyên, nghiêm túc việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh tại từng đoàn thể và trong từng đoàn viên, hội viên; tham gia thực hiện tốt nội dung đột phá của Đảng bộ khối, của đoàn thể khối, của cấp ủy cơ sở toàn khóa, năm 2018 và công trình thi đua yêu nước năm 2018.
- Xây dựng các kế hoạch, hướng dẫn thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh tại các đoàn thể cơ sở 06 tháng cuối năm 2018.
- Giới thiệu Thư viện sách điện tử về Chủ tịch Hồ Chí Minh (phiên bản thử nghiệm tại địa chỉ: thuviensachhochiminh.tphcm.gov.vn) đến đoàn viên, hội viên.
- Định hướng lựa chọn nội dung đột phá của đoàn thể cơ sở gắn với nội dung đột phá của cấp ủy cơ sở và nội dung đột phá của đoàn thể khối; chọn nội dung tham gia thực hiện công trình thi đua yêu nước của đơn vị thông qua những công trình thi đua hoặc công trình thanh niên được lựa chọn theo định hướng của đoàn thể cấp trên.
- Hướng dẫn 100% cán bộ, đoàn viên, hội viên đăng ký rèn luyện, sửa chữa những tồn tại của cá nhân theo phong cách tư duy, phong cách lãnh đạo, phong cách làm việc của Chủ tịch Hồ Chí Minh gắn với các cuộc vận động, các phong trào của các đoàn thể (cuộc vận động “Xây dựng giá trị mẫu hình thanh niên Khối”, cuộc vận động xây dựng phong cách Cán bộ Đoàn Khối; cuộc vận động xây dựng người cán bộ, công chức, viên chức “Trung thành, trách nhiệm, liêm chính, sáng tạo; phong trào “Cựu chiến binh gương mẫu).
- Cụ thể các tiêu chí làm theo của từng đoàn thể đối với cán bộ chủ chốt đoàn thể, đoàn viên, hội viên gắn với chuyên đề năm 2018; trong đó, cán bộ chủ chốt các đoàn thể là đảng viên nêu gương trong thực hiện nội dung đăng ký làm theo năm 2018, trong thực hiện nội dung cam kết, trong sửa đổi lối làm việc, phong cách làm việc, tác phong công tác. 
- Thường xuyên giới thiệu, biểu dương các tập thể, cá nhân điển hình về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong sinh hoạt đoàn thể định kỳ gắn với những ngày kỷ niệm của các đoàn thể và giới thiệu cấp ủy cơ sở biểu dương định kỳ và đột xuất; phát huy, nhân rộng các gương điển hình sau tuyên dương thông qua các hoạt động, phong trào, các đợt sinh hoạt chính trị, tin, bài, hình ảnh trên website Đảng bộ khối, các kênh truyền thông trên mạng xã hội.
- Kịp thời báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy Khối những mô hình, cách làm hay và cả những vấn đề còn vướng mắc phát sinh trong tổ chức thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh tại các đoàn thể.
* Những nội dung cần tập trung thực hiện trong 6 tháng cuối năm 2018:
- Thống nhất mẫu đăng ký rèn luyện chung hàng năm cho đoàn viên, hội viên chưa là đảng viên của 3 đoàn thể. Giao Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức Thành phố theo dõi, đánh giá hình thức, nội dung thực hiện kế hoạch làm theo của đoàn viên công đoàn chưa là đảng viên (bao gồm hội viên Hội Cựu chiến binh khối và đoàn viên, thanh niên khối); báo cáo về Đảng ủy khối (qua Ban tuyên giáo) vào cuối năm hoặc khi cần có ý kiến chỉ đạo; thông tin về kết quả đánh giá trong giao ban định kỳ hàng quý.
Riêng đoàn viên, thanh niên chưa là đảng viên trong khối sinh viên, học sinh đang học tập tại các trường thuộc các đơn vị trong Khối, Ban Thường vụ Đoàn Khối theo dõi, đánh giá hình thức, nội dung thực hiện kế hoạch làm theo.
- Phát huy, nhân rộng các gương điển hình được biểu dương các cấp đợt 19/5/2018 trong các hoạt động, phong trào, các đợt sinh hoạt chính trị thông qua việc giao lưu, chia sẻ cách làm, mô hình hay; tọa đàm chuyên đề; viết tin, bài, hình ảnh giới thiệu trên website Đảng bộ khối, các kênh truyền thông trên mạng xã hội, bản tin nội bộ cơ quan, đơn vị.
- Thực hiện sơ kết, tổng kết kết quả thực hiện; đánh giá những mặt được và hạn chế; nhân rộng những mô hình, cách làm hay, hiệu quả và những gương điển hình kết hợp với các hoạt động giao ban định kỳ của các đoàn thể, các đợt hoạt động lớn trong năm.
3. Đổi mới phương thức thực hiện công tác tuyên truyền; tập trung tuyên truyền trong đoàn viên, hội viên về Nghị quyết 54/2017/QH của Quốc hội về cơ chế đặc thù phát triển thành phố Hồ Chí Minh, tình hình biên giới, biển đảo, các ngày lễ lớn trong năm 2018.
- Công đoàn Viên chức Thành phố chủ trì phối hợp với các đoàn thể triển khai, quán triệt các Nghị quyết của Đảng, các chủ trương, chính sách mới cho đoàn viên, hội viên theo kế hoạch của Đảng ủy khối và đoàn thể cấp trên.
- Thông qua các cán bộ chủ chốt đoàn thể đánh giá thái độ học tập và chuyển biến, nhận thức của đoàn viên, hội viên sau khi học tập Nghị quyết thông qua việc thực hiện các phiếu khảo sát sau Hội nghị, bài thu hoạch sau học tập Nghị quyết…; đề xuất nội dung và phương thức triển khai Nghị quyết phù hợp với một số nhóm đoàn viên, hội viên đặc thù như: công nhân trực tiếp sản xuất, văn nghệ sỹ, vận động viên, học sinh, sinh viên... 
- Tham gia tổ chức các ngày lễ kỷ niệm trong năm; tăng cường tuyên truyền và vận động đoàn viên, hội viên tìm hiểu về các ngày lễ, các sự kiện quan trọng trong năm.
- Duy trì việc tổ chức, lựa chọn nội dung và báo cáo viên phù hợp tại các hội nghị quán triệt, học tập Nghị quyết, các hội nghị thông tin thời sự hàng quý cấp khối gắn với định hướng tư tưởng cho cán bộ, đoàn viên, hội viên; tổ chức tập huấn, bồi dưỡng cho đội ngũ báo cáo viên tại cơ sở. 
- Tăng cường sử dụng công nghệ thông tin trong công tác tuyên truyền, thông qua hình thức đồ họa (infographic), video clip…đối với các nội dung là: Nghị quyết của Đảng; nhiệm vụ, vai trò của các sở, ngành và kết quả thực hiện Nghị quyết 54 của Quốc hội; Nghị quyết Đại hội đoàn thể các cấp; các chương trình, kế hoạch lớn của Thành phố; các ngày lễ, kỷ niệm lớn trong năm; các tác phẩm của Bác; giáo dục ý thức công dân, nếp sống văn minh đô thị...để tuyên truyền tại trụ sở các cơ quan, đơn vị.
- Cán bộ đoàn thể chủ chốt ở cơ sở phải nêu gương trong việc nghiêm túc học tập Nghị quyết, thực hiện thu hoạch và xây dựng chương trình hành động (nếu có); nêu gương trong học tập lý luận chính trị nói chung.
* Những nội dung cần tập trung thực hiện trong 6 tháng cuối năm 2018:
- Tập trung tuyên truyền Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, tình hình biên giới, biển đảo theo từng nhóm đối tượng đoàn viên, hội viên; tập trung tuyên truyền, nâng cao nhận thức trong nhóm đoàn viên, hội viên là phóng viên, biên tập viên, các nhà khoa học trẻ thuộc khối.
- Thống nhất mẫu thống kê, đánh giá chung kết quả triển khai, quán triệt Nghị quyết dành cho quần chúng chưa là đảng viên do cấp ủy cơ sở tổ chức theo đúng tiến độ và đảm bảo ít nhất 80% đoàn viên, hội viên được học tập, quán triệt Nghị quyết.
Ban Thường vụ Đoàn Khối chịu trách nhiệm theo dõi, đánh giá kết quả học tập Nghị quyết trong đoàn viên, thanh niên chưa là đoàn viên công đoàn trong khối sinh viên, học sinh thuộc Khối.
- Tích cực tham gia viết tin, bài về các hoạt động, phong trào, các đợt thi đua cao điểm, các đợt sinh hoạt chính trị do đoàn thể khối và cơ sở tổ chức; cử thành viên tham gia Ban Biên tập Website Đảng bộ khối; tăng cường các bài viết thông tin lý luận, định hướng cho đoàn viên, hội viên phản bác các quan điểm sai trái; kịp thời theo dõi và đánh giá các diễn biến tư tưởng trong đoàn viên, hội viên thông qua các trang mạng xã hội, các diễn đàn chung do đoàn thể khối quản lý.
- Theo dõi, cập nhật tiến độ, kết quả tổ chức thực hiện công tác tuyên truyền tại các đoàn thể cơ sở bằng bảng tổng hợp số liệu và báo cáo định kỳ hàng quý về Ban Thường vụ Đảng ủy Khối.
4. Tăng cường công tác tham mưu cho cấp ủy trong việc đào tạo, bồi dưỡng lý luận chính trị, chuyên môn cho cán bộ đoàn thể, cán bộ, công chức trẻ, phóng viên, biên tập viên các báo, đài, nhà xuất bản.
- Đề xuất, giới thiệu những trường hợp cụ thể là cán bộ đoàn thể chủ chốt cơ sở tham gia các lớp đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao trình độ chính trị, chuyên môn trong các buổi làm việc với cấp ủy cơ sở theo quy hoạch của cấp ủy, cơ quan, đơn vị và quy hoạch của đoàn thể khối, đoàn thể cơ sở.
- Đánh giá tình hình, thái độ và kết quả tham gia lớp bồi dưỡng lý luận chính trị dành cho học viên lớp đối tượng kết nạp Đảng của đoàn viên công đoàn ưu tú, đoàn viên ưu tú. Định kỳ trong các buổi làm việc với cấp ủy cơ sở, có rà soát và trao đổi về những trường hợp học lớp bồi dưỡng lý luận chính trị dành cho cảm tình đảng nhiều lần để có kế hoạch theo dõi, giúp đỡ quần chúng ưu tú phát triển đảng, tránh phát sinh tư tưởng.
- Công đoàn Viên chức Thành phố, Đoàn Khối và Hội Cựu chiến binh Khối có kế hoạch tổ chức ít nhất 01 lớp bồi dưỡng nghiệp vụ cho cán bộ chủ chốt từng đoàn thể trong năm 2018 đảm bảo mục đích, yêu cầu, nội dung theo các hướng dẫn của Ban Tuyên giáo Trung ương.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Giao Ban Tuyên giáo định hướng công tác tư tưởng của các đoàn thể khối hàng năm và đột xuất khi có nội dung phát sinh; tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy Khối chỉ đạo các đoàn thể Khối một số vấn đề lớn phát sinh trong công tác tư tưởng; đánh giá kết quả thực hiện của các đoàn thể khối, báo cáo về Ban Thường vụ Đảng ủy Khối thông qua các báo cáo định kỳ.
2. Giao Ban Dân vận trực tiếp tham dự, theo dõi, nhắc nhở và đôn đốc việc thực hiện các hoạt động công tác tư tưởng trong sinh hoạt các đoàn thể khối.
3. Các đoàn thể khối lựa chọn nội dung thiết thực, phù hợp, hình thức phong phú để tổ chức các hoạt động công tác tư tưởng; lãnh đạo, theo dõi, đôn đốc các đoàn thể cơ sở thực hiện có hiệu quả những nội dung đã đề ra và báo cáo về Đảng ủy khối.
Trong quá trình thực hiện, căn cứ tình hình thực tế, Ban Thường vụ Đảng ủy Khối sẽ có những chỉ đạo, điều chỉnh, bổ sung cho phù hợp từng năm.
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