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KẾ HOẠCH
Thực hiện Chỉ thị 42-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng về
“Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng
cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ giai đoạn 2015 - 2030”
---------

Thực hiện thông tri số 05-TT/TU ngày 29/2/2016 của Ban Thường vụ Thành ủy, Chương trình số: 15-CTr/TĐTN-BTG, ngày 11/8/2016 của Ban thường vụ Thành Đoàn về thực hiện Chỉ thị số 42-CT/TW ngày 24/3/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ giai đoạn 2015 - 2030”, Ban Thường vụ Đoàn Khối xây dựng kế hoạch thực hiện Chỉ thị 42-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng trong cán bộ đoàn, đoàn viên, thanh thiếu niên Khối, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích:
· Đổi mới nội dung, phương thức tuyên truyền, giáo dục của Đoàn, nâng cao chất lượng công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa trong đoàn viên, thanh niên Khối.
· Xây dựng các giải pháp thực hiện nhằm tạo sự chuyển biến rõ nét về lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống của đoàn viên, thanh niên Khối.

2. Yêu cầu:
· Việc xây dựng và triển khai thực hiện Kế hoạch thực hiện Chỉ thị 42-CT/TW phải thiết thực, cụ thể, hiệu quả, tạo được các giá trị định hướng lối sống đẹp trong đoàn viên, thanh niên Khối.
· Kết hợp các nội dung của Kế hoạch với việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị về việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh; Nghị quyết Hội nghị lần 4 Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XI “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”; Nghị quyết Đại hội Đảng, Đại hội Đoàn các cấp.
· Các cơ sở Đoàn tăng cường công tác tham mưu cấp ủy Đảng trong tổ chức triển khai thực hiện.

II. ĐỊNH HƯỚNG ĐỔI MỚI NỘI DUNG, PHƯƠNG THỨC TỔ CHỨC CÁC HOẠT ĐỘNG GIÁO DỤC LÝ TƯỞNG CÁCH MẠNG, ĐẠO ĐỨC, LỐI SỐNG VĂN HÓA CHO ĐOÀN VIÊN, THANH NIÊN:
1. Đổi mới nội dung giáo dục của Đoàn:
· Đa dạng nội dung giáo dục của Đoàn phù hợp với lứa tuổi, nhận thức, đặc điểm, điều kiện học tập, lao động của đoàn viên thanh niên, phân rõ đối tượng khu vực đặc thù. Các hoạt động của tổ chức Đoàn phải phù hợp với nhu cầu, tâm lý của đoàn viên, thanh niên, đặc biệt là ở Chi đoàn.
· Tập trung thực hiện hiệu quả việc xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Khối, xem đây là nội dung nền tảng để thực hiện công tác giáo dục, góp phần hình thành mẫu hình người cán bộ, công chức Thành phố, văn hóa, quy chế công sở.
· Bám sát nhiệm vụ chính trị của từng đơn vị. Kết hợp chặt chẽ các vấn đề thời sự và định hướng, dự báo các hiện tượng, trào lưu của giới trẻ trong đời sống xã hội với những nội dung giáo dục về lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho đoàn viên, thanh niên để nội dung giàu tính thực tiễn, sinh động, thiết thực và thuyết phục.
· Tận dụng các đợt lễ lớn, sự kiện chính trị, các đợt sinh hoạt chính trị, sinh hoạt chủ điểm để thực hiệu hiệu quả công tác giáo dục.

2. Đổi mới phương thức giáo dục của Đoàn:
· Giáo dục thông qua các phong trào hành động cách mạng. Thường xuyên đúc kết thực tiễn để điều chỉnh các nội dung và cách thức tổ chức các hoạt động cho phù hợp với tình hình đoàn viên, thanh niên trong từng giai đoạn. Nội dung của các phong trào hành động cách mạng phải gắn với việc thực hiện hiệu quả Nghị quyết của các kỳ Đại hội Đảng, Đoàn Thành phố, đơn vị trong giai đoạn 2015 - 2030.
· Giáo dục thông qua việc nêu gương của cán bộ Đoàn; thường xuyên mời các cá nhân có uy tín, có sức ảnh hưởng tích cực trong cộng đồng tham gia các hoạt động của tổ chức Đoàn; qua đó phát hiện, giới thiệu, tôn vinh, nhân rộng các điển hình tiên tiến đã được tuyên dương trong các giải thưởng, danh hiệu. Nâng cao chất lượng các giải thưởng, danh hiệu được tuyên dương từ cấp Khối đến cơ sở.
· Giáo dục thông qua tuyên truyền và nâng cao nhận thức cho đoàn viên, thanh niên (gồm tuyên truyền trực quan, tuyên truyền miệng, tuyên truyền trên hệ thống báo chí, xuất bản, các trang tin điện tử, bản tin và các phương tiện truyền thông hiện đại).
· Sử dụng Internet, mạng xã hội là công cụ và môi trường hữu hiệu để giao tiếp với thanh niên, nắm bắt tình hình, đoàn kết, tập hợp, vận động, giáo dục thanh niên.
· Định kỳ tiến hành tổ chức khảo sát, đánh giá về đạo đức lối sống của thanh niên và hiệu quả của công tác giáo dục của tổ chức Đoàn để làm cơ sở cho quá trình xây dựng các nội dung, chương trình của đơn vị.

III. MỘT SỐ NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP TRỌNG TÂM GIAI ĐOẠN 2018 - 2022:
Chỉ thị 42-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng xác định giai đoạn thực hiện từ năm 2015 đến năm 2030. Trước mắt, để tạo chuyển biến trong một số vấn đề cấp bách trong công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức lối sống văn hóa cho đoàn viên, thanh niên Khối, Ban Thường vụ Đoàn Khối xác định một số chỉ tiêu, giải pháp, nhiệm vụ trọng tâm trong giai đoạn 2018 - 2022, cụ thể như sau:
1. Chỉ tiêu đến năm 2022:
· 100% đoàn viên đăng ký và chủ động thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với chương trình rèn luyện Đoàn viên. 100% Đoàn cơ sở, chi đoàn cơ sở có công trình, phần việc làm theo lời Bác hàng năm.
· 100% đoàn viên, 80% thanh niên học tập, tuyên truyền Nghị quyết Đại hội Đảng, Đại hội Đoàn các cấp.
· Hàng năm Đoàn Khối có kế hoạch tuyên truyền và thực hiện “Xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Khối”.
· Định kỳ hàng năm, tổ chức “Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam - 9/11”. 100% cơ sở Đoàn tổ chức các hoạt động tuyên truyền pháp luật cho đoàn viên, thanh niên đơn vị.
· Phấn đấu có ít nhất 1 triệu lượt đoàn viên, thanh niên, người dân được tham gia, tương tác với các hoạt động giáo dục pháp luật trực quan.
· Tổ chức 20 phiên tòa giả định tại các địa bàn dân cư, các khu chế xuất, khu công nghiệp và các khu lưu trú, trường học trên địa bàn thành phố.
· 100% cơ sở Đoàn sử dụng mạng xã hội và các công cụ, phương tiện truyền thông hiện đại để tuyên truyền, giáo dục, đoàn kết, tập hợp đoàn viên, thanh niên.
· 100% đoàn viên đăng ký học tập và hoàn thành 6 bài  lý luận chính trị do Trung ương Đoàn hướng dẫn (theo tài liệu bổ sung).
· Bồi dưỡng, giới thiệu ít nhất 1.250 đoàn viên ưu tú được kết nạp vào Đảng Cộng sản Việt Nam.

2. Các nhiệm vụ, giải pháp:
2.1. Tăng cường công tác tham mưu nâng cao vai trò, trách nhiệm của các cấp ủy đảng, phối hợp với chính quyền, đoàn thể đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho đoàn viên, thanh niên:
· Tham mưu cấp ủy đảng, chính quyền đối thoại với đoàn viên, thanh niên qua đó nắm bắt tâm tư, tình cảm, giải quyết kịp thời nguyện vọng chính đáng của đoàn viên, thanh niên; tham mưu tốt công tác phát triển đảng trong đoàn viên ưu tú.
· Tham mưu, đề xuất cấp ủy Đảng, chính quyền quan tâm đào tạo, bồi dưỡng, sử dụng cán bộ Đoàn, đoàn viên thanh niên trẻ, có năng lực, được tuyên dương trong các lĩnh vực. 
· Phát huy thế mạnh của Hội Cựu chiến binh các cấp trong việc tham gia giáo dục lý tưởng cách mạng cho đoàn viên, thanh niên.
· Bắt buộc đoàn viên, thanh niên tham gia các nội dung học tập, quán triệt Nghị quyết, chủ trương của Đảng tại đơn vị. Đồng thời phát huy Đảng viên trẻ là đoàn viên trong việc thực hiện các chuyên đề trong sinh hoạt chi bộ. 
· Tăng cường bồi dưỡng, giới thiệu đoàn viên ưu tú được kết nạp vào Đảng Cộng sản Việt Nam.
· Tham mưu gắn nội dung xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên với văn hóa, quy chế công sở xây dựng hình ảnh người cán bộ, công chức tại đơn vị.

2.2. Tăng cường tổ chức các hoạt động giáo dục pháp luật, nâng cao ý thức công dân; nắm bắt tình hình tư tưởng, dư luận xã hội, tâm tư, nguyện vọng, kịp thời bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, thanh niên:
· Thực hiện hiệu quả chương trình “Giáo dục pháp luật trực quan” giai đoạn 2018 - 2022 của Đoàn Khối. Thành lập các đội hình chuyên tuyên truyền pháp luật, ngày hội pháp luật, phiên tòa giả định, các giải pháp mới tuyên truyền pháp luật hiệu quả.
· Đổi mới nội dung sinh hoạt câu lạc bộ Lý luận trẻ, xây dựng và hoàn thiện lực lượng cộng tác viên nắm bắt dư luận xã hội trong đoàn viên, thanh niên và đấu tranh phản bác các luận điệu xuyên tạc, âm mưu “diễn biến hòa bình” của các thế lực thù địch, nhất là trên các diễn đàn mạng, trang tin điện tử, các trang cá nhân trên mạng xã hội.
· Định kỳ các cấp bộ Đoàn tổ chức các buổi nói chuyện thời sự về tình hình trong nước và quốc tế, giải đáp các vấn đề thanh niên quan tâm gắn với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị ở đơn vị. 

2.3. Đa dạng, đổi mới các hoạt động kỷ niệm ngày lễ lớn, sự kiện chính trị, các hoạt động truyền thống:
· Đoàn Khối định kỳ tổ chức chương trình “Hành trình Thành phố tôi yêu”, “Hành trình người cộng sản trẻ”, Hội trại truyền thống “Lá Trung Quân”, hành trình “Vì biển đảo, quê hương” trong đó quan tâm đổi mới hình thức, đầu tư nội dung thông qua hoạt động thực hiện hiệu quả công tác giáo dục.
· Tận dụng các đợt lễ lớn, sự kiện chính trị để tuyên truyền, tổ chức các hoạt động, quan tâm hướng dẫn chỉ đạo tổ chức các đợt sinh hoạt chính trị, sinh hoạt chủ điểm để thực hiệu hiệu quả công tác giáo dục.
· Cơ sở Đoàn quan tâm đầu tư ít nhất 01 hoạt động về nguồn trong năm, đầu tư tổ chức các hoạt động kỷ niệmcác đợt lễ lớn, sự kiện chính trị, các ngày kỷ niệm thành lập đơn vị, các đợt sinh hoạt chính trị, sinh hoạt chủ điểm để thực hiệu hiệu quả công tác giáo dục.

2.4. Phát hiện, bồi dưỡng, nêu gương, nhân rộng điển hình:
· Triển khai thực hiện hiệu quả Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh và Chương trình hành động số 42-Ctr/TU ngày 20/10/2008 của Ban Chấp hành Đảng bộ Thành phố thực hiện Nghị quyết số 25-NQ/TW Hội nghị lần thứ bảy Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa X về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác thanh niên thời kỳ đầy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa. 
· Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả “Xây dựng phong cách cán bộ Đoàn” và “Xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Khối”.
· Định kỳ giới thiệu, tổ chức tuyên dương và giao lưu với các điển ở các lĩnh vực, đối tượng như: Công dân trẻ tiêu biểu, Thanh niên tiên tiến TP. Hồ Chí Minh làm theo lời Bác, Sinh viên 5 tốt, Học sinh 3 rèn luyện, Nhà giáo trẻ tiêu biểu, Giải thưởng Nguyễn Văn Trỗi, Cán bộ công chức, viên chức trẻ giỏi, thân thiện, giải thưởng Ngòi bút trẻ, … Chú ý công tác tổ chức lễ tuyên dương trang trọng, công tác tổ chức bình chọn chặt chẽ, chất lượng. 
· Thực hiện chương trình “Thắp sáng ước mơ tuổi trẻ Việt Nam”; trong đó chú trọng phát huy vai trò, ảnh hưởng xã hội tích cực của những người có công với cách mạng, người thành đạt, những người có uy tín trong xã hội đối với đoàn viên, thanh niên.
· Xây dựng, duy trì chuyên mục “Gương điển hình”, thực hiện các sản phẩm giới thiệu các gương điển hình Khối đến với Đoàn viên, thanh niên Khối và xã hội. Phát huy các đơn vị xuất bản báo chí trong việc thực hiện nội dung này.

2.5. Xây dựng hệ thống tuyên truyền trực quan và đẩy mạnh sử dụng mạng xã hội, các phương tiện truyền thông hiện đại để tăng cường công tác giáo dục cho đoàn viên, thanh niên Khối:
· Hàng năm, Đoàn Khối và các cơ sở Đoàn chủ động xây dựng hệ thống mẫu băng rôn, áp phích, tranh ảnh, đồ họa thông tin, đoạn phim ngắn…để tuyên truyền, cổ động trực quan cho đoàn viên, thanh niên.
· Nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện quan trọng của đất nước, Thành phố và của các đơn vị, các cơ sở Đoàn tổ chức triển lãm, trưng bày với các chủ đề giáo dục lịch sử, truyền thống dân tộc, lòng yêu nước và ý thức bảo vệ chủ quyền thiêng liêng của Tổ quốc, về đạo đức, lối sống tại những nơi có đông thanh niên.
· Đầu tư xây dựng các sản phẩm truyền thông sáng tạo trên internet, các ứng dụng trên mạng xã hội và các thiết bị di động thông minh có nội dung tuyên truyền về lòng yêu nước, tinh thần tự hào dân tộc, lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho đoàn viên, thanh niên Khối với xu hướng trẻ trung, sinh động. 
· Các cơ sở Đoàn cụm Báo chí xuất bản chủ động phối hợp với các cơ sở Đoàn trên địa bàn Thành phố để tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền về các nội dung bồi dưỡng lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho đoàn viên, hội viên, đội viên và thanh thiếu nhi Thành phố và Khối. Tổ chức các cuộc vận động sáng tác các tác phẩm văn học nghệ thuật về nội dung giáo dục đạo đức, lối sống văn hóa cho đoàn viên, thanh niên như phim ngắn, ca khúc, tranh cổ động.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Cấp Khối:
· Tổ chức quán triệt, phổ biến, tuyên truyền Chỉ thị 42-CT/TW và Kế hoạch thực hiện Chỉ thị 42-CT/TW của Đoàn đến cán bộ đoàn, đoàn viên, thanh niên.
· Tổ chức thực hiện hoàn thành các chương trình, chỉ tiêu đề ra.
· Phân công cán bộ theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra việc triển khai thực hiện ở cơ sở. Nếu có vấn đề khó khăn trong quá trình tổ chức thực hiện, kịp thời báo cáo với cấp ủy và lãnh đạo Đoàn cấp trên.
· Định kỳ tổ chức kiểm tra, sơ, tổng kết việc thực hiện Chương trình hành động theo chỉ đạo của Đoàn cấp trên và theo yêu cầu, nhiệm vụ cụ thể tại đơn vị.

2. Cơ sở Đoàn: tổ chức thực hiện, xác định các công việc cụ thể trong chương trình công tác hàng năm.

3. Tiến độ thực hiện:
· Tháng 7/2018:	Trình xin ý kiến Ban Thường vụ Đoàn Khối.
· Tháng 8/2018:	Triển khai chương trình hành động đến các đơn vị.
· Tháng 8/2020:	Hội nghị sơ kết đánh giá công tác triển khai thực hiện.
· Tháng 12/2022:	Hội nghị tổng kết thực hiện chương trình giai đoạn 2018 - 2022 và tiếp tục triển khai các nội dung giai đoạn 2022 - 2030.

Trên đây là Kế hoạch thực hiện Chỉ thị 42-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ giai đoạn 2015 - 2030”, Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai, thực hiện nghiêm túc, đạt hiệu quả cao.
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