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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***

Số 08-HD/ĐTN 
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TP. Hồ Chí Minh, ngày 15 tháng 8 năm 2018


HƯỚNG DẪN

V/v Tiếp tục đẩy mạnh xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên 

Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố, giai đoạn  2018 - 2022
--------

Căn cứ Hướng dẫn số 06-HD/TĐTN-BTG ngày 13 tháng 7 năm 2018 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về tiếp tục đẩy mạnh xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Thành phố Hồ Chí Minh, giai đoạn 2018 -  2022;
Ban Thường vụ Đoàn Khối hướng dẫn thực hiện đẩy mạnh xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố, giai đoạn  2018 – 2022, cụ thể như sau:
I. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG, YÊU CẦU:
1. Đối tượng thực hiện: Cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên thuộc Khối.
2. Nội dung: Cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên Khối tiếp tục phấn đấu hoàn thiện các giá trị sau:
· Năm 2018: tập trung thực hiện cặp giá trị “Tri thức - Sáng tạo”.
· Năm 2019: tập trung thực hiện cặp giá trị “Đạo đức - Trách nhiệm”.
· Năm 2020: tập trung thực hiện cặp giá trị “Yêu nước - Khát vọng”.
· Năm 2021: tập trung thực hiện cặp giá trị “Năng động - Văn minh”.
· Năm 2022: tập trung thực hiện việc đánh giá, tổng kết hiệu quả việc tiếp tục đẩy mạnh xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Khối.

3. Yêu cầu:

· Trên cơ sở nội dung định hướng từng năm, các cơ sở Đoàn triển khai, cụ thể hóa bằng những phong trào, xây dựng hành động cụ thể, hình thành thói quen tốt đẹp trong đoàn viên, thanh niên tại đơn vị.
· Mỗi năm xác lập một cặp giá trị theo định hướng của Khối để tập trung triển khai và tiếp tục duy trì thực hiện trong những năm sau.
II. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
1. Bồi đắp lòng yêu nước và khát vọng sống đẹp cho thanh niên:

· Giáo dục thanh niên Khối tình yêu quê hương, đất nước, dân tộc, Nhân dân, yêu chủ nghĩa xã hội; xây dựng tinh thần xung kích trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, khẳng địng và nâng cao vị thế của Việt Nam trong khu vực và trên thế giới. Văn nghệ sỹ trẻ, tri thức trẻ cùng tham gia sáng tác các tác phẩm tinh thần lành mạnh, có tính giáo dục, thể hiện lẽ sống, khát vọng và lý tưởng sống cao đẹp cho đoàn viên, thanh niên.
· Đa dạng các hình thức học tập, trau dồi, nâng cao hiểu biết và kiến thức về lịch sử, truyền thống của dân tộc, lịch sử địa phương, đơn vị, ngành nghề. 
· Tăng cường tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống, hoạt động "Đền ơn đáp nghĩa" thông qua "Hành trình đến với bảo tàng", tổ chức "Hành trình về nguồn", chăm sóc, phụng dưỡng suốt đời 03 Mẹ Việt Nam Anh hùng tại huyện Củ Chi.
· Hằng năm tổ chức các Hành trình “Vì biên giới, biển, đảo”, thực hiện các công trình, phần việc thanh niên hướng về biên giới, biển đảo quê hương. Tổ chức các hoạt động chăm sóc, giáo dục thanh thiếu niên; hỗ trợ phương tiên, trang thiết bị học tập, vui chơi, giải trí và xây dựng các công trình danh cho thiếu nhi vùng biên giới,…
2. Rèn luyện, giữ gìn đạo đức; sống có trách nhiệm với bản thân, gia đình và xã hội:

· Tuyên truyền, định hướng thẩm mỹ, lối sống văn hóa, tích cực cho đoàn viên, thanh niên; Nâng cao bản lĩnh, năng lực đấu tranh, phản biện của đoàn viên trước những biểu hiện tiêu cực, lệch lạc, suy thoái đạo đức và lối sống trong xã hội và trong giới trẻ, đẩy mạnh giải pháp thực hiện cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp”. 
· Giáo dục thanh niên tinh thần nhân ái; ý thức sẻ chia, xung kích, tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng. Thường xuyên tổ chức “Ngày thứ bảy tình nguyện”; chương trình “Hiến máu tình nguyện”; cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”. Tham gia có hiệu quả các hoạt động tình nguyện ở vùng sâu, vùng xa, biên giới, biển đảo. 
· Thực hiện hiệu quả phong trào “3 trách nhiệm”, đoàn viên, thanh niên đi làm đúng giờ, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, hướng dẫn và giải quyết thủ tục hành chính cho nhân dân tận tình, đúng thời gian, đúng quy định. Tổ chức định kỳ “Ngày thứ bảy tình nguyện giải quyết thủ tục hành chính”, chương trình “Giờ thứ 9”. 
3. Không ngừng học tập, làm giàu tri thức, chủ động sáng tạo:

· Tuyên truyền, giáo dục đoàn viên thanh niên về tinh thần học tập suốt đời, tiếp tục phát triển “văn hóa đọc” hướng đến “văn hóa thưởng thức”, tham gia xây dựng “xã hội học tập”, “đô thị thông minh”. Tăng cường tham mưu cấp ủy quan tâm tạo điều kiện, ưu tiên nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho cán bộ, công chức trẻ; vận động cán bộ Đoàn, đoàn viên đi đầu trong học tập nâng cao trình độ.

· Đẩy mạnh các hoạt động sáng tạo, hiến kế cải tiến công việc, quy trình thủ tục, tổ chức các cuộc thi chuyên ngành nhằm trau dồi trình độ nghiệp vụ; vận động học sinh, sinh viên, giảng viên trẻ, trí thức trẻ chủ động tham mưu, nhận thực hiện các nội dung tổ chức đổi mới phương pháp dạy và học, nghiên cứu sáng tạo, xây dựng môi trường sư phạm lành mạnh. Tận dụng tốt thế mạnh của công nghệ số, công nghệ thông tin, internet trong thời đại công nghệ 4.0 trong thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, lao động, học tập, sáng tạo. 
· Lồng ghép, tuyên truyền tinh thần đổi mới, đề cao tính sáng tạo trong sinh hoạt chi đoàn. Phát động cán bộ công chức, viên chức trẻ xung kích, sáng tạo, đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, tích cực tham gia góp phần xây dựng đô thị thông minh. Đoàn viên, thanh niên Khối tích cực nghiên cứu các sáng kiến, giải pháp cải tiến kỹ thuật, ứng dụng khoa học, công nghệ mới vào sản xuất và đời sống; tích cực tham gia các cuộc thi, giải thưởng sáng tạo trẻ; tham gia giải quyết các vấn đề bức xúc của xã hội, thực hiện các nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị.
4. Rèn luyện tinh thần năng động, xây dựng nếp sống văn minh trong lao động và cuộc sống: 
- Tuyên truyền, giáo dục đoàn viên thanh niên có ý thức chủ động trong lập thân, lập nghiệp; xung kích, sẵn sàng đảm nhận và thực hiện có hiệu quả những việc khó, việc mới của đơn vị; rèn luyện tính nghiêm túc, đổi mới, khoa học, kỷ luật, tiết kiệm trong học tập, lao động, sản xuất, kinh doanh và sinh hoạt; rèn luyện, trau dồi khả năng làm việc tập thể và thể hiện vai trò tích cực trong tập thể; có bản lĩnh và kỹ năng hội nhập.
· Đoàn viên thanh niên chủ động góp phần thực hiện xây dựng văn minh đô thị: xây dựng nơi ở, nơi làm việc, công sở văn minh, sạch đẹp; chương trình “Công sở văn minh, sạch đẹp, an toàn”, “30 phút vì Thành phố văn minh - sạch đẹp - an toàn”... vận động đoàn viên, thanh niên “Sử dụng phương tiện công cộng khi đi làm, học tập”.

· Tham gia tuyên truyền, phát huy các sáng kiến, giải pháp góp phần giảm thiểu tai nạn giao thông, giữ gìn trật tự an toàn giao thông; xây dựng văn hóa khi tham gia giao thông và cam kết không vi phạm pháp luật về an toàn giao thông. Tuyên truyền, vận động thanh niên nâng cao nhận thức và hành vi ứng xử trong văn hóa giao tiếp, không hút thuốc lá, hạn chế tình trạng uống rượu bia,...
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Cấp Khối:

· Tham mưu hướng dẫn tiếp tục đẩy mạnh xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Khối, giai đoạn  2018 – 2022.
· Đề ra những giải pháp chỉ đạo và hoạt động cụ thể để tuyên truyền, triển khai và tổ chức đẩy mạnh xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Khối. 
· Thực hiện các sản phẩm tuyên truyền; hướng dẫn cơ sở Đoàn thực hiện và đánh giá việc đẩy mạnh xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Thành phố của cơ sở Đoàn qua từng năm; giới thiệu, nhân rộng các mô hình, giải pháp hiệu quả của cơ sở Đoàn trong quá trình thực hiện.

· Tổng hợp, cập nhật kết quả thực hiện; tiến hành sơ kết, đánh giá các nội dung thực hiện xây dựng giá trị mẫu hình thanh niên Khối trong từng năm.

2. Các cơ sở Đoàn:  
· Có giải pháp triển khai Hướng dẫn đến đoàn viên, thanh niên; tuyên truyền sâu rộng các giá trị mẫu hình thanh niên Khối và triển khai việc thực hiện đến từng đoàn viên, thanh niên gắn với: 
· Việc thực hiện “Chương trình Rèn luyện đoàn viên“: cụ thể hóa các tiêu chí, đưa vào “Chương trình Rèn luyện đoàn viên“ để đoàn viên đăng ký tham gia thực hiện. Hàng năm theo dõi, đánh giá kết quả việc thực hiện xây dựng giá trị mẫu hình thanh niên Khối gắn với “Chương trình Rèn luyện đoàn viên”.
· Cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp“: tập trung giới thiệu các giá trị mẫu hình thanh niên Khối thông qua các bài viết, sản phẩm tuyên truyền trên mạng internet, gắn kèm chú thích cặp giá trị gắn với nội dung bài viết.
· Hướng dẫn cho cán bộ Đoàn gương mẫu trong xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Khối gắn với việc thực hiện xây dựng phong cách cán bộ Đoàn.
· Tuyên truyền rộng rãi các sản phẩm tuyên truyền thực hiện các giá trị mẫu hình thanh niên Thành phố như clip, infographic, poster, banner...tại những nơi dễ quan sát tại trụ sở cơ quan, đơn vị.
· Tiếp tục nâng chất các chương trình hành động và hoạt động cụ thể tại cơ sở để tạo môi trường và động lực cho đoàn viên, thanh niên tham gia rèn luyện và bồi đắp những tiêu chí chưa hoàn thiện.

· Triển khai, tổ chức cho đoàn viên, thanh niên phấn đấu, rèn luyện đạt được các giải thưởng, danh hiệu tiêu biểu: giải thưởng Công dân trẻ tiêu biểu Thành phố Hồ Chí Minh; Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện...

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn, Chi đoàn cơ sở trực thuộc Đoàn Khối triển khai thực hiện có hiệu quả việc tiếp tục đẩy mạnh xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Khối giai đoạn  2018 - 2022.
	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: RR, Ban CNLĐ, BTC, Ban TG, VP;

- Đảng ủy Khối: TT, Ban TG, Ban DV, VP;
- Cơ sở Đoàn trực thuộc;

- Lưu: VP (Q).
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