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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***

Số: 42-KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 28 tháng 9 năm 2018


KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 36 năm

Ngày truyền thống thanh niên công nhân TP. Hồ Chí Minh 
(15/10/1982 - 15/10/2018)

---------
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:

1. Mục đích

· Tăng cường giáo dục lòng tự hào về truyền thống Thanh niên công nhân TP. Hồ Chí Minh; Phát động phong trào thi đua sôi nổi trong lực lượng đoàn viên, thanh niên công nhân, cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trẻ.
· Phát huy vai trò xung kích sáng tạo của đoàn viên thanh niên góp phần tích cực thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị, nhiệm vụ sản xuất kinh doanh của cơ quan, đơn vị.

2. Yêu cầu

· Nội dung, chương trình thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm.

· Chú trọng công tác thông tin tuyên truyền nhằm thu hút đông đảo cán bộ, công chức, viên chức, đoàn viên, thanh niên Khối tham gia, tạo sự đồng thuận của các cấp ủy Đảng và toàn thể xã hội.

II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG
1. Tham gia các hoạt động cấp Thành:
· Triển khai đồng bộ các sản phẩm tuyên truyền trong đoàn viên, thanh niên Khối về ý nghĩa 36 năm Ngày truyền thống thanh niên công nhân TP. Hồ Chí Minh (15/10/1982 - 15/10/2018).

· Giới thiệu gương xét trao Giải thưởng “Nguyễn Văn Trỗi” lần thứ 11 - năm 2018.
· Tham gia Hội thi tay nghề “Bàn tay vàng ngành Xây dựng” năm 2018.

· Tham gia ngày hội “Đồng hành cùng thanh niên công nhân thành phố” và chương trình văn nghệ phục vụ thanh niên công nhân.
2. Tổ chức các động cấp Khối:

· Tổ chức hoạt động khởi động đợt hoạt động chào mừng kỷ niệm 36 năm Ngày truyền thống Thanh niên công nhân Thành phố: Khánh thành 03 tuyến đường giao thông nông thôn, 04 nhà tình thương tại Huyện Bình Chánh và tỉnh Long An (Sáng ngày 30/9/2018).

· Tổ chức các hoạt động tình nguyện tại tỉnh Bến Tre nhân kỷ niệm 36 năm Ngày truyền thống Thanh niên công nhân Thành phố (Ngày 06-07/10/2018) với các nội dung:

· Thăm khám bệnh, tặng quà 8 Mẹ Việt Nam Anh hùng (01 triệu/ phần).

· Khám phát thuốc miễn phí cho 1.000 người dân (200 ca cấy chỉ bằng phương pháp kỹ thuật cao). Tổng kinh phí 260 triệu đồng.

· Tặng 291 phần dụng cụ học tập cho học sinh khó khăn.
· Trao tặng 40 suất học bổng cho học sinh có đặc biệt khó khăn (1,2 triệu/ suất).

· Tổ chức chương trình nghệ thuật phục vụ 1.300 người dân với các nghệ sĩ đến từ TP. Hồ Chí Minh, giao lưu với Nhạc sỹ Đinh Trung Cẩn - tác giả ca khúc Tổ quốc gọi tên mình.

· Khởi công xây dựng 01 cây cầu giao thông tại tổ 6, ấp 3, xã Thạnh Phú Đông, huyện Giồng Trôm (trị giá 55 triệu đồng).

· Tổ chức Lễ tuyên dương, trao Giải thưởng “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện” cấp Khối năm 2018 (Thông báo số 135-TB/ĐTN ngày 28/9/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối): Chiều ngày 12/10/2018.

· Chủ trì, phối hợp các đơn vị trong Cụm Hành chính - Sự nghiệp tổ chức Ngày hội “Tự hào Thanh niên Công nhân Thành phố” năm 2018 (Sáng ngày 14/10/2018) với các nội dung:

· Tham quan, tìm hiểu về cuộc đời và sự nghiệp Chủ tịch Tôn Đức Thắng qua đó góp phần giáo dục truyền thống, bồi dưỡng lý tưởng cho cán bộ, công chức, viên chức, nâng cao lòng tự hào dân tộc trong thế hệ trẻ với niềm ngưỡng mộ, tôn vinh một con người vĩ đại mà bình dị có xuất thân từ giai cấp công nhân.

· Hội thi tìm hiểu Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp, nhiệm kỳ 2017 - 2022

· Tuyên dương “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện” cấp cụm lần 2 - năm 2018”.

· Tổ chức Vòng Chung kết và trao giải Hội thi "Chung tay cải cách hành chính nhà nước” năm 2018: Ngày 19/10/2018. 
· Tiếp tục triển khai các cơ sở Đoàn tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 9, tháng 10 chủ đề “Sáng tạo: từ tư duy đến hành động”.

· Tổ chức 01 lớp cảm tình đoàn, phát triển đoàn viên mới, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp trong tháng 10.
· Tổng kết, đánh giá kết quả đợt khảo sát chất lượng sinh hoạt chi đoàn năm 2018.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Cấp Khối: Ban Thường vụ Đoàn Khối là Ban chỉ đạo thực hiện các hoạt động kỷ niệm 36 năm Ngày truyền thống thanh niên công nhân TP. Hồ Chí Minh (15/10/1982 - 15/10/2018).
2. Cơ sở Đoàn:
· Chủ động xác định nội dung tổ chức đợt hoạt động theo điều kiện cụ thể của đơn vị.

· Thực hiện, tham gia các hoạt động theo chỉ đạo của Ban Thường vụ Đoàn Khối. Tham mưu cấp ủy, phối hợp các đoàn thể cơ quan, phổ biến, tuyên truyền kỷ niệm 36 năm Ngày truyền thống Thanh niên công nhân Thành phố bằng hình thức phù hợp.

· Tuyên truyền các hoạt động của Đoàn Khối đến chi đoàn, đoàn viên, thanh niên tại đơn vị để xem, theo dõi và làm tư liệu trong sinh hoạt chi đoàn.

· Sau đợt hoạt động, các cơ sở Đoàn có tổ chức hoạt động riêng gửi báo cáo kết quả về Đoàn Khối (Hộp thư điện tử: doankhoi@tphcm.gov.vn).
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn nghiêm túc triển khai tổ chức thực hiện tốt các nội dung theo kế hoạch.
	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: TT, Ban CNLĐ, Ban TG;
- Đảng ủy Khối: TT, Ban DV;

- Cơ sở Đoàn trực thuộc;

- Lưu: VP (Q).
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI

BÍ THƯ

Phạm Văn Linh
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