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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***

Số: 44-KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 04 tháng 10 năm 2018


KẾ HOẠCH
Tổ chức Hành trình “Người Cộng sản trẻ” giai đoạn 2018 - 2022
-----------

Thực hiện chương trình số: 06-CT/ĐTN ngày 25/5/2018 của Ban Chấp hành Đoàn Khối về nâng cao chất lượng tổ chức cơ sở Đoàn giai đoạn 2018 - 2022, nhằm cụ thể hóa các giải pháp tạo môi trường rèn luyện, phấn đấu cho đoàn viên ưu tú đứng vào hàng ngũ Đảng cộng sản Việt Nam, Ban Thường vụ Đoàn Khối ban hành kế hoạch tổ chức Hành trình “Người Cộng sản trẻ” giai đoạn 2018 - 2022, với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:

1. Mục đích:

· Tổ chức các hoạt động nhằm giáo dục truyền thống, nâng cao bản lĩnh chính trị, thể hiện tinh thần tiên phong gương mẫu, xung kích của đoàn viên ưu tú, nâng cao chất lượng đoàn viên ưu tú.

· Tạo điều kiện cho đoàn viên ưu tú có thêm nhiều cơ hội bày tỏ tình cảm, rèn luyện phấn đấu trở thành Đảng viên; tăng cường vai trò của tổ chức Đoàn các cấp trong công tác xây dựng Đảng, phát triển Đảng viên mới; giao lưu, đối thoại trực tiếp với các cấp ủy các cấp về công tác phát triển đảng viên.

· Góp phần nâng cao tỷ lệ kết nạp Đảng từ Đoàn viên ưu tú hàng năm.

2. Yêu Cầu:

· Công tác chuẩn bị và tổ chức phải chu đáo, chặt chẽ, thực hiện tốt, đảm bảo yếu tố rèn luyện, thử thách và tạo môi trường.

· Thông qua hành trình nâng cao nhận thức cho đoàn viên ưu tú về quá trình rèn luyện, phấn đấu trở thành đảng viên và đứng vào hàng ngũ Đảng Cộng sản Việt Nam.
II. THỜI GIAN - ĐỐI TƯỢNG:

1. Thời gian: Hành trình được tổ chức theo giai đoạn 2018 - 2022, trong đó hàng năm có kế hoạch, tiến độ thời gian thực hiện của từng năm.
2. Đối tượng: tất cả Đoàn viên ưu tú Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố do các cơ sở Đoàn bình chọn và báo cáo về Ban Thường vụ Đoàn Khối hàng năm.
III. NỘI DUNG:

1. Nội dung hành trình:

· Mỗi đoàn viên ưu tú được cung cấp một sổ hành trình, trong đó thể hiện các nội dung đăng ký, có mục đánh giá, theo dõi. Ban tổ chức, các cơ sở Đoàn tổ chức hành trình trải nghiệm, thử thách và rèn luyện với thời gian dài, các đoàn viên ưu tú được tổ chức sinh hoạt thành các tổ (theo cụm hoạt động), có theo dõi, đánh giá và tạo cơ chế phát triển Đảng giữa Ban tổ chức hành trình với cấp ủy và các đoàn thể cơ sở. 
· Kết thúc, tổng kết hành trình bằng ngày cao điểm hội trại “Lá Trung Quân” hàng năm. Mỗi năm, tiến hành đánh giá kết quả rèn luyện hành trình của từng đoàn viên ưu tú theo sổ đăng ký và tiếp tục hành trình và nội dung rèn luyện cho năm tiếp theo bằng nội dung đăng ký mới.
· Các đoàn viên ưu tú được tổ chức thành tổ, sinh hoạt tập thể, hình thành ban tổ chức, có giám sát viên phụ trách tổ. Đoàn viên ưu tú tham gia các nhiệm vụ, theo nhóm bắt buộc và nhóm rèn luyện, nhóm thử thách:

· Nhiệm vụ bắt buộc:

· Nhiệm vụ 1: hoàn thành nhiệm vụ chuyên môn tại đơn vị trong năm, có ít nhất 01 sáng kiến trong công việc, đạt lao động tiên tiến trở lên (cấp ủy cho ý kiến và theo dõi đánh giá).
· Nhiệm vụ 2: Tham gia học tập, quán triệt nghị quyết, nghe thời sự quý do Đoàn thể Khối phối hợp tổ chức hoặc cấp ủy tổ chức ít nhất 04 lần/ năm (Ban Thường vụ Đoàn Khối hoặc cấp ủy cho ý kiến và theo dõi đánh giá).
· Nhiệm vụ 3: Viết bài cảm nhận, thể hiện nguyện vọng để trở thành Đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam, bài viết trên 1.000 chữ (Ban Thường vụ Đoàn Khối cho ý kiến và theo dõi đánh giá).

· Nhiệm vụ rèn luyện: đoàn viên ưu tú lựa chọn tham gia ít nhất 03 nội dung thuộc các nhiệm vụ sau:

· Nhiệm vụ 1: tham gia và đứng ra phụ trách một số nội dung sinh hoạt Chi Đoàn chủ điểm tháng 3,4 hoặc 9, 10 của chi đoàn hoặc tổ chức 01 buổi sinh hoạt Chi Đoàn định kỳ (Ban chấp hành Đoàn cơ sở cho ý kiến và theo dõi đánh giá).

· Nhiệm vụ 2: tham gia tổ chức ít nhất 02 hoạt động tình nguyện an sinh xã hội do cơ sở Đoàn, các tổ chức chính trị - xã hội tổ chức nhưng đảm bảo tính pháp nhân tổ chức (Ban Chấp hành Đoàn cơ sở cho ý kiến và theo dõi đánh giá).

· Nhiệm vụ 3: Đạt ít nhất 01 danh hiệu, giải thưởng do tổ chức Đoàn các cấp (từ chi đoàn cơ sở trở lên) hoặc các cấp chính quyền, Đảng ủy, tổ chức chính trị - xã hội tổ chức, trao thưởng (Ban Thường vụ Đoàn Khối cho ý kiến và theo dõi đánh giá hoặc có minh chứng đính kèm).

· Nhiệm vụ 4: Tham gia ít nhất 01 hội thi từ cấp Khối trở lên (Ban Thường vụ Đoàn Khối hoặc tổ chức hội thi cho ý kiến và theo dõi đánh giá).
· Nhiệm vụ 5: Tham gia diễn đàn đối thoại, gặp gỡ Ban Thường vụ Đảng ủy Khối, cấp ủy, lãnh đạo tại đơn vị (do cấp tổ chức danh giá).

· Nhiệm vụ 6: tham gia 01 hoạt động của tổ tự tổ chức (do tổ trưởng và phụ trách tổ đánh giá).

· Nhiệm vụ thử thách: đoàn viên ưu tú lựa chọn tham gia ít nhất 01 nội dung thuộc các nhiệm vụ sau:

· Nhiệm vụ 1: tham gia sinh hoạt Câu lạc bộ lý luận trẻ cấp Khối ít nhất 01 lần (Ban Thường vụ Đoàn Khối cho ý kiến và theo dõi đánh giá).
· Nhiệm vụ 3: tham gia tập huấn, trang bị kỹ năng viết hồ sơ, lý, lịch Đảng viên mới (Ban Thường vụ Đoàn Khối hoặc cấp ủy cho ý kiến và theo dõi đánh giá).

· Nhiệm vụ 4: tham gia và hoàn thành lớp tìm hiểu về Đảng Cộng sản Việt Nam (Ban Thường vụ Đoàn Khối phối hợp Ban tổ chức Đảng ủy Khối cho ý kiến và theo dõi đánh giá).

Căn cứ kết quả phấn đấu, rèn luyện của đoàn viên ưu tú, Ban Chấp hành các cơ sở Đoàn, Ban Thường vụ Đoàn Khối tiến hành đánh giá kết quả, báo cáo với cấp ủy các đơn vị, Ban Thường vụ Đảng ủy Khối. Nội dung đánh giá tiến hành định kỳ vào tháng 10 hàng năm.

Ban Thường vụ Đoàn Khối bình chọn các đoàn viên ưu tú có quá trình rèn luyện tốt nhất, phối hợp với cấp ủy, Ban Chấp hành các đơn vị giới thiệu tham gia Hội trại truyền thống “Lá trung quân” hàng năm.
2. Theo dõi, giám sát:
· Ban Thường vụ Đoàn Khối tổng hợp danh sách, hồ sơ đăng ký của các đoàn viên ưu tú báo cáo Đảng ủy Khối và cấp ủy các đơn vị, gửi các văn bản liên quan để cấp ủy cùng giám sát, đánh giá các nội dung chuyên môn đồng thời theo dõi, tạo điều kiện cho quá trình rèn luyện của đoàn viên ưu tú.

· Ban Thường vụ Đoàn Khối, Ban chấp hành các cơ sở Đoàn định kỳ thống kê, theo dõi kết quả tham gia các hoạt động, thông tin kết quả cho cấp ủy theo quý.
· Ban Thường vụ Đoàn Khối theo dõi quá trình giới thiệu kết nạp và kết quả tại cơ sở, làm việc với các cơ sở Đảng, tham mưu với Ban Thường vụ Đảng ủy Khối về các vấn đề khó khăn tại đơn vị nếu có.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Thành lập Ban tổ chức:
· Đ/c Phạm Văn Linh - UVBTV Thành Đoàn, Bí thư Đoàn Khối - Trưởng ban

· Đ/c Nguyễn Thị Bích Liên - Phó Bí thư Đoàn Khối - Phó Bí thư

· Đ/c Tống Thị Thùy Dương - UVBTV,Chánh văn phòng - Thành viên

· Đ/c Nguyễn Thanh Duy - UVBTV, Trưởng Ban Tổ chức  - Thành viên

· Đ/c Đàm Thị Hải Quỳnh - Phó Ban Tuyên giáo Đoàn Khối - Thành viên
· Đ/c Châu Minh Hiền - Ủy viên Ban Thường vụ Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Sở Nội vụ Thành phố - Thành viên

· Các đồng chí Ủy viên Ủy Ban Kiểm tra Đoàn Khối - Thành viên
· Các đồng chí cụm trưởng cụm hoạt động - Thành viên
· Bí thư các cơ sở Đoàn trực thuộc Khối - Thành viên

Có trách nhiệm tổ chức các chương trình, hoạt động tạo môi trường rèn luyện cho đoàn viên ưu tú theo các nhiệm vụ đề ra. Đồng thời báo cáo Đảng ủy Khối, cấp ủy cơ sở Đảng về các nội dung hành trình và kết quả phấn đấu rèn luyện của từng đoàn viên ưu tú. Hàng năm xây dựng và ban hành kế hoạch tổ chức thực hiện Hành trình của từng năm.

2. Cơ sở Đoàn:

· Triển khai kế hoạch, báo cáo cấp ủy giới thiệu danh sách đoàn viên ưu tú tham gia hành trình theo từng năm, từng đợt. Theo dõi quá trình hành trình, báo cáo xin ý kiến của cấp ủy, chính quyền các đơn vị về việc hỗ trợ, tạo điều kiện đoàn viên ưu tú tham gia tốt hành trình.

· Hỗ trợ đoàn viên ưu tú tổ chức, thực hiện các nhiệm vụ tại cấp cơ sở.

· Thực hiện đánh giá, xác nhận kết quả tham gia các nội dung rèn luyện của đoàn viên ưu tú do cơ sở Đoàn đánh giá sau khi đoàn viên ưu tú hoàn thành nội dung.

3. Tiến độ thực hiện: 

· Năm 2018:

· Tháng 9 năm 2018: Xin ý kiến Thường trực Đoàn Khối; ban hành kế hoạch giai đoạn;
· Tháng 10 năm 2018: tổ chức triển khai và các hoạt động năm 2018;

· Hàng năm:

· Tháng 01: tổ chức triển khai các nội dung hành trình, cho đoàn viên ưu tú đăng ký tham gia;

· Tháng 02 đến tháng 10: tổ chức các hoạt động tạo môi trường rèn luyện cho đoàn viên ưu tú;

· Tháng 11: tổ chức Hội trại truyền thống “Lá Trung quân” và tổng kết hành trình theo năm.

· Tháng 12/2022: tổng kết, đánh giá Hành trình.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Hành trình “Người Cộng sản trẻ” giai đoạn 2018 - 2022, đây là nội dung quan trọng trong công tác nâng cao chất lượng đoàn viên ưu tú, nâng tỷ lệ Đoàn viên ưu tú kết nạp Đảng góp phần tham gia xây dựng Đảng, xây dựng tổ chức Đoàn vững mạnh, đề nghị các cơ sở Đoàn nghiêm túc thực hiện.

	Nơi nhận: 

- Thành Đoàn: TT, Ban CNLĐ, Ban TG, BTC; VP;

-  Đảng ủy Khối: TT, Ban DV, BTG, BTC, VP;

- Cấp ủy cơ sở;
- Cơ sở Đoàn; 

- Lưu: VP (D).
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI

BÍ THƯ

Phạm Văn Linh



