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KẾ HOẠCH
Thực hiện Công trình thanh niên “Khởi sắc giao thông nông thôn
- Bê tông hóa 10 tuyến đường chung tay xây dựng nông thôn mới”
--------

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2019, Ban Thường vụ Đoàn Khối ban hành kế hoạch tổ chức thực hiện công trình thanh niên “Khởi sắc giao thông nông thôn - Bê tông hóa 10 tuyến đường chung tay xây dựng nông thôn mới”, cụ thể như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
· Góp phần tham gia thực hiện các nội dung về xây dựng Nông thôn mới, nâng cao chất lượng đời sống, đi lại, sản xuất của người dân.
· Phát huy chuyên môn của đoàn viên, thanh niên Khối tham gia thực hiện các nội dung công trình, nhiều đơn vị cùng tham gia thực hiện gắn với chuyên môn từng đơn vị.
· Thực hiện tốt công tác phối hợp giữa các đơn vị trong khối để thực hiện công trình, đặc biệt là các đơn vị thụ hưởng để cùng thực hiện công trình, bàn giao và nghiệm thu, duy trì công trình.

II. THỜI GIAN, PHẠM VI, ĐỐI TƯỢNG THỰC HIỆN:
1. Thời gian thực hiện: từ tháng 3/2019 đến tháng 11/2019.
2. Đối tượng tham gia:
· Đoàn viên, thanh niên thuộc Khối.
· Đoàn viên, thanh niên địa phương nơi thực hiện công trình.
· Người dân địa phương nơi thực hiện công trình.
3. Đơn vị phối hợp, thực hiện: Đoàn Thanh niên, chính quyền địa phương và người dân các tỉnh, ngoại thành Thành phố Hồ Chí Minh, trong đó chú trọng vào 3 xã trực tiếp hỗ trợ xây dựng Nông thôn mới An Phú Tây, Tân Quý Tây, Đa Phước huyện Bình Chánh, TP. Hồ Chí Minh.

III. NỘI DUNG VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN:
1. Khảo sát, đánh giá thực trạng:
1.1. Đối với Đoàn Khối:
· Phối, kết hợp với địa phương cùng cơ sở Đoàn tham gia khảo sát, lên phương án tổ chức thực hiện các công trình.
· Phối hợp với Công đoàn Viên chức và Hội Cựu chiến binh Khối chuẩn bị nguồn lực, tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy Khối cho ý kiến triển khai thực hiện từng công trình cụ thể.
· Phân công các nguồn lực cho cơ sở Đoàn tham gia thực hiện, đặc biệt chú trọng vận dụng tối đa chuyên môn, nghiệp vụ của từng cơ quan, đơn vị.
· Khảo sát đánh giá hiệu quả công trình và ý kiến của người dân về các nội dung thực hiện.
1.2. Đối với cơ sở Đoàn:
· Phân công Đoàn Sở Xây dựng Thành phố tham gia khảo sát, lập dự trù kinh phí nội dung bê tông hóa cho từng công trình cụ thể.
· Phân công Đoàn Sở Tài nguyên và Môi trường tham gia thực hiện các nội dung tuyên truyền bảo vệ môi trường cho người dân trên tuyến đường nhằm xây dựng tuyến đường xanh - sạch - đẹp. 
· Phân công Đoàn Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao tham gia hỗ trợ, hướng dẫn, giới thiệu cung cấp cây giống để người dân trồng dọc các tuyến đường, tạo mảng xanh.
· Phân công các cơ sở Đoàn trong các cụm hoạt động thuộc Khối tuyên truyền mục đích, ý nghĩa, vận động các nguồn lực hỗ trợ kinh phí; vận động đoàn viên thanh niên chung tay xây dựng các tuyến đường khởi sắc giao thông nông thôn.
2. Thực hiện công trình:
2.1. Vận động nguồn lực:
· Đoàn Khối triển khai đến các cơ sở Đoàn vận động nguồn lực trong đoàn viên, thanh niên, cơ quan, đơn vị và xã hội để tham gia xây dựng công trình.
· Đồng thời phối hợp với Công đoàn viên chức và Hội Cựu chiến binh Khối vận động thực hiện lồng ghép trong các nội dung xây dựng Nông thôn mới năm 2019.
· Phối hợp chính quyền, đoàn thể địa phương vận động kinh phí, phương châm chính quyền, người dân cùng tham gia thực hiện công trình.
2.2.  Hoàn thành, bàn giao sử dụng và duy trì: 
	Ban Thường vụ Đoàn Khối phối hợp với địa phương tổ chức bàn giao công trình cho địa phương quản lý, sử dụng và bảo dưỡng. Định kỳ tổ chức các hoạt động tuyên truyền về pháp luật, kỹ năng, chính sách mới, bảo vệ môi trường, phòng chống dịch bệnh… góp phần nâng cao ý thức của người dân trong xây dựng nông thôn mới và nâng cao chất lượng cuộc sống (nếu có nhu cầu).

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Thành lập Tổ công tác cấp Khối:
· Đ/c Phạm Văn Linh - Bí thư Đoàn Khối - Tổ trưởng
· Đ/c Nguyễn Thị Bích Liên - Phó Bí thư Đoàn Khối - Tổ phó
· Đ/c Tống Thị Thùy Dương - UBVTV, Chánh Văn phòng Đoàn Khối - Thành viên
· Đ/c Đàm Thị Hải Quỳnh - UVBTV, Phó Ban Tuyên giáo Đoàn Khối - Thành viên
· Cùng các đồng chí là cụm trưởng cụm hoạt động là thành viên.
* Nhiệm vụ
· Xây dựng kế hoạch, nội dung triển khai thực hiện, định hướng cơ sở Đoàn vào các hoạt động cụ thể và theo dõi tiến độ, kịp thời chỉ đạo cơ sở thực hiện, báo cáo kết quả thực hiện và tham mưu công tác khen thưởng cho các đơn vị cơ sở Đoàn có thành tích trong việc tham gia thực hiện công trình. 
· Phối hợp với địa phương trong công tác ráp nối các nội dung cần thiết để tổ chức thực hiện và bàn giao kết quả.
· Thực hiện công tác thông tin tuyên truyền, thực hiện các tuyến tin, bài viết về ý nghĩa, nội dung công trình trên các phương tiện truyền thông; khen thưởng các tập thể, cá nhân có đóng góp tích cực.
2. Đối với cơ sở Đoàn:
· Căn cứ vào chỉ đạo của Ban Thường vụ Đoàn Khối, chuẩn bị các nội dung tham gia thực hiện.
· Tham mưu cho Cấp ủy và phối hợp cùng các Đoàn thể của cơ quan, đơn vị vận động các nguồn lực tham gia thực hiện công trình.
3. Tiến độ thực hiện:
· Tháng 01/2019:	Dự thảo, trình Ban Thường vụ Đoàn khối
· Tháng 03/2019: 	Triển khai Kế hoạch
· Tháng 03/2019 đến tháng 11/2019: Thực hiện Kế hoạch
· Tháng 11/2019: 	Tổng kết, rút kinh nghiệm

Trên đây là kế hoạch thực hiện công trình thanh niên năm 2019 “Khởi sắc giao thông nông thôn - Bê tông hóa 10 tuyến đường chung tay xây dựng nông thôn mới”, đề nghị các cơ sở Đoàn nghiêm túc triển khai, thực hiện.

	Nơi nhận:			
- Thành Đoàn: TT, Ban TG, Ban CNLĐ, Ban Kiểm tra, VP;
- ĐUK: TT, Ban Dân vận, VP;
- CĐVC TP, Hội CCB Khối;
- Cấp ủy các cơ sở Đoàn;
- Các cơ sở Đoàn;
- Lưu: VP (D).
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI
BÍ THƯ





Phạm Văn Linh
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