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THÔNG BÁO
Về việc tổ chức Hội nghị lấy ý kiến góp ý 
dự thảo Luật Thanh niên (sửa đổi)
----------

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2019, thông báo số 771-TB/TĐTN-BTG ngày 20/3/2019 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tổ chức lấy ý kiến góp ý dự thảo Luật Thanh niên (sửa đổi), Ban Thường vụ Đoàn Khối tổ chức Hội nghị lấy ý kiến góp ý dự thảo Luật Thanh niên (sửa đổi) trong đoàn viên thanh niên Khối, cụ thể như sau: 

I. NỘI DUNG ĐỊNH HƯỚNG VÀ TÀI LIỆU GÓP Ý DỰ THẢO LUẬT THANH NIÊN (SỬA ĐỔI):
1. Nội dung định hướng:
Trong quá trình tổ chức lấy ý kiến góp ý, các cơ sở Đoàn tập trung vào những nội dung định hướng, cụ thể như sau:
 - Về đối tượng, phạm vi điều chỉnh của Luật Thanh niên (sửa đổi).
- Các Quyền và nghĩa vụ cơ bản của thanh niên theo quyền và nghĩa vụ công dân theo Hiến pháp năm 2013.
- Các chính sách của Nhà nước đối với thanh niên được quy định trong dự thảo Luật.
- Những quy định cần bổ sung làm rõ trách nhiệm của Nhà nước đối với thanh niên; trách nhiệm của gia đình và xã hội đối với thanh niên.
- Các quy định về tổ chức thanh niên nhằm phát huy vị trí, vai trò trong việc chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của thanh niên.
- Quản lý nhà nước về thanh niên, các quy định về trách nhiệm của các Bộ, ngành, Hội đồng Nhân dân, Ủy Ban Nhân dân trong việc xây dựng và tổ chức thực hiện chính sách, pháp luật nhằm phát triển thanh niên và các vấn đề khác có liên quan đến thanh niên.
- Đề xuất những chính sách liên quan đến Thanh niên mà bạn cho là cần thiết.
2. Tài liệu: Dự thảo Luật Thanh niên (sửa đổi).
* Đường dẫn tài liệu: //goo.gl/9P2r8A 

II. HÌNH THỨC GÓP Ý DỰ THẢO LUẬT THANH NIÊN (SỬA ĐỔI):
1. Đối với cấp Khối:
- Thời gian: Từ 15g00 đến 17g00 ngày 04/5/2019 (Thứ bảy)
- Địa điểm: 	Hội trường A lầu 8 Sở Tư pháp Thành phố Hồ Chí Minh 
(141 - 143 Pasteur, Phường 6, Quận 3, TP. Hồ Chí Minh)
- Số lượng tham gia Hội nghị: dự kiến 120 người;
- Thành phần tham gia: 
+ Ban Thường vụ Đoàn Khối;
+ Đại diện Thường trực các cơ sở Đoàn; 
+ Ban Chấp hành các cơ sở Đoàn thuộc Cụm hoạt động số 6;
+ Đoàn viên thanh niên các cơ sở Đoàn thuộc Cụm hoạt động số 6: 80 đoàn viên thanh niên (Bí thư các đơn vị phân công đoàn viên, thanh niên tham dự tìm hiểu tài liệu và chuẩn bị ý kiến phát biểu khi tham dự hội nghị).
- Đại biểu tham gia Hội nghị mặc trang phục áo Thanh niên Việt Nam, quần/váy sậm màu, tham dự xuyên suốt, đúng giờ.
- Chương trình chi tiết:
+ Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu;
+ Phát biểu đề dẫn;
+ Trao đổi, thảo luận; 
+ Kết thúc Hội nghị.
- Tổ chức lấy ý kiến góp ý trực tiếp tại Hội nghị của đông đảo đoàn viên, thanh niên về dự thảo Luật Thanh niên (sửa đổi), trong đó tập trung vào các nội dung theo mục 1. I.
- Tài liệu: Dự thảo Luật Thanh niên (sửa đổi) - Đường dẫn tài liệu: //goo.gl/9P2r8A. Đại biểu tham dự xem và tìm hiểu trước tài liệu, chuẩn bị ý kiến phát biểu tại hội nghị.
-  Phân công thực hiện: Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công cụm hoạt động số 6 đăng cai tổ chức Hội nghị cấp Khối; tham mưu việc triển khai công tác tổ chức, chuẩn bị cơ sở vật chất, kinh phí và các công tác chuẩn bị khác có liên quan; tổng hợp các ý kiến góp ý dự thảo Luật Thanh niên (sửa đổi) tại hội nghị và gửi về địa chỉ hộp thư điện tử doankhoi.tphcm.gov.vn trước 11g00 ngày 05/5/2019. Phân công đồng chí Đàm Thị Hải Quỳnh - UVBTV, Phó Ban Tuyên giáo Đoàn Khối (SĐT: 093.518.9090) phụ trách theo dõi, hướng dẫn công tác tổ chức Hội nghị cấp Khối. 

2. Góp ý cấp cơ sở:
- Tham gia theo hướng dẫn Cấp Thành: Triển khai cho đoàn viên, thanh niên tham gia việc lấy ý kiến góp ý đối với việc sửa đổi Luật Thanh niên (sửa đổi) thông qua đường dẫn lấy ý kiến góp ý: //goo.gl/HYB4iE (mẫu do Thành Đoàn ban hành), mỗi đơn vị tham gia ít nhất 02 lượt ý kiến theo đường dẫn.
- Theo chỉ đạo của Ban Thường vụ Đoàn Khối: Tùy điều kiện đơn vị tổ chức hội nghị, chia sẽ trong nhóm mạng xã hội - lấy ý kiến online và phân công cho đoàn viên trực tiếp nghiên cứu và góp ý, khuyến khích mỗi đơn vị có ít nhất 02 nội dung góp ý theo định hướng tại mục 1.I. Tiến hành tổng hợp ý kiến (soạn thảo văn bản thể hiện các nội dung góp ý) gửi về địa chỉ hộp thư điện tử doankhoi.tphcm.gov.vn trước 11g00 ngày 05/5/2019.

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn thực hiện nghiêm túc nội dung Thông báo.


	Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Ban CNLĐ, Ban TG;
- Đảng ủy Khối: TT, Ban DV, VP;
- Các cơ sở Đoàn;
- Lưu: VP (HQ).
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