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TP. Hồ Chí Minh, ngày 10 tháng 5 năm 2019


HƯỚNG DẪN

Thực hiện Phiếu đăng ký làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh dành cho quần chúng năm 2019
---------
Thực hiện Hướng dẫn số 26-HD/ĐUK ngày 28/3/2019 của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối về thực hiện Phiếu đăng ký làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh dành cho quần chúng; Nhằm chỉ đạo, hướng dẫn, đánh giá việc thực hiện Phiếu đăng ký làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh cho đoàn viên, thanh niên chưa là đảng viên (quần chúng), tạo sự chuyển biến tích cực hơn trong việc xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, góp phần tạo nguồn, nâng cao chất lượng kết nạp đảng viên, Ban Thường vụ Đoàn Khối ban hành hướng dẫn thực hiện phiếu đăng ký làm theo, cụ thể như sau: 
I. THỜI GIAN TRIỂN KHAI, THỰC HIỆN PHIẾU ĐĂNG KÝ:

1. Thời gian nhận phiếu: Đoàn viên, thanh niên nhận phiếu từ cấp ủy đơn vị (Trong Tháng 3,4/2019).

2. Thời gian triển khai cho quần chúng thực hiện “phiếu đăng ký làm theo”: Cấp ủy cơ sở tùy theo điều kiện từng đơn vị sẽ tổ chức Hội nghị triển khai hoặc triển khai trong cuộc họp các đơn vị để hướng dẫn quần chính thực hiện (Hoàn thành trong tháng 4,5/2019). 
II. NỘI DUNG XÂY DỰNG PHIẾU ĐĂNG KÝ LÀM THEO CỦA QUẦN CHÚNG:
1. Nội dung cơ bản:

Kế hoạch làm theo của đoàn viên, thanh niên chưa là đảng viên gồm những nội dung cơ bản sau:

· Giải pháp khắc phục các hạn chế, khuyết điểm đã được góp ý trong hội nghị kiểm điểm, đánh giá phân loại cán bộ, công chức, viên chức, đánh giá người lao động hàng năm về tư tưởng chính trị; phẩm chất đạo đức lối sống; tinh thần trách nhiệmthực hiện nhiệm vụ được giao; tác phong và lề lối làm việc; thái độ phục vụ nhân dân… 

· Giải pháp nâng cao chất lượng thực hiện nhiệm vụ chuyên môn theo hướng sáng tạo, khoa học, hiệu quả gắn với sản phẩm, chỉ tiêu cụ thể. Công chức, viên chức, người lao động làm việc ở những bộ phận liên quan trực tiếp đến người dân, doanh nghiệp thì chú trọng đăng ký nội dung, giải pháp nâng cao mức độ hài lòng của người dân, doanh nghiệp…

· Cam kết không vi phạm kỷ luật, nội quy, quy chế, quy định của cơ quan, đơn vị, của ngành…

Mỗi đoàn viên, thanh niên chưa là đảng viên căn cứ vào chức trách nhiệm, nhiệm vụ của mình; nhiệm vụ của cơ quan, đơn vị, của phòng, ban, bộ phận công tác để lựa chọn nội dung đăng ký làm theo phù hợp, sát với thực tiễn. Nội dung đăng ký cần cụ thể, thiết thực, có thể đánh giá được kết quả, hiệu quả; tránh đăng ký chung chung hoặc đăng ký nhưng không thực hiện, đăng ký nhưng khó đánh giá kết quả thực hiện.

· Nếu đoàn viên là Ủy viên Ban Chấp hành Chi đoàn trở lên; lãnh đạo cơ quan, đơn vị từ cấp phòng, ban, trung tâm trở lên thì nội dung đăng ký làm theo phải có nội dung nêu gương gắn với chức trách nhiệm vụ được giao.

· Việc đánh giá kết quả làm theo của đoàn viên, thanh niên chưa là đảng viên phải được thực hiện thường xuyên gắn với sinh hoạt chi đoàn hàng tháng, sinh hoạt cơ quan, đơn vị gắn với đánh giá xếp loại cán bộ, công chức, người lao động hàng quý. 
Kết quả thực hiện phiếu đăng ký làm theo làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của quần chúng là một trong những tiêu chí đánh giá chất lượng cán bộ, công chức, viên chức; phân tích chất lượng đoàn viên; bình bầu đoàn viên thanh viên ưu tú; công nhận cảm tình Đảng; đánh giá, đề bạt, bổ nhiệm cán bộ; đề xuất tuyên dương khen thưởng các cấp.
2. Một số nội dung cụ thể cần đề ra trong phiếu đăng ký: 

· Các nội dung trong phiếu đăng ký làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh phải có mục tiêu, hành động cụ thể gắn với việc thực hiện chuyên đề năm 2019 là “Xây dựng ý thức tôn trọng Nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống Nhân dân theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và chuyên đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về trung thực, trách nhiệm, nói đi đôi với làm” (Theo Hướng dẫn của Trung ương Đoàn).
· Chủ đề năm 2019 của thành phố: “Năm đột phá cải cách hành chính và thực hiện Nghị quyết 54 của Quốc hội”.

· Các cuộc vận động “Người dân TP. Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch vì thành phố sạch và giảm ngập nước”; cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp”, chương trình xây dựng nông thôn mới, việc xây dựng “Giá trị mẫu hình thanh niên Khối”, xây dựng “Phong cách cán bộ Đoàn Khối”.
· Quy định về quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động làm việc trong các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp công lập trên địa bàn thành phố Hồ Chí Minh (Ban hành kèm theo Quyết định số 67/2017/QĐ-UBND ngày 29 tháng 12 năm 2017 của Ủy ban Nhân dân thành phố):  Điều 6. Ý thức kỷ luật; Điều 7. Giao tiếp và ứng xử; Điều 8. Quy định về việc chấp hành các quyết định đối với công chức khi thi hành nhiệm vụ, công vụ; Điều 9. Quy định về giải quyết các yêu cầu của cơ quan, đơn vị, tổ chức và cá nhân khi công chức thi hành nhiệm vụ, công vụ…

· Luật Cán bộ, Công chức năm 2008: Điều 8. Nghĩa vụ của cán bộ, công chức đối với Đảng, Nhà nước và nhân dân; Điều 9. Nghĩa vụ của cán bộ, công chức trong thi hành công vụ; Điều 15.Đạo đức của cán bộ, công chức; Điều 16. Văn hóa giao tiếp ở công sở; Điều 17. Văn hóa giao tiếp với nhân dân; Điều 18. Những việc cán bộ, công chức không được làm liên quan đến đạo đức công vụ; Điều 19. Những việc cán bộ, công chức không được làm liên quan đến bí mật nhà nước; Điều 20. Những việc khác cán bộ, công chức không được làm…

· Luật Viên chức năm 2012: Điều 16. Nghĩa vụ chung của viên chức; Điều 17. Nghĩa vụ của viên chức trong hoạt động nghề nghiệp; Điều 19. Những việc viên chức không được làm…

· Luật Thanh niên năm 2005: Chương II: Quyền và nghĩa vụ của thanh niên…

· Luật Tiếp công dân năm 2013: Điều 6. Các hành vi bị nghiêm cấm; Điều 8. Trách nhiệm của người tiếp công dân…

· Bộ Luật Lao động năm 2012: Điều 5. Quyền và nghĩa vụ của người lao động…

· Nội quy, quy chế làm việc của cơ quan, đơn vị; Chuẩn mực đạo đức nghề nghiệp, đạo đức cán bộ, công chức, viên chức, người lao động của cơ quan, đơn vị…
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Ban Thường vụ Đoàn Khối:
· Căn cứ yêu cầu, nhiệm vụ, hướng dẫn của Thành Đoàn và của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối về thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW để ban hành hướng dẫn cho các cơ sở Đoàn về nội dung rèn luyện dành cho đoàn viên, thanh niên gắn với chương trình Rèn luyện đoàn viên, kế hoạch thực hiện hành trình “Người Cộng sản trẻ”. 
· Đảm bảo các cơ sở Đoàn nắm chắc vai trò, trách nhiệm của Ban Chấp hành Đoàn các cấp và nội dung rèn luyện hàng năm đối với việc học tập và làm theo của đoàn viên, thanh niên chưa là đảng viên tại cơ quan, đơn vị. 
· Chủ động kiểm tra, giám sát, khảo sát…để đánh giá kết quả xây dựng và thực hiện phiếu đăng ký làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh dành cho quần chúng do Đảng ủy Khối phát hành. Định kỳ 6 tháng, năm hoặc báo cáo, đề xuất, kiến nghị ngay với Ban Thường vụ Đảng ủy Khối khi có nội dung phát sinh để chất lượng học tập và làm theo của quần chúng ngày càng sâu sắc. 
2. Cơ sở Đoàn:

· Đảm bảo 100% đoàn viên, thanh niên chưa là đảng viên thực hiện phiếu đăng ký làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh dành cho quần chúng. 

· Định kỳ hàng quý đánh giá, báo cáo, tham mưu, đề xuất cấp ủy cơ sở, Ban Thường vụ Đoàn Khối về chất lượng việc xây dựng và thực hiện phiếu đăng ký làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh dành cho quần chúng đối với đoàn viên, thanh niên của mình.
· Phối hợp các đoàn thể tại cơ quan, đơn vị đánh giá chất lượng nguồn đoàn viên ưu tú phát triển đảng và chất lượng đảng viên mới kết nạp hàng năm gắn với kết quả học tập và làm theo của quần chúng. Phối hợp các đoàn thể đánh giá kết quả thực hiện các nội dung rèn luyện của đoàn viên thanh niên khi hoàn thành các nội dung.

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn nghiêm túc thực hiện nội dung hướng dẫn thực hiện Phiếu đăng ký làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh dành cho quần chúng năm 2019.
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Phạm Văn Linh
Nơi nhận:


- Thành Đoàn: Ban CNLĐ, Ban TG;


- Đảng ủy Khối: Ban DV, Ban TG;


- Cơ sở Đoàn;


- Lưu: VP (Q).








