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THÔNG BÁO
V/v Tham dự Hội nghị tổng kết Tháng thanh niên năm 2019
và Giao ban cơ sở Đoàn Quý II năm 2019
---------

Căn cứ Thông báo số 192-TB/ĐTN ngày 16/4/2019 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc tổ chức Hội nghị tổng kết Tháng Thanh niên năm 2019 và Giao ban cơ sở Đoàn Quý II - năm 2019, theo đó, yêu cầu thành phần tham dự Hội nghị là các đồng chí Bí thư, Phó Bí thư các cơ sở Đoàn trực thuộc Khối; Căn cứ tình hình cơ sở Đoàn tham dự chương trình, Ban Thường vụ Đoàn Khối thông tin việc tham dự của các đơn vị cụ thể như sau:
1. Số lượng các đơn vị tham dự đảm bảo đúng thành phần (Bí thư hoặc Phó Bí thư cơ sở Đoàn):  49/59 đơn vị
2. Số lượng các đơn vị không tham gia nhưng có xin phép: 04/59 đơn vị (Đoàn Thanh tra Thành phố, Đoàn Trường Trung cấp nghề Kỹ thuật Nông nghiệp Thành phố, Chi đoàn Hội Nông dân Thành phố, Đoàn Sở Ngoại vụ Thành phố). Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các đơn vị nắm đầy đủ các nội dung thông tin tại Hội nghị giao ban để thực hiện đảm bảo các nội dung theo chỉ đạo của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
3. Ban Thường vụ Đoàn Khối phê bình: 06 đơn vị không tham dự nhưng không xin phép vắng, cụ thể:
· Đoàn cơ quan Liên đoàn Lao động Thành phố.
· Đoàn Văn phòng Thành ủy.
· Đoàn Đoàn Luật sư Thành phố.
· Đoàn Viện Kiểm sát Nhân dân Thành phố.
· Chi đoàn Ban đổi mới quản lý Doanh nghiệp Thành phố.
· Chi đoàn Liên hiệp các Tổ chức hữu nghị Thành phố.
	Đề nghị các đơn vị nghiêm túc rút kinh nghiệm ở những lần Hội nghị sau và nắm đầy đủ các nội dung thông tin tại Hội nghị giao ban để thực hiện đảm bảo các nội dung theo chỉ đạo của Ban Thường vụ Đoàn Khối.

Trên đây là Thông báo của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc tham dự Hội nghị tổng kết Tháng thanh niên năm 2019 và Giao ban cơ sở Đoàn Quý II - năm 2019, Đề nghị các đơn vị nghiêm túc thực hiện.

	Nơi nhận:
- ĐUK: TT, Ban Dân vận;
- Cấp ủy các đơn vị có tên;
- Các cơ sở Đoàn trực thuộc;
- Lưu: VP (D).
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