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KẾ HOẠCH
Thực hiện phong trào “3 trách nhiệm” trong đoàn viên, thanh niên

cán bộ, công chức, viên chức trẻ năm 2019
--------
Căn cứ Kế hoạch số 126-KH/TĐTN-BCNLĐ ngày 17/5/2019 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc thực hiện phong trào “3 trách nhiệm” năm 2019, Ban Thường vụ Đoàn Khối ban hành Kế hoạch thực hiện phong trào “3 trách nhiệm” trong đoàn viên, thanh niên cán bộ, công chức, viên chức trẻ năm 2019, cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:

· Tạo môi trường rèn luyện, nâng cao nhận thức của cán bộ, công chức, viên chức trẻ trong tổ chức thực hiện phong trào gắn với thực hiện chuyên môn, tham gia cải cách hành chính qua đó xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trẻ có đủ phẩm chất, năng lực, trình độ chuyên môn, nghiệp vụ nhằm đáp ứng ngày càng tốt hơn các yêu cầu phục vụ nhân dân, góp phần thực hiện nhiệm vụ chính trị tại đơn vị.
· Gắn nội dung phong trào với thực hiện chủ đề công tác năm 2019 của Thành phố, 50 năm thực hiện Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh, việc triển khai thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị, khơi dậy tính tự rèn luyện đạo đức công vụ, không ngừng phấn đấu học tập nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ trong cán bộ, công chức, viên chức trẻ.
· Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, nâng cao nhận thức của đội ngũ cán bộ Đoàn các cấp trong tổ chức thực hiện phong trào. Tuyên truyền và nhân rộng các mô hình hiệu quả, những cá nhân điển hình trong hoạt động từ cấp Chi Đoàn.  

2. Yêu cầu:

· Phong trào “3 trách nhiệm” được triển khai rộng rãi trong cán bộ, công chức, viên chức trẻ ở tất cả các chi đoàn, đoàn cơ sở; gắn với các phẩm chất đạo đức “cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư”, bài Báo Dân vận theo tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh.

· Thường xuyên theo dõi, đánh giá kết quả đạt được trong quá trình thực hiện phong trào.
· Các cơ sở Đoàn vận động đoàn viên, thanh niên tích cực tham gia; hướng dẫn, hỗ trợ, tạo điều kiện cho đoàn viên, thanh niên thực hiện; thường xuyên theo dõi, định kỳ có đánh giá kết quả thực hiện, nhân rộng những điển hình hay để cùng nhau học tập. 

II. ĐỐI TƯỢNG THỰC HIỆN:
· Đoàn viên, thanh niên là cán bộ, công chức, viên chức trẻ đang làm việc trong các cơ quan đảng, đoàn thể, cơ quan hành chính, sự nghiệp công lập trực thuộc Khối.
III. NỘI DUNG THỰC HIỆN:
1. Cấp Khối:

· Tập trung chỉ đạo, hướng dẫn các cơ sở Đoàn sau thực hiện phong trào 3 trách nhiệm gắn với thực hiện nhiệm vụ chuyên môn tại từng đơn vị. Thực hiện công trình thanh niên cấp Khối“Nâng cao tỉ lệ giải quyết hồ sơ đúng hạn tại các cơ quan quản lý hành chính nhà nước có tổ chức Đoàn thuộc Khối”, “Nâng cao tỉ lệ giải quyết hồ sơ đúng hạn tại các cơ quan quản lý hành chính nhà nước có tổ chức Đoàn thuộc Khối”.
· Tổ chức Hội thi “Cải cách hành chính” năm 2019 cho đoàn viên, thanh niên Khối.
· Tổ chức Hội thi Cuộc thi “Ý tưởng Sáng tạo” năm 2019, Chủ đề “Thanh niên tình nguyện; xung kích, sáng tạo trong chuyên môn”. 100% cơ sở Đoàn trực thuộc có giải pháp khuyến khích, phát huy ý tưởng, sáng kiến trong đoàn viên, thanh niên đơn vị; đoàn viên, thanh niên đề xuất ít nhất 1.000 ý tưởng, sáng kiến. 
· Tổ chức 04 hoạt động cao điểm “Ngày thứ 7 tình nguyện giải quyết thủ tục hành chính cho người dân”, “Giờ thứ 9” (tháng 3, 5, 7, 9).
· Thực hiện ít nhất 02 sản phẩm là phóng sự, 01 bộ sản phẩm tuyên truyền dịch vụ công trực tuyến, 01 bộ sản phẩm giới thiệu điển hình tiêu biểu là cán bộ, công chức, viên chức, các mô hình, giải pháp hiệu quả trong thực hiện phong trào 3 trách nhiệm, hướng dẫn thực hiện phong trào. 
· Rà soát, giới thiệu cán bộ Đoàn là cán bộ, công chức, viên chức tham gia các lớp bồi dưỡng kỹ năng thực hành công vụ, nâng cao trình độ ngoại ngữ do Sở Nội vụ triển khai. Đồng thời Đoàn khối tổ chức 04 chương trình tập huấn kỹ năng trong công việc cho cán bộ, công chức, viên chức đoàn viên.
· Tổ chức việc bình chọn và tuyên dương danh hiệu “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện” cá nhân và tập thể cấp Khối; giới thiệu điển hình trao giải thưởng “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi” cấp Thành, toàn quốc.

· Thực hiện các buổi kiểm tra chuyên đề về việc triển khai và tổ chức thực hiện phong trào tại cơ sở.

2. Đối với cơ sở Đoàn:

Tham gia đầy đủ các hoạt động cấp Khối. Đồng thời, căn cứ vào kế hoạch của cấp Khối và tình hình thực tế của đơn vị xây dựng kế hoạch, chương trình hoạt động cụ thể để triển khai thực hiện phong trào tại đơn vị.

2.1. Đẩy mạnh phong trào thi đua học tập, nâng cao trình độ, trau dồi kiến thức chuyên môn, nghiệp vụ:

· Tham gia đầy đủ các hoạt động cấp Khối.
· Khuyến khích và tạo điều kiện cho cán bộ, công chức, viên chức trẻ đăng ký học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, ngoại ngữ, tin học, kiến thức kinh tế, chính trị, pháp luật, kỹ năng xã hội, nghiên cứu khoa học phục vụ cho công tác. 

· Tổ chức các hội thi về chuyên môn, nghiệp vụ theo từng loại nghề đặc thù của từng đơn vị như: cán bộ công chức, viên chức trẻ giỏi; thanh niên với cải cách hành chính; công chức trẻ với văn minh công sở; cán bộ tiếp dân thân thiện.

· Tổ chức các hội thảo, tọa đàm, báo cáo chuyên đề, diễn đàn, hội thi... gắn với chuyên môn, nghiệp vụ của ngành, đơn vị, nhằm trao đổi, nâng cao nhận thức chính trị, phẩm chất, đạo đức, kỹ năng xã hội cho đoàn viên, thanh niên.

2.2. Đẩy mạnh phong trào sáng kiến, hiến kế, ý tưởng sáng tạo, ứng dụng khoa học kỹ thuật, nghiên cứu khoa học:
· Tham gia đầy đủ các hoạt động cấp Khối.
· Đối với các cơ sở Đoàn có cán bộ, công chức, viên chức trực tiếp làm việc, tiếp xúc với người dân cần triển khai các giải pháp thực hiện nghiêm túc cuộc vận động “Nụ cười công chức” với các nội dung 04 xin (xin chào, xin lỗi, xin cám ơn, xin phép) và 04 biết (biết chào, biết cười, biết quan tâm, biết chia sẻ) (theo Quyết định số 6506/QĐ-UBND ngày 13/12/2016).

· Xây dựng và đăng ký thực hiện các mô hình, giải pháp hiệu quả gắn với nhiệm vụ chính trị của ngành, cơ quan, đơn vị. Tập trung các nội dung như: rà soát, rút ngắn các văn bản, quy trình không còn phù hợp, tăng tỷ lệ giải quyết hồ sơ đúng hạn, rà soát, rút ngắn quy trình tiếp nhận hồ sơ, xây dựng văn hóa ứng xử.

· Khuyến khích, tạo động lực để cán bộ, công chức, viên chức trẻ phát huy tinh thần sáng tạo, sáng kiến, hiến kế như: góp ý cải tiến kỹ thuật, ứng dụng các tiến bộ khoa học công nghệ mới, phương pháp, quy trình thủ tục hành chính giải quyết các hồ sơ tồn đọng.

· Tổ chức ngày hội đăng ký các sáng kiến cải tiến quy trình làm việc, sáng kiến rút ngắn thời gian, tiến độ giải quyết hồ sơ, nâng cao chất lượng công việc, phục vụ hiệu quả; tham gia hiến kế các giải pháp nâng cao hiệu quả công tác chuyên môn, hiệu quả hoạt động Đoàn tại đơn vị. 

2.3. Tổ chức các đợt hoạt động, các chiến dịch thi đua cao điểm triển khai thực hiện phong trào “3 trách nhiệm”, “Giờ thứ 9”:
- Tham gia đầy đủ các hoạt động cấp Khối, hoạt động cao điểm “Ngày thứ 7 tình nguyện giải quyết thủ tục hành chính cho người dân”, “Giờ thứ 9” (tháng 3, 5, 7, 9).
· Cụ thể hóa các nội dung của phong trào “3 trách nhiệm” vào chương trình rèn luyện đoàn viên, thiết lập những tiêu chí, nội dung phù hợp với từng đối tượng cụ thể. 

· Tùy theo điều kiện của mỗi đơn vị, từng cơ sở Đoàn chọn những thời điểm thích hợp để phát động chiến dịch, các đợt thi đua cao điểm, gắn với việc thực hiện một hoặc nhiều nhiệm vụ của đơn vị. Các đợt thi đua phải xác lập được các nội dung và chỉ tiêu phấn đấu cụ thể, xây dựng bộ phận thường trực thi đua, với quy chế phối hợp chặt chẽ giữa Đoàn với các bộ phận chuyên môn trong cơ quan, đơn vị. Chú ý việc xây dựng các danh hiệu thi đua và kiểm tra, đánh giá, tổng kết, động viên khen thưởng kịp thời.

· Theo dõi, tạo điều kiện cho đoàn viên, thanh niên đạt các tiêu chuẩn, giới thiệu, tuyên dương danh hiệu “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện” cá nhân và tập thể cấp Khối; giới thiệu điển hình trao giải thưởng “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi” cấp Thành, toàn quốc.

2.4. Thực hiện công trình thanh niên:
· Tham gia thực hiện công trình thanh niên cấp Khối“Nâng cao tỉ lệ giải quyết hồ sơ đúng hạn tại các cơ quan quản lý hành chính nhà nước có tổ chức Đoàn thuộc Khối”, “Nâng cao tỉ lệ giải quyết hồ sơ đúng hạn tại các cơ quan quản lý hành chính nhà nước có tổ chức Đoàn thuộc Khối”.
· Xây dựng và đăng ký thực hiện các công trình, phần việc thanh niên gắn với nhiệm vụ chính trị, nhiệm vụ chuyên môn, nghiệp vụ của ngành, của cơ quan, đơn vị, vì sự phát triển của cơ quan, đơn vị và bản thân của mỗi cán bộ, công chức, viên chức, phục vụ xã hội, phục vụ cộng đồng.
3. Đối với cá nhân đoàn viên, thanh niên: tham gia các hoạt động cấp Khối, cơ sở triển khai, đồng thời chủ động:
3.1. Học tập, rèn luyện đạo đức, nâng cao bản lĩnh chính trị và trình độ chuyên môn: 
· Tích cực tham gia thực hiện có hiệu quả việc tiếp tục học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Chủ tịch Hồ Chí Minh bằng những việc làm cụ thể; phấn đấu trở thành gương thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác.

· Chủ động tìm hiểu và đăng ký các khóa học tập nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, ngoại ngữ, tin học, kiến thức kinh tế, chính trị, pháp luật, kỹ năng thực hành xã hội.

· Tích cực rèn luyện để nâng cao nhận thức chính trị, phẩm chất đạo đức, lối sống qua hành xử công việc hàng ngày.

3.2. Phát huy sáng kiến, ý tưởng sáng tạo, ứng dụng khoa học công nghệ:

· Tích cực, chủ động tham gia nghiên cứu, tham mưu với cơ quan, đơn vị cải tiến các quy trình, giải pháp nâng cao hiệu quả chuyên môn, giảm bớt thủ tục hành chính, góp phần giải quyết công việc nhanh chóng, chính xác, tránh gây khó khăn cho nhân dân.

· Phát huy tinh thần xung kích của đội ngũ cán bộ trẻ tham gia đề xuất các giải pháp cải cách hành chính, xây dựng các mô hình quản lý hành chính và bộ máy hành chính tinh gọn, chuyên nghiệp, hiệu quả.
· Tìm hiểu và ứng dụng công nghệ thông tin vào công việc.

· Phấn đấu áp dụng quy trình quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO.
3.3. Tham gia các hoạt động xây dựng cơ quan, đơn vị trong sạch, vững mạnh:

· Thực hành triệt để tiết kiệm, chống lãng phí, thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở.

· Không vi phạm những điều cán bộ, công chức, viên chức không được làm và những nội quy, quy định của cơ quan, đơn vị; thực hiện đúng nghĩa vụ của người cán bộ, công chức, viên chức do pháp luật quy định.

· Thực hiện đoàn kết nội bộ, hòa nhã, giúp đỡ đồng nghiệp. Luôn giữ thái độ ân cần, chu đáo, hòa nhã, nhiệt tình; hết lòng, hết sức phục vụ nhân dân; đồng cảm, chia sẻ, tư vấn, giải thích kịp thời người dân biết một cách rõ ràng, cặn kẽ, thuận tiện trong phạm vi thẩm quyền, chức năng, nhiệm vụ được giao; lắng nghe ý kiến đóng góp của tập thể với thái độ cầu thị; không phiền hà, sách nhiễu, quan liêu, cửa quyền, hách dịch; không tham nhũng, nhận hối lộ.

· Thực hiện tốt văn minh công sở (đúng giờ, đúng tác phong, đúng thủ tục, tiết kiệm…).
Trên đây là nội dung kế hoạch thực hiện phong trào “3 trách nhiệm” năm 2019, Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị tổ chức triển khai hiệu quả các nội dung của phong trào.
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