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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP
***

Số: 69-KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 12 tháng 7 năm 2019


KẾ HOẠCH

Công tác cán bộ Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố năm 2019
---------
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
· Triển khai các giải pháp nhằm tham gia cụ thể hoá chương trình quy hoạch, đào tạo, bố trí cán bộ Đoàn - Hội - Đội TP. Hồ Chí Minh giai đoạn 2018 - 2022 gắn với việc thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ bảy Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII về tập trung xây dựng đội ngũ cán bộ các cấp, nhất là cấp chiến lược, đủ phẩm chất, năng lực và uy tín, ngang tầm nhiệm vụ;

· Xây dựng đội ngũ cán bộ Đoàn Khối đáp ứng yêu cầu công tác trong giai đoạn hiện nay, chuẩn bị trước một bước nguồn cán bộ kế thừa đảm bảo chất lượng để phục vụ cho Đại hội Đoàn cấp cơ sở và cấp Khối năm 2022.
· Kiên trì, quyết liệt các giải pháp trong quá trình tổ chức thực hiện; Quan tâm, đúc kết các mô hình, giải pháp hiệu quả để có thể giới thiệu, nhân rộng cho toàn Khối.

· Thực hiện đồng bộ trong cả hệ thống Đoàn Khối (gồm cấp Khối, cấp cơ sở, cấp chi đoàn), gắn với quy hoạch cán bộ đã được phê duyệt.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN:

1. Nội dung Ban Thường vụ Đoàn Khối thực hiện:

1.1. Đối với đội ngũ cán bộ cơ quan chuyên trách Đoàn Khối:

1.1.1. Công tác tạo nguồn, quy hoạch và quản lý cán bộ:

· Công tác tạo nguồn: Ban Thường vụ Đoàn Khối tiếp tục rà soát, đánh giá năng lực đội ngũ cán bộ tại cơ sở, các điển hình cán bộ Đoàn được tuyên dương, cán bộ chuyên trách Đoàn cấp quận huyện và tương đương có tố chất phù hợp, năng lực tốt để chọn lựa những cá nhân có thể đưa vào nguồn cán bộ của cơ quan chuyên trách, từ đó đề xuất điều động, tiếp nhận nhằm phục vụ cho công tác cán bộ chung của cơ quan Đảng ủy Khối, trình xin ý kiến Thường trực Đảng ủy Khối (thông qua Ban Tổ chức Đảng ủy Khối) trong Quý III/2019; 

· Công tác quy hoạch: Căn cứ theo tình hình công tác cán bộ, Ban Thường vụ Đoàn Khối tiếp tục tiến hành điều chỉnh và bổ sung quy hoạch Ban Thường vụ Đoàn Khối giai đoạn 2019 - 2022.

· Công tác quản lý cán bộ: 

· Thường xuyên tham mưu Thường trực Đảng ủy Khối, Thủ trưởng Cơ quan Đảng ủy Khối quan tâm, xem xét, tiếp nhận cán bộ Đoàn cơ sở về công tác tại Văn phòng Đoàn Khối (đảm bảo chỉ tiêu do Thành ủy phân bổ, đảm bảo theo yêu cầu chỉ đạo của Thường trực Đảng ủy cơ quan).
· Thường trực Đoàn Khối tiếp tục tăng cường rèn luyện đội ngũ cán bộ, quan tâm hướng dẫn cán bộ mới về các quy định của cơ quan Đảng ủy Khối và Đoàn Khối. 

1.1.2. Công tác đào tạo, bồi dưỡng, tập huấn cán bộ: 

· Nâng cao trình độ lý luận chính trị: Rà soát, giới thiệu cán bộ đương nhiệm hoặc quy hoạch chức danh tham gia các lớp Cao cấp, Trung cấp chính trị; phấn đấu 100% Thường trực Đoàn Khối đạt trình độ lý luận chính trị theo tiêu chuẩn quy định hiện hành; 100% cán bộ cơ quan chuyên trách Đoàn Khối được đào tạo Trung cấp lý luận chính trị - Hành chính. 

· Nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ: 

· Tham gia các lớp bồi dưỡng, cập nhật kiến thức đối với cán bộ lãnh đạo, quản lý do Thành Đoàn, Đảng ủy Khối tổ chức.
· Rà soát, đề xuất Cơ quan Đảng ủy Khối giới thiệu cán bộ đương nhiệm hoặc quy hoạch chức danh tham gia các lớp đào tạo Thạc sĩ theo triển khai của Ban Tổ chức Thành ủy; tiếp tục khuyến khích cán bộ cơ quan chuyên trách Đoàn Khối tự tham gia đào tạo sau đại học, đại học văn bằng 2 phù hợp với yêu cầu công tác. 

· Chủ động rà soát, giới thiệu cán bộ tham gia các lớp bồi dưỡng hằng năm phù hợp với nhiệm vụ đang đảm nhận và tùy theo yêu cầu công tác cụ thể tại từng thời điểm. Tạo điều kiện cho cán bộ trẻ, cán bộ mới tiếp nhận nhiệm vụ tại cơ quan chuyên trách Đoàn Khối tham gia lớp bồi dưỡng kiến thức, nghiệp vụ, kỹ năng công tác Đoàn, các lớp bồi dưỡng nghiệp vụ chuyên sâu như tổ chức, kiểm tra, tuyên giáo… nhằm nâng cao năng lực chuyên môn và khả năng tham mưu cho đội ngũ cán bộ;
· Tiếp tục rà soát, tham mưu Đảng ủy Khối giới thiệu cán bộ tham gia các lớp bồi dưỡng kiến thức quốc phòng và an ninh theo đối tượng và chỉ tiêu phân bổ của Hội đồng Giáo dục Quốc phòng và an ninh thành phố.
· Xây dựng và triển khai kế hoạch phân công cán bộ chuyên trách Đoàn Khối phụ trách, hỗ trợ cơ sở Đoàn trong năm 2019; chú ý việc theo dõi, kiểm tra, hỗ trợ, đánh giá kết quả đi cơ sở của cán bộ; 

· Tổ chức ít nhất 01 đợt tập huấn trong năm cho cán bộ cơ quan chuyên trách Đoàn Khối với các nội dung phù hợp; trong đó chú trọng trang bị kỹ năng theo chuyên đề, tăng cường tổ chức các buổi thông tin chuyên đề.

· ​Thực hiện xây dựng phong cách cán bộ chuyên trách Đoàn Khối: Gương mẫu - Trách nhiệm - Sáng tạo - Thân thiện.
1.1.3. Công tác luân chuyển và bố trí, đề bạt cán bộ: 

· Tiếp tục thực hiện chủ trương luân chuyển cán bộ giữa các mảng nhằm tạo điều kiện cho cán bộ nắm bắt toàn diện hoạt động các mảng công tác, từ đó nâng cao năng lực chỉ đạo, xử lý công việc toàn diện của cán bộ và mở rộng nguồn quy hoạch cán bộ chủ chốt của Đoàn Khối.
· Kiện toàn Ban Thường vụ, Ban Chấp hành, Ủy ban Kiểm tra và cán bộ cơ quan chuyên trách Đoàn Khối. 

1.2. Đối với công tác cán bộ của các cơ sở Đoàn trực thuộc:


- Tổ chức cho 100% cán bộ Đoàn cấp cơ sở học tập quán triệt các Nghị quyết Hội nghị lần thứ tám Ban Chấp hành Trung ương Đảng Khóa XII và chuyên đề năm 2019 “Xây dựng ý thức tôn trọng Nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống Nhân dân theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, định hướng những nội dung cán bộ Đoàn cần tập trung để thực hiện hiệu quả chuyên đề năm 2019 về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

· Tiếp tục đổi mới nội dung và hình thức tổ chức Hội trại tập huấn cán bộ Đoàn chủ chốt cấp Khối - “Thử Thách 2019” dành cho đội ngũ Bí thư, Phó Bí thư Đoàn cơ sở, Chi đoàn cơ sở thuộc Khối và dự nguồn (dự kiến đầu tháng 9).
· Tổ chức thực hiện có hiệu quả “Ngày Cán bộ Đoàn” và các lớp bồi dưỡng, tập huấn cho đội ngũ cán bộ Đoàn theo chuyên đề:

· 01 lớp tập huấn chuyên đề công tác chỉ đạo Đại hội chi đoàn, tổ chức Hội nghị giữa nhiệm kỳ Đoàn cơ sở;

· 01 lớp bồi dưỡng Ủy viên BCH Đoàn phụ trách tuyên giáo;

· 01 lớp bồi dưỡng Ủy viên BCH Đoàn phụ trách tổ chức, kiểm tra;

· 01 lớp tập huấn chuyên đề công trình thanh niên;
· 09 lớp tập huấn Bí thư Chi đoàn tại 09 cụm thi đua. 
· 01 lớp tập huấn kỹ năng giao tiếp nơi công sở và xây dựng hình ảnh bản thân cho cán bộ Đoàn. 
· 01 lớp tập huấn kỹ năng truyền thông trong thời đại công nghệ 4.0

· Thay đổi phương thức tổ chức bồi dưỡng, tập huấn theo hướng tăng cường tính tương tác giữa báo cáo viên và học viên trong quá trình tổ chức lớp, có giải pháp mới, cụ thể để nắm nhận thức của học viên trong quá trình tham gia lớp.
· Tiếp tục chọn cử cán bộ Đoàn tham gia ứng tuyển các lớp Trung cấp Lý luận chính trị - Hành chính dành cho cán bộ Đoàn năm 2019 do Thành Đoàn, Sở Nội vụ Thành phố và Học viện Cán bộ Thành phố chiêu sinh. Song song đó, triển khai các giải pháp nhằm nâng cao chất lượng học tập của cán bộ Đoàn Khối tại các lớp Trung cấp Lý luận chính trị - Hành chính nói riêng và các lớp đào tạo về chính trị nói chung.

· Tiếp tục Chỉ đạo cơ sở Đoàn đẩy mạnh Xây dựng phong cách cán bộ Đoàn Khối. Tổ chức bình chọn, trao Giải thưởng Cán bộ Đoàn tiêu biểu “Sao Tháng Ba” định kỳ hàng năm.
· Kịp thời nắm bắt thông tin và phối hợp với cấp ủy, lãnh đạo đơn vị để lãnh đạo công tác cán bộ Đoàn ở cơ sở gắn với việc rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ cơ quan, đơn vị.
2. Nội dung cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối thực hiện:

2.1. Đối với công tác tạo nguồn quy hoạch cán bộ: 
· 90% cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối có giải pháp cụ thể trong việc triển khai công tác cán bộ Đoàn tại đơn vị. 
· Hoàn tất việc thực hiện công tác quy hoạch và công tác rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ Đoàn tại đơn vị giai đoạn 2019 - 2022 và những năm tiếp theo để chuẩn bị đội ngũ cán bộ kế thừa cho Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tại đơn vị năm 2022. 



- Các cơ sở Đoàn khu vực trường học, chi đoàn bộ phận tổ chức đại hội trong năm 2019 khẩn trương thực hiện công tác quy hoạch cán bộ nhiệm kỳ mới và tham mưu cấp ủy chuẩn y, phê duyệt. chi đoàn bộ phận.
2.2. Công tác đào tạo, tập huấn cán bộ:
· Rà soát, tham mưu, ưu tiên giới thiệu cán bộ trong quy hoạch tham gia các lớp đào tạo trung cấp lý luận chính trị, trung cấp thanh vận, các lớp bồi dưỡng chức danh trong năm. Nghiên cứu triển khai các giải pháp nhằm khuyến khích cán bộ Đoàn học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ. 
· Các cơ sở Đoàn quan tâm nghiên cứu đổi mới phương thức bồi dưỡng, tập huấn gắn với việc cập nhật bổ sung kỹ năng, kiến thức phục vụ cho công tác của cán bộ Đoàn tại đơn vị. Phấn đấu 100% cán bộ Đoàn các cấp tham gia tập huấn ít nhất 01 chuyên đề về các kỹ năng hoặc kỹ năng hoạt động thanh niên. 
Lưu ý: chú trọng đào tạo, tập huấn các đồng chí cán bộ Đoàn mới nhận nhiệm vụ.
2.3. Công tác luân chuyển, bố trí, đề bạt cán bộ:
· Chủ động kiên trì trong tham mưu cấp ủy bố trí, luân chuyển cán bộ Đoàn trẻ đủ tiêu chuẩn nhận nhiệm vụ chủ chốt phòng, ban, đơn vị nhằm tạo điều kiện, động lực cho đội ngũ cán bộ Đoàn rèn luyện và trưởng thành. 
2.4. Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Xây dựng phong cách cán bộ Đoàn:
· Đầu tư thực hiện hiệu quả đẩy mạnh xây dựng phong cách cán bộ Đoàn với trọng tâm là “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ gương mẫu, trách nhiệm, năng động, sáng tạo, có kỹ năng phù hợp”. 
III. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:

1. Ban Thường vụ Đoàn Khối cụ thể hóa các nội dung kế hoạch thành các giải pháp cụ thể triển khai trong năm 2019, đảm bảo việc tổ chức thực hiện các nội dung theo các lộ trình đã xác định trong Kế hoạch.

2. Các cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối cụ thể hóa các nội dung chỉ đạo vào chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên đơn vị; chủ động xin ý kiến cấp ủy, lãnh đạo đơn vị thực hiện công tác cán bộ Đoàn cơ sở và chi đoàn năm 2019. Định kỳ hàng tháng cơ sở Đoàn có báo cáo kết quả thực hiện (lồng ghép trong báo cáo định kỳ hàng tháng).
Trên đây là kế hoạch của Ban Thường vụ Đoàn Khối thực hiện công tác cán bộ Đoàn năm 2019. Đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả.


TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI 


BÍ THƯ





Phạm Văn Linh
Nơi nhận: 


- Thành Đoàn: TT, Ban CNLĐ, Ban TG, Ban TC;


- Đảng ủy Khối: TT, BTC, Ban DV, VP;


- BCH Đoàn Khối;


- Cơ sở Đoàn; 


- Lưu: VP (Q).
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