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KẾ HOẠCH
Tổ chức Hội thi Cải cách hành chính năm 2019
Chủ đề “Vì dân phục vụ”
---------

Thực hiện Kế hoạch Liên tịch 3 đoàn thể Khối năm 2019, Nhân kỷ niệm 70 năm ngày Bác Hồ viết bài báo "Dân vận" (15/10/1949 - 15/10/2019), 50 năm thực hiện Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh (1969 - 2019), góp phần thực hiện chủ đề năm 2019 của Thành phố “Năm đột phá trong cải cách hành chính và thực hiện Nghị quyết 54 của Quốc hội”; Ban Thường vụ Công Đoàn viên chức Thành phố, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Hội Cựu chiến binh Khối phối hợp tổ chức hội thi với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:
· Tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong việc thực hiện kế hoạch cải cách hành chính, góp phần xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ chuyên môn.
· Phát huy các ý tưởng sáng tạo, các mô hình, giải pháp xung kích tham gia cải cách hành chính, giúp cán bộ, công chức, viên chức, người lao động hoàn thành tốt nhiệm vụ, chuyên môn, nghiệp vụ được giao.
· Góp phần khơi dậy ý thức tự giác rèn luyện, tu dưỡng, đề cao tinh thần trách nhiệm, xung kích hăng hái tham gia vào công tác cải cách hành chính ở cơ quan, đơn vị nơi công tác.
2. Yêu cầu:
· Hội thi được chuẩn bị chu đáo, tiết kiệm, có điểm mới, sáng tạo, hấp dẫn và thu hút đông đảo đoàn viên, hội viên tham gia.
· Đảm bảo 100% các cơ sở có ít nhất 50% cán bộ, công chức, viên chức, người lao động tham gia phần thi trực tuyến trong các đợt thi.
II. CHỦ ĐỀ - THỜI GIAN - ĐỊA ĐIỂM:
1. Chủ đề Hội thi: “Vì dân phục vụ”.
2. [bookmark: _GoBack]Thời gian:	 Từ ngày 16/8 đến ngày 14/9/2019
· Vòng loại trực tuyến: 
· Đợt 1: Từ 08g00 ngày 16/8/2019 - 24g00 ngày 18/8/2019.
· Đợt 2: Từ 08g00 ngày 23/8/2019 - 24g00 ngày 25/8/2019.
· Đợt 3: Từ 08g00 ngày 30/8/2019 - 24g00 ngày 01/9/2019.
· Vòng chung kết và trao giải: Dự kiến ngày 14/9/2019 (Thứ bảy).
3. Địa điểm: 
· Vòng loại: Thi trực tuyến tại địa chỉ: www.doankhoidanchinhdangtphcm.vn, http://dukdanchinhdang.hochiminhcity.gov.vn/web/guest
· Vòng chung kết và trao giải: Dự kiến tại Hội trường Hội Liên hiệp Phụ Nữ TP.
III. NỘI DUNG THI:
Các nội dung mang tính chất gợi ý, phát huy ý tưởng sáng tạo, phù hợp với cán bộ, công chức, viên chức, người lao động tập trung các nội dung sau:
1. Kiến thức cơ bản về cải cách hành chính, các nội dung, nhiệm vụ trọng tâm của Thành phố thực hiện Cải cách hành chính giai đoạn 2016 - 2020.
2. Nội dung Nghị quyết số 54/2017/QH14 của Quốc Hội về thí điểm cơ chế, chính sách đặc thù phát triển Thành phố Hồ Chí Minh; Đề án đô thị thông minh.
3. Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh.
4. Bài báo Dân vận của Chủ tịch Hồ Chí Minh.
5. Tập trung vào các ý tưởng sáng tạo, hiến kế giải pháp tham gia thực hiện hiệu quả 7 chương trình đột phá của Đảng bộ Thành phố và 6 chương trình trọng tâm của Đảng bộ Khối. Trong đó trọng tâm là chương trình cải cách hành chính: khuyến khích các ý tưởng đã áp dụng vào thực tế về công tác cải cách hành chính tại đơn vị; các sáng kiến hoặc giải pháp, cách làm mới trong cải cách hành chính có khả năng mang lại lợi ích thiết thực, nâng cao hiệu quả triển khai nhiệm vụ cải cách hành chính của cơ quan, đơn vị.
Các nội dung trên được giới hạn trong danh mục tài liệu và ngân hàng đề thi trắc nghiệm tham khảo phát hành trước ngày thi Vòng loại 07 ngày. Những nội dung mang tính chất gợi ý, phát huy ý tưởng sáng tạo hoặc các vấn đề thời sự có thể không có trong danh mục tài liệu tham khảo.
IV. HÌNH THỨC THI:
1. Đối tượng dự thi: cán bộ, công chức, viên chức, người lao động. Đối với các đơn vị trong Khối bắt buộc 100% cơ sở tham gia với ít nhất 50% số lượng cán bộ, công chức, viên chức, người lao động đơn vị.

2. Hình thức dự thi: Hội thi được tổ chức với hình thức thi chọn cá nhân. Hội thi gồm 02 vòng thi:
	2.1. Vòng loại:
· Phần thi trắc nghiệm trên máy tính: mỗi thí sinh trả lời 50 câu hỏi trong thời gian 20 phút. 
· Sau khi hoàn thành xong phần thi trắc nghiệm. Các thí sinh sẽ cùng thực hiện phần viết bài tự luận trên máy tính trong tối đa 40 phút, độ dài quy định dưới 1.000 từ. Ban Tổ chức khuyến khích thí sinh soạn trước nội dung trả lời cho phần thi tự luận của mình theo hướng dẫn của Thể lệ Hội thi.
· Thí sinh tham gia thi tối đa 03 lần thi trong 01 đợt thi, điểm cao nhất trong mỗi lần thi sẽ được tính là điểm cuối của thí sinh đó, trong đó bài thi tự luận được tính chung cho cả 3 lần thi trong 3 đợt thi (thí sinh chỉ cần thi 1 bài tự luận cho tất cả đợt thi). 
· Ban tổ chức sẽ chọn 10 thí sinh có điểm cao nhất (tính tổng điểm phần thi trắc nghiệm và phần thi tự luận) vào Vòng chung kết, chọn cao nhất của cả ba đợt thi.

	2.2. Vòng chung kết: 10 thí sinh sẽ bước vào 2 vòng thi:
· Phần 1: Phần thi kiến thức chung.
· Phần 2: Phần trình bày, bảo vệ trước Hội đồng Ban Giám khảo ý tưởng, sáng kiến, đề án, mô hình, giải pháp cách làm hay của bản thân mình hoặc tại đơn vị mình trong thực hiện cải cách hành chính, thực hiện nhiệm vụ chính trị của đơn vị. Hình thức do thí sinh tự chọn: Thuyết trình, sân khấu hóa,…. được quyền trợ giúp của đồng nghiệp (tối đa không quá 20 người).
V. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG:
Ban tổ chức sẽ trao tặng Giấy khen và thưởng cho 01 giải nhất, 02 giải nhì, 02 giải ba, 05 giải khuyến khích cho các thí sinh đạt kết quả tốt tại Vòng chung kết. Ngoài ra, Ban tổ chức sẽ trao giải thưởng theo từng tuần và giải phong trào cho đơn vị có số lượng thí sinh tham gia Hội thi đông nhất.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Hội thi:
1.1. Ban Tổ chức:
* Đồng Trưởng ban:
· Đ/c Lương Tuấn Anh - UVTV Liên đoàn Lao động Thành phố, Đảng ủy viên, Chủ tịch Công đoàn Viên chức Thành phố.
· Đ/c Phạm Văn Linh - UVTV Thành Đoàn, Đảng ủy viên, Bí thư Đoàn Khối.
· Đ/c Nguyễn Hoài Nam - UVTV Hội Cựu Chiến binh Thành phố, Chủ tịch Hội Cựu chiến binh Khối.
* Đồng Phó ban:
· Đ/c Trịnh Thị Thanh Mai - Phó Chủ tịch Công đoàn Viên chức Thành phố.
· Đ/c Phạm Phúc Sơn - Phó Chủ tịch Công đoàn Viên chức Thành phố.
· Đ/c Lê Hồng Triều - Phó Chủ tịch Hội Cựu Chiến binh Khối, Giám đốc Cung Văn hóa Lao động Thành phố .
· Đ/c Nguyễn Thị Bích Liên - Phó Bí thư Đoàn Khối.
* Các thành viên:
· Đ/c Tống Thị Thùy Dương - UVBTV, Chánh Văn phòng Đoàn Khối 
· Đ/c Đàm Thị Hải Quỳnh - UVBTV, Trưởng Ban Tuyên giáo Đoàn Khối
· Đ/c Nguyễn Văn Hoàng - Trưởng Ban Tổ chức Đoàn Khối
· Đ/c Hoàng Thanh Hải - Chuyên viên Công đoàn Viên chức Thành phố 
· Đ/c Dương Quốc Cường - Chuyên viên Công đoàn Viên chức Thành phố 
· Đ/c Phạm Thị Minh Sương - Chuyên viên Công đoàn viên chức Thành phố
· Đ/c Nguyễn Đức Thịnh - UVBCH Công đoàn Viên chức Thành phố, Chủ tịch Công đoàn cơ sở Sở Nội vụ Thành phố.
· Đ/c Châu Minh Hiền - UVBTV Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Sở Nội vụ Thành phố
1.2. Ban Giám khảo: 
Ban tổ chức Hội thi kính mời các đồng chí trong Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động Thành Phố, Thành Đoàn, Hội Cựu Chiến binh Thành phố, Ban Thường vụ Đảng ủy Khối, các chuyên gia về công tác cải cách hành chính cố vấn về nội dung, cách thức phần thi và tham gia Ban Giám khảo.
2. Nhiệm vụ:
2.1. Cấp Khối:
· Ban hành Kế hoạch, thể lệ Hội thi, tổ chức Hội thi cấp Khối.
· Phân công thành viên Ban Tổ chức thực hiện soạn đề, nội dung, hình thức thi.
· Triển khai rộng rãi thông tin về Hội thi và vận động cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, đoàn viên, hội viên tham gia Hội thi.
· Mời và tổ chức Hội đồng giám khảo, Hội đồng khoa học để chấm, đánh giá các ý tưởng, sáng kiến.
· Tổ chức vòng Chung kết và trao giải Hội thi.
· Đảm bảo các điều kiện cần thiết về kỹ thuật cho thí sinh tham gia Hội thi.
· Ban Tổ chức Hội thi có quyền tổng hợp, biên tập các bài thi hay, tiêu biểu của thí sinh để đăng ký tham gia Cuộc thi "Ý tưởng sáng tạo về cải cách hành chính" do cấp trên phát động.
2.2. Cấp cơ sở:
· Các đoàn thể phối hợp, trong đó Đoàn Thanh niên chịu trách nhiệm chính tham mưu Cấp ủy - Lãnh đạo đơn vị tạo điều kiện về cơ chế, kinh phí, thời gian để cán bộ, công chức, viên chức, người lao động đơn vị tham gia tốt Hội thi cấp Khối.
· Đẩy mạnh công tác tuyên truyền tại cơ sở, vận động đông đảo cán bộ, công chức, viên chức, người lao động tham gia. Khuyến khích tổ chức các hình thức hưởng ứng đa dạng, phong phú tùy theo điều kiện cụ thể tại đơn vị (trắc nghiệm tại phòng máy đơn vị, góp ý, khuyến khích ý tưởng, sáng kiến mới tham gia cải cách hành chính, thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, nhiệm vụ chính trị tại đơn vị..).
· Tổ chức ôn luyện, chuẩn bị chu đáo cho thí sinh, chuẩn bị lực lượng đến xem và cổ vũ cho thí sinh của đơn vị dự thi cấp Khối. 
· Ban Tổ chức Hội thi phân công các đơn vị sau tổ chức thi tập trung tại đơn vị: Sở Nội vụ Thành phố, Cục Thuế Thành phố, Văn phòng Ủy ban nhân dân Thành phố, Sở Khoa học và Công nghệ Thành phố, Sở Công thương Thành phố, Sở Thông tin và Truyền thông Thành phố, Sở Kế hoạch và Đầu tư Thành phố, Sở Tài chính Thành phố Sở Tài nguyên và Môi trường Thành phố, Cơ quan Thành Đoàn. 
VII. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN:
· Tháng 7/2019: Xây dựng kế hoạch, Thể lệ Hội thi.
· Ngày 22/7/2019: Triển khai Kế hoạch đến cơ sở Đoàn.
· Ngày 16/8/2019: Khai mạc, thi Vòng loại đợt 1.
· Ngày 23-25/8 và 30/8-01/9/2019: Thi Vòng loại đợt 2, đợt 3.
· Ngày 14/9/2019: Vòng chung kết và trao giải.
· Ngày 21/9/2019: Họp tổng kết, đánh giá, rút kinh nghiệm.

Trên đây là Kế hoạch liên tịch tổ chức Hội thi Cải cách hành chính “Vì dân phục vụ” giữa Công đoàn Viên chức, Hội Cựu Chiến binh và Đoàn Khối, đề nghị các đoàn thể cơ sở tích cực triển khai thực hiện, tham gia có hiệu quả.
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Nơi nhận:
- ĐUK: TT, Ban TG, Ban DV, VP;
- Liên Đoàn Lao động Thành phố: TT, Ban TG, VP;
- Thành Đoàn: TT, Ban CNLĐ, Ban TG, VP;
- Hội Cựu chiến binh Thành phố: TT, VP;
- BCH Đoàn Khối, Công đoàn Viên chức TP, Hội Cựu chiến binh;
- Các Cơ sở của Đoàn Khối, Công đoàn Viên chức TP, Hội CCB Khối;
- Lưu: VP ĐK, VP CĐ VCTP, Hội CCB Khối.

