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Số: 218-TB/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

 TP. Hồ Chí Minh, ngày 10 tháng 7 năm 2019



THÔNG BÁO
[bookmark: _GoBack]V/v thông tin các Quyết định công tác nhân sự Đoàn Khối 
từ ngày 01/01/2019 đến ngày 30/6/2019
----------

Ban Thường vụ Đoàn Khối thông báo các Quyết định về công tác nhân sự chuyên trách Đoàn Khối và cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng TP. Hồ Chí Minh từ ngày 01/01/2019 đến ngày 30/6/2019 cụ thể như sau:
1. Thông tin nhân sự Cơ quan chuyên trách Đoàn Khối:
· Đồng chí Nguyễn Thanh Duy - UVBTV, Trưởng Ban Tổ chức, Phó Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối chuyển công tác về Văn phòng Ủy ban Nhân dân Thành phố kể từ ngày 01/01/2019. 
· Tiếp nhận đồng chí Nguyễn Văn Hoàng - Phó Bí thư Đoàn Thanh niên, Chuyên viên Văn phòng Sở Tài nguyên và Môi trường Thành phố đến công tác tại cơ quan chuyên trách Đoàn Khối kể từ ngày 01/7/2019.
2. Các cơ sở Đoàn trực thuộc Khối:
· Đổi tên Chi đoàn Ban Quản lý Khu Công viên Lịch sử - Văn hóa Dân tộc thành Chi đoàn Ban Quản lý Công viên Lịch sử - Văn hóa Dân tộc từ ngày 25/4/2019.
· Đồng ý cho đồng chí Đặng Văn Hướng - Bí thư Đoàn Chi cục Chăn nuôi và Thú y Thành phố và đồng chí Cao Thị Minh - Phó Bí thư Đoàn Chi cục Chăn nuôi và Thú y Thành phố thôi tham gia Ban Chấp hành, Ban Thường vụ và thôi giữ nhiệm vụ Bí thư, Phó Bí thư Đoàn Chi cục Chăn nuôi và Thú y Thành phố nhiệm kỳ VIII (2017 - 2022). Công nhận đồng chí Nguyễn Trọng Thủy - Ủy viên Ban Thường vụ Đoàn Chi cục Chăn nuôi và Thú y Thành phố giữ nhiệm vụ Bí thư Đoàn Chi cục Chăn nuôi và Thú y Thành phố nhiệm kỳ VIII (2017 - 2022), đồng chí Võ Hoàng Duy - Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn Chi cục Chăn nuôi và Thú y Thành phố vào Ban Thường vụ và giữ nhiệm vụ Phó Bí thư Đoàn Chi cục Chăn nuôi và Thú y Thành phố nhiệm kỳ VIII (2017 - 2022); đồng chí Nguyễn Đặng Hoài An - Phó Bí thư Chi đoàn 5, đồng chí Phạm Tấn Toản - Phó Bí thư Chi đoàn 11, đồng chí Lang Hoàng Tiến Vương - Phó Bí thư Chi đoàn 6 vào Ban Chấp hành Đoàn Chi cục Chăn nuôi và Thú y Thành phố nhiệm kỳ VIII (2017 - 2022) kể từ ngày 24/5/2019.
· Đồng ý cho đồng chí Nguyễn Giang Hải - Bí thư Đoàn Văn phòng Thành ủy và đồng chí Trần Thế Thông - Phó Bí thư Đoàn Văn phòng Thành ủy thôi tham gia Ban Chấp hành, Ban Thường vụ và thôi giữ nhiệm vụ Bí thư, Phó Bí thư Đoàn Văn phòng Thành ủy nhiệm kỳ IV (2017 - 2022). Công nhận đồng chí Phạm Thị Phương Thảo - Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn Văn phòng Thành ủy vào Ban Thường vụ, giữ nhiệm vụ Bí thư Đoàn Văn phòng Thành ủy nhiệm kỳ IV (2017 - 2022), đồng chí Trần Đăng Khoa - Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn Văn phòng Thành ủy, đồng chí Khưu Phương Thảo - Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn Văn phòng Thành ủy vào Ban Thường vụ, giữ nhiệm vụ Phó Bí thư Đoàn Văn phòng Thành ủy nhiệm kỳ IV (2017 - 2022), đồng chí Vũ Tấn Thành - Phó Bí thư Chi đoàn Khối Văn phòng vào Ban Chấp hành Đoàn Văn phòng Thành ủy nhiệm kỳ IV (2017 - 2022) kể từ ngày 07/6/2019.
· Đồng ý cho đồng chí Mai Hữu Quyết - Bí thư Đoàn Văn phòng Ủy ban nhân dân Thành phố thôi tham gia Ban Chấp hành, thôi giữ chức vụ Bí thư  Đoàn Văn phòng Ủy ban Nhân dân Thành phố nhiệm kỳ VI (2017 - 2022),  Đ/c Lê Huỳnh Kim Oanh - Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn cơ sở Văn phòng Ủy ban nhân dân Thành phố, Bí thư Chi đoàn Nhà khách Hương Sen, Đ/c Ngô Văn An - Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn Văn phòng Ủy ban Nhân dân Thành phố, Phó Bí thư Chi đoàn Nhà khách Hương Sen thôi tham gia Ban Chấp hành Đoàn Văn phòng Ủy ban nhân dân Thành phố nhiệm kỳ VI (2017 - 2022). Công nhận đồng chí Nguyễn Đình Đạo - UVBCH Đoàn Khối, Phó Bí thư Đoàn Văn phòng Ủy ban nhân dân Thành phố giữ nhiệm vụ Bí thư Đoàn Văn phòng Ủy ban nhân dân Thành phố nhiệm kỳ VI (2017 - 2022), đồng chí Nguyễn Thanh Duy - Đoàn viên chi đoàn Văn phòng Ủy ban nhân dân Thành phố vào Ban Chấp hành, Ban Thường vụ, giữ nhiệm vụ Phó Bí thư Đoàn Văn phòng Ủy ban Nhân dân Thành phố nhiệm kỳ VI (2017 - 2022), đồng chí Nguyễn Minh Quân - Bí thư Chi đoàn Nhà khách Hương Sen, đồng chí Nguyễn Thị Tú Trinh - Đoàn viên Chi đoàn Văn phòng Ủy ban Nhân dân Thành phố vào Ban Chấp hành Đoàn Văn phòng Ủy ban nhân dân Thành phố nhiệm kỳ VI (2017 - 2022) kể từ ngày 07/6/2019.
· Công nhận đồng chí Nguyễn Đăng Khoa - Phó Chánh Văn phòng Thành Đoàn, Bí thư Liên Chi đoàn Khối Phong trào vào Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đoàn Cơ quan Thành Đoàn nhiệm kỳ XVIII (2017 - 2022) kể từ ngày 22/6/2019.
· Đổi tên Đoàn Trường Cao đẳng nghề Nguyễn Trường Tộ thành Đoàn Trường Cao đẳng kỹ thuật Nguyễn Trường Tộ từ ngày 28/6/2019.
· Công nhận đồng chí Nguyễn Thị Thanh Tâm giữ nhiệm vụ Bí thư Chi đoàn Hội Nông dân Thành phố nhiệm kỳ VI (2019 - 2022) từ ngày 28/6/2019.
· Đồng ý cho đồng chí Lê Sĩ Ngọc - Bí thư Đoàn BQL Khu Nông nghiệp Công nghệ cao Thành phố thôi tham gia Ban Chấp hành, thôi giữ chức vụ Bí thư Đoàn BQL Khu Nông nghiệp Công nghệ cao Thành phố nhiệm kỳ III (2017 - 2022), Đ/c Phạm Cao Khải - Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn BQL Khu Nông nghiệp Công nghệ cao Thành phố thôi tham gia Ban Chấp hành Đoàn BQL Khu Nông nghiệp Công nghệ cao Thành phố nhiệm kỳ III (2017 - 2022). Công nhận đồng chí Nguyễn Hoàng Duy Lưu - Phó Bí thư Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao Thành phố giữ nhiệm vụ Bí thư Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao Thành phố nhiệm kỳ III (2017 - 2022), đồng chí Vũ Thị Diệp - Ủy viên Ban Thường vụ Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao Thành phố giữ nhiệm vụ Phó Bí thư Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao Thành phố nhiệm kỳ III (2017 - 2022), đồng chí Phạm Quang Thắng - Ủy viên Ban Chấp hành Chi đoàn Trung tâm Nghiên cứu và Phát triển Nông nghiệp Công nghệ cao vào Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao Thành phố nhiệm kỳ III (2017 - 2022), đồng chí Nguyễn Công Lâm - Phó Bí thư Chi đoàn Trung tâm Ươm tạo Doanh nghiệp Nông nghiệp Công nghệ cao, đồng chí Phạm Thành Ngọc - Bí thư Chi đoàn Trung tâm Khai thác hạ tầng, đồng chí Lê Thị Thái - Đoàn viên Chi đoàn Trung tâm Dạy nghề Nông nghiệp Công nghệ cao, đồng chí Huỳnh Quang Tuấn - Phó Bí thư Chi đoàn Trung tâm Nghiên cứu và Phát triển Nông nghiệp Công nghệ cao vào Ban Chấp hành Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao Thành phố nhiệm kỳ III (2017 - 2022) kể từ ngày 28/6/2019.
· Công nhận Ban Chấp hành Đoàn Trường Trung cấp Xây dựng Thành phố nhiệm kỳ V (2019 - 2022) gồm các đồng chí có tên sau: Đồng chí Đào Công Muôn - giữ nhiệm vụ Bí thư, Đồng chí Nguyễn Đỗ Kiều Tiên - giữ nhiệm vụ Phó Bí thư, Đồng chí Đỗ Hoài Bảo - giữ nhiệm vụ Ủy viên Ban Thường vụ, Đồng chí Dương Thanh Duy, Đồng chí Nguyễn Thị Kim Ngọc, Đồng chí Lê Thị Thanh, Đồng chí Phạm Văn Thành - giữ nhiệm vụ Ủy viên Ban Chấp hành kể từ ngày 28/6/2019.
· Công nhận đồng chí Nguyễn Ngọc Trường Xuân - Đoàn viên Chi đoàn Cơ quan Đảng ủy Khối vào Ban Chấp hành Chi đoàn Cơ quan Đảng ủy Khối nhiệm kỳ V (2017 - 2019) kể từ ngày 01/7/2019.

Trên đây là thông báo các Quyết định về công tác nhân sự Đoàn Khối và cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng TP. Hồ Chí Minh từ ngày 01/01/2019 đến ngày 30/6/2019.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐINơi nhận: 
- Thành Đoàn: Ban CNLĐ, Ban TC, Ban TG, VP;
- ĐUK: TT, Ban DV, BTC;
- Cơ sở Đoàn; 
- Lưu: VP (HQ).

		BÍ THƯ




	Phạm Văn Linh	


