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THÔNG BÁO 01
V/v tổ chức Lễ Khai mạc và phát động thi trực tuyến vòng loại đợt 01
Hội thi Cải cách hành chính năm 2019, Chủ đề “Vì dân phục vụ”
---------

Thực hiện Kế hoạch Liên tịch số: 70-KHLT/ĐTN-HCCB-CĐVC, ngày 22/7/2019 của Ban Thường vụ Công Đoàn viên chức Thành phố, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Hội Cựu chiến binh Khối về việc tổ chức Hội thi Cải cách hành chính năm 2019, chủ đề “Vì dân phục vụ”, Ban Tổ chức Hội thi Thông báo về việc tổ chức Lễ Khai mạc và phát động thi trực tuyến vòng loại đợt 01, cụ thể sau:
1. Tổ chức Lễ khai mạc, phát động thi trực tuyến vòng loại đợt 1:
· Thời gian:	08g00 - 09g00 ngày 23/8/2019 (Thứ sáu), đại biểu có mặt lúc 07g30 để ổn định Hội trường, chuẩn bị Chương trình.
· Địa điểm:	Hội trường Sở Tài Chính Thành phố
		(số 142 Nguyễn Thị Minh Khai, Phường 6, Quận 3)
· Thành phần: 120 đại biểu, bao gồm
· Mời đại diện Ban Thường vụ Thành Đoàn, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động Thành phố, Ban Thường Vụ Hội Cựu Chiến binh Thành phố;
· Mời đại diện Thường trực, lãnh đạo các Ban và Văn phòng Đảng ủy Khối; 
· Triệu tập 71 đồng chí Thường trực Công đoàn cơ sở trực thuộc Công đoàn Viên chức Thành phố.
· Triệu tập 59 đồng chí Thường trực các cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối.
· Triệu tập 35 đồng chí Thường trực Hội Cựu Chiến binh Cơ sở trực thuộc Hội Cựu Chiến binh Khối.
· Mời báo đài đưa tin.
· Lưu ý: Các đoàn thể cơ sở đảm bảo thành phần triệu tập tham dự Chương trình. Thông báo này thay thư mời.
2. Về công tác tuyên truyền: Ban Tổ chức Hội thi đề nghị các đoàn thể cơ sở đẩy mạnh công tác tuyên truyền cho Hội thi tại đơn vị thông qua các hình thức:
· Ban tổ chức Hội thi thiết kế và gửi Email tới các đơn vị bộ sản phẩm tuyên truyền về Hội thi gồm: Băng rôn, Poster, Banner, khung hình avatar…  
· Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về Hội thi đến đông đảo đoàn viên, hội viên đơn vị; đăng tải banner trên trang thông tin điện tử, fanpage của đơn vị, khuyến khích đăng tải thông tin, hình ảnh Hội thi trên trang mạng xã hội.
· Thường xuyên đưa tin, bài trên trang thông tin điện tử, fanpage của đơn vị về tình hình tham dự Hội thi của đoàn viên, hội viên đơn vị; Kịp thời phản ánh tình hình tham gia Hội thi tại đơn vị qua việc gửi tin, bài, hình ảnh về Ban tổ chức Hội thi qua địa chỉ email: doankhoi@tphcm.gov.vn. 
3. Một số lưu ý khi tham gia thi trực tuyến vòng loại đợt 1:
· Thời gian - Cách thức: Ban Tổ chức Hội thi điều chỉnh dời thời gian thi vòng loại đợt 1 từ ngày 16-18/8/2019 sang ngày 23-25/8/2019, cụ thể như sau:
· Thời gian:	Từ 08g00 ngày 23/8/2019 đến 24g00 ngày 25/8/2019.
· Thi trực tuyến tại địa chỉ: http://cchc2019.thitrựctuyến.vn/ hoặc truy cập vào trang tin điện tử của Đoàn Khối: www.doankhoidanchinhdangtphcm.vn, Đảng ủy Khối: http://dukdanchinhdang.hochiminhcity.gov.vn/web/guest.
· Số lượng: Ban Tổ chức Hội thi đề nghị các đoàn thể cơ sở tích cực vận động cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, đoàn viên, hội viên tham gia thi trực tuyến; đảm bảo 100% các cơ sở có ít nhất 50% cán bộ, công chức, viên chức, người lao động tham gia phần thi trực tuyến trong các đợt thi (khuyến khích cán bộ, công chức, viên chức, người lao động tham gia cả 3 đợt thi).
· Lưu ý:  các thí sinh chuẩn bị trước phần thi tự luận của mình và các đoàn thể cơ sở đảm bảo mỗi thí sinh dự thi có ít nhất 01 sáng kiến, giải pháp, ý tưởng đề xuất tham gia cải cách hành chính, giải quyết nhiệm vụ chuyên môn theo Thể lệ (Mới được ghi nhận tham gia đầy đủ Hội thi. Những trường hợp chỉ dự thi trắc nghiệm, không thi tự luận sẽ không được ghi nhận tham gia Hội thi).
· Đoàn thể cơ sở chủ động báo cáo cấp ủy, lãnh đạo đơn vị quan tâm, tạo điều kiện thuận lợi để đông đảo cán bộ, công chức, viên chức, người lao động dự thi; Ban Tổ chức chức Hội thi khuyến khích các đoàn thể cơ sở có hình thức thi tập trung tại đơn vị, mặc đồng phục đơn vị (Hoặc Áo thanh niên Việt Nam, đồng phục Công đoàn, Hội cựu Chiến binh) gửi thông tin, hình ảnh, bài viết về hộp thư điện tử của Đoàn thể cấp trên, đồng thời đăng tuyên truyền trên các trang mạng xã hội. Ban Tổ chức Hội thi sẽ đề xuất biểu dương, khen thưởng đối với đơn vị thực hiện tốt công tác tuyên truyền.
· Phân công đồng chí chuyên trách 03 Đoàn thể Khối phụ trách Cụm hoạt động thường xuyên thông tin, theo dõi, tổng hợp hình ảnh, kết quả tuyên truyền và báo cáo về Ban Tổ chức Hội thi.

Trên đây là thông báo về việc  tổ chức Lễ Khai mạc và phát động thi trực tuyến vòng loại đợt 01 - Hội thi Cải cách hành chính năm 2019, chủ đề “Vì dân phục vụ”, Ban Tổ chức Hội thi đề nghị các đoàn thể cơ sở triển khai và thực hiện tốt nội dung thông báo.

	Nơi nhận: 
- ĐUK: TT, Ban TG, Ban DV, VP;
- Liên Đoàn Lao động TP: TT, Ban TG, VP;
- Thành Đoàn: TT, Ban CNLĐ, Ban TG, Ban MT-ANQP-ĐBDC; VP;
- Hội CCB TP: TT, VP;
- Cấp ủy cơ sở;
- Các Cơ sở của Đoàn Khối, Công đoàn Viên chức TP, Hội CCB Khối;
- Lưu: VP ĐK, VP CĐVC, Hội CCB Khối.
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Phạm Văn Linh
(Bí thư Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng TP)



