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KẾ HOẠCH
Tổ chức đợt hoạt động kỷ niệm 90 năm
Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2020)
---------

Thực hiện Kế hoạch số 221-KH/TWĐTN-BTG ngày 13/8/2019 của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn về tổ chức đợt hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2020) chủ đề “Tuổi trẻ Việt Nam sắt son niềm tin với Đảng”, Kế hoạch của Ban Thường vụ Thành Đoàn về tổ chức đợt hoạt động với chủ đề “Tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh sắt son niềm tin với Đảng”, Ban Thường vụ Đoàn Khối xây dựng Kế hoạch với những nội dung cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:
· Tuyên truyền, giáo dục về lịch sử vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam, sự hình thành và phát triển của Đảng bộ Thành phố, Đảng bộ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố, giúp cho đoàn viên, thanh niên Khối nhận thức sâu sắc, toàn diện về lịch sử hình thành, phát triển và thành tựu của Đảng Cộng sản Việt Nam trong 90 năm qua.
· Tổ chức đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng trong các cơ sở Đoàn, khẳng định niềm tin sắt son của tổ chức Đoàn và thế hệ trẻ đối với sự lãnh đạo của Đảng; thực hiện các công trình, hoạt động phong trào thiết thực lập thành tích chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam và Đại hội Đảng bộ các cấp, tiến tới Đại hội Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025.
· Tập trung nâng cao chất lượng công tác xây dựng Đoàn, Đoàn tham gia xây dựng Đảng, chính quyền, bồi dưỡng, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng và nâng cao chất lượng đảng viên trẻ.
2. Yêu cầu:
· Việc thực hiện Kế hoạch gắn với thực hiện Đề án “Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thanh thiếu nhi giai đoạn 2018 - 2022”.
· Các hoạt động cần đảm bảo sáng tạo, thiết thực, hiệu quả; có tác dụng giáo dục sâu sắc; tạo sự ủng hộ của cấp ủy Đảng, phối hợp của các đoàn thể tại đơn vị, thu hút được đông đảo đoàn viên, thanh niên Khối tham gia.
II. NỘI DUNG:
1. Thời gian tổ chức đợt hoạt động: từ tháng 10/2019 đến tháng 02/2020.
2. Chủ đề đợt hoạt động: “Tuổi trẻ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố sắt son niềm tin với Đảng”.
3. Các hoạt động cấp khối:
3.1. Các công trình cấp Khối:
· Bộ sản phẩm tuyên truyền người dân thực hiện cuộc vận động “Người dân TP. Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch vì Thành phố sạch và giảm ngập nước” và thực hiện việc phân loại rác tại nguồn (Tháng 10/2019).
· Xây dựng và triển khai ứng dụng trên điện thoại tuyên truyền kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, tuyên truyền Đại hội Đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2020 - 2025, chủ đề “90 năm - một chặng đường vinh quang” (Tháng 12/2019).
3.2. Các hoạt động cụ thể:
· Ban hành Hướng dẫn tuyên truyền kỷ niệm 90 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam; triển khai các ấn phẩm tuyên truyền cấp Thành như: bộ nhận diện, video clip, phim ngắn, infographic, mobile app… đẩy mạng tuyên truyền thông qua các trang mạng xã hội của cơ sở Đoàn và đoàn viên, thanh niên.
· Phối hợp Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối triển khai học tập các bài học lý luận chính trị mới cho đoàn viên (Tháng 11/2019).
· Triển khai đợt sinh hoạt chính trị “Tuổi trẻ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố sắt son niềm tin với Đảng”, phát động đoàn viên, thanh niên tích cực chủ động tham gia đóng góp ý kiến xây dựng dự thảo Văn kiện Đại hội Đảng các cấp (Tháng 02/2020)
· Tổ chức sinh hoạt Câu lạc bộ Lý luận trẻ cấp khối Quý I - năm 2020 với chủ đề “Phát huy vai trò, trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức trẻ trong bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch” (Tháng 02/2020).
· Tổ chức Chương trình tuyên dương “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện” cấp Khối; Thực hiện kỷ yếu gương điển hình “Cán bộ, công chức, viên chức, trẻ, giỏi, thân thiện” Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố năm 2019 (Tháng 12/10/2019).
· Phối hợp Công đoàn Viên chức, Hội Cựu Chiến binh Khối tổ chức Vòng chung kết, trao giải Hội thi Cải cách hành chính năm 2019, chủ đề “Vì dân phục vụ” (Ngày 25/10/2019).
· Tổ chức Lớp tìm hiểu về Đoàn “Lớp đoàn viên 90 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam” và Lễ kết nạp đoàn viên tại các địa chỉ đỏ trên địa bàn Thành phố (Tháng 12/2019).
· Tổ chức Hội trại truyền thống “Lá Trung Quân” năm 2019, tổng kết “Hành trình người cộng sản trẻ” năm 2019 (Tháng 12/2019).
· Rà soát, ban hành Hướng dẫn mới về quy trình giới thiệu đoàn viên ưu tú vào Đảng theo hướng nâng cao chất lượng công tác bồi dưỡng, bình chọn, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng hàng năm (Thực hiện Kế hoạch số: 159-KH/ĐUK, ngày 26/7/2019 của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối); Tổ chức trao danh sách đoàn viên ưu tú năm 2019 cho Đảng ủy Khối; giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng kết nạp vào dịp kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (Tháng 01/2020).
· Phối hợp Ban Tổ chức và Văn phòng Đảng ủy Khối tổ chức Chương trình “Gặp gỡ, tuyên dương Đảng viên trẻ tiêu biểu” nhân kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (Tháng 01/2020).
· Tổ chức các hoạt động chăm lo Tết Canh Tý 2020: thăm và tặng quà các Bà mẹ Việt Nam Anh hùng trên địa bàn Thành phố; thăm, chúc mừng các Đảng viên cao tuổi Đảng trong Khối; chỉ đạo cơ sở Đoàn tổ chức chúc Tết và tặng quà cho các gia đình liệt sĩ, gia đình chính sách tại các vùng căn cứ cách mạng của Thành Đoàn… (Tháng 01/2020).
· Tổ chức và phối hợp tổ chức các hoạt động theo chỉ đạo chung của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối (Theo kế hoạch của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối).
4. Cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối:
Căn cứ trên kế hoạch, chỉ đạo của Ban Thường vụ Đoàn Khối, các đơn vị chủ động xây dựng kế hoạch chào mừng, tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam phù hợp với điều kiện đặc thù và nhiệm vụ chính trị của từng đơn vị, trong đó phải đảm bảo tổ chức các nội dung trọng tâm sau:
· Tham gia tốt các hoạt động cấp Khối theo tinh thần Kế hoạch.
· Thực hiện 01 công trình, phần việc để phát huy sức trẻ của đoàn viên, thanh niên, thiết thực kỷ niệm 90 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam và chào mừng Đại hội Đảng các cấp.
· Đảm bảo thực hiện tốt việc tuyên truyền các nội dung theo hướng dẫn của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
· Tổ chức đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng trong đoàn viên, thanh niên; tham gia tốt các Hội thi tìm hiểu về 90 năm Ngày thành lập Đảng do cấp trên tổ chức.
· Đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt - Mỗi tuần một câu chuyện đẹp”; tăng hàm lượng các thông tin tốt, tin tích cực; đăng tải các bài viết đấu tranh bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, phản bác các quan điểm sai trái của các thế lực thù địch trong tình hình mới.
· Rà soát, củng cố, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ Đoàn, chủ động tham mưu tốt công tác chuẩn bị nguồn cán bộ Đoàn chủ chốt, nguồn cán bộ trẻ để giới thiệu nhân sự ứng cử Đại hội Đảng các cấp.
· Nâng cao chất lượng bồi dưỡng, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét, kết nạp. Tùy theo điều kiện của từng cơ sở Đoàn, chủ động tổ chức các diễn đàn “Thanh niên với Đảng - Đảng với thanh niên” gắn với nội dung lãnh đạo đơn vị gặp gỡ đảng viên trẻ, đoàn viên ưu tú, cán bộ Đoàn tiêu biểu…
* Lưu ý: Các cơ sở Đoàn xây dựng và gửi kế hoạch tổ chức đợt hoạt động về cho Ban Thường vụ Đoàn Khối trước 17g00 ngày 04/10/2019 (thứ 6).
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Thành lập Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức đợt hoạt động:
· Ban Thường vụ Đoàn Khối là Ban Chỉ đạo các hoạt động kỷ niệm. Đồng chí Bí thư Đoàn Khối là Trưởng ban Chỉ đạo. 
· Phân công Ban Tổ chức Đoàn Khối là bộ phận thường trực; tham mưu kế hoạch, hướng dẫn cụ thể để triển khai thực hiện; chủ động phối hợp với Ban Tuyên giáo, Văn phòng Đoàn Khối thực hiện các nội dung theo phân công.
· Văn phòng, các đồng chí chuyên trách Đoàn Khối theo dõi, đôn đốc cơ sở Đoàn tổ chức tốt đợt hoạt động; nắm tình hình, báo cáo tổng kết đợt hoạt động, đề xuất khen thưởng.
2. Tiến độ thực hiện:
· Tháng 9/2019: tham mưu dự thảo, trình Ban Thường vụ Đoàn Khối.
· Ngày 25/9/2019: triển khai Kế hoạch đến các cơ sở Đoàn. 
· Ngày 04/10/2019: các cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối gửi kế hoạch tổ chức đợt hoạt động về Ban Thường vụ Đoàn Khối.
· Từ ngày 25/9/2019 đến ngày 28/02/2020: triển khai tổ chức thực hiện đợt hoạt động.
· Ngày 15/3/2020: các cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối gửi báo cáo đợt hoạt động về Ban Thường vụ Đoàn Khối (thông qua Văn phòng Đoàn Khối); tổ chức tổng kết các đợt động.

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối chủ động thực hiện tốt các nội dung theo Kế hoạch. 
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