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THÔNG BÁO
V/v tham gia cuộc thi trực tuyến tìm hiểu về Đảng Cộng sản Việt Nam 
----------
Thực hiện Thông báo số 1192-TB/TĐTN-BTG, ngày 05/12/2019 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc triển khai và vận động đoàn viên, thanh niên tham gia cuộc thi trực tuyến tìm hiểu về Đảng Cộng sản Việt Nam, Ban Thường vụ Đoàn Khối thông báo đến các cơ sở Đoàn tham gia cuộc thi, cụ thể như sau: 
1. Hình thức và thời gian thi: 

- Thí sinh tham gia trực tiếp bằng cách truy cập tại đường dẫn: https://timhieuvedangcongsan.vn/  để đăng ký tài khoản thi và ấn “Vào thi” để bắt đầu. Mỗi thí sinh có 01 lượt thi mỗi tuần và thi dưới dạng trả lời câu hỏi trắc nghiệm. 

- Vòng thi tuần diễn ra trong 05 tuần với thời gian cụ thể như sau: 

+ Tuần 01: từ ngày 24/11/2019 đến ngày 30/11/2109

+ Tuần 02: từ ngày 01/12/2019 đến ngày 07/12/2019

+ Tuần 03: từ ngày 08/12/2019 đến ngày 14/12/2019

+ Tuần 04: từ ngày 15/12/2019 đến ngày 21/12/2019

+ Tuần 05: từ ngày 22/12/2019 đến ngày 28/12/2019

- Vòng thi Bán kết: kết thúc 05 vòng thi tuần, 90 thí sinh có tổng điểm cao nhất xếp theo thứ tự sẽ tham gia vòng Bán kết diễn ra vào lúc 9g00 ngày 05/01/2020 (Chủ nhật) với 01 lượt thi duy nhất. Ban Tổ chức sẽ bố trí 03 phòng thi tại 03 khu vực: Thành phố Hà Nội (miền Bắc), Thành phố Đà Nẵng (miền Trung) và Thành phố Hồ Chí Minh (miền Nam). Thí sinh thuộc khu vực nào sẽ tập trung về khu vực đó để thi. 
- Vòng thi Chung kết (hình thức đối kháng sân khấu): 15 thí sinh có điểm số cao nhất của vòng Bán kết sẽ tham gia vòng Chung kết toàn quốc tại Thủ đô Hà Nội trong thời gian 01 ngày (12/01/2020).
2. Nội dung thi: 
- Lịch sử hình thành và phát triển của Đảng Cộng sản Việt Nam. 
- Những thành tựu về kinh tế, chính trị, văn hóa, xã hội, an ninh, quốc phòng của đất nước dưới sự lãnh đạo của Đảng. 

- Những nhân vật lịch sử, những nhà lãnh đạo Cách mạng Việt Nam có những đóng góp trong sự nghiệp cách mạng Việt Nam qua 90 năm. 
3. Tổng kết và trao giải thưởng cấp Thành phố: 

Ngoài các giải thưởng theo kế hoạch của Ban Bí thư Trung ương Đoàn, Ban Thường vụ Thành Đoàn sẽ tổng kết và trao giải thưởng như sau: 

- Vòng thi tuần, vòng Bán kết: 

+ 05 giải tập thể cho các đơn vị có đoàn viên, thanh niên tham gia tích cực (có từ 1.000 lượt thí sinh trở lên). 

+ Trao 01 giải nhất, 01 giải nhì, 01 giải ba hàng tuần cho thí sinh của Thành phố Hồ Chí Minh có số điểm cao nhất trong bảng xếp hạng chính thức được công bố của Ban Tổ chức cuộc thi. 
+ Trao giấy chứng nhận và giải thưởng cho thí sinh của Thành phố Hồ Chí Minh lọt vào vòng Bán kết.

- Vòng Chung kết toàn quốc: Ban Thường vụ Thành Đoàn trao tặng giải thưởng và bằng khen cho thí sinh xuất sắc tham gia vòng Chung kết toàn quốc.

4. Phân công thực hiện: 

- 100% cơ sở Đoàn tuyên truyền rộng rãi trong đoàn viên, thanh niên về nội dung cuộc thi, tổ chức, vận động đoàn viên, thanh niên tham gia cuộc thi. Thường xuyên cập nhật, chia sẻ thông tin, hình ảnh về việc tham gia cuộc thi trên các trang thông tin điện tử, trang cộng đồng tại đơn vị. Ấn phẩm tuyên truyền về cuộc thi: https://drive.google.com/drive/folders/1VnQEF-yU4_topO8I-jEKvVqi1hssSJQ3 
- Bên cạnh đó, để đảm bảo số lượng, cũng như tạo phong trào tham gia, Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công các cơ sở Đoàn tổ chức ít nhất 01 buổi thi tập trung của vòng thi tuần 04, 05: Đoàn Cơ quan Thành Đoàn, Đoàn Văn phòng Ủy ban nhân dân Thành phố, Đoàn Văn phòng Thành ủy, Đoàn Viện Nghiên cứu Phát triển Thành phố, Đoàn Chi cục Quản lý Thị trường Thành phố, Đoàn Sở Thông tin và Truyền thông Thành phố, Đoàn Đài Truyền hình Thành phố, Đoàn Sở Du lịch Thành phố, Đoàn Sở Văn hóa và Thể thao Thành phố, Đoàn Sở Quy hoạch Kiến trúc Thành phố, Đoàn Sở Kế hoạch và Đầu tư Thành phố, Đoàn Cục thuế Thành phố, Đoàn Thanh tra Thành phố, Đoàn Sở Tư pháp Thành phố, Chi đoàn Nhà Xuất bản Tổng hợp Thành phố, Chi đoàn Ban Tuyên giáo Thành ủy. 
+ Tuần 04: từ ngày 15/12/2019 đến ngày 21/12/2019

+ Tuần 05: từ ngày 22/12/2019 đến ngày 28/12/2019

- Đề nghị các cơ sở Đoàn được phân công tổ chức thi tập trung gửi hình ảnh tham gia cuộc thi qua hộp thư điện tử: doankhoi@tphcm.gov.vn trước 15g00 ngày thứ sáu hàng tuần để phục vụ cho công tác báo cáo và tuyên truyền cuộc thi. 
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các đơn vị triển khai và thực hiện nghiêm túc nội dung thông báo. 
	Nơi nhận:
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- Lưu: VP (HQ).
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