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HƯỚNG DẪN
Tổ chức đợt sinh hoạt chính trị tháng 02,3/2020
và sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 3/2020
Chủ đề: “Tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh sắt son niềm tin với Đảng”
---------

Thực hiện Hướng dẫn số 48-HD/TĐTN-BTG, ngày 11/02/2020 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tổ chức đợt sinh hoạt chính trị tháng 02, 3/2020 và sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 3/2020 Chủ đề: “Tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh sắt son niềm tin với Đảng”, Ban Thường vụ Đoàn Khối hướng dẫn các cơ sở Đoàn tổ chức đợt sinh hoạt chính trị tháng 02,3/2020 và sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 3/2020 trong đoàn viên, thanh niên Khối, cụ thể như sau: 
I. ĐỐI TƯỢNG - THỜI GIAN:
1. Đối tượng: 
· Sinh hoạt chính trị: Cán bộ đoàn, đoàn viên, thanh niên trong Khối. 
· Sinh hoạt chi đoàn chủ điểm: Đoàn viên các chi đoàn cơ sở, chi đoàn bộ phận thuộc Khối. (Lưu ý: Tỷ lệ đoàn viên chi đoàn tham gia sinh hoạt chủ điểm phải đạt từ 80% trở lên). 
2. Thời gian: từ ngày 15/02/2020 đến ngày 31/3/2020.
3. Phạm vi: 
· Đối với sinh hoạt chính trị: Tổ chức trực tiếp tại các Đoàn cơ sở, chi đoàn cơ sở, chi đoàn bộ phận; các câu lạc bộ Lý luận trẻ, các nhóm tu dưỡng rèn luyện; tổ chức các hoạt động tuyên truyền, chia sẻ thông tin trên không gian mạng (trang cộng đồng, trang cá nhân, nhóm kín,…).
· Đối với sinh hoạt chi đoàn chủ điểm: Tổ chức trực tiếp tại các chi đoàn cơ sở, chi đoàn bộ phận hoặc các địa điểm lịch sử…
· Lưu ý: Đối với những chi đoàn do điều kiện đặc thù (về thời gian công tác, nhiệm vụ chuyên môn, công trình xa…) khó tập hợp đoàn viên, có thể tổ chức sinh hoạt thông qua hình thức trao đổi trực tuyến, phát thanh thanh niên,… nhưng phải đảm bảo chuyển tải các nội dung theo yêu cầu về mặt nội dung của hướng dẫn.
II. NỘI DUNG SINH HOẠT:
Bám sát Hướng dẫn 17-HD/ĐTN ngày 18/01/2020 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về tuyên truyền kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2020), trong đó tập trung ôn lại chặng đường lịch sử vẻ vang của Đảng qua 90 năm xây dựng, phát triển; khẳng định vai trò lãnh đạo của Đảng đối với thành quả cách mạng Việt Nam và những thành thành tựu to lớn của cách mạng Việt Nam trong 90 năm qua; khẳng định nền tảng tư tưởng của Đảng là Chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và quyết tâm xây dựng Chủ nghĩa xã hội của toàn Đảng, toàn dân, toàn quân; nêu cao trách nhiệm của mỗi cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên, nhất là đảng viên trẻ trong việc bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng và xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh hiện nay. 
III. HÌNH THỨC SINH HOẠT
1. Sinh hoạt chính trị tháng 02, 3/2020: Tùy đặc thù đơn vị, có thể chọn hình thức sinh hoạt chính trị phù hợp: 
· Tổ chức diễn đàn “Sắt son niềm tin với Đảng”: Gặp gỡ đối thoại giữa các đảng viên trẻ, đoàn viên ưu tú với lãnh đạo cấp ủy đơn vị, các đồng chí lão thành cách mạng, đảng viên lão thành trao đổi về lý tưởng, sự cống hiến và vai trò của những người Cộng sản trẻ ngày nay, qua đó phản ánh tâm tư, nguyện vọng chính đáng của đảng viên trẻ, đoàn viên, thanh niên, tham mưu cho cấp ủy, chính quyền những cơ chế chính sách cụ thể cho công tác Đoàn và phong trào thanh niên; giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp theo quy định. 
· Tổ chức sinh hoạt chính trị kết hợp Ngày Lao động cộng sản và các hoạt động trong Tháng Thanh niên năm 2020: Phát động đoàn viên, thanh niên tình nguyện giải quyết các vấn đề tồn đọng, cấp thiết của đơn vị; tham gia thực hiện các công trình, phần việc hiệu quả, thiết thực cùng cấp ủy, chính quyền thực hiện thắng lợi, vượt chỉ tiêu các nội dung, nhiệm vụ đã đề ra. Trong quá trình tổ chức Ngày Lao động cộng sản phải khơi gợi niềm tự hào của đảng viên trẻ, đoàn viên về lịch sử đấu tranh hào hùng của Đảng ta, niềm tin đối với Đảng và Chủ nghĩa xã hội.
· Tổ chức các hành trình về nguồn kết hợp thi tìm hiểu lịch sử Đảng Cộng sản Việt Nam, vai trò lãnh đạo của Đảng qua các giai đoạn, các gương Đảng viên tiêu biểu; sự lãnh đạo của Đảng đối với tổ chức Đoàn. Đảm bảo tiết kiệm, hiệu quả và có tính tương tác với đoàn viên, thanh thiếu nhi. Ứng dụng công nghệ thông tin (các ứng dụng kahoot, tungtung.vn,…) tổ chức sân chơi tìm hiểu kiến thức về lịch sử Đảng Cộng sản Việt Nam.
· Đăng và chia sẻ các bài viết trên trang mạng xã hội, trang thông tin điện tử của đơn vị, gửi bài viết về các hoạt động “Tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh sắt son niềm tin với Đảng”, đặc biệt là các bài viết hưởng ứng và tham gia cuộc thi “Ngày tôi vào Đảng”. 
2. Sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 3 năm 2020, chủ đề “Tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh sắt son niềm tin với Đảng”:
· Tổ chức các buổi sinh hoạt chuyên đề với phần trao đổi, thảo luận tạo không gian mở để đoàn viên mạnh dạn đóng góp ý tưởng, hiến kế, giải pháp gắn với chủ đề “Tuổi trẻ TP. Hồ Chí Minh sắt son niềm tin với Đảng”.
· Tổ chức hoạt động giao lưu với đảng viên cao niên tuổi Đảng, các gương đảng viên trẻ tiêu biểu tại đơn vị. 
· Tổ chức các hoạt động tại các khu di tích lịch sử, địa chỉ đỏ, căn cứ cách mạng của Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh Thành phố. 
· Tổ chức các sân chơi, hoạt động sinh hoạt tập thể trang bị kỹ năng thực hành xã hội cho đoàn viên.
· Tổ chức giao lưu nhân chứng lịch sử, Mẹ Việt Nam Anh hùng, cựu chiến binh, cựu thanh niên xung phong tiêu biểu trong các cuộc chiến tranh giải phóng dân tộc, bảo vệ Tổ quốc. Giao lưu các điển hình “Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác” của đơn vị. 
· Tăng cường tổ chức các Ngày thứ bảy tình nguyện, Giờ làm thứ 9 nhằm thực hiện tốt nhiệm vụ chuyên môn, góp phần hoàn thành nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị; tích cực tổ chức các buổi hỗ trợ người dân sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4. 
· Khuyến khích các chi đoàn phát động đoàn viên thực hiện các sản phẩm tuyên truyền, giới thiệu về các mô hình, giải pháp tổ chức hoạt động hiệu quả tại chi đoàn. Cũng như những ý kiến đóng góp trong việc nâng cao chất lượng hoạt động chi đoàn tại đơn vị như: tranh vẽ, mô hình, đoạn phim ngắn, sản phẩm đồ họa.
· Lưu ý: các đơn vị có thể tự tổ chức hoặc liên kết, phối hợp với các đơn vị trong Cụm cùng tổ chức.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Cấp chi đoàn, chi đoàn cơ sở:
1.1. Công tác chuẩn bị:
· Ban Chấp hành chi đoàn xây dựng chương trình sinh hoạt theo thời gian quy định; tham khảo, chuẩn bị các tài liệu cho buổi sinh hoạt. 
· Ban Chấp hành chi đoàn có buổi hội ý, thảo luận và thống nhất về nội dung, thời gian, địa điểm và phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng Ủy viên Ban Chấp hành, các đoàn viên trong chi đoàn (điều khiển chương trình, công tác tổ chức, hậu cần, trang trí…) nhằm đảm bảo cho sinh hoạt diễn ra thành công.
· Ban Chấp hành chi đoàn báo cáo công tác chuẩn bị và xin ý kiến cấp ủy định hướng về nội dung trước khi tổ chức sinh hoạt.
· Ban Chấp hành chi đoàn thông báo trước cho đoàn viên biết về thời gian, địa điểm và phổ biến trước chủ đề, nội dung, tài liệu tham khảo của buổi sinh hoạt cho đoàn viên chuẩn bị, phân công nhiệm vụ cho từng đoàn viên; yêu cầu đoàn viên tham dự đầy đủ.
· Sau buổi sinh hoạt, Ban Chấp hành các chi đoàn thông tin kết quả, hình ảnh buổi sinh hoạt trên trang tin điện tử, bản tin hoặc các hình thức tuyên truyền cổ động trực quan khác, gửi tin, bài viết về cho Đoàn Khối để tuyên truyền trên các trang thông tin điện tử, facebook Đoàn Khối, website Đoàn Khối, Đảng ủy Khối, Thành Đoàn…
· Khuyến khích việc đánh giá hiệu quả buổi sinh hoạt như: khảo sát qua phiếu, họp rút kinh nghiệm..., ghi nhận ý kiến phản hồi, đánh giá của đoàn viên nhằm rút kinh nghiệm cho công tác tổ chức các buổi sinh hoạt sau tốt hơn.
1.2. Bố cục chương trình (gợi ý):
· Ổn định tổ chức, sinh hoạt tập thể.
· Tuyên bố lý do - Giới thiệu đại biểu, nêu ý nghĩa, chủ đề sinh hoạt.
· Định hướng nội dung sinh hoạt, các yêu cầu đối với đoàn viên.
· Đoàn viên tham gia sinh hoạt, phát biểu, thảo luận, trao đổi ý kiến, cảm nhận, và nêu ra những hành động cụ thể liên quan đến chủ đề.
· Đúc kết nội dung buổi sinh hoạt, trao đổi các nội dung cần thực hiện, các công trình, phần việc của chi đoàn. 
· Đoàn viên, thanh niên đăng ký những phần việc cụ thể.
· Đánh giá hiệu quả buổi sinh hoạt (nếu có).
2. Cấp Đoàn cơ sở:
· Sử dụng hiệu quả các sản phẩm tuyên truyền cấp Khối. Tích cực đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động “Mỗi ngày 1 tin tốt, mỗi tuần 1 câu chuyện đẹp” trong cán bộ Đoàn, đoàn viên các chi đoàn và có đánh giá mức độ, hiệu quả thực hiện cuộc vận động. Khuyến khích phát hiện, giới thiệu, tuyên dương những gương tốt, người thật, việc thật tại đơn vị.
· Định hướng, hướng dẫn và chỉ đạo các chi đoàn thực hiện tốt đợt sinh hoạt. Hỗ trợ tài liệu, các nội dung liên quan đến buổi sinh hoạt.
· Phân công các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành kiểm tra, đôn đốc, tham dự các buổi sinh hoạt của các chi đoàn trực thuộc; tăng cường vai trò của Đoàn cơ sở trong kiểm tra, giám sát, hỗ trợ các chi đoàn tổ chức sinh hoạt.
· Xây dựng cơ chế phối hợp, liên tịch với các ngành, đoàn thể hoặc phối hợp các cơ sở Đoàn khác trực thuộc Khối có liên quan đến nội dung buổi sinh hoạt để hỗ trợ thực hiện.
· Tổng hợp danh sách các chi đoàn tổ chức sinh hoạt chính trị, sinh hoạt chủ điểm (theo mẫu) gửi về Văn phòng Đoàn Khối qua thư điện tử doankhoi@tphcm.gov.vn trước 16g00 ngày 25/02/2020 (Thứ ba). Ban Thường vụ Đoàn Khối sẽ phân công các đồng chí cán bộ Đoàn Khối tham dự các buổi sinh hoạt để ghi nhận hoạt động các đơn vị. 
· Báo cáo kết quả tổ chức sinh hoạt tại đơn vị và giới thiệu các mô hình, giải pháp sinh hoạt chi đoàn hiệu quả của đơn vị trong kỳ báo cáo quý I/2020 và gửi về Văn phòng Đoàn Khối.
3. Cấp Khối:
· Xây dựng hướng dẫn, cung cấp tài liệu tham khảo cho đợt sinh hoạt chính trị tháng 02, 3/2020, sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 3/2020.
· Phân công các đồng chí cán bộ Đoàn Khối tham dự các buổi sinh hoạt tại cơ sở và tham gia đánh giá hiệu quả sinh hoạt tại các chi đoàn thuộc các cơ sở Đoàn.
· Sơ kết, đánh giá về kết quả thực hiện đợt sinh hoạt.

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả các nội dung theo Hướng dẫn. 

	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐINơi nhận: 
- TĐ: TT, Ban TG, Ban CNLĐ; 
- ĐUK: TT, Ban DV, Ban TG;
- Cơ sở Đoàn; 	
- Lưu: VP (HQ).

	PHÓ BÍ THƯ
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BẢNG TỔNG HỢP
Tổ chức đợt sinh hoạt chính trị tháng 02, 3/2020
và sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 3/2020
Chủ đề: “Tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh sắt son niềm tin với Đảng” 
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	TM. BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN……Nơi nhận: 
- Đảng ủy Khối: TT, BDV, BTC, UBKT, VP;
- Thành Đoàn: TT, Ban TNTH, Ban CNLĐ, BTC, VP; 
- Ban Thường vụ Đoàn Khối; 
- Cơ sở Đoàn; 	
- Lưu VP(n).
Nơi nhận: 
- Đảng ủy Khối: TT, BDV, BTC, UBKT, VP;
- Thành Đoàn: TT, Ban TNTH, Ban CNLĐ, BTC, VP; 
- Ban Thường vụ Đoàn Khối; 
- Cơ sở Đoàn; 	
- Lưu VP(n).

	BÍ THƯ (PHÓ BÍ THƯ)
	


Các đơn vị tổng hợp danh sách các chi đoàn tổ chức sinh hoạt chính trị, sinh hoạt chủ điểm (theo mẫu) gửi về Văn phòng Đoàn Khối qua thư điện tử doankhoi@tphcm.gov.vn trước 16g00 ngày 25/02/2020 (Thứ ba).
