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HƯỚNG DẪN
Thảo luận và tổng hợp ý kiến góp ý dự thảo Văn kiện

Đại hội Đảng bộ, chi bộ cơ sở nhiệm kỳ 2020 - 2025,

Đại hội Đảng bộ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố lần thứ III 
và Đại hội Đảng bộ Thành phố lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025

---------
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối năm 2020, căn cứ Kế hoạch số 171-KH/ĐUK ngày 26/11/2019 của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối về chuẩn bị và tiến hành đại hội chi bộ trực thuộc đảng ủy bộ phận, đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2020 - 2022 và đảng bộ bộ phận; đảng bộ, chi bộ cơ sở nhiệm kỳ 2020 - 2025, Ban Thường vụ Đoàn Khối ban hành Hướng dẫn thảo luận và tổng hợp ý kiến góp ý dự thảo Văn kiện Đại hội Đảng bộ, chi bộ cơ sở nhiệm kỳ 2020 - 2025, Đại hội Đảng bộ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố lần thứ III và Đại hội Đảng bộ Thành phố lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025, nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
· Việc thảo luận và tổng hợp ý kiến đóng góp vào Dự thảo Văn kiện nhằm tập hợp trí tuệ của đảng viên trẻ, đoàn viên tham gia quyết định những vấn đề quan trọng của đơn vị, Đảng bộ Khối, Đảng bộ Thành phố; thông qua đó phát huy dân chủ, tạo sự thống nhất về tư tưởng và hành động trong toàn Đảng bộ; giúp cấp ủy, lãnh đạo các tổ chức đảng, đơn vị, đoàn thể nắm được tư tưởng, tâm tư, nguyện vọng của đảng viên trẻ, đoàn viên để bổ sung, hoàn thiện định hướng xây dựng và phát triển Đảng bộ trong nhiệm kỳ mới.

· Cơ sở Đoàn bám sát nội dung gợi ý thảo luận đối với Dự thảo Văn kiện và sự chỉ đạo, hướng dẫn của Ban Thường vụ Đoàn Khối; tổng hợp đầy đủ, trung thực, chính xác các ý kiến thảo luận tại các hội nghị góp ý Dự thảo văn kiện và ý kiến tham gia góp ý của đảng viên trẻ, đoàn viên. Ý kiến thảo luận phải được phân định, sắp xếp và tổng hợp theo nhóm nội dung các vấn đề đã được hướng dẫn thảo luận và trình tự tiêu đề trong mội Dự thảo Văn kiện.

· Báo cáo tổng hợp vừa phải có tính khái quát, vừa phải cụ thể, thể hiện đúng tinh thần của các ý kiến và làm rõ xu hướng của các loại ý kiến đối với vấn đề thảo luận; nêu rõ lập luận của những ý kiến cá biệt có nội dung sâu sắc, nhưng không bình luận, nhận xét theo ý kiến chủ quan của người tổng hợp. Mỗi cơ sở Đoàn xây dựng một Báo cáo tổng hợp ý kiến của đơn vị và gửi về Ban Thường vụ Đoàn Khối.

II. NỘI DUNG GÓP Ý DỰ THẢO VĂN KIỆN:
Thông qua dự thảo các Văn kiện Đại hội (Đại hội Đảng bộ, chi bộ cơ sở nhiệm kỳ 2020 - 2025, Đại hội Đảng bộ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố lần thứ III và Đại hội Đảng bộ Thành phố lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025), các cơ sở Đoàn phổ biến, triển khai đến toàn thể đảng viên trẻ, đoàn viên tham gia nghiên cứu tập trung vào các nội dung sau đây:
1. Phân tích, góp ý bổ sung để làm rõ về ý nghĩa của Chủ đề Đại hội nhằm thể hiện mục tiêu, nhiệm vụ trọng tâm, xuyên suốt cả nhiệm kỳ, có ý nghĩa quy tụ sức mạnh của toàn Đảng bộ.
2. Góp ý vào kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ nhiệm kỳ 2015 - 2020. Trong đó quan tâm, nghiên cứu những đánh giá, nhận định trên cơ sở kết quả thực hiện các chỉ tiêu đạt được làm cơ sở để đề xuất, kiến nghị cần tập trung đẩy mạnh thực hiện những lĩnh vực đạt kết quả tốt, đề ra các giải pháp để khắc phục và hoàn chỉnh những mặt hạn chế..
3. Tham gia phân tích các mặt hạn chế, yếu kém trong nhiệm kỳ vừa qua; tồn tại trong những mô hình, cách làm chưa mang tính hiệu quả, đồng bộ và lâu dài.
4. Đề xuất những định hướng, giải pháp nâng cao vị thế, vai trò của tổ chức Đoàn, đoàn viên, thanh niên.

5. Góp ý về chủ chương xây dựng Thành phố Hồ Chí Minh trở thành Trung tâm tài chính của cả nước và khu vực; xây dựng Thành phố Hồ Chí Minh trở thành Đô thị thông minh; xây dựng Khu đô thị sáng tạo tương tác cao phía đông thành phố.
6. Góp ý về hệ thống chỉ tiêu. 
7. Các nội dung khác: Ngoài các nội dung trên, cơ sở Đoàn có thể thảo luận, góp ý về bố cục văn bản, văn phong, chính tả và các vấn đề khác liên quan đến hoạt động của Đảng bộ Khối, Đảng bộ Thành phố trong nhiệm kỳ qua và định hướng trong thời gian tới cần phải bổ sung vào Dự thảo Văn kiện. Những ý kiến đề nghị bổ sung, sửa đổi, thay đổi cấu trúc, tiêu đề hoặc một đoạn, một câu, một từ hoặc một cụm từ cần được phản ánh đầy đủ, ghi nguyên văn, đồng thời phải nêu rõ ràng ở dòng, đoạn, trang nào trong Dự thảo Văn kiện. Đối với những ý kiến góp ý có lập luận sâu sắc khác với Dự thảo Văn kiện, cần được ghi lại đầy đủ, chính xác.

III. ĐỐI TƯỢNG, HÌNH THỨC TỔ CHỨC THẢO LUẬN VÀ LẤY Ý KIẾN GÓP Ý CÁC DỰ THẢO VĂN KIỆN:
1. Đối tượng tham gia thảo luận và lấy ý kiến góp ý:

· Dự thảo Văn kiện cần được tổ chức thảo luận và lấy ý kiến đóng góp của các chi đoàn bộ phận, Đoàn cơ sở, chi đoàn cơ sở trực thuộc Đoàn Khối.

2. Hình thức tổ chức: 

· Do diễn biến phức tạp của tình hình dịch bệnh Covid-19, các đơn vị không tổ chức Hội nghị lấy ý kiến góp ý tập trung mà tiến hành thảo luận, góp ý qua các nhóm trực tuyến hoặc triển khai văn bản qua Email để từng cá nhân nghiên cứu và gửi nội dung góp ý về để tổng hợp.

· Trên cơ sở tổng hợp các nội dung góp ý của các đoàn viên, các đơn vị tổng hợp và gửi báo cáo về cấp trên trực tiếp.

3. Cách thức thảo luận:

· Bí thư, Phó Bí thư chi đoàn qua hình thức trực tuyến nêu mục đích, ý nghĩa và tầm quan trọng của việc thảo luận và lấy ý kiến góp ý vào Dự thảo Văn kiện, quán triệt yêu cầu phát huy dân chủ, trí tuệ và tâm huyết của đoàn viên. Đoàn viên tập trung đóng góp ý kiến theo các nội dung của Hướng dẫn này.

· Trong quá trình nghiên cứu Văn bản, Đoàn viên có thể tham gia ý kiến chung các nội dung Dự thảo Văn kiện hoặc tập trung góp ý sâu các nội dung theo lĩnh vực bản thân mình phụ trách, nội dung sở trường hoặc vấn đề quan tâm. Việc góp ý cần tiến hành theo trình tự các nội dung nêu trong Dự thảo Văn kiện.

· Ban Chấp hành Chi đoàn cần khuyến khích các cá nhân phát huy năng lực, trí tuệ và kinh nghiệm thực tiễn của bản thân, đào sâu suy nghĩ, góp ý bằng văn bản riêng về những vấn đề quan tâm, đặc biệt là đề xuất, hiến kế nhiệm vụ, giải pháp mới, các phong trào thi đua, nội dung tập trung của cấp ủy Đảng trong nhiệm kỳ 2020 - 2025. 

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đoàn Khối: 

· Ban hành Hướng dẫn góp ý dự thảo Văn kiện Đại hội Đảng bộ, chi bộ cơ sở nhiệm kỳ 2020 - 2025, Đại hội Đảng bộ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố lần thứ III và Đại hội Đảng bộ Thành phố lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025 triển khai đến các cơ sở Đoàn trực thuộc.

· Tổng hợp ý kiến góp ý của các cơ sở Đoàn qua văn bản gửi trực tiếp, qua hộp thư điện tử doankhoi@tphcm.gov.vn đến Ban Thường vụ Đoàn Khối để trình Ban Thường vụ Đảng ủy Khối.

2. Cơ sở Đoàn: 

· Hướng dẫn các chi đoàn bộ phận tổ chức lấy ý kiến góp ý Dự thảo văn kiện Đại hội Đảng các cấp; căn cứ vào tình hình cụ thể để phân công, bố trí cán bộ làm công tác tổng hợp, báo cáo cấp ủy đơn vị và Ban Thường vụ Đoàn Khối theo đúng tinh thần Hướng dẫn này. 

· Báo cáo tổng hợp ý kiến thảo luận, góp ý của cơ sở Đoàn gửi về cấp ủy đơn vị và Ban Thường vụ Đoàn Khối trước ngày 29/4/2020 (Thứ tư) bằng văn bản và file Word qua hộp thư điện tử doankhoi@tphcm.gov.vn.

Trên đây là Hướng dẫn thảo luận và tổng hợp ý kiến góp ý dự thảo Văn kiện Đại hội Đảng bộ, chi bộ cơ sở nhiệm kỳ 2020 - 2025, Đại hội Đảng bộ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố lần thứ III và Đại hội Đảng bộ Thành phố lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025, đề nghị Ban Chấp hành cơ sở Đoàn triển khai thực hiện tốt nội dung Hướng dẫn trên. 
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