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KẾ HOẠCH

Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hoá 

cho đoàn viên thanh niên giai đoạn 2020 - 2022

------------ 

Thực hiện Kế hoạch số 155-KH/TĐTN-BTG ngày 15/8/2019 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về tiếp tục thực hiện Chương trình hành động số 15-CT/TĐTN-BTG ngày 11/8/2016 của Ban Chấp hành Thành Đoàn và Đề án “Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thanh thiếu nhi giai đoạn 2018 - 2022”; Ban Thường vụ Đoàn Khối xây dựng kế hoạch thực hiện giai đoạn 2020 - 2022, cụ thể như sau:


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
· Tạo chuyển biến căn bản về đạo đức, lối sống trong đoàn viên, thanh niên; phòng ngừa hiện tượng suy thoái về đạo đức, lối sống. 

· Nâng cao nhận thức chính trị, bồi dưỡng lập trường tư tưởng, vun đắp lòng yêu nước trong đoàn viên, thanh niên. 

· Thúc đẩy đoàn viên, thanh niên thi đua lao động, học tập, rèn luyện; nuôi dưỡng ước mơ, hoài bão, khát vọng đưa đất nước vươn lên, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam Xã hội Chủ nghĩa trong thời kỳ mới. 

· Công tác giáo dục của Đoàn phải thiết thực, hấp dẫn, hiệu quả đối với từng đối tượng đoàn viên, thanh niên, trở thành nội dung quan trọng và thường xuyên của tổ chức Đoàn các cấp; đề cao tính chủ động, “tự giáo dục”, “tự rèn luyện” của đoàn viên, thanh niên đi đôi với sự định hướng của tổ chức Đoàn.

II. MỘT SỐ CHỈ TIÊU CƠ BẢN:

1. Hằng năm, 100% cán bộ, đoàn viên và 80% thanh niên được học tập, quán triệt, tuyên truyền về các nghị quyết của Đảng, của Đoàn.

2. Hằng năm 100% cơ sở Đoàn tổ chức ít nhất 01 hoạt động về nguồn, tham quan địa chỉ đỏ; 01 diễn đàn Đảng với thanh niên - Thanh niên với Đảng. 

3. 100% cơ sở Đoàn sử dụng mạng xã hội hội, trang thông tin điện tử của đơn vị, các kênh thông tin nội bộ để tuyên truyền về giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho đoàn viên, thanh niên.
4. 100% cơ sở Đoàn trực thuộc phát huy lực lượng cán bộ nòng cốt nắm bắt và định hướng dư luận xã hội tại đơn vị và tham gia tốt lực lượng cấp Khối.

5. 100% cơ sở Đoàn trực thuộc triển khai đồng bộ và hiệu quả cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp”.

6. Duy trì, nâng chất hoạt động câu lạc bộ “Lý luận trẻ” cấp Khối, tổ chức sinh hoạt chuyên đề định kỳ hàng quý.

III. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP:
1. Đổi mới phương thức học tập, tuyên truyền, phổ biển chủ nghĩa Mác_Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và lý luận chính trị cho cán bộ, đoàn viên, thanh niên:

· Nâng cao hiệu quả việc phổ biến, quán triệt nghị quyết của Đảng, của Đoàn; tiếp tục đổi mới phương thức giáo dục của Đoàn, nhân rộng mô hình giáo dục đã có hiệu quả; đổi mới hình thức tuyên truyền, học tập Chủ nghĩa Mác_Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, 4 bài học lý luận chính trị. Tuyên truyền, vận động đoàn viên, thanh niên tham gia hội thi tìm hiểu chủ nghĩa Mác_Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh do Thành Đoàn, Trung ương Đoàn tổ chức. 

· Hằng năm, tuyên truyền và triển khai kế hoạch các chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh cho từng đối tượng cán bộ Đoàn và từng đối tượng đoàn viên, thanh niên. Tổ chức, triển khai các đợt sinh hoạt chính trị (hội thảo, diễn đàn, tọa đàm, giao lưu nhân chứng, sinh hoạt chi đoàn, ngày hội cán bộ Đoàn…) vào dịp kỷ niệm các sự kiện lịch sử, chính trị của Đảng, của đất nước, của Đoàn. 

· Tham mưu Đảng ủy Khối tổ chức chương trình gặp gỡ, đối thoại với đảng viên trẻ tiêu biểu, đoàn viên thanh niên, kịp thời giải đáp những vụ việc phát sinh trong thực tiễn, các vấn đề đoàn viên thanh niên quan tâm gắn với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị ở đơn vị; tăng cường chỉ đạo tổ chức thực hiện và kiểm tra, giám sát việc chấp hành các chủ trương, đường lối của Đảng về thanh niên và công tác thanh niên; phát huy vai trò, nêu cao trách nhiệm của các cấp ngành, đoàn thể xã hội tham gia công tác giáo dục thanh thiếu niên.

· Nâng cao trình độ chính trị của đội ngũ cán bộ Đoàn các cấp, phát huy vai trò đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên, lực lượng nòng cốt chính trị của Đoàn; thực hiện hiệu quả công tác tuyên truyền, phản biện, đấu tranh với các luận điệu xuyên tạc, kích động, sai lệch, đặc biệt là các thông tin trên mạng xã hội; nâng cao chất lượng Trang thông tin điện tử Đoàn Khối và các kênh thông tin của Đoàn.
2. Phát huy vai trò mạng xã hội, phương tiện truyền thông hiện đại vào công tác giáo dục của Đoàn:
· Đổi mới phương thức, nội dung tuyên truyền gắn với các sự kiện chính trị, các ngày lễ lớn của đất nước, dân tộc, các chủ trương, chính sách lớn của Đảng, nhà nước, tổ chức Đoàn.
· Nâng cao chất lượng nội dung của các kênh thông tin của Đoàn như: Trang thông tin điện tử tổng hợp Đoàn Khối, trang fangage Đoàn Khối. Phối hợp các đoàn thể Khối tổ chức tập huấn đội ngũ báo cáo viên, cộng tác viên, tuyên truyền viên các kênh thông tin của đoàn thể các cấp; xây dựng giải pháp sử dụng mạng xã hội tích cực trong đoàn viên, thanh niên niên; tăng cường thông tin tích cực để hạn chế thông tin xấu, độc trên mạng xã hội; góp phần xây dựng lối sống đẹp trong thanh niên. 
· 100% cơ sở Đoàn tích cực xây dựng các tuyến bài giới thiệu gương người tốt, việc tốt, gương sống đẹp của cán bộ, công chức, viên chức; sưu tầm các đoạn phim, clip tuyên truyền về các gương thanh niên tiêu biểu, điển hình trên các lĩnh vực, đăng tải trên các trang mạng xã hội của Đoàn và các ấn phẩm tuyên truyền của Đoàn; gửi về Trang thông tin điện tử tổng hợp Đoàn Khối, trang fangage Đoàn Khối để tuyên dương nhân rộng.

· Các cơ sở Đoàn lĩnh vực báo chí, truyền thông chú trọng nâng cao chất lượng các tuyến tin bài về hoạt động của Đoàn cơ sở, đầu tự thực hiện các đoạn phim, tư liệu hình ảnh về truyền thống Đoàn các cấp. 

· Phối hợp với các cơ quan thông tấn báo chí, đặc biệt là thông qua hệ thống website của Đoàn phục vụ cho công tác tuyên truyền, giáo dục; chú trọng khai thác những ứng dụng tích cực của mạng xã hội để tập hợp và tuyên truyền giáo dục thanh niên. 

· 100% cơ sở Đoàn tiếp tục nhân rộng "Văn hóa đọc", đầu tư giải pháp để vận động, xây dựng "Văn hóa thưởng thức" nhằm khuyến khích hình thành thói quen xem, nghe, đọc các loại hình giải trí, các sản phẩm văn hóa, văn nghệ có giá trị nhân văn trong đoàn viên, thanh niên.

3. Tăng cường chuyển tải nội dung giáo dục thông qua đội ngũ lực lượng chính trị nòng cốt:
· Kiên trì xây dựng lực lượng lực lượng chính trị nòng cốt cấp Khối, cấp cơ sở đủ mạnh, có nghiệp vụ, kỹ năng tuyên truyền, thuyết phục; chủ động nắm bắt và dự báo tình hình tư tưởng đoàn viên thanh niên; kịp thời đấu tranh tuyên truyền, giúp thanh niên hiểu rõ mọi luận điệu sai trái, âm mưu “diễn biến hòa bình”, sự lôi kéo của các thế lực thù địch. 
· Định kỳ hàng quý tổ chức sinh hoạt Câu lạc bộ Lý luận trẻ với nội dung, hình thức đổi mới, đa dạng, nâng cao chất lượng sinh hoạt, tăng tính phản biện và đấu tranh với các luận điệu sai trái, thù địch; thường xuyên rà soát, kiện toàn bổ sung thành viên Câu lạc bộ.

· Tiếp tục tổ chức tập huấn các chuyên đề về Luật An ninh mạng, kỹ năng tuyên truyền, phản biện trong đội ngũ cán bộ Đoàn các cấp.

4. Tăng cường công tác phối hợp với các đoàn thể, các Ban Đảng:

· Phối hợp với Công đoàn viên chức Thành phố, Hội Cựu chiến binh Khối tổ chức hiệu quả các hoạt động giáo dục đoàn viên, thanh niên thông qua các Hội nghị thông tin thời sự trong nước và quốc tế, Hội nghị triển khai Nghị quyết của Đảng, họp mặt, giao lưu với nhân chứng lịch sử, tham quan về nguồn...
· Tiếp tục ký kết và triển khai có hiệu quả các chương trình phối hợp với các đơn vị đặc biệt là các Đoàn thể Khối, các Ban Đảng và các đơn vị kết nghĩa trong công tác giáo dục thế hệ trẻ. Định kỳ sơ kết, tổng kết và đánh giá chương trình phối hợp để tiếp tục đề xuất các nội dung, nhiệm vụ phù hợp với điều kiện thực tiễn. 
· Các cơ sở Đoàn phối hợp các chi bộ trực thuộc Đảng bộ đơn vị tổ chức mô hình sinh hoạt chi đoàn có sự tham dự của Hội viên chi hội Cựu chiến binh nhằm giáo dục cho đoàn viên về truyền thống, lý tưởng Cách mạng.

· Cơ sở Đoàn phát huy các nguồn lực xã hội, phối hợp các đoàn thể, đơn vị để cùng tham gia thực hiện công tác giáo dục của Đoàn, nâng cao nhận thức chính trị cho đoàn viên, thanh niên đơn vị.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Đoàn Khối

· Ban Thường vụ Đoàn Khối ban hành, triển khai thực hiện kế hoạch, định kỳ tổ chức tổng kết, xác định nội dung trọng tâm cho các năm tiếp theo.

· Thường xuyên theo dõi, chỉ đạo thực hiện đối với cơ sở Đoàn. Kiểm tra, giám sát chuyên đề việc thực hiện giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hoá cho đoàn viên thanh niên của các cơ sở Đoàn, có hình thức tuyên dương, khen thưởng các đơn vị thực hiện tốt và nhắc nhở, phê bình các đơn vị thực hiện chưa tốt.

2. Cơ sở Đoàn trực thuộc

· Xây dựng kế hoạch cụ thể hoặc lồng ghép nội dung thực hiện vào Chương trình công tác hàng năm của đơn vị, báo cáo kết quả thực hiện về Văn phòng Đoàn Khối trong báo cáo 6 tháng, báo cáo tổng kết năm.  

· Có hình thức tuyên dương khen thưởng tại đơn vị, đề xuất Đoàn cấp trên khen thưởng những tập thể, cá nhân hoàn thành tốt nhiệm vụ.


Trên đây là Kế hoạch tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hoá cho đoàn viên thanh niên giai đoạn 2020 - 2022, Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn thực hiện tốt các nội dung trên.
	Nơi nhận: 

- Thành Đoàn: Ban CNLĐ, BTG, VP;

- ĐUK: TT, Ban DV, Ban TG, VP;

- Cấp ủy đơn vị;

- UVBCH Đoàn Khối;

- Cơ sở Đoàn;

- Lưu: VP (Q).
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