3

	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***

Số: 87-KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TP. Hồ Chí Minh, ngày 16 tháng 4 năm 2020


KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động tham gia bảo vệ môi trường, xây dựng văn minh đô thị và thực hiện Cuộc vận động “Người dân TP. Hồ Chí Minh không xả rác

ra đường và kênh rạch vì thành phố sạch và giảm ngập nước” năm 2020

---------
Thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối  Dân - Chính - Đảng Thành phố lần thứ III, nhiệm kỳ 2017 - 2022; căn cứ Chương trình Công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối năm 2020, Kế hoạch số: 203-KH/TĐTN-BMT.ANQP.ĐBDC, ngày 25/02/2020 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Hồ Chí Minh tham gia bảo vệ môi trường, xây dựng văn minh đô thị và thực hiện cuộc vận động “Người dân thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch vì thành phố sạch và giảm ngập nước” năm 2020, Ban Thường vụ Đoàn Khối xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động tham gia bảo vệ môi trường, xây dựng văn minh đô thị và thực hiện Cuộc vận động “Người dân TP. Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch vì thành phố sạch và giảm ngập nước” năm 2020, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:

· Tuyên truyền trong đoàn viên, thanh niên về lối sống văn hóa văn minh, về các hoạt động tham gia bảo vệ môi trường, phân loại rác tại nguồn. 

· Phát huy tinh thần xung kích, tri thức, bản lĩnh của tuổi trẻ Khối, nhân rộng các giải pháp, mô hình sáng tạo, cách làm hay nhằm tham gia xây dựng Thành phố có chất lượng sống tốt, văn minh, hiện đại, nghĩa tình.
· Góp phần xây dựng giá trị mẫu hình thanh niên Khối, góp phần thực hiện hiệu quả chủ đề năm 2020 của Thành phố “Năm đẩy mạnh hoạt động văn hóa và xây dựng nếp sống văn minh đô thị”.
2. Yêu cầu:

· Xác định rõ nội dung, thực hiện công trình công trình, phần việc cụ thể, thiết thực, gắn với nhu cầu thực tiễn, phát huy chuyên môn đoàn viên thanh niên.

· Vận động đoàn viên, thanh niên, nhân dân địa phương cùng tham gia bàn bạc, thực hiện các công trình, phần việc, duy trì hiện trạng công trình tôn tạo mảng xanh tại địa phương.

II. HỆ THỐNG CHỈ TIÊU:
1. 100% cơ sở Đoàn tổ chức ít nhất 02 hoạt động tham gia xây dựng nếp sống văn minh đô thị tại cơ quan, đơn vị trong năm. 
2. Xây dựng 05 tuyến hẻm “Văn minh - Sạch đẹp - An toàn”. 

3. Tổ chức ít nhất 05 buổi tuyên truyền về Luật Phòng chống tác hại của rượu bia, thuốc lá… cho đoàn viên, thanh niên và thanh niên công nhân.
4. Thực hiện “Bộ sản phẩm tuyên truyền về Quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức trong các cơ quan hành chính”.

5. Xây dựng 01 bộ sản phẩm tuyên truyền về bảo vệ môi trường. 
III. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Công tác tuyên truyền, giáo dục đoàn viên, thanh niên về xây dựng nếp sống văn minh, mỹ quan đô thị, các hoạt động tham gia bảo vệ môi trường:

· Phát huy các cơ sở Đoàn trong lĩnh vực báo chí, truyền hình trực thuộc Đoàn Khối; sử dụng hiệu quả trang thông tin điện tử, trang fanpage Đoàn Khối và các phương tiện truyền thông hiện đại về thực hiện các tuyến tin, bài tuyên truyền về các công trình, phần việc cụ thể của tuổi trẻ Khối trong tham gia xây dựng nếp sống văn minh, mỹ quan đô thị. 

· Đẩy mạnh công tác tuyên truyền qua mạng xã hội, tạo diễn đàn để chuyển tải các hình ảnh đẹp, câu chuyện đẹp về nếp sống văn minh, gắn với thực hiện cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp”.
· Ghi nhận các phản hồi, đánh giá của người dân địa phương trong quá trình thực hiện các công trình, phần việc để kịp thời điều chỉnh, bổ sung phương thức, nội dung hoạt động. 
· Cơ sở Đoàn tuyên truyền rộng rãi về các công trình, phần việc qua các giai đoạn trước - trong và sau khi thực hiện.

· Cơ sở Đoàn phối hợp các cơ sở Đoàn khu vực địa bàn dân cư lồng ghép các nội dung tuyên truyền về văn minh đô thị cho học sinh, thiếu nhi trên địa bàn thông qua sinh hoạt hè và các chiến dịch tình nguyện. Tích cực vận động người dân tham gia hưởng ứng các hoạt động bằng những hành động cụ thể.
2. Các hoạt động xung kích của đoàn viên, thanh niên trong tham gia xây dựng văn minh đô thị, thực hiện Cuộc vận động “Người dân TP. Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch vì thành phố sạch và giảm ngập nước”:

· Phối hợp cùng các đoàn thể xây dựng 05 tuyến hẻm “Văn minh - Sạch đẹp - An toàn” gắn với Chương trình chung tay xây dựng nông thôn mới. 

· Đoàn Khối hưởng ứng, phát động cơ sở tổ chức, tham gia 04 Ngày Chủ nhật xanh gắn với thực hiện các hoạt động xây dựng nếp sống văn minh đô thị, bảo vệ môi trường trên địa bàn Thành phố.
· Đẩy mạnh thực hiện chương trình “30 phút vì Thành phố Xanh - Sạch - Đẹp”. 
· Tổ chức đánh giá, biểu dương và đề xuất khen thưởng kịp thời những tập thể, cá nhân thực hiện tốt cuộc vận động.
· Cơ sở Đoàn phát huy ý tưởng sáng tạo, sáng kiến của đoàn viên thanh niên trong thực hiện các nội dung liên quan đến văn minh đô thị, tham gia xây dựng đô thị thông minh, thực hiện Cuộc vận động “Người dân TP. Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch vì thành phố sạch và giảm ngập nước”.
· 100% cơ sở Đoàn tổ chức hoạt động hưởng ứng Giờ Trái đất năm 2020, Ngày hội môi trường, Ngày hội Sống xanh... 
· Cơ sở Đoàn có chuyên môn phối hợp tổ chức tuyên truyền vệ sinh an toàn thực phẩm, đặc biệt tại các cơ sở kinh doanh dịch vụ ăn uống trong trường học, ký túc xá sinh viên, khu nhà trọ thanh niên công nhân.

· Cơ sở Đoàn có chuyên môn phối hợp tổ chức các lớp tập huấn bảo vệ môi trường, phân loại rác tại nguồn; vận động mỗi đoàn viên thanh niên tăng cường sử dụng ít nhất 01 sản phẩm tái chế; cải tạo điểm đen ô nhiễm, điểm tồn đọng rác thành không gian xanh. 
IV. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:
1. Cấp Khối:

· Tổ chức các hoạt động bảo vệ môi trường, tham gia xây dựng văn minh đô thị, thực hiện Chỉ thị số 19-CT/TU của Ban Thường vụ Thành ủy.
· Định hướng, theo dõi hoạt động của các cơ sở Đoàn, theo dõi thực hiện chỉ tiêu; kiểm tra, đánh giá hiệu quả các công trình sau khi hoàn thành.
2. Cơ sở Đoàn:

· Căn cứ đặc điểm tình hình của đơn vị, các cơ sở Đoàn xây dựng Kế hoạch Đoàn tham gia Xây dựng văn minh đô thị và thực hiện Chỉ thị số 19-CT/TU của Ban Thường vụ Thành ủy về thực hiện Cuộc vận động “Người dân TP. Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch vì thành phố sạch và giảm ngập nước” năm 2020 gửi về Đoàn Khối qua hộp thư điện tử doankhoi@tphcm.gov.vn trước ngày 29/4/2020 (Thứ tư).
· Thực hiện báo cáo nội dung thực hiện lồng ghép trong báo cáo định kì hàng quý theo quy định của Ban Thường vụ Đoàn Khối; thực hiện Báo cáo tổng kết về công tác triển khai, kết quả thực hiện và gửi về Đoàn Khối bằng văn bản và qua hộp thư điện tử doankhoi@tphcm.gov.vn trước ngày 15/10/2020.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động tham gia bảo vệ môi trường, xây dựng văn minh đô thị và thực hiện Cuộc vận động “Người dân TP. Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch vì thành phố sạch và giảm ngập nước” năm 2020, đề nghị các cơ sở Đoàn thực hiện tốt các nội dung trên. 
	Nơi nhận:



- Thành Đoàn: Ban CNLĐ, Ban TG, Ban MT-ANQP-ĐBDC, VP;
- ĐUK: TT, Ban Dân vận, VP;

- Cấp ủy đơn vị;

- Cơ sở Đoàn;

- Lưu: VP (HQ).
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