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THÔNG BÁO

V/v triển khai đăng ký chương trình rèn luyện đoàn viên năm 2020
---------
Căn cứ Hướng dẫn số 15-HD/ĐTN ngày 28/8/2019 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về thực hiện Chương trình rèn luyện đoàn viên giai đoạn 2019 - 2022; qua theo dõi, đánh giá việc triển khai đăng ký chương trình rèn luyện đoàn viên năm 2019 tại các cơ sở Đoàn, Ban Thường vụ Đoàn Khối thông báo về việc triển khai đăng ký chương trình rèn luyện đoàn viên năm 2020 cụ thể như sau:
1. Nội dung đăng ký rèn luyện của đoàn viên:

Nội dung đăng ký rèn luyện của đoàn viên phải gắn với vị trí công việc của mỗi người, các chỉ tiêu phấn đấu cần cụ thể, rõ ràng, dễ theo dõi, đánh giá, tránh việc đăng ký chung chung, hình thức. Trong đó cần chú ý thể hiện các nội dung sau:
· Rèn luyện về lý tưởng cách mạng, nhận thức chính trị: tập trung vào việc học tập các nghị quyết, kết luận của Ban Chấp hành, Bộ Chính trị, Ban Bí thư Trung ương Đảng, các nghị quyết, kết luận của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ, Ban Bí thư Trung ương Đoàn; tham gia đầy đủ các đợt sinh hoạt chính trị, sinh hoạt chủ điểm; thực hiện Chỉ thị số 42-CT/TW ngày 24/3/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ giai đoạn 2015 - 2030.
· Rèn luyện về đạo đức, lối sống, tác phong: tập trung vào việc thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, thực hiện tốt các nội dung trong sổ đăng ký tu dưỡng và rèn luyện dành cho quần chúng (đối với đoàn viên chưa là đảng viên) hoặc sổ đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh (đối với đoàn viên là đảng viên), nhất là nội dung gắn với chủ đề năm 2020 và việc khắc phục hạn chế, khuyết điểm năm 2019; thực hiện cuộc vận động Xây dựng giá trị mẫu hình thanh niên Khối, phấn đấu và hoàn thiện các giá trị “yêu nước - khát vọng”; thực hiện cuộc vận động Xây dựng phong cách cán bộ Đoàn theo 08 tiêu chí “gương mẫu - trách nhiệm - năng động - sáng tạo - dám nghĩ, biết làm - gần gũi, gắn bó mật thiết với thanh niên - ham học hỏi - có kỹ năng phù hợp” (đối với cán bộ Đoàn); thực hiện văn hóa giao thông “Đã uống rượu bia, không lái xe”; xây dựng văn hóa đọc, thưởng thức các sản phẩm văn hóa, nghệ thuật.
· Rèn luyện về chuyên môn, nghiệp vụ: tập trung vào thực hiện phong trào Tuổi trẻ sáng tạo, mỗi đoàn viên đóng góp 01 ý tưởng, sáng kiến, giải pháp sáng tạo; lấy chuyên môn làm tình nguyện, mỗi đoàn viên tham gia ít nhất 02 hoạt động tình nguyện trong năm, tham gia trồng 01 cây xanh, xây dựng nông thôn mới, văn minh đô thị, tham gia cuộc vận động “Người dân Thành phố không xả rác ra đường và kênh rạch vì Thành phố sạch và giảm ngập nước”, phong trào “Chống rác thải nhựa”, phân loại rác tại nguồn.
· Đoàn viên là cán bộ, công chức, viên chức: Tích cực thực hiện phong trào “3 trách nhiệm”; nghiêm túc, cầu thị, tận tâm trong công việc, thường xuyên rèn luyện, nâng cao trình độ chuyên môn, kỹ năng nghề nghiệp tham gia cải cách hành chính; tích cực trong xây dựng văn hóa công sở, thực hiện Quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong các cơ quan hành chính nhà nước, đơn vị sự nghiệp công lập; hướng tới các tiêu chí của giải thưởng “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện”.
· Đoàn viên là công nhân trực tiếp lao động, sản xuất: nghiêm túc, cầu thị, tận tâm trong công việc; thường xuyên rèn luyện, nâng cao trình độ chuyên môn, kỹ năng nghề nghiệp, tham gia các hội thi tay nghề; tiên phong trong lao động, sản xuất an toàn, tiết kiệm, cải tiến chất lượng, vượt chỉ tiêu sản xuất, kinh doanh.

· Đoàn viên là sinh viên, học sinh: thực hiện rèn luyện gắn với các phong trào “Sinh viên 5 tốt”, “Học sinh 3 rèn luyện”, “Học sinh 3 tốt”, “Dạy tốt - Học tốt”…, tích cực học tập, nghiên cứu khoa học, sáng tạo trong học tập và rèn luyện.

· Đoàn viên là giảng viên, giáo viên: gắn việc rèn luyện với nỗ lực thực hiện nhiệm vụ chuyên môn; tích cực học tập, nâng cao trình độ, giảng dạy, nghiên cứu khoa học; xây dựng hình ảnh nhà giáo mẫu mực; tham gia phong trào thi đua “Dạy tốt - Học tốt”, cuộc vận động “Nhà giáo trẻ tiêu biểu”.

· Đoàn viên là phóng viên, biên tập viên: nghiêm túc, cầu thị, tận tâm trong công việc, thường xuyên rèn luyện, nâng cao trình độ chuyên môn, kỹ năng nghề nghiệp, tham gia giải thưởng “Ngòi bút trẻ”, cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp”; tích cực tuyên truyền đương lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và phản tuyên truyền các luận điệu sai trái của các thế lực thù địch, đấu tranh chống tin giả, xấu, độc.
· Đoàn viên là văn nghệ sĩ, vận động viên: nghiêm túc, cầu thị, tận tâm trong công việc, thường xuyên rèn luyện, nâng cao trình độ chuyên môn, kỹ năng nghề nghiệp; sáng tạo, đề xuất ý tưởng, sáng kiến, giải pháp hữu ích trong công tác phục vụ nhân dân, xã hội; phấn đấu đạt và vượt các chỉ tiêu trong huấn luyện, thi đấu, biểu diễn…
· Rèn luyện về sức khỏe: mỗi đoàn viên tự rèn luyện sức khỏe, đăng ký và tham gia tập luyện ít nhất 01 môn thể thao để nâng cao thể lực, tăng cường sức đề kháng, tạo sự phát triển hài hòa cả về thể lực và trí lực; tích cực tham gia các phong trào thể dục, thể thao của quần chúng địa phương, đơn vị; không sử dụng ma túy, thuốc lá và các chất gây nghiện; hạn chế sử dụng đồ uống có cồn; không mắc vào các tệ nạn xã hội; phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do SARS-CoV-2.
· Rèn luyện ý thức trong xây dựng tổ chức Đoàn: đoàn viên đăng ký rèn luyện để được xếp loại đoàn viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; thực hiện chủ trương 1+1, mỗi đoàn viên giới thiệu ít nhất 01 thanh niên tham gia tổ chức Đoàn, Hội; tham gia xây dựng chi đoàn vững mạnh theo tiêu chí “3 nắm, 3 biết, 3 làm”, xây dựng cơ sở Đoàn “3 chủ động”.
2. Thang điểm gợi ý:

· Rèn luyện về lý tưởng cách mạng, nhận thức chính trị: 20 điểm. 

· Rèn luyện về đạo đức, lối sống, tác phong đoàn viên: 20 điểm.
· Rèn luyện về chuyên môn, nghiệp vụ: 30 điểm.

· Rèn luyện về sức khỏe: 10 điểm.

· Rèn luyện ý thức trong xây dựng tổ chức Đoàn: 20 điểm.
· Có thể quy định điểm cộng (nhưng không quá 10 điểm/100 điểm) và điểm trừ (nhưng không quá 10 điểm/100 điểm).
· Điểm tối đa: 100 điểm.
3. Phân công thực hiện:

· Đoàn Khối: Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công Ban Tổ chức chịu trách nhiệm hướng dẫn, theo dõi, đôn đốc các cơ sở Đoàn trong việc triển khai cho đoàn viên đăng ký thực hiện chương trình rèn luyện đoàn viên; tổng hợp, đánh giá, báo cáo kết quả cho Ban Thường vụ làm cơ sở đánh giá, xếp loại cơ sở Đoàn và công nhận đoàn viên ưu tú vào cuối năm.

· Ban Chấp hành cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối: có trách nhiệm hướng dẫn chi đoàn, đoàn viên thực hiện đăng ký, bổ sung, điều chỉnh phiếu đăng đăng ký chương trình rèn luyện đoàn viên theo tiến độ, yêu cầu của Đoàn Khối.

· Ban Chấp hành Đoàn bộ phận, liên chi đoàn, chi đoàn: cần xác định trước những công việc của chi đoàn thực hiện trong năm để hướng dẫn đoàn viên đăng ký; trong đó cần tập trung, những công trình, phần việc thực hiện chủ đề năm của Đoàn Khối “Tuổi trẻ Khối Dân - Chính - Đảng tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”, chủ đề năm của Thành phố “Năm đẩy mạnh hoạt động văn hóa và xây dựng nếp sống văn minh đô thị”, chủ đề năm của Ban Dân vận Trung ương “Năm dân vận khéo”.
4. Tiến độ thực hiện:
· Thời gian đăng ký, điểu chỉnh, bổ sung: Căn cứ các nội dung thông báo, hướng dẫn của Đoàn Khối, các cơ sở Đoàn hướng dẫn, triển khai cho đoàn viên đăng ký và gửi mẫu phiếu đăng ký chương trình rèn luyện đoàn viên của đơn vị mình qua hộp thư điện tử doankhoi@tphcm.gov.vn trước 17g00 ngày 31/3/2020. Đối với các đơn vị trường học: tổ chức đăng ký và gửi về Đoàn Khối trong tháng đầu tiên của năm học 2020 - 2021.
· Thời gian đánh giá: Tính từ thời điểm đăng ký phiếu rèn luyện đến ngày 15/10/2020. Đối với các đơn vị trường học: tùy theo điều kiện, tình hình thực tiễn cuae năm học 2020 - 2021.
Trên đây là thông báo về việc triển khai đăng ký chương trình rèn luyện đoàn viên năm 2020, đề nghị các cơ sở Đoàn nghiêm túc thực hiện.
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