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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***

Số: 283-TB/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 24 tháng 3 năm 2020


THÔNG BÁO

V/v tổ chức kỷ niệm 89 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh
(26/3/1931 - 26/3/2020),

tuyên dương Đảng viên trẻ tiêu biểu và tập thể, cá nhân điển hình năm 2019
---------
Thực hiện Chương trình công tác năm 2020, Kế hoạch số: 84-KH/ĐTN ngày 14/02/2020 về việc tổ chức Tháng thanh niên năm 2020 chủ đề “Thanh niên tình nguyện, sáng tạo vì cộng đồng”, trên cơ sở tình hình dịch, bệnh COVID-19, Ban Thường vụ Đoàn Khối thông báo về việc tổ chức Chương trình kỷ niệm 89 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2020), tuyên dương Đảng viên trẻ tiêu biểu và tập thể, cá nhân điển hình năm 2019 với những nội dung sau:

1. Thời gian, địa điểm:

· Thời gian:
13g30 - 15g30 ngày 26/3/2020 (Thứ năm).
· Địa điểm:
Hội trường Đảng ủy Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố


(Số: 32 Trương Định, Phường 7, Quận 3).
· Trang phục:
Áo thanh niên Việt Nam, nam mặc quần sẫm màu, nữ mặc váy hoặc quần sẫm màu.

2. Thành phần tham dự: 

· Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn Khối.

· Để đảm bảo công tác phòng, chống dịch bệnh COVID-19, Ban Thường vụ Đoàn Khối mời các đồng chí cán bộ Đoàn, các gương được tuyên dương và đoàn viên, thanh niên các đơn vị thuộc Khối theo dõi Chương trình được phát trực tuyến tại: https://www.facebook.com/danchinhdangtphcm (Lưu ý: Các đơn vị phấn đấu đảm bảo ít nhất 30% đoàn viên, thanh niên đơn vị theo dõi Chương trình, điểm danh bằng hình thức bình luận trực tiếp trong quá trình theo dõi với cú pháp: họ tên, đơn vị. Ví dụ: Nguyễn Văn A - Bí thư Chi đoàn B, Đoàn Cơ quan C). 
Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công đồng chí Đàm Thị Hải Quỳnh - UVBTV, Trưởng Ban Tuyên giáo Đoàn Khối (ĐT: 0935 189 090) phụ trách tiếp nhận thông tin, ghi nhận các cá nhân, đơn vị theo dõi Chương trình trực tuyến.

Trên đây là Thông báo về việc tổ chức Chương trình kỷ niệm 89 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2020), tuyên dương Đảng viên trẻ tiêu biểu và tập thể, cá nhân điển hình năm 2019. Đề nghị các cơ sở Đoàn nghiêm túc triển khai thực hiện.

	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: Ban CNLĐ, Ban TG, Ban MT-ANQP-ĐBDC, VP;
- Đảng ủy Khối: TT, Ban DV, VP;

- Cấp ủy các đơn vị;

- Cơ sở Đoàn;

- Lưu: VP (HQ).
	    TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI
BÍ THƯ
(đã ký)
Phạm Văn Linh


