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	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 20 tháng 4 năm 2020


THÔNG BÁO
V/v tham gia cuộc thi trắc nghiệm “Tìm hiểu 90 năm 
Ngày truyền thống ngành Tuyên giáo của Đảng”, 

hội thi “Tự hào sử Việt” lần V – năm 2020 
----------

Thực hiện Thông báo số 1342-TB/TĐTN-BTG, ngày 10/4/2020 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc triển khai và vận động đoàn viên, thanh niên tham gia cuộc thi trắc nghiệm “Tìm hiểu 90 năm Ngày truyền thống ngành Tuyên giáo của Đảng”, hội thi “Tự hào sử Việt” lần V – năm 2020, Ban Thường vụ Đoàn Khối thông báo đến các cơ sở Đoàn tham gia cuộc thi, cụ thể như sau: 
I. Cuộc thi trắc nghiệm “Tìm hiểu 90 năm Ngày truyền thống ngành Tuyên giáo của Đảng”
1. Hình thức và thời gian thi: 

- Mỗi tuần, Ban Tổ chức Cuộc thi đưa ra một số câu hỏi thi trắc nghiệm. Thí sinh tham gia thi trắc nghiệm trên mạng VCNET. Để đăng ký tài khoản, người dùng truy cập vào mạng Internet theo đường dẫn: http://vcnet.vn  hoặc tải ứng dụng VCNET về điện thoại thông minh từ App Store (IOS) hoặc từ Google Play (Android). Sau đó, truy cập vào trang web hoặc ứng dụng, chọn mục “Đăng ký”, nhập số điện thoại và nhận mã kích hoạt.
- Mỗi câu hỏi có một số đáp án, trong đó có đáp án đúng. Người dự thi thao tác như sau: Đăng nhập tài khoản VCNET, truy cập vào banner của Cuộc thi và trả lời các câu hỏi bằng cách lựa chọn đáp án đúng, sau đó điền vào ô “Dự đoán” số người trả lời đúng và bấm vào ô “Hoàn thành”. 
- Trong trường hợp số người dự thi (từ 02 người trở lên) cùng trả lời đúng các câu hỏi, cùng dự đoán chính xác số người trả lời đúng, Ban Tổ chức sẽ căn cứ vào thời gian trả lời câu hỏi thi sớm nhất để trao thưởng cho người thi (thời gian tính đến ngày, giờ, phút, giây).
- Thời gian thi trắc nghiệm được tiến hành hằng tuần từ 10g00 thứ hai hằng tuần và kết thúc vào 9g00 thứ hai tuần kế tiếp. Tuần thi thứ nhất bắt đầu từ ngày 23/3/2020, kết thúc vào ngày 13/7/2020. 

- Mỗi người có thể tham gia dự thi nhiều lần trong cuộc thi tuần, nhưng chỉ được công nhận 01 kết quả đúng và có thời gian trả lời sớm nhất trong số các lần dự thi.  
2. Nội dung thi: 
- Lịch sử 90 năm Ngày truyền thống ngành Tuyên giáo
- Các nghị quyết, chỉ thị, kết luận của Ban Chấp hành Trung ương, Bộ Chính trị, Ban Bí thư về công tác Tuyên giáo.

- Những thành tựu, kinh nghiệm của ngành Tuyên giáo.

- Những nội dung tuyên truyền, đẩy mạnh học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh sâu rộng trong toàn xã hội.
3. Cơ cấu giải thưởng: 

Mỗi tuần có 04 giải thưởng, bao gồm:

- 01 giải Nhất: trị giá 4.000.000 đồng.

- 02 giải Nhì: mỗi giải trị giá 2.000.000 đồng.

- 05 giải Ba: mỗi giải trị giá 1.500.000 đồng.

- 08 giải Khuyến khích: mỗi giải 1.000.000 đồng. 

- Kết quả thi trắc nghiệm hằng tuần sẽ được công bố, cập nhật ngay sau khi có kết quả thi tuần (chậm nhất là 12g00 thứ hai hằng tuần) trên mạng VCNET, Báo điện tử Đảng Cộng sản Việt Nam, Tạp chí Tuyên giáo, các báo điện tử thuộc cơ quan báo chí phối hợp tổ chức Cuộc thi và các phương tiện thông tin đại chúng.

- Tùy tình hình thực tế, Ban Tổ chức, Ban Thư ký Cuộc thi có thể tổ chức 02 đợt trả thưởng cho những người đoạt giải trong các cuộc thi trắc nghiệm tuần (người đoạt giải không có điều kiện trực tiếp nhận giải, có thể nhận tiền thưởng qua bưu điện hoặc qua tài khoản cá nhân).

- Người trúng giải có trách nhiệm cung cấp đầy đủ và chính xác thông tin về ngày, tháng, năm sinh, tài khoản ngân hàng, số điện thoại, địa chỉ liên hệ để Ban Thư ký Cuộc thi chuyển trả tiền thưởng. 
II. Hội thi “Tự hào sử Việt” lần V - Năm 2020

1. Hình thức và thời gian thi: 

- Hội thi có 03 vòng thi: Vòng thi trực tuyến “Tranh tài sử Việt”; Vòng thi trải nghiệm thực tế “Dấu ấn lịch sử” và vòng thi chung kết “Tự hào sử Việt”. 
- Thí sinh đăng kí tài khoản và dự thi tại địa chỉ: https://tuhaosuviet.tuoitre.vn/ (xem kỹ phần giới thiệu và thể lệ Hội thi).
- Với vòng thi trực tuyến “Tranh tài sử Việt”, thí sinh sẽ tham gia phần thi trắc nghiệm (gồm 4 đợt) và phần thi viết cảm nhận với chủ đề “Thành phố của tôi”. Điểm của vòng thi này sẽ là điểm trung bình của cả hai phần thi trắc nghiệm và cảm nhận.

- Sau vòng thi “Tranh tài sử Việt”, Ban Tổ chức sẽ chọn ra 30 thí sinh có điểm cao nhất ở mỗi bảng A, B, C (Bảng C dành cho khu vực Công nhân lao động) để tham gia vòng thi trải nghiệm thực tế “Dấu ấn lịch sử”. Đây là vòng thi theo đội, mỗi đội gồm 3 thành viên được Ban Tổ chức lựa chọn ngẫu nhiên. Các đội thi sẽ trải nghiệm cảm giác được trở thành những vlogger với thử thách thực hiện 1 vlog về lịch sử do chính đội thi tự quay và thực hiện.
- Kết thúc vòng thi “Dấu ấn lịch sử”, 6 đội thi xuất sắc sẽ bước vào vòng thi chung kết “Tự hào sử Việt”. Tại vòng thi này, các đội thi sẽ cùng tranh tài trong một chuyến hành trình trải nghiệm lịch sử với những thử thách hấp dẫn tại các địa điểm cho Ban Tổ chức sắp xếp.

- Vòng thi trực tuyến “Tranh tài sử Việt”, thời gian thi: Bao gồm 04 đợt thi, mỗi đợt có khung giờ thi từ 19g30 đến 20g30 các ngày thứ bảy và chủ nhật hàng tuần, cụ thể: 

+ Đợt 1: ngày 25, 26/4/2020;
+ Đợt 2: ngày 02, 03/5/2020;

+ Đợt 3: ngày 09, 10/5/2020;

+ Đợt 4: ngày 16, 17/5/2020.

- Ở mỗi đợt thi, thí sinh có tối đa 06 lượt thi (03 lượt/ngày), Ban Tổ chức sẽ lấy điểm lượt thi cuối cùng mà thí sinh đạt được để tính điểm cho lượt thi đó. Trường hợp các thí sinh bằng điểm nhau, Ban Tổ chức sẽ ưu tiên chọn thí sinh có thời gian hoàn thành phần thi ngắn nhất.
2. Nội dung thi:  

- Kiến thức chung về lịch sử Việt Nam; lịch sử Đảng Cộng sản Việt Nam; lịch sử Đảng bộ TP. Hồ Chí Minh; cuộc đời, sự nghiệp, tư tưởng của Chủ tịch Hồ Chí Minh; lịch sử, truyền thống của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Thành Đoàn TP. Hồ Chí Minh…
- Các địa danh, di tích lịch sử cấp Thành hoặc cấp quốc gia, địa chỉ đỏ trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh.
3. Cơ cấu giải thưởng: 

Bên cạnh các giải thưởng chung cuộc Nhất, Nhì, Ba, Khuyến khích dành cho các đội thi xuất sắc, Ban Tổ chức còn trao tặng 6 giải tập thể cho các đơn vị có đoàn viên, thanh niên tham gia tích cực Hội thi.
III. Phân công thực hiện:
- 100% cơ sở Đoàn tuyên truyền rộng rãi trong đoàn viên, thanh niên về nội dung 02 cuộc thi, vận động đoàn viên, thanh niên tham gia 02 cuộc thi. Thường xuyên cập nhật, chia sẻ thông tin, hình ảnh về việc tham gia cuộc thi tại trang cộng đồng “Thành Đoàn TP. Hồ Chí Minh”, trang cộng đồng Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng, các trang thông tin điện tử, trang cộng đồng tại đơn vị. 
Ghi chú:

- Cuộc thi trắc nghiệm “Tìm hiểu 90 năm Ngày truyền thống ngành Tuyên giáo của Đảng”: vận động ít nhất 10% đoàn viên, thanh niên đơn vị tham gia thi.

- Hội thi “Tự hào sử Việt” lần V - Năm 2020, với vòng thi trực tuyến “Tranh tài sử Việt” đề nghị cơ sở Đoàn có ít nhất 20% đoàn viên, thanh niên đơn vị tham gia thi/mỗi đợt, qua 05 đợt đảm bảo tỷ lệ 100% đoàn viên, thanh niên tham gia (khuyến khích mỗi đoàn viên, thanh niên thi nhiều đợt).

- Khi tổ chức thi (khuyến khích đơn vị có phông chiếu, tổ chức thi tập trung theo số lượng hạn chế, tuyệt đối tuân thủ theo tiêu chuẩn phòng tránh dịch covid - 19), đề nghị các cơ sở Đoàn gửi hình ảnh tham gia cuộc thi qua hộp thư điện tử: doankhoi@tphcm.gov.vn để phục vụ cho công tác báo cáo và tuyên truyền cuộc thi. 
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các đơn vị triển khai và thực hiện nghiêm túc nội dung thông báo. 
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