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KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động chào mừng Đại hội đại biểu

Đảng bộ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025
----------
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối năm 2020, thiết thực chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025, hưởng ứng đợt thi đua 200 ngày chào mừng Đại hội Đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng, Ban Thường vụ Đoàn Khối ban hành Kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025 với các nội dung như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

1. Mục đích:

· Tuyên truyền, tổ chức các hoạt động chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025; chào mừng kỷ niệm 13 năm Ngày thành lập Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố (08/8/2007 - 08/8/2020).
· Phát huy trí tuệ, tâm huyết, trách nhiệm của cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên Khối trong tổ chức các công trình, hoạt động tuyên truyền chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025.

· Là đợt hoạt động, sinh hoạt chính trị quan trọng, nâng cao nhận thức, bồi đắp niềm tin của đoàn viên, thanh niên trong Khối đối với Đảng.

2. Yêu cầu:
· Việc tuyên truyền, tổ chức các hoạt động chào mừng được triển khai đồng bộ và sâu rộng, thiết thực và tiết kiệm.

· Nội dung tuyên truyền phải bám sát tinh thần và định hướng của Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025; Quá trình tổ chức đảm bảo yêu cầu công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19.

II. NỘI DUNG:
1. Công tác tuyên truyền chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối:
1.1. Tuyên truyền trước Đại hội:

· Cấp khối:

· Thực hiện và phát hành bộ sản phẩm tuyên truyền trực quan về Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025: Banner tuyên truyền, khung ảnh đại diện Avatar…
· Thực hiện 01 Video clip chào mừng Đại hội Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025.

· Phát động mỗi cơ sở Đoàn chia sẻ ít nhất 3 tấm ảnh “Thông điệp chào mừng Đại hội Đảng bộ Khối” với hình thức: Hình ảnh của cán bộ Đoàn, đoàn viên, điển hình thanh niên tiêu biểu tại đơn vị; kèm theo lời chúc hoặc mong muốn gửi gắm đến Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Cách thức gửi: Chia sẻ trên trang mạng xã hội của đơn vị, đồng thời gửi về Email Đoàn Khối. Thời gian thực hiện từ 08/8/2020 - 20/8/2020.

· Cấp cơ sở:

· Các cơ sở Đoàn chủ động tổ chức các hình thức tuyên truyền trực quan tại đơn vị: 100% cơ sở Đoàn thực hiện thay đổi ảnh bìa và ảnh đại diện trang mạng xã hội của đơn vị, đăng tải Intro chào mừng Đại hội Đảng bộ Khối trên trang mạng xã hội của đơn vị; cơ sở Đoàn chủ động tham mưu và tổ chức tuyên truyền chào mừng Đại hội trên bản tin thanh niên, màn hình điện tử… tại đơn vị.

· Phát động 100% đoàn viên, thanh niên đồng loạt thay đổi ảnh bìa và khung ảnh đại diện Avatar trên mạng xã hội để chào mừng Đại hội Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025 từ: 08/8/2020 - 20/8/2020.
· Thực hiện việc chia sẻ ít nhất 3 tấm ảnh “Thông điệp chào mừng Đại hội Đảng bộ Khối”.
1.2. Tuyên truyền trong Đại hội (dự kiến ngày 17, 18 & 19/8/2020):  
· Cấp khối: Tuyên truyền trên trang mạng xã hội Đoàn Khối về hình ảnh các phiên Đại hội, không khí Đại hội…
· Cấp cơ sở:

· Các cơ sở Đoàn tăng cường cập nhật, chia sẻ diễn tiến các phiên của Đại hội trên các trang mạng xã hội của đơn vị để đoàn viên, thanh niên theo dõi.

· Đối với các Cơ sở Đoàn Khối báo chí, truyền hình, phát thanh (Trang tin điện tử Đảng bộ Thành phố, Báo Sài Gòn Giải phóng, Báo Tuổi trẻ, Báo Người lao động, Báo Pháp luật, Báo Phụ nữ và Đài truyền hình Thành phố, Đài Tiếng nói Nhân dân Thành phố) phân công đoàn viên thực hiện các chuyên mục, tuyến tin, bài về Đại hội Đảng bộ Khối trên các ấn phẩm báo chí hoặc chương trình phát sóng của đơn vị.
1.3. Tuyên truyền sau Đại hội:

· Cấp khối: 

· Thiết kế và triển khai bộ infographic tuyên truyền Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025.

· Tổ chức Hội nghị trực tuyến thông tin nhanh kết quả Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025.

· Tổ chức Hội thi trực tuyến tìm hiểu về Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025 và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Thành phố lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025 với chủ đề “Đảng là cuộc sống của tôi”.
· Cấp cơ sở:

· Chủ động thông tin, tuyên truyền kết quả Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025 trên các trang mạng xã hội của đơn vị và thông qua sinh hoạt chi đoàn tháng 8, tháng 9 năm 2020.

· Triển khai tới 100% đoàn viên, thanh niên bộ infographic tuyên truyền Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025 do Đoàn Khối thực hiện.

· Khuyến khích các Cụm hoạt động tổ chức Hội thi trực tuyến tìm hiểu về Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025 và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Thành phố lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025.
2. Thực hiện các công trình và tổ chức hoạt động phong trào chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025:
· Cấp khối: tập trung hoàn thành, tổ chức bàn giao các công trình và thực hiện hiệu quả các hoạt động phong trào chào mừng Đại hội Đảng bộ Khối: 
· Công trình 01: Bê tông hóa 03 tuyến đường nông thôn mới tại Huyện Bình Chánh với tổng khi phí thực hiện 390 triệu đồng.

· Công trình 02: Xây dựng 03 căn nhà tình nghĩa tại Huyện Châu Thành, Tỉnh Trà Vinh với tổng kinh phí 180 triệu đồng.

· Công trình 03: Thực hiện thắp sáng 02 tuyến đường nông thôn mới “Ánh sáng An ninh” tại Tỉnh Trà Vinh với tổng kinh phí 155 triệu đồng.

· Công trình 04: Triển khai “Bộ sản phẩm tuyên truyền về Quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức trong các cơ quan hành chính”.

· Phối hợp các đoàn thể Khối tổ chức đêm công diễn và trao giải Hội diễn văn nghệ năm 2020, chủ đề “Mãi mãi niềm tin theo Đảng”.

· Tổ chức tuyên dương, trao giải thưởng “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện” năm 2020 phù hợp điều kiện thực tế.
· Phát động 100% cơ sở Đoàn đồng loạt tổ chức “Ngày Đoàn viên” chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025” vào ngày 16/8/2020 (Chủ nhật) với các nội dung sau: Sắp xếp, lưu trữ hồ sơ, giải quyết công việc tồn đọng; Dọn dẹp vệ sinh trụ sở cơ quan, tuyên truyền phòng, chống dịch bệnh Covid-19; Phát tặng dung dịch sát khuẩn, khẩu trang y tế, nhu yếu phẩm cho người dân có hoàn cảnh khó khăn; Trao tặng học bổng, tập trắng, dụng cụ học tập cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn; Phát động đoàn viên, thanh niên tham gia hiến máu tình nguyện…
· Cấp cơ sở:

· 100% cơ sở Đoàn đồng loạt tổ chức “Ngày Đoàn viên” chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025” vào ngày 16/8/2020.

· Chủ động thực hiện các công trình, phần việc gắn với nhiệm vụ chuyên môn, phát động các Ngày thứ Bảy tình nguyện giải quyết thủ tục hành chính cho người dân và doanh nghiệp; Ngày làm việc 8 tiếng hiệu quả.

· Tùy theo điều kiện nguồn lực, khuyến khích các đơn vị thực hiện các công trình an sinh xã hội, chăm lo gia đình chính sách, thanh thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn và xây dựng nông thôn mới.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Ban Thường vụ Đoàn Khối:


· Xây dựng và triển khai Kế hoạch đến các cơ sở Đoàn.
· Báo cáo và xin kiến Đảng ủy Khối về các nội dung tuyên truyền liên quan đến Đại hội Đảng bộ Khối.

· Theo dõi và hỗ trợ cơ sở Đoàn trong quá trình triển khai thực hiện.
2. Cơ sở Đoàn trực thuộc:

· Triển khai thực hiện kế hoạch cho phù hợp tình hình đơn vị, đảm bảo tuyệt đối các nguyên tắc phòng, chống dịch Covid-19 khi tổ chức hoạt động.

· Tăng cường tuyên truyền về các nội dung thực hiện tại đơn vị. Sau khi tổ chức hoạt động phải thông tin kết quả, hình ảnh về Ban Thường vụ Đoàn Khối để theo dõi chung.
3. Tiến độ thực hiện:

· Từ ngày 15/7 - 30/7/2020: Xây dựng dự thảo Kế hoạch.

· Ngày 31/7/2020: Triển khai Kế hoạch tới cơ sở Đoàn.

· Từ ngày 01/8 - 31/8/2020: Tổ chức thực hiện.

· Tháng 9/2020: Báo cáo kết quả và họp rút kinh nghiệm.

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện tốt các nội dung kế hoạch.
	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: TT, Ban CNLĐ, Ban TG, Ban TC, VP;
- Đảng ủy Khối: TT, Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo, Văn phòng;
- CĐVC TP, Hội CCB Khối;
- Cấp ủy đơn vị;

- Cơ sở Đoàn trực thuộc;

- Lưu: VP (N).
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