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Số: 318-TB/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TP. Hồ Chí Minh, ngày 13 tháng 8 năm 2020


THÔNG BÁO

Về các hoạt động trực tuyến tổng kết các chương trình, 
chiến dịch tình nguyện hè cấp Thành năm 2020 

(Ngày 16 tháng 8 năm 2020)
---------


Thực hiện Thông báo số 1566-TB/TĐTN-BTG ngày 12/8/2020 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tổ chức và vận động đoàn viên, hội viên, thanh niên, chiến sĩ tình nguyện tham gia các hoạt động trực tuyến tổng kết các chương trình, chiến dịch tình nguyện hè năm 2020, Ban Thường vụ Đoàn Khối triển khai như sau:

1. Tổng kết chương trình Đi bộ đồng hành “Tiếp sức đến trường” năm 2020 và phát động các hoạt động trực tuyến tổng kết các chương trình, chiến dịch tình nguyện hè năm 2020:
1.1. Thời gian: 08g00 ngày 16/8/2020 (Chủ nhật).
1.2. Nội dung chương trình: 

- Tổng kết chương trình Đi bộ đồng hành “Tiếp sức đến trường” năm 2020;

- Các đơn vị tài trợ, đồng hành trao học bổng tài trợ cho chương trình;

- Cám ơn nhà tài trợ và đơn vị đồng hành;

- Trao học bổng “Tiếp sức đến trường” cho sinh viên khó khăn;

- Trao giải cho chiến sĩ tình nguyện có thành tích xuất sắc trong chương trình đi bộ trực tuyến;

- Phát động các hoạt động trực tuyến tổng kết các chương trình, chiến dịch tình nguyện hè năm 2020.

1.3. Cách thức tham gia: Chương trình sẽ được phát trực tiếp (livestream) trên các trang cộng đồng “Thành Đoàn TP. Hồ Chí Minh”.

2. Các sân chơi, thử thách tình nguyện trực tuyến:


2.1. Thử thách “Ngày tình nguyện trực tuyến”: 
Các cơ sở Đoàn vận động đoàn viên, thanh niên tham gia thực hiện các thử thách tại trang https://tructuyen.tinhnguyenhetphcm.vn (gồm 04 thử thách: “Share tin tốt - Làm việc tốt”, “Ý tưởng cho cộng đồng”, “Lan tỏa cảm hứng”, “Đồng hành, tiếp sức”) để nhận bộ quà tặng “Tình nguyện trực tuyến”.

2.2. Thử thách “10.000 bước chân”:

Các cơ sở Đoàn vận động chiến sĩ tình nguyện thực hiện thử thách “10.000 bước chân” và chia sẻ công khai trên trang cá nhân 01 hình ảnh thực hiện thử thách gắn với màu áo của chiến dịch kèm các hashtag: “#10000buocchan”, “#Dibodonghanh”, “#Muahetinhnguyen2020”, đồng thời chia sẻ thông tin cho 03 người khác tham gia thực hiện thử thách. 

2.3. Sân chơi trực tuyến “Chiến sĩ tình nguyện tri thức, sáng tạo”:

- Nội dung cuộc thi: tìm hiểu về các chương trình, chiến dịch tình nguyện hè; kiến thức phòng, chống dịch COVID-19, kiến thức về lịch sử Đảng bộ Thành phố, đề án xây dựng đô thị thông minh, các thử thách tư duy sáng tạo.

- Cách thức tham gia: Đăng nhập tại trang thi trực tuyến của Trung tâm Phát triển Khoa học và Công nghệ Trẻ Thành Đoàn https://thitructuyen.khoahoctre.com.vn.

2.4. Thử thách “Chiến sĩ tình nguyện đẩy lùi dịch bệnh”:

- Hoạt động 1 - Vũ điệu rửa tay: Các chiến sĩ tình nguyện với đồng phục của các chiến dịch tình nguyện sẽ thực hiện quay một vũ điệu hướng dẫn rửa tay và chia sẻ trên trang cá nhân (hoặc trang cộng đồng của các cơ sở Đoàn) kèm thông điệp với nội dung cổ vũ việc phòng, chống dịch COVID-19 và đội ngũ y - bác sĩ tuyến đầu phòng chống dịch, tuyên truyền cài đặt ứng dựng N-Covi, Bluezone trên thiết bị di động cùng các hashtag “#Dayluidichbenh” “Muahetinhnnguyen2020”. 
- Hoạt động 2 - Tuyên truyền cài đặt ứng dụng NCovi, Bluezone: vận động mỗi đoàn viên, thanh niên và chiến sĩ tình nguyện vận động ít nhất 05 người khác cài đặt ứng dụng Bluezone, NCovi trên thiết bị di động và hướng dẫn người dân thực hiện khai báo y tế theo quy định. 
3. Chương trình trực tuyến “Câu chuyện tình nguyện” tổng kết các chương trình, chiến dịch tình nguyện hè năm 2020:

3.1. Thời gian: 20g00 - 21g00, ngày 16/8/2020 (Chủ nhật).

3.2. Nội dung chương trình: 
Chia sẻ các kết quả hoạt động, câu chuyện, cảm xúc của các chiến sĩ, sinh viên tình nguyện các chương trình, chiến dịch tình nguyện hè năm 2020; tri ân, cám ơn các đơn vị tài trợ, đồng hành; phát động các hoạt động của tuổi trẻ Thành phố trong tham gia phòng, chống dịch COVID-19. 

3.3. Cách thức tham gia: 

- Chương trình được tường thuật, phát trực tiếp (livestream) trên trang cộng đồng “Thành Đoàn TP. Hồ Chí Minh”.

- Các cơ sở Đoàn giới thiệu, chia sẻ chương trình trên các trang cộng đồng của đơn vị; tùy vào điều kiện thực tế tổ chức cho đoàn viên, thanh niên theo dõi chương trình trực tuyến và vận động chia sẻ chương trình; vận động chiến sĩ tình nguyện chia sẻ công khai trên trang cá nhân về các câu chuyện, cảm xúc bản thân gắn với mùa hè tình nguyện 2020 kèm các hashtag: “#Cauchuyentinhnguyen”, “#Tinhnguyentructuyen”, “#Muahetinhnguyen2020”.

* Thông tin về các thử thách xem chi tiết trên các trang cộng đồng “Thành Đoàn TP. Hồ Chí Minh”, “Sinh viên Thành phố Bác”, “Hội Liên hiệp Thanh niên TP. Hồ Chí Minh” và trang cộng đồng các chương trình, chiến dịch tình nguyện hè Thành phố.

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện tốt nội dung thông báo. 



TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI  



PHÓ BÍ THƯ


(đã ký)


Nguyễn Đăng Khoa
Nơi nhận: 


- Thành Đoàn: Ban CNLĐ, Ban TG;


- ĐUK: TT, Ban Dân vận;


- Cơ sở Đoàn;


- Lưu: VP.








