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Số: 15-CTr/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 25 tháng 9 năm 2020


CHƯƠNG TRÌNH
Công tác Đoàn và phong trào thanh niên khu vực Trường học
Năm học 2020 - 2021

----------
I. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM:
1. Hưởng ứng đợt hoạt động “Tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”, chào mừng Đại hội XIII của Đảng, Đại hội XI của Đảng bộ Thành phố; tuyên truyền bầu cử Quốc hội khóa XV và bầu cử Hội đồng Nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026; triển khai tốt các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021) và 110 năm ngày Bác Hồ ra đi tìm đường cứu nước (05/6/1911 - 05/6/2021).
2. Tiếp tục triển khai hiệu quả các phong trào “Nhà giáo trẻ tiêu biểu”, “Học sinh 3 rèn luyện”, “3 trách nhiệm”; làm nòng cốt trong phong trào “Sinh viên 5 tốt” của Hội Sinh viên các Trường; nâng chất công trình thanh niên cấp cơ sở và chi đoàn.
3. Đổi mới phương thức, nâng cao hiệu quả hoạt động của cơ sở Đoàn Trường học; nâng cao chất lượng công tác phát triển đoàn viên mới, quản lý đoàn viên, sinh hoạt chi đoàn; triển khai thực hiện nghiêm túc các chủ trương “1+1”, chương trình “Rèn luyện đoàn viên” giai đoạn 2019 - 2022.
II. HỆ THỐNG CHỈ TIÊU:
1. 100% cán bộ, đoàn viên được học tập, quán triệt và 80% thanh niên được tuyên truyền về các nghị quyết, kết luận của Đảng, của Đoàn các cấp; trọng tâm Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp.

2. 100% Đoàn Trường triển khai phong trào “Nhà giáo trẻ tiêu biểu”, “Học sinh 3 rèn luyện” và “3 trách nhiệm” trong đội ngũ viên chức trẻ.
3. Đoàn viên, thanh niên đề xuất ít nhất 100 ý tưởng, sáng kiến, đề tài trong học tập, nghiên cứu khoa học và công tác Đoàn thể. 

4. Vận động ít nhất 50 triệu đồng học bổng hỗ trợ học sinh, sinh viên có hoàn cảnh khó khăn, vượt khó học giỏi.
5. 100% Đoàn Trường xác lập, đăng ký thực hiện và được công nhận công trình thanh niên.
6. Phát triển mới 100 đoàn viên. 
7. 100% cán bộ Đoàn Trường học được bồi dưỡng, tập huấn nghiệp vụ, kỹ năng công tác Đoàn. 

8. Phấn đấu giới thiệu ít nhất 10 đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét, kết nạp.
III. NỘI DUNG VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN:
1. Công tác giáo dục:
1.1. Tập trung thực hiện hiệu quả Chỉ thị 05-CT/TW và Chỉ thị 42-CT/TW:
- Cấp Khối: 

+ Triển khai các chuyên đề học tập tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh cho cán bộ đoàn và đoàn viên, thanh niên năm 2021.
+ Tổ chức tuyên dương “Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác” cấp Khối nhân kỷ niệm 131 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2021).
- Cơ sở Đoàn: Phát hiện, biểu dương và phát huy các điển hình thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác thông qua hệ thống bảng tin, trang mạng xã hội và các chương trình giao lưu, gặp gỡ sinh viên của nhà trường.
1.2. Công tác giáo dục chính trị tư tưởng:

- Cấp Khối: 

+ Tổ chức Hội nghị quán triệt Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp.

+ Phối hợp các đoàn thể Khối tổ chức Hội nghị thông tin thời sự hằng quý.

- Cơ sở Đoàn:

+ Tổ chức chương trình “Nghe thanh niên nói – Nói thanh niên nghe”.

+ Tham gia Hội thi Olympic các môn khoa học Mác Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh “Tầm nhìn xuyên thế kỷ” lần thứ 11 - năm 2021 (cấp Thành).

+ Thường xuyên nắm bắt tình hình dư luận xã hội trong đoàn viên, thanh niên nhà trường, đặc biệt là trên mạng xã hội; kịp thời báo cáo cấp ủy, lãnh đạo nhà trường và Ban Thường vụ Đoàn Khối các tình huống phát sinh.
1.3. Công tác giáo dục pháp luật: 

- Cấp Khối: Tổ chức Ngày Pháp luật Nước CHXHCN Việt Nam năm 2020.

- Cơ sở Đoàn: Tập trung tuyên truyền cho đoàn viên, thanh niên về Luật Thanh niên (sửa đổi) và Bộ Luật Lao động thông qua sinh hoạt công dân đầu khóa, sinh hoạt chi đoàn, hội thi...

1.4. Công tác giáo dục truyền thống: 
- Cấp Khối: Tổ chức Hội trại truyền thống “Viết tiếp bản hùng ca 90 năm” nhân kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021).
- Cơ sở Đoàn:

+ Tổ chức ít nhất 01 hoạt động giáo dục truyền thống cho đoàn viên, thanh niên (giao lưu các nhân chứng lịch sử, thăm quan địa chỉ đỏ, nghĩa trang liệt sỹ, bảo tàng lịch sử…).
+ Tham gia các đoàn đi thăm, phụng dưỡng Bà Mẹ Việt Nam Anh hùng, gia đình chính sách và chăm lo vùng căn cứ cách mạng Thành Đoàn thời kỳ kháng chiến chống Mỹ cứu nước do Đoàn Khối triển khai.
1.5. Công tác giáo dục đạo đức lối sống: 
- Cấp Khối: 
+ Tổ chức chương trình “Thắp sáng ước mơ Tuổi trẻ khối Trường học” năm học 2020 – 2021.
+ Triển khai việc xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Thành phố: cặp giá trị “Yêu nước – Khát vọng” (năm 2020); “Năng động – Văn minh” (năm 2021).

- Cơ sở Đoàn:

+ Vận động đoàn viên, thanh niên tham gia cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp” trên mạng xã hội.

+ Xây dựng thói quen đọc sách, phát triển “Văn hóa đọc”, định hướng một số giải pháp xây dựng “Văn hóa thưởng thức” thông qua các hành trình đến thăm bảo tàng nghệ thuật, giới thiệu âm nhạc dân tộc hoặc trang bị các “Tủ sách thanh niên” tại khu tự học, ký túc xá nhà trường…
2. Tổ chức các phong trào hành động cách mạng phát huy thanh niên trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc:

2.1. Phong trào Tuổi trẻ xung kích xây dựng và bảo vệ Tổ quốc:

- Cấp Khối: Tổ chức tuyên dương các giải thưởng “Nhà giáo trẻ tiêu biểu” và “Học sinh, sinh viên tiêu biểu” năm học 2020 – 2021; giải thưởng “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện” năm 2020.
- Cơ sở Đoàn:

+ Triển khai cho đoàn viên, thanh niên về nội dung, ý nghĩa và các tiêu chí của phong trào “Nhà giáo trẻ tiêu biểu” (Tiêu biểu trong đạo đức; Tiêu biểu trong chuyên môn; Tiêu biểu trong cống hiến); phong trào “Học sinh 3 rèn luyện” (rèn luyện đạo đức, tác phong; rèn luyện tay nghề; rèn luyện kỹ năng, thể lực); phong trào “3 trách nhiệm” (trách nhiệm với cộng đồng; trách nhiệm với công việc; trách nhiệm với bản thân).
+ Chủ động tham gia cùng với nhà trường trong công tác kiểm định chất lượng giáo dục và công tác tư vấn, tuyển sinh.
+ Vận động 100% đoàn viên, thanh niên trong độ tuổi bầu cử tham gia nghiêm túc việc bầu cử Quốc hội khóa XV và bầu cử Hội đồng Nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026.
+ Tuyên truyền Nghị định 100/2019/NĐ-CP ngày 30/12/2019 của Chính phủ quy định về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ và đường sắt (tuyệt đối không để xảy ra trường hợp học sinh, sinh viên chưa đủ tuổi hoặc chưa có giấy phép lái xe điều khiển xe ô tô, gắn máy; sử dụng bia, rượu khi tham gia giao thông); học sinh, sinh viên cam kết không thử, không giữ, không sử dụng ma túy.
+ Phát động việc xây dựng “Ký túc xá văn minh – sạch đẹp – an toàn” (đối với các trường có ký túc xá).

2.2. Phong trào Thanh niên tình nguyện:
- Cấp Khối:

+ Tổ chức các chiến dịch tình nguyện Kỳ Nghỉ Hồng và Mùa Hè Xanh.

+ Tổ chức chương trình “Hiến máu tình nguyện” hưởng ứng Ngày toàn dân hiến máu tình nguyện (07/4).
- Cơ sở Đoàn:

+ Phát động mỗi đoàn viên, thanh niên tham gia ít nhất 2 hoạt động tình nguyện trong năm học.
+ Tổ chức các Ngày Chủ nhật theo triển khai của Đoàn Khối; vận động các chi đoàn chăm sóc ít nhất 1 mảng xanh, góc xanh trong khuôn viên nhà trường và thực hiện tốt cuộc vận động “Người dân Thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch vì Thành phố sạch và giảm ngập nước”.
2.3. Phong trào Tuổi trẻ sáng tạo:

- Cơ sở Đoàn: 
+ Triển khai cho đoàn viên, thanh niên tham gia các cuộc thi do Thành Đoàn tổ chức: Cuộc thi “Ý tưởng sáng tạo thanh thiếu nhi Thành phố”, Hội thi Tin học Trẻ, Liên hoan Tuổi trẻ sáng tạo; Ngày sinh viên sáng tạo. 

+ Phát huy vai trò của giáo viên, giảng viên trẻ trong hỗ trợ học sinh, sinh viên thực hiện các đề tài nghiên cứu khoa.
+ Vận động đoàn viên, thanh niên cập nhật ý tưởng, sáng kiến trên Cổng thông tin “Ý tưởng sáng tạo trẻ Thành phố Hồ Chí Minh”.
3. Tổ chức các chương trình đồng hành, hỗ trợ thanh thiếu nhi:

3.1. Chương trình đồng hành cùng thanh niên trong học tập:

- Cấp Khối: Kết nối các nguồn lực xã hội để hỗ trợ học sinh, sinh viên có hoàn cảnh khó khăn, vượt khó học giỏi.

- Cơ sở Đoàn: 
+ Tham gia Hội thi “Học sinh, sinh viên giỏi nghề” cấp Thành năm 2020. 

+ Tổ chức các cuộc thi, tọa đàm, chia sẻ kiến thức chuyên môn giúp giáo viên, giảng viên trẻ và học sinh, sinh viên nâng cao trình độ tay nghề, chuyên môn nghiệp vụ.
3.2. Chương trình đồng hành cùng thanh niên lập nghiệp, khởi nghiệp:

- Cơ sở Đoàn: 
+ Tham gia các Ngày hội “Hướng nghiệp – Dạy nghề”, “Phỏng vấn thử - Thành công thật”, “Sàn giao dịch việc làm” do cấp Thành tổ chức. 

+ Phối hợp các phòng, ban chức năng của Nhà trường để giới thiệu việc làm cho học sinh, sinh viên sắp tốt nghiệp.
3.3. Chương trình đồng hành cùng thanh niên phát triển kỹ năng thực hành xã hội, nâng cao thể chất, đời sống văn hóa tinh thần:

- Cấp Khối: Tổ chức Hội thao Học sinh, Sinh viên năm học 2020 - 2021.

- Cơ sở Đoàn: Tổ chức trang bị kỹ năng thực hành xã hội, nhất là kỹ năng phòng cháy chữa cháy, phòng vệ, thoát hiểm; duy trì các hoạt động văn hóa – văn nghệ, thể dục thể thao trong nhà trường.
4. Thực hiện chương trình Vì đàn em thân yêu:

- Cơ sở Đoàn: Tổ chức trao tặng học bổng, sân chơi cho thiếu nhi tại địa phương trú đóng hoặc các xã nông thôn mới theo điều kiện thực tế.
5. Công tác quốc tế thanh niên:
- Cơ sở Đoàn: Tổ chức các câu lạc bộ, hội thi tiếng Anh cho học sinh, sinh viên.
6. Công tác xây dựng Đoàn vững mạnh, mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên: 

6.1. Xây dựng Đoàn vững mạnh về tư tưởng chính trị:

- Cấp Khối: Tổ chức học tập các bài học lý luận chính trị dành cho đoàn viên (vào các tháng 9/2020, 10/2020 và 4/2021).

- Cơ sở Đoàn: Tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm “Tuổi trẻ Việt Nam tự hào tiến bước dưới cờ Đảng” (tháng 10, 11/2020) và các đợt sinh hoạt chi đoàn chủ điểm, sinh hoạt chính trị trong học kỳ II theo triển khai của Đoàn Khối.
6.2. Xây dựng Đoàn vững mạnh về tổ chức:

- Cấp Khối: 
+ Tổ chức Hội trại tập huấn cán bộ Đoàn khu vực Trường học, năm học 2020 - 2021.
+ Rà soát, sắp xếp lại các cơ sở Đoàn có dưới 30 đoàn viên.
+ Chỉ đạo Đoàn Trường Trung cấp Kỹ thuật Nông nghiệp Thành phố hoàn tất việc tổ chức Đại hội Đoàn Trường nhiệm kỳ 2020 – 2022 trong năm 2020.

- Cơ sở Đoàn: 
+ Xây dựng Đoàn Trường và chi đoàn “3 nắm – 3 biết – 3 làm” (Nắm tình hình đoàn viên, thanh thiếu nhi; nắm tình hình địa phương, đơn vị; nắm nghiệp vụ công tác Đoàn. Biết nghị quyết; biết chương trình; biết nhu cầu. Làm công trình thanh niên; làm chương trình công tác hàng năm; làm công tác tuyên truyền, vận động quần chúng và tham mưu cấp ủy, phối hợp với các tổ chức liên quan). 

+ Tham gia Liên hoan Bí thư chi đoàn giỏi toàn Thành năm 2020.

+ Hướng dẫn cán bộ Đoàn xây dựng phong cách cán bộ Đoàn “Gương mẫu – Trách nhiệm – Năng động – Sáng tạo – Dám nghĩ, Biết làm – Gần gũi, gắn bó mật thiết với thanh niên – Ham học hỏi – Có kỹ năng phù hợp”.
+ Hướng dẫn các chi đoàn học sinh, sinh viên tổ chức tốt Đại hội chi đoàn năm học 2020 – 2021 và duy trì chế độ sinh hoạt chi đoàn hàng tháng.

+ Rà soát, chấn chỉnh công tác quản lý sổ đoàn viên; triển khai “Chương trình rèn luyện đoàn viên, giai đoạn 2019 - 2022”; đảm bảo việc đánh giá, xếp loại đoàn viên hàng năm.

6.3. Công tác kiểm tra, giám sát của Đoàn:

- Cấp Khối: Tổ chức kiểm tra, đánh giá và xếp hạng thi đua công tác Đoàn và phong trào thanh niên khu vực Trường học.

- Cơ sở Đoàn: Tập trung kiểm tra chi đoàn về tình hình tổ chức sinh hoạt chi đoàn.
6.4. Công tác mở rộng mặt trận đoàn kết, tập hợp thanh niên:

- Cấp Khối: Chỉ đạo Ban Thường vụ Đoàn Sở Văn hóa và Thể thao Thành phố tập trung hỗ trợ, hướng dẫn Đoàn Trường Cao đẳng Văn hóa – Nghệ thuật Thành phố khắc phục những hạn chế trong thực hiện vai trò nòng cốt chính trị đối với Hội Sinh viên Trường.

- Cơ sở Đoàn: Đẩy mạnh thành lập và duy trì các câu lạc bộ năng khiếu, sở thích theo nhu cầu của đoàn viên, thanh niên.
7. Đoàn tham gia xây dựng, bảo vệ Đảng và hệ thống chính trị:

- Cấp Khối: Xây dựng và triển khai Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2020 - 2025; trong đó xác lập các tuyến nội dung của khu vực trường học.

- Cơ sở Đoàn: Xây dựng chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ nhà trường nhiệm kỳ 2020 – 2025.

8. Công tác tham mưu, phối hợp, chỉ đạo:

- Cấp Khối: 
+ Tổ chức giao ban cơ sở Đoàn khu vực Trường học (gồm 05 cơ sở Đoàn Trường học trực thuộc Khối và 02 cơ sở Đoàn Trường học trực thuộc Đoàn Sở Văn hóa và Thể thao Thành phố) vào đầu mỗi học kỳ và tổng kết năm học.

+ Tiếp tục theo dõi, thống kê trực tuyến tính chấp hành của cơ sở Đoàn Trường học theo năm học.
- Cơ sở Đoàn: 
+ Chủ động tham mưu cấp ủy thực hiện Quyết định số 13/2013/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về chế độ, chính sách đối với cán bộ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Hội Sinh viên Việt Nam, Hội LHTN Việt Nam trong các cơ sở giáo dục và cơ sở dạy nghề.

+ Duy trì chế độ giao ban với các chi đoàn trực thuộc ít nhất 01 lần/học kỳ.
Trên đây là Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên khu vực Trường học năm học 2020 – 2021. Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện có hiệu quả.
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- Thành Đoàn: Ban TNTH, Ban CNLĐ, VP.

- ĐUK: TT, Ban Dân vận;

- Cấp ủy cơ sở Đoàn cụm Trường học;

- Đoàn Sở VH-TT Thành phố;

- Cơ sở Đoàn cụm Trường học;

- Lưu: VP.
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