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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***

Số: 104-KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TP. Hồ Chí Minh, ngày 28 tháng 10 năm 2020


KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động, tuyên truyền sau Đại hội đại biểu 

Đảng bộ Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025 

và chào mừng Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng
---------
Thực hiện Kế hoạch số 259-KH/TĐTN-BTG ngày 26/10/2020 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về tổ chức các hoạt động, tuyên truyền trước, trong và sau Đại hội đại biểu Đảng bộ Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025 và Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng, Ban Thường vụ Đoàn Khối triển khai thực hiện như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Tổ chức các hoạt động, tuyên truyền sâu rộng trong đoàn viên, thanh niên về quá trình chuẩn bị, ý nghĩa, tầm quan trọng của Đại hội đại biểu Đảng bộ Thành phố lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025 (sau đây viết tắt là Đại hội XI của Đảng bộ Thành phố); kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đảng bộ thành phố lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020; những thành tựu về các lĩnh vực kinh tế - chính trị - văn hóa - xã hội mà thành phố đạt được trong 05 năm qua; mục tiêu, nhiệm vụ phát triển thành phố, xây dựng Đảng bộ và hệ thống chính trị thành phố giai đoạn 2020 - 2025; tuyên truyền, quán triệt nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố lần III, nhiệm kỳ 2020 – 2025 (sau đây viết tắt là Đại hội III của Đảng bộ Khối); Đại hội Đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2020 – 2025 và Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng (sau đây viết tắt là Đại hội XIII của Đảng); tạo sự thống nhất về nhận thức, tư tưởng chính trị và hành động của cán bộ, đoàn viên, thanh niên về Đại hội XI Đảng bộ Thành phố; Đại hội XIII của Đảng, tạo không khí phấn khởi, tin tưởng, củng cố niềm tin sắt son của tuổi trẻ vào sự lãnh đạo của Đảng Cộng sản Việt Nam. 

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục truyền thống cách mạng vẻ vang của tuổi trẻ Việt Nam, của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong đoàn viên, thanh niên; truyền thống anh hùng của tuổi trẻ Sài Gòn - Chợ Lớn - Gia Định và Thành phố Hồ Chí Minh.

- Phát động các đợt sinh hoạt chính trị rộng rãi trong đoàn viên, thanh niên Thành phố tham gia đóng góp ý kiến vào dự thảo báo cáo chính trị Đại hội XIII của Đảng.
- Tuyên truyền, cổ vũ đoàn viên, thanh niên tiếp tục phát huy các kết quả, thành tựu của đợt thi đua 200 ngày chào mừng Đại hội Đảng bộ các cấp và Đại hội XI Đảng bộ Thành phố tiến tới Đại hội XIII của Đảng; phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện, sáng tạo, vượt qua mọi khó khăn, thách thức, đưa Nghị quyết Đại hội III của Đảng bộ Khối, Nghị quyết Đại hội XI của Đảng bộ Thành phố, Đại hội XIII của Đảng vào cuộc sống. 
2. Yêu cầu: 

- Việc tổ chức tuyên truyền Đại hội XI của Đảng bộ thành phố, Đại hội XIII của Đảng được triển khai sâu rộng trong các cấp bộ đoàn, đề cao chất lượng, đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả, tạo không khí phấn khởi, tin tưởng, thu hút đông đảo thanh thiếu nhi tham gia.

- Phương thức tuyên truyền cần phong phú, sinh động, thiết thực, sáng tạo, phù hợp với đoàn viên, thanh thiếu nhi; tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin, tuyên truyền trên internet, mạng xã hội. 
II. CÁC ĐỢT HOẠT ĐỘNG, TUYÊN TRUYỀN:

1. Tháng 11/2020: 
- Đoàn Khối tổ chức Hội nghị học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội III của Đảng bộ Khối và Nghị quyết Đại hội XI của Đảng bộ Thành phố; xây dựng chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội III của Đảng bộ Khối nhiệm kỳ 2020 – 2025.
- Các cơ sở Đoàn tiếp tục triển khai thực hiện đợt hoạt động “Tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh tự hào tiến bước dưới cờ Đảng” theo Kế hoạch số 97-KH/ĐTN ngày 10/9/2020 của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
2. Từ tháng 12/2020 đến hết tháng 3/2021: Tập trung triển khai đợt hoạt động chào mừng thành công Đại hội XI Đảng bộ Thành phố, Đại hội XIII của Đảng; tổ chức chăm lo Tết Nguyên đán Tân Sửu 2021; kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021) và Tháng Thanh niên năm 2021.
3. Từ tháng 4/2021 đến hết tháng 5/2021: Tập trung triển khai đợt hoạt động chào mừng thành công Đại hội XIII của Đảng; kỷ niệm 46 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2021); chào mừng bầu cử Quốc hội khoá XV và Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Ban Thường vụ Đoàn Khối là Ban tổ chức các đợt hoạt động, tuyên truyền sau Đại hội đại biểu Đảng bộ Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025 và chào mừng Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng.
2. Các cơ sở Đoàn trực thuộc: 

- Đảm bảo công tác tuyên truyền về các đợt hoạt động trên các phương tiện thông tin (băng rôn, khẩu hiệu, trang mạng xã hội…) của đơn vị.
- Tổ chức hiệu quả các đợt sinh hoạt chi đoàn chủ điểm, sinh hoạt chính trị; tạo điều kiện cán bộ, đoàn viên, thanh niên tham gia góp ý văn kiện Đại hội XIII của Đảng, góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền, phòng chống tham nhũng, lãng phí, phòng chống suy thoái về đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” với hình thức phù hợp.
- Tuyên truyền, phát động đoàn viên, thanh niên tích cực hưởng ứng và tham gia các công trình thanh niên do chi đoàn, đoàn cơ sở thực hiện nhằm chào mừng Đại hội Đảng các cấp, chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. 
- Tuyên truyền sâu rộng về mục đích, ý nghĩa, tầm quan trọng của cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân Thành phố khóa X, đại biểu hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026.

- Chủ động thực hiện các công trình, phần việc gắn với nhiệm vụ chuyên môn, phát động các Ngày thứ Bảy tình nguyện giải quyết thủ tục hành chính cho người dân và doanh nghiệp; Ngày làm việc 8 tiếng hiệu quả.

- Các cơ sở Đoàn tiếp tục thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp”; tổ chức các hoạt động văn hóa - văn nghệ, thể dục thể thao, tuyên truyền ca khúc cách mạng tạo không khí thi đua trong đợt hoạt động.

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện tốt nội dung kế hoạch.

	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: Thường trực, Ban CNLĐ, BTG;
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- Cấp ủy và Ban Thường vụ cơ sở Đoàn;
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