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 BÁO CÁO KIỂM ĐIỂM TẬP THỂ LÃNH ĐẠO
Năm 2020
  Căn cứ kết quả lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị tại đơn vị; tập thể Ban Chấp hành Đoàn … kiểm điểm với các nội dung chủ yếu sau:

I. Ưu điểm, kết quả đạt được
· Việc quán triệt, tổ chức thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nghị quyết, quyết định, chỉ thị, kết luận của cấp trên. 

· Kết quả thực hiện các chương trình, kế hoạch công tác Đoàn và phong trào thanh niên của đơn vị và kết quả tổ chức thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm, các chỉ tiêu trong năm, nhiệm vụ được cấp có thẩm quyền giao, phê duyệt trong năm được lượng hóa bằng sản phẩm cụ thể (nếu có).

· Việc thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ và các quy định, quy chế làm việc của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ.

· Việc đấu tranh ngăn chặn, đẩy lùi những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ gắn với đẩy mạnh học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và công tác đấu tranh phòng chống tham nhũng, lãng phí. 

· Kết quả lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật và thi đua, khen thưởng.

II. Hạn chế, khuyết điểm và nguyên nhân
          - Hạn chế, khuyết điểm (theo 5 nội dung nêu trên).

          - Nguyên nhân của hạn chế, khuyết điểm.

III. Kết quả khắc phục những hạn chế, khuyết điểm đã được cấp có thẩm quyền kết luận hoặc được chỉ ra ở các kỳ kiểm điểm trước
Kiểm điểm rõ từng hạn chế, khuyết điểm (đã được khắc phục; đang khắc phục, mức độ khắc phục; chưa được khắc phục); những khó khăn, vướng mắc (nếu có); trách nhiệm của tập thể, cá nhân có liên quan.

IV. Giải trình những vấn đề được gợi ý kiểm điểm (nếu có)
Giải trình từng vấn đề được gợi ý kiểm điểm, nêu nguyên nhân, xác định trách nhiệm của tập thể, cá nhân đối với từng vấn đề được gợi ý kiểm điểm.

V. Trách nhiệm của tập thể, cá nhân
Về những hạn chế, khuyết điểm trong thực hiện nhiệm vụ chính trị; nguyên tắc tập trung dân chủ; các quy định, quy chế làm việc; công tác tổ chức, cán bộ; quản lý đoàn viên; đổi mới phương thức lãnh đạo; các biện pháp đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí; kết quả xử lý sai phạm đối với tập thể, cá nhân…

 
VI. Phương hướng, biện pháp khắc phục hạn chế, khuyết điểm:
                TM. BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN …
                      (Ký, ghi rõ họ tên và đóng dấu)

