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***

Số: 620-TB/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 16 tháng 3 năm 2022


THÔNG BÁO
V/v tổ chức Lễ kỷ niệm 91 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2022) và tuyên dương Giải thưởng “Sao Tháng Ba” năm 2022
-------
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố năm 2022 chủ đề “Xây dựng Đoàn vững mạnh về tổ chức”; thiết thực kỷ niệm 91 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2022), Ban Thường vụ Đoàn Khối tổ chức Lễ kỷ niệm 91 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2022) và tuyên dương Giải thưởng “Sao Tháng Ba” năm 2022 với các nội dung cụ thể như sau:

1. Thời gian: Lúc 08g00, ngày 22/3/2022 (thứ Ba).
2. Địa điểm: Phòng Truyền thống Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP.HCM tại Nhà Văn hóa Thanh niên Thành phố (số 04 Phạm Ngọc Thạch, Phường Bến Nghé, Quận 1).
3. Thành phần:
3.1. Khách mời:

- Ban Thường vụ Thành Đoàn;

- Ban Thường vụ Đảng ủy Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố;

- Lãnh đạo Ban Công nhân lao động Thành Đoàn;

- Lãnh đạo các Ban - Văn phòng Đảng ủy Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố;
- Đại diện Thường trực Công đoàn Viên chức Thành phố và Hội Cựu Chiến binh Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố.
3.2. Đoàn Khối:

- Tập thể Ban Chấp hành Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố;
- Đại diện Thường trực Đoàn các đơn vị có gương được tuyên dương gồm: Đoàn Văn phòng UBND Thành phố, Đoàn Sở Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn Thành phố, Đoàn Đài Tiếng nói nhân dân Thành phố, Đoàn Viện Nghiên cứu phát triển Thành phố, Đoàn Sở Nội vụ Thành phố, Đoàn Khu Công nghệ cao Thành phố, Đoàn Sở Tài chính Thành phố, Đoàn Sở Văn hóa và Thể thao Thành phố, Đoàn Cục Thuế Thành phố, Đoàn Cơ quan Thành Đoàn, Đoàn Sở Kế hoạch và Đầu tư Thành phố, Chi đoàn Trung tâm Xúc tiến Thương mại và Đầu tư Thành phố, Chi đoàn Hội Nông dân Thành phố, Chi đoàn Ban Quản lý Dự án đầu tư xây dựng các công trình giao thông, Chi đoàn Nhà Xuất bản Tổng hợp Thành phố.

- Các cá nhân được tuyên dương Giải thưởng “Sao Tháng Ba” năm 2022 (theo Thông báo số 619-TB/ĐTN ngày 16/3/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối).
* Lưu ý: Trang phục áo Thanh niên Việt Nam.
4. Nội dung chương trình:
- Nghi thức chào cờ;

- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu;

- Phát biểu ôn truyền thống của đồng chí Bí thư Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố;
- Phát biểu chúc mừng của đồng chí Thường trực Đảng ủy Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố;
- Tuyên dương Giải thưởng “Sao Tháng Ba” năm 2022;

- Trao Quyết định kiện toàn Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn Khối khóa III, nhiệm kỳ 2017 - 2022;
- Hội nghị góp ý Dự thảo Văn kiện Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2027;

- Kết thúc chương trình.
5. Tổ chức thực hiện:
5.1. Văn phòng Đoàn Khối:

- Xây dựng thông báo lễ kỷ niệm, kịch bản chương trình;

- Chuẩn nội dung các bài phát biểu;
- Phát hành thư mời và tổ chức đón tiếp đại biểu tham dự, các gương được tuyên dương;
- Liên hệ địa điểm, đảm bảo công tác hậu cần, truyền thông, chuẩn bị quà tặng và thanh quyết toán kinh phí theo quy định.

5.2. Các cơ sở Đoàn:
- Các cơ sở Đoàn có cá nhân được tuyên dương Giải thưởng “Sao Tháng Ba” năm 2022: Báo cáo cấp ủy, lãnh đạo đơn vị tạo điều kiện để đại biểu tham dự chương trình; thông tin đến các gương được tuyên dương về thời gian, địa điểm và đảm bảo tham dự xuyên suốt chương trình.

- Các cơ sở Đoàn Khối Báo chí (Đoàn Đài Truyền hình Thành phố, Đoàn Đài Tiếng nói Nhân dân Thành phố, Đoàn Báo Sài Gòn Giải phóng, Đoàn Cơ quan Thành Đoàn (Liên Chi đoàn Báo Tuổi Trẻ), Đoàn Báo Người Lao Động, Chi đoàn Báo Pháp luật Thành phố, Chi đoàn Báo Phụ nữ Thành phố, Chi đoàn Tạp chí Kinh tế Sài Gòn) hỗ trợ đăng tin, bài viết tuyên truyền về chương trình.
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn được phân công nghiêm túc triển khai thực hiện.
	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban CNLĐ, Ban TG-ĐN;

- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận;

- Các cơ sở Đoàn;

- Lưu: VP.
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