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THÔNG BÁO
Về việc tham gia chương trình đối thoại trực tiếp giữa Bí thư thứ nhất
Ban Chấp hành Trung ương Đoàn với đoàn viên, thanh niên, thiếu nhi 
trong và ngoài nước năm 2022
--------

Căn cứ Thông báo số 2385-TB/TĐTN-BTG.ĐN ngày 16/3/2022 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tham gia chương trình đối thoại trực tiếp giữa 
Bí thư thứ nhất Ban Chấp hành Trung ương Đoàn với đoàn viên, thanh niên, thiếu nhi trong và ngoài nước năm 2022, Ban Thường vụ Đoàn Khối thông báo và mời đoàn viên, thanh niên tham gia chương trình, cụ thể như sau:
1. Thời gian:
- Thời gian đối thoại: 14g00 – 16g30, ngày 25 tháng 3 năm 2022 (thứ Sáu)
- Thời gian tiếp nhận câu hỏi của đoàn viên, thanh niên: Từ ngày 11/3/2022 (thứ Sáu) đến hết ngày 25/3/2022 (thứ Sáu).
2. Địa điểm:
 - Tùy điều kiện của đơn vị, khuyến khích các cơ sở Đoàn tổ chức các điểm theo dõi đối thoại; đảm bảo an toàn phòng, chống dịch.
3. Thành phần: Tập thể Ban Chấp hành, đoàn viên, thanh niên tại cơ sở.
4. Hình thức và phương thức đối thoại:
- Chương trình được phát sóng trực tiếp tại các trang cộng đồng trên mạng xã hội Facebook, Youtube, Tiktok và báo điện tử của các đơn vị: Cổng thông tin điện tử Chính phủ, Cổng Thông tin điện tử Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Báo Tiền Phong, Báo Thanh niên, ứng dụng Thanh niên Việt Nam; được chia sẻ và phát sóng trực tiếp (livetream) trên trang cộng đồng “Thành Đoàn TP. Hồ Chí Minh” và “Tuổi trẻ TP. Hồ Chí Minh học tập và làm theo lời Bác”.
- Các cơ sở Đoàn tùy điều kiện thực tế tổ chức cho đoàn viên, thanh niên theo dõi trực tuyến và đặt câu hỏi qua đường dẫn doithoai.doanthanhnien.vn đối với đồng chí Bí thư thứ nhất Ban Chấp hành Trung ương Đoàn.
5. Nội dung đối thoại:
- Lắng nghe tâm tư, nguyện vọng; giải đáp thắc mắc; tiếp thu những đề xuất, kiến nghị, hiến kế của đoàn viên, thanh niên, thiếu nhi trong và ngoài nước.
- Thảo luận về vai trò, nhiệm vụ của tổ chức Đoàn và đoàn viên, thanh niên nhằm nêu cao khát vọng cống hiến của thanh niên để cụ thể hóa các mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp, chủ trương đã được xác lập trong văn kiện Đại hội XIII của Đảng. Hiến kế để tổ chcuws Đoàn trong tham gia khôi phục và phát triern kinh tế đất nước nhằm hỗ trợ và phát huy đoàn viên, thanh niên trong và ngoài nước.
- Đề xuất các mục tiêu, giải pháp trong công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi thời gian tới, phục vụ cho quá trình xây dựng văn kiện Đại hội Đoàn các cấp và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XII và thực hiện thắng lợi chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2022.
6. Tổ chức thực hiện:
6.1. Cấp Khối:
- Tuyên truyền, thông tin rộng rãi đến các cơ sở Đoàn, đoàn viên, thanh niên tham gia chương trình.
- Thực hiện tiếp sóng chương trình trên trang cộng đồng của Đoàn Khối.
[bookmark: _GoBack]6.2. Các cơ sở Đoàn:
- Tuyên truyền, thông tin rộng rãi đến đoàn viên, thanh niên tại cơ sở tham gia chương trình và đặt câu hỏi qua đường dẫn doithoai.doanthanhnien.vn
- Thực hiện tiếp sóng chương trình trên trang cộng đồng của cơ quan, đơn vị.
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện tốt nội dung Thông báo.
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