

	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***

Số: 634-TB/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 04 tháng 4 năm 2022


THÔNG BÁO
Về việc tổ chức Hành trình Khát vọng trẻ
hướng đến Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh 
Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 – 2027

-------

Thực hiện Kế hoạch số 180-KH/ĐTN ngày 06/12/2021 của Ban Chấp hành Đoàn Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố về tổ chức Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 – 2027, nhằm nâng cao chất lượng nghiên cứu và đóng góp ý kiến cho các nội dung của Đại hội, Ban Thường vụ Đoàn Khối tổ chức Hành trình “Khát vọng trẻ” dành cho đại biểu chính thức tham dự Đại hội, cụ thể như sau:
1. Thời gian: 
Từ 08g00 đến 11g00 ngày 12/4/2022 (thứ Ba).
2. Thành phần: 
170 đại biểu chính thức tham dự Đại hội Đoàn Khối 



(Mỗi hành trình chỉ nhận đăng ký tối đa 50 đại biểu) 
* Lưu ý: Đại biểu mặc trang phục áo Thanh niên Việt Nam.

3. Các hành trình Khát vọng trẻ:
3.1. Hành trình “Khát vọng đô thị thông minh”

- Nội dung: Tìm hiểu và trao đổi về định hướng xây dựng Thành phố thông minh.

- Chương trình:
+ 07g30 – 08g00: Tập trung tại Sở Thông tin và Truyền thông Thành phố (số 58 Lý Tự Trọng, Quận 1).
+ 08g00 – 09g00: Nghe giới thiệu về Đề án xây dựng Thành phố Hồ Chí Minh trở thành đô thị thông minh và Tổng đài 1022.
+ 09g00 – 09g30: Di chuyển đến trụ sở VNPT Thành phố Hồ Chí Minh (số 127 Hai Bà Trưng, Quận 1). Lưu ý: đại biểu tự túc phương tiện di chuyển.
+ 09g30 – 10g30: Nghe giới thiệu chiến lược phát triển và các dự án viễn thông quan trọng của Thành phố.
- Phụ trách: Đ/c Nguyễn Trường Giang – Phó Bí thư Đoàn Khối (SĐT: 0932.068.109).

3.2. Hành trình “Khát vọng Thành phố sáng tạo”

- Nội dung: Tìm hiểu và trao đổi Đề án hình thành và phát triển đô thị sáng tạo, tương tác cao phía Đông Thành phố.

- Chương trình:

+ 07g30 – 08g00: Tập trung tại Sở Quy hoạch Kiến trúc Thành phố (số 168 Pasteur, Bến Nghé, Quận 1).

+ 08g00 – 09g00: Nghe giới thiệu về Đề án hình thành và phát triển đô thị sáng tạo, tương tác cao phía Đông Thành phố.

+ 09g00 – 09g30: Đại biểu di chuyển đến Khu Công nghệ Cao Thành phố bằng xe ô tô do Ban Tổ chức bố trí.
+ 09g30 – 10g30: Tham quan Khu Công nghệ Cao Thành phố.
+ 10g30 – 11g00: Di chuyển về lại Sở Quy hoạch Kiến trúc Thành phố (số 168 Pasteur, Bến Nghé, Quận 1).

- Phụ trách: Đ/c Trần Anh Tiến – Phó Bí thư, Chủ nhiệm UBKT Đoàn Khối (SĐT: 0813.451.043).

3.3. Hành trình “Khát vọng Thành phố văn hóa”

- Nội dung: Tìm hiểu và trao đổi về việc phát triển văn hóa - xã hội, làm nền tảng cho Thành phố phát triển bền vững.

- Chương trình:

+ 07g30 – 08g00: Tập trung tại Đài Tiếng nói Nhân dân Thành phố (số 03 Nguyễn Đình Chiểu, Quận 1).

+ 08g00 – 09g00: Dâng hương tại bia tưởng niệm Đài phát thanh Giải phóng; tham quan Bảo tàng VOH – Radio.

+ 09g00 – 09g30: Đại biểu di chuyển đến Bảo tàng Mỹ thuật Thành phố (số 97A Phó Đức Chính, Quận 1) bằng xe buýt 02 tầng do Ban Tổ chức bố trí.

+ 09g30 – 10g30: Nghe giới thiệu về Đề án “Chiến lược phát triển ngành văn hóa thành phố hồ chí minh giai đoạn 2020 - 2035” và tham quan Bảo tàng Mỹ thuật Thành phố.
+ 10g30 – 11g00: Di chuyển về lại Bảo tàng Mỹ thuật Thành phố (số 97A Phó Đức Chính, Quận 1) bằng xe buýt 02 tầng do Ban Tổ chức bố trí.
- Phụ trách: Đ/c Nguyễn Huỳnh Thanh Bình – UVBCH, Trưởng Ban Tuyên giáo Đoàn Khối (SĐT: 0909.021.953).
4. Đăng ký tham gia:
- Đại biểu đăng ký tham gia qua đường link: https://bit.ly/3tZmwhM
- Hạn chót là 24g00 ngày 06/4/2022 (thứ Tư).
5. Phân công thực hiện:

- Văn phòng Đoàn Khối: Phối hợp các bộ phận đảm bảo hậu cần, cử cộng tác viên phụ trách truyền thông, xây dựng kịch bản và chuẩn bị standee tại các điểm.
- Đoàn Sở Thông tin và Truyền thông: tham mưu mời lãnh đạo hoặc chuyên gia của đơn vị giới thiệu khái quát về Đề án xây dựng Thành phố Hồ Chí Minh trở thành đô thị thông minh và Tổng đài 1022; bố trí cơ sở vật chất đón tiếp đại biểu (hội trường, âm thanh, nước uống, bãi giữ xe); phân công đoàn viên hỗ trợ đón tiếp đại biểu và phụ trách dẫn chương trình.
- Đoàn Sở Quy hoạch Kiến trúc: tham mưu mời lãnh đạo hoặc chuyên gia của đơn vị giới thiệu khái quát về Đề án hình thành và phát triển đô thị sáng tạo, tương tác cao phía Đông Thành phố; bố trí cơ sở vật chất đón tiếp đại biểu (hội trường, âm thanh, nước uống, bãi giữ xe); phân công đoàn viên hỗ trợ đón tiếp đại biểu và phụ trách dẫn chương trình.
- Đoàn Ban Quản lý Khu Công nghệ cao: tham mưu mời lãnh đạo hoặc chuyên gia của đơn vị giới thiệu khái quát về tổ chức và hoạt động của Khu Công nghệ Cao Thành phố; bố trí cơ sở vật chất đón tiếp đại biểu (hội trường, âm thanh, nước uống, bãi giữ xe); phân công đoàn viên hỗ trợ đón tiếp đại biểu và phụ trách dẫn chương trình.
- Đoàn Đài Tiếng nói Nhân dân Thành phố: tham mưu mời chuyên gia giới thiệu về không gian âm nhạc dân tộc; bố trí cơ sở vật chất đón tiếp đại biểu (hội trường, âm thanh, nước uống, bãi giữ xe); phân công đoàn viên hỗ trợ đón tiếp đại biểu và phụ trách dẫn chương trình.

- Đoàn Sở Văn hóa và Thể thao Thành phố: tham mưu lãnh đạo hoặc chuyên gia của đơn vị giới thiệu khái quát về Đề án “Chiến lược phát triển ngành văn hóa thành phố hồ chí minh giai đoạn 2020 - 2035”; hướng dẫn đại biểu tham quan Bảo tàng Mỹ thuật Thành phố; bố trí cơ sở vật chất đón tiếp đại biểu (hội trường, âm thanh, nước uống, bãi giữ xe); phân công đoàn viên hỗ trợ đón tiếp đại biểu và phụ trách dẫn chương trình.
- Đoàn Sở Du lịch Thành phố: tham mưu cấp ủy hỗ trợ xe buýt 02 tầng đưa đón đại biểu từ Đài Tiếng nói Nhân dân Thành phố đến Bảo tàng Mỹ thuật Thành phố và ngược lại.
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai cho đại biểu tham gia tích cực hành trình “Khát vọng trẻ” hướng đến Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 – 2027.
	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: Tổ Công tác, Ban CNLĐ, Ban TCKT, Văn phòng;

- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận;

- Các cơ sở Đoàn;

- Lưu: VP.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI 

BÍ THƯ

Nguyễn Đăng Khoa


