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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH 	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
	BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP 
	*** 	       
	Số: 03-KH/ĐTN	 	TP. Hồ Chí Minh, ngày 21 tháng 4 năm 2022

KẾ HOẠCH
Tổ chức đợt hoạt động cao điểm chào mừng thành công Đại hội 
Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 – 2027 và kỷ niệm 15 năm Ngày thành lập 
Đảng bộ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố (03/7/2007 - 03/7/2022) 
---------

Căn cứ Kế hoạch số 73-KH/ĐUK ngày 24/01/2022 của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố về tổ chức các hoạt động kỷ niệm 15 năm Ngày thành lập Đảng bộ Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố Hồ Chí Minh (03/7/2007 – 03/7/2022); Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố năm 2022, Ban Thường vụ Đoàn Khối xây dựng kế hoạch tổ chức đợt hoạt động cao điểm chào mừng thành công Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 – 2027 và kỷ niệm 15 năm Ngày thành lập Đảng bộ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố (03/7/2007 - 03/7/2022), cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Phát động phong trào thi đua sôi nổi bằng những hành động cách mạng thiết thực, cụ thể của đoàn viên, thanh niên, lập thành tích chào mừng thành công Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 – 2027 và kỷ niệm 15 năm Ngày thành lập Đảng bộ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố (03/7/2007 - 03/7/2022); phát huy tinh thần xung kích tình nguyện, vai trò tiên phong của đoàn viên, thanh niên Khối trong tham gia thực hiện các công trình, phần việc góp phần hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ chính trị, nhiệm vụ chuyên môn tại các cơ quan.
- Khơi dậy và phát huy truyền thống đoàn kết, thống nhất, sáng tạo trong công tác; tiếp tục tạo khí thế thi đua sôi nổi, phòng, chống dịch COVID-19 hiệu quả, thiết thực chào mừng thành công Đại hội Đoàn các cấp; quán triệt, triển khai đưa Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp đến đông đảo đoàn viên, thanh niên Khối và xã hội.
- Phát hiện, biểu dương, khen thưởng kịp thời các tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu, xuất sắc, có mô hình sáng tạo, để tuyên truyền, phổ biến, nhân rộng. Qua đó đảm bảo tính thiết thực và tác động tích cực, mạnh mẽ đến hoạt động Đoàn của từng đơn vị.
2. Yêu cầu: 
- 100% các cơ sở Đoàn tổ chức các hoạt động chào mừng đảm bảo nội dung và tiến độ, phát huy các nguồn lực xã hội trong hoạt động.
- Các hoạt động bảo đảm theo quy định phòng, chống dịch COVID-19, bảo đảm thiết thực, hiệu quả.
II. THỜI GIAN – ĐỐI TƯỢNG:
1. Thời gian thực hiện: 
	- Thời gian thực hiện: Từ ngày ban hành kế hoạch đến ngày 03/7/2022.
- Lễ phát động:
+ Thời gian: 07g00 ngày 17/5/2022 (Thứ Năm).
+ Địa điểm: Bảo tàng Hồ Chí Minh – Chi nhánh Thành phố Hồ Chí Minh.
2. Đối tượng thực hiện 
	- Các cơ sở Đoàn trực thuộc.
- Cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên Khối.
III. NỘI DUNG THỰC HIỆN:
1. Công tác giáo dục, tuyên truyền, cổ động trực quan:
1.1. Cấp Khối:
- Tuyên dương “Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác” nhân dịp kỷ niệm 132 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2022).
- Ra mắt bộ sản phẩm hướng dẫn xây dựng Không gian văn hóa Hồ Chí Minh; triển khai việc sinh hoạt, thảo luận về các cuốn sách viết về Bác Hồ. 
- Ra mắt chuyên mục “Búp sen xanh”.
- Thăm hỏi và phụng dưỡng Mẹ Việt Nam anh hùng tại huyện Củ Chi.
- Tổ chức Hội nghị thông tin thời sự quý.
- Hội nghị học tập chuyên đề Chỉ thị 05 năm 2022:
+ Đối với cán bộ Đoàn: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về nêu cao đạo đức cách mạng, quét sạch chủ nghĩa cá nhân”.
+ Đối với đoàn viên, thanh niên: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về khát vọng cống hiến xây dựng đất nước”.
- Tổ chức sinh hoạt Câu lạc bộ Lý luận trẻ Quý III, chủ đề “Bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng – Mệnh lệnh từ trái tim”.
- Thực hiện chuyên mục “Sách mới dành cho bạn trẻ”.
- Thực hiện chuyên mục “Luật mới cần biết”.
1.2. Cấp cơ sở:
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục truyền thống, nâng cao bản lĩnh chính trị, đạo đức lối sống, kiến thức pháp luật cho đoàn viên, thanh niên, tâp trung tuyên truyền thành tựu 15 năm hình thành và phát triển của Đảng bộ Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố.
- Tổ chức sinh hoạt, tìm hiểu lịch sử truyền thống Đảng bộ Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố.
- Tuyên truyền kết quả Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối      Dân – Chính – Đảng Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 – 2027.
- Tổ chức thăm hỏi, chăm sóc, phụng dưỡng Mẹ Việt Nam Anh hùng, Ba Má phong trào học sinh, sinh viên, gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng, gặp gỡ nhân chứng lịch sử. 
2. Tổ chức các phong trào hành động cách mạng trong đoàn viên, thanh niên:
2.1. Cấp Khối: 
- Tiếp tục thực hiện công trình thanh niên “Lớp học yêu thuơng” và “Kỹ năng của bạn – Hành trang của tôi”.
- Tổ chức các chương trình tọa đàm, diễn đàn phát huy chuyên môn của đoàn viên, thanh niên Khối như: Diễn đàn kết nối công chức trẻ, chủ đề “Chuyện ở phường”; Diễn đàn kết nối công chức trẻ, chủ đề: “Nâng cao hiệu quả công tác quản lý nhà nước về trật tự xây dựng”; Toạ đàm “Công chức trẻ ngành tài chính – kho bạc đồng hành cùng chủ đầu tư các dự án”; Chương trình “Khát vọng Thành phố trẻ” giới thiệu quy hoạch Thành phố Hồ Chí Minh cho sinh viên khối ngành kiến trúc.
- Tổ chức Hành trình “Tôi yêu nghề” dành cho phóng viên, biên tập viên trẻ, thanh niên công nhân trực tiếp sản xuất, văn nghệ sĩ, huấn luyện viên, vận động viên trẻ tiêu biểu và tuyên dương giải thưởng “Ngòi bút trẻ”, “Văn nghệ sĩ, huấn luyện viên, vận động viên trẻ, tiêu biểu” năm 2022; tổ chức Hành trình Tôi yêu nghề dành cho thuyết minh viên trẻ và Hội thi Thuyết minh viên trẻ giỏi.
- Tổ chức Chương trình “Nghĩa tình thanh niên công nhân” tuyên truyền Bộ Luật Lao động và Luật Bảo hiểm xã hội.
- Thực hiện Bộ sản phẩm “Cẩm nang du lịch Thành phố Hồ Chí Minh”; Bộ sản phẩm “Hướng dẫn điều kiện, thủ tục vay vốn cho xã viên, người lao động trong hợp tác xã trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh”; giới thiệu ứng dụng trực tuyến phục vụ công tác tuyên truyền hệ thống đường sắt đô thị Thành phố; Bộ sản phẩm giới thiệu “Các dự án, công trình trọng điểm của Thành phố Hồ Chí Minh”.
- Tổ chức chương trình tuyên truyền không xả rác ra kênh rạch và phân loại rác tại nguồn; Ngày Chủ nhật xanh; Ngày hội “Nông thôn mới” và trao tặng học bổng “Thắp sáng ước mơ” năm 2022.
- Tổ chức các giải thể thao trực tuyến “Vui khỏe mỗi ngày” và giải đi bộ, chạy bộ trực tuyến “Mỗi bước chân – Một tấm lòng”. Phối hợp 03 Đoàn thể Khối tổ chức Hội diễn văn nghệ năm 2022, chủ đề “Tự hào tiếp bước”.
- Thực hiện Chương trình bồi dưỡng tiếng Anh trực tuyến, chủ đề “Professional Office” và tổ chức chương trình giao lưu văn hóa Việt Nam – Lào – Campuchia.

2.2. Cấp cơ sở:
- Tiếp tục triển khai các giải pháp tuyên truyền trực tuyến, hướng dẫn người dân sử dụng tích hợp dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4 với Cổng thông tin quốc gia trong thực hiện thủ tục hành chính trên các lĩnh vực gắn với chủ đề năm 2022 của Thành phố Hồ Chí Minh “Thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch COVID-19, tiếp tục nâng cao chất lượng xây dựng chính quyền đô thị, cải thiện môi trường đầu tư, đồng hành cùng doanh nghiệp”, thực hiện “Ngày làm việc 8 tiếng hiệu quả, chất lượng”, “Ngày thứ bảy tình nguyện” giải quyết thủ tục hành chính cho người dân và doanh nghiệp.
- Tiếp tục thực hiện mô hình “Chung sức cùng người bạn đồng nghiệp quận, huyện, Thành phố Thủ Đức” năm 2022, tích cực hỗ trợ chuyên môn, nghiệp vụ theo ngành dọc cho khối cán bộ - công chức – viên chức thành phố Thủ Đức và các quận, huyện thực hiện hiệu quả nhiệm vụ chính trị.
- Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, giao lưu thể dục, thể thao tại các cơ quan, đơn vị, khu nhà trọ thanh niên công nhân. 
- Tổ chức các hoạt động chăm lo cho đoàn viên, thanh niên, cán bộ, công chức trẻ: giới thiệu chỗ trọ, việc làm thêm; tìm kiếm và trao học bổng, hỗ trợ học sinh, sinh viên có hoàn cảnh khó khăn, sinh viên học tập tốt; chăm lo cho cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên, cán bộ công chức trẻ có hoàn cảnh khó khăn, tổ chức các sân chơi, hội thi chuyên môn; tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, trang bị kiến thức, kỹ năng thực hành xã hội cho đoàn viên, thanh niên, cán bộ, công chức trẻ.
- Triển khai các hoạt động vệ sinh khuôn viên cơ quan, phòng làm việc, tuyên truyền nâng cao ý thức bảo vệ môi trường, thực hiện nghiêm túc Bộ tiêu chí đánh giá an toàn trong phòng, chống dịch COVID-19; tổ chức các hoạt động thực hiện Chỉ thị số 19-CT/TU ngày 19/10/2018 của Ban Thường vụ Thành ủy về thực hiện “Cuộc vận động người dân Thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch, vì thành phố sạch và giảm ngập nước”.
3. Tổ chức các hoạt động xây dựng Đoàn vững mạnh:
3.1. Cấp Khối:
[bookmark: _Hlk62083298]- Tổ chức Hội trại truyền thống “Lá Trung Quân” lần thứ 12 và tuyên dương “Đảng viên trẻ tiêu biểu” năm 2022.
- Tổ chức hành trình “Tự hào Người Cán bộ Đoàn” và Hội nghị quán triệt Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 – 2027 và tập huấn cán bộ Đoàn mới nhận nhiệm vụ.
- Kiểm tra chuyên đề: “Việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về tuyên truyền, lan tỏa thông tin tích cực, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trên internet, mạng xã hội giai đoạn 2021 – 2025” và chuyên đề “Việc triển khai thực hiện Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về thực hiện công trình thanh niên”.
3.2. Cấp cơ sở:
- Rà soát, quan tâm giới thiệu thanh niên ưu tú tham gia phát triển Đoàn viên mới. Tăng cường tham mưu, giới thiệu, tăng tỷ lệ đoàn viên ưu tú được Đảng xem xét, kết nạp.
IV. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:
1. Ban Thường vụ Đoàn Khối:
- Là bộ phận thường trực, xây dựng và triển khai Kế hoạch đến các cơ sở Đoàn.
- Tổ chức thực hiện các hoạt động cấp Khối.
[bookmark: _GoBack]- Theo dõi và hỗ trợ cơ sở Đoàn trong quá trình triển khai thực hiện.
2. Cấp Cơ sở: 
- Căn cứ vào tình hình thực tiễn tại cơ quan, đơn vị và công tác phòng, chống dịch bệnh COVID-19, lựa chọn nội dung tổ chức phù hợp, có chất lượng, hiệu quả, đảm bảo lan tỏa đến đông đảo đoàn viên, thanh niên.
- Tăng cường tuyên truyền các hoạt động phong trào tại cơ sở, tạo không khí thi đua sôi nổi.
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện tốt nội dung của kế hoạch.

	Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban CNLĐ, Ban TG-ĐN;
- Đảng ủy Khối: TT, Ban TG, Ban DV;
- Cơ sở Đoàn trực thuộc;
- Lưu: VP.
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