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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***

Số: 02-HD/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 08 tháng 6 năm 2022


HƯỚNG DẪN
Công tác tuyên truyền và định hướng nội dung 
sinh hoạt chi đoàn quý III năm 2022
---------
Căn cứ Hướng dẫn số 77-HD/TĐTN-BTG.ĐN ngày 25/02/2022 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về hướng dẫn tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn, sự kiện lịch sử quan trọng và các chuyên đề nổi bật trong năm 2022 và Hướng dẫn số 06-HD/ĐUK ngày 21/01/2022 của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố về hướng dẫn tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng năm 2022; nhằm nâng cao chất lượng sinh hoạt chi đoàn, Ban Thường vụ Đoàn Khối hướng dẫn các cơ sở Đoàn thực hiện công tác tuyên truyền và định hướng nội dung sinh hoạt chi đoàn quý III năm 2022, cụ thể như sau:
I. NỘI DUNG TRỌNG TÂM CÔNG TÁC TUYÊN TRUYỀN:
1. Tuyên truyền các ngày lễ lớn của đất nước và thành phố:

1.1. Kỷ niệm 75 năm Ngày Thương binh - Liệt sỹ (27/7/1947 - 27/7/2022):
- Tuyên truyền ý nghĩa lịch sử, chính trị, xã hội và giá trị nhân văn của Ngày Thương binh Liệt sĩ; truyền thống tốt đẹp “Uống nước nhớ nguồn”, “Ăn quả nhớ người trồng cây” của dân tộc; thể hiện lòng biết ơn của thế hệ trẻ đối với các thương binh, liệt sĩ và người có công với cách mạng; tôn vinh và khẳng định sự cống hiến, hy sinh của thương binh, liệt sĩ và người có công với cách mạng là vô giá.
- Đẩy mạnh tuyên truyền những hoạt động, kết quả nổi bật tuổi trẻ Thành phố trong công tác “Đền ơn đáp nghĩa, uống nước nhớ nguồn”; tổ chức chương trình thắp nến tri ân các anh hùng liệt sĩ; chăm sóc thương binh và phụng dưỡng Mẹ Việt Nam anh hùng.
- Tôn vinh những thương binh, bệnh binh, gia đình liệt sĩ, người có công với cách mạng, vượt khó vươn lên, tích cực tham gia các phong trào thi đua yêu nước, phát hiện, nhân rộng các điển hình tiên tiến trong các phong trào “Đền ơn đáp nghĩa”, chung sức giúp đỡ các gia đình chính sách khắc phục khó khăn, cải thiện cuộc sống.
1.2. Kỷ niệm 77 năm Ngày Cách mạng Tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2022), Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2022) và 77 năm Ngày Sài Gòn khởi nghĩa giành chính quyền (25/8/1945 – 25/8/2022):

- Tuyên truyền, giáo dục sâu rộng cho thế hệ trẻ về bối cảnh, diễn biến, nguyên nhân thắng lợi, ý nghĩa lịch sử và bài học kinh nghiệm của Cách mạng tháng Tám năm 1945; khẳng định tầm vóc thời đại của Cách mạng tháng Tám và sự ra đời nước Việt Nam Dân chủ Cộng hòa (nay là nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam).
- Tuyên truyền, nêu bật những thắng lợi vĩ đại và thành tựu to lớn của Thành phố và đất nước gần tám thập kỷ qua, quá trình thực hiện đường lối đổi mới đất nước do Đảng khởi xướng và lãnh đạo, làm rõ thời cơ, thuận lợi, khó khăn, thách thức đan xen cũng nhu yêu cầu, nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới; khẳng định sự phát triển của “đất nước ta chưa bao giờ có được cơ đồ, tiềm lực, vị thế và uy tín quốc tế như ngày nay”; yêu cầu, nhiệm vụ trong xây dựng và phát triển Thành phố xứng đáng là đầu tàu phát triển kinh tế của vùng và cả nước; nêu bật công lao, cống hiến to lớn của toàn Đảng, toàn quân và toàn quân ta, sự giúp đỡ quý báu của bạn bè quốc tế trong giai đoạn cách mạng.
- Tuyên truyền về kết quả bước đầu thực hiện chủ đề năm 2022 của thành phố Hồ Chí Minh “Thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch COVID-19, tiếp tục nâng cao chất lượng xây dựng chính quyền đô thị, cải thiện môi trường đầu tư, đồng hành cùng doanh nghiệp”.

2. Tuyên truyền các ngày kỷ niệm, sự kiện của Đoàn - Hội - Đội, ngày thành lập, ngày truyền thống và các hoạt động kỷ niệm khác:

2.1. Tuyên truyền Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 - 2027:

- Các cơ sở Đoàn tổ chức các hoạt động gắn với tuyên truyền chào mừng Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 – 2027.
- Việc tuyên truyền được thực hiện trên các trang mạng xã hội tại cơ quan, đơn vị và đoàn viên, thanh niên; ứng dụng công nghệ thông tin, phát huy hiệu quả sử dụng không gian mạng và các công cụ truyền thông, đa phương tiện để tuyên truyền trước, trong và sau Đại hội.
2.2. Kỷ niệm 15 năm Ngày thành lập Đảng bộ Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố (03/7/2007 – 03/7/2022):
- Tuyên truyền kết quả hoạt động của Đảng bộ Khối và những đóng góp của các cá nhân, đơn vị góp phần xây dựng Đảng, chính quyền và hệ thống chính trị của thành phố trong 15 năm qua; những định hướng của Đảng bộ Khối trong thời gian sắp tới gắn với tuyên tuyền, chương trình hành động của đơn vị thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp và Đại hội Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 – 2025.

- Phát huy truyền thống đoàn kết, sáng tạo của Khối; tiếp tục tạo khí thế thi đua sôi nổi, phòng, chống dịch COVID-19 hiệu quả, thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm an ninh – quốc phòng.

2.2. Kỷ niệm 15 năm Ngày thành lập Đoàn Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố (08/8/2007 – 08/8/2022):

- Tuyên truyền về những kết quả, công trình, phần việc nổi bật của Đoàn Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên trong 15 năm vừa qua.

3. Tuyên truyền kỷ niệm ngày sinh của các đồng chí lãnh đạo chủ chốt của Đảng, Nhà nước:

3.1. Kỷ niệm 110 năm Ngày sinh đồng chí Nguyễn Văn Cừ, Tổng Bí thư Ban Chấp hành Trung ương Đảng Cộng sản Việt Nam (09/7/1912 - 09/7/2022):

- Tuyên truyền, giáo dục về thân thế, cuộc đời hoạt động và những cống hiến to lớn của đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Văn Cừ đối với Đảng và cách mạng Việt Nam.

- Nội dung, giá trị lý luận và thực tiễn của tác phẩm “Tự chỉ trích” trong công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị hiện nay.

- Đẩy mạnh tuyên truyền về những kết quả trong triển khai thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khoá XI, XII về xây dựng, chỉnh đốn Đảng và kết quả Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thực hiện Chỉ thị số 05- CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đúc phong cách Hồ Chí Minh” sau 05 năm triển khai thực hiện.

3.2. Kỷ niệm 110 năm ngày sinh đồng chí Võ Chí Công, Chủ tịch Hội đồng Nhà nước (nay là Chủ tịch nước) (07/8/1912 – 07/8/2022):

- Tuyên truyền, giáo dục về cuộc đời, hoạt động cách mạng và công lao, đóng góp to lớn của đồng chí Võ Chí Công đối với sự nghiệp cách mạng của Đảng và dân tộc; nêu bật vai trò, đóng góp của đồng chí trong việc tham mưu ban những quyết sách mới trong công cuộc xây dựng đất nước, như tham mưu cho Ban Bí thư Trung ương Đảng khoá IV ra Chỉ thị 100-CT/TW, ngày 13/1/1981 “Về cải cách công tác khoán, mở rộng, khoán sản phẩm đến nhóm, người lao động trong hợp tác xã nông nghiệp” để tháo gỡ sự trì trệ trong nông nghiệp, tạo ra luồng gió mới trong xây dựng nền sản xuất nông nghiệp thời kỳ mới.
- Tuyên truyền, giáo dục sâu rộng trong các cấp bộ Đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi về những phẩm chất đạo đức cao đẹp của đồng chí Võ Chí Công – Nhà lãnh đạo xuất sắc của Đảng và Nhà nước ta; người chiến sĩ cách mạng kiên cường; là một trong những học trò xuất sắc của Chủ tịch Hồ Chí Minh, luôn thể hiện phẩm chất cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, trung thành tuyệt đối với mục tiêu, lý tưởng cách mạng, làm hết sức mình để giữ gìn, tăng cường sự đoàn kết, thống nhất trong Đảng, sự gắn bó máu thịt giữa Đảng và Nhân dân; luôn gần gũi, quý trọng Nhân dân; sống giản dị, khiêm tốn, đặt lợi ích của Đảng, của Tổ quốc, của Nhân dân lên trên hết.
4. Tuyên truyền các chuyên đề:

4.1. Chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách 
Hồ Chí Minh năm 2022:

+ Đối với cán bộ Đoàn: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về nêu cao đạo đức cách mạng, quét sạch chủ nghĩa 
cá nhân”.
+ Đối với đoàn viên, thanh niên: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về khát vọng cống hiến xây dựng đất nước”.
4.2. Các chủ đề hoạt động năm 2022:

- Chủ đề của Đảng bộ Thành phố năm 2022: “Đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; tăng cường kỷ luật, kỷ cương và phát huy tính tiên phong, gương mẫu, tinh thần dũng cảm, năng động, sáng tạo, dám nghị, dám làm của cán bộ, đảng viên”.
- Chủ đề của Thành phố năm 2022: “Thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch COVID-19, tiếp tục nâng cao chất lượng xây dựng chính quyền đô thị, cải thiện môi trường đầu tư, đồng hành cùng doanh nghiệp”.

- Chủ đề công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2022: “Xây dựng Đoàn vững mạnh về tổ chức”.

II. TỔ CHỨC SINH HOẠT CHI ĐOÀN:
1. Nội dung sinh hoạt định kỳ tháng 7:

- Tuyên truyền về ý nghĩa lịch sử, giá trị truyền thống tốt đẹp “Uống nước nhớ nguồn” của thế hệ trẻ đối với các thương binh, liệt sĩ và người có công với cách mạng trong sự nghiệp đấu tranh và giải phóng dân tộc.
- Vai trò, ý nghĩa và kết quả của chiến dịch tình nguyện Kỳ Nghỉ Hồng đối với xã hội; thảo luận giải pháp nhằm phát huy tinh thần xung kích, dấn thân của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trẻ trong tổ chức các hoạt động tình nguyện phục vụ cộng đồng với phương châm “Lấy chuyên môn làm tình nguyện, lấy chuyên môn phục vụ cộng đồng” qua đó thể hiện vai trò, trách nhiệm và tầm quan trọng của thế hệ trẻ Thành phố trong tham gia cùng với Đảng bộ, Chính quyền và Nhân dân Thành phố phục hồi kinh tế - xã hội sau đại dịch COVID-19.
2. Nội dung sinh hoạt định kỳ tháng 8:

- Sinh hoạt về kỷ niệm 77 năm Cách mạng Tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2022); khẳng định sự lãnh đạo, chỉ đạo đúng đắn, sáng tạo của Đảng và Chủ tịch Hồ Chí Minh. 
- Tuyên truyền về ý nghĩa lịch sử của Cách mạng tháng Tám, sự vận dụng sáng tạo những bài học kinh nghiệm của Cách mạng tháng Tám trong công cuộc đổi mới đất nước, hội nhập quốc tế, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa trong thời đại mới.
3. Nội dung sinh hoạt định kỳ tháng 9:

- Tuyên truyền về ý nghĩa lịch sử ra đời của Nước Cộng hòa xã hội Chủ nghĩa Việt Nam, tinh thần bất diệt của bản Tuyên ngôn độc lập, lòng yêu nước và sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc.
- Tiếp tục tuyên truyền, lan tỏa những thông tin tích cực; tăng cường đấu tranh, phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trên không gian mạng.

* Lưu ý: Đối với các cơ sở Đoàn chưa tổ chức sinh hoạt tuyên truyền các nội dung về công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị với chủ đề “Tự soi, tự sửa” theo Kế hoạch số 05-KH/ĐTN ngày 27/4/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối thì sẽ thực hiện trong quý III năm 2022.
III. HÌNH THỨC: 

- Thực hiện các sản phẩm tuyên truyền trực quan, sáng tạo, ứng dụng công nghệ thông tin vào tuyên truyền trên các bản tin, màn hình điện tử cơ quan, đơn vị, trang thông tin điện tử, trang mạng xã hội của cơ sở và đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp”. Gửi tác phẩm tham gia cuộc thi “Thông điệp cuộc sống”, chủ đề “Nhịp sống mới” do Đoàn Khối phát động.
- Lồng ghép nội dung sinh hoạt chi đoàn gắn với các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn”; thăm hỏi, gặp gỡ người có công, đảng viên lão thành, các gia đình chính sách; lễ viếng các nghĩa trang liệt sỹ, bia tưởng niệm; tham quan, tìm hiểu lịch sử tại các địa chỉ đỏ, khu di tích lịch sử trên địa bàn Thành phố, khu căn cứ cách mạng Thành Đoàn...
- Tổ chức cuộc thi, sân chơi tìm hiểu bối cảnh, diễn biến, nguyên nhân thắng lợi và bài học kinh nghiệm của Cách mạng tháng Tám năm 1945; xem phim tư liệu; giới thiệu những bài viết của các đồng chí lãnh đạo Đảng, Nhà nước, lãnh đạo Thành phố nhân kỷ niệm 77 năm Ngày Cách mạng Tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2022) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (2/9/1945 - 2/9/2022). 

- Tổ chức các hoạt động văn hóa nghệ thuật, thể dục thể thao chào mừng kỷ niệm 15 năm Ngày thành lập Đảng bộ Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố (03/7/2007 – 03/7/2022) và 15 năm Ngày thành lập Đoàn Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố (08/8/2007 – 08/8/2022).
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Ban Thường vụ Đoàn Khối:

Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công các đồng chí cán bộ chuyên trách tham dự các buổi sinh hoạt chi đoàn tại cơ sở, cụ thể như sau:

- Đồng chí Trần Anh Tiến – Phó Bí thư, Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối dự sinh hoạt các đơn vị Cụm hoạt động số 1, 4 và 7.
- Đồng chí Nguyễn Trường Giang – Phó Bí thư Đoàn Khối dự sinh hoạt các đơn vị Cụm hoạt động số 2, 5 và 8.
- Đồng chí Nguyễn Thị Hà Xuyên – Ủy viên Ban Thường vụ, Chánh Văn phòng Đoàn Khối dự hoạt động tại các đơn vị Cụm hoạt động số 3, 6, 9.

2. Cơ sở Đoàn:

- Cung cấp minh chứng hình ảnh sinh hoạt chi đoàn trong thang điểm thi đua năm 2022 theo Hướng dẫn của Ban Thường vụ Đoàn Khối về đánh giá, phân loại và xếp hạng thi đua công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2022.

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện tốt nội dung Hướng dẫn. 

	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: Thường trực, Ban CNLĐ, Ban TGĐN, Văn phòng;

- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo;

- Các cơ sở Đoàn;

- Lưu: VP.
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