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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP
***
Số: 19-KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


TP. Hồ Chí Minh, ngày 03 tháng 6 năm 2022




KẾ HOẠCH
Tham gia xây dựng văn minh đô thị, bảo vệ môi trường, 
phòng, chống ma túy và xây dựng nông thôn mới năm 2022
-------

[bookmark: _GoBack]Căn cứ Kế hoạch số 389-KH/TĐTN.BMT.ANQP.ĐBDC ngày 25/5/2022 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh tham gia xây dựng nông thôn mới năm 2022; Căn cứ Kế hoạch số 394-KH/TĐTN.BMT.ANQP.ĐBDC ngày 31/5/2022 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh tham gia phòng, chống ma túy trong thanh thiếu nhi năm 2022; Căn cứ Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố năm 2022 và tình hình thực tế tại các cơ sở Đoàn trực thuộc, Ban Thường vụ Đoàn Khối xây dựng kế hoạch tham gia xây dựng văn minh đô thị, bảo vệ môi trường, phòng, chống ma túy và xây dựng nông thôn mới năm 2022, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Thiết thực lập thành tích chào mừng Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh các cấp, tiến tới Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XII, nhiệm kỳ 2022 – 2027.
- Tuyên truyền, nâng cao nhận thức và phát huy đoàn viên, thanh niên, trong các hoạt động tham gia bảo vệ môi trường, xây dựng nếp sống văn minh, mỹ quan đô thị; đảm bảo trật tự, an toàn giao thông và phòng, chống ma túy.
- Phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện của đoàn viên, thanh niên trong tham gia tổ chức, thực hiện các hoạt động góp phần hoàn thành các tiêu chí xây dựng nông thôn mới tại các huyện; giữ vững và nâng chất các tiêu chí đã đạt, tạo chuyển biến tích cực về diện mạo nông thôn mới thành phố Hồ Chí Minh; nâng cao nhận thức cho đoàn viên, thanh niên về nông nghiệp, nông dân, nông thôn, về chủ trương xây dựng nông thôn mới.
2. Yêu cầu:
- Đảm bảo phương châm “Thiết thực - Hiệu quả - Bền vững”.
- Phát huy chuyên môn của đoàn viên, thanh niên, nhất là đội ngũ trí thức khoa học trẻ của Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố.
- Phát huy hiệu quả các nội dung phối hợp và nguồn lực của cơ sở Đoàn; đặc biệt là các đơn vị có chức năng, nhiệm vụ chuyên môn liên quan.
- Đảm bảo thực hiện nghiêm các nguyên tắc phòng, chống dịch bệnh COVID-19.


II. NỘI DUNG THỰC HIỆN:
1. Công tác tuyên truyền:
1.1. Cấp Khối:
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên các trang mạng xã hội, chuyển tải các hình ảnh đẹp, câu chuyện đẹp về Đoàn thanh niên tham gia xây dựng văn minh đô thị, bảo vệ môi trường, phòng, chống ma túy và xây dựng nông thôn mới gắn với thực hiện cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp”. 
- Giới thiệu các sản phẩm tuyên truyền của cấp Thành về Ngày môi trường thế giới, Ngày đại dương thế giới; tuyên truyền chống rác thải nhựa, hạn chế rác thải nhựa ra đại dương; chính sách kiểm soát khí thải; chiến dịch tiêu dùng xanh, Ngày toàn daanh phòng, chống ma túy, Ngày thế giới phòng chống HIV/AIDS, các ngày hội nông thôn mới, Bộ tiêu chí xây dựng xã nông thôn mới kiểu mẫu giai đoạn 2022 – 2025.
- Phát động cuộc thi Thông điệp cuộc sống, chủ đề “Nhịp sống mới” (Phân công Cụm hoạt động số 4 đăng cai) nhằm lan tỏa các hành đồng đẹp.
1.2. Cấp cơ sở:
- Lồng ghép các nội dung tuyên truyền về xây dựng văn minh đô thị bảo vệ môi trường, văn hóa ứng xử nơi công cộng, tuyên truyền phòng, chống ma túy thông qua sinh hoạt chi đoàn; vận động đoàn viên thanh niên, người dân tham gia hưởng ứng bằng những hành động cụ thể. 
- Giới thiệu hoạt động, mô hình, giải pháp hiệu quả, các điển hình thanh niên nông thôn tiêu biểu trong xây dựng nông thôn mới. Tuyên truyền, giới thiệu các hoạt động trong xây dựng nông thôn mới do Đoàn Khối và các cơ sở Đoàn thực hiện.
- Mời gọi sự tham gia của đoàn viên, thanh niên, người dân trong quá trình thiết kế, xác lập, thực hiện công trình, phần việc và có hình thức phù hợp khảo sát ý kiến đóng góp.
2. Hoạt động tham gia xây dựng văn minh đô thị, bảo vệ môi trường, tham gia phòng, chống ma túy:
2.1. Cấp Khối:
- Tổ chức các hoạt động giáo dục pháp luật:
+ Tổ chức chuỗi hoạt động tuyên truyền pháp luật cho thanh niên công nhân và học sinh, sinh viên. Tập trung tuyên truyền sâu rộng về Luật Thanh niên năm 2020, Luật Phòng, chống ma túy năm 2021 (Phân công Đoàn Sở Tư pháp Thành phố đăng cai); Luật Bảo hiểm xã hội (phân công Đoàn Bảo hiểm xã hội Thành phố đăng cai), Bộ Luật Lao động (Phân công Đoàn Cơ quan Liên đoàn lao động Thành phố đăng cai).
+ Tổ chức 05 phiên tòa giả định cho đoàn viên, thanh niên tại các quận, huyện và Thành phố Thủ Đức (Phân công Đoàn Tòa án Nhân dân Thành phố đăng cai).
+ Thực hiện chuyên mục “Luật mới cần biết” giới thiệu các quy định pháp luật mới liên quan đến nhiệm vụ chuyên môn của các sở, ban, ngành và đoàn thể Thành phố.
+ Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (09/11).
- Tham gia xây dựng đô thị thông minh: 
+ Giới thiệu các ứng dụng trên điện thoại phục vụ người dân (Phân công Đoàn Sở Thông tin và Truyền thông); 
+ Xây dựng ứng dụng trực tuyến phục vụ công tác tuyên truyền hệ thống đường sắt đô thị Thành phố (Phân công Đoàn Ban Quản lý Đường sắt Đô thị thực hiện); 
+ Tổ chức Toạ đàm “Giải pháp ứng dụng công nghệ mới trong xây dựng” (Phân công Chi đoàn Ban Quản lý Dự án Đầu tư xây dựng các Công trình Giao thông đăng cai).
- Tham gia xây dựng văn minh đô thị: 
+ Tổ chức Diễn đàn kết nối công chức trẻ, chủ đề: “Nâng cao hiệu quả công tác quản lý nhà nước về trật tự xây dựng” (Phân công Đoàn Sở Xây dựng đăng cai);
+ Tổ chức Diễn đàn kết nối công chức trẻ, chủ đề “Hiến kế xây dựng và phát triển khu đô thị sáng tạo, tương tác cao phía Đông Thành phố” (Phân công Đoàn Sở Quy hoạch và Kiến trúc đăng cai tổ chức);
+ Tuyên truyền kiến thức về an toàn thực phẩm, ưu tiên tại các chợ truyền thống (Phân công Đoàn Ban Quản lý An toàn thực phẩm Thành phố thực hiện);
+ Thực hiện Bộ sản phẩm giới thiệu “Các dự án, công trình trọng điểm của Thành phố” (Phân công các chi đoàn Ban Quản lý thực hiện).
- Tham gia bảo vệ môi trường, thích ứng với biến đổi khí hậu: 
+ Tuyên truyền không xả rác ra kênh rạch và phân loại rác tại nguồn và thực hiện Chỉ thị số 19-CT/TU ngày 19/10/2018 của Ban Thường vụ Thành ủy về thực hiện cuộc vận động “Người dân Thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch, vì Thành phố sạch và giảm ngập nước” (Phân công Đoàn Sở Tài nguyên và Môi trường, Đoàn Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng hạ tầng đô thị đăng cai thực hiện);
+ Thực hiện công trình “Nạo vét, khơi thông tuyến kênh Trung Ương, huyện Hóc Môn” (Phân công Đoàn Sở Xây dựng đăng cai);
+ Tổ chức Lễ phát động “Mỗi đoàn viên, thanh niên trồng và chăm sóc 01 cây xanh” (Phân công Chi đoàn Ban Quản lý Công viên Lịch sử - Văn hóa dân tộc đăng cai).
2.2. Cấp cơ sở:
- Đối với đơn vị có chức năng tuyên truyền pháp luật: Tổ chức ít nhất 01 hoạt động tuyên truyền pháp luật cho người dân; khuyến khích thiết kế các sản phẩm truyên truyền pháp luật liên quan đến ngành, lĩnh vực chuyên môn. Đối với các đơn vị còn lại: Tổ chức tuyên truyền pháp luật thông qua các trang mạng xã hội và các phương tiện thông tin tuyên truyền tại đơn vị.
- Vận động đoàn viên, thanh niên cam kết chấp hành Nghị định 100/2019/NĐ-CP của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ và đường sắt; tích cực tham gia nòng cốt trong các đội hình phản ứng nhanh, lực lượng tự vệ, phòng cháy và chữa cháy tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.
- Duy trì tổ chức các Ngày Chủ nhật xanh[footnoteRef:1], “30 phút vì Thành phố xanh - sạch - đẹp”, tuyên truyền phân loại rác thải tại nguồn, hưởng ứng “Giờ Trái đất”; vệ sinh, khử khuẩn phòng, chống dịch bệnh; xây dựng và chăm sóc “Không gian xanh” tại trụ sở cơ quan, đơn vị; vận động mỗi đoàn viên, thanh niên trồng và chăm sóc 01 cây xanh tại bàn làm việc. [1:  Vào các ngày 20/3, 29/5, 24/7 và 18/9/2022.] 

- Tham gia tuyên truyền và vận động người dân trên địa bàn thực hiện Chỉ thị 23-CT/TU ngày 25/7/2019 của Ban Thường vụ Thành ủy Thành phố Hồ Chí Minh về tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo nâng cao hiệu quả công tác quản lý nhà nước về trật tự xây dựng trên địa bàn thành phố. 
- Tiếp tục triển khai đoàn viên thanh niên đăng ký ý tưởng sáng tạo, đề tài nghiên cứu khoa học gắn với xây dựng đô thị thông minh trên Cổng thông tin ý tưởng sáng tạo. Phát huy chuyên môn, ý tưởng sáng tạo, hiến kế của đoàn viên, thanh niên trong tham gia các hoạt động xây dựng Thành phố văn minh – sạch đẹp – an toàn, tham gia xây dựng văn minh đô thị.
- Vận động đoàn viên thanh niên, người dân sử dụng các sản phẩm có thời gian phân hủy trong tự nhiên ngắn hoặc làm từ vật liệu thiên nhiên để thay thế đồ nhựa dùng một lần; triển khai thực hiện tái chế vật dụng đã qua sử dụng.
3. Hoạt động xây dựng nông thôn mới:
3.1. Cấp Khối:
- Tại tỉnh Vĩnh Long: Xây dựng tuyến đường nông thôn tại xã Chánh An, huyện Mang Thít trị giá 110.000.000 đồng.
- Tại huyện Bình Chánh – Thành phố Hồ Chí Minh: Xây dựng 01 sân chơi thiếu nhi tại xã Qui Đức trị giá 110.000.000 đồng. Phối hợp các cơ sở Đoàn Cụm Hành chính – Sự nghiệp tổ chức Ngày hoạt động cao điểm “Chiến sĩ tình nguyện chung tay xây dựng nông thôn mới” trong khuôn khổ Chiến dịch tình nguyện Kỳ nghỉ hồng năm 2022.
- Tổ chức Diễn đàn “Kết nối cung – cầu sản phẩm nông nghiệp lên sàn thương mại điện tử” nhằm hỗ trợ các chủ thể sản phẩm nông nghiệp từng bước thương mại hóa sản phẩm trên sàn thương mại điện tử, góp phần tham gia cùng chính quyền đẩy mạnh chuyển đổi số trong nông nghiệp. Tuyên truyền “Bộ tiêu chí xây dựng xã nông thôn mới kiểu mẫu” giai đoạn 2022 – 2025 (Phân công Đoàn Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Thành phố thực hiện);
- Thực hiện tổ chức tập huấn chuyển giao các phương pháp canh tác nông nghiệp công nghệ cao cho thanh niên nông thôn. Thực hiện các mô hình, công trình biểu diễn nông nghiệp công nghệ cao, các hành trình trải nghiệm các dự án phát triển kinh tế nông nghiệp cho đoàn viên, thanh thiếu nhi thành phố tham quan (Phân công Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao Thành phố);
- Triển khai tư vấn và hỗ trợ thanh niên nông thôn tiếp cận các nguồn vốn vay phát triển sản xuất nông nghiệp (Phân công Chi đoàn Hội Nông dân Thành phố);
- Điều phối nguồn lực của các cơ sở Đoàn và nguồn lực xã hội để thực hiện các công trình bê tông hóa, sửa chữa, cầu, đường giao thông nông thôn; xây dựng, sửa chữa Nhà tình thương, Nhà tình bạn... trên địa bàn 05 huyện.
3.2. Hoạt động cấp cơ sở:
- Tổ chức cho đoàn viên, thanh niên tham quan, tìm hiểu tại các khu du lịch sinh thái, du lịch trải nghiệm; các hoạt động trải nghiệm, tìm hiểu cuộc sống, các giá trị văn hóa nông thôn, các làng nghề truyền thống tại các huyện trong tình hình hiện nay.
- Khuyến khích tổ chức các hoạt động an sinh xã hội và xây dựng nông thôn mới phù hợp với điều kiện nguồn lực của đơn vị; ưu tiên chăm lo người dân có hoàn cảnh khó khăn chịu ảnh hưởng bởi dịch COVID-19.
III. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:
1. Thành lập Tổ công tác cấp Khối: 
- Đồng chí Nguyễn Đăng Khoa - Bí thư Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố, Tổ trưởng;
- Đồng chí Nguyễn Trường Giang - Phó Bí thư Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố, Tổ phó;
- Đồng chí Nguyễn Thị Hà Xuyên - Ủy viên Ban Thường vụ, Chánh Văn phòng, Phó Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối Dân - Chính Đảng Thành phố, Thành viên;
- Các đồng chí Cụm trưởng các Cụm hoạt động là thành viên.
2. Nhiệm vụ:
- Xây dựng và triển khai kế hoạch đến các cơ sở Đoàn.
- Theo dõi, đôn đốc, định hướng, hỗ trợ các cơ sở Đoàn trong quá trình tổ chức thực hiện.
- Báo cáo kết quả thực hiện trong năm 2022.
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện.

	
Nơi nhận: 
- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban CNLĐ, Ban MT.ANQP.ĐBDC;
- Đảng ủy Khối: Ban Dân vận;
- Các cơ sở Đoàn;
- Lưu VP. 
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