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Số:  74-CV/ĐTN
“V/v triển khai đợt sinh hoạt chính trị, tư tưởng về nội dung tác phẩm “Một số vấn đề lý luận và thực tiễn về chủ nghĩa xã hội và con đường đi lên chủ nghĩa xã hội ở Việt Nam” của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng”
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 13 tháng 7 năm 2022


Kính gửi: BAN CHẤP HÀNH CÁC CƠ SỞ ĐOÀN
Thực hiện Hướng dẫn số 09-HD/ĐUK ngày 04/7/2022 của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố về triển khai đợt sinh hoạt chính trị, tư tưởng về nội dung tác phẩm “Một số vấn đề lý luận và thực tiễn về chủ nghĩa xã hội và con đường đi lên chủ nghĩa xã hội ở Việt Nam” của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng, Ban Thường vụ Đoàn Khối triển khai việc thực hiện như sau:

1. Nội dung, thời gian và tài liệu sinh hoạt: Thực hiện theo mục II, Hướng dẫn số 09-HD/ĐUK của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối (đính kèm văn bản).
2. Hình thức tổ chức:
- Cơ sở Đoàn triển khai cho đoàn viên, thanh niên tích cực tham gia các hội nghị, tọa đàm, hội thi hoặc sinh hoạt chuyên đề do cấp ủy tổ chức.
- Khuyến khích cơ sở Đoàn chủ động tổ chức sinh hoạt ở cấp chi đoàn, Đoàn cơ sở hoặc theo cụm hoạt động.
Lưu ý: Sau khi tổ chức hoặc tham gia sinh hoạt, cơ sở Đoàn tích cực tuyên truyền hình ảnh, kết quả sinh hoạt của đơn vị; đồng thời cập nhật minh chứng trong thang điểm thi đua theo Hướng dẫn số 46-HD/ĐTN ngày 17/01/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc thực hiện thang điểm thi đua công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2022 tại mục C11 (đối với chi đoàn cơ sở) hoặc mục C12 (đối với Đoàn cơ sở).
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện nghiêm túc đợt sinh hoạt chính trị, tư tưởng.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban TGĐN, Ban CNLĐ;
- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo;
- Lưu: VP.
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