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TP. Hồ Chí Minh, ngày 08 tháng 7 năm 2022




KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa” 
kỷ niệm 75 năm Ngày Thương binh – Liệt sĩ (27/7/1947 – 27/7/2022)
-------
[bookmark: _GoBack]
Căn cứ Kế hoạch số 401-KH/TĐTN-VP ngày 07/7/2022 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về tổ chức các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa” kỷ niệm 75 năm Ngày Thương binh – Liệt sĩ (27/7/1947 – 27/7/2022), Ban Thường vụ Đoàn Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố xây dựng Kế hoạch tổ chức với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục truyền thống cách mạng, về mục đích ý nghĩa của Ngày Thương binh – Liệt sĩ cho đoàn viên, thanh niên; giáo dục truyền thống “Uống nước nhớ nguồn”, về sự cống hiến, hy sinh của các Mẹ Việt Nam Anh hùng, liệt sĩ, thương bệnh binh, gia đình có công với cách mạng, Tổ quốc và nhân dân trong công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, trong công tác phòng, chống dịch COVID-19.
- Nâng cao trách nhiệm và vai trò của đoàn viên, thanh niên trong công tác đền ơn đáp nghĩa, phụng dưỡng Mẹ Việt Nam Anh hùng, chăm lo cho các thương bệnh binh, gia đình liệt sĩ, gia đình có công với cách mạng.
2. Yêu cầu:
- Việc tổ chức chăm lo phải đảm bảo mang lại lợi ích thiết thực về vật chất, tinh thần cho các đối tượng được chăm lo.
- Đảm bảo việc sử dụng các nguồn lực xã hội thật sự tiết kiệm, tránh hình thức, lãng phí, đúng đối tượng, tiến độ thực hiện.
- Tuyên truyền sâu rộng đến các đối tượng chăm lo, các đơn vị hỗ trợ và các cá nhân và tập thể liên quan. 
- Các hoạt động đảm bảo thiết thực, hiệu quả, tuyên truyền rộng rãi gắn với các hoạt động của các Chương trình, chiến dịch tình nguyện hè năm 2022 và các hoạt động tuyên truyền về Đại hội Đoàn các cấp, tiến tới chào mừng Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XII, nhiệm kỳ 2022 – 2027.

II. THỜI GIAN – ĐỐI TƯỢNG:
1. Thời gian tổ chức:	Từ ngày 01/7/2022 đến ngày 30/7/2022, cao điểm vào các ngày 20-27/7/2022.
2. Đối tượng chăm lo: 
- Mẹ Việt Nam Anh hùng, mẹ liệt sĩ, ba má phong trào sinh viên, học sinh.
- Gia đình liệt sĩ, thương binh, bệnh binh; con em gia đình liệt sĩ, thương binh, bệnh binh.
- Các gia đình chính sách của Thành Đoàn trong thời kỳ kháng chiến chống Mỹ cứu nước.
- Gia đình, con em cán bộ chiến sĩ lực lượng vũ trang, đội ngũ y, bác sĩ, nhân viên y tế, cán bộ, công chức hi sinh trong phòng, chống dịch COVID-19.
III. NỘI DUNG THỰC HIỆN:
1. Cấp Khối:
1.1. Tổ chức các họat động giáo dục truyền thống nhân dịp kỷ niệm 75 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947 – 27/7/2022):
- Nâng cao nhận thức chính trị, tổ chức các hoạt động cụ thể, thiết thực kỷ niệm 75 năm ngày Thương binh - Liệt sỹ vào quá trình công tác, lao động, học tập. Động viên đoàn viên, thanh niên phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, góp phần xây dựng thành phố văn minh, hiện đại, nghĩa tình để phát huy truyền thống cách mạng hào hùng của dân tộc và thành phố.
- Tổ chức tuyên truyền các tuyến tin, bài giới thiệu các gương anh hùng, liệt sĩ, các tấm gương thương bệnh binh vượt khó trong cuộc sống; khai thác các câu chuyện, chiến công anh hùng của đoàn viên, thanh niên thời nay noi gương cha anh xung kích, tình nguyện, tiên phong trong các lĩnh vực của đời sống xã hội nhất là trong xây dựng phát triển kinh tế, xã hội, trong công tác phòng chống dịch COVID-19; đưa tin kịp thời, đầy đủ các hoạt động của Thành Đoàn và các cơ sở Đoàn trực thuộc.
- Tiếp tục thực hiện các chuyên mục: “Sách mới dành cho bạn trẻ”, “Luật mới cần biết”, “Búp sen xanh” trên trang mạng xã hội Đoàn Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố Hồ Chí Minh.
- Hướng dẫn tổ chức đợt sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 7 nhân kỷ niệm 75 năm Ngày Thương binh - liệt sĩ (27/7/1947 - 27/7/2022) với chủ đề “Tuổi trẻ Việt Nam - Viết tiếp câu chuyện hòa bình” (Từ ngày 01/7/2022 đến ngày 31/7/2022).
1.2. Tổ chức các hoạt phụng dưỡng, chăm lo gắn với các chiến dịch tình nguyện Kỳ Nghỉ Hồng, Mùa Hè Xanh năm 2022:
- Phối hợp với Ban Dân vận Đảng ủy Khối và các đoàn thể Khối thực hiện công tác Khởi công và Khánh thành công trình trùng tu, tôn tạo tại Nhà tưởng niệm di tích Đảng ủy các cơ quan Dân Chính Đảng Trung ương Cục miền Nam thuộc xã Tân Lập, huyện Tân Biên, tỉnh Tây Ninh.
- Phối hợp Công Đoàn Viên chức Thành phố và Hội Cựu Chiến binh Khối tổ chức hội diễn văn nghệ năm 2022 với chủ đề “Tự hào tiến bước” chào mừng 15 năm thành lập Đảng bộ Khối (03/7/2007 - 03/7/2022).
- Cử đại diện tham gia Lễ thắp nến tri ân các anh hùng, liệt sĩ tại Nghĩa trang liệt sĩ Hàng Dương, huyện Côn Đảo, tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu vào ngày 15,16/7/2022.
- Tổ chức Hội trại truyền thống “Lá Trung Quân” lần thứ 12, tổ chức Lễ kết nạp đảng viên mới “Lớp đảng viên kỷ niệm 15 năm Ngày thành lập Đảng bộ Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố (03/7/2007 – 03/7/2022)”.
- Tổ chức Chương trình đối thoại giữa Ban Thường vụ Đảng ủy Khối với đoàn viên ưu tú và hội viên Hội cựu chiến binh, chủ đề “Sắt son niềm tin với Đảng” và Chương trình giao lưu văn nghệ “Ấm tình quân dân”; trao bảng tượng trưng 02 căn nhà đồng đội và trao cờ Tổ quốc tại tỉnh Tây Ninh.
- Tổ chức Chương trình “Thắp nến tri ân Anh hùng Liệt sĩ” tại Bia tưởng niệm Rạch Chiếc trong Chiến dịch Hồ Chí Minh.
- Tổ chức Ngày hoạt động cao điểm “Chiến sĩ tình nguyện uống nước nhớ nguồn, tham gia đảm bảo an sinh xã hội” tại huyện Bình Chánh với các nội dung: khánh thành công trình Sân chơi thiếu nhi trị giá 50 triệu đồng, tổ chức khám bệnh tầm soát hậu COVID-19, cấp thẻ unipass, tập huấn Luật giao thông đường bộ, kỹ năng phòng tránh xâm hại tình dục, kiến thức nuôi cá trê.
- Tổng kết giải chạy bộ trực tuyến “Sải bước chân – Trao nụ cười”, gây quỹ thực hiện công trình “Lớp học yêu thương”, chăm lo cho thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn.
2. Cơ sở Đoàn: 
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về ý nghĩa 75 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947 - 27/7/2022), truyền thống “Đền ơn đáp nghĩa - Uống nước nhớ nguồn” gắn với lịch sử truyền thống đấu tranh dựng nước và giữ nước của dân tộc; ca ngợi sự hy sinh của các Mẹ Việt Nam anh hùng và những chiến công của các anh hùng, liệt sĩ, thương bệnh binh, người có công với cách mạng. Triển khai đợt sinh hoạt chính trị nhân kỷ niệm 75 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947 - 27/7/2022) với chủ đề “Tuổi trẻ Việt Nam - Viết tiếp câu chuyện hòa bình” (từ ngày 01/7/2022 đến ngày 31/7/2022).
	- Tăng cường phối hợp với Hội Cựu Chiến binh tổ chức các hoạt động giáo dục, bồi đắp lý tưởng cách mạng, phát huy lòng yêu nước, tinh thần tự hào dân tộc và trách nhiệm của đoàn viên, thanh niên thông qua các hoạt động về nguồn, giao lưu với các nhân chứng lịch sử, tổ chức các buổi sinh hoạt về truyền thống, các chương trình về nguồn tại căn cứ Thành Đoàn thời kỳ kháng chiến chống Mỹ cứu nước, đặc biệt là tại vùng căn cứ Núi Dinh (Tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu) và Bến Cát (Tỉnh Bình Dương).
- Tổ chức kết nạp đoàn viên, tham mưu kết nạp Đảng viên trẻ tại các khu di tích lịch sử, cách mạng, lồng ghép tuyên truyền, giáo dục truyền thống cách mạng cho đoàn viên, hội viên mới, đặc biệt là các di tích lịch sử truyền thống của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh.
	- Tổ chức Ngày hoạt động cao điểm “Chiến sĩ tình nguyện uống nước nhớ nguồn, tham gia đảm bảo an sinh xã hội”.
- Đẩy mạnh các hoạt động phụng dưỡng, chăm sóc các Mẹ Việt Nam anh hùng, Mẹ liệt sĩ, ba má phong trào học sinh, sinh viên; tổ chức thăm hỏi, tặng quà các gia đình thương, bệnh binh, liệt sĩ, gia đình có công với cách mạng tại địa phương.
	- Tổ chức các hoạt động biểu diễn văn hóa, văn nghệ tại các trung tâm điều dưỡng thương bệnh binh, người có công; trao tặng học bổng, dụng cụ học tập, sách truyện cho con, em các gia đình chính sách vượt khó, học giỏi, các xã vùng căn cứ cách mạng; nhận đỡ đầu cho con, em thương bệnh binh, liệt sĩ, gia đình chính sách bị ảnh hưởng bởi chất độc da cam.
- Phối hợp, hỗ trợ các cơ sở Đoàn tổ chức nâng cấp, sửa chữa nhà cho các gia đình thương bệnh binh, liệt sĩ, gia đình có công với cách mạng, trung tâm điều dưỡng thương bệnh binh, người có công. Tham gia Lễ thắp nến tri ân các anh hùng liệt sĩ tại các nghĩa trang, bia tưởng niệm liệt sĩ, kết hợp thực hiện chỉnh trang, dọn dẹp vệ sinh và dâng hương, sinh hoạt truyền thống.
- Tổ chức vận động mỗi đoàn viên, thanh niên đóng góp một ngọn nến tri ân các anh hùng liệt sĩ (loại nến ly, kích thước 5cm x 5cm), toàn bộ số nến sẽ được chuyển về Trung tâm Công tác xã hội thanh niên Thành phố.
	* Lưu ý: Tất cả nến ly (hoặc kinh phí mua nến ly, quy đổi 1 nến ly = 7.500đ) vận động từ đoàn viên, thanh niên, các đơn vị chuyển về Văn phòng Đoàn Khối trước ngày 14/7/2022 thông qua Đ/c Nguyễn Thị Hà Xuyên – UVTV, Chánh Văn phòng Đoàn Khối (SĐT: 0969.427.535)
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Thành lập Ban Tổ chức:
- Trưởng Ban: Đ/c Nguyễn Đăng Khoa – Bí thư Đoàn Khối.
- Phó Ban: 
+ Đ/c Trần Anh Tiến – Phó Bí thư, Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối
+ Đ/c Nguyễn Trường Giang – Phó Bí thư Đoàn Khối.
- Thành viên:
+ Đ/c Nguyễn Thị Hà Xuyên – UVTV, Phó Văn phòng Đoàn Khối.
+ Các đồng chí Cụm trưởng Cụm hoạt động.
2. Tiến độ thực hiện:
- Tháng 7/2022: Xây dựng và triển khai Kế hoạch.
- Từ ngày 01/7/2022 đến ngày 30/7/2022: Tổ chức thực hiện.
- Tháng 8/2022: Tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện, rút kinh nghiệm.
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện tốt nội dung kế hoạch.

	
Nơi nhận:				  
- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban CNLĐ, Ban TG-ĐN;  
- ĐUK: TT, Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo;
- Các cơ sở Đoàn;
- Lưu VP.   
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