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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

 ***

Số: 44-TB/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TP. Hồ Chí Minh, ngày 13 tháng 7 năm 2022


THÔNG BÁO

Về việc tham gia cuộc thi “Olympic tiếng Anh dành cho cán bộ trẻ”; 
thi clip ngắn tuyên truyền “Công dân thành phố”; thi giới thiệu sách về Chủ tịch Hồ Chí Minh; thi tìm hiểu kiến thức về biển, đảo Việt Nam
---------

Thực hiện các Thông báo số 2576, 2577, 2579, 2580-TB/TĐTN-BTG.ĐN ngày 12/7/2022 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tham gia cuộc thi “Olympic tiếng Anh dành cho cán bộ trẻ”; thi clip ngắn tuyên truyền “Công dân thành phố”; thi giới thiệu sách về Chủ tịch Hồ Chí Minh; thi tìm hiểu kiến thức về biển, đảo Việt Nam; Ban Thường vụ Đoàn Khối triển khai như sau:

1. Cuộc thi “Olympic tiếng Anh dành cho cán bộ trẻ” lần IV năm 2022 do Trung ương Đoàn tổ chức:

1.1. Đối tượng tham gia: 

- Bảng 1: Bảng Cán bộ Đoàn.

- Bảng 2: Bảng thanh niên công chức, viên chức, khối doanh nghiệp.

1.2. Nội dung:

- Kiến thức tiếng Anh bao gồm các câu hỏi nghe, đọc, từ vựng, giao tiếp Tiếng Anh với các trình độ khác nhau tùy thuộc vào từng bảng thi.

- Kiến thức tiếng Anh chuyên ngành theo từng nhóm đối tượng.

- Kiến thức cơ bản và cập nhật về lịch sử, chính trị, kinh tế - xã hội, văn hóa Việt Nam; tình hình quốc tế, khu vực, hội nhập quốc tế; các thể chế quốc tế mà Việt Nam tham gia làm thành viên; lịch sử hình thành và phát triển của Đảng Cộng sản Việt Nam, Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam, Hội Sinh viên Việt Nam, Ủy ban Quốc gia về thanh niên Việt Nam và các tổ chức thanh thiếu nhi khác, đặc biệt là các câu chuyện về lịch sử các kỳ Đại hội Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh toàn quốc.

-  Các câu hỏi về thông tin cơ bản của Lào, Campuchia, quan hệ Việt Nam 

- Lào, Việt Nam - Campuchia nhằm kỷ niệm 60 năm Ngày thiết lập quan hệ ngoại giao Việt Nam - Lào, 45 năm ký Hiệp ước Hữu nghị và Hợp tác Việt Nam - Lào, Năm Đoàn kết Hữu nghị Việt Nam - Lào, Lào - Việt Nam 2022; 55 năm Ngày thiết lập quan hệ ngoại giao Việt Nam - Campuchia.

1.3. Hình thức:
- Bước 1: Thí sinh đăng ký dự thi trên ứng dụng/app Thanh niên Việt Nam (trên App Store và Google Play).

- Bước 2: Thí sinh lựa chọn đúng bảng thi của mình để tham gia dự thi vòng 1 Cuộc thi dưới dạng thi trắc nghiệm. Thí sinh trả lời bộ đề trắc nghiệm 30 câu hỏi bằng tiếng Anh.

1.4. Thời gian: 

- Tuần 1: Đã qua thời gian.

- Tuần 2: Từ ngày 11/7 đến ngày 17/7/2022.

- Tuần 3: Từ ngày 18/7 đến ngày 24/7/2022.

- Tuần 4: Từ ngày 25/7 đến ngày 31/7/2022.

- Tuần 5: Từ ngày 01/8 đến ngày 07/8/2022.

1.5. Phân công tham gia:

- Ban Thường vụ Đoàn Khối phát động toàn thể cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên Khối tham gia cuộc thi. 
- Phân công Đoàn Bảo hiểm Xã hội Thành phố và Đoàn Sở Ngoại vụ Thành phố tổ chức 01 điểm thi tập trung cho đoàn viên, thanh niên tại đơn vị trong tuần thi thứ 3 (Lưu ý: trang phục áo Thanh niên Việt Nam).
2. Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu kiến thức về biển, đảo Việt Nam “Tổ quốc bên bờ sóng” năm 2022 của Ban Tuyên giáo Trung ương:


2.1. Hình thức thi:

- Vòng thi tuần gồm các câu hỏi dạng chữ. Một lượt thi gồm 30 câu hỏi, mỗi câu có 30 giây để vừa đọc hiểu và vừa trả lời, thí sinh dự thi lựa chọn 1 đáp án đúng nhất để trả lời, mỗi câu trả lời đúng tương đương với 10 điểm. Hoàn thành hết phần thi thí sinh sẽ đạt được tối đa 300 điểm/ lượt thi, với mỗi câu trả lời sai thí sinh không bị trừ điểm.

+ Cách 1: Truy cập website: http://www.toquocbenbosong.vn để đăng ký/ đăng nhập thông tin tham gia Cuộc thi.

+ Cách 2: Tìm và tải ứng dụng “Tổ quốc bên bờ sóng” trên điện thoại di động từ kho ứng dụng App Store (đối với hệ điều hành IOS) và CH Play (đối với hệ điều hành Android).

- Sau khi hoàn thành 4 vòng thi tuần, Ban Tổ chức sẽ cấp quyền thi vòng Bán kết cho 80 thí sinh xuất sắc nhất của 4 tuần trên, gồm có 40 người từ mỗi tuần thi (mỗi tuần lấy 10 người có điểm cao nhất), và 40 người có điểm tích lũy cao nhất sau 4 tuần thi.


2.2. Thời gian:
- Thời gian dự thi trực tuyến sẽ diễn ra trong khoảng thời gian 4 tuần:

+ Tuần 1: Đã qua thời gian.

+ Tuần 2: Đã qua thời gian.

+ Tuần 3: Từ 11/7/2022 đến 17/7/2022.

+ Tuần 4: Từ 18/7/2022 đến 24/7/2022.

2.3. Phân công tham gia:

Ban Thường vụ Đoàn Khối phát động toàn thể cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên Khối tham gia cuộc thi. 


3. Cuộc thi giới thiệu sách về Chủ tịch Hồ Chí Minh với chủ đề “Bác Hồ - Niềm tin yêu qua từng trang sách” năm 2022 do Trung ương Đoàn tổ chức:

3.1. Nội dung: 

Thí sinh lựa chọn 01 ấn phẩm sách viết về cuộc đời cách mạng, tư tưởng, đạo đức, phong cách của Chủ tịch Hồ Chí Minh mà mình tâm đắc để viết bài cảm nhận, giới thiệu về cuốn sách đó, ý nghĩa, giá trị của ấn phẩm mang lại đối với công việc, cuộc sống, thay đổi của bản thân theo hướng tích cực, những bài học hữu ích nhằm chia sẻ, giới thiệu cuốn sách đến mọi người cùng xem.


3.2. Hình thức:

- Bài viết dưới dạng file word, kiểu chữ Times New Roman, cỡ chữ 14, có độ dài không quá 3.000 từ.


- Bài viết có kèm ảnh minh họa là ảnh chụp của thí sinh dự thi với ấn phẩm sách viết về Chủ tịch Hồ Chí Minh dự thi hoặc các hình ảnh của ấn phẩm sách do thí sinh dự thi tự chụp, lấy từ các nguồn tư liệu chính thống của Đảng, Nhà nước, các bài báo, tạp chí uy tín và phải trích dẫn cụ thể tại bài viết.

- Các tác giả/ nhóm tác giả gửi tác phẩm dự thi về hộp thư điện tử: doankhoi@tphcm.gov.vn. 
3.3. Thời gian:


- Thời gian gửi tác phẩm tham gia vòng Sơ khảo: Từ ngày ban hành thông báo đến hết ngày 05/8/2022.


- Thời gian diễn ra vòng Chung khảo: Từ ngày 09/8/2022 đến hết ngày 23/8/2022. Ban Tổ chức sẽ đăng tải các bài viết được lựa chọn tham gia vòng Chung khảo trên chuyên mục Cảm nhận về sách”của website stbook.vn và trang cộng đồng “Nhà xuất bản Chính trị quốc gia Sự thật”.


- Lễ tổng kết và trao giải cuộc thi: Ngày 30/8/2022 tại Bảo tàng Hồ Chí Minh, Thành phố Hà Nội.

3.4. Phân công tham gia:

- Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công Đoàn cơ sở Báo Sài Gòn Giải Phóng, Báo Phụ nữ, Báo Người Lao động, Đài Tiếng nói nhân dân Thành phố, Nhà Xuất bản Tổng hợp và đề nghị Đoàn Cơ quan Thành Đoàn chỉ đạo Liên Chi đoàn Báo Tuổi trẻ, Chi đoàn Nhà Xuất bản Trẻ tham gia ít nhất 02 tác phẩm/đơn vị.
- Khuyến khích các cơ sở Đoàn khác gửi tác phẩm tham gia cuộc thi.

4. Cuộc thi clip ngắn tuyên truyền hình ảnh “Công dân thành phố” do Ban Tuyên giáo Thành ủy tổ chức:

4.1. Nội dung:

- Giới thiệu về những mô hình, gương cá nhân, tập thể, cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp thực hiện tốt các chuẩn mực văn hóa, đạo đức, nhân cách, ứng xử văn hóa với cộng đồng, xã hội được cộng đồng thừa nhận. 

- Định hướng, hướng đến công dân thành phố với những phẩm chất tốt đẹp, những chuẩn mực văn hóa, ứng xử văn minh đối với cộng đồng, xã hội, giữa người với người, con người với thiên nhiên: 

+ Văn hóa ứng xử tại nơi công cộng; văn hóa ứng xử trên mạng xã hội. 

+ Xây dựng văn hóa gia đình góp phần xây dựng gia đình hạnh phúc, bình đẳng, tiến bộ; giữ gìn truyền thống, thích nghi hiện đại. 

+ Văn hóa tại công sở, cơ quan, đơn vị.

+ Các tiêu chí ứng xử của cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên, hội viên gắn với việc thực hiện phong cách cán bộ Đoàn, xây dựng giá trị mẫu hình thanh niên gắn với cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp”.

+ Xây dựng lối sống xanh, sống lành mạnh.

4.2. Hình thức: 
Sản phẩm clip có độ dài từ 05 đến 06 phút, có thể bằng hình thức có lời hoặc không lời.

4.3. Thời gian: 
Hồ sơ dự thi ghi rõ thông tin đơn vị, tên clip kèm theo file sản phẩm hoàn chỉnh gửi về Văn phòng Đoàn Khối (doankhoi@tphcm.gov.vn) trước ngày 29/7/2022 (thứ Sáu) với tiêu đề [Tên cá nhân/nhóm] - Sản phẩm tham gia Cuộc thi “Công dân thành phố” năm 2022.

4.4. Phân công tham gia:

- Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công Đoàn cơ sở Đài Truyền hình Thành phố và Chi đoàn Báo Pháp luật gửi sản phẩm tham gia cuộc thi.

- Khuyến khích các cơ sở Đoàn khác gửi tác phẩm tham gia cuộc thi.

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai cho đoàn viên, thanh niên tham gia tích cực các cuộc thi trên.
	Nơi nhận: 

- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban CNLĐ, Ban TGĐN; 

- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận; 

- Các cơ sở Đoàn;

- Lưu: VP.


	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI

PHÓ BÍ THƯ
Nguyễn Trường Giang


