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Số: 47-TB/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 18 tháng 7 năm 2022


THÔNG BÁO

Về việc tham gia Hội thi “Tự hào sử Việt” lần VI - năm 2022

Chủ đề: “TỰ HÀO TIẾP BƯỚC”
----------
Căn cứ Kế hoạch số 402 -KH/TĐTN-BTG.ĐN ngày 15/7/2022 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về tổ chức Hội thi “Tự hào sử Việt” lần VI - năm 2022, chủ đề “Tự hào tiếp bước”, Ban Thường vụ Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố triển khai các cơ sở Đoàn tham gia hội thi, cụ thể như sau:

1. Thời gian:

- Đăng ký tạo tài khoản trực tuyến: từ 09g00 ngày 21/7/2022 (thứ Năm).

- Phòng ôn thi: từ 09g00 ngày 22/7/2022 (thứ Sáu) đến hết ngày 24/7/2022 (Chủ nhật).

- Khai mạc hội thi: 09g00 ngày 26/7/2022 (thứ Ba).

- Vòng thi trực tuyến “Tranh tài sử Việt”: Tổ chức 03 đợt, mỗi đợt diễn ra trong 05 ngày (09g00 thứ Ba đến 12g00 Chủ nhật hàng tuần), từ ngày 26/7/2022 đến hết ngày 14/8/2022. Công bố kết quả vòng thi trực tuyến “Tranh tài sử Việt”: ngày 17/8/2022 (thứ Tư).

- Vòng thi “Góc nhìn lịch sử”: từ ngày 17/8/2022 đến hết ngày 31/8/2022.

- Vòng thi “Tự hào sử Việt”, tổng kết và trao giải hội thi: Ngày 10, 11/9/2022.

2. Đối tượng: Đoàn viên, thanh niên Khối tham gia thi Bảng A.
3. Nội dung:

- Những kiến thức chung về lịch sử Việt Nam; lịch sử Đảng Cộng sản Việt Nam; lịch sử Đảng bộ, Chính quyền TP. Hồ Chí Minh; cuộc đời sự nghiệp, tư tưởng, đạo đức, phong cách Chủ tịch Hồ Chí Minh; lịch sử, truyền thống cách mạng của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và phong trào thanh thiếu nhi TP. Hồ Chí Minh; các kỳ đại hội Đoàn thành phố và toàn quốc; lịch sử Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam; lịch sử Hội Sinh viên Việt Nam, lịch sử Đội TNTP Hồ Chí Minh, truyền thống học sinh, sinh viên Việt Nam TP. Hồ Chí Minh; các tấm gương anh hùng liệt sĩ, các bậc tiền bối cách mạng Việt Nam…

- Các địa danh, di tích lịch sử, văn hóa cấp Thành phố hoặc cấp quốc gia, địa chỉ đỏ trên địa bàn Thành phố, căn cứ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Hồ Chí Minh trong thời kỳ kháng chiến chống đế quốc Mỹ gắn với những sự kiện lịch sử của cách mạng Việt Nam.

- Những kiến thức về văn hóa truyền thống dân tộc Việt Nam; lịch sử hình thành, phát triển và văn hóa của đô thị ven Sông Sài Gòn.

4. Hình thức dự thi: Gồm 3 vòng thi 

4.1. Vòng thi trực tuyến “Tranh tài sử Việt”: 

4.1.1. Phần thi trắc nghiệm “Tranh tài sử Việt”: 

Thí sinh đăng ký, tạo tài khoản và tham gia thi trực tuyến tại trang Báo Tuổi Trẻ điện tử tuoitre.vn (đường link: tuhaosuviet.tuoitre.vn) hoặc đăng nhập vào trang web của Hội thi thông qua đường dẫn liên kết trên trang tin điện tử Thành Đoàn www.thanhdoan.hochiminhcity.gov.vn. Tài khoản sẽ được xác nhận thông qua số điện thoại đăng kí dự thi. 

* Lưu ý: Mỗi thí sinh chỉ được đăng ký duy nhất 01 tài khoản dự thi và được Ban Tổ chức Hội thi xác nhận thông qua số điện thoại đăng ký. Ngoài tài khoản đã được xác nhận, thí sinh dùng tài khoản khác sẽ không được công nhận kết quả. 

- Bao gồm 03 đợt thi, mỗi đợt diễn ra trong 05 ngày (09g00 thứ Ba đến 12g00 Chủ nhật hàng tuần), từ ngày 26/7/2022 đến hết ngày 14/8/2022. Thí sinh thi trắc nghiệm 20 câu hỏi/ lượt thi.
4.1.2. Phần thi sản phẩm tuyên truyền “Tự hào sử Việt”:

- Nội dung: Thực hiện 01 clip, độ dài 01 phút giới thiệu về một địa danh, di tích lịch sử, bảo tàng, địa chỉ đỏ (Khuyến khích thực hiện các sản phẩm trên địa bàn các bạn thí sinh đang sinh sống), căn cứ của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Hồ Chí Minh trong thời kỳ kháng chiến chống đế quốc Mỹ, gắn với những sự kiện lịch sử dân tộc để giới thiệu, truyền tải thông tin về các địa danh, di tích lịch sử, bảo tàng, địa chỉ đỏ. Có thể thực hiện sản phẩm dự thi bằng điện thoại di động, máy chụp ảnh, máy quay phim, thiết bị quay phim dạng nhỏ gọn (như Gopro, Sjcam…).

- Đối tượng tham gia:

+ Ban Tổ chức sẽ chọn ra bảng A 100 thí sinh và 02 bảng (B, C) mỗi bảng 50 thí sinh có tổng điểm phần thi trắc nghiệm cao nhất sau 03 đợt thi để chấm phần thi sản phẩm truyên truyền, tổng cộng 200 thí sinh sẽ tiếp tục tham gia thi sản phẩm truyên truyền. 

+ Ngoài các cá nhân đã đăng ký tham gia Hội thi tại phần thi trắc nghiệm, Ban tổ chức khuyến khích các cá nhân, tập thể, nhóm yêu thích lịch sử tham gia phần thi sản phẩm tuyên truyền “Tự hào Sử Việt”. Ban tổ chức sẽ chọn ra 05 sản phẩm để trao giải. Thí sinh, nhóm thí sinh không tham gia vòng thi trắc nghiệm “Tranh tài sử Việt” vẫn có thể tham gia phần thi sản phẩm tuyên truyền “Tự hào sử Việt”.

- Thời gian gửi bài dự thi: Thí sinh gửi bài chậm nhất vào 17g00 ngày 10/8/2022 (thứ Tư).

4.1.3. Cách thức chấm điểm và trao giải vòng thi trực tuyến “Tranh tài sử Việt”:

- Giải thưởng tuần phần thi trực tuyến: Sau mỗi đợt thi, Ban Tổ chức sẽ chọn mỗi bảng 01 thí sinh có số điểm thi trắc nghiệm cao nhất với thời gian ngắn nhất để trao giải.

-  Giải thưởng chung cuộc phần thi trực tuyến:

+ Điểm xếp hạng chung cuộc của vòng thi trực tuyến “Tranh tài sử Việt” là tổng điểm của phần thi trắc nghiệm và phần thi sản phẩm truyên truyền. 03 thí sinh có tổng điểm xếp hạng cao nhất ở mỗi bảng A, B, C sẽ được trao giải thưởng chung cuộc phần thi trực tuyến của hội thi.

+ Ban Tổ chức sẽ trao 09 giải dành cho 04 cá nhân từ 03 bảng (bảng A: 02 cá nhân, bảng B, C: 01 cá nhân/bảng), và 05 sản phẩm truyên truyền của các cá nhân, tập thể, nhóm yêu thích lịch sử có số điểm cao nhất trong phần thi sản phẩm truyên truyền.

4.2. Vòng thi “Góc nhìn lịch sử”:
4.2.1. Phần thi viết “Hiến kế lan tỏa sử Việt”:

- 100 thí sinh có điểm xếp hạng chung cuộc cao nhất tại vòng “Tranh tài sử Việt” sẽ tiếp tục tham gia phần thi viết “Hiến kế lan tỏa sử Việt”.

- Thí sinh tham gia bài viết hiến kế (bài dự thi tối đa 1.000 chữ):

+ Giải pháp thực hiện hiệu quả công tác giáo dục lịch sử, truyền thống cho thanh thiếu nhi Thành phố trong giai đoạn hiện nay;

+ Giải pháp phát triển sản phẩm văn hóa - lịch sử cho thanh thiếu nhi thành phố (dự thảo Đề án - Văn kiện Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 – 2027. 

- Thí sinh gửi bài chậm nhất 17g00 ngày 23/8/2022 (thứ Ba).

- Ban giám khảo sẽ chấm điểm bài viết hiến kế và chọn ra 30 thí sinh có bài viết đạt điểm cao nhất tiếp tục tham gia Vòng thi “Tự hào sử Việt”.

4.2.2. Tọa đàm “Tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh tự hào sử Việt”:

- Thời gian: 31/8/2022 (thứ Tư).
- Địa điểm: Hội trường Thành Đoàn.
- Nội dung: 

+ Giải pháp thực hiện hiệu quả công tác giáo dục lịch sử, truyền thống cho thanh thiếu nhi Thành phố trong giai đoạn hiện nay;

+ Giải pháp phát triển sản phẩm văn hóa - lịch sử cho thanh thiếu nhi thành phố (dự thảo Đề án - Văn kiện Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 - 2027).

- Báo Tuổi trẻ phối hợp với Ban Tuyên giáo - Đối ngoại Thành Đoàn triển khai trên trang Tuổi trẻ điện tử lấy ý kiến, hiến kế giải pháp thực hiện hiệu quả công tác giáo dục lịch sử, truyền thống cho thanh thiếu nhi Thành phố trong giai đoạn hiện nay.

4.3. Vòng thi “Tự hào sử Việt” và trao giải Hội thi:

4.3.1. Phần thi “Hành trình lịch sử”:

- Từ 30 thí sinh có bài viết đạt điểm cao nhất tại Phần thi viết “Hiến kế lan tỏa sử Việt”. Ban Tổ chức sẽ chia ngẫu nhiên các thí sinh thành 06 đội thi (mỗi đội gồm 05 thành viên) để tham gia vòng thi “Tự hào sử Việt”.

- Các cặp thi đấu sẽ được bốc thăm các địa điểm lịch sử do Ban tổ chức đưa ra. Tại địa điểm lịch sử đó, các đội thi thực hiện các thử thách do Ban tổ chức đưa ra.

- Ban tổ chức sẽ chấm điểm của 06 đội thi dựa trên việc tham gia các thử thách được đưa ra tại các địa điểm lịch sử và chọn ra 04 đội thi có điểm số cao nhất vào vòng chung kết “Tự hào sử Việt”.
4.3.2. Vòng chung kết “Tự hào sử Việt” và trao giải Hội thi:

- 04 đội thi sẽ xây dựng, trình bày, bảo vệ ý tưởng của đội mình trước Ban giám khảo về chủ đề lan tỏa tình yêu sử Việt cho các bạn trẻ Thành phố. 

- Các đội thi có thể sử dụng các thủ pháp để lan tỏa thông điệp như: Kịch, hoạt cảnh, thuyết trình,... qua đó các thành viên của đội đều được thể hiện bản thân và lan tỏa thông điệp mà đội thi muốn hướng đến.

5. Phân công tham gia:

- Ban Thường vụ Đoàn Khối phát động toàn thể cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên Khối tham gia hội thi. 

- Phân công Đoàn Kho Bạc Nhà nước Thành phố và Chi đoàn Nhà xuất bản Tổng hợp Thành phố tổ chức 01 điểm thi tập trung cho đoàn viên, thanh niên tại đơn vị (Văn phòng Đoàn Khối sẽ thông báo lịch cụ thể).

Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công đồng chí Trần Anh Tiến - Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Thành Đoàn, Phó Bí thư, Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối (SĐT: 0813.451.043) phụ trách theo dõi và đôn đốc cơ sở Đoàn tham gia hội thi.

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện tốt nội dung thông báo.
	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: Ban CNLĐ, Ban TGĐN;

- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận;

- Cơ sở Đoàn;

- Lưu: VP.
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Nguyễn Đăng Khoa


