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TP. Hồ Chí Minh, ngày 26 tháng 9 năm 2022



CHƯƠNG TRÌNH
Công tác Đoàn và phong trào thanh niên khối Trường học
Năm học 2022 - 2023
-------

Căn cứ Chương trình số 28-CTr/TĐTN-BTNTH ngày 23/9/2022 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên khu vực Đại học - Cao đẳng - Trung cấp năm học 2022 - 2023; trên cơ sở mặt được và hạn chế của năm học 2021 - 2022, Ban Thường vụ Đoàn Khối xây dựng Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên khối Trường học năm học 2022 - 2023 với các nội dung cụ thể như sau:
I. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM:
1. Tiếp tục triển khai chương trình hành động của Đoàn thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp; triển khai Luật Thanh niên năm 2020 và Chiến lược phát triển thanh niên Việt Nam giai đoạn 2021 - 2030. 
2. Tiếp tục nắm tình hình, kịp thời chăm lo, hỗ trợ đoàn viên, thanh niên có hoàn cảnh khó khăn. Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý đoàn viên, tổ chức các hoạt động của Đoàn phù hợp với tình hình thực tiễn; tiếp tục tuyên truyền, từng bước nâng cao nhận thức của cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên trong tham gia chuyển đổi số, nâng cao năng lực số của thanh niên khối trường học.
3. Tiếp tục thực hiện sắp xếp các cơ sở Đoàn khối Trường học. Nâng cao chất lượng và số lượng đoàn viên mới được kết nạp; nâng cao chất lượng sinh hoạt chi đoàn và hiệu quả thực hiện công trình thanh niên năm học.
II. HỆ THỐNG CHỈ TIÊU:
1. 100% cán bộ Đoàn, đoàn viên được học tập, quán triệt và 80% thanh niên được tuyên truyền về các Nghị quyết, chủ trương của Đảng; Chương trình hành động của Đoàn tham gia thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp; Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp.
2. 100% Đoàn các trường có ít nhất 01 công trình thanh niên thiết thực, hiệu quả.
3. 100% Đoàn các trường triển khai phong trào “Học sinh 3 rèn luyện” (đối với học sinh hệ Trung cấp), phong trào “Sinh viên 5 tốt” (đối với học sinh hệ Cao đẳng); phong trào “Nhà giáo trẻ tiêu biểu” (đối với giáo viên, giảng viên trẻ) và phong trào “3 trách nhiệm” (đối với viên chức trẻ).
4. 100% Đoàn các trường duy trì hiệu quả ít nhất 01 kênh thông tin tuyên truyền, giới thiệu về hoạt động Đoàn tại đơn vị.
5. Đoàn viên, thanh niên đề xuất ít nhất 100 ý tưởng, sáng kiến, đề tài trong học tập, nghiên cứu khoa học và công tác Đoàn thể.
6. Vận động ít nhất 50 triệu đồng học bổng hỗ trợ học sinh, sinh viên có hoàn cảnh khó khăn, vượt khó học giỏi.
7. Phát triển mới 100 đoàn viên.
8. 100% cán bộ Đoàn chủ chốt từ cấp chi đoàn trở lên được bồi dưỡng, tập huấn nghiệp vụ, kỹ năng công tác Đoàn.
9. Phấn đấu giới thiệu ít nhất 10 đoàn viên ưu tú; trong đó có ít nhất 02 đoàn viên ưu tú được phát triển Đảng. 
III. NỘI DUNG VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN:
1. Công tác giáo dục:
1.1. Tập trung thực hiện hiệu quả Chỉ thị 05-CT/TW và Chỉ thị 42-CT/TW:
- Cấp Khối: 
+ Tiếp tục quán triệt trong cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên Kế hoạch số 204-KH/ĐTN ngày 25/02/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về thực hiện Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị khóa XIII về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Phối hợp với các đoàn thể Khối tổ chức học tập các chuyên đề về tư tưởng, đạo đức phong cách Hồ Chí Minh năm 2023 dành cho cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên.
+ Tổ chức tuyên dương “Tập thể tiên tiến làm theo lời Bác”, “Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác” cấp Khối nhân kỷ niệm 133 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2023).
- Cơ sở Đoàn: 
+ Kịp thời phát hiện, biểu dương các tập thể, cá nhân tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh tại đơn vị; có giải pháp trong giới thiệu, phát huy các gương được tuyên dương từ cấp Khối trở lên thông qua các bảng tin, trang cộng đồng, các chương trình, hoạt động tại đơn vị.
+ Tham gia xây dựng Không gian văn hóa Hồ Chí Minh tại cơ quan, đơn vị bằng nhiều hình thức như: Khuyến khích đoàn viên, thanh niên đọc ít nhất 01 tựa sách hoặc tìm hiểu những mẩu chuyện, lời dạy của Bác Hồ... Tích cực triển khai bộ sản phẩm hướng dẫn xây dựng Không gian văn hóa Hồ Chí Minh theo Thông báo số 54-TB/ĐTN ngày 02/8/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc tuyên truyền, lan tỏa không gian văn hoá Hồ Chí Minh trên mạng xã hội.
1.2. Công tác giáo dục chính trị tư tưởng:
- Cấp Khối: 
+ Tiếp tục tuyên truyền và triển khai thực hiện Chương trình hành động số 18-CTHĐ/ĐTN ngày 21/01/2021 của Ban Chấp hành Đoàn Khối về thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ III nhiệm kỳ 2020 - 2025; Chương trình hành động số 20-CTHĐ/ĐTN ngày 05/11/2021 của Ban Chấp hành Đoàn Khối về thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng nhiệm kỳ 2021 - 2026.
+ Phối hợp các đoàn thể Khối tổ chức Hội nghị thông tin thời sự hằng quý. Củng cố, phát huy vai trò của Câu lạc bộ Lý luận trẻ cấp Khối.
+ Tổ chức hội nghị tập huấn phương pháp lan tỏa thông tin tích cực, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trên mạng xã hội.
- Cơ sở Đoàn:
+ Tích cực tham gia các Hội thi Olympic toàn quốc các môn khoa học Mác - Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh “Ánh sáng soi đường” lần thứ V năm 2023; Hội thi Olympic các môn khoa học Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh “Tầm nhìn xuyên thế kỷ” lần thứ 12 - năm 2023 do Thành Đoàn, Trung ương Đoàn tổ chức.
+ Tổ chức chương trình “Nghe thanh niên nói - Nói thanh niên nghe” định kỳ 01 năm học/ lần.
+ Tổ chức ít nhất 01 hoạt động tuyên truyền, hướng dẫn đoàn viên, thanh niên sử dụng mạng xã hội tích cực, hiệu quả.
1.3. Công tác giáo dục pháp luật:
- Cấp Khối:
+ Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa Xã hội chủ nghĩa Việt Nam (09/11/2022).
+ Thực hiện chuyên mục “Luật mới cần biết” giới thiệu các quy định pháp luật mới liên quan đến quyền và nghĩa vụ của thanh niên.
- Cơ sở Đoàn: Tuyên truyền, giới thiệu các nội dung cơ bản của Luật Phòng, chống ma túy năm 2021, Luật Nghĩa vụ quân sự năm 2015, Luật Thanh niên năm 2020, Chiến lược phát triển thanh niên Việt Nam giai đoạn 2021 - 2030, Bộ Luật Lao động, Nghị định 100/2019/NĐ-CP ngày 30/12/2019 của Chính phủ quy định về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ và đường sắt, Nghị định 137/2020/NĐ-CP ngày 27/11/2020 của Chính phủ về quản lý, sử dụng pháo thông qua tuần lễ sinh hoạt công dân đầu khóa, các buổi sinh hoạt của nhà trường.
1.4. Công tác giáo dục truyền thống: 
- Đoàn Khối:
+ Thường xuyên tuyên truyền về ý nghĩa lịch sử các ngày kỷ niệm quan trọng của đất nước và Thành phố.
+ Tổ chức đoàn đến thăm hỏi, phụng dưỡng Bà Mẹ Việt Nam Anh hùng, gia đình chính sách và chăm lo vùng căn cứ cách mạng Thành Đoàn thời kỳ kháng chiến chống Mỹ cứu nước.
- Cơ sở Đoàn: 
+ Tổ chức ít nhất 01 hoạt động giáo dục truyền thống cho đoàn viên, thanh niên (giao lưu các nhân chứng lịch sử; sinh hoạt tại nghĩa trang liệt sĩ, bia tưởng niệm; tham quan các địa chỉ đỏ, bảo tàng lịch sử…).
+ Khuyến khích tự tổ chức hoặc phối hợp với Đoàn Sở Du lịch Thành phố, Đoàn Sở Văn hóa và Thể thao Thành phố, Chi đoàn Ban Quản lý Công viên Lịch sử - Văn hóa dân tộc Thành phố đến thăm quan các di tích lịch sử, địa chỉ đỏ trên địa bàn Thành phố.
1.5. Công tác giáo dục đạo đức lối sống: 
- Cấp Khối: 
+ Tổ chức cuộc thi “Thông điệp cuộc sống” và chuyên mục “Sách mới dành cho bạn trẻ”, chương trình “Thắp sáng ước mơ tuổi trẻ khối Trường học” năm học 2022 - 2023.
+ Tiếp tục triển khai Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về tuyên truyền, lan tỏa thông tin tích cực, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trên internet, mạng xã hội giai đoạn 2021 - 2025.
- Cơ sở Đoàn:
+ Thường xuyên duy trì, củng cố, đầu tư trang thông tin điện tử của đơn vị. Đoàn các trường có ít nhất 01 tin, bài viết/ tuần tham gia cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp” (chia sẻ các tin tích cực từ các trang chính thống; giới thiệu các tập thể, cá nhân điển hình trên các lĩnh vực tại trường…).
+ Tổ chức các hoạt động nhằm hình thành thói quen đọc sách và định hướng xây dựng văn hóa thưởng thức trong giới trẻ (viết cảm nhận về sách; tổ chức hành trình đến thăm các bảo tàng văn hóa nghệ thuật; giới thiệu âm nhạc dân tộc; trang bị các “Tủ sách thanh niên”, giới thiệu các trang “Thư viện điện tử” tại các khu tự học, ký túc xá).
2. Tổ chức các phong trào hành động cách mạng phát huy thanh niên trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc:
2.1. Phong trào Tuổi trẻ xung kích xây dựng và bảo vệ Tổ quốc:
- Cấp Khối: Tổ chức tuyên dương các giải thưởng “Nhà giáo trẻ tiêu biểu”, giải thưởng “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện” năm 2022 và danh hiệu “Học sinh, Sinh viên tiêu biểu” năm học 2022 - 2023.
- Cơ sở Đoàn:
+ Triển khai cho đoàn viên, thanh niên nắm về nội dung, ý nghĩa, các tiêu chí của phong trào “Nhà giáo trẻ tiêu biểu” (Tiêu biểu trong đạo đức; Tiêu biểu trong chuyên môn; Tiêu biểu trong cống hiến); phong trào “Học sinh 3 rèn luyện” (Rèn luyện đạo đức, tác phong; Rèn luyện tay nghề; Rèn luyện kỹ năng, thể lực); phong trào “Sinh viên 5 tốt” (Học tập tốt; Đạo đức tốt; Tình nguyện tốt; Hội nhập tốt; Thể lực tốt); phong trào “3 trách nhiệm” (Trách nhiệm với cộng đồng; Trách nhiệm với công việc; Trách nhiệm với bản thân).
+ Có giải pháp xây dựng khuôn viên học tập, ký túc xá “Văn minh - Sạch đẹp - An toàn”; tuyên truyền về tác hại và cung cấp kiến thức, kỹ năng phòng, tránh ma túy và cập nhật các dấu hiệu nhận biết, phương thức, thủ đoạn vi phạm pháp luật của các nhóm đối tượng (lừa đảo trên mạng xã hội…).
2.2. Phong trào Thanh niên tình nguyện:
- Cấp Khối: 
+ Tổ chức các chiến dịch tình nguyện Xuân Tình Nguyện và Mùa Hè Xanh năm 2023. 
+ Phối hợp các đoàn thể Khối tổ chức chương trình “Hiến máu tình nguyện”.
- Cơ sở Đoàn:
+ Phát động mỗi chi đoàn tổ chức ít nhất 01 hoạt động tình nguyện, mỗi đoàn viên, thanh niên tham gia ít nhất 02 ngày tình nguyện trong năm học.
+ Phối hợp với các cơ sở Đoàn nơi trú đóng tổ chức các hoạt động tình nguyện tại chỗ gắn với các “Ngày thứ Bảy tình nguyện”, “Ngày Chủ nhật xanh” vệ sinh môi trường, khử khuẩn phòng, chống dịch COVID-19; các hoạt động hưởng ứng phong trào “Phòng chống tác hại của rác thải nhựa”.
- Tiếp tục phát động các chi đoàn tham gia trồng và chăm sóc ít nhất 01 cây xanh hoặc mảng xanh tại lớp học, khuôn viên nhà trường; tuyên truyền hạn chế sử dụng bao nilon hưởng ứng cuộc vận động “Người dân thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch vì thành phố sạch và giảm ngập nước”.
2.3. Phong trào Tuổi trẻ sáng tạo:
- Cơ sở Đoàn: 
+ Triển khai cho đoàn viên, thanh niên tham gia các cuộc thi do Thành Đoàn tổ chức: Cuộc thi “Ý tưởng sáng tạo thanh thiếu nhi Thành phố”, Liên hoan Tuổi trẻ sáng tạo; Ngày Sinh viên sáng tạo. 
+ Phát huy vai trò của giáo viên, giảng viên trẻ trong thực hiện hoặc hỗ trợ học sinh, sinh viên thực hiện các đề tài nghiên cứu khoa học, các đề tài nghiên cứu nâng cao chất lượng đời sống cộng đồng.
+ Tuyên truyền rộng rãi về Kết luận số 14-KL/TW ngày 22/9/2021 của Bộ Chính trị về chủ trương khuyến khích và bảo vệ cán bộ năng động, sáng tạo vì lợi ích chung. Tiếp tục vận động mỗi đoàn viên, thanh niên tham gia cập nhật ít nhất 01 ý tưởng, sáng kiến trên Cổng thông tin “Ý tưởng sáng tạo trẻ Thành phố Hồ Chí Minh” (http://2020.ytuongsangtaohcm.vn/).
3. Tổ chức các chương trình đồng hành, hỗ trợ thanh thiếu nhi:
3.1. Chương trình đồng hành cùng thanh niên trong học tập:
- Cấp Khối: 
+ Kết nối các nguồn lực xã hội để hỗ trợ học sinh, sinh viên có hoàn cảnh khó khăn, vượt khó học giỏi.
+ Phân công Đoàn Sở Xây dựng Thành phố, Đoàn Sở Công Thương Thành phố, Đoàn Sở Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn Thành phố, Đoàn Cơ quan Liên đoàn Lao động Thành phố, Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao Thành phố, Đoàn Khu Công nghệ cao Thành phố tổ chức các hoạt động hướng nghiệp, thăm quan thực tế cho học sinh, sinh viên.
- Cơ sở Đoàn: 
+ Kịp thời đề xuất cấp ủy, lãnh đạo nhà trường, Ban Thường vụ Đoàn Khối hỗ trợ học sinh, sinh viên có hoàn cảnh khó khăn[footnoteRef:1]. [1:  Nghị định 81/2021/NĐ-CP Ngày 27 tháng 8 năm 2021 của Chính phủ quy định về cơ chế thu, quản lý học phí đối với cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân và chính sách miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập; giá dịch vụ trong lĩnh vực giáo dục, đào tạo.] 

+ Tổ chức chương trình giao lưu nghề nghiệp giữa thợ bậc cao, những tấm gương thành đạt trong nghề nghiệp với học sinh, khuyến khích giao lưu với các cựu học sinh, sinh viên của trường.
+ Tham gia Hội thi “Học sinh, sinh viên giỏi nghề” cấp Thành năm 2022. 
3.2. Chương trình đồng hành cùng thanh niên lập nghiệp, khởi nghiệp:
- Cơ sở Đoàn: 
+ Tham gia các Ngày hội “Hướng nghiệp - Dạy nghề”, “Phỏng vấn thử - Thành công thật”, “Sàn giao dịch việc làm” do cấp Thành tổ chức. 
+ Phối hợp các phòng, ban chức năng của Nhà trường để giới thiệu việc làm cho học sinh, sinh viên sắp tốt nghiệp. Quan tâm cập nhật thông tin, kiến thức khởi nghiệp cho sinh viên, xu thế về thị trường lao động, nhu cầu của nhà tuyển dụng…
3.3. Chương trình đồng hành cùng thanh niên phát triển kỹ năng thực hành xã hội, nâng cao thể chất, đời sống văn hóa tinh thần:
- Cấp Khối: 
+ Tổ chức Chương trình “Hành trang tương lai” năm học 2022 - 2023; kết hợp trang bị các kỹ năng thực hành xã hội, rèn luyện tác phong công nghiệp trong học sinh, sinh viên…
+ Thực hiện công trình thanh niên “Kỹ năng của bạn - Hành trang của tôi”.
- Cơ sở Đoàn: 
+ Tích cực tham gia các lớp kỹ năng thực hành xã hội do Đoàn Khối tổ chức. Có phương thức tổ chức các các hội thi, liên hoan văn nghệ, các hoạt động giải trí văn hóa có chất lượng nhằm nâng cao đời sống vật chất và tinh thần phục vụ học sinh, sinh viên.
+ Phối hợp các đoàn thể tại đơn vị hoặc chủ động tổ chức ít nhất 01 sân chơi thể dục thể thao, văn hóa tinh thần cho đoàn viên, thanh niên. Phát động đoàn viên, thanh niên tự luyện tập ít nhất 01 môn thể thao và hưởng ứng cuộc vận động “Mỗi thanh niên 10.000 bước chân mỗi ngày”.
4. Thực hiện chương trình “Vì đàn em thân yêu”:
- Cấp Khối: Thực hiện công trình thanh niên “Lớp học yêu thương”: giáo dục kiến thức pháp luật, hướng dẫn học tiếng Anh và trao tặng sách, dụng cụ học tập cho các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn tại các lớp học tình thương.
- Cơ sở Đoàn: Tổ chức sân chơi, trao tặng học bổng, dụng cụ học tập cho thiếu nhi tại địa phương trú đóng hoặc các xã nông thôn mới theo điều kiện thực tế.
5. Công tác quốc tế thanh niên:
- Cấp Khối: Tiếp tục thực hiện chương trình bồi dưỡng, rèn luyện tiếng Anh.
- Cơ sở Đoàn: 
+ Tổ chức và duy trì hiệu quả hoạt động của các câu lạc bộ, hội thi, sân chơi tiếng Anh phù hợp cho đoàn viên, thanh niên tại trường.
+ Tham gia cuộc thi Cuộc thi Olympic tiếng Anh dành cho học sinh, sinh viên toàn quốc.
6. Công tác xây dựng Đoàn vững mạnh, mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên: 
6.1. Xây dựng Đoàn vững mạnh về tư tưởng chính trị:
[bookmark: _GoBack]- Cấp Khối: 
+ Triển khai thực hiện Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”; tổ chức đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng “Khát vọng cống hiến – Lẽ sống thanh niên”.
+ Tổ chức học tập các bài học lý luận chính trị dành cho đoàn viên (vào tháng 10/2022 và tháng 3/2023).
- Cơ sở Đoàn: Tổ chức các đợt sinh hoạt chi đoàn chủ điểm, sinh hoạt chính trị theo hướng dẫn của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
6.2. Xây dựng Đoàn vững mạnh về tổ chức:
- Cấp Khối: 
+ Tổ chức Hội nghị tập huấn cán bộ Đoàn khối Trường học năm học 2022 - 2023 và lớp cảm tình Đoàn (vào tháng 10/2022 và tháng 3/2023).
+ Tiếp tục triển khai chương trình “Nâng cao chất lượng tổ chức cơ sở Đoàn giai đoạn 2018 - 2022”: Sắp xếp lại tổ chức cơ sở Đoàn cho phù hợp tình hình đoàn viên thực tế.
- Cơ sở Đoàn: 
+ Tập trung xây dựng Đoàn trường và chi đoàn “3 nắm - 3 biết - 3 làm” (Nắm tình hình đoàn viên, thanh thiếu nhi; Nắm tình hình địa phương, đơn vị; Nắm nghiệp vụ công tác Đoàn. Biết nghị quyết; Biết chương trình; Biết nhu cầu. Làm công trình thanh niên; Làm chương trình công tác hàng năm; Làm công tác tuyên truyền, vận động quần chúng và tham mưu cấp ủy, phối hợp với các tổ chức liên quan). 
+ Tuyên truyền, hướng dẫn cán bộ Đoàn xây dựng phong cách cán bộ Đoàn “Gương mẫu – Trách nhiệm – Năng động – Sáng tạo – Dám nghĩ, Biết làm – Gần gũi, gắn bó mật thiết với thanh niên – Ham học hỏi – Có kỹ năng phù hợp”.
+ Rà soát, chấn chỉnh công tác đoàn vụ; tiếp tục triển khai thực hiện Chương trình rèn luyện đoàn viên và sử dụng hiệu quả Phần mềm Quản lý nghiệp vụ công tác đoàn viên; đảm bảo việc đánh giá, xếp loại đoàn viên, chi đoàn hàng năm.
6.3. Công tác kiểm tra, giám sát của Đoàn:
- Cấp Khối: Tổ chức kiểm tra, đánh giá và xếp hạng thi đua công tác Đoàn và phong trào thanh niên khối Trường học năm học 2022 - 2023; kiểm tra chuyên đề việc thực hiện chương trình, chỉ tiêu, công trình thanh niên nhiệm kỳ 2022 - 2024.
- Cơ sở Đoàn: Tập trung kiểm tra các chi đoàn về tình hình tổ chức sinh hoạt chi đoàn, công tác quản lý đoàn viên.
6.4. Công tác mở rộng mặt trận đoàn kết, tập hợp thanh niên:
- Cấp Khối: Chỉ đạo Đoàn khối trường học đầu tư giải pháp tập hợp sinh viên trong nhà trường. Phân công Đoàn Sở Văn hóa và Thể thao Thành phố tập trung giải pháp củng cố hoạt động Hội Sinh viên Trường Cao đẳng Văn hóa Nghệ thuật Thành phố.
- Cơ sở Đoàn: Đẩy mạnh thành lập và duy trì hoạt động các câu lạc bộ năng khiếu, sở thích theo nhu cầu của đoàn viên, thanh niên.
7. Đoàn tham gia xây dựng, bảo vệ Đảng và hệ thống chính trị:
- Cấp Khối: 
+ Tiếp tục hướng dẫn các cơ sở Đoàn khối Trường học thực hiện Chương trình hành động số 18-CTHĐ/ĐTN ngày 21/01/2021 của Ban Chấp hành Đoàn Khối về thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ III, nhiệm kỳ 2020 - 2025; Chương trình hành động số 20-CTHĐ/ĐTN ngày 05/11/2021 của Ban Chấp hành Đoàn Khối về thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng nhiệm kỳ 2021 - 2026.
+ Phối hợp Hội Cựu Chiến binh Khối tổ chức hội trại truyền thống “Lá Trung Quân” lần thứ 13, năm 2023 và tuyên dương “Đảng viên trẻ tiêu biểu”.
- Cơ sở Đoàn: 
+ Tiếp tục thực hiện chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2020 – 2025.
+ Quán triệt Hướng dẫn số 05-HD/BTCTU-TĐTN-LĐLĐ-HPN-HND ngày 02/7/2021 của Ban Tổ chức Thành ủy và Ban Thường vụ các đoàn thể Thành phố về quy trình, thủ tục kết nạp đoàn viên, hội viên ưu tú vào Đảng Cộng sản Việt Nam. Giao nhiệm vụ, theo dõi giúp đỡ đoàn viên ưu tú rèn luyện phấn đấu; thường xuyên rà soát lộ trình phát triển của đoàn viên ưu tú; kịp thời báo cáo cấp ủy để tháo gỡ khó khăn đối với từng trường hợp cụ thể.
+ Củng cố, đổi mới và nâng cao chất lượng hoạt động của các Nhóm Tu dưỡng rèn luyện.
8. Công tác tham mưu, phối hợp, chỉ đạo:
- Cấp Khối: 
+ Tổ chức giao ban Đoàn khối Trường học (gồm 05 Đoàn trường thuộc Đoàn Khối và 01 Đoàn trường thuộc Đoàn Sở Văn hóa và Thể thao Thành phố) gắn với sinh hoạt chuyên đề dành riêng cho khối Trường học.
+ Tiếp tục theo dõi, thống kê trực tuyến tính chấp hành của cơ sở Đoàn khối Trường học theo năm học.
- Cơ sở Đoàn: 
+ Chủ động tham mưu cấp ủy, lãnh đạo nhà trường thực hiện Quyết định số 13/2013/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về chế độ, chính sách đối với cán bộ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Hội Sinh viên Việt Nam, Hội LHTN Việt Nam trong các cơ sở giáo dục và cơ sở dạy nghề.
+ Duy trì chế độ giao ban với các chi đoàn trực thuộc ít nhất 01 lần/ học kỳ.
9. Chế độ thông tin, báo cáo:
- Các đơn vị xây dựng và gửi các văn bản về Văn phòng Đoàn Khối qua địa chỉ thư điện tử doankhoi@tphcm.gov.vn đảm bảo theo tiến độ, cụ thể:
+ Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm học 2022 - 2023: Trước ngày 31/10/2022.
+ Báo cáo sơ kết Học kỳ I, năm học 2022 - 2023: Trước ngày 06/01/2023.
+ Báo cáo tổng kết năm học 2022 - 2023: Theo tiến độ kế hoạch kiểm tra công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm học 2022 - 2023 của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
Trên cơ sở Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên khối trường học năm học 2022 - 2023 của Đoàn Khối, các cơ sở Đoàn xây dựng Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên phù hợp với đặc điểm, tình hình đơn vị.
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