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THÔNG BÁO
Về việc phân công các cơ sở Đoàn phụ trách việc thành lập 
các Chi đoàn ngoài khu vực nhà nước năm 2022  
-------

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố chủ đề “Xây dựng Đoàn vững mạnh về tổ chức”; Căn cứ Kế hoạch số 194-KH/ĐTN ngày 17/01/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về tăng cường xây dựng và củng cố hoạt động Đoàn tại các doanh nghiệp ngoài khu vực nhà nước năm 2022; trên cơ sở tình hình thực tế, Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công các cơ sở Đoàn phụ trách việc thành lập các Chi đoàn ngoài khu vực nhà nước năm 2022, cụ thể như sau:
1. Đơn vị dự kiến thành lập: 
[bookmark: _GoBack]- Đoàn Khu Công nghệ cao Thành phố: 
+ Chi đoàn Công ty Hamega Vina;
+ Chi đoàn Công ty TNHH Double Star New Materials Việt Nam.
- Đoàn Văn phòng Thành ủy: 
+ Chi đoàn Công ty Liên doanh Ven sông Sài Gòn.
- Đoàn Đoàn Luật sư Thành phố:
+ Chi đoàn Công ty Luật Nguyễn Tâm & Parner.
2. Tiến độ thực hiện:
- Trước ngày 09/9/2022 (thứ Sáu): Các cơ sở Đoàn phối hợp với lãnh đạo các đơn vị dự kiến thành lập Chi đoàn ngoài khu vực nhà nước thực hiện rà soát, tổng hợp danh sách thanh niên (gồm họ và tên, ngày tháng năm sinh, giới tính, quê quán, trình độ văn hóa, bộ phận làm việc); dự kiến nhân sự Bí thư Chi đoàn và gửi về Văn phòng Đoàn Khối.
- Ngày 23/9/2022 (thứ Sáu): Căn cứ điều kiện của từng đơn vị, Ban Thường vụ Đoàn Khối dự kiến tổ chức 03 lớp cảm tình Đoàn cho thanh niên (theo hình thức trực tiếp hoặc trực tuyến).
- Trước ngày 30/9/2022 (thứ Sáu): Trên cơ sở kết quả tổ chức lớp cảm tình Đoàn của cấp Khối, các cơ sở Đoàn hướng dẫn thanh niên ghi lý lịch vào Đơn xin vào Đoàn; tổng hợp 02 tấm hình thẻ (3x4) để dán vào Sổ đoàn viên và Thẻ đoàn viên; tổ chức họp Ban Chấp hành Đoàn cơ sở xem xét ban hành Nghị quyết chuẩn y kết nạp Đoàn cho từng thanh niên và Quyết định thành lập Chi đoàn ngoài khu vực nhà nước trực thuộc Đoàn cơ sở.
- Từ ngày 01/10/2022 đến ngày 10/10/2022: Ban Thường vụ Đoàn Khối tổ chức công bố Quyết định thành lập các Chi đoàn ngoài nhà nước năm 2022.
3. Phân công nhiệm vụ:
3.1. Văn phòng Đoàn Khối:
- Theo dõi, đôn đốc, hỗ trợ các cơ sở Đoàn trong quá trình thành lập Chi đoàn ngoài khu vực nhà nước.
- Phối hợp với các đơn vị đảm bảo công tác tổ chức Lớp cảm tình Đoàn, Lễ công bố Quyết định thành lập các Chi đoàn ngoài khu vực nhà nước theo quy định.
3.2. Đoàn Khu Công nghệ cao Thành phố, Đoàn Văn phòng Thành ủy, Đoàn Đoàn Luật sư Thành phố:
- Báo cáo Đảng ủy, lãnh đạo đơn vị về chủ trương, quá trình, tiến độ thành lập các Chi đoàn ngoài khu vực nhà nước trực thuộc đơn vị.
- Phối hợp chặt chẽ với Văn phòng Đoàn Khối thực hiện quy trình thành lập các Chi đoàn ngoài khu vực nhà nước.
- Định kỳ hàng quý, Ban Chấp hành Đoàn cơ sở làm việc với các Chi đoàn ngoài khu vực nhà nước để định hướng, hướng dẫn các Chi đoàn xây dựng kế hoạch công tác Đoàn và phong trào thanh niên từng tháng, quý, năm sao cho phù hợp với đặc điểm, tình hình của đơn vị; tiếp tục rà soát, nắm danh sách, tình hình đoàn viên, thanh niên; thường xuyên theo dõi, hỗ trợ, vận động các nguồn lực, phối hợp tổ chức hoạt động, tổ chức chăm lo cho đoàn viên, thanh niên tại các Chi đoàn ngoài khu vực nhà nước của đơn vị.
- Phân công 01 đồng chí Thường trực Đoàn cấp cơ sở thường xuyên theo dõi, chỉ đạo, định hướng hoạt động các Chi đoàn ngoài khu vực nhà nước. Định kỳ hằng quý, kịp thời thông tin, báo cáo Đảng ủy đơn vị, Ban Thường vụ Đoàn Khối về tình hình hoạt động tại Chi đoàn và các nội dung hỗ trợ khi cần thiết.
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các đơn vị được phân công nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung theo Thông báo.

	Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban CNLĐ, Ban TC-KT;
- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận, Ban Tổ chức;
- Cấp ủy các cơ sở Đoàn;
- Các cơ sở Đoàn;
- Lưu: VP.
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