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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP 

***
Số: 125-CV/ĐTN
V/v triển khai đợt sinh hoạt chủ điểm tháng 10/2022

chủ đề “Khát vọng thanh niên Thành phố Bác”
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 03 tháng 10 năm 2022



Kính gửi: 
BAN CHẤP HÀNH CÁC CƠ SỞ ĐOÀN
Thực hiện Kế hoạch số 410-KH/TĐTN-BTG.ĐN ngày 30/9/2022 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về tổ chức Diễn đàn “Khát vọng thanh niên Thành phố Bác” gắn với đợt sinh hoạt chủ điểm tháng 10/2022 trong toàn Đoàn; nhằm tạo đợt sinh hoạt sâu rộng trong đoàn viên, thanh niên Khối, thiết thực chào mừng Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố lần thứ XI và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XII nhiệm kỳ 2022 - 2027, Ban Thường vụ Đoàn Khối triển khai một số nội dung cụ thể như sau:

1. Thời gian thực hiện:

- Cấp cơ sở: Từ ngày 03/10/2022 đến hết ngày 16/10/2022.

- Diễn đàn cấp Khối: Ngày 07/10/2022 (thứ Sáu).

- Diễn đàn cấp Thành: Ngày 14/10/2022 (thứ Sáu).

2. Thành phần thực hiện:

- Cán bộ Đoàn, đoàn viên tại cơ quan, đơn vị.

3. Nội dung thực hiện:

- Tổ chức thảo luận, góp ý, hiến kế các giải pháp để Đoàn TNCS Hồ Chí Minh các cấp xây dựng, củng cố tổ chức vững mạnh, làm tốt công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống; tổ chức có hiệu quả các phong trào hành động cách mạng; phát huy vai trò đồng hành, chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích chính đáng, hợp pháp của thanh niên.
- Liên hệ, bày tỏ khát vọng, mục tiêu phấn đấu và quyết tâm hành động của bản thân.

- Liên hệ với vai trò, trách nhiệm của tuổi trẻ hôm nay trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, tham gia phát triển kinh tế - xã hội; tình nguyện vì cộng đồng, xung kích thực hiện các nhiệm vụ được giao.

- Đề xuất, kiến nghị với cấp ủy, lãnh đạo cơ quan, đơn vị quan tâm chăm lo, đáp ứng các nhu cầu, nguyện vọng chính đáng của đoàn viên, thanh niên trong học tập, việc làm, vui chơi, giải trí; về phát huy vai trò, trách nhiệm của thanh niên trong tham gia các nhiệm vụ chính trị, kinh tế, xã hội của cơ quan, đơn vị.
4. Hình thức thực hiện:

- Tổ chức các tọa đàm, diễn đàn, hội nghị chuyên đề với phần trao đổi, thảo luận tạo không gian mở để đoàn viên đóng góp ý tưởng, hiến kế giải pháp cho Dự thảo Văn kiện Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố lần thứ XI. Đối với các đơn vị có các cơ sở Đoàn trực thuộc có trụ sở nằm ở nhiều khu vực khác nhau có thể thực hiện bằng hình thức trực tuyến.
- Tổ chức các hoạt động giao lưu với các gương cán bộ Đoàn tiêu biểu, Công dân trẻ tiêu biểu Thành phố Hồ Chí Minh, các gương điển hình sống đẹp, các gương có thành tích tiêu biểu trên các lĩnh vực, qua đó chia sẻ, lan tỏa khát vọng của thanh niên Thành phố.

- Lồng ghép với các hoạt động văn hóa - văn nghệ, thể dục, thể thao; tham quan, tìm hiểu các công trình, địa điểm liên quan đến chủ đề của Diễn đàn, thể hiện sự phát triển của Thành phố, tìm hiểu các sản phẩm từ sáng kiến của thanh niên, các hoạt động an sinh xã hội tại các khu di tích lịch sử, địa chỉ đỏ, các Căn cứ cách mạng của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố, các Không gian Văn hóa Hồ Chí Minh tại cơ quan, đơn vị.
- Khuyến khích các cơ sở Đoàn khối Báo chí (Đoàn Đài Truyền hình Thành phố, Đoàn Đài Tiếng nói nhân dân Thành phố, Đoàn Báo Sài Gòn Giải Phóng, Đoàn Báo Người Lao Động, Chi đoàn Báo Phụ nữ Thành phố, Chi đoàn Báo Pháp luật Thành phố, Chi đoàn Tạp chí Kinh tế Sài Gòn, Chi đoàn Báo Tuổi Trẻ - Đoàn Cơ quan Thành Đoàn): Thực hiện các tuyến bài phỏng vấn chuyên gia, cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên chia sẻ về công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi, các đề xuất - kiến nghị...; Phát huy các bản tin, trang tin điện tử mở các chuyên mục và tổ chức góp ý kiến của đoàn viên, thanh niên các nội dung trong Diễn đàn “Khát vọng thanh niên Thành phố Bác” hướng tới Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố lần thứ XI và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XII nhiệm kỳ 2022 - 2027.
Lưu ý: 
- Sau khi tổ chức hoặc tham gia đợt sinh hoạt, cơ sở Đoàn chủ động tuyên truyền, giới thiệu hình ảnh, kết quả đợt sinh hoạt trên các trang thông tin điện tử, trang cộng đồng của cơ quan, đơn vị; đồng thời cập nhật minh chứng trong thang điểm thi đua theo Hướng dẫn số 46-HD/ĐTN ngày 17/01/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc thực hiện thang điểm thi đua công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2022 tại mục C11 (đối với Chi đoàn cơ sở) hoặc mục C12 (đối với Đoàn cơ sở).
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn nghiêm túc triển khai thực hiện.
	Nơi nhận:
- Như trên;

- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban TG-ĐN, Ban CNLĐ;

- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo;

- Lưu: VP.
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PHÓ BÍ THƯ

Nguyễn Trường Giang


