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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP
***
Số: 34-KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


TP. Hồ Chí Minh, ngày 07 tháng 10 năm 2022



KẾ HOẠCH
Tổ chức Ngày hội “3 nắm - 3 biết - 3 làm” năm 2022
---------

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố năm 2022 chủ đề “Xây dựng Đoàn vững mạnh về tổ chức”; thiết thực chào mừng Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 - 2027, Ban Thường vụ Đoàn Khối tổ chức Ngày hội “3 nắm - 3 biết - 3 làm” năm 2022 với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Chào mừng thành công và tuyên truyền Nghị quyết Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 - 2027.
- Nâng cao nhận thức cho đội ngũ cán bộ Đoàn, đoàn viên về vị trí, vai trò và ý nghĩa của việc nâng cao chất lượng cán bộ Đoàn, công tác xây dựng Đoàn, nhất là tại các Chi đoàn cơ sở, Chi đoàn bộ phận trực thuộc.
- Kịp thời ghi nhận, tuyên dương các chi đoàn tiêu biểu trong triển khai thực hiện “3 nắm, 3 biết, 3 làm” tại cơ quan, đơn vị. 
2. Yêu cầu:
- Ngày hội diễn ra sôi nổi, thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả; thu hút sự tham gia đông đảo của cán bộ Đoàn trong hệ thống Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố.
- Đảm bảo các quy định về phòng, chống dịch COVID-19.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN:
1. Thời gian: Từ 07g30 đến 11g30 ngày 29/10/2022 (thứ Bảy).
2. Địa điểm: Cục Thuế Thành phố (số 63 Vũ Tông Phan, Phường An Phú, Thành phố Thủ Đức).
3. Thành phần - Số lượng:
3.1. Khách mời:
- Đại diện Ban Thường vụ Thành Đoàn.
- Đại diện Ban Thường vụ Đảng ủy Khối.
- Đại diện lãnh đạo các Ban Tổ chức - Kiểm tra, Ban Công nhân lao động Thành Đoàn.
- Đại diện lãnh đạo các Ban Dân vận, Ban Tổ chức Đảng ủy Khối.
- Đại diện Đảng ủy Cục Thuế Thành phố.

3.2. Đại biểu:
3.2.1. Đối với Đoàn cơ sở có dưới 05 Chi đoàn: Cử 01 đến 02 đồng chí Bí thư Chi đoàn hoặc Phó Bí thư Chi đoàn.
3.2.2. Đối với Đoàn cơ sở có trên 05 Chi đoàn: Cử 03 đồng chí Bí thư Chi đoàn hoặc Phó Bí thư Chi đoàn.
3.2.3. Đối với Chi đoàn cơ sở: Cử 01 đồng chí trong Ban Chấp hành Chi đoàn.
* Lưu ý: Cán bộ Đoàn tham gia sử dụng áo thun đồng phục do Ban Tổ chức cung cấp.
4. Nội dung Ngày hội:
- 07g00 - 07g30: Đón tiếp các đồng chí lãnh đạo; điểm danh đại biểu.
- 07g30 - 08g00: Ban Thường vụ Đoàn Khối và đại diện các Chi đoàn được tuyên dương “Chi đoàn vững mạnh tiêu biểu” năm 2022 dâng hoa, dâng hương tưởng niệm Chủ tịch Hồ Chí Minh.
- 08g00 - 08g30: Lễ Khai mạc Ngày hội “3 nắm - 3 biết - 3 làm” và tuyên dương “Chi đoàn vững mạnh tiêu biểu” năm 2022.
- 08g30 - 11g30: Đại biểu dự kiến được phiên chế thành 09 đội thi tham gia 03 hoạt động của Ngày hội:
4.1. Hoạt động “Cán bộ Đoàn ham học hỏi”: 
+ Hình thức: Mỗi thí sinh tham gia trả lời 30 câu hỏi trắc nghiệm (A, B, C, D) và thực hiện soạn thảo 01 loại văn bản của Đoàn trên máy tính trong thời gian 30 phút. 
+ Thang điểm: Điểm tối đa 20 điểm.
+ Nội dung: Các kiến thức cơ bản về Đảng Cộng sản Việt Nam, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; Điều lệ Đoàn, nghiệp vụ công tác Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; Nghị quyết Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 - 2027 và Đại hội đại biểu Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2027; các công trình, di tích lịch sử - văn hóa tiêu biểu của Thành phố.
4.2. Hoạt động “Cán bộ Đoàn năng động - sáng tạo”:
+ Hình thức: Mỗi nhóm thí sinh thực hiện 01 nội dung quản trò, sinh hoạt tập thể trong thời gian 15 phút.
+ Thang điểm: Điểm do Ban Giám khảo chấm theo nhóm thí sinh sẽ tương ứng với điểm số của từng thành viên trong nhóm. Điểm tối đa là 10 điểm.
4.3. Hoạt động “Cán bộ Đoàn gương mẫu - trách nhiệm”.
+ Hình thức: Mỗi nhóm thí sinh bốc thăm thực hiện xử lý 01 tình huống có liên quan đến công tác Đoàn và phong trào thanh niên trong thời gian 10 phút.
+ Thang điểm: Điểm do Ban Giám khảo chấm theo nhóm thí sinh sẽ tương ứng với điểm số của từng thành viên trong nhóm. Điểm tối đa là 10 điểm.


III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Văn phòng Đoàn Khối:
- Xây dựng, triển khai kế hoạch đến các cở Đoàn; dự trù kinh phí; liên hệ, khảo sát địa điểm. Thực hiện công tác tuyên truyền, thẻ đeo; đảm bảo công tác khen thưởng (giấy khen, kỷ niệm chương, quà tặng).
- Tổng hợp, rà soát thành phần tham gia Ngày hội và các hồ sơ đề xuất tuyên dương “Chi đoàn vững mạnh tiêu biểu” năm 2022.
2. Đoàn Cục Thuế Thành phố:
- Báo cáo Đảng ủy, lãnh đạo đơn vị hỗ trợ công tác tổ chức Ngày hội (gồm cơ sở vật chất, kỹ thuật và công tác tuyên truyền).
- Phân công đoàn viên, thanh niên hỗ trợ công tác tổ chức, hậu cần; bố trí ly tách, trà nóng cho lãnh đạo; nước suối, ly giấy cho đại biểu.
3. Các cơ sở Đoàn trực thuộc:
- Báo cáo cấp ủy, lãnh đạo đơn vị hỗ trợ kinh phí, tạo điều kiện và chọn cử cán bộ Đoàn tham gia Ngày hội.
[bookmark: _GoBack]- Tổng hợp danh sách cán bộ Đoàn tham gia Ngày hội theo đúng số lượng, thành phần quy định, gửi về Văn phòng Đoàn Khối theo mẫu kèm kinh phí là 100.000 đồng/ đại biểu (bao gồm áo đồng phục, thẻ đeo, tài liệu nghiệp vụ) hoặc thông qua số tài khoản 114002918630, Ngân hàng TMCP Công Thương Việt Nam (VietinBank) - Chi nhánh 2 - TP. HCM - Hội Sở (Chủ tài khoản: Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng TP. Hồ Chí Minh), cú pháp chuyển tiền: Donvi_Ngay hoi 3 nam 3 biet 3 lam nam 2022 trước ngày 15/10/2022 (thứ Sáu).
Trong trường hợp không đảm bảo số lượng, thành phần theo quy định thì gửi công văn xin phép ghi rõ lý do (có xác nhận của cấp ủy) gửi về Văn phòng Đoàn Khối theo mẫu trước ngày 15/10/2022 (thứ Sáu).
- Mẫu danh sách đăng ký:
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	Xác nhận của cấp ủy 	Xác nhận của BCH cơ sở Đoàn

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện tốt nội dung kế hoạch.

	Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban CNLĐ, Ban TC-KT;
- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận;
- Các cơ sở Đoàn;
- Lưu: VP.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI 
PHÓ BÍ THƯ




Trần Anh Tiến



