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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
	BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP
	***
	Số: 07-BC/ĐTN	TP. Hồ Chí Minh, ngày 25 tháng 5 năm 2022

BÁO CÁO
Kết quả hưởng ứng Tháng “Công chức, Viên chức – Lao động” năm 2022
(Từ ngày 01/5 đến ngày 31/5/2022)
-------

Thực hiện Kế hoạch số 04-KH/ĐTN ngày 26/4/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố về tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng “Công chức, Viên chức – Lao động” năm 2022, Ban Thường vụ Đoàn Khối báo cáo kết quả tổ chức thực hiện, cụ thể như sau:
I. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG:
1. Công tác triển khai và thông tin, tuyên truyền:
[bookmark: _GoBack]Ngày 26/4/2022, Ban Thường vụ Đoàn Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố đã ban hành Kế hoạch số 04-KH/ĐTN về tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng “Công chức, Viên chức – Lao động” năm 2022. 
Trên cơ sở đó, Ban Thường vụ Đoàn Khối đã chỉ đạo các cơ sở Đoàn tuyên truyền, tạo sự thống nhất về nhận thức, tư tưởng chính trị và hành động của cán bộ, đoàn viên, thanh niên về chào mừng kỷ niệm 47 năm ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2022), 136 năm ngày Quốc tế lao động (01/5/1886 – 01/5/2022), 132 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2022), tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa và hoạt động của Tháng “Công chức, Viên chức – Lao động” trong năm 2022, kết quả Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 – 2027 và đợt thi đua “Tham mưu tốt, lao động giỏi vì Thành phố thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch COVID-19, tiếp tục nâng cao chất lượng xây dựng chính quyền đô thị, cải thiện môi trường đầu tư, đồng hành cùng doanh nghiệp”.
Ban Thường vụ Đoàn Khối đã xây dựng và sử dụng hiệu quả các bộ công cụ tuyên truyền, các sản phẩm truyền thông trên internet, mạng xã hội, các sản phẩm tuyên truyền trực quan, sinh động; đẩy mạnh công tác tuyên truyền giáo dục truyền thống, nâng cao bản lĩnh chính trị, đạo đức lối sống, kiến thức pháp luật cho đoàn viên, thanh niên; tăng cường nắm bắt diễn biến tư tưởng trong thanh niên công nhân; củng cố và phát triển đội ngũ cộng tác viên, lực lượng nòng cốt trong nắm bắt tình hình tư tưởng thanh niên công nhân, tập trung trong thanh niên công nhân tại các doanh nghiệp ngoài khu vực nhà nước. 
2. Hoạt động cấp Khối:
2.1. Công tác giáo dục:
- Tổ chức Lễ tuyên dương 34 tập thể, 104 cá nhân điển hình học tập và làm theo lời Bác cấp Khối năm 2022 nhân dịp kỷ niệm 132 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2022) trong khuôn viên Bác Hồ với thiếu nhi tại Nhà thiếu nhi Thành phố. Đồng thời, thực hiện và đăng tải số đầu tiên chuyên mục “Búp Sen Xanh” về đồng chí Vũ Thị Kim Ngân – gương Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác cấp Khối. Bên cạnh đó, cũng đã triển khai các cơ sở đã thực hiện thảo luận, sinh hoạt các tác phẩm viết về cuộc đời, sự nghiệp của Chủ tịch Hồ Chí Minh, Tham dự Hội nghị Nghiên cứu, học tập, quán triệt và triển khai thực hiện kết luận, quy định của Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng (Khoá XIII); chủ đề Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2022 do Đảng uỷ Khối tổ chức.
- Tuyên truyền các bộ sản phẩm trên trang mạng xã hội Đoàn Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố Hồ Chí Minh: Kỷ niệm 152 năm ngày sinh V.I Lênin – Nhà tư tưởng vĩ đại, nhà lý luận chính trị kiệt xuất, lãnh tụ lỗi lạc của giai cấp công nhân và nhân dân lao động toàn thế giới (22/4/1870 – 22/4/2022); kỷ niệm 204 năm ngày sinh C.Mác – Lãnh tụ thiên tài của giai cấp công nhân và nhân dân lao động toàn thế giới (05/5/1818 – 05/5/2022); kỷ niệm 120 năm ngày sinh đồng chí Phan Đăng Lưu (05/5/1902 – 05/5/2022) và kỷ niệm 132 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2022); “Chiến thắng Điện Biên Phủ - Thiên sử vàng chói lọi” chào mừng kỷ niệm 68 năm Ngày Chiến thắng Điện Biên Phủ (7/5/1954 - 7/5/2022).
- Tham gia chương trình Thắp nến tri ân các Anh hùng liệt sĩ tại Nghĩa trang Liệt sĩ Thành phố và đăng tải bộ sản phẩm “5 điểm cắm cờ của Thành Đoàn Sài Gòn – Gia Định trong chiến dịch Hồ Chí Minh”, giới thiệu các ca khúc cách mạng chào mừng kỷ niệm 47 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2022).
- Đăng tải bộ sản phẩm Luật Phòng, chống ma túy năm 2021 và Luật Bảo vệ môi trường năm 2020 trong chuyên mục “Luật mới cần biết” thu hút hơn 2.000 lượt tương tác trên trang cộng đồng.
- Phát sóng trực tiếp hội thảo “Không gian mạng và sứ mệnh bảo vệ biên cương văn hóa của tuổi trẻ” do Trung ương Đoàn tổ chức trên trang cộng đồng.
- Thực hiện chương trình bồi dưỡng tiếng Anh trực tuyến “Professional Office” tháng 5 chủ đề “Khát vọng Thành phố trẻ”.
2.2. Tổ chức các hoạt động phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện, sáng tạo, đồng hành chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho đoàn viên, thanh niên:
- Phối hợp với Quận Đoàn 4 và Câu lạc bộ Cán bộ trẻ Quận 4 tổ chức Diễn đàn Kết nối công chức trẻ với chủ đề: “Chuyện ở phường” nhằm tạo môi trường để cán bộ, công chức, viên chức trẻ đang công tác tại các sở, ban, ngành giao lưu, trao đổi, kết nối với địa phương. Qua đó, phát hiện những vấn đề thực tiễn, lắng nghe các ý tưởng, hiến kế, tiếp tục nghiên cứu, đề xuất cấp có thẩm quyền xem xét, giải quyết.
- Thực hiện và đăng tải bộ sản phẩm giới thiệu “Các dự án, công trình trọng điểm của Thành phố Hồ Chí Minh” về cầu Thủ Thiêm 2 được khánh thành vào ngày 28/4/2022.
- Phối hợp đoàn thể Khối tổ chức Lễ khánh thành và bàn giao 04 hệ thống lọc nước RO 300 lít/giờ cho cán bộ, chiến sĩ Đồn biên phòng tỉnh Bình Phước và huyện đảo Phú Quý, tỉnh Bình Thuận với tổng trị giá 320 triệu đồng; thăm và trao tặng 05 phần quà cho các Mẹ Việt Nam Anh hùng và 10 phần quà cho các Thương bệnh binh nặng với tổng trị giá hơn 20 triệu đồng tại tỉnh Bình Phước; trao tặng 500 lá cờ đỏ sao vàng, 100 suất học bổng trị giá mỗi suất 1 triệu đồng cho học sinh là con của ngư dân có hoàn cảnh khó khăn tại huyện đảo Phú Quý.
- Tham gia đoàn công tác khởi công công tác trùng tu, tôn tạo di tích các cơ quan Dân – Chính – Đảng Trung ương Cục miền Nam của Đảng ủy Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố và trao tặng 10 phần quà cho gia đình chính sách tại xã Tân Lập, tỉnh Tây Ninh.
- Triển khai tổ chức Ngày thứ bảy tình nguyện hỗ trợ giải quyết thủ tục hành chính cho người dân và doanh nghiệp đợt 2 năm 2022, phối hợp với Ban Thường vụ Quận Đoàn Tân Phú tổ chức các nội dung: tuyên truyền “Chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả trong hoạt động thương mại điện tử”; giới thiệu “Chương trình vay vốn ưu đãi tạo lập nhà ở cho người có thu nhập thấp”; tuyên truyền “Không xả rác trên kênh rạch và phân loại rác tại nguồn”.
- Tiếp tục tổ chức thực hiện công trình thanh niên năm 2022 “Kỹ năng của bạn – Hành trang cuả tôi”, tổ chức lớp tập huấn “Đổi mới sáng tạo trong khu vực công” thu hút sự tham gia của gần 200 bạn đoàn viên, thanh niên là cán bộ, công chức, viên chức tại các cơ sở Đoàn thuộc Cụm Hành chính – Sự nghiệp; tổ chức Lớp tập huấn Quy định về quy trình xây dựng văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh tại Hội trường Sở Tư pháp Thành phố.
- Tổ chức chương trình “Nghĩa tình thanh niên công nhân” tuyên truyền về Luật Bảo hiểm xã hội, ứng dụng Bảo hiểm xã hội Việt Nam và Bộ Luật lao động tại khu nhà trọ phường Tân Phú, Thành phố Thủ Đức. Trong chương trình cũng đã trao tặng 80 phần quà trịgiá 20 triệu đồng cho thanh niên công nhân và thiếu nhi tại khu nhà trọ.
- Triển khai Kế hoạch số 10-KH/ĐTN ngày 13/5/2022 về giải chạy bộ trực tuyến “Sải bước chân, trao nụ cười” chào mừng kỷ niệm 15 năm ngày thành lập Đảng bộ Khối và Đoàn Khối.
2.3. Công tác tổ chức xây dựng Đoàn:
- Tổ chức hành trình “Tự hào Người Cán bộ Đoàn”, Hội nghị quán triệt Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 – 2027 và tập huấn cán bộ Đoàn mới nhận nhiệm vụ. Trong hành trình cũng đã tổ chức Lễ dâng hoa, dâng hương tưởng niệm các anh hùng liệt sĩ tại Khu căn cứ Sài Gòn – Gia Định, huyện Mỏ Cày Bắc, tỉnh Bến Tre và trao quyết định chuẩn y Ban Chấp hành, Uỷ ban Kiểm tra Đoàn Khối Dân – Chính – Đảng Khoá IV, nhiệm kỳ 2022 – 2027.
3. Cấp cơ sở:
- Các cơ sở Đoàn đã tiếp tục thực hiện mô hình “Chung sức cùng người bạn đồng nghiệp quận, huyện, Thành phố Thủ Đức” năm 2022, tích cực hỗ trợ chuyên môn, nghiệp vụ theo ngành dọc cho khối cán bộ – công chức – viên chức thành phố Thủ Đức và các quận, huyện thực hiện hiệu quả nhiệm vụ chính trị[footnoteRef:1]. [1:  Đoàn Đài Tiếng nói nhân dân tổ chức các chương trình giới thiệu Không gian văn hoá dân tộc, Đoàn Cục Quản lý thị trường tuyên truyền “Chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả trong hoạt động thương mại điện tử”; Chi đoàn Quỹ phát triển nhà ở giới thiệu “Chương trình vay vốn ưu đãi tạo lập nhà ở cho người có thu nhập thấp”; Đoàn Sở Tài nguyên và Môi trường tuyên truyền “Không xả rác trên kênh rạch và phân loại rác tại nguồn”] 

- Đẩy mạnh tuyên truyền, hướng dẫn sử dụng tích hợp dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4 với Cổng thông tin quốc gia trong thực hiện thủ tục hành chính trên các lĩnh vực gắn với chủ đề năm 2022 của Thành phố Hồ Chí Minh, thực hiện “Ngày làm việc 8 tiếng hiệu quả, có chất lượng”, “Ngày thứ bảy tình nguyện giải quyết thủ tục hành chính cho người dân và doanh nghiệp”. Hưởng ứng Tháng hành động “Tiếp nhận và giải quyết thủ tục hành chính ngay trong ngày” theo Kế hoạch số 1224/KH-UBND ngày 22/4/2022 của Ủy ban nhân dân Thành phố. 
- Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, giao lưu thể dục, thể thao tại các cơ quan, đơn vị, khu nhà trọ thanh niên công nhân[footnoteRef:2].  [2:  Đoàn Văn phòng Thành uỷ tổ chức giải đá bóng giao hữu, Đoàn Cục Thuế Thành phố phối hợp với Quận Đoàn 7 tổ chức đá bóng giao hữu, Đoàn Đài Truyền hình Thành phố tổ chức giải bóng đá thiếu nhi,…] 

- Tổ chức các sân chơi, hội thi chuyên môn; tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, trang bị kiến thức, kỹ năng thực hành xã hội cho đoàn viên, thanh niên, cán bộ, công chức trẻ[footnoteRef:3]. [3:  Chi đoàn Trung tâm tin đức – Đài Truyền hình Thành phố đã tổ chức sinh hoạt chuyên môn với chủ đề “Cho ai? Để làm gì và Như thế nào?”; Đoàn Sở Tài chính tổ chức sinh hoạt chuyên môn hướng dẫn quyết toán ngân sách,…] 

- Triển khai tổ chức Ngày Chủ nhật xanh lần thứ 145, tổ chức các hoạt động vệ sinh khuôn viên cơ quan, phòng làm việc, tuyên truyền nâng cao ý thức bảo vệ môi trường, thực hiện nghiêm túc Bộ tiêu chí đánh giá an toàn trong phòng, chống dịch COVID-19; tổ chức các hoạt động thực hiện Chỉ thị số 19-CT/TU ngày 19/10/2018 của Ban Thường vụ Thành ủy về thực hiện “Cuộc vận động người dân Thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch, vì thành phố sạch và giảm ngập nước”[footnoteRef:4]. [4:  Chi đàn Ban Quản lý Công viên Lịch sử - Văn hoá Dân tộc tổ chức Lễ trồng cây, Chi đoàn Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình dân dụng và công nghiệp, Chi đoàn Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình giao thông tổ chức Ngày chủ nhật xanh dọn dẹp vệ sinh, phun khử khuẩn khuôn viên cơ quan,…] 

- Tổ chức các buổi sinh hoạt chi đoàn, củng cố và xây dựng, phát triển tổ chức Đoàn, tăng cường công tác giới thiệu Đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp qua đó đã giới thiệu 07 đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp.
I. NHẬN ĐỊNH:
1. Mặt làm được:
- Triển khai thực hiện đầy đủ, có chất lượng các nội dung đã đề ra, đảm bảo an toàn, công tác phòng, chống dịch.
- Các cơ sở Đoàn tích cực, chủ động tham gia hưởng ứng, tham mưu lãnh đạo tổ chức các hoạt động đa dạng, phong phú, phù hợp với tình hình thực tế tại đơn vị.

2. Hạn chế:
- Công tác thông tin, tuyên truyền của các cơ sở Đoàn sau các hoạt động vẫn chưa được thường xuyên, chưa tạo được tính lan tỏa trong Đoàn viên, thanh niên.

	
Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Ban Công nhân lao động, Ban Tuyên giáo - Đối ngoại; 
- ĐUK: Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo;
- Cơ sở Đoàn trực thuộc;
- Lưu: VP.
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