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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP
***

Số: 15-BC/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 08 tháng 7 năm 2022


BÁO CÁO 
Kết quả kiểm tra chuyên đề “Việc triển khai thực hiện Kế hoạch 
số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối 
về tuyên truyền, lan tỏa thông tin tích cực, đấu tranh phản bác 
các quan điểm sai trái, thù địch trên Internet, mạng xã hội 
giai đoạn 2021 - 2025”
-----

Thực hiện Kế hoạch số 12-KH/ĐTN ngày 18/5/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về kiểm tra chuyên đề “Việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về tuyên truyền, lan tỏa thông tin tích cực, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trên Internet, mạng xã hội giai đoạn 2021 - 2025” (gọi tắt là Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối); qua quá trình kiểm tra tại các cơ sở, Ban Thường vụ Đoàn Khối báo cáo kết quả kiểm tra cụ thể như sau:

1. Thời gian: Từ ngày 15/6/2022 đến ngày 23/6/2022.
2. Đối tượng: 14 cơ sở Đoàn, gồm:
- Chi đoàn Hội Chữ Thập đỏ Thành phố;
- Chi đoàn Báo Phụ nữ Thành phố;
- Chi đoàn Liên hiệp các tổ chức hữu nghị Thành phố;
- Chi đoàn Liên minh Hợp tác xã Thành phố;
- Chi đoàn Hội Nông dân Thành phố;
- Chi đoàn Cơ quan Đảng ủy Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố;
- Chi đoàn Nhà xuất bản Tổng hợp Thành phố;
- Chi đoàn BQL Dự án Đầu tư xây dựng các công trình dân dụng và công nghiệp;

- Chi đoàn BQL Khu Thủ Thiêm Thành phố;
- Chi đoàn Cơ quan BQL Dự án Đầu tư xây dựng Khu đô thị mới Nam Thành phố;
- Chi đoàn BQL Công viên Lịch sử - Văn hóa dân tộc Thành phố;
- Chi đoàn Trung tâm Xúc tiến Thương mại và Đầu tư Thành phố;
- Chi đoàn Quỹ Phát triển Nhà ở Thành phố;
- Chi đoàn BQL Dự dán Đầu tư xây dựng các công trình giao thông Thành phố.

3. Nội dung kiểm tra:

- Công tác triển khai, theo dõi, đánh giá việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối tại đơn vị.

- Kết quả triển khai thực hiện Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối theo 05 nội dung trọng tâm:

+ Nhận diện những quan điểm sai trái, thông tin xấu, độc, sai sự thật trên Internet, mạng xã hội hiện nay;
+ Bồi dưỡng nhận thức và phát huy vai trò của cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên trong sử dụng mạng xã hội nhằm lan tỏa thông tin tích cực, đấu tranh phản bác quan điểm sai trái, thù địch;
+ Việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên và xây dựng phong cách cán bộ Đoàn;

+ Nâng cao chất lượng phong trào, tạo môi trường để rèn luyện, phát hiện và nhân rộng các điển hình thanh niên;
+ Xây dựng trang mạng xã hội tích cực, chính thống và hấp dẫn đối với thanh niên.

- Đánh giá, nhận xét về các mặt thuận lợi, khó khăn, bài học kinh nghiệm trong quá trình triển khai thực hiện;

- Đề xuất, kiến nghị (nếu có).
4. Mốc thời gian kiểm tra: Từ tháng 4/2021 đến tháng nay.
5. Phương pháp kiểm tra:

- Làm việc trực tiếp với Thường trực, Ban Chấp hành các cơ sở Đoàn về công tác triển khai Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
- Nghiên cứu các hồ sơ, tài liệu liên quan đến công tác triển khai Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
6. Kết quả kiểm tra: 
6.1. Công tác triển khai, theo dõi, đánh giá việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối tại đơn vị:
- Qua kiểm tra, 100% cơ sở Đoàn đều đảm bảo xây dựng nội dung triển khai thực hiện Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối gắn với Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2021 và năm 2022 sát với đặc điểm, tình hình đoàn viên, thanh niên tại đơn vị.

- Định kỳ hàng quý, các cơ sở Đoàn theo dõi, đánh giá việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối đối với đoàn viên, thanh niên tại đơn vị.
6.2. Kết quả triển khai thực hiện Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối theo 05 nội dung trọng tâm:

6.2.1. Nhận diện những quan điểm sai trái, thông tin xấu, độc, sai sự thật trên Internet, mạng xã hội hiện nay: 
Hầu hết các cơ sở Đoàn đều thực hiện việc quán triệt, tuyên truyền cho đoàn viên, thanh niên tại đơn vị nhận diện những quan điểm sai trái, thông tin xấu, độc, sai sự thật trên Internet, mạng xã hội; kịp thời nhắc nhở và thông tin, báo cáo về Thường trực cơ sở Đoàn khi phát hiện đoàn viên, thanh niên tương tác, chia sẻ những quan điểm sai trái, thông tin xấu, độc, sai sự thật trên Internet, mạng xã hội.

6.2.2. Bồi dưỡng nhận thức và phát huy vai trò của cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên trong sử dụng mạng xã hội nhằm lan tỏa thông tin tích cực, đấu tranh phản bác quan điểm sai trái, thù địch:
Các cơ sở Đoàn có quan tâm trong việc triển khai cho cán bộ Đoàn tại đơn vị tham gia tốt các hội nghị học tập, quán triệt do Đảng ủy Khối, Ban Thường vụ 3 đoàn thể Khối tổ chức nhằm triển khai thực hiện Đề án 05 và quy trình đấu tranh phản bác quan điểm sái trái, thù địch; tiếp tục quán triệt và thực hiện Nghị quyết số 35-NQ/TW của Bộ Chính trị về tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới; Nghị quyết số 29-NQ/TW của Bộ Chính trị về chiến lược bảo vệ Tổ quốc trên không gian mạng; Nghị quyết số 30-NQ/TW của Bộ Chính trị về chiến lược an ninh mạng quốc gia; các Luật An ninh mạng và Luật Bảo vệ bí mật Nhà nước. Các cơ sở Đoàn đều đảm bảo tổ chức sinh hoạt chuyên đề “Vai trò của đoàn viên, thanh niên trong đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trên không gian mạng” theo yêu cầu của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
Triển khai cho đoàn viên, thanh niên tích cực tham gia các hội thi, cuộc thi do Ban Thường vụ Đoàn Khối tổ chức như hành trình “Bản lĩnh người Cộng sản trẻ” năm 2021, cuộc thi “Thông điệp cuộc sống” năm 2021 và năm 2022, cuộc bình chọn và giới thiệu “10 tựa sách cán bộ, công chức, viên chức trẻ nên đọc”.
Các cơ sở Đoàn đều đảm bảo cử cán bộ Đoàn, đoàn viên tham gia sinh hoạt Câu lạc bộ Lý luận trẻ định kỳ hàng quý do cấp Khối tổ chức. Tích cực tham gia các Hội nghị thông tin thời sự trong nước và quốc tế định kỳ hàng quý do Ban Thường vụ 3 đoàn thể Khối tổ chức. Tích cực chia sẻ, lan tỏa Bộ sản phẩm tuyên truyền quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức khi tham gia mạng xã hội do Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối và Ban Thường vụ Đoàn Khối triển khai.
Các cơ sở Đoàn được kiểm tra đều đảm bảo xây dựng trang mạng xã hội tích cực, chính thống và hấp dẫn đối với thanh niên; thường xuyên chia sẻ, lan tỏa các sản phẩm tuyên truyền, giới thiệu các nội dung về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên và xây dựng phong cách cán bộ Đoàn.
7. Đánh giá, nhận xét về các mặt ưu điểm, hạn chế và giải pháp khắc phục hạn chế sau kiểm tra:
7.1. Về ưu điểm:
- Cấp ủy các cơ sở Đoàn thường xuyên quan tâm, định hướng công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho đoàn viên, thanh niên; định kỳ hàng quý, cấp ủy tổ chức gặp gỡ, đối thoại với cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên qua đó kịp thời lắng nghe tâm tư, nguyện vọng và giải đáp các ý kiến, kiến nghị của đoàn viên, thanh niên.

7.2. Về hạn chế:
- Một số cơ sở Đoàn có số lượng đoàn viên, thanh niên thường xuyên thay đổi, nhất là cán bộ Đoàn chủ chốt; cơ quan, đơn vị có nhiều trụ sở làm việc, đoàn viên, thanh niên khó tập trung sinh hoạt.

- Chưa có nhiều giải pháp sáng tạo, đổi mới trong phương thức triển khai, thực hiện; đặc biệt là trong giai đoạn giãn cách xã hội do tình hình, diễn biến dịch bệnh COVID-19 trên địa bàn Thành phố.

- Kỹ năng xử lý và chủ động đấu tranh, phản bác những quan điểm sai trái, thông tin xấu, độc, sai sự thật trên Internet, mạng xã hội hiện nay của một số cơ sở Đoàn còn chưa hiệu quả.
7.3. Các giải pháp khắc phục hạn chế sau kiểm tra:

- Thường xuyên tổ chức quán triệt cho đội ngũ cán bộ Đoàn chủ chốt tại các đơn vị về nội dung Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối gắn với Hội nghị tập huấn cán bộ Đoàn chủ chốt hằng năm.
- Quan tâm trong việc tạo mẫu, giới thiệu các mô hình, giải pháp, cách làm hay, sáng tạo của các cơ sở Đoàn trong và ngoài Khối trong việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối.

- Tiếp tục quan tâm công tác kiểm tra, giám sát định kỳ, chuyên đề đối với các cơ sở Đoàn trong việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
- Kịp thời nắm bắt tình hình thực tiễn, phát sinh tại các cơ sở Đoàn, qua đó ghi nhận, tháo gỡ những khó khăn, điều chỉnh phương thức triển khai thực hiện sao cho phù hợp.
Trên đây là Báo cáo của Ban Thường vụ Đoàn Khối về kết quả kiểm tra chuyên đề “Việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về tuyên truyền, lan tỏa thông tin tích cực, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trên Internet, mạng xã hội giai đoạn 2021 - 2025”.
	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban TC-KT, UBKT, Ban CNLĐ;

- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận, UBKT;

- Các đồng chí UVBCH Đoàn Khối;

- Các đồng chí UVUBKT Đoàn Khối;

- Lưu: VP.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHÔI

PHÓ BÍ THƯ
Trần Anh Tiến
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