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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP
***

Số: 16-BC/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 08 tháng 7 năm 2022


BÁO CÁO 
Kết quả kiểm tra chuyên đề “Việc triển khai thực hiện Hướng dẫn 
số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối 
về thực hiện công trình thanh niên”

-----

Thực hiện Kế hoạch số 13-KH/ĐTN ngày 18/5/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về kiểm tra chuyên đề “Việc triển khai thực hiện Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về thực hiện công trình thanh niên”(gọi tắt là Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối); qua quá trình kiểm tra tại các cơ sở, Ban Thường vụ Đoàn Khối báo cáo kết quả kiểm tra cụ thể như sau:

1. Thời gian: Từ ngày 24/6/2022 đến ngày 01/7/2022.
2. Đối tượng: 12 cơ sở Đoàn, gồm:

- Chi đoàn Tạp chí Kinh tế Sài Gòn;
- Đoàn Viện Kiểm sát nhân dân Thành phố;
- Đoàn Tòa án nhân dân Thành phố;
- Chi đoàn Cục Thi hành án dân sự Thành phố;
- Chi đoàn Báo Pháp luật Thành phố;
- Đoàn Ban Quản lý An toàn thực phẩm Thành phố;
- Đoàn Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Thành phố;
- Đoàn Sở Quy hoạch – Kiến trúc Thành phố;
- Đoàn Báo Sài Gòn Giải Phóng;
- Đoàn Sở Thông tin và Truyền thông Thành phố;
- Đoàn Sở Kế hoạch và Đầu tư Thành phố;
- Đoàn Sở Du lịch Thành phố.
3. Nội dung kiểm tra:

- Công tác triển khai, theo dõi, đánh giá việc triển khai thực hiện Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối tại đơn vị.

- Kết quả triển khai thực hiện Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối theo 03 yêu cầu “được việc”, “được người”, “được tổ chức”.
- Đánh giá, nhận xét về các mặt thuận lợi, khó khăn, bài học kinh nghiệm trong quá trình triển khai thực hiện;

- Đề xuất, kiến nghị (nếu có).

4. Mốc thời gian kiểm tra: Từ tháng 01/2022 đến nay.

5. Phương pháp kiểm tra:

- Làm việc trực tiếp với Thường trực, Ban Chấp hành các cơ sở Đoàn về công tác triển khai Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
- Nghiên cứu các hồ sơ, tài liệu liên quan đến công tác triển khai Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
6. Kết quả kiểm tra: 
6.1. Công tác triển khai, theo dõi, đánh giá việc triển khai thực hiện Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối tại đơn vị:

- Qua kiểm tra, 100% cơ sở Đoàn đều đảm bảo xác lập công trình thanh niên năm 2022 theo Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối gắn với nhiệm vụ chính trị và đặc điểm, tình hình đoàn viên, thanh niên tại đơn vị.

- Định kỳ hàng tháng, hàng quý, các cơ sở Đoàn đều chủ động theo dõi, đánh giá kết quả, tiến độ thực hiện công trình thanh niên tại đơn vị theo Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
6.2. Kết quả triển khai thực hiện Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối theo 03 yêu cầu “được việc”, “được người”, “được tổ chức”.
- Về yêu cầu “Được việc”: 
Một số cơ sở Đoàn đăng ký thực hiện các công trình giải quyết những việc khó, thiết thực trong đời sống và công tác; nâng cao năng suất lao động, chất lượng sản phẩm, mang lại giá trị kinh tế cao; đóng góp chung cho cộng đồng; bảo tồn và phát huy các giá trị văn hóa truyền thống của dân tộc; tạo hiệu ứng tốt trong công tác giáo dục của Đoàn. 
Tiêu biểu như công trình “Truyên truyền thông tin hỗ trợ đăng ký kinh doanh, tư vấn đầu tư cho doanh nghiệp, đoàn viên thanh niên và người dân có nhu cầu thông qua Cổng thông tin doanh nghiệp và đường dây Hotline hỗ trợ doanh nghiệp của Sở Kế hoạch và Đầu tư” của Đoàn Sở Kế hoạch và Đầu tư Thành phố; công trình “Triễn lãm mô hình thực tế ảo về Thành phố Thủ Đức” của Đoàn Sở Quy hoạch - Kiến trúc Thành phố…
- Về yêu cầu “Được người”: 
Một số cơ sở Đoàn đăng ký thực hiện các công trình tạo môi trường thuận lợi để đoàn viên, thanh niên rèn luyện, cống hiến; khơi dậy tinh thần, trách nhiệm của tuổi trẻ trong việc đóng góp sức lực, trí tuệ, nhiệt huyết cho quá trình phát triển của đất nước, thành phố và cơ quan đơn vị; đồng thời thể hiện sự sáng tạo, tính xung kích, dám nghĩ, dám làm của đoàn viên, thanh niên trong tham gia thực hiện công trình. 
Tiêu biểu như công trình “Trang bị kỹ năng số trong lĩnh vực nông nghiệp cho đoàn viên thanh niên thông qua diễn đàn Nông nghiệp Số trong bối cảnh Cách mạng 4.0” của Đoàn Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Thành phố; công trình “Tập huấn kiến thức an toàn thực phẩm cho cán bộ Đoàn tuyến Quận, Huyện trên địa bàn Thành phố” của Đoàn Ban Quản lý An toàn thực phẩm Thành phố…
- Về yêu cầu “Được tổ chức”: 
Một số cơ sở Đoàn đăng ký thực hiện các công trình nhằm thu hút, tập hợp đông đảo đoàn viên, thanh niên tham gia, góp phần thực hiện tốt các phong trào, cuộc vận động của tổ chức Đoàn, qua đó nâng cao vị thế của tổ chức tại đơn vị; tổ chức được các phong trào thi đua trong triển khai thực hiện công trình; phát hiện nhân tố mới, xây dựng, củng cố tổ chức Đoàn và tham gia xây dựng Đảng gắn với việc phát triển đoàn viên mới, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp.
Tiêu biểu như công trình “Phát huy vai trò xung kích của đoàn viên, thanh niên Sở Du lịch Thành phố gắn với công tác cải cách hành chính” của Đoàn Sở Du lịch Thành phố; công trình “Đoàn viên, thanh niên Báo Sài Gòn Giải Phóng tham gia xây dựng tiêu chí, tham mưu tổ chức Giải thưởng Báo chí về Cuộc thi Phóng sự - Ký sự Người tốt - Việc tốt” của Đoàn Báo Sài Gòn Giải Phóng…
7. Đánh giá, nhận xét về các mặt ưu điểm, hạn chế và các giải pháp khắc phục hạn chế sau kiểm tra:
6.3.1. Về ưu điểm:
- Cấp ủy các cơ sở Đoàn thường xuyên quan tâm, định hướng các cơ sở Đoàn trong việc xác lập, thực hiện công trình thanh niên.

- Các cơ sở Đoàn chủ động xác lập, xây dựng công trình thanh niên trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ và đặc điểm tình hình của cơ quan, đơn vị.
6.3.2. Về hạn chế:
- Một số cơ sở Đoàn còn lúng túng trong việc xác lập công trình thanh niên gắn với chức năng, nhiệm vụ của cơ quan, đơn vị; nhất là ở các cơ sở Đoàn có đội ngũ cán bộ Đoàn chủ chốt mới nhận nhiệm vụ lần đầu.
- Một số cơ sở Đoàn chưa có nhiều giải pháp trong đeo bám, thực hiện công trình thanh niên; một số đơn vị phải thay đổi công trình thanh niên khác trong quá trình thực hiện.

6.3.3. Các giải pháp khắc phục hạn chế sau kiểm tra:

- Thường xuyên tổ chức quán triệt cho đội ngũ cán bộ Đoàn chủ chốt tại các đơn vị về nội dung Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối gắn với Hội nghị tập huấn cán bộ Đoàn chủ chốt hằng năm.
- Quan tâm trong việc phát huy vai trò của đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Đoàn Khối phụ trách các Cụm hoạt động trong việc định hướng các cơ sở Đoàn xác lập công trình thanh niên hằng năm. Định kỳ hàng quý, Ban Thường vụ Đoàn Khối tăng cường đôn đốc, nhắc nhở các cơ sở Đoàn trong việc đảm bảo tiến độ thực hiện công trình thanh niên theo Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối.

- Tiếp tục quan tâm công tác kiểm tra, giám sát định kỳ, chuyên đề đối với các cơ sở Đoàn trong việc triển khai thực hiện Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
- Kịp thời nắm bắt tình hình thực tiễn, phát sinh tại các cơ sở Đoàn, qua đó ghi nhận, tháo gỡ những khó khăn, điều chỉnh phương thức triển khai thực hiện sao cho phù hợp.
 Trên đây là Báo cáo của Ban Thường vụ Đoàn Khối về kết quả kiểm tra chuyên đề “Việc triển khai thực hiện Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về thực hiện công trình thanh niên”.

	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban TC-KT, UBKT, Ban CNLĐ;

- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận, UBKT;

- Các đồng chí UVBCH Đoàn Khối;

- Các đồng chí UVUBKT Đoàn Khối;

- Lưu: VP.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHÔI

PHÓ BÍ THƯ
Trần Anh Tiến
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