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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN – CHÍNH – ĐẢNG TP

***

Số: 36-BC/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TP. Hồ Chí Minh, ngày 07 tháng 10 năm 2022


BÁO CÁO 

Tổng hợp ý kiến thảo luận và góp ý tại Diễn đàn kết nối công chức trẻ, 
Chủ đề: “Kết nối cung - cầu sản phẩm nông nghiệp lên sàn thương mại điện tử”
(Ngày 21 tháng 6 năm 2022 tại Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Thành phố)
---------
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố năm 2022, chủ đề “Xây dựng Đoàn vững mạnh về tổ chức”, Ban Thường vụ Đoàn Khối đã phối hợp Ban Thường vụ Huyện Đoàn Cần Giờ, Nhà Bè, Bình Chánh, Hóc Môn và Củ Chi tổ chức Diễn đàn “Kết nối cung - cầu sản phẩm nông nghiệp lên sàn thương mại điện tử” vào ngày 21/6/2022. Chương trình do Đoàn Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn đăng cai thực hiện.
Ban Tổ chức Diễn đàn vinh dự đón tiếp đồng chí Nguyễn Xuân Hoàng – Phó Bí thư Đảng ủy, Phó Giám đốc Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Thành phố tham dự chương trình.
Cùng với sự hiện diện của Ban Công nhân lao động Thành Đoàn, Ban Dân vận Đảng ủy Khối, lãnh đạo các phòng chuyên môn, trung tâm trực thuộc Sở và gần 60 cán bộ, công chức, viên chức, thanh niên thuộc Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn Thành phố và 5 huyện ngoại Thành; các doanh nghiệp trong và ngoài thành phố đang hoạt động trong lĩnh vực nông nghiệp; cùng phóng viên các cơ quan báo chí đến đưa tin.

Trên cơ sở các ý kiến thảo luận và góp ý của đại biểu, Ban Thường vụ Đoàn Khối báo cáo tổng hợp kết quả như sau:

I. TÌNH HÌNH THAM GIA Ý KIẾN:

- Tổng số tham luận: 03 tham luận.

- Tổng số ý kiến phát biểu trực tiếp: 05 lượt ý kiến.

- Tổng số ý kiến gửi về Ban Tổ chức sau Diễn đàn: Không có.
II. TÓM TẮT CÁC Ý KIẾN THẢO LUẬN:
1. Ý kiến của chuyên gia khách mời - Thạc sĩ Nguyễn Thị Ngọc Điệp, giảng viên khoa Mỹ thuật công nghiệp, trường Đại học Kiến trúc TPHCM:

Nông sản Việt Nam mạnh về chất lượng, sản lượng; tuy nhiêu, sản phẩm nông sản khi lên sàn thương mại điện tử còn gặp hạn chế trong việc nhận diện thương hiệu, định vị sản phẩm trên sàn. Vì vậy, để sản phẩm nông nghiệp được xuất hiện trên sàn thương mại điện tử cần phải được chú trọng đến hình ảnh logo, bao bì, nhãn hiệu, tên thương hiệu riêng, thông tin giới thiệu về nhà bán hàng được thiết kế một cách có hệ thống.

2. Ý kiến của các doanh nghiệp:

Chia sẻ tại diễn đàn, nhiều ý kiến đã nêu bật những khó khăn các doanh nghiệp, chủ thể sản xuất nông nghiệp trong quá trình đưa các mặt hàng nông sản lên sàn thương mại điện tử, cụ thể như sau:
2.1. Ông Lâm Tuấn Ngọc - Giám đốc Hợp tác xã Nông nghiệp Tuấn Ngọc:

Trong đại dịch COVID-19, việc cung cấp cho cửa hàng, một số hệ thống siêu thị tại Thành phố bị tạm dừng, chính vì vậy kênh bán hàng trực tuyến là giải pháp thiết thực đưa hàng nông sản sạch lên kênh thương mại điện tử, tiếp cận được nhiều khách hàng, bán được nhiều hàng hơn. Ông cho rằng việc giới thiệu các sàn thương mại điện tử uy tín đến với doanh nghiệp và chủ thể sản xuất nông nghiệp là Khách hàng cũng có thêm một địa chỉ nông sản sạch uy tín để lựa chọn".
2.2 Bà Vũ Thị Ngân – Giám đốc Công ty TNHH thương mại dịch vụ thực phẩm Vị Việt Ngon:

Công ty đã thành lập hơn một năm nay nhưng việc giới thiệu các sản phẩm của công ty chủ yếu thực hiện theo phương thức truyền thống; do đó mong muốn sẽ có những chính sách ưu đãi để hỗ trợ doanh nghiệp trong việc giới thiệu sản phẩm của doanh nghiệp lên các sàn thương mại điện tử quốc tế.
2.3. Bà Trần Thị Yến Phi – Giám đốc Công ty TNHH thương mại và dịch vụ DSW:

Mong muốn được có nhiều kênh thông tin để các doanh nghiệp chủ động tìm hiểu thị hiếu, sở thích của người tiêu dùng tại nhiều quốc gia.
2.4. Ông Trần Quang Hiệp - Chủ doanh trại Thanh An:

Mong muốn được hỗ trợ cách thức đưa sản phẩm là dưa lưới, nấm mối chuẩn VietGAP lên các sàn thương mại điện tử

III. HIẾN KẾ CỦA CÁN BỘ, CÔNG CHỨC TRẺ KHỐI DÂN – CHÍNH – ĐẢNG THÀNH PHỐ:

1. Tổ chức Đoàn các cấp và ngành Nông nghiệp Thành phố cần tiếp tục triển khai tuyên truyền, giới thiệu cho thanh niên hiểu rõ hơn về các sản phẩm OCOP, sản phẩm nông nghiệp thành phố.

2. Thành phố cần có cơ chế, chính sách hỗ trợ thanh niên khởi nghiệp nhằm phát triển các sản phẩm OCOP và các sản phẩm nông nghiệp tiềm năng như: Hỗ trợ vay vốn để đầu tư, phát triển các sản phẩm OCOP; hỗ trợ cơ sở vật chất ban đầu cho các hợp tác xã, tổ hợp tác có các sản phẩm nông nghiệp; hỗ trợ cán bộ có trình độ đại học, cao đẳng công tác tại các hợp tác xã nông nghiệp trên địa bàn Thành phố,…

Trên đây là Báo cáo của Ban Thường vụ Đoàn Khối về các ý kiến thảo luận và góp ý tại Diễn đàn “Kết nối cung - cầu sản phẩm nông nghiệp lên sàn thương mại điện tử”.
	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: Đồng chí Thường trực phụ trách, Ban CNLĐ, Ban MT-ANQP-ĐBDC;

- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận;

- Đảng ủy Sở NNPTNT;

- BCH Đoàn Sở NNPTNT;

- Lưu: VP.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI

BÍ THƯ

Nguyễn Đăng Khoa


