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		ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP
ỦY BAN KIỂM TRA
***
Số: 39-BC/UBKT
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


TP. Hồ Chí Minh, ngày 27 tháng 10 năm 2022



BÁO CÁO
Tổng kết công tác kiểm tra, giám sát năm 2022
(Từ ngày 16/11/2021 đến ngày 27/10/2022)
---------

Căn cứ Chương trình số 21-CTr/ĐTN ngày 15/02/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2022 chủ đề “Xây dựng Đoàn vững mạnh về tổ chức”; Căn cứ Chương trình số 22-CTr/UBKT ngày 15/02/2022 của Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối về chương trình kiểm tra, giám sát năm 2022, Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối báo cáo tổng kết công tác kiểm tra, giám sát năm 2022 với các nội dung cụ thể như sau:

I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN:
1. Việc tham mưu cho Ban Chấp hành Đoàn Khối kiểm tra việc thi hành Điều lệ Đoàn, Nghị quyết của Đoàn, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của đoàn viên, thanh niên:
Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối kiểm tra, giám sát các cơ sở Đoàn trong việc xây dựng, triển khai các chương trình, hoạt động theo chỉ đạo của Ban Thường vụ Đoàn Khối tại Chương trình số 21-CTr/ĐTN ngày 15/02/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2022 chủ đề “Xây dựng Đoàn vững mạnh về tổ chức”, cụ thể, kiểm tra tính chấp hành của các cơ sở Đoàn trong việc (1) xây dựng chương trình, kế hoạch theo quy định: Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2020 - 2025, chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp nhiệm kỳ 2022 – 2027, chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2022; (2) thực hiện các loại báo cáo theo quy định: Báo cáo quý I năm 2022, báo cáo 6 tháng đầu năm 2022, báo cáo tổng kết chiến dịch tình nguyện Kỳ nghỉ hồng, Mùa hè xanh năm 2022 và báo cáo tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2022.
Thực hiện kiểm tra chuyên đề “Việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về tuyên truyền, lan tỏa thông tin tích cực, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trên Internet, mạng xã hội giai đoạn 2021 – 2025” tại 14 cơ sở Đoàn gồm các nội dung: công tác triển khai, theo dõi, đánh giá và kết quả triển khai thực hiện Kế hoạch theo 05 nội dung trọng tâm; kiểm tra 12 cơ sở Đoàn về chuyên đề “Việc triển khai thự̣c hiện Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về thực hiện công trình thanh niên”, trong đó tập trung đánh giá kết quả triển khai thực hiện theo 03 yêu cầu “được việc”, “được người”, “được tổ chức” từ đó cơ sở Đoàn đánh giá, nhận xét các mặt thuận lợi, khó khăn, bài học kinh nghiệm trong quá trình triển khai thực hiện tại đơn vị.
* Kết quả tính đến ngày 27/10/2022:
(1): Có 60/60 đơn vị có xây dựng Kế hoạch, chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2020 - 2025; 2; 60/60 đơn vị có xây dựng Kế hoạch, chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp nhiệm kỳ 2022 – 2027.
(2): Có 51/60 đơn vị có thực hiện Báo cáo quý I năm 2022, 57/60 đơn vị có thực hiện Báo cáo 6 tháng đầu năm 2022; 58/60 đơn vị có Báo cáo tổng kết chiến dịch tình nguyện Kỳ nghỉ hồng, Mùa hè xanh năm 2022; 60/60 đơn vị có Báo cáo tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2022.
2. Việc kiểm tra cán bộ, đoàn viên (kể cả Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn Khối) và các cơ sở Đoàn khi có dấu hiệu vi phạm Điều lệ Đoàn:
Qua kiểm tra, giám sát, tính đến nay, Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối chưa ghi nhận trường hợp cán bộ (kể cả Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn Khối), đoàn viên của 60/60 cơ sở Đoàn có dấu hiệu vi phạm trong việc thực hiện các nguyên tắc tổ chức Đoàn nhất là những vấn đề thuộc về nguyên tắc tập trung dân chủ, quy chế làm việc, đoàn kết nội bộ trong cơ quan chuyên trách Đoàn Khối.
Cán bộ, đoàn viên nghiêm túc trong việc giữ gìn phẩm chất, đạo đức cách mạng, chấp hành chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước gắn với thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 4 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII, khóa XIII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ.
3. Về kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát, thi hành kỷ luật của các cơ sở Đoàn:
Qua theo dõi, giám sát, tính đến nay, Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối không ghi nhận có trường hợp cơ sở Đoàn, kể cả các chi đoàn trực thuộc phải thực hiện việc kiểm tra nguyên tắc, thủ tục và thi hành kỷ luật của tổ chức Đoàn các cấp; không ghi nhận có trường hợp phải giải quyết khiếu nại, tố cáo của các cơ sở Đoàn thuộc Đoàn Khối.
4. Về kiểm tra công tác Đoàn phí, việc sử dụng các nguồn quỹ khác của cơ sở Đoàn:
Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối tiến hành kiểm tra, giám sát các cơ sở Đoàn trong việc triển khai, thực hiện Thông báo số 09-TB/ĐTN ngày 10/5/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc trích nộp Đoàn phí 6 tháng đầu năm 2022, Thông báo số 59-TB/ĐTN ngày 16/8/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc trích nộp Đoàn phí 6 tháng cuối năm 2022; trong đó, tập trung kiểm tra, giám sát các cơ sở Đoàn việc hướng dẫn các chi đoàn trực thuộc cách tính Đoàn phí, mức trích nộp Đoàn phí định kỳ theo quy định của Điều lệ Đoàn.
Qua theo dõi, giám sát, tính đến nay, Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối ghi nhận có 60/60 cơ sở Đoàn hoàn tất việc thu và trích nộp Đoàn phí 6 tháng đầu năm 2022; 55/60 cơ sở Đoàn hoàn tất việc thu và trích nộp Đoàn phí 6 tháng cuối năm 2022. 
5. Việc giám sát Ủy viên Ban Chấp hành, cán bộ Đoàn cùng cấp và các cơ sở Đoàn trong việc thực hiện chủ trương, nghị quyết và quy định của Đoàn:
Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối thực hiện giám sát các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn Khối trong việc chấp hành, thực hiện Điều lệ Đoàn, các chủ trương của Ban Thường vụ Thành Đoàn, Ban Chấp hành Đoàn Khối. Kết quả, 25/27 đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn Khối đều nghiêm túc chấp hành, thực hiện Điều lệ Đoàn.
Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối thực hiện giám sát các đồng chí cán bộ Cơ quan chuyên trách Đoàn Khối trong việc đi cơ sở. Kết quả, có 04/04[footnoteRef:1] đồng chí cán bộ Cơ quan chuyên trách Đoàn Khối nghiêm túc thực hiện việc đi cơ sở để nắm bắt tình hình tổ chức hoạt động; tình hình đoàn viên, thanh niên; phát hiện các mô hình, giải pháp, cách làm hay, hiệu quả từ cơ sở; lắng nghe các đề xuất, kiến nghị của cơ sở Đoàn để kịp thời báo cáo Thường trực, Ban Thường vụ Đoàn Khối. [1:  Tính đến ngày 30/10/2022, cơ quan chuyên trách Đoàn Khối có 04/05 đồng chí (khuyết 01 đồng chí)] 

Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối thực hiện giám sát chuyên đề “Công tác tổ chức Đại hội, Hội nghị của Đoàn cấp cơ sở tiến tới Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2027” theo Kế hoạch số 184-KH/ĐTN ngày 09/12/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối đối với các cơ sở Đoàn trực thuộc. Kết quả, có 60/60 cơ sở Đoàn đảm bảo hoàn tất công tác tổ chức Đại hội, Hội nghị cấp cơ sở theo quy định.
6. Việc giải quyết khiếu nại, tố cáo của cán bộ, đoàn viên, thanh niên liên quan đến cán bộ, đoàn viên; tham mưu cho Ban Chấp hành về việc thi hành kỷ luật của Đoàn: 
Qua kiểm tra, giám sát, tính đến nay, Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối không ghi nhận có trường hợp có đơn, thư khiếu nại, tố cáo của cán bộ, đoàn viên, thanh niên liên quan đến cán bộ, đoàn viên.
7. Về tham mưu cho Ban Thường vụ Đoàn Khối tổ chức hiệu quả công tác giám sát và phản biện xã hội, tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền:
Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối tham mưu cho Ban Thường vụ Đoàn Khối thực hiện giám sát cấp ủy, tổ chức Đảng theo Quyết định số 217-QĐ/TW ngày 12/12/2013 của Bộ Chính trị về nội dung “Công tác phát triển đảng viên từ đoàn viên ưu tú” theo Kế hoạch số 20-KH/ĐTN ngày 13/6/2022 đối với Đảng ủy Ban Quản lý Đường sắt đô thị và Đảng ủy Sở Ngoại vụ Thành phố.
8. Việc củng cố bộ máy và xây dựng đội ngũ cán bộ phụ trách công tác kiểm tra, giám sát:
Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối khóa IV, nhiệm kỳ 2022 – 2027 do Ban Chấp hành Đoàn Khối khóa IV, nhiệm kỳ 2022 – 2027 bầu gồm 05 đồng chí, trong đó có 01 Chủ nhiệm, 01 Phó Chủ nhiệm và 03 Ủy viên. Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối hiện nay có 05/05 đồng chí.
Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối khóa IV, nhiệm kỳ 2022 – 2027 tham dự đầy đủ các phiên họp: Hội nghị lần thứ nhất của Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối vào ngày 06/5/2022; Hội nghị lần thứ hai của Ban Chấp hành Đoàn Khối vào ngày 21/4/2022; Hội nghị trực tuyến sơ kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối 06 tháng đầu năm 2022 và sơ kết 05 năm xây dựng giá trị mẫu hình thanh niên Khối giai đoạn 2018 – 2022 ngày 28/6/2022; Hội nghị Ban Chấp hành Đoàn Khối lần thứ 4 - mở rộng vào ngày 08/8/2022.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN HỆ THỐNG CHỈ TIÊU:
	TT
	NỘI DUNG
	KẾT QUẢ
	Mức độ hoàn thành

	1
	Cấp Khối tổ chức kiểm tra 02 chuyên đề, giám sát 01 chuyên đề. Qua đó, cấp Khối có giải pháp cụ thể để khắc phục hạn chế của các cơ sở Đoàn.
	- Về kiểm tra chuyên đề Đoàn Khối về kiểm tra chuyên đề “Việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 149-KH/ĐTN ngày 07/4/2021 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về tuyên truyền, lan tỏa thông tin tích cực, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trên Internet, mạng xã hội giai đoạn 2021 - 2025” (theo Kế hoạch số 12-KH/ĐTN ngày 18/5/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối): Đã kiểm tra 14 cơ sở Đoàn từ ngày 15/6/2022 đến ngày 23/6/2022;
- Về kiểm tra chuyên đề “Việc triển khai thự̣c hiện Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 08/3/2018 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về thực hiện công trình thanh niên” (theo Kế hoạch số 13-KH/ĐTN ngày 08/7/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối): Đã kiểm tra 12 cơ sở Đoàn từ ngày 24/6/2022 đến ngày 01/7/2022; 
- Về giám sát “Công tác tổ chức Đại hội, Hội nghị của Đoàn cấp cơ sở tiến tới Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2027” (theo Kế hoạch số 184-KH/UBKT ngày 09/12/2021 của Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối): đã giám sát 60/60 cơ sở Đoàn 
	100%

	2
	100% cơ sở Đoàn trực thuộc cụ thể hóa công tác kiểm tra, giám sát của Đoàn vào chương trình công tác năm 2022.
	Có 60/60 cơ sở Đoàn thuộc Khối đã cụ thể hóa công tác kiểm tra, giám sát của Đoàn vào chương trình công tác năm 2022.
	100%

	3
	90% cơ sở Đoàn trực thuộc được Đoàn Khối và 75% chi đoàn bộ phận được kiểm tra, giám sát chuyên đề ít nhất 01 lần trong năm.
	Có 60/60 cơ sở Đoàn thuộc Khối được Ban Thường vụ Đoàn Khối giám sát chuyên đề “Công tác tổ chức Đại hội, Hội nghị của Đoàn cấp cơ sở tiến tới Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2027” (theo Kế hoạch số 184-KH/UBKT ngày 09/12/2021 của Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối).
209/254 chi đoàn bộ phận thuộc 39 Đoàn cơ sở được kiểm tra, giám sát chuyên đề 01 lần trong năm.
	100%
82.3%


	4
	100% cán bộ phụ trách công tác kiểm tra, giám sát được bồi dưỡng, tập huấn nghiệp vụ trong năm
	Ban Thường vụ Đoàn Khối tổ chức tập huấn cho 65/65 cán bộ phụ trách công tác kiểm tra, giám sát mới nhận nhiệm vụ sau Đại hội, Hội nghị Đoàn cấp cơ sở vào ngày 06 - 07/5/2022 tại tỉnh Bến Tre
	100%



III. NHẬN ĐỊNH:
1. Mặt được:
- Sau Hội nghị Ban Chấp hành Đoàn Khối lần thứ nhất khóa IV, nhiệm kỳ 2022 - 2027, Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối khóa IV, nhiệm kỳ 2022 - 2027 được bầu gồm 05 đồng chí đảm bảo việc điều hành các nội dung theo Chương trình số 22-CTr/UBKT ngày 15/02/2022 của Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối về chương trình kiểm tra, giám sát năm 2022.
- Công tác kiểm tra, giám sát được các cơ sở Đoàn quan tâm, được cụ thể hóa vào chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2022. Nhìn chung, đa số các cơ sở Đoàn nghiêm chỉnh chấp hành việc xây dựng, triển khai các chương trình, kế hoạch, báo cáo các hoạt động theo chỉ đạo của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
- Cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên Khối đa số có trình độ chuyên môn, ý thức trách nhiệm cao, nghiêm túc chấp hành các quy định của pháp luật, nội quy cơ quan, đơn vị và các quy định của Đoàn.
2. Hạn chế và nguyên nhân:
- Một số cơ sở Đoàn chưa đảm bảo tiến độ thực hiện báo cáo theo chỉ đạo chung của Ban Thường vụ Đoàn Khối. Nguyên nhân là do đa số cán bộ Đoàn tại các cơ sở đều là kiêm nhiệm, khối lượng công việc nhiều, còn hạn chế về thời gian; một số cán bộ Đoàn mới nhận nhiệm vụ nên còn hạn chế về cách tiếp cận công tác Đoàn.
Trên đây là Báo cáo tổng kết công tác kiểm tra, giám sát năm 2022 của Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố.

	
Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban TC-KT, Ban CNLĐ, UBKT;
- Đảng ủy Khối: Thường trực, UBKT,
Ban Dân vận;
- Các đồng chí UVBCH, UVUBKT 
Đoàn Khối;
- Các cơ sở Đoàn;
- Lưu UBKT, VP.
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