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Số: 40-BC/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 27 tháng 10 năm 2022


BÁO CÁO
Kết quả tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 40 năm 
Ngày truyền thống Thanh niên công nhân Thành phố Hồ Chí Minh (15/10/1982 – 15/10/2022)
----------
Thực hiện Kế hoạch số 409-KH/TĐTN-BCNLĐ ngày 20/9/2022 của Ban Thường vụ Thành Đoàn Thành phố Hồ Chí Minh về tổ chức chào mừng kỷ niệm 40 năm Ngày truyền thống Thanh niên công nhân Thành phố Hồ Chí Minh (15/10/1982 – 15/10/2022), Ban Thường vụ Đoàn Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố báo cáo kết quả thực hiện như sau:

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN: 
1. Công tác tuyên truyền, giáo dục truyền thống:

- Ban Thường vụ Đoàn Khối đã chỉ đạo các cơ sở thực hiện thảo luận, sinh hoạt các tác phẩm viết về cuộc đời, sự nghiệp của Chủ tịch Hồ Chí Minh; xét chọn và đề xuất 02 tập thể, 02 cá nhân điển hình “Dân vận khéo” năm 2022 do Ban Thường vụ Đảng ủy Khối triển khai.

- Tổ chức sinh hoạt Câu lạc bộ Lý luận trẻ Quý III, chủ đề “Bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng - Mệnh lệnh từ trái tim” và tập huấn phương pháp tuyên truyền, lan toả thông tin tích cực, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trên mạng internet, mạng xã hội dành cho hơn 80 đồng chí cán bộ Đoàn, thành viên Câu lạc bộ Lý luận trẻ cấp Khối do TS. Vũ Trung Kiên - Phó Trưởng Khoa Xây dựng Đảng, Học viện Chính trị khu vực II báo cáo; tiếp sóng chương trình trực tuyến “Giới thiệu về các mô hình, giải pháp tiêu biểu, hiệu quả trong công tác cải cách hành chính, cải thiện môi trường đầu tư và xây dựng chính quyền đô thị của các cơ sở Đoàn”. Thực hiên đoạn phim ngắn chào mừng Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 – 2027.
- Tuyên truyền bộ sản phẩm Kỷ niệm 58 năm ngày mất Anh hùng lực lượng vũ trang, Liệt sĩ Nguyễn Văn Trỗi (15/10/1964 – 15/10/2022) và kỷ niệm 40 năm Ngày Truyền thống Thanh niên công nhân Thành phố (15/10/1982 – 15/10/2022) trên trang cộng đồng của đơn vị.
- Tổ chức Diễn đàn Khát vọng Thanh niên Thành phố Bác với chủ đề “Khát vọng Thành phố văn minh hiện đại” hưởng ứng đợt sinh hoạt chính trị tháng 10 năm 2022 thu hút hơn 50 đại biểu tham dự thảo luận, góp ý các giải pháp để Đoàn TNCS Hồ Chí Minh các cấp xây dựng, củng cố tổ chức vững mạnh, tổ chức có hiệu quả các phong trào hành động cách mạng; hiến kế các ý tưởng mới góp phần xây dựng Thành phố văn minh, hiện đại.

- Tuyên dương 242 gương “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện” cấp Khối, 28 gương “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi, thân thiện” cấp Thành, 04 gương “Cán bộ, công chức, viên chức trẻ, giỏi” cấp Trung ương và 04 gương giải thưởng “Lương Định Của”.
- Đăng tải bộ sách “Mình đang sống cuộc đời của ai” và tác phẩm “Con đường cứu nước Hồ Chí Minh” trong chuyên mục “Sách mới dành cho bạn trẻ” trên trang cộng đồng đơn vị.

2. Tổ chức các hoạt động phong trào thi đua lao động, sản xuất, các hoạt động đồng hành với thanh niên công nhân:

- Thiết thực chào mừng Kỷ niệm 40 năm Ngày Truyền thống Thanh niên công nhân Thành phố, Ban Thường vụ Đoàn Khối tổ chức Hành trình “Tôi yêu nghề” dành cho thanh niên công nhân trực tiếp sản xuất gồm các nội dung: dâng hoa, dâng hương tại Tượng đài Chiến thắng Cánh Nam tại Thành phố Thủ Đức; tuyên dương gương 39 gương “Người thợ trẻ giỏi” năm 2022; tổ chức Tọa đàm “Thúc đẩy hoạt động chuyển giao thương mại hóa sản phẩm khoa học và công nghệ” chia sẻ kinh nghiệm triển khai Chương trình thí điểm hỗ trợ thương mại hóa sản phẩm từ kết quả hoạt động nghiên cứu triển khai; tổ chức chương trình Nghĩa tình thanh niên công nhân trao tặng 120 phần quà cho thanh niên công nhân, thiếu nhi và tuyên truyền Luật Bảo hiểm xã hội, Luật lao động tại Khu nhà trọ phường Tân Phú, Thành phố Thủ Đức.

- Ban Thường vụ Đoàn Khối đã phối hợp với Đoàn trường Đại học Giao thông vận tải phân hiệu tại Thành phố Hồ Chí Minh tổ chức Tọa đàm “Giải pháp công nghệ tiên tiến trong thi công xây dựng công trình”; sau tọa đàm, Chi đoàn Ban Quản lý dự dán Đầu tư xây dựng các công trình Giao thông và Chi đoàn Bản Quản lý Đầu tư – Xây dựng Khu Thủ Thiêm đã trao tặng 05 suất học bổng trị giá 05 triệu đồng cho các bạn đoàn viên, sinh viên có hoàn cảnh khó khăn đang theo học tại trường; Tổ chức Hội nghị phản biện xã hội về “Thực hiện Chương trình Giảm ô nhiễm môi trường trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh giai đoạn 2020 - 2030”.
- Tổ chức lớp tập huấn “Chuyên môn về nghiệp vụ quản lý dự án” do Chi đoàn Ban Quản lý Dự án đầu tư xây dựng các công trình dân dụng và công nghiệp Thành phố đăng cai tổ chức thu hút hơn 50 đoàn viên, thanh niên tham gia.

- Phối hợp với Quận Đoàn và Phòng Kinh tế Quận 5 tổ chức chương trình “Kết nối doanh nghiệp trẻ” với sự tham dự của hơn 100 đoàn viên, thanh niên, doanh nghiệp trẻ trên địa bàn; bên cạnh đó, trao tặng 10 phần quà cho thanh niên khởi nghiệp trị giá 10 triệu đồng.

- Phối hợp Huyện Đoàn Bình Chánh khánh thành nhà tình bạn cho gia đình bạn Cao Quốc Thái - Bí thư Đoàn thanh niên ấp 4, xã Đa Phước, huyện Bình Chánh trị giá 60 triệu đồng chào mừng thành công Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 – 2027.
- Hưởng ứng Ngày thứ Bảy tình nguyện hỗ trợ giải quyết thủ tục hành chính cho người dân và doanh nghiệp đợt 3 năm 2022, các cơ sở Đoàn đã tổ chức các hoạt động hướng dẫn, tiếp nhận và giải quyết thủ tục hành chính cho người dân và doanh nghiệp tại trụ sở cơ quan, đơn vị như Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp công nghệ cao tổ chức tập huấn kỹ trồng lan cho đoàn viên, thanh niên huyện Bình Chánh, Đoàn Sở Thông tin và Truyền thông tổ chức tập huấn chuyên đề “Chuyển đổi số và xây dựng Thành phố Hồ Chí Minh trở thành đô thị thông minh” tại quận Tân Phú.

- Đăng tải bộ sản phẩm “Các dự án, công trình trọng điểm của Thành phố Hồ Chí Minh” với công trình công trình Hầm chui Nút giao thông Nguyễn Văn Linh - Nguyễn Hữu Thọ và “Nâng cấp đường Lương Định Của, xây dựng Cầu Long Kiểng và xây dựng mở rộng Quốc lộ 50” thu hút hơn 2000 lượt tiếp cận trên trang cộng đồng đơn vị.

- Tiếp tục thực hiện và đăng tải chương trình bồi dưỡng Tiếng Anh trực tuyến “Professional Office” tháng 10 chủ đề “Tự hào thanh niên Thành phố mang tên Bác” trên trang cộng đồng đơn vị.
3. Công tác tập hợp thanh niên, xây dựng lực lượng:
- Thành lập 04 Chi đoàn ngoài khu vực nhà nước gồm chi đoàn Công ty TNHH Double Star New Materials Việt Nam, Chi đoàn Công ty TNHH Hanmega Vina thuộc Đoàn Khu Công nghệ cao Thành phố; chi đoàn Công ty Luật Nguyễn Tâm & Partners thuộc Đoàn Đoàn Luật sư Thành phố và chi đoàn Công ty Liên doanh Ven Sông Sài Gòn thuộc Đoàn Văn phòng Thành ủy với tổng số 30 đoàn viên.

- Tổ chức Hội nghị công bố và trao quyết định nhân sự Bí thư, Phó Bí thư Đoàn Trường Trung cấp nghề Kỹ thuật Nghiệp vụ Tôn Đức Thắng, nhiệm kỳ 2022 – 2024.
- Tổ chức lớp Cảm tình Đoàn - đợt 2 năm 2022 cho thanh niên ưu tú, có nguyện vọng và lớp học các bài học lý luận chính trị dành cho hơn 80 đoàn viên, thanh niên tham gia học tập.

- Triển khai Hướng dẫn số 04-HD/ĐTN ngày 26/9/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về công tác tuyên truyền và định hướng nội dung sinh hoạt chi đoàn quý IV năm 2022 và Công văn số 125-CV/ĐTN ngày 03/10/2022 về đợt sinh hoạt chủ điểm tháng 10/2022 chủ đề “Khát vọng thanh niên Thành phố Bác”.

III. NHẬN ĐỊNH:

1. Mặt làm được:

- Triển khai thực hiện đầy đủ, có chất lượng các nội dung đã đề ra. Đoàn viên, thanh niên là cán bộ, công chức, viên chức tại các sở, ban ngành thành phố tích cực, chủ động tham gia hưởng ứng, tham mưu lãnh đạo các cấp tổ chức thực hiện các công trình, phần việc ý nghĩa.

· Thực hiện có hiệu quả công tác vận động nguồn lực từ xã hội để thực hiện các công trình, phần việc ý nghĩa, tạo sức lan tỏa trong các hoạt động.

· Phát huy tối đa các kênh thông tin, trang mạng xã hội giúp tạo hiệu ứng lan tỏa trong đoàn viên thanh niên, xã hội và nhân dân, đặc biệt là phát huy trang thông tin điện tử của Đoàn Khối.

2. Hạn chế:

Hoạt động tổ chức chưa đồng đều tại tất cả các cơ sở Đoàn, vẫn còn cơ sở Đoàn chưa chủ động thực hiện các công trình, phần việc. Nhiều đơn vị chỉ dừng lại ở việc tham gia hoạt động cấp Khối, cấp Cụm nhưng chưa chủ động xây dựng hoạt động riêng cho đơn vị mình.
Trên đây là Báo cáo kết quả tổ chức đợt thi đua chào mừng kỷ niệm 40 năm Ngày truyền thống Thanh niên công nhân Thành phố Hồ Chí Minh (15/10/1982 – 15/10/2022) của Ban Thường vụ Đoàn Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố.
	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: Ban CNLĐ, Văn phòng;
- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận;
- Cơ sở Đoàn;

- Lưu: VP.
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