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	CÔNG ĐOÀN VIÊN CHỨC TP - SỞ VĂN HÓA VÀ THỂ THAO TP  
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***
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	TP. Hồ Chí Minh, ngày  14  tháng 4 năm 2022



KẾ HOẠCH 
Liên tịch tổ chức Hội diễn Văn nghệ năm 2022
Chủ đề “Tự hào tiếp bước”
--------

Thực hiện Chương trình phối hợp số 14/CTPH-SVHTT-CĐVC ngày 23/4/2017 giữa Sở Văn hóa và Thể thao và Công đoàn Viên chức Thành phố về việc tổ chức hoạt động văn nghệ và thể dục thể thao trong công chức, viên chức - lao động thuộc Khối giai đoạn 2017 - 2022;  Kế hoạch liên tịch năm 2022 giữa 03 đoàn thể Khối về việc phối hợp hoạt động trong năm 2022; thiết thực kỷ niệm 15 năm ngày thành lập Đảng bộ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố Hồ Chí Minh (03/7/2007 - 03/7/2022), 15 năm thành lập Công Đoàn viên chức Thành phố Hồ Chí Minh (03/8/2007 - 03/8/2022), 20 năm thành lập các Công Đoàn cơ sở tại Khu Công nghệ cao Thành phố Hồ Chí Minh (2002 - 2022). Công đoàn Viên chức Thành phố  - Sở Văn hóa và Thể thao Thành phố - Hội Cựu chiến binh - Đoàn Thanh niên Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố  xây dựng kế hoạch Liên tịch tổ chức Hội diễn văn nghệ năm 2022, chủ đề “Tự hào tiếp bước”, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Thiết thực kỷ niệm các ngày lễ lớn, kỷ niệm 15 năm ngày thành lập Đảng bộ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố Hồ Chí Minh (03/7/2007 - 03/7/2022), 15 năm thành lập Công Đoàn viên chức Thành phố Hồ Chí Minh (03/8/2007 - 03/8/2022), 20 năm thành lập các Công Đoàn cơ sở tại Khu Công nghệ cao Thành phố Hồ Chí Minh (2002 - 2022).
- Chào mừng thành công Đại hội đại biểu Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2027; Đại hội đại biểu Hội Cựu chiến binh Khối Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2027; tiến tới chào mừng Đại hội đại biểu Công đoàn Viên chức Thành phố lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022 - 2027.
- Thông qua hội diễn văn nghệ quần chúng, góp phần bồi dưỡng tình cảm cách mạng, nâng cao nhận thức chính trị, khơi dậy niềm tin yêu, tự hào của công chức, viên chức - Người lao động (CC,VC-NLĐ), cổ động CC,VC-NLĐ thi đua, sáng tạo hoàn thành tốt nhiệm vụ năm 2020, đẩy nhanh tiến độ tham mưu, tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp.
- Góp phần duy trì và phát triển phong trào văn nghệ quần chúng, đáp ứng nhu cầu hưởng thụ và sáng tạo nghệ thuật trong đoàn viên công đoàn, đoàn thanh niên, Hội viên Hội Cựu chiến binh.
2. Yêu cầu:
· Tổ chức hội diễn phải mang tính quần chúng rộng rãi, tạo không khí phấn khởi, tự giác tích cực tham gia của đông đảo hội viên, đoàn viên, thanh niên, đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, người lao động.
·  Công tác phối hợp, triển khai, thông tin tuyên truyền kịp thời, hiệu quả.
· Có phương thức phù hợp, ứng dụng công nghệ thông tin thích ứng tình hình dịch bệnh; an toàn, tiết kiệm, đảm bảo công tác phòng, chống dịch.

I. TÊN GỌI, ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG:
1. Tên gọi: Hội diễn Văn nghệ năm 2022:
Chủ đề “Tự hào tiếp bước”
2. Đối tượng:
· Đối tượng dự thi:
+ Cán bộ, công chức, viên chức, người lao động đang làm việc tại các đơn vị trực thuộc Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố, nếu là người lao động có hợp đồng lao động thì phải có tên trong danh sách bảng lương đơn vị ít nhất 03 tháng gần nhất (tính tới thời gian hội thi diễn ra).
· Các thí sinh đạt giải I đơn ca Hội diễn văn nghệ 03 Đoàn thể Khối tổ chức năm 2021, các cá nhân đạt giải I, II cá nhân các cuộc thi, hội diễn văn nghệ … từ cấp tỉnh, thành phố trở lên, thì không được dự thi đơn ca.
+ Mỗi Công chức, viên chức, người lao động chỉ được dự thi cho đơn vị (cụm liên kết) đang công tác.
· Đối tượng không được dự thi: Công chức, viên chức, người lao động đang, đã từng là nghệ sĩ, diễn viên chuyên nghiệp, bán chuyên nghiệp (kể cả diễn viên ca và múa); Công chức, viên chức, người lao động đang sinh hoạt tại các câu lạc bộ Nhà văn hóa trực thuộc các đoàn thể cấp thành phố. 
3. Nội dung:
· Ca ngợi Đảng Cộng sản Việt Nam, Chủ tịch Hồ Chí Minh, Chủ tịch Tôn Đức Thắng, các nhân vật anh hùng lịch sử dân tộc Việt Nam. Ca ngợi truyền thống anh hùng của dân tộc trong bảo vệ và xây dựng đất nước, xây dựng thành phố mang tên Bác, những bài hát về anh Bộ đội Cụ Hồ, Công đoàn Việt Nam, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. 
· Ca ngợi về Thành phố Hồ Chí Minh - Thành phố Anh hùng từ khi thành lập đến nay, trọng tâm giai đoạn nhiệm kỳ XI (2020 - 2025).
· Ca ngợi hình ảnh người lao động trong sự nghiệp công nghiệp hóa - hiện đại hóa đất nước, ca ngợi cuộc sống - tình yêu - nghề nghiệp. Tuyên truyền xây dựng nếp sống văn minh và mỹ quan đô thị.
· Khuyến khích các sáng tác mới, ca khúc mới tôn vinh các ngành nghề của các đơn vị trong khối, tôn vinh các thành tựu của thành phố.
*Lưu ý: Nhằm phát huy phong trào, phát huy hiệu quả sau hội diễn, Ban Thường vụ 03 Đoàn thể Khối, Ban Tổ chức lựa chọn các tiết mục xuất sắc biểu diễn tại chương trình công diễn, trao giải và tại Lễ kỷ niệm 15 năm ngày thành lập Đảng bộ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố Hồ Chí Minh (03/7/2007 - 03/7/2022), 15 năm thành lập Công Đoàn viên chức Thành phố Hồ Chí Minh (03/8/2007 - 03/8/2022).
4. Hình thức, thời lượng, thể loại:
4.1.Dành cho tất cả các Công Đoàn cơ sở trực thuộc Khối:
- Hình thức dự thi:
+ Mỗi đơn vị đăng ký tối thiểu 01 chương trình để tham dự hội diễn. 
+ Các đơn vị có ít công chức, viên chức, người lao động không thể xây dựng chương trình văn nghệ của đơn vị mình có thể phối hợp với các đơn vị trực thuộc Khối để xây chương trình tham gia hội diễn (khuyến khích liên kết giữa các đơn vị trong cụm thi đua Công Đoàn).
+ Trường hợp đơn vị không thể xây dựng tham gia chương trình thì đăng ký dự thi các tiết mục đơn ca, song ca, tốp ca, múa.
- Thời lượng: Mỗi chương trình phải có chủ đề phù hợp với các tiết mục biểu diễn, thời lượng tối đa là 30 phút/chương trình, tối thiểu 20 phút.
- Thể loại: Đơn ca, song ca, tốp ca, múa, ca cổ (không diễn cải lương),… cấu trúc chương trình hoàn chỉnh theo chủ đề, đảm bảo từ 04 tiết mục cho một chương trình và phải đảm bảo tối thiểu 3 thể loại (có múa độc lập).
	4.2. Dành riêng cho các Công đoàn cơ sở tại Khu Công nghệ cao Thành phố: 
- Phần thi online: “Khúc ca nơi công xưởng”: ngoài tham gia các nội dung chương trình, tiết mục tại mục 4.1, Ban Tổ chức dành riêng 01 phần thi online cho các cho đoàn viên công đoàn, người lao động thuộc các Công đoàn cơ sở tại Khu Công nghệ cao Thành phố (khuyến khích công nhân trực tiếp sản xuất tham gia).
- Hình thức dự thi: thí sinh dự thi tập thể hoặc cá nhân. Dựng, biên tập, sử dụng các ứng dụng trên điện thoại quay video, quay biểu diễn các ca khúc tại khuôn viên công ty, nhà xưởng, nơi làm việc.
- Thời lượng: tối đa 7 phút/tiết mục.
- Thể loại: tiết mục đơn ca, song ca, tốp ca.
5. Cơ cấu giải thưởng
Ban Tổ chức sẽ trao tặng Giấy khen và giải thưởng cho các tiết mục và chương trình đạt kết quả tốt trong Hội diễn, cụ thể:

* Giải chương trình:
Trao giải A, giải B, giải C cho các chương trình đạt chất lượng tốt (đơn vị đạt giải chương trình xuất sắc phải có ít nhất 1 tiết mục đạt giải I).
Ngoài ra, Ban Tổ chức trao giải cho các tiết mục tham gia hội diễn theo từng thể loại, phần thi: Giải nhất, Giải nhì, Giải ba và Giải khuyến khích.
* Giải phong trào: 
· Giải phong trào cho các Cụm và đơn vị có tổ chức Hội diễn tại cơ sở (có báo cáo cụ thể về Công đoàn Viên chức Thành phố).
· 02 giải cho người cao tuổi (tham gia thi cấp khối).
· 02 giải cổ động viên dành cho đơn vị tổ chức cổ động viên tốt về số lượng và hình thức.
· Giải dành cho các đồng chí là cán bộ quản lý, lãnh đạo của các đơn vị thuộc Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố (từ trưởng, phó phòng trở lên) cho các thể loại đơn ca, song ca, tam ca.
· Giải dành cho các ca khúc sáng tác mới tôn vinh các ngành nghề của các đơn vị trong khối, tôn vinh các thành tựu của thành phố.
· Tiết mục yêu thích nhất hội diễn (Phần bình chọn online).
· Giải sáng tạo dành cho phần thi “Khúc ca từ công xưởng”.
*Lưu ý: Ban Giám khảo, Ban tổ chức Hội diễn thống nhất quyết định cơ cấu, số lượng giải thưởng kết quả theo thực tế.

II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC:
1. Thời gian: 
- Biểu diễn: từ ngày 23/6 đến ngày 26/6/2022
- Công diễn và trao giải dự kiến: ngày 01/7/2022
Hạn chót nộp đăng ký dự thi: thứ ba, ngày 10/5/2022 (theo mẫu đính kèm) và gửi bằng văn bản hoặc qua hộp thư điện tử: cdvc@tphcm.gov.vn
2. Địa điểm: Nhà văn hóa Thanh niên (Số 04 Phạm Ngọc Thạch, Quận 1).
3. Ngày và địa điểm họp, bốc thăm: Các đơn vị sẽ họp để nghe thông báo về một số nội quy hội thi và bốc thăm xếp lịch diễn vào:
· Thời gian: 09g00 ngày 10/6/2022.
· Địa điểm:	 Hội trường Đảng ủy Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố
			(32 Trương Định, Phường Võ Thị Sáu, Quận 3)

III. BIỆN PHÁP TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Thành lập Ban Tổ chức:
* Đồng Trưởng ban:
· Đ/c Lương Tuấn Anh - UVBTV Liên Đoàn Lao động Thành phố, Chủ tịch Công đoàn Viên chức Thành phố.
· Đ/c Nguyễn Thị Thanh Thúy - Phó Giám đốc Sở Văn hóa và Thể thao TP.
· Đ/c Nguyễn Đăng Khoa- UVBTV Thành Đoàn, Bí thư Đoàn Khối.
· Đ/c Nguyễn Hoài Nam - UVBTV Hội CCB TP, Chủ tịch Hội Cựu chiến binh Khối.
* Đồng Phó ban:
· Đ/c Nguyễn Thị Bích Liên- Phó Chủ tịch Công đoàn Viên chức TP
· Đ/c Nguyễn Trường Giang- Phó Bí thư Đoàn Khối.
· Đ/c Nguyễn Thị Ngọc Hằng - UVBTV CĐVC TP, Chủ tịch CĐCS Sở VH&TT
· Nhạc sĩ Võ Công Phước - UVBCH Hội Cựu chiến binh TP, Chủ tịch Hội Cựu Chiến binh Liên hiệp VHNT TP.
* Các thành viên:
· Đ/c Dương Quốc Cường - UVBTV, Chánh Văn phòng Công đoàn Viên chức TP.
· Đ/c Nguyễn Thị Hà Xuyên - UVBCH, Chánh Văn phòng Đoàn Khối.
· Đ/c Trần Quý Bình - Phó Chủ tịch CĐCS Sở VH&TT.
· Đ/c Lê Cao Đạt - Giám đốc Trung tâm Văn hóa TP.
· Đ/c Nguyễn Hồng Phúc - Giám đốc Nhà Văn hóa Thanh niên TP.
· Đ/c Phạm Thị Bích Ly- UVBCH Công đoàn Viên chức TP.
· Đ/c Phan Thanh Tuấn - UVBTV CĐCS Sở VH&TT.
· Đ/c Phạm Thị Minh Sương - Kế toán Công đoàn Viên chức TP.
· Cùng các đồng chí là Cụm trưởng các Cụm thi đua trực thuộc Công đoàn Viên chức thành phố.
2. Phân công nhiệm vụ tổ chức: các đơn vị phối hợp tổ chức hội diễn và cùng thống nhất ở tất cả nội dung, cơ cấu, số lượng, kết quả giải thưởng. Trong đó, các đơn vị phụ trách chính: 
3.1. Công đoàn Viên chức Thành phố: 
· Xây dựng kế hoạch, thể lệ Hội diễn, dự trù kinh phí tổ chức Hội diễn văn nghệ và giải thưởng cho các tiết mục và chương trình, phong trào.
· Tổng hợp danh sách các tiết mục và chương trình hội diễn văn nghệ.
· Điều hành họp báo, lễ Khai mạc và Bế mạc Hội diễn.
· Xây dựng lịch họp và chủ trì các cuộc họp Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Thư ký, họp triển khai Hội diễn đến cơ sở.
· Xây dựng Bảng phân công, tổng hợp danh sách tham gia hội diễn.
- Phối hợp lựa chọn các tiết mục xuất sắc biểu diễn tại chương trình công diễn, trao giải và tại Lễ kỷ niệm 15 năm ngày thành lập Đảng bộ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố Hồ Chí Minh (03/7/2007 - 03/7/2022), 15 năm thành lập Công Đoàn viên chức Thành phố Hồ Chí Minh (03/8/2007 - 03/8/2022).
- Phối hợp thực hiện các nội dung trang trí sân khấu, tuyên truyền trực quan khuôn viên Nhà văn hóa Thanh niên, các tuyến đường.
- Phụ trách phần thi tiết mục hay nhất và phần thi online “Khúc ca từ công xưởng”. 
· Phụ trách công tác hậu cần phục vụ Hội diễn.
3.2. Sở Văn hóa và Thể thao Thành phố:
· Tham gia xây dựng thể lệ, phụ trách thẩm định nội dung các tiết mục dự thi.
· Phụ trách nhân sự chuyên môn điều phối, tư vấn chuyên môn các buổi tổng duyệt, chương trình thi chính thức, biểu diễn. 
· Phụ trách người dẫn chương trình Hội diễn.
· Liên hệ, mời Ban Giám khảo cho các phần thi.
- Phối hợp lựa chọn các tiết mục xuất sắc biểu diễn tại chương trình công diễn, trao giải và tại Lễ kỷ niệm 15 năm ngày thành lập Đảng bộ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố Hồ Chí Minh (03/7/2007 - 03/7/2022), 15 năm thành lập Công Đoàn viên chức Thành phố Hồ Chí Minh (03/8/2007 - 03/8/2022).
· Phối hợp thực hiện các nội dung trang trí sân khấu, tuyên truyền trực quan khuôn viên Nhà văn hóa Thanh niên, các tuyến đường.
3.3. Đoàn Thanh niên Khối:
- Phối hợp cùng Công đoàn Viên chức Thành phố liên hệ địa điểm tổ chức hội diễn.
· Vận động đoàn viên, thanh niên tham gia hội diễn văn nghệ.
· Phụ trách ổn định đầu giờ và điểm danh các đội ngày duyệt chương trình và ngày dự thi (theo bảng phân công).
· Giám sát, tính điểm phần thi cổ động viên của các đơn vị.
· Phối hợp cùng Công đoàn viên chức Thành phố trong công tác lễ tân và khen thưởng.
3.4. Hội Cựu chiến binh Khối:
· Vận động hội viên tham gia hội diễn văn nghệ.
· Phụ trách công tác tổng hợp (theo bảng phân công).
3.5. Công đoàn cơ sở Đài truyền hình Thành phố Hồ Chí Minh, Công đoàn cơ sở Đài Tiếng nói Nhân dân Thành phố Hồ Chí Minh và các Công đoàn cơ sở thuộc lĩnh vực báo chí, xuất bản: Phối hợp thực hiện công tác tuyên truyền Hội diễn trên kênh, trang tin của đơn vị.
3.6. Công đoàn cơ sở thành viên Nhà văn hóa Thanh niên: 
- Hỗ trợ địa điểm, hội trường, âm thanh, ánh sáng của Hội trường tổ chức Hội diễn.
- Phối hợp thực hiện các nội dung trang trí, tuyên truyền trực quan khuôn viên Nhà văn hóa phục vụ Hội diễn.

IV. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN:
- Ngày 14/4/2020: Triển khai Kế hoạch Hội diễn
- Từ ngày 14/4 đến ngày 10/5/2022: Đăng ký tiết mục dự thi
- Ngày 10/6/2022: Họp bốc thăm xếp lịch diễn.
- Từ ngày 23/6 đến ngày 26/6/2022: Diễn ra hội diễn
- Ngày 01/7/2022 (dự kiến): Công diễn và trao giải.
- Ngày 22/7/2022:	Họp rút kinh nghiệm Ban tổ chức hội diễn.

Trên đây là Kế hoạch liên tịch tổ chức Hội diễn Văn nghệ năm 2022, chủ đề “Tự hào tiếp bước” giữa Công đoàn Viên chức Thành phố, Sở Văn hóa và Thể thao Thành phố, Hội Cựu chiến binh và Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố, đề nghị các đoàn thể cơ sở tích cực triển khai thực hiện, tham gia tích cực, góp phần vào thành công chung của Hội diễn.

	SỞ VĂN HÓA VÀ THỂ THAO TP
KT. GIÁM ĐỐC
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Nguyễn Thị Thanh Thúy
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Nguyễn Đăng Khoa




Nơi nhận:
- ĐUK: TT, Ban TG, Ban DV, VP;
- Liên Đoàn Lao động Thành phố: TT, Ban TG, VP;
- Thành Đoàn: TT, Ban CNLĐ, Ban TG-ĐN, VP, NVH TN;;
- Hội Cựu chiến binh Thành phố: TT, VP;
- BGĐ Sở VH-TT;
- BCH Đoàn Khối, Công đoàn Viên chức TP, Hội Cựu chiến binh;
- Các Cơ sở của Đoàn Khối, Công đoàn Viên chức TP, Hội CCB Khối;
- Lưu: VP ĐK, VP CĐ VCTP, Hội CCB Khối.



THỂ LỆ
Hội diễn Văn nghệ năm 2022 - Chủ đề “Tự hào tiếp bước”
(Ban hành kèm theo Kế hoạch số 13 -KHLT/CĐVC-SVHTT- HCCB-ĐTN, ngày 14/4/2022
của Công đoàn Viên chức TP, Sở Văn hóa và Thể thao TP, 
Hội Cựu chiến binh và Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng TP)

Điều 1: 
1. Đối tượng dự thi:
- Là đoàn viên thanh niên, hội viên Hội Cựu chiến binh, đoàn viên công đoàn, cán bộ, công chức, viên chức, người lao động đang làm việc tại các đơn vị trực thuộc Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố, nếu là người lao động có hợp đồng lao động thì phải có tên trong danh sách bảng lương đơn vị ít nhất 03 tháng gần nhất (tính tới thời gian hội thi diễn ra).
- Các thí sinh đạt giải I đơn ca Hội diễn văn nghệ 03 Đoàn thể Khối tổ chức năm 2020, các cá nhân đạt giải I, II các cuộc thi, hội diễn văn nghệ … từ cấp tỉnh, thành phố trở lên, thì không được dự thi đơn ca.
- Mỗi Công chức, viên chức, người lao động chỉ được dự thi cho đơn vị công tác và dự thi cho 01 đơn vị.
2. Đối tượng không được dự thi: Công chức, viên chức, người lao động đang, đã từng là nghệ sĩ, diễn viên chuyên nghiệp, bán chuyên nghiệp (kể cả diễn viên ca và múa); Công chức, viên chức, người lao động đang sinh hoạt tại các câu lạc bộ Nhà văn hóa trực thuộc các đoàn thể cấp thành phố. 

Điều 2: Quy định về đăng ký dự thi:
- Đăng ký:
+ Mỗi đơn vị đăng ký tối thiểu 01 chương trình để tham dự hội diễn. 
+ Các CĐCS có ít đoàn viên công đoàn không thể xây dựng chương trình văn nghệ của đơn vị mình có thể phối hợp với các CĐCS trực thuộc Công đoàn Viên chức Thành phố để xây chương trình tham gia hội diễn (khuyến khích liên minh giữa các đơn vị trong cụm thi Công Đoàn).
+ Trường hợp đơn vị không thể xây dựng tham gia chương trình thì đăng ký dự thi các tiết mục đơn ca, song ca, tốp ca, múa.
- Thời lượng: Mỗi chương trình phải có chủ đề phù hợp với các tiết mục biểu diễn, thời lượng tối đa là 30 phút/chương trình, tối thiểu 20 phút.
- Thể loại: Đơn ca, song ca, tốp ca, múa, ca cổ (không diễn cải lương),… cấu trúc chương trình hoàn chỉnh theo chủ đề, đảm bảo từ 04 tiết mục cho một chương trình và phải đảm bảo tối thiểu 3 thể loại (có múa độc lập).
- Đơn vị đăng ký dự thi phải theo mẫu do Ban tổ chức qui định.
- Nếu các đơn vị có thay đổi chương trình phải báo cho Ban tổ chức biết trước 05 ngày diễn ra phần dự thi của đơn vị.
	Lưu ý:
· Các đơn vị tham gia tự lo phần nhạc đệm (có thể sử dụng nhạc công hoặc đĩa Playback nhưng không thu bè phụ họa) đăng ký trước với Ban Tổ chức.
· Các đơn vị đăng ký chạy chương trình phải đảm bảo tuân thủ thời gian và có kiểm duyệt nội dung của Ban Tổ chức (thời gian cho 01 chương trình là 30 phút tổng duyệt). Nếu đơn vị có sử dụng diễn viên ngoài đơn vị, Ban Tổ chức sẽ yêu cầu thay người hoặc đơn vị chỉ tham gia biểu diễn, không xếp hạng, trao giải.

Điều 3: Cách thức đăng ký:
· Các chương trình, tiết mục đăng ký tham dự theo mẫu do Ban Tổ chức Hội diễn phát hành. 
· Các đội tuyển đăng ký theo đơn vị phải được Công đoàn cơ sở hoặc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh hoặc Hội Cựu chiến binh cơ sở đơn vị đó giới thiệu và có xác nhận của cấp ủy hoặc lãnh đạo đơn vị.
· Địa chỉ đăng ký: Công đoàn Viên chức Thành phố 
· Số 32 Trương Định, Phường Võ Thị Sáu, Quận 3, thư điện tử: cdvc@tphcm.gov.vn
· Thời hạn đăng ký là chậm nhất: đến hết ngày 30/4/2022.

Điều 4: Nội dung và hình thức chấm điểm:
1. Nội dung:
· Ca ngợi Đảng Cộng Sản Việt Nam, Chủ tịch Hồ Chí Minh, Chủ tịch Tôn Đức Thắng, các nhân vật anh hùng lịch sử dân tộc Việt Nam. Ca ngợi truyền thống anh hùng của dân tộc trong bảo vệ và xây dựng đất nước, xây dựng thành phố mang tên Bác, những bài hát về “Anh Bộ đội Cụ Hồ”; Công đoàn Việt Nam’ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. 
· Ca ngợi về Thành phố Hồ Chí Minh - Thành phố Anh hùng từ khi thành lập đến nay, trọng tâm giai đoạn nhiệm kỳ X (2015 - 2020).
· Ca ngợi hình ảnh người lao động trong sự nghiệp công nghiệp hóa - hiện đại hóa đất nước, ca ngợi cuộc sống - tình yêu - nghề nghiệp. Tuyên truyền xây dựng nếp sống văn minh và mỹ quan đô thị.
· Khuyến khích các sáng tác mới, ca khúc mới tôn vinh các ngành nghề của các đơn vị trong khối, tôn vinh các thành tựu của thành phố.

2. Hình thức chấm điểm:
- Phần điểm do hội đồng ban giám khảo chấm, theo thang điểm được hội đồng thông qua.
- Phần điểm cổ động viên: các đơn vị đảm bảo lực lượng cỗ động viên xuyên suốt chương trình hội diễn, theo phân công cụ thể từng ngày diễn (có thông báo sau), Ban Tổ chức điểm danh và chấm điểm, điểm chiếm tỷ lệ 5% tổng điểm trao giải.
- Tiết mục yêu thích nhất hội diễn (Phần bình chọn online): Ban tổ chức hỗ trợ ghi hình, biên tập và tổ chức bình chọn trên các trang mạng xã hội thuộc Khối, trao giải nhất, nhì, ba cho các tiết mục bình chọn cao nhất (có thông báo hướng dẫn bình chọn chi tiết sau).
+ Mỗi chương trình lựa chọn đăng ký với Ban tổ chức 01 tiết mục hay nhất của chương trình, do đơn vị tự chọn.
+ Các tiết mục không thi theo chương trình thì do Ban Giám khảo, Ban tổ chức quyết định chọn, sau khi chấm điểm.

Điều 5: Phần thi online “Khúc ca nơi công xưởng”: dành cho các cho đoàn viên công đoàn, người lao động thuộc các Công đoàn cơ sở tại Khu Công nghệ cao Thành phố (khuyến khích công nhân trực tiếp sản xuất tham gia).
- Hình thức dự thi: 
+ Thí sinh dự thi tập thể hoặc cá nhân. Dựng, biên tập, sử dụng các ứng dụng trên điện thoại quay video, quay biểu diễn các ca khúc tại khuôn viên công ty, nhà xưởng, nơi làm việc.
+ Đơn vị gửi tiết mục dự thi về Công đoàn Viên chức, hạn chót ngày 15 tháng 6 năm 2022. Gửi về hộp thư điện tử: cdvc@tphcm.gov.vn, ghi rõ tiêu đề thi “Khúc ca nơi công xưởng” (không gửi chung email với các nội dung khác để tránh sai sót khi tổng hợp) (theo mẫu).
- Thời lượng: tối đa 7 phút/tiết mục. Mỗi Công đoàn cơ sở dự thi tối đa 5 tiết mục.
- Thể loại: tiết mục đơn ca, song ca, tốp ca.
- Chấm điểm: căn cứ kết quả dự thi, Ban Giám khảo chấm điểm và chọn những tiết mục vào vòng bình chọn và trao giải. Điểm trao giải gồm 40% điểm bình chọn trên trang mạng xã hội Công đoàn Viên chức và 60% điểm chấm của Ban Giám khảo.

Điều 6: Hội đồng giám khảo
Ban Tổ chức Hội diễn mời các đơn vị sau tham gia Ban Giám khảo Hội diễn:
· Hội Âm nhạc Thành phố.
· Hội nghệ sĩ Múa (hoặc Trường Múa Thành phố).
· Đại diện Ban Tổ chức Hội diễn.

Điều 7: Cơ cấu giải thưởng
1. Ban Tổ chức sẽ trao tặng Giấy khen và giải thưởng cho các tiết mục, và chương trình đạt kết quả tốt trong Hội diễn, cụ thể:
* Giải chương trình:
Trao giải A, giải B, giải C cho các chương trình đạt chất lượng tốt (đơn vị đạt giải chương trình xuất sắc phải có ít nhất 1 tiết mục đạt giải I).
Ngoài ra, Ban Tổ chức trao giải cho các tiết mục tham gia hội diễn theo từng thể loại: Giải nhất, Giải nhì, Giải ba và Giải khuyến khích.
* Giải phong trào: Ban Tổ chức trao giải:
· Giải phong trào cho các Cụm và đơn vị có tổ chức Hội diễn tại cơ sở (có báo cáo cụ thể về Công đoàn Viên chức Thành phố).
· 02 giải cho người cao tuổi (tham gia thi cấp Khối).
· 02 giải cổ động viên dành cho đơn vị tổ chức cổ động tốt về số lượng và hình thức.
· Giải dành cho các đồng chí là cán bộ quản lý, lãnh đạo của các đơn vị thuộc Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố (từ trưởng, phó phòng trở lên) cho các thể loại đơn ca, song ca, tam ca.
· Giải dành cho các ca khúc sáng tác mới tôn vinh các ngành nghề của các đơn vị trong khối, tôn vinh các thành tựu của thành phố.
· Tiết mục yêu thích nhất hội diễn (Phần bình chọn online).
*Lưu ý: Ban Giám khảo, Ban Tổ chức Hội diễn thống nhất quyết định cơ cấu, số lượng giải thưởng kết quả theo thực tế.
2. Kinh phí khen thưởng: gồm tiền mặt, giấy khen, biểu trưng và các nguồn vận động (nếu có).

Điều 8: Trách nhiệm các cá nhân, đội tuyển tham gia
· Chấp hành nghiêm túc sự phân công của Ban Tổ chức về thời gian, địa điểm hội diễn Chấp hành nghiêm túc thể lệ hội diễn.
· Các cá nhân và đội tuyển khi đã đăng ký tham gia thì không được bỏ cuộc.
· Các đoàn thể cơ sở có trách nhiệm làm việc với Đảng ủy, lãnh đạo đơn vị về việc hỗ trợ kinh phí và tạo điều kiện cho các đội tập luyện và dự thi. 
· Các đoàn thể cơ sở có trách nhiệm theo dõi tình hình cán bộ, công chức, viên chức, người lao động tham gia hội diễn, tổ chức lực lượng cổ động viên cho ngày Khai mạc, bế mạc và ngày có đơn vị mình tham gia hội diễn.
· Trong quá trình diễn ra hội diễn, có thắc mắc khiếu nại vấn đề gì, các đơn vị gửi văn bản do đội trưởng hoặc trưởng đoàn ký về Ban Tổ chức, chậm nhất 01 ngày sau khi có vụ việc phát sinh. Nếu đội nào vi phạm điều lệ, tùy mức độ Ban Tổ chức sẽ xem xét và đề xuất hình thức xử lý phù hợp.
Điều 9: Hiệu lực thi hành
· Điều lệ có hiệu lực từ ngày ban hành. Trong quá trình tổ chức hội diễn, nếu thấy có những điểm cần thay đổi cho phù hợp trước khi tổ chức, Ban Tổ chức sẽ quyết định và thông báo cho các đội trước khi thi ít nhất 03 ngày.

BAN TỔ CHỨC HỘI THI
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