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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

 ***

Số: 98-TB/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TP. Hồ Chí Minh, ngày 08 tháng 12 năm 2022


THÔNG BÁO
Về việc tổ chức Ngày thanh niên cùng hành động chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ XII,

 nhiệm kỳ 2022 - 2027
---------

Căn cứ Kế hoạch số 13-KH/TĐTN-BMT.ANQP.ĐBDC ngày 28/11/2022 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tổ chức Ngày thanh niên cùng hành động chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ XII, nhiệm kỳ 2022 - 2027, Ban Thường vụ Đoàn Khối thông báo về việc hưởng ứng tổ chức Ngày thanh niên cùng hành động, cụ thể như sau:


1. Thời gian: ngày 17/12/2022 (thứ Bảy).
2. Nội dung thực hiện:

Tùy tình hình, điều kiện thực tế, các cơ sở Đoàn có thể chọn xác lập các nội dung hoạt động hưởng ứng phù hợp, đồng loạt ra quân thực hiện Ngày thanh niên cùng hành động chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ XII, nhiệm kỳ 2022 – 2027 và hưởng ứng ra quân Chiến dịch Xuân tình nguyện lần thứ 15 năm 2023, tập trung một số nội dung cụ thể như sau:

- Tổ chức tuyên truyền, thông tin nhanh về kết quả Đại hội đại biểu toàn quốc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ XII, nhiệm kỳ 2022 – 2027.

- Tổ chức “Ngày thứ Bảy tình nguyện hỗ trợ giải quyết thủ tục hành chính cho người dân, doanh nghiệp” (Phân công Đoàn Cục Thuế Thành phố, Đoàn Bảo hiểm Xã hội Thành phố, Đoàn Sở Kế hoạch và Đầu tư Thành phố thực hiện điểm). Tạo môi trường phát huy đoàn viên, thanh niên là cán bộ, công chức, viên chức đề xuất các ý tưởng, sáng kiến cải cách hành chính. Tăng cường hướng dẫn người dân về các dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 tại đơn vị, trong đó chú trọng đến nhóm thủ tục hành chính có tần suất thực hiện thường xuyên, phổ biến để đẩy mạnh tỷ lệ hồ sơ được tiếp nhận, xử lý đạt hiệu quả. Thực hiện các sản phẩm tuyên truyền trực quan sinh động về quy trình tiếp nhận và giải quyết thủ tục hành chính tại đơn vị, các nội dung cải các hành chính, các luật liên quan,...
- Tổ chức các hành trình về nguồn, đến với các địa chỉ đỏ, di tích lịch sử, các khu căn cứ cách mạng của Thành Đoàn kết hợp với thăm, tặng quà Tết các Mẹ Việt Nam Anh hùng, gia đình liệt sĩ, cựu Thanh niên xung phong, gia đình tại các khu căn cứ cách mạng.

- Tham gia giới thiệu, quảng bá về các giá trị văn hóa dân tộc, các giá trị văn hóa vật thể và phi vật thể của đất nước và của Thành phố.

- Tổ chức các hoạt động, thực hiện các công trình tham gia xây dựng nông thôn mới, văn minh đô thị, bảo vệ môi trường, đảm bảo trật tự an toàn giao thông, thi đua lao động sản xuất hoàn thành chỉ tiêu kế hoạch năm 2022.

- Tổ chức các hoạt động an sinh xã hội, chăm lo Tết Nguyên đán cho người dân, thanh thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn. Khởi công, khánh thành các sân chơi, điểm sinh hoạt cho thanh thiếu nhi, chăm lo cho thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn, bị ảnh hưởng bởi dịch COVID-19.
- Tổ chức các ngày hội, sân chơi học thuật, sáng tạo, hội thi tay nghề, các chương trình, diễn đàn về công nghệ số và chuyển đổi số.

- Tổ chức các hoạt động tư vấn hướng nghiệp, khởi nghiệp cho đoàn viên, thanh niên.
3. Tổ chức thực hiện:

3.1. Văn phòng Đoàn Khối:
- Triển khai Ngày thanh niên cùng hành động đến tất cả các cơ sở Đoàn.

- Theo dõi, hỗ trợ các cơ sở Đoàn tổ chức các hoạt động.

3.2. Cơ sở Đoàn:

- Báo cáo cấp uỷ đơn vị tạo điều kiện để thực hiện các nội dung;

- Chuẩn bị các nội dung tuyên truyền, cơ sở vật chất, các vật phẩm đảm bảo thực hiện các nội dung thực hiện.

- Tuyên truyền ý nghĩa hoạt động đến người dân khi liên hệ công tác.
*Lưu ý: Đoàn viên, thanh niên tham gia mặc áo Thanh niên Việt Nam và đeo huy hiệu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị cơ sở Đoàn triển khai thực hiện nội dung thông báo.

	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: Ban CNLĐ;

- Ban Dân vận Đảng ủy Khối;

- Cơ sở Đoàn;
- Lưu: VP.
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