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***
Số: 09-HD/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


TP. Hồ Chí Minh, ngày 16 tháng 02 năm 2023



HƯỚNG DẪN
Thực hiện thang điểm thi đua công tác Đoàn 
và phong trào thanh niên năm 2023
---------

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2023 với chủ đề “Năm chuyển đổi số các hoạt động của Đoàn”, Ban Thường vụ Đoàn Khối hướng dẫn thực hiện thang điểm thi đua công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2023, cụ thể như sau:
I. PHƯƠNG THỨC ĐÁNH GIÁ:
[bookmark: _GoBack]	- Sau khi tổ chức hoạt động, cơ sở Đoàn chủ động cung cấp minh chứng kết quả công việc theo đường dẫn do Văn phòng Đoàn Khối cung cấp.
	- Trong sơ kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên 6 tháng đầu năm, Văn phòng Đoàn Khối có trách nhiệm thống kê và cập nhật thang điểm của cơ sở Đoàn (dựa trên quá trình theo dõi hoạt động và các nội dung minh chứng do cơ sở Đoàn cung cấp).
	- Đến thời điểm kiểm tra cuối năm, Ban Thường vụ Đoàn Khối sẽ xếp loại chất lượng và đánh giá thi đua cơ sở Đoàn căn cứ kết quả thang điểm thi đua và các tiêu chí khác.
II. CẤU TRÚC THANG ĐIỂM: 
1. Đối với Đoàn cơ sở và Đoàn cấp trên cơ sở:
Thang điểm thi đua gồm 4 khung điểm
1.1. Khung cơ bản: Gồm 19 tiêu chí (C01 đến C19) là những nội dung cơ bản mà cơ sở Đoàn phải đảm bảo thực hiện trong năm. Điểm tối đa: 80 điểm.
1.2. Khung chủ động, sáng tạo: Gồm 02 nhóm hoạt động (S01 đến S02) là các nội dung do cơ sở Đoàn chủ động thực hiện (không trùng với các mục điểm khác). Điểm tối đa là 20 điểm. 
-  S01 “Hoạt động phát huy chuyên môn” là hoạt động do cơ sở Đoàn trực tiếp thực hiện nhằm:
+ Giải quyết một vấn đề khó của cơ quan, đơn vị mình. Ví dụ: Đoàn Sở Văn hóa – Thể thao Thành phố giới thiệu âm nhạc dân tộc vào trường nước ngoài trên địa bàn Thành phố.
+ Nâng cao năng suất lao động, chất lượng phục vụ người dân, góp phần hoàn thành chỉ tiêu của cơ quan, ngành, lĩnh vực phụ trách. Ví dụ: Đoàn Bảo hiểm Xã hội Thành phố thành lập đội hình tuyên truyền người dân đăng ký mua bảo hiểm xã hội tự nguyện.
-  S02 “Hoạt động hỗ trợ cho các Quận – Huyện và Thành phố Thủ Đức” là hoạt động do cơ sở Đoàn trực tiếp thực hiện trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh nhằm:
+ Hỗ trợ cho người dân hoặc đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trẻ tại các Quận – Huyện, Thành phố Thủ Đức bằng chuyên môn của đơn vị mình. Ví dụ: Đoàn Sở Thông tin và Truyền thông thành lập đội hình hướng dẫn người dân sử dụng các tiện ích trên điện thoại để giải quyết thủ tục hành chính.
+ Chăm lo thanh thiếu nhi và người dân có hoàn cảnh khó khăn tại các Quận – Huyện, Thành phố Thủ Đức. Ví dụ: Đoàn Sở Xây dựng Thành phố trao tặng sân chơi thiếu nhi tại huyện Bình Chánh.
* Lưu ý: Đối với cùng 01 nội dung nhưng được tổ chức nhiều lần hoặc tại nhiều địa điểm, cho nhiều đối tượng khác nhau thì chỉ được tính điểm 01 lần (không nhân số lần thực hiện). Trường hợp đặc biệt, nếu hoạt động có quy mô tác động lớn, hiệu quả sâu sắc thì Ban Thường vụ Đoàn Khối sẽ xem xét tăng điểm cho nội dung ấy, nhưng tối đa không quá 2 lần mức điểm quy định.
1.3. Khung điểm thưởng: Điểm tối đa là 10 điểm.
-  Hoàn thành nội dung đăng cai cấp Khối là hoạt động do một hoặc nhiều cơ sở Đoàn phối hợp thực hiện theo phân công trong Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2023 của Ban Chấp hành Đoàn Khối.
- Trên 70% đoàn viên đánh giá ở mức độ “Rất hiệu quả” với các hoạt động do cơ sở Đoàn tổ chức.
- Cơ sở Đoàn đạt giải cao trong các hội thi do Đoàn Khối, Thành Đoàn hoặc Trung ương Đoàn tổ chức.
- Hỗ trợ Đoàn Khối thực hiện nhiệm vụ đột xuất.
- Đơn vị Cụm trưởng điều hành hiệu quả hoạt động cụm. 
1.4. Khung điểm trừ: Đối với trường hợp cơ sở Đoàn bị phê bình bằng văn bản của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
2. Đối với Chi đoàn cơ sở:
2.1. Khung cơ bản: Gồm 18 tiêu chí (C01 đến C18) là những nội dung cơ bản mà cơ sở Đoàn phải đảm bảo thực hiện trong năm. Điểm tối đa: 80 điểm.
2.2. Khung chủ động, sáng tạo: Tương tự mục 1.2, phần II của Hướng dẫn này.
2.3. Khung điểm thưởng: Tương tự mục 1.3, phần II của Hướng dẫn này.
2.3. Khung điểm trừ: Tương tự mục 1.4, phần II của Hướng dẫn này.
3. Mốc thời gian tính thi đua: Từ ngày 16/10/2022 đến ngày 15/10/2023.
III. CÁC YÊU CẦU VỀ MINH CHỨNG THANG ĐIỂM THI ĐUA:
- Minh chứng cung cấp trong thang điểm thi đua được thực hiện trực tiếp trên đường dẫn trực tuyến do Văn phòng Đoàn Khối cung cấp riêng cho từng đơn vị; đảm bảo tính bảo mật và bảo toàn dữ liệu.
- Minh chứng trong thang điểm thi đua có thể được cung cấp dưới dạng văn bản scan, hình ảnh hoạt động tiêu biểu, ảnh chụp màn hình, đường dẫn bài biết trên các phương tiện thông tin báo chí, trang mạng xã hội về hoạt động của đơn vị. Minh chứng phải rõ ràng, thể hiện đầy đủ nội dung, hình ảnh của hoạt động của cơ sở Đoàn, hình ảnh thể hiện rõ nội dung phông chữ, tên đơn vị, hình ảnh đoàn viên thanh niên tham gia thực hiện, thời gian tổ chức,…
- Các đơn vị không cần cung cấp minh chứng đối với các mục điểm do “Đoàn Khối đánh giá trực tiếp”. Đoàn Khối sẽ tự đánh giá dựa trên quá trình theo dõi hoạt động và cập nhật chế độ thông tin, báo cáo của cơ sở Đoàn.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Ban Thường vụ Đoàn Khối:
- Ban hành hướng dẫn và triển khai thang điểm thi đua.	
- Theo dõi tình hình thực hiện của cơ sở Đoàn, kịp thời giải đáp và tháo gỡ những vướng mắc trong quá trình thực hiện.
- Kịp thời cập nhật, bổ sung các quy định mới (nếu có).
2. Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối:
- Giám sát việc thực hiện thang điểm thi đua theo đúng quy định của Hướng dẫn này.
- Kịp thời báo cáo, kiến nghị với Ban Thường vụ Đoàn Khối những vấn đề bất cập hoặc cần thiết điều chỉnh trong thang điểm và phương pháp chấm điểm thi đua (nếu có).
3. Cơ sở Đoàn:
- Thường xuyên cập nhật kết quả hoạt động trên đường dẫn minh chứng.
- Chủ động báo cáo, xin ý kiến Ban Thường vụ Đoàn Khối các vấn đề phát sinh liên quan đến việc ghi nhận và đánh giá thi đua của đơn vị.
	Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện tốt thang điểm thi đua công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2023.

	Nơi nhận: 
- Thành Đoàn: Thường trực, Ban CNLĐ, Ban TCKT, VP; 
- ĐUK: Thường trực, Ban Dân vận, VP;
- Cấp ủy cơ sở;
- Cơ sở Đoàn; 
- Lưu: VP.
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