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	ĐẢNG ỦY KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

ĐOÀN KHỐI - CÔNG ĐOÀN VCTP - HỘI CCB
***

Số: 41-KH/ĐTN-HCCB-CĐVC
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

TP. Hồ Chí Minh, ngày 16 tháng 02 năm 2023


KẾ HOẠCH

Phối hợp tổ chức các hoạt động cấp Khối năm 2023
---------

Thực hiện chương trình công tác năm 2023 của Ban Chấp hành Đảng bộ Khối, Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức Thành phố, Đoàn Thanh niên và Hội Cựu chiến binh Khối xây dựng kế hoạch phối hợp tổ chức các hoạt động năm 2023 với các nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:

- Tăng cường triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2020 - 2025, Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng gắn với thực hiện chủ đề năm 2023 của Thành phố “Nâng cao hiệu quả hoạt động công vụ, đẩy mạnh cải cách hành chính và cải thiện môi trường đầu tư, thúc đẩy phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội”. 
- Tập trung rà soát việc thực hiện chỉ tiêu, nhiệm vụ của các đoàn thể cấp Khối và cấp cơ sở trong thực hiện Nghị quyết của Đại hội các đoàn thể cơ sở và cấp Khối.

- Phát huy vai trò, thế mạnh của từng đoàn thể khối trong công tác phối hợp; thông qua từng hoạt động phối hợp, các đoàn thể phát huy tính năng động, trách nhiệm và đoàn kết.

2. Yêu cầu: Phát huy được thế mạnh của từng đoàn thể, đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm, tránh hình thức, tránh trùng lắp, đáp ứng được nhu cầu nguyện vọng và thu hút được đông đảo các đối tượng cán bộ, đoàn viên, hội viên tham gia.

II. NỘI DUNG:
1. Phát động đợt thi đua chào mừng kỷ niệm 50 năm ngày giải phóng Miền Nam – Thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2025):

- Thời gian: Từ quý 1/2023 đến hết quý 1/2025.

- Nội dung:

+ Phát động phong trào thi đua thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ, giải pháp của Quyết định số 4474/QĐ-UBND ngày 31/12/2021 của UBND Thành phố ban hành Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội Thành phố Hồ Chí Minh 5 năm giai đoạn 2021 – 2025; Quyết định số 132/QĐ-UBND ngày 11/01/2022 của UBND Thành phố ban hành Chương trình phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội Thành phố Hồ Chí Minh giai đoạn 2022 – 2025;

+ Xác lập và triển khai thực hiện công trình thi đua chào mừng kỷ niệm 50 năm ngày giải phóng Miền Nam – Thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2025).

- Phụ trách: 

+ Công đoàn Viên chức Thành phố triển khai hướng dẫn thi đua, tổng hợp nội dung đăng ký và tổng hợp kết quả thực hiện của cơ sở; phụ trách kinh phí tổ chức lễ phát động, các hội nghị sơ kết, tổng kết và khen thưởng đợt thi đua.

+ Đoàn Khối phụ trách công tác tổ chức lễ phát động, hội nghị sơ kết và tổng kết đợt thi đua; rà soát và đề xuất công tác khen thưởng đợt thi đua.
+ Hội Cựu Chiến binh Khối vận động hội viên tham gia hưởng ứng.

+ Các đoàn thể cơ sở báo cáo, xin ý kiến Cấp ủy và thống nhất đăng ký công trình thực hiện. Vận động cán bộ, đoàn viên, hội viên tích cực tham gia thực hiện.
2. Tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng và chính sách, pháp luật của Nhà nước; tổ chức học tập chuyên đề về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Tiếp tục định hướng việc xây dựng và duy trì Không gian văn hóa Hồ Chí Minh. Chủ động nắm tình hình tư tưởng của đoàn viên, hội viên; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ:

- Thời gian: Mỗi quý tổ chức 01 hội nghị.

- Nội dung:

+ Các Nghị quyết của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII được ban hành trong năm 2023;

+ Nghị quyết số 31-NQ/TW ngày 30/12/2022 của Bộ Chính trị về phương hướng, nhiệm vụ phát triển Thành phố Hồ Chí Minh đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045.

+ Chuyên đề học tập tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2023 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy giá trị văn hóa, con người Việt Nam trong việc xây dựng, hình thành và phát triển không gian văn hóa Hồ Chí Minh tại Thành phố Hồ Chí Minh”; gắn với định hướng xây dựng và duy trì Không gian văn hóa Hồ Chí Minh tại cơ sở.
+ Thông tin tình hình thời sự trong nước và quốc tế.
- Phụ trách: 

+ Đoàn Khối chịu trách nhiệm về công tác tổ chức và mời báo cáo viên. Công đoàn Viên chức Thành phố phụ trách kinh phí tổ chức và phối hợp Hội Cựu Chiến binh Khối vận động đoàn viên, hội viên và người lao động tại cơ sở tham dự; cử cán bộ điểm danh thành phần tham dự.

+ Các đoàn thể cơ sở tham mưu cho Cấp ủy và phối hợp lãnh đạo cơ quan, doanh nghiệp tổ chức nhiều hình thức tuyên truyền, giáo dục, vận động đông đảo cán bộ đoàn viên tham gia. Xây dựng mạng lưới tuyên truyền viên, từng đoàn thể nắm tình hình tư tưởng của hội viên, đoàn viên từ tổ sinh hoạt, tham gia xây dựng lực lượng nòng cốt chính trị, kịp thời tuyên truyền đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch. Chủ động nắm tình hình đoàn viên, hội viên tham gia học tập chuyên đề, nghe thông tin thời sự quý. 
3. Tổ chức chương trình “Hiến máu tình nguyện”. 
- Thời gian: Tháng 7/2023
- Nội dung: Thực hiện kế hoạch hiến máu nhân đạo của UBND Thành phố.
- Phụ trách: 

+ Đoàn Khối chịu trách nhiệm xây dựng Kế hoạch và công tác tổ chức. Hội Cựu Chiến binh, Công đoàn Viên chức tham gia thực hiện theo kế hoạch. 

+ Công đoàn, Hội Cựu chiến binh, Đoàn Thanh niên tại cơ sở tổ chức vận động đoàn viên, hội viên tham gia hiến máu
4. Tổ chức Hội thao công chức, viên chức, người lao động năm 2023 chào mừng Đại hội đại biểu Công đoàn Viên chức Thành phố:
- Thời gian: Tháng 7/2023.

- Phụ trách: 

+ Công Đoàn Viên chức Thành phố chịu trách nhiệm xây dựng kế hoạch và phụ trách kinh phí. Hội Cựu Chiến binh và Đoàn Khối cùng tham gia tổ chức thực hiện Kế hoạch. 

+ Các đoàn thể cơ sở vận động đoàn viên, hội viên và người lao động tích cực tham gia hội diễn.

5. Tổ chức chương trình thăm hỏi, tặng quà con liệt sĩ và cựu chiến binh là thương binh nhân kỷ niệm 76 năm ngày thương binh liệt sĩ (27/7/1947 - 27/7/2023):
- Thời gian: tháng 7/2023.
- Phụ trách: 

+ Hội Cựu Chiến binh Khối chịu trách nhiệm chính về nội dung, kế hoạch thực hiện và chuẩn bị nguồn lực. Đoàn Khối và Công Đoàn Viên chức Thành phố tham gia thực hiện theo kế hoạch.

+ Các đoàn thể cơ sở tham mưu cho Cấp ủy và phối hợp Thủ trưởng cơ quan tổ chức hoạt động về nguồn, đền ơn đáp nghĩa cho phù hợp tình hình đơn vị.

6. Phối hợp đẩy mạnh công tác phát triển Đảng trong đội ngũ văn nghệ sĩ, vận động viên:
- Thời gian: Cả năm 2023.

- Nội dung:

+ Theo dõi, nắm tình hình tư tưởng của đội ngũ văn nghệ sĩ, vận động viên.

+ Tổ chức các hoạt động phong trào và kết hợp sinh hoạt chính trị tư tưởng, giáo dục truyền thống cho đội ngũ văn nghệ sĩ, vận động viên.

+ Phối hợp cấp ủy các đơn vị để bồi dưỡng quần chúng tiêu biểu giới thiệu cho Đảng xem xét kết nạp.

- Phụ trách: 

+ Đoàn Khối phụ trách xây dựng nội dung và chủ trì tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống, sinh hoạt chính trị tư tưởng cho văn nghệ sĩ, vận động viên. Phối hợp Đảng ủy Liên hiệp các Hội Văn học Nghệ thuật Thành phố phát triển Đoàn viên mới và thành lập tổ chức Đoàn trong văn nghệ sỹ trẻ.
+ Công đoàn Viên chức phụ trách kinh phí tổ chức và triển khai cho các Công đoàn cơ sở vận động văn nghệ sĩ, vận động viên tham gia hoạt động. Rà soát, phát hiện và bồi dưỡng công đoàn viên ưu tú trong đội ngũ văn nghệ sĩ, vận động viên.
7. Tổ chức chương trình “Lễ cưới công nhân”:

- Thời gian: Tháng 10/2023.

- Nội dung: Tổ chức lễ cưới tập thể cho công nhân có hoàn cảnh khó khăn.
- Phụ trách: 

+ Công đoàn Viên chức phụ trách kinh phí tổ chức; triển khai tiêu chuẩn, điều kiện tham gia lễ cưới và xét duyệt hồ sơ (theo đề nghị của công đoàn cơ sở); phối hợp với lãnh đạo doanh nghiệp tạo điều kiện thuận lợi cho công nhân tham gia chương trình.
+ Đoàn Khối phụ trách nội dung chương trình và công tác tổ chức lễ cưới tập thể cho công nhân.

8. Tổ chức các hoạt động chung tay xây dựng nông thôn mới và chương trình “Kết nối biên cương”:
- Thời gian: Cả năm 2023.
- Địa bàn: 05 huyện ngoại thành và các tỉnh.
- Phân công: 
+ Công đoàn Viên chức là đầu mối tổng hợp việc đăng ký thực hiện các công trình xây dựng nông thôn mới, hoạt động an sinh xã hội, chương trình “Kết nối biên cương” của các đoàn thể cơ sở. 
+ Căn cứ điều kiện nguồn lực của cơ sở, Ban Thường vụ 3 đoàn thể Khối thảo luận và thống nhất việc định hướng cho cơ sở về nội dung và địa bàn thực hiện. Trong đó, Đoàn Thanh niên Khối phụ trách địa bàn các tỉnh miền Tây và 5 huyện ngoại thành; Công đoàn Viên chức phụ trách địa bàn các tỉnh biên giới.
+ Các đoàn thể cơ sở chuẩn bị nguồn lực và phụ trách công tác tổ chức đảm bảo an toàn, hiệu quả và tiết kiệm.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Cấp Khối:
- Đơn vị phụ trách chính có trách nhiệm xây dựng phương án thực hiện và thống nhất với các đoàn thể Khối; đồng thời thông tin cho Ban Dân vận Đảng ủy Khối để theo dõi chung.
- Từng đoàn thể Khối chủ động quán triệt, đôn đốc hệ thống cơ sở trực thuộc để triển khai thực hiện, cùng theo dõi, nhận định đánh giá hoạt động liên tịch của cơ sở. Cùng chia sẻ kinh phí theo khả năng từng đoàn thể, công tác thanh quyết toán đảm bảo quy định tài chính.

- Xây dựng phân công chi tiết từng công việc phụ trách theo kế hoạch và tiến độ thực hiện. Kịp thời hội ý để xử lý các vấn đề phát sinh, phát huy từng đoàn thể huy động cơ sở tham gia.

2. Cấp cơ sở: Ngoài những nội dung đã được định hướng, các đoàn thể cấp cơ sở chủ động ký kết nội dung phối hợp hoạt động năm 2023, cho phù hợp với yêu cầu nhiệm vụ và tình hình của đơn vị.
Trên đây là kế hoạch phối hợp tổ chức các hoạt động năm 2023 giữa các đoàn thể Khối, đề nghị các đoàn thể cơ sở nghiêm túc triển khai thực hiện.
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