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THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***

Số: 57-BC/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TP. Hồ Chí Minh, ngày 23 tháng 3 năm 2023


BÁO CÁO
Tổng kết Tháng Thanh niên năm 2023
Chủ đề “Tuổi trẻ tiên phong chuyển đổi số”
------

Thực hiện Kế hoạch số 40-KH/ĐTN ngày 16/02/2023 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về tổ chức Tháng Thanh niên năm 2023 chủ đề “Tuổi trẻ tiên phong chuyển đổi số”, Ban Thường vụ Đoàn Khối báo cáo kết quả thực hiện như sau:
I. CÔNG TÁC TRIỂN KHAI:
1. Ban hành và triển khai các văn bản:

Ban Thường vụ Đoàn Khối đã ban hành các văn bản để triển khai Tháng Thanh niên năm 2023:

- Kế hoạch số 40-KH/ĐTN ngày 16/02/2023 về tổ chức Tháng Thanh niên năm 2023, chủ đề: “Tuổi trẻ tiên phong chuyển đổi số”.
- Thông báo số 129-TB/ĐTN ngày 13/3/2023 về tổ chức chương trình kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2023) và tuyên dương giải thưởng “Sao tháng Ba”.
- Hướng dẫn số 10-HD/ĐTN ngày 06/3/2023 về tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 3 năm 2023, chủ đề: “Tuổi trẻ tiên phong chuyển đổi số”.
- Hướng dẫn số 11-HD/ĐTN ngày 17/3/2023 về tổ chức Ngày đoàn viên trong năm 2023.

2. Công tác tuyên truyền:

- Ban Thường vụ Đoàn Khối quan tâm triển khai các nội dung tuyên truyền, thực hiện các sản phẩm truyền thông đặc biệt là phát huy các sản phẩm Infographic, clip ngắn, thường xuyên đăng tải nội dung trên trang Thông tin điện tử của Đảng ủy Khối và Đoàn Khối; tuyên truyền trên trang mạng xã hội của Đoàn Khối, các hoạt động của Khối đều mời gọi các báo, đài truyền hình thực hiện ghi nhận và đưa tin đồng thời được sự hưởng ứng tham gia của đông đảo đoàn viên, thanh niên trong và ngoài Khối.

- Các cơ sở Đoàn thường xuyên tham gia chia sẻ, thông tin các hoạt động của đơn vị về Đoàn khối và tuyên truyền trên các trang mạng xã hội của cơ sở Đoàn; đảm bảo mỗi hoạt động đều có hình ảnh, bài viết tuyên truyền trên các trang mạng xã hội và các phương tiện thông tin, báo chí, truyền hình. Đồng thời, chú trọng việc đánh giá trước, trong, sau khi tổ chức hoạt động và ghi nhận sự tham gia, đánh giá của người dân, địa phương đối với các hoạt động của đoàn viên, thanh niên.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN:
1. Các hoạt động tuyên truyền, giáo dục:

1.1. Cấp Khối:

- Ban Thường vụ Đoàn Khối đã chủ trì, phối hợp với các đơn vị Cụm Hành chính – Sự nghiệp tổ chức Hội nghị học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ XII, Nghị quyết Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 - 2027. Hội nghị được tổ chức trực tiếp tại Trung tâm Hội nghị 272 và phát sóng trực tuyến trên các trang mạng xã hội của các cơ sở Đoàn với sự tham gia của 1200 lượt đoàn viên, thanh niên.
- Tổ chức Lễ Khởi động Tháng Thanh niên năm 2023 và khởi động công trình thanh niên “Tủ sách Bác Hồ - Ấm tình khu phố”: tổ chức các chương trình kể chuyện Bác Hồ và trao tặng tủ sách Bác Hồ, trao tặng 140 phần quà dụng cụ học tập cho các em học sinh tại Trung tâm phổ cập giáo dục phường 25, quận Bình Thạnh.
- Tổ chức sinh hoạt Câu lạc bộ Lý luận trẻ Quý I, chủ đề “Từ Nghị quyết của Đoàn đến hành động cách mạng của thanh niên” tại Khu di tích lịch sử văn hóa quốc gia Địa đạo Tam Giác Sắt – tỉnh Bình Dương.
- Tổ chức trang trọng chương trình kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2023) và Họp mặt Cựu Cán bộ Đoàn Khối các thời kì.

- Thăm hỏi, phụng dưỡng 01 Mẹ Việt Nam Anh hùng tại huyện Củ Chi, 12 Mẹ Việt Nam Anh hùng, 08 thương bệnh binh, cựu thanh niên xung phong tại huyện Mang Thít, tỉnh Vĩnh Long.

- Phát động cuộc bình chọn “Câu chuyện đẹp công sở” đến các cơ sở Đoàn.

- Ra mắt “Tổ tư vấn pháp luật” nhằm tư vấn, giải đáp và tuyên truyền kiến thức pháp luật cho thanh thiếu nhi và người dân Thành phố. Thực hiện chuyên mục “Tổ tư vấn pháp luật trực tuyến” giới thiệu các quy định pháp luật, các tình huống pháp lý trong đời cống, công việc liên quan đến nhiệm vụ chuyên môn của các sở, ban, ngành và đoàn thể Thành phố.

- Triển khai chuyên mục podcast “Sách hay cho bạn” trên trang mạng xã hội với tác phẩm “Lòng nhân ái của Bác Hồ”; tiếp tục tổ chức triển khai thực hiện sinh hoạt, thảo luận về các tác phẩm liên quan đến cuộc đời và sự nghiệp của Chủ tịch Hồ Chí Minh.
- Phối hợp với 03 đoàn thể Khối tổ chức Hội nghị học tập, quán triệt Nghị quyết số 24-NQ/TW ngày 07/10/2022 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế - xã hội và bảo đảm quốc phòng, an ninh vùng Đông Nam Bộ đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045 và Nghị quyết số 31-NQ/TW ngày 30/12/2022 của Bộ Chính trị về phương hướng, nhiệm vụ phát triển Thành phố Hồ Chí Minh đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045.
1.2. Cấp cơ sở:
- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, giáo dục trực tuyến trên mạng xã hội về truyền thống Đoàn TNCS Hồ Chí Minh với nhiều hình thức được đổi mới, sáng tạo; tổ chức các chương trình giao lưu, gặp mặt truyền thống các thế hệ cán bộ Đoàn, tổ chức các hành trình về nguồn, hội trại truyền thống, sinh hoạt tại các căn cứ cách mạng của Thành ủy, Thành Đoàn trong thời kỳ kháng chiến, các di tích lịch sử và bảo tàng trên địa bàn Thành phố; thăm hỏi, chăm sóc, phụng dưỡng Mẹ Việt Nam Anh hùng, gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng, gặp gỡ nhân chứng lịch sử, tiêu biểu như Đoàn Kho Bạc Nhà nước, Đoàn Cục Thuế Thành phố, Đoàn Sở Tài chính tổ chức Hành trình về nguồn tại tỉnh Bình Thuận, Cụm hoạt động số 8 tổ chức lễ dâng hoa, dâng hương tại Khu di tích Xuân Mậu Thân tại xã Tân Nhựt, huyện Bình Chánh.

- Bên cạnh đó, tổ chức các hoạt động tham gia xây dựng Không gian văn hóa Hồ Chí Minh tại cơ quan, đơn vị bằng nhiều hình thức như: khuyến khích đoàn viên, thanh niên đọc ít nhất 01 tựa sách hoặc giới thiệu những mẫu chuyện, lời dạy của Bác Hồ... tuyên truyền, giáo dục ý thức, xây dựng thói quen đọc sách, thưởng thức văn hóa, nghệ thuật cho đoàn viên, thanh thiếu nhi, tiêu biểu như Hội thi “Thiết kế ấn phẩm về Bác Hồ” của Đoàn Sở Xây dựng.
2. Các hoạt động phát huy vai trò xung kích, tình nguyện, sáng tạo của tuổi trẻ Khối:
2.1. Cấp Khối:
- Nhằm tổ chức các hoạt động hưởng ứng khởi động Tháng Thanh niên năm 2023, Ban Thường vụ Đoàn Khối đã phối hợp với các đoàn thể khối khánh thành tuyến đường giao thông nông thôn ngõ xóm ấp Tân Mỹ (tuyến kênh Phụ nữ) tại xã Chánh An, huyện Mang Thít, tỉnh Vĩnh Long trị giá 110 triệu đồng.

- Ban Thường vụ Đoàn Khối đã tổ chức Hội nghị lấy ý kiến Dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi) qua đó đã có 40 ý kiến góp ý của đoàn viên, thanh niên của các sở, ban, ngành thành phố.
- Thực hiện bộ sản phẩm giới thiệu “Các dự án, công trình trọng điểm của Thành phố Hồ Chí Minh” và duy trì Diễn đàn số “Nghiên cứu khoa học, phát triển công nghệ và Đổi mới sáng tạo”.

- Hưởng ứng hoạt động cao điểm “Ngày thứ Bảy tình nguyện tuyên truyền, hướng dẫn sử dụng dịch vụ công trực tuyến và giải quyết thủ tục hành chính cho người dân, doanh nghiệp” và tuyên truyền xây dựng văn hóa công vụ, sử dụng tài khoản thanh toán điện tử đợt 1 - năm 2023, Ban Thường vụ Đoàn Khối đã phối hợp với Huyện Đoàn Bình Chánh tổ chức tuyên truyền, hướng dẫn sử dụng dịch vụ công trực tuyến trong cán bộ, công chức, viên chức trẻ (cấp xã và huyện), người dân, đại diện các doanh nghiệp trẻ trên địa bàn Huyện Bình Chánh và tập huấn nâng cao nhận thức kỹ năng về chuyển đổi số cho cán bộ, công chức trẻ của huyện Bình Chánh; phối hợp với Quận Đoàn Bình Tân tổ chức tập huấn chuyên đề “Hướng dẫn thủ tục hành chính và tuyên truyền nâng cao ý thức bảo vệ hệ thống hạ tầng kỹ thuật trên địa bàn Thành phố” cho cán bộ, công chức và người dân tại phường An Lạc A; phối hợp với Quận Đoàn 6 tổ chức tập huấn sử dụng ứng dụng eTax mobile và đẩy mạnh sử dụng ứng dụng HCMTax cho công tác thu thuế điện tử cho cán bộ, công chức tại Chi cục Thuế Quận 6
2.2. Cấp cơ sở:
- Các cơ sở Đoàn đã chủ động tham mưu với cấp ủy các nội dung, giải pháp triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp gắn với ngành, lĩnh vực mình phụ trách và phát động cho đoàn viên, thanh niên đăng ký nội dung tham gia thực hiện phù hợp gắn với chủ đề năm 2023 của Thành phố “Nâng cao hiệu quả hoạt động công vụ, đẩy mạnh cải cách hành chính và cải thiện môi trường đầu tư, thúc đẩy phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội”. Tổ chức các hoạt động hướng ứng “Ngày thứ Bảy tình nguyện tuyên truyền, hướng dẫn sử dụng dịch vụ công trực tuyến và giải quyết thủ tục hành chính cho người dân, doanh nghiệp” và tuyên truyền xây dựng văn hóa công vụ, sử dụng tài khoản thanh toán điện tử.
- Các cơ sở Đoàn cũng đồng loạt triển khai các hoạt động hưởng ứng Ngày Chủ nhật xanh lần thứ 148, tiêu biểu như: Đoàn Sở Xây dựng phối hợp với Đoàn phường Tăng Nhơn Phú B – thành phố Thủ Đức tổ chức chương trình Tuyên truyền bảo vệ môi trường đổi rác lấy sản phẩm thân thiện môi trường; Đoàn Cơ quan Thành Đoàn và Đoàn Sở Xây dựng tham gia thực hiện khơi thông dòng chảy, cải tạo cảnh quan tuyến Rạch Lăng 2 thuộc tuyến Rạch Xuyên Tâm; Đoàn Sở Tài nguyên và Môi trường tổ chức tuyên truyền Chỉ thị 19-CT/TU và phân loại rác tại nguồn tại quận Bình Tân; Đoàn Văn phòng Thành ủy, Đoàn Kho Bạc Nhà nước tổ chức vệ sinh cơ quan, trồng và chăm sóc cây xanh khu vực làm việc; Đoàn Ban Quản lý đường sắt đô thị trồng cây xanh tại Depot Long Bình, Đoàn Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tổ chức hội thi “Sắc màu nông nghiệp đô thị”.
3. Các hoạt động đồng hành, hỗ trợ thanh thiếu nhi:
3.1. Cấp Khối:
- Phối hợp với Huyện Đoàn Nhà Bè thực hiện công trình “Sửa chữa nhà tình bạn” cho anh Ngô Hoàng Chính trị giá 30 triệu đồng; phối hợp với Huyện Đoàn Bình Chánh tổ chức khởi công thực hiện công trình “Nâng cấp sửa chữa Trung tâm học tập cộng đồng” tại xã Bình Chánh, huyện Bình Chánh, trị giá 60 triệu đồng.

- Ban Thường vụ Đoàn Khối tổ chức Lễ khởi động công trình Thanh niên năm 2023 “Kỹ năng của bạn – Hành trang của tôi” và tổ chức lớp tập huấn “Kỹ năng quản lý tài chính cá nhân” bằng hình thức trực tuyến và tổ chức lớp tập huấn chuyên môn “Nghiệp vụ quản lý dự án” cho 236 lượt đoàn viên, thanh niên tham gia.
- Thực hiện Bộ sản phẩm kỷ niệm quan hệ ngoại giao giữa Việt Nam với các nước với sản phẩm kỷ niệm 50 năm quan hệ ngoại giao Việt Nam – Australia và kỷ niệm 50 năm quan hệ ngoại giao Việt Nam – Italia.
3.2. Cấp cơ sở:
Các cơ sở Đoàn cũng đã sôi nổi tổ chức các hoạt động trang bị, huấn luyện kỹ năng thực hành xã hội, trau dồi ngoại ngữ, các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao cho thanh niên như tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Mỗi thanh niên 10.000 bước chân mỗi ngày” như Đoàn Ban Quản lý Đường sắt đô thị tổ chức Giải chạy bộ HCMC METRO, Cụm hoạt động số 3 tổ chức hội thao 26/3. 

4. Tăng cường và nâng cao chất lượng công tác tổ chức và xây dựng Đoàn vững mạnh:
4.1. Cấp Khối:
- Tổ chức lớp Cảm tình Đoàn - đợt 1 năm 2023 cho 177 thanh niên ưu tú, qua đó đã kết nạp cho 166 đoàn viên. Tổ chức lớp học các bài học lý luận chính trị dành cho 50 đoàn viên, thanh niên niên ưu tú chuẩn bị kết nạp Đoàn tham gia học tập.

- Cử 60 cán bộ Đoàn chủ chốt tham gia tập huấn chuyên đề dành cho cán bộ Đoàn các cơ sở Đoàn khu vực Hành chính sự nghiệp trên địa bàn Thành phố năm 2023.

- Thực hiện chuyên mục “Sóng xanh” bồi dưỡng tập huấn cán bộ Đoàn với chủ đề: “Giải pháp thực hiện công tác chuyển đổi số các hoạt động của Đoàn và nâng cao năng lực số cho thanh niên”.
- Tổ chức Hội nghị tập huấn cán bộ Đoàn năm 2023 và Hội trại truyền thống Đoàn Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố năm 2023 tại tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu. Tuyên dương 72 gương cán bộ Đoàn tiêu biểu nhận giải thường “Sao tháng Ba” và giới thiệu 01 gương cán bộ Đoàn nhận giải thưởng Lý Tự Trọng của Trung ướng Đoàn.
- Triển khai việc đánh giá của đoàn viên đối với hoạt động của cơ sở Đoàn bằng hình thức trực tuyến. Đảm bảo 100% đoàn viên thực hiện đăng ký Chương trình Rèn luyện đoàn viên trên phần mềm Quản lý Nghiệp vụ công tác Đoàn viên.
- Thực hiện Báo cáo Tổng kết 15 năm thực hiện Chương trình hành động số 42-CTr/TU của Ban Chấp hành Đảng bộ Thành phố thực hiện Nghị quyết số 25-NQ/TW về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác thanh niên thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa.
4.2. Cấp cơ sở:
- 100% cơ sở Đoàn trực thuộc tổ chức “Ngày Đoàn viên - Ngày làm việc tốt” năm 2023 đến 100% các cơ sở Đoàn trực thuộc với các nội dung tiêu biểu như: Đoàn Ban Quản lý Đường sắt đô thị tổ chức trao tặng 80 phần quà cho các em thiếu nhi tại Trung tâm nuôi dưỡng bảo trợ trẻ em quận Gò Vấp, Cụm hoạt động số 8 tổ chức Hành trình về nguồn “Tự hào truyền thống Đoàn TNCS Hồ Chí Minh”.
- Tổ chức diễn đàn “Nghe thanh niên nói – Nói thanh niên nghe” hoặc tham mưu cấp ủy, lãnh đạo đơn vị gặp gỡ, đối thoại với đoàn viên, thanh niên; tuyên dương các tập thể, cá nhân tiêu biểu trong hoạt động Đoàn và tổ chức kết nạp đoàn viên mới; bồi dưỡng đoàn viên ưu tú và giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp.
5. Hệ thống chỉ tiêu:
	STT
	Nội dung
	Kết quả 
thực hiện
	Mức độ 
hoàn thành

	1. 
	100% cán bộ Đoàn, đoàn viên, 50% thanh niên được học tập, quán triệt, tuyên truyền, phổ biến nghị quyết, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và nghị quyết, kết luận, chủ trương của Đoàn. 100% cán bộ Đoàn, đoàn viên tham gia kiểm tra nhận thức về học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XII.
	- 60/60 đơn vị đảm bảo tham gia học tập đầy đủ
- Đang triển khai cho cán bộ Đoàn, đoàn viên tham gia kiểm tra
	100%

	2. 
	100% cơ sở Đoàn tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống, lịch sử vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thông qua hình thức gặp gỡ, giao lưu các đồng chí lão thành cách mạng, tổ chức các hội thi, tọa đàm, hành trình về nguồn
	- 60/60 đơn vị tổ chức thực hiện
	100%

	3. 
	100% cơ sở Đoàn tổ chức ít nhất 01 hoạt động vệ sinh môi trường, tham gia xây dựng văn minh đô thị, bảo vệ môi trường, chống biến đổi khí hậu.
	- 60/60 đơn vị tổ chức thực hiện
	100%

	4. 
	Chăm lo 500 thanh thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn, thanh thiếu nhi bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh COVID-19
	Tổ chức chăm lo cho 575 thanh thiếu nhi
	115%

	5. 
	Trồng mới ít nhất 100 cây xanh
	Trồng mới 150 cây xanh
	150%

	6. 
	Đề xuất ít nhất 100 ý tưởng, sáng kiến, đề tài.
	125 ý tưởng sáng tạo
	125%

	7. 
	100% Cơ sở Đoàn tổ chức Ngày Đoàn viên năm 2023 (26/3/2023)
	60/60 đơn vị tổ chức thực hiện
	100%

	8. 
	100% chi đoàn tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm
	266 chi đoàn tổ chức thực hiện
	100%

	9. 
	Phát triển mới ít nhất 40 đoàn viên
	Phát triển mới 166 đoàn viên
	415%

	10. 
	Ít nhất 10 đoàn viên ưu tú được kết nạp vào Đảng Cộng sản Việt Nam.
	11 ĐVƯT được kết nạp Đảng
	110%


III. NHẬN ĐỊNH:

1. Mặt được:

- Đảm bảo đủ và đúng tiến độ các nội dung theo Kế hoạch đề ra, phát huy tốt vai trò của cơ sở Đoàn trong các tuyến nội dung gắn với thế mạnh chuyên môn của từng đơn vị.
- Nhìn chung không khí sổi nổi chào mừng kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2023) lan tỏa sâu rộng đến từng cơ sở Đoàn, các đơn vị có nhiều công trình, phần việc ý nghĩa hưởng ứng các ngày hoạt động cao điểm theo đúng chỉ đạo của Thành Đoàn và Đoàn Khối
- Khai thác hiệu quả các kênh thông tin và trang mạng xã hội giúp tuyên truyền ý nghĩa hoạt động Đoàn; đặc biệt là chuyển tải một số hoạt động sang hình thức trực tuyến.

2. Vấn đề cần lưu ý:
- Một số văn bản chỉ đạo của cấp Khối ban hành chậm, có nội dung chưa đảm bảo tiến độ đã xác lập.

- Một số cơ sở Đoàn chưa chủ động thiết kế, đổi mới các hoạt động Đoàn tại đơn vị, công tác tuyên truyền vẫn còn ít. Cá biệt có đơn vị không báo cáo kết quả hoạt động Tháng Thanh niên.
	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban CNLĐ, Ban MT-ANQP-ĐBDC;
- ĐUK: Thường trực, Ban Dân vận, VP;

- Cơ sở Đoàn
- Lưu: VP.
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