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HƯỚNG DẪN
Tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 3 năm 2023
Chủ đề: “Tuổi trẻ tiên phong chuyển đổi số”
---------

I. MỤC ĐÍCH, Ý NGHĨA, YÊU CẦU VIỆC TỔ CHỨC SINH HOẠT:
1. Mục đích, ý nghĩa:
- Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 - 2027 đã đúc kết bài học kinh nghiệm: “Sự phát triển nhanh chóng của mạng xã hội cùng với những lợi ích mang lại cũng tạo ra nhiều thách thức và tác động tiêu cực đến thanh niên, làm thay đổi cách thức giao tiếp giữa thanh niên với thanh niên, giữa thanh niên với tổ chức Đoàn, đặt ra yêu cầu chuyển đổi số nhanh, toàn diện, tạo sự đột phá trong quản lý, điều hành, thiết kế phong trào của Đoàn dựa trên nền tảng công nghệ thông tin, tiếp cận thanh niên một cách toàn diện, cả trực tiếp và qua không gian mạng, hình thành dữ liệu mở về thanh niên thành phố; nâng cao năng lực số, góp phần tăng sức “đề kháng” cho thanh thiếu nhi trên không gian mạng”.
- Căn cứ Kế hoạch số 40-KH/ĐTN ngày 16/02/2023 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc tổ chức Tháng Thanh niên năm 2023 chủ đề “Tuổi trẻ tiên phong chuyển đổi số”, để tiếp tục phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện, sáng tạo của tuổi trẻ Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố trong tham gia phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội, bảo vệ Tổ quốc, tham gia thực hiện các công trình, phần việc cụ thể gắn với nhiệm vụ chính trị, nhiệm vụ chuyên môn tại cơ quan, đơn vị, chú trọng việc ứng dụng công nghệ mới, tham gia vào quá trình thực hiện chuyển đổi số gắn với chủ đề năm của thành phố[footnoteRef:1]. [1:  Chủ đề năm 2023 của thành phố là “Nâng cao hiệu quả hoạt động công vụ, đẩy mạnh cải cách hành chính và cải thiện môi trường đầu tư, thúc đẩy phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội”.] 

2. Ý nghĩa: 
- Đợt sinh hoạt chi đoàn chủ điểm gắn đợt sinh hoạt chính trị “Khát vọng cống hiến - Lẽ sống thanh niên” trong nhiệm kỳ XI (2022 - 2027) với các hoạt động thi đua sôi nổi, khơi dậy niềm tự hào về truyền thống vẻ vang, hướng đến chào mừng kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2023), triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp, Nghị quyết Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Hồ Chí Minh lần thứ XI và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XII, nhiệm kỳ 2022 - 2027, hướng đến đợt hoạt động chào mừng kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025) và kỷ niệm 50 năm Ngày Thành phố Sài Gòn - Gia Định mang tên Chủ tịch Hồ Chí Minh (02/7/1976 - 02/7/2026).
- Tiến hành bằng nhiều hình thức phong phú, thiết thực, hiệu quả, chú trọng hướng đến cơ sở, tránh phô trương, hình thức, lãng phí; kết hợp với tuyên truyền Tháng Thanh niên.
II. ĐỐI TƯỢNG, THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM:
1. Đối tượng tham gia: 
- Đoàn viên đang sinh hoạt tại các cơ sở Đoàn thuộc Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố. Lưu ý: Tỷ lệ đoàn viên chi đoàn tham gia sinh hoạt phải đạt từ 80% trở lên.
2. Thời gian sinh hoạt: Trong tháng 3 năm 2023.  
3. Địa điểm - phương thức sinh hoạt: 
- Các đơn vị chủ động lựa chọn phương thức sinh hoạt tại nơi làm việc, học tập phù hợp tình hình thực tiễn và đặc thù của cơ quan, đơn vị.
- Đối với những chi đoàn do điều kiện đặc thù (về thời gian công tác, nhiệm vụ chuyên môn, thực hiện các công trình xa Thành phố…) khó tập hợp đoàn viên có thể tổ chức sinh hoạt chủ điểm thông qua hình thức trực tuyến, nghiên cứu tài liệu, xem phim tư liệu… nhưng phải đảm bảo chuyển tải các nội dung theo yêu cầu về mặt nội dung của Hướng dẫn.
III. NỘI DUNG, HÌNH THỨC SINH HOẠT: Đảm bảo thực hiện để thống nhất trong nhận thức và thống nhất trong hành động:
1. Nội dung sinh hoạt để thống nhất trong nhận thức: 
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền chào mừng kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2023); tiếp tục phát huy các ấn phẩm, sản phẩm tuyên truyền về lịch sử, truyền thống tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Thành Đoàn TP. Hồ Chí Minh về Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp, Nghị quyết số 31-NQ/TW ngày 30/12/2022 của Bộ Chính trị về phương hướng, nhiệm vụ phát triển Thành phố Hồ Chí Minh đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045 và Nghị quyết số 61/NQ-HĐND ngày 09/12/2022 của Hội đồng nhân dân thành phố về phát triển thanh niên TP. Hồ Chí Minh giai đoạn 2022 - 2030, ý nghĩa của Tháng Thanh niên trong hệ thống tổ chức và xã hội.
- Giới thiệu và tạo điều kiện để đoàn viên, thanh niên được tiếp cận, nắm bắt và ứng dụng khoa học công nghệ, chuyển đổi số trong học tập, trong công tác chuyên môn, lao động, sản xuất, kinh doanh. Tập trung các nội dung sáng tạo tham gia chuyển đổi số và xây dựng thành phố thành đô thị thông minh, thực hiện Nghị quyết số 31-NQ/TW của Bộ Chính trị về phương hướng, nhiệm vụ phát triển TP. Hồ Chí Minh đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045; các ý tưởng, sáng kiến, giải pháp từ đoàn viên, thanh niên gắn với giải quyết các vấn đề của quá trình phát triển đô thị thành phố (văn minh đô thị, bảo vệ môi trường, quy hoạch, giao thông…), nâng cao chất lượng cuộc sống Nhân dân; khuyến khích các hoạt động sáng tạo nhằm giữ gìn, phát huy bản sắc văn hóa dân tộc, các giá trị văn hóa đặc trưng của TP. Hồ Chí Minh, sáng tạo các sản phẩm văn hóa, vui chơi, giải trí lành mạnh. 
- Đẩy mạnh chuyển đổi số trong công tác Đoàn, ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác chỉ đạo, điều hành; từng bước số hóa thông tin, dữ liệu công tác Đoàn và phong trào thanh niên tại cơ quan, đơn vị; chủ động, tích cực và là nòng cốt trong tham gia vào quá trình chuyển đổi số, ứng dụng công nghệ thông tin tại cơ quan, đơn vị, tiến tới chuyển đổi số một cách toàn diện, xây dựng xã hội số theo định hướng của Thành phố. Giới thiệu về Bảo tàng Tuổi trẻ Việt Nam trực tuyến, Phòng truyền thống Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Hồ Chí Minh trực tuyến, ứng dụng “Tuổi trẻ Thành phố Bác”, ứng dụng “Tra cứu thông tin về căn cứ Thành Đoàn TP. Hồ Chí Minh thời kỳ kháng chiến chống Mỹ”, Cổng thông tin “Ba Má phong trào học sinh, sinh viên thành phố”...
2. Hình thức sinh hoạt:
Tùy theo tình hình thực tế, các cơ quan, đơn vị có thể chủ động lựa chọn một trong các hình thức sinh hoạt như:
- Tổ chức các chương trình, hoạt động nâng cao kỹ năng đảm bảo an toàn thông tin, an ninh mạng, năng lực công nghệ thông tin cho đội ngũ cán bộ Đoàn, đoàn viên.
- Tổ chức các tọa đàm, diễn đàn, hội nghị chuyên đề với phần trao đổi, thảo luận tạo không gian mở để đoàn viên mạnh dạn đóng góp ý tưởng, hiến kế, giải pháp về chủ đề của buổi sinh hoạt chi đoàn chủ điểm.
- Tổ chức tham quan các địa điểm, không gian sáng tạo trên địa bàn thành phố (Công viên Phần mềm Quang Trung, Công viên Phần mềm Đại học Quốc gia Thành phố Hồ Chí Minh, các trung tâm điều hành đô thị thông minh, các viện nghiên cứu,…).
- Tổ chức “Hành trình về nguồn” đến các bảo tàng, di tích lịch sử, địa chỉ; thăm căn cứ cách mạng của Thành Đoàn tại các di tích lịch sử: Căn cứ Núi Dinh, tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu; Căn cứ Khu ủy Sài Gòn - Gia Định (Y4), huyện Mỏ Cày Bắc, tỉnh Bến Tre.
- Tổ chức hoạt động giao lưu với các gương cán bộ Đoàn tiêu biểu, công dân trẻ tiêu biểu, các gương điển hình trong lao động, học tập sáng tạo, các gương có thành tích tiêu biểu trên các lĩnh vực, đặc biệt trong lĩnh vực công nghệ thông tin, qua đó lan tỏa những giá trị đẹp, tinh thần năng động, sáng tạo của thanh niên Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố.
- Phát động các hoạt động tình nguyện, tham gia thực hiện trào lưu “Làm việc tốt” và trào lưu “Sống xanh”.
- Khuyến khích các chi đoàn phát động đoàn viên thực hiện các sản phẩm tuyên truyền sáng tạo, giới thiệu về các mô hình, giải pháp tổ chức hoạt động hiệu quả tại chi đoàn. 
- Tuyên truyền thực hiện “Văn hóa thưởng thưởng”, sinh hoạt thói quen đọc sách (về chuyển đổi số, về lịch sử); thực hiện cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp”.
3. Gợi ý một số nội dung hành động thống nhất sau buổi sinh hoạt:
Tùy vào tình hình thực tiễn, các chi đoàn chủ động lựa chọn để thực hiện một số nội dung hành động thống nhất sau buổi sinh hoạt, cụ thể như sau:
- Thực hiện ứng dụng chuyển đổi số trong hoạt động của Đoàn; vận động, đề nghị đoàn viên, thanh niên đăng ký, thường xuyên thao tác, sử dụng ứng dụng hoạt động Đoàn (App Thanh niên Việt Nam); đăng ký thành viên phiên bản “Tuổi Trẻ Sao” (https://sso.tuoitre.vn) của Báo Tuổi Trẻ.
- Thực hiện các trào lưu “Làm việc tốt” và trào lưu “Sống xanh” do Thành Đoàn và Đoàn Khối triển khai.
- Rèn luyện thói quen, tính nêu gương của cán bộ Đoàn, đoàn viên trong sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4 và trong sử dụng các tài khoản thanh toán điện tử.
- Tổ chức phát động đoàn viên, thanh niên tiếp tục triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XII, Nghị quyết Đại hội Đoàn Thành phố lần thứ XI, Nghị quyết Đại hội Đoàn cấp Khối lần thứ IV nhiệm kỳ 2022 - 2027 và Nghị quyết Đại hội Đoàn tại cơ quan, đơn vị.
4. Tài liệu tham khảo:
4.1. Tài liệu tham khảo về lịch sử Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, truyền thống phong trào học sinh, sinh viên Sài Gòn - Chợ Lớn - Gia Định - TP. HCM:
- Thành Đoàn và Câu lạc bộ Truyền thống Thành Đoàn (2019), Thành Đoàn cùng quân và dân Sài Gòn - Gia Định tham gia Chiến dịch Hồ Chí Minh, Nhà xuất bản Trẻ, năm 2019.
- Thành Đoàn và Câu lạc bộ Truyền thống Thành Đoàn (2021), Lược sử Đoàn và phonNgày Thành phố Sài Gòn - Gia Định mang tên Chủ tịch Hồ Chí Minhg trào thanh niên Thành phố Hồ Chí Minh giai đoạn 1954 - 1975, Nhà xuất bản Trẻ.
- Thành Đoàn và Câu lạc bộ Truyền thống Thành Đoàn (2021), Đoàn Thanh niên vùng ven và nông thôn Sài Gòn - Gia Định trong chống Mỹ cứu nước, 1954 - 1975, Nhà xuất bản Trẻ.
- Trần Văn Phương (2022), Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh qua các kỳ đại hội, Nhà xuất bản Trẻ.
- Nhiều tác giả (2022), Những câu đố trắc nghiệm về truyền thống Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, Nhà xuất bản Trẻ.
- Các sách, tài liệu của Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 - 2027:
+ Văn kiện Đại hội;
+ Tài liệu - Hỏi đáp Nghị quyết Đại hội;
+ Báo cáo đề tài khảo sát xã hội “Những nhân tố tác động đến sự tham gia tổ chức Đoàn - Hội của thanh niên Thành phố Hồ Chí Minh hiện nay”;
+ Mệnh lệnh từ trái tim;
+ Hành trình của thanh xuân;
+ Phim tổng quan về các nội dung trọng tâm trong Nghị quyết Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XII, Nghị quyết Đại hội Đoàn TP. Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 - 2027;
+ Phim về Các nội dung trọng tâm trong bài phát biểu của đồng chí Bí thư Thành ủy và đồng chí Bí thư thứ nhất Ban Chấp hành Trung ương Đoàn tại Đại hội Đoàn Thành phố lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 - 2027.
- Phim về lịch sử Đoàn, truyền thống Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh; các sản phẩm tuyên truyền đăng trên chương trình “Truyền hình Thanh niên” (www.youtube.com/@ththanhnien), Trang thông tin điện tử Thành Đoàn (www.thanhdoan.hochiminhcity.gov.vn), Trang cộng đồng Thành Đoàn (facebook.com/thanhdoanthanhphohochiminh).
4.2. Tài liệu tham khảo về chủ đề Chuyển đổi số:
- Eric Schmidt, Jared Cohen (2015), Sống sao trong thời đại số?, Hoàng Thạch Quân (dịch), Nhà xuất bản Trẻ.
- Mike Barlow & Cornelia Lévy-Bencheton (2020), Đô thị thông minh, tương lai xán lạn: Bản trình diễn về tương lai, Trần Thị Mỹ Duyên (dịch), Nhà xuất bản Trẻ.
- Ram Charan & Geri Willihan (2021), Tư duy lại lợi thế cạnh tranh - 6 quy tắc mới cho thời đại số, Mai Chí Trung (dịch), Nhà xuất bản Trẻ.
- Peter Weill, Stephanie L.Woerner (2021), Chuyển đổi số: 6 câu hỏi giúp bạn xây dựng doanh nghiệp thế hệ mới, Hà Kim Ngân (dịch), Nhà xuất bản Trẻ.
- Brad Smith, Carol Ann, Browne (2021), Công cụ và vũ khí - Tiềm năng và hiểm họa thời đại số, Nguyễn Bá Quỳnh, Vũ Sơn (dịch), Nhà xuất bản Trẻ.
-  Philip Kotler, Hermawan Kartajaya, Hooi Den Huan (2022), Những đối thủ châu Á: Marketing để cạnh tranh trong kỷ nguyên tiêu dùng số, Nguyễn Đức Quang (dịch), Nhà xuất bản Trẻ.
- Kỷ yếu Hội thảo “Năng lực chuyển đổi số cho thanh niên”, Trung tâm Phát triển Khoa học và Công nghệ Trẻ - Thành Đoàn TP. Hồ Chí Minh, Trường Đại học Ngân hàng Thành phố, Cục Công tác phía Nam - Bộ Khoa học Công nghệ, Sở Khoa học và Công nghệ thành phố tổ chức tháng 6/2022.
4.3. Tài liệu tham khảo khác:
- Nghị quyết số 31-NQ/TW của Bộ Chính trị về phương hướng, nhiệm vụ phát triển TP. Hồ Chí Minh đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045.
- Infographic hướng dẫn vào “Tuổi Trẻ Sao” và tặng sao cho bài viết (tuoitre.vn/infographic-huong-dan-vao-tuoi-tre-sao-va-tang-sao-cho-bai-viet-20221231191659568).
- Các sản phẩm tuyên truyền về các trào lưu “Làm việc tốt” và trào lưu “Sống xanh” đăng trên trang cộng đồng “Thành Đoàn TP. Hồ Chí Minh”, “Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố”.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Đối với chi đoàn:
1.1. Công tác chuẩn bị:
- Ban Chấp hành Chi đoàn xây dựng chương trình sinh hoạt chi đoàn chủ điểm theo thời gian quy định, tham khảo, chuẩn bị các tài liệu tham khảo.
- Ban Chấp hành Chi đoàn có buổi hội ý, thảo luận và thống nhất về nội dung, thời gian, địa điểm và phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng Ủy viên Ban Chấp hành, các đoàn viên trong Chi đoàn.
- Ban Chấp hành Chi đoàn báo cáo xin ý kiến cấp ủy trước khi tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm.
- Ban Chấp hành Chi đoàn thông báo trước cho đoàn viên biết về thời gian, địa điểm và phổ biến trước chủ đề, nội dung của buổi sinh hoạt cho đoàn viên chuẩn bị, phân công nhiệm vụ cho từng đoàn viên; yêu cầu đoàn viên tham dự đông đủ.
- Sau buổi sinh hoạt chi đoàn chủ điểm, thực hiện đánh giá hiệu quả buổi sinh hoạt với các hình thức như khảo sát trực tuyến, họp rút kinh nghiệm...; nhận định, đánh giá dựa trên các tiêu chí như tình hình sinh hoạt chủ điểm, các giải pháp được áp dụng cải tiến, nâng chất hoạt động Chi đoàn và có nhiều hoạt động được tổ chức tại Chi đoàn hơn…
1.2. Bố cục chương trình (gợi ý):
- Ổn định tổ chức, sinh hoạt tập thể.
- Nêu mục đích, ý nghĩa, chủ đề sinh hoạt chi đoàn chủ điểm.
- Định hướng nội dung sinh hoạt, các yêu cầu đối với đoàn viên.
- Đoàn viên tham gia sinh hoạt phát biểu, thảo luận, trao đổi ý kiến, cảm nhận, suy nghĩ và nêu ra những hành động cụ thể liên quan đến chủ đề.
- Đúc kết nội dung buổi sinh hoạt chi đoàn chủ điểm, trao đổi các nội dung cần thực hiện, các công trình, phần việc của chi đoàn. 
- Đoàn viên đăng ký những phần việc cụ thể.
- Đánh giá hiệu quả buổi sinh hoạt chi đoàn chủ điểm.


2. Các cơ sở Đoàn:
- Các Đoàn cơ sở định hướng, hướng dẫn và chỉ đạo các chi đoàn thực hiện tốt đợt sinh hoạt chi đoàn chủ điểm. Hỗ trợ tài liệu, các nội dung liên quan đến buổi sinh hoạt. Đảm bảo 100% chi đoàn trực thuộc tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm và ít nhất 80% đoàn viên tham gia sinh hoạt chi đoàn chủ điểm. Phân công các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành kiểm tra, đôn đốc, tham dự các buổi sinh hoạt chi đoàn chủ điểm của các Chi đoàn trực thuộc.
- Khuyến khích các cơ sở Đoàn phát huy cơ chế phối hợp, liên tịch với các đoàn thể tại cơ quan, đơn vị; phối hợp các cơ sở Đoàn khác trong hoặc ngoài Khối để tổ chức sinh hoạt chủ điểm.
- Báo cáo kết quả tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm (lồng ghép trong báo cáo kết quả Tháng Thanh niên), trong đó phản ánh số lượng đoàn viên tham gia, số lượng chi đoàn tổ chức (đối với Đoàn cơ sở), đánh giá khái quát chất lượng sinh hoạt và giới thiệu các mô hình, giải pháp hiệu quả của cơ quan, đơn vị.
- Tổng hợp hình ảnh sinh hoạt chi đoàn chủ điểm và giới thiệu, tuyên truyền trên Trang cộng đồng của cơ quan, đơn vị; lưu trữ để phục vụ cho công tác kiểm tra, đánh giá công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2023.
3. Văn phòng Đoàn Khối:
- Xây dựng hướng dẫn, giới thiệu các tài liệu có liên quan đến sinh hoạt chi đoàn chủ điểm gửi đến các cơ sở Đoàn.
- Phân công cán bộ Cơ quan chuyên trách Đoàn Khối phụ trách các Cụm hoạt động tham dự các buổi sinh hoạt chi đoàn chủ điểm.
[bookmark: _GoBack]- Ghi nhận, tuyên dương các cơ sở Đoàn tổ chức tốt, hiệu quả sinh hoạt chi đoàn chủ điểm; Kịp thời hỗ trợ các đơn vị gặp khó khăn trong quá trình tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm.
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai tổ chức đợt sinh hoạt chi đoàn chủ điểm nghiêm túc, hiệu quả.

	* Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban TG-ĐN, Ban CNLĐ;
- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận;
- Các cơ sở Đoàn;
- Lưu: VP.
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