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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP
***
Số: 11-HD/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


TP. Hồ Chí Minh, ngày 17 tháng 3 năm 2023



HƯỚNG DẪN
Tổ chức Ngày đoàn viên trong năm 2023
---------

Căn cứ Hướng dẫn số 09-HD/TĐTN-BTC.KT ngày 14/3/2023 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tổ chức Ngày đoàn viên trong năm 2023; Ban Thường vụ Đoàn Khối ban hành Hướng dẫn tổ chức Ngày đoàn viên trong năm 2023, cụ thể như sau:
I. NỘI DUNG - PHƯƠNG THỨC THỰC HIỆN:
1. Nội dung thực hiện:
[bookmark: _GoBack]- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền giáo dục trong đoàn viên, thanh thiếu nhi về lịch sử hình thành và phát triển Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, về ý nghĩa lịch sử của các ngày lễ lớn trong năm 2023. Tổ chức Hành trình về nguồn, Hội trại truyền thống, sinh hoạt chi đoàn tại các căn cứ cách mạng của Thành ủy, Thành Đoàn trong thời kỳ kháng chiến, Phòng Truyền thống Đoàn TNCS Hồ Chí Minh TP. Hồ Chí Minh tại Nhà Văn hóa Thanh niên, các di tích lịch sử và bảo tàng trên địa bàn Thành phố; thăm hỏi, chăm sóc, phụng dưỡng Mẹ Việt Nam Anh hùng, Ba Má phong trào học sinh, sinh viên, gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng, gặp gỡ nhân chứng lịch sử.
- Quán triệt, tuyên truyền Nghị quyết và Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp, Đại hội Đoàn Thành phố lần thứ XI và Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XII.
- Tuyên truyền, vận động đoàn viên, thanh niên, người dân cùng tham gia thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị, góp phần giải quyết những vấn đề còn tồn đọng, cấp thiết của đơn vị. Tăng cường công tác phối hợp, ký kết liên tịch giữa các đơn vị theo hướng phát huy chuyên môn của đoàn viên thanh niên để tham gia các hoạt động cụ thể hỗ trợ các đơn vị, các địa bàn khó khăn, góp phần nâng chất hoạt động của các cơ sở Đoàn.
- Tổ chức tư vấn đào tạo về các chính sách việc làm, tư vấn hướng nghiệp, khởi nghiệp, giới thiệu việc làm cho đoàn viên, thanh niên. Tổ chức các hoạt động chăm sóc sức khỏe, tư vấn pháp luật; thăm, tặng quà, hỗ trợ học bổng cho đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn; trang bị, huấn luyện kỹ năng thực hành xã hội, trau dồi ngoại ngữ, các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao. 
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền về vai trò, trách nhiệm của đoàn viên trong chuyển đổi số; nâng cao kiến thức, trình độ công nghệ thông tin để mỗi đoàn viên tiếp cận chuyển đổi số nhanh chóng. Tiếp tục đẩy mạnh, phát huy ứng dụng công nghệ thông tin trong triển khai, tổ chức hoạt động, phong trào; tuyên truyền đội ngũ cán bộ Đoàn sử dụng thành thạo phần mềm Quản lý đoàn viên và vận động đoàn viên, thanh niên cài đặt, sử dụng ứng dụng Thanh niên Việt Nam.
- Nâng cao nhận thức cho cán bộ Đoàn, đoàn viên về vị trí, vai trò và ý nghĩa của công tác tổ chức xây dựng Đoàn, nhất là tại các Chi đoàn cơ sở, Chi đoàn trực thuộc. 
- Tổ chức gặp gỡ, đối thoại giữa đoàn viên, thanh niên với lãnh đạo đơn vị, tạo cơ hội để đoàn viên được chia sẻ tâm tư nguyện vọng, tăng cường sự ủng hộ của lãnh đạo đơn vị đối với các hoạt của Đoàn.
- Đầu tư tổ chức“Lễ kết nạp đoàn viên ấn tượng”. Triển khai thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “Đoàn viên phấn đấu trở thành đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam”. Tổ chức chương trình gặp gỡ, đối thoại giữa cấp ủy Đảng với đoàn viên ưu tú, đảng viên trẻ tại đơn vị. Thực hiện bồi dưỡng đoàn viên ưu tú và giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét, kết nạp, đảm bảo việc trao danh sách Đoàn viên ưu tú đúng quy định.
2.  Phương án thực hiện:
- Thời gian: Tổ chức Ngày Đoàn viên được triển khai thực hiện tập trung vào 02 đợt cao điểm gắn với các ngày lễ lớn, các sự kiện trọng đại của đất nước, cụ thể như sau:
+ Đợt 1: Tổ chức đồng loạt vào ngày 26/3/2023 gắn với các hoạt động chào mừng kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2023).
+ Đợt 2: Dịp kỷ niệm 78 năm ngày Cách mạng Tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2023) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2023).
- Địa điểm: Tùy tình hình thực tế tại đơn vị, các cơ sở Đoàn có thể lựa chọn địa điểm tổ chức phù hợp, trong đó tập trung tổ chức “Ngày đoàn viên” trong khuôn viên các doanh nghiệp, tại các khu di tích, địa danh lịch sử, căn cứ Thành Đoàn. 
Lưu ý: ưu tiên tổ chức “Ngày đoàn viên” những nơi có đoàn viên nhưng chưa có tổ chức Đoàn.
II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Cấp Khối:
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền giáo dục trong đoàn viên, thanh niên về lịch sử hình thành và phát triển Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, về ý nghĩa lịch sử của các ngày lễ lớn trong năm 2023. Tổ chức Lễ kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2023). Hưởng ứng cuộc vận động “Thành phố Hồ Chí Minh - Thành phố tôi yêu” hướng đến kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng Miền Nam – Thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2025).
- Tổ chức bình chọn và tuyên dương các danh hiệu “Sao Tháng Ba”, “Tập thể tiên tiến làm theo lời Bác”, “Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác”, “Ngòi bút trẻ”, “Văn nghệ sỹ, huấn luyện viên, vận động viên trẻ tiêu biểu”, “Chi đoàn vững mạnh tiêu biểu”, “Học sinh, Sinh viên tiêu biểu”.
- Tăng cường công tác phối hợp, ký kết liên tịch giữa các đơn vị trong và ngoài Khối theo hướng phát huy chuyên môn, tiềm lực của các đơn vị trong việc gắn kết, đồng hành, hỗ trợ cho cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên có hoàn cảnh khó khăn, tại các đơn vị còn nhiều hạn chế. Tập trung thực hiện Kế hoạch số 42-KH/ĐTN ngày 22/02/2023 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về việc thực hiện Chương trình “Chung sức cùng người bạn đồng nghiệp quận huyện và Thành phố Thủ Đức” năm 2023.
- Tổ chức chương trình “Nghĩa tình thanh niên công nhân”: Chăm lo thanh niên công nhân Khu Công nghệ cao Thành phố đang lưu trú tại các khu nhà trọ trên địa bàn Thành phố Thủ Đức; tư vấn tuyên truyền, hỗ trợ vay vốn, ngăn ngừa tín dụng đen, tổ chức các lớp đào tạo nghề ngắn hạn cho thanh niên công nhân.
- Tiếp tục thực hiện công trình trang bị kỹ năng thực hành xã hội cho đoàn viên, thanh niên với chủ đề “Kỹ năng của bạn - Hành trang của tôi” và công trình thanh niên “Tủ sách Bác Hồ - Ấm tình khu phố”.
- Đầu tư tổ chức“Lễ kết nạp đoàn viên ấn tượng”. Triển khai thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “Đoàn viên phấn đấu trở thành đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam”. Tham mưu tổ chức chương trình “Gặp gỡ, đối thoại giữa Chủ tịch Ủy ban nhân dân Thành phố với đoàn viên tiêu biểu”. Thực hiện bồi dưỡng đoàn viên ưu tú và giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét, kết nạp, đảm bảo việc trao danh sách Đoàn viên ưu tú đúng quy định.
2. Cấp cơ sở:
- Tổ chức Ngày đoàn viên gắn với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị tại đơn vị thông qua các hoạt động, đặc biệt là các hoạt động chào mừng kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2023); tạo môi trường để đoàn viên, thanh niên rèn luyện và phát huy chuyên môn, tinh thần xung kích tình nguyện.
- Tổ chức các hoạt động chăm lo, bảo vệ quyền lợi và lợi ích hợp pháp chính đáng, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần cho đoàn viên, thanh niên, đặc biệt là thanh niên công nhân. 
- Rà soát tình hình đoàn viên thực tế đang sinh hoạt, tham gia hoạt động Đoàn tại các chi đoàn, cơ sở Đoàn trực ho đoàn viên phấn đấu trở thành đoàn viên ưu tú, được kết nạp Đảng thông qua các hoạt động của Đoàn.
- Đối với Đoàn Khu Công nghệ cao Thành phố: Tham mưu cấp ủy, lãnh đạo đơn vị, Ban Thường vụ Đoàn Khối các giải pháp cụ thể, từng bước thực hiện công tác chuẩn bị, tiến tới thành lập tổ chức Đoàn tại các nơi chưa có tổ chức Đoàn. Đẩy mạnh công tác bồi dưỡng kết nạp Đoàn viên mới, tạo môi trường rèn luyện.
III. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:
1. Ban Thường vụ Đoàn Khối:
- Xây dựng hướng dẫn và triển khai cho cơ sở Đoàn thực hiện. Phân công cán bộ cơ quan chuyên trách Đoàn Khối cùng tham dự hoạt động tại các cơ sở. 
- Triển khai các tài liệu, sản phẩm tuyên truyền trực quan về Ngày đoàn viên gắn với việc chào mừng kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2022).
- Phối hợp rà soát, hướng dẫn Đoàn Khu Công nghệ cao Thành phố thực hiện củng cố và xây dựng tổ chức Đoàn trong các doanh nghiệp ngoài khu vực nhà nước, khu lưu trú thanh niên công nhân.
2. Các cơ sở Đoàn: 
- Căn cứ hướng dẫn của Ban Thường vụ Đoàn Khối, xây dựng phương án tổ chức Ngày đoàn viên phù hợp với điều kiện, đặc thù của đơn vị.
- Báo cáo kết quả tổ chức Ngày Đoàn viên lồng ghép trong báo cáo kết quả tổ chức Tháng Thanh niên năm 2023 và báo cáo Quý III/2023.
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn thực hiện đảm bảo theo nội dung hướng dẫn.

	Nơi nhận: 
- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban CNLĐ, Ban TCKT, VP; 
- ĐUK: Thường trực, Ban Dân vận, Ban Tổ chức, VP;
- Cơ sở Đoàn; 
- Lưu: VP.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI
PHÓ BÍ THƯ





Nguyễn Trường Giang



