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THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***

Số: 130-TB/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TP. Hồ Chí Minh, ngày 15 tháng 3 năm 2023


THÔNG BÁO
Về việc tổ chức hoạt động hưởng ứng Chiến dịch Giờ Trái đất năm 2023
----------
Thực hiện Thông báo số 201-TB/TĐTN-BCNLĐ, ngày 15/3/2023 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tổ chức hoạt động hưởng ứng Chiến dịch Giờ Trái đất năm 2023, Ban Thường vụ Đoàn Khối triển khai các nội dung hưởng cụ thể như sau:

1. Giải chạy bộ “Bước chân Xanh” lần thứ 2 hưởng ứng chương trình “Mỗi thanh niên 10.000 bước chân mỗi ngày” và Ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân năm 2023:

1.1. Thời gian - Địa điểm - Lộ trình:


- Thời gian: 06g00 - 08g00 ngày 25/3/2023 (thứ Bảy).
- Địa điểm: Sân 4A, Nhà Văn hóa Thanh niên Thành phố (Số 04 Phạm Ngọc Thạch, phường Bến Nghé, Quận 1) và các tuyến đường theo lộ trình đường chạy.

- Lộ trình: Tổng lộ trình đường chạy dài 3.850m.
Điểm xuất phát: Trước trụ sở Cơ quan Thành Đoàn (Số 01 Phạm Ngọc Thạch, phường Bến Nghé, Quận 1) ( Đường Phạm Ngọc Thạch ( Đường Đồng Khởi ( Đường Lê Thánh Tôn ( Phố đi bộ Nguyễn Huệ ( Đường Lê Lợi ( Đường Công trường Lam Sơn ( Đường Hai Bà Trưng ( Đường Lê Duẩn ( Đường Phạm Ngọc Thạch ( Điểm đích: Cổng 4A Nhà Văn hóa Thanh niên Thành phố (Số 04 Phạm Ngọc Thạch, phường Bến Nghé, Quận 1).

1.2. Số lượng - Đối tượng:  

- Số lượng vận động viên tham gia (dự kiến): 1.000 người

- Đối tượng: Đoàn viên, hội viên, thanh niên, sinh viên, người dân đang sinh sống, học tập và làm việc trên địa bàn Thành phố.

1.3. Phương thức đăng ký, tham gia:

- Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công Đoàn Viện Nghiên cứu phát triển Thành phố và Chi đoàn Ban Quản lý Dự án đầu tư xây dựng các công trình giao thông mời ít nhất 05 đoàn viên/đơn vị tham gia, đăng ký danh sách theo đường dẫn https://bit.ly/buocchanxanh2023.
- Ban Thường vụ Đoàn Khối phát động và mời gọi đoàn viên, thanh niên, các cơ sở Đoàn cùng đăng ký tham gia giải chạy. 
- Thời gian đóng cổng đăng ký: 20g00 ngày 21/3/2023 (thứ Ba). 

- Vận động viên tham gia giải chạy sử dụng trang phục và mang giày thể thao, ưu tiên đồng phục thể thao của cơ quan, đơn vị; tập trung tại sân 4A Nhà Văn hóa Thanh niên Thành phố lúc 05g30 để điểm danh, nhận số báo danh (BIB) và sinh hoạt thể lệ thi đấu.

1.4. Thể lệ giải chạy: (đính kèm theo thông báo)

2. Đêm sự kiện tắt đèn hưởng ứng Chiến dịch Giờ Trái đất năm 2023:

- Thời gian: 19g00 - 21g30 ngày 25/3/2023 (thứ Bảy).
- Địa điểm: Sân 4A, Nhà Văn hóa Thanh niên Thành phố (Số 04 Phạm Ngọc Thạch, phường Bến Nghé, Quận 1).
- Nội dung thực hiện: Chương trình văn nghệ, nhảy đồng diễn; giao lưu với và truyền tải các thông điệp của Chiến dịch; tổ chức sự kiện tắt đèn hưởng ứng sự kiện chung của toàn thế giới.

- Phân công thực hiện: Ban Thường vụ Đoàn Khối mời gọi đoàn viên, thanh niên các cơ sở Đoàn tham gia sự kiện.

3. Nội dung định hướng thực hiện cấp cơ sở:

- Tổ chức hoạt động thể dục thể thao tại đơn vị hưởng ứng chương trình “Mỗi thanh niên 10.000 bước chân mỗi ngày” và Ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân năm 2023. Phân công Cụm hoạt động số 3 và Đoàn Ban Quản lý Đường sắt đô thị thực hiện điểm.
- Tăng cường tuyên truyền các thông điệp của chương trình
 và chủ động tổ chức các hoạt động vận động đoàn viên thanh niên hành động theo chủ đề của chương trình Giờ Trái đất tại Việt Nam năm 2023.
- Thực hiện các công trình, phần việc giúp tăng hiệu quả sử dụng các thiết bị điện và tiết kiệm năng lượng như: thay thế, sử dụng các thiết bị tiết kiệm điện, thiết bị sử dụng nguồn năng lượng sạch, năng lượng tái tạo, …

- Tổ chức các hoạt động vệ sinh môi trường, trồng cây xanh, tôn tạo mảng xanh, hướng dẫn và tuyên truyền sử dụng sản phẩm thân thiện môi trường, sản phẩm có thể tái chế, thói quen tiêu dùng xanh gắn với phong trào “Sống xanh: Hành động nhỏ - Thay đổi lớn”. 
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện nội dung thông báo.
	Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Ban MT-ANQP-ĐBDC, Ban CNLĐ;
- Ban Dân vận Đảng ủy Khối;
- Các cơ sở Đoàn;
- Lưu: VP.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI

PHÓ BÍ THƯ

Nguyễn Trường Giang
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