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THÔNG BÁO

Về kết luận Hội nghị giao ban công tác Đoàn và phong trào thanh niên 

Quý II, năm 2023
---------


Vào ngày 31/3/2023 tại Thành phố Vũng Tàu, tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu, Ban Thường vụ Đoàn Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố đã tổ chức Hội nghị giao ban công tác Đoàn và phong trào thanh niên quý II, năm 2023. Thay mặt Ban Thường vụ Đoàn Khối, đồng chí Nguyễn Đăng Khoa – Ủy viên Ban Thường vụ Thành Đoàn, Bí thư Đoàn Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố đã chủ trì và kết luận Hội nghị như sau:
1. Tình hình tham dự:


- Tổng số đơn vị có mặt: 49/60 đơn vị.

- Vắng có phép: 11 đơn vị (gồm Đoàn Cơ quan Liên đoàn Lao động, Đoàn Sở Kế hoạch và Đầu tư, Đoàn Sở Ngoại vụ, Đoàn Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Đoàn Sở Tài chính, Đoàn trường Cao đẳng Kỹ thuật Nguyễn Trường Tộ, Đoàn trường Trung cấp Kỹ thuật Nông nghiệp, 
Đoàn trường Trung cấp nghề Kỹ thuật – Nghiệp vụ Tôn Đức Thắng, Chi đoàn Thanh tra, Chi đoàn Cơ quan Hội Liên hiệp Phụ nữ và Chi đoàn trường 
Trung cấp Thông tin và truyền thông).


- Vắng không phép: 0 đơn vị.

2. Nội dung kết luận:


- Tăng cường công tác nắm bắt tình hình đoàn viên, thanh niên; kịp thời báo cáo Thường trực Đoàn Khối và cấp ủy đơn vị nếu có vấn đề phát sinh.

- Chủ động rà soát các nội dung công việc đã xác lập, bám sát Thang điểm thi đua công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2023 theo Hướng dẫn số 09-HD/ĐTN ngày 16/02/2023 của Ban Thường vụ Đoàn Khối. 

- Chuẩn bị chu đáo các nội dung đăng cai cấp Khối theo Chương trình số 04-CTr/ĐTN ngày 16/02/2023 và Hướng dẫn số 47- HD/ĐTN ngày 17/01/2022 của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
- Nỗ lực sớm hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ công tác Đoàn; đặc biệt là chỉ tiêu phát triển Đảng từ đoàn viên ưu tú.

- Rút kinh nghiệm và quán triệt nghiêm túc việc triển khai thực hiện App Thanh niên Việt Nam và phần mềm quản lý đoàn viên. Trước mắt, cơ sở Đoàn phải đảm bảo 100% đoàn viên tải App và tham gia thi trắc nghiệm Nghị quyết Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XII trước ngày 30/4/2023.
Văn phòng Đoàn Khối thông báo kết luận của Thường trực Đoàn Khối để các cơ sở Đoàn nắm và triển khai thực hiện. 
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