	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH 	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
	BCH ĐOÀN KHỐI DÂN – CHÍNH – ĐẢNG TP
	***
[bookmark: _GoBack]	Số: 139-TB/ĐTN 	TP. Hồ Chí Minh, ngày 18 tháng 4 năm 2023

THÔNG BÁO
V/v tham gia Hội trại truyền thống “Tuổi trẻ giữ biển” năm 2023
-------
Thực hiện Kế hoạch liên tịch số 678-KHLT/TĐTN-BĐBP ngày 07/4/2023 của Ban Thường vụ Thành Đoàn và Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng Thành phố về tổ chức Hội trại “Tuổi trẻ giữ biển” năm 2023, Ban Thường vụ Đoàn Khối thông tin một số nội dung cụ thể như sau:
1. Thời gian: Ngày 05, 06/5/2023 (thứ Sáu và thứ Bảy).
- Trại sinh tập trung lúc 06g30, ngày 05/5/2023 (thứ Sáu) tại Công viên tượng đài Chủ tịch Hồ Chí Minh để tham dự lễ khai mạc trại; trang phục áo Thanh niên Việt Nam.
2. Địa điểm:
- Khai mạc trại: Công viên tượng đài Chủ tịch Hồ Chí Minh.
- Diễn ra các hoạt động Hội trại: Thị trấn Cần Thạnh, huyện Cần Giờ.
- Khu vực cắm trại: Hải đội 2, Bộ đội Biên phòng TP. Hồ Chí Minh.
3. Đối tượng, số lượng: Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công Chi đoàn Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình dân dụng và công nghiệp cử 05 đoàn viên tham gia Hội trại.
- Toàn Hội trại được phiên chế thành 06 tiểu trại bao gồm An Bang, Sinh Tồn, Song Tử Tây, Thuyền Chài, Sơn Ca và Phan Vinh. 
4. Nội dung Hội trại:
4.1. Tên trại – Trại ca:
- Tên trại: “Tuổi trẻ giữ biển” năm 2023.
- Trại ca: Bài hát “Tiếng gọi non sông” – sáng tác: Nguyễn Phi Hùng.
4.2. Trang phục: Áo Thanh niên Việt Nam, đồng phục đơn vị.
4.3. Các nội dung trọng tâm:
- Tổ chức cho đoàn viên, thanh niên tìm hiểu về biển, đảo Tổ quốc, sự nghiệp bảo vệ chủ quyền, an ninh biên giới quốc gia, cuộc sống, chiến đấu của chiến sĩ Bộ đội Biên phòng; giáo dục truyền thống lịch sử của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, truyền thống Bộ đội Biên phòng.
- Phổ biến những vấn đề cơ bản của Luật biển Việt Nam, ý nghĩa của việc phân giới, cắm mốc tuyến biên giới Việt Nam - Trung Quốc, Việt Nam - Lào, Việt Nam - Campuchia; triển khai sâu rộng Chỉ thị số 01/CT-TTg ngày 09/01/2015 của Thủ tướng Chính phủ về tổ chức phong trào toàn dân tham gia bảo vệ chủ quyền lãnh thổ, an ninh biên giới quốc gia trong tình hình mới cho đội ngũ cán bộ, đoàn viên, hội viên các cấp nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm về bảo vệ chủ quyền lãnh thổ, an ninh biên giới quốc gia trong tình hình mới.
- Tổ chức các hoạt động an sinh xã hội, hoạt động dân vận trong lực lượng vũ trang, thực hiện chương trình xây dựng nông thôn mới, bảo vệ môi trường biển, rừng ngập mặn tại huyện Cần Giờ.
- Tổ chức các hoạt động giao lưu, gắn kết giữa các đoàn viên, thanh niên thành phố, các đơn vị lực lượng vũ trang phối hợp, kết nghĩa trên địa bàn Thành phố và đoàn viên, thanh niên Bộ đội Biên phòng Thành phố.
4.4. Chương trình tổng thể:
* Ngày 05/5/2023:
- 06g30 - 07g30: Chương trình khai mạc Hội trại.
- 07g30 - 11g30: Di chuyển, tổ chức các hoạt động an sinh xã hội, thực hiện chương trình “Hãy làm sạch biển”, chương trình “Triệu cây xanh vì một Việt Nam xanh”.
- 11g30 - 13g30: Nhận trại, ăn trưa, nghỉ ngơi.
- 13g30 - 17g00: Tổ chức các sân chơi giao lưu, giáo dục truyền thống của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, truyền thống Bộ đội Biên phòng, tìm hiểu về cuộc sống và các nhiệm vụ của chiến sĩ Bộ đội Biên phòng.
- 17g00 - 18g00: Ăn chiều.
- 18g00 - 18g30: Dâng hoa tại Nghĩa trang liệt sĩ Rừng Sác.
- 18g30 – 19g00: Ban Thường vụ Thành Đoàn tặng hoa chúc mừng Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng Thành phố nhân kỷ niệm 48 năm ngày truyền thống Bộ đội Biên phòng Thành phố Hồ Chí Minh (07/5/1975 – 07/5/2023), phút sinh hoạt truyền thống.
- 19g00 - 21g30: Tổ chức chương trình giao lưu văn nghệ.
- 21g30 - 22g30: Lửa trại, tổng kết Hội trại.
- 22g30: Ăn khuya, nghỉ ngơi tại trại.
* Ngày 14/5/2022:
- 06g00 - 07g00: Dọn dẹp vệ sinh khu vực tiểu trại.
- 07g00 - 08g00: Ăn sáng.
- 08g00 - 11g00: Tập trung và di chuyển về Trung tâm Thành phố.
5. Kinh phí tham gia Hội trại:
- Ban Thường vụ Đoàn Khối chịu trách nhiệm kinh phí tham gia Hội trại, bao gồm chi phí hoạt động trải nghiệm và tham gia công tác an sinh xã hội.
- Chi đoàn Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình dân dụng và công nghiệp tham mưu cấp ủy hỗ trợ đoàn viên chi phí ăn, ở, giao lưu của trại sinh.
- Cơ sở Đoàn được phân công báo cáo cấp ủy, lãnh đạo đơn vị quan tâm, hỗ trợ, tạo điều kiện cho đoàn viên, thanh niên tham gia xuyên suốt Hội trại; lập danh sách trại sinh tham gia theo mẫu, gửi về hộp thư điện tử Văn phòng Đoàn Khối (doankhoi@tphcm.gov.vn) trước ngày 25/4/2023 (thứ Ba):
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Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị đơn vị được phân công triển khai thực hiện.

	
Nơi nhận:
- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận;
- Đảng ủy BQL Dự án đầu tư xây dựng các công trình dân dụng và công nghiệp;
- Chi đoàn BQL Dự án đầu tư xây dựng các công trình dân dụng và công nghiệp;
- Lưu VP.
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Nguyễn Trường Giang





	
	
	




	

