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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP
*** 
Số: 53-BC/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


TP. Hồ Chí Minh, ngày 28 tháng 4 năm 2023



KẾ HOẠCH
[bookmark: _Hlk132892368]Hưởng ứng đợt thi đua cao điểm “Tuổi trẻ Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố năng động, sáng tạo, dám nghĩ, biết làm góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội Thành phố Hồ Chí Minh năm 2023”
---------

Năm 2023, Thành phố Hồ Chí Minh xác định chủ đề năm là “Nâng cao hiệu quả hoạt động công vụ, đẩy mạnh cải cách hành chính và cải thiện môi trường đầu tư, thúc đẩy phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội” với 17 chỉ tiêu phát triển kinh tế - xã hội, 11 chỉ tiêu, nhiệm vụ trọng tâm của Thành phố. Đồng thời với chủ đề “Năm chuyển đổi số các hoạt động của Đoàn”, năm 2023 cũng là năm đầu tiên tuổi trẻ Thành phố triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XII và Nghị quyết Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố lần thứ XI, nhiệm kỳ 2022 - 2027; kỷ niệm 75 năm Ngày Bác Hồ ra “Lời kêu gọi thi đua ái quốc”, nhằm cỗ vũ, nâng cao trách nhiệm của đoàn viên, thanh niên Thành phố trong thực hiện nhiệm vụ chính trị tại địa phương, đơn vị, 
Căn cứ Kế hoạch số 48-KH/ĐTN ngày 27/4/2023 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về phát động trong đoàn viên, thanh niên Thành phố đợt thi đua cao điểm “Tuổi trẻ Khối Dân – Chính – Đảng thành phố năng động, sáng tạo, dám nghĩ, biết làm góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội Thành phố Hồ Chí Minh năm 2023”, Ban Thường vụ Đoàn Khối triển khai đến đoàn viên, thanh niên Khối hưởng ứng đợt thi đua, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Tổ chức quán triệt, triển khai đưa Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp đến đông đảo đoàn viên, thanh niên Khối và xã hội.
- Phát động phong trào thi đua sôi nổi bằng những hành động cách mạng thiết thực, cụ thể của đoàn viên, thanh niên, lập thành tích góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội Thành phố Hồ Chí Minh năm 2023; phát huy tinh thần xung kích tình nguyện, vai trò tiên phong của đoàn viên, thanh niên Khối trong tham gia thực hiện các công trình, phần việc góp phần hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ chính trị, nhiệm vụ chuyên môn tại các cơ quan.
- Phát hiện, biểu dương, khen thưởng kịp thời các tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu, xuất sắc, có mô hình sáng tạo, để tuyên truyền, phổ biến, nhân rộng. Qua đó đảm bảo tính thiết thực và tác động tích cực, mạnh mẽ đến hoạt động Đoàn của từng đơn vị.
2. Yêu cầu: 
- 100% các cơ sở Đoàn, cụm hoạt động tổ chức các hoạt động chào mừng, các hoạt động cấp Khối đảm bảo nội dung và tiến độ, phát huy các nguồn lực xã hội trong các hoạt động.
- Các hoạt động được tổ chức trang trọng, sáng tạo, hiệu quả, tiết kiệm và đảm bảo yêu cầu phòng chống dịch COVID-19. 
- Công tác tuyên truyền về các hoạt động được diễn ra thường xuyên, liên tục.
II. THỜI GIAN – ĐỐI TƯỢNG – NỘI DUNG THỰC HIỆN:
1. Thời gian: từ ngày ban hành kế hoạch đến ngày 30/6/2023.
2. Đối tượng thực hiện:
	- Các cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối.
- Cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên Khối.
3. Hệ thống chỉ tiêu:
	- 100% đoàn viên, thanh niên tập trung thực hiện đảm bảo hiệu quả và vượt tiến độ các nhiệm vụ chính trị, nhiệm vụ sản xuất, kinh doanh tại địa phương, đơn vị với tinh thần “Làm hết việc không làm hết giờ”.
	- 100% cán bộ, công chức, viên chức trẻ đẩy nhanh tốc độ xử lý và giảm tối đa hồ sơ thực hiện thủ tục hành chính của người dân, doanh nghiệp trễ hạn, nâng cao mức độ hài lòng của người dân, doanh nghiệp khi đến liên hệ công tác tại cơ quan, đơn vị.
	- 100% các cơ sở Đoàn tham gia đẩy mạnh việc chuyển đổi số và ứng dụng công nghệ thông tin trong tất cả các lĩnh vực, ngành nghề để phục vụ phát triển kinh tế - xã hội.
4. Giải pháp thực hiện:
4.1. Cấp Khối:
- Tổ chức Diễn đàn kết nối công chức trẻ, chủ đề “Cải cách hành chính – Lắng nghe và Hành động” (Phân công Đoàn Sở Nội vụ phụ trách).
- Tổ chức Diễn đàn kết nối công chức trẻ, chủ đề “Xây dựng Quận 8 xanh – sạch – đẹp, giảm ngập nước” (Phân công Đoàn Sở Xây dựng và Đoàn Sở Tài nguyên và Môi trường phụ trách). 
- Tổ chức Hội nghị triển khai kế hoạch thương mại hóa kết quả nghiên cứu, tài sản trí tuệ Thành phố Hồ Chí Minh.
- Tiếp tục triển khai Bộ sản phẩm giới thiệu “Các dự án, công trình trọng điểm của Thành phố Hồ Chí Minh”. Phối hợp Huyện Đoàn Nhà Bè và Thành Đoàn thành phố Thủ Đức vận động đoàn viên, thanh niên có gia đình thuộc diện đề bù, giải phóng mặt bằng nhằm bàn giao mặt bằng sạch thực hiện dự án đường Vành đai 3 cam kết đảm bảo tiến độ quy định.
- Giới thiệu các ứng dụng di động đến đoàn viên, thanh niên và người dân như: VssID, SXD247, 1022, HCM Tax, TTQH HCM.
- Tổ chức tuyên truyền chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả trong hoạt động thương mại điện tử (Phân công Đoàn Cục Quản lý thị trường phụ trách).
- Tổ chức chương trình Hướng dẫn tham quan và tập huấn cách thức sử dụng hệ thống đường sắt đô thị Thành phố (Phân công Đoàn Ban Quản lý Đường sắt đô thị phụ trách).
- Tổ chức Hội nghị hướng dẫn quy trình vay vốn ưu đãi, tạo lập nhà ở cho đối tượng có thu nhập thấp (Phân công Chi đoàn Quỹ Phát triển nhà ở phụ trách).
- Tổ chức Tập huấn khởi sự và thành lập doanh nghiệp cho thanh niên tại các huyện (Phân công Đoàn Sở Công Thương phụ trách) và tập huấn chuyển giao các phương pháp canh tác nông nghiệp công nghệ cao (Phân công Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao phụ trách). Giới thiệu tham quan các mô hình sản xuất, kinh doanh ứng dụng khoa học công nghệ và phát triển ý tưởng sáng tạo (Phân công Đoàn Khu Công nghệ cao phụ trách).
4.2. Cấp cơ sở: 
- Tham mưu cấp ủy đơn vị phối hợp với cơ quan chức năng thực hiện đồng loạt ra quân hỗ trợ cán bộ, công chức cài đặt tài khoản định danh điện tử mức độ 2, trong đó 100% đoàn viên trên địa bàn Thành phố hoàn thành việc tạo tài khoản định danh điện tử mức độ 2.
- Tổ chức phát động đoàn viên, thanh niên, cán bộ, công chức tại đơn vị phát huy tinh thần tình nguyện, lấy chuyên môn phục vụ cộng đồng, tăng cường xử lý hồ sơ tồn đọng, giải quyết thủ tục hành chính cho người dân và doanh nghiệp; tuyên truyền về việc thực hiện phong trào “3 trách nhiệm”, tổ chức hoạt động “Ngày thứ Bảy tình nguyện tuyên truyền, hướng dẫn sử dụng dịch vụ công trực tuyến và giải quyết thủ tục hành chính cho người dân, doanh nghiệp”. Triển khai chương trình “Sáng kiến công chức, viên chức trẻ” trên chuyên trang http://2023.ytuongsangtaohcm.vn nhằm tổng hợp những sáng kiến trong thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2023, qua đó đánh giá những sáng kiến khả thi để ứng dụng vào thực tiễn công việc.
- Phát huy tính năng động, sáng tạo của đoàn viên, thanh niên; biểu dương, khen thưởng các cá nhân có mô hình, giải pháp, sáng kiến hay, được áp dụng hiểu hóa trong thực hiện nhiệm vụ chính trị tại cơ quan, đơn vị. Triển khai hiệu quả quy định thực hiện cơ chế khuyến khích và bảo vệ cán bộ năng động, đổi mới, sáng tạo, dám nghĩ, dám làm, dám đột phá, dám chịu trách nhiệm vì lợi ích chung theo Kết luận số 14-KL/TW ngày 22/9/2021 của Bộ Chính trị và Kế hoạch 3815/KH-UBND ngày 18/10/2022 của Ủy ban nhân dân Thành phố về chủ trương khuyến khích và bảo vệ cán bộ năng động, sáng tạo vì lợi ích chung.
- Vận động đoàn viên, thanh niên Thành phố thực hiện hiệu quả cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”, trong đó trọng tâm hướng đến mục tiêu “Hàng Việt Nam chinh phục người Việt Nam” góp phần tăng cao nhu cầu mua sắm của người dân, qua đó thúc đẩy sức mua của thị trường nội địa, tạo động lực khôi phục và phát triển sản xuất, kinh doanh cho các doanh nghiệp.
- Giới thiệu và hướng dẫn sử cho các nhóm đối tượng cá nhân, tập thể, doanh nghiệp về các cẩm nang dịch vụ công trực tuyến, sử dụng các ứng dụng thông minh trong lĩnh vực hành chính với hình thức trực tiếp và trực tuyến. Khuyến khích nhân rộng các mô hình, giải pháp, cách làm hiệu quả của các cơ sở Đoàn trong việc sử dụng dụng các ứng dụng thông minh tại cơ quan, đơn vị.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền cải cách hành chính theo ngành, lĩnh vực phụ trách một cách thiết thực, phong phú, đa dạng bằng nhiều hình thức, có mô hình truyên truyền rõ ràng, hiệu quả; gắn kết quả công tác cải cách hành chính với công tác thi đua, khen thưởng.
- Tổ chức các hoạt động tìm hiểu về cải cách hành chính trong đoàn viên, thanh niên và cán bộ, công chức, viên chức tại cơ quan, đơn vị theo các hình thức phù hợp, sinh động, hiệu quả, có sức lan tỏa.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Ban Thường vụ Đoàn Khối:
- Tổ chức thực hiện các hoạt động hưởng ứng đợt hoạt động cao điểm.
- Theo dõi và hỗ trợ cơ sở Đoàn trong quá trình triển khai thực hiện.
2. Cấp Cơ sở: 
- Căn cứ tình hình nhiệm vụ chính trị của đơn vị để xác lập nội dung tổ chức phù hợp, có chất lượng, hiệu quả, đảm bảo lan tỏa đến đoàn viên, thanh niên.
- Phát huy tính năng động, sáng tạo của các cơ sở Đoàn các Ban quản lý dự án chủ động, năng động, tích cực tham mưu lãnh đạo đơn vị đẩy nhanh giải ngân vốn đầu tư công.
- Tăng cường công tác thông tin truyền thông; triển khai, quán triệt đến từng chi đoàn, đoàn viên, thanh niên tham gia thực hiện các nội dung, hoạt động cấp Khối và các hoạt động tại đơn vị. Tuyên dương, khen thưởng các cá nhân, tập thể tham gia hưởng ứng tốt đợt cao điểm.
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn nghiêm túc thực hiện đạt kết quả tốt các nội dung của kế hoạch.

	
Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban CNLĐ, Ban TGĐN, VP;
- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận;
- BCH các đoàn thể Khối;
- Cấp ủy cơ sở;
- Cơ sở Đoàn trực thuộc;
- Lưu: VP.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI
PHÓ BÍ THƯ
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