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KẾ HOẠCH

Thực hiện phong trào “3 trách nhiệm” trong cán bộ, công chức, viên chức trẻ 
Năm 2023
------
Thực hiện Kế hoạch số 39-KH/TĐTN-BCNLĐ ngày 07/4/2023 của Ban Thường vụ Thành Đoàn Thành phố Hồ Chí Minh về thực hiện phong trào “3 trách nhiệm” trong đoàn viên, thanh niên, cán bộ, công chức, viên chức năm 2023, Ban Thường vụ Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố triển khai thực hiện phong trào, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU, ĐỐI TƯỢNG:

1. Mục đích:

- Phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố trong việc triển khai, thực hiện chủ đề năm 2023 của Thành phố: “Nâng cao hiệu quả hoạt động công vụ, đẩy mạnh cải cách hành chính và cải thiện môi trường đầu tư, thúc đẩy phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội” gắn với thực hiện các nhiệm vụ chính trị được giao tại đơn vị, góp phần thúc đẩy sự phát triển của Thành phố trên các lĩnh vực, tham gia xây dựng hình ảnh chính quyền Thành phố phục vụ, thân thiện, nhanh chóng, hiện đại.
- Tạo môi trường rèn luyện, xây dựng đội ngũ cán bộ có bản lĩnh chính trị vững vàng, phẩm chất đạo đức trong sáng, trình độ cao, năng động, sáng tạo, ngang tầm nhiệm vụ, dám nghĩ, dám làm vì lợi ích chung, tham gia thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 31-NQ/TW ngày 30/12/2022 của Bộ Chính trị về phương hướng, nhiệm vụ phát triển Thành phố Hồ Chí Minh đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045.
2. Yêu cầu:

- Thường xuyên thao dõi, đánh giá kết quả trong quá trình triển khai. Thực hiện “cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư” theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với các tiêu chí của phong trào “3 trách nhiệm”.

- Tổ chức thực hiện các công trình, phần việc phải sâu rộng, thu hút đông đảo Đoàn viên, thanh niên là cán bộ, công chức, viên chức trẻ tham gia. Nội dung, hình thức thực hiện phải rõ ràng, cụ thể, thực chất và hiệu quả, gắn sự hài lòng của người dân, doanh nghiệp.

3. Đối tượng: Đoàn viên, thanh niên là cán bộ, công chức, viên chức đang làm việc trong các cơ quan, đơn vị thuộc Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố.
II. NỘI DUNG VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN:
1. Công tác tuyên truyền:
1.1. Cấp Khối:
- Thực hiện công tác tuyên truyền các chủ trương, nghị quyết Trung ương và Thành phố về cải cách hành chính, xây dựng Thành phố Hồ Chí Minh trở thành đô thị thông minh và xây dựng chính quyền đô thị tại Thành phố
; 04 chương trình phát triển Thành phố Hồ Chí Minh giai đoạn 2020 - 2025, tầm nhìn 2030
.
- Tuyên truyền cải cách hành chính gắn với thực hiện phong trào “3 trách nhiệm” theo ngành, lĩnh vực, địa bàn một cách thiết thực, phong phú, đa dạng bằng nhiều hình thức, những tin tốt, câu chuyện đẹp trong phong trào thi đua thực hiện văn hóa công sở
, đẩy mạnh cải cách chế độ công vụ, công chức của Thành phố Hồ Chí Minh
, những gương cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trẻ là điển hình tiêu biểu trong việc đề xuất các sáng kiến cải tiến quy trình, nghiệp vụ, cải cách hành chính, nâng cao việc sử dụng dịch vụ công trực tuyến toàn trình tại đơn vị và được áp dụng vào thực tiễn, đáp ứng sự hài lòng, tin tưởng của người dân khi sử dụng dịch vụ công tại các cơ quan, đơn vị trên các kênh thông tin của Thành Đoàn (Trang thông tin điện tử của Thành Đoàn TP. HCM, Chiến dịch tình nguyện Kỳ nghỉ hồng TP. HCM, báo Tuổi Trẻ, Truyền hình Thanh niên Thành phố), qua đó góp phần thực hiện hiệu quả công tác truyền thông về cải cách hành chính của Thành phố.
- Triển khai đợt sinh hoạt chính trị trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trẻ về tư tưởng của Chủ tịch Hồ Chí Minh “Việc gì lợi cho dân, ta phải hết sức làm. Việc gì hại đến dân, ta phải hết sức tránh” gắn với triển khai các giải pháp thực hiện Kết luận số 14-KL/TW ngày 22/9/2021 của Bộ Chính trị về chủ trương khuyến khích và bảo vệ cán bộ năng động, sáng tạo vì lợi ích chung và bài viết “Bệnh sợ trách nhiệm” trong tác phẩm “Kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, góp phần xây dựng Đảng và Nhà nước ta ngày càng trong sạch, vững mạnh” của đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng (tháng 5/2023).

- Tổ chức Tọa đàm Không gian văn hóa Hồ Chí Minh với chủ đề “Việc gì lợi cho dân, ta phải hết sức làm. Việc gì hại đến dân, ta phải hết sức tránh”.
1.2. Cấp cơ sở:
- Triển khai hiệu quả các sản phẩm tuyên truyền cấp Thành phố, cấp Khối. Đồng thời căn cứ tình hình thực tế, các đơn vị chủ động thực hiện các sản phẩm tuyên truyền về nội dung phong trào “3 trách nhiệm”, việc thực hiện phong trào “3 trách nhiệm” gắn với phong trào thi đua thực hiện văn hóa công vụ, cải cách chế độ công vụ tại cơ quan, đơn vị (khuyến khích hình thức trực quan sinh động tại trụ sở làm việc của cơ quan, đơn vị); quy trình thực hiện các thủ tục hành chính có tần suất thực hiện thường xuyên, phổ biến; tuyên truyền về việc cung cấp dịch vụ công trực tuyến toàn trình và một phần
.
- Phát huy vai trò tiên phong của cán bộ, công chức, viên chức trẻ trong tuyên truyền cải cách hành chính theo ngành, lĩnh vực, địa bàn phụ trách một cách thiết thực, phong phú, đa dạng bằng nhiều hình thức, có mô hình tuyên truyền rõ ràng, hiệu quả, từ đó để người dân và doanh nghiệp hiểu đúng về kết quả thực hiện công tác cải cách hành chính của các sở, ban, ngành Thành phố.
2. Các hoạt động tạo môi trường cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trẻ Thành phố thực hiện phong trào “3 trách nhiệm”:
2.1. Nội dung “Trách nhiệm với công việc”:

- Đoàn Khối:

+ Tham gia xây dựng chính quyền đô thị và thực hiện Đề án số 01-ĐA/TU ngày 05/02/2021 của Ban Thường vụ Thành ủy về hỗ trợ phát triển tài năng trẻ và lãnh đạo tương lai của Thành phố Hồ Chí Minh giai đoạn 2020 – 2035: tổ chức Tọa dàm “Phát huy vai trò xung kích của đoàn viên thanh niên trong tham gia xây dựng, triển khai thực hiện hiệu quả quy hoạch Thành phố Hồ Chí Minh thời kỳ 2021 – 2023, tầm nhìn đến năm 2050” (Phân công Đoàn Văn phòng Ủy ban nhân dân Thành phố đăng cai). Tổ chức các diễn đàn “Kết nối công chức trẻ” nhằm tạo môi trường cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trẻ cấp Thành phố và cấp huyện thảo luận, đề xuất giải pháp nhằm nâng cao hiệu quả xây dựng chính quyền đô thị và phục vụ Nhân dân: Đoàn Sở Nội vụ phụ trách chủ đề “Cải cách hành chính – Lắng nghe và Hành động”; Đoàn Sở Công Thương, Đoàn Sở Kế hoạch và Đầu tư, Đoàn Cục Thuế Thành phố và Chi đoàn Trung tâm Xúc tiến Thương mại và Đầu tư phụ trách chủ đề “Cải thiện môi trường đầu tư và khởi nghiệp cho thanh niên”; Đoàn Sở Quy hoạch – Kiến trúc, Đoàn Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn phụ trách chủ đề “Kiến trúc xanh - Nông nghiệp sạch vì một tương lai xanh”; Đoàn Sở Tài nguyên và Môi trường, Đoàn Sở Xây dựng phụ trách chủ đề “Xây dựng Quận 8 xanh sạch đẹp, giảm ngập nước”; Đoàn Sở Thông tin và Truyền thông phụ trách chủ đề “Chuyển đổi số trong khu vực công”.
+ Tham gia cải thiện môi trường đầu tư, hỗ trợ doanh nghiệp: Phân công Đoàn Cục Thuế Thành phố hỗ trợ người dân, doanh nghiệp trong thực hiện các thủ tục hành chính về thuế; Đoàn Sở Công thương tập huấn kiến thức khởi sự và thành lập doanh nghiệp cho đoàn viên, thanh niên tại các huyện; Đoàn Cục Quản lý thị trường Thành phố tuyên truyền chống buôn lậu, gian lận thuơng mại và hàng giả trên các sàn thương mại điện tử; Đoàn Viện Nghiên cứu phát triển Thành phố phụ trách tập huấn“Kiến thức hội nhập quốc tế”.
+ Tham gia xây dựng đô thị thông minh: Phân công Đoàn Ban Quản lý Đường sắt Đô thị tập huấn sử dụng hệ thống đường sắt đô thị Thành phố; Chi đoàn Ban Quản lý Dự án Đầu tư xây dựng các Công trình Giao thông đăng cai tổ chức Hội thi thiết kế mô hình giao thông thông minh.
+ Tuyên truyền rộng rãi Kết luận số 14-KL/TW ngày 22/9/2021 của Bộ Chính trị về chủ trương khuyến khích và bảo vệ cán bộ năng động, sáng tạo vì lợi ích chung. Tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Mỗi thanh niên một ý tưởng, sáng kiến sáng tạo”; tích cực đóng góp ý tưởng trên Cổng thông tin ý tưởng sáng tạo Thành phố Hồ Chí Minh.

+ Tổ chức Hội nghị triển khai Kế hoạch thương mại hoá kết quả nghiên cứu, tài sản trí tuệ Thành phố Hồ Chí Minh (Phân công Đoàn Sở Khoa học và Công nghệ đăng cai).

+ Duy trì Diễn đàn số “Nghiên cứu khoa học, Phát triển công nghệ và Đổi mới sáng tạo” (Phân công Đoàn Sở Khoa học và Công nghệ, Đoàn Viện Nghiên cứu phát triển và Chi đoàn Cục Thống kê phụ trách).

- Cơ sở Đoàn: 
+ Chủ động tham mưu với cấp ủy các nội dung, giải pháp triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp gắn với ngành, lĩnh vực mình phụ trách và phát động đoàn viên, thanh niên đăng ký nội dung tham gia thực hiện phù hợp.

+ Nâng chất các phong trào theo đối tượng: Đối với cán bộ, công chức, viên chức trẻ là phong trào “3 trách nhiệm” (trách nhiệm với cộng đồng; trách nhiệm với công việc; trách nhiệm với bản thân); phát động các “Ngày thứ bảy tình nguyện giải quyết thủ tục hành chính” và “Ngày làm việc 8 tiếng chất lượng, hiệu quả”. Đối với phóng viên, biên tập viên là rèn luyện, phấn đấu đạt giải thưởng “Ngòi bút trẻ”. Đối với văn nghệ sỹ trẻ, vận động trẻ là rèn luyện, phấn đấu đạt giải thưởng “Văn nghệ sỹ, huấn luyện viên vận động viên trẻ tiêu biểu”. Đối với công nhân trực tiếp sản xuất, nhân viên kinh doanh là phong trào “4 nhất” (chất lượng cao nhất; sáng tạo nhất, tiết kiệm nhất, an toàn nhất). Đối với giáo viên, giảng viên trẻ là phong trào “Nhà giáo trẻ tiêu biểu” (tiêu biểu trong đạo đức; tiêu biểu trong chuyên môn; tiêu biểu trong cống hiến). Đối với học sinh, sinh viên là phong trào “Học sinh 3 rèn luyện” (đạo đức, tác phong; tay nghề; kỹ năng, thể lực) và “Sinh viên 5 tốt” (học tập tốt, đạo đức tốt, tình nguyện tốt, hội nhập tốt, thể lực tốt).

+ Vận động đoàn viên, thanh niên cam kết chấp hành Nghị định 100/2019/NĐ-CP của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ và đường sắt; tích cực tham gia nòng cốt trong các đội hình phản ứng nhanh, lực lượng tự vệ, phòng cháy và chữa cháy tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.

2.2. Nội dung “Trách nhiệm với cộng đồng”:

- Đoàn Khối:

+ Tham gia xây dựng văn minh đô thị: Tuyên truyền việc thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TU ngày 25/7/2019 của Ban Thường vụ Thành ủy về tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo nâng cao hiệu quả công tác quản lý nhà nước về trật tự đô thị trên địa bàn Thành phố. Phân công Đoàn Ban Quản lý An toàn thực phẩm Thành phố tuyên truyền kiến thức về an toàn thực phẩm, ưu tiên tại các chợ truyền thống; các chi đoàn Ban Quản lý dự án tuyên truyền, giới thiệu “Các dự án, công trình trọng điểm của Thành phố”.
+ Tham gia xây dựng nông thôn mới: Tiếp tục vận động các nguồn lực xã hội để xây dựng cơ sở vật chất, hạ tầng nông thôn. Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao Thành phố tổ chức tập huấn chuyển giao các phương pháp canh tác nông nghiệp công nghệ cao cho thanh niên nông thôn; Chi đoàn Hội Nông dân Thành phố và Chi đoàn Liên minh Hợp tác xã tư vấn và hỗ trợ vốn vay tư vấn và hỗ trợ thanh niên nông thôn tiếp cận các nguồn vốn vay phát triển sản xuất nông nghiệp.
+ Tham gia bảo vệ môi trường, thích ứng với biến đổi khí hậu: Tuyên truyền việc thực hiện Chỉ thị số 19-CT/TU ngày 19/10/2018 của Ban Thường vụ Thành ủy về thực hiện cuộc vận động “Người dân Thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch, vì Thành phố sạch và giảm ngập nước”. Phân công Đoàn Sở Tài nguyên và Môi trường tập huấn phân loại rác tại nguồn; Chi đoàn Ban Quản lý Công viên Lịch sử - Văn hóa Dân tộc tổ chức Lễ phát động trồng cây nhân dịp khởi động Tháng Thanh niên; Đoàn Ban Quản lý Dự án đầu tư Xây dựng Hạ tầng Đô thị thực hiện công trình “Tăng cường mảng xanh tại Công viên Tân Thạnh Tây”.

+ Triển khai hiệu quả 03 đợt tình nguyện trong năm gồm: Chiến dịch Xuân Tình nguyện, Tháng Thanh niên và chiến dịch tình nguyện Kỳ Nghỉ Hồng, Mùa Hè Xanh. Trong đó, kết hợp thử nghiệm một số hoạt động tình nguyện trực tuyến.
+ Phối hợp các đoàn thể Khối tổ chức chương trình “Hiến máu tình nguyện” kịp thời hỗ trợ ngân hàng máu Thành phố vào các thời điểm khan hiếm.

+ Thực hiện công trình thanh niên “Tủ sách Bác Hồ - Ấm tình khu phố”.
+ Tổ chức các chương trình “Thắp sáng ước mơ”, trao học bổng cho học sinh nghèo, vượt khó học giỏi. Tiếp tục nhận bảo trợ học bổng học tập đến hết Trung học phổ thông cho các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn.

+ Thực hiện công trình “Nâng cấp, sửa chữa Trung tâm học tập cộng đồng” (Đoàn Sở Xây dựng và Chi đoàn Ban Quản lý Dự án Đầu tư xây dựng Các Công trình Dân dụng và Công nghiệp phụ trách).
- Cơ sở Đoàn:

+ Thực hiện mô hình “Chung sức cùng người bạn đồng nghiệp quận, huyện và Thành phố Thủ Đức”: Đối với đơn vị có hệ thống ngành dọc tại các quận – huyện thì tổ chức ít nhất 1 hoạt động giao lưu, trao đổi kinh nghiệm công tác hoặc hỗ trợ chuyên môn, tài liệu tham khảo, phương tiện kỹ thuật cho cán bộ, công chức, viên chức cùng ngành tại các quận – huyện. Đối với các đơn vị không có hệ thống ngành dọc tại các quận – huyện thì khuyến khích tổ chức các hoạt động hỗ trợ cho địa phương trú đóng.

+ Duy trì tổ chức các “Ngày Chủ nhật xanh”, “30 phút vì Thành phố xanh - sạch - đẹp”, tuyên truyền phân loại rác thải tại nguồn, hưởng ứng “Giờ Trái đất”; vệ sinh, khử khuẩn phòng, chống dịch bệnh; xây dựng và chăm sóc “Không gian xanh” tại trụ sở cơ quan, đơn vị; vận động mỗi đoàn viên, thanh niên trồng và chăm sóc 01 cây xanh tại bàn làm việc.

+ Tổ chức các hoạt động an sinh xã hội và xây dựng nông thôn mới phù hợp với điều kiện nguồn lực của đơn vị; ưu tiên chăm lo người dân có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn Thành phố.

2.3. Nội dung “Trách nhiệm với bản thân”:

- Đoàn Khối:

+ Tiếp tục thực hiện công trình trang bị kỹ năng thực hành xã hội cho đoàn viên, thanh niên với chủ đề “Kỹ năng của bạn – Hành trang của tôi” gồm: “Kỹ năng trồng cây xanh tại nhà” do Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao phụ trách; “Kỹ năng lần đầu làm cha và mẹ” và “Kỹ năng quản lý tài chính cá nhân” do Chi đoàn Cơ quan Hội Liên hiệp Phụ nữ Thành phố phụ trách; “Kỹ năng phòng ngừa ung thư phụ khoa cho phụ nữ” do Chi đoàn Báo Phụ nữ phụ trách; “Nghiệp vụ quản lý dự án” do Chi đoàn Ban Quản lý Dự án đầu tư Xây dựng Các Công trình Dân dụng và Công nghiệp phụ trách; “Nghiệp vụ lễ tân” do Đoàn Sở Ngoại vụ phụ trách; “Kỹ năng nói chuyện trước đám đông” do Đoàn Đài Truyền hình phụ trách; “AI (trí tuệ nhân tạo) trong làm báo” do Đoàn Báo Sài Gòn Giải Phóng và Đoàn Cơ quan Thành Đoàn (Liên Chi đoàn Báo Tuổi trẻ) phụ trách.
+ Phối hợp 03 đoàn thể Khối tổ chức Hội thao cán bộ, công chức, viên chức năm 2023 nhằm nâng cao sức khỏe và đời sống văn hóa – tinh thần cho đoàn viên, thanh niên Khối.

- Cơ sở Đoàn:

+ Tổ chức sinh hoạt chuyên môn, nghiệp vụ (cấp chi đoàn hoặc cấp Đoàn cơ sở) bằng hình thức tọa đàm, hội thi hoặc giao lưu, trao đổi kinh nghiệm. 

+ Thường xuyên tổ chức lớp tập huấn, bồi dưỡng tay nghề cho thanh niên công nhân, học sinh, sinh viên chuyên ngành kỹ thuật. Giới thiệu cho đoàn viên, thanh niên tham gia các lớp bồi dưỡng ngoại ngữ, tin học, nghiệp vụ… Tổ chức đón tiếp, hướng nghiệp cho học sinh, sinh viên đến tham quan, học tập tại đơn vị. 

+ Tổ chức ít nhất 01 sân chơi thể dục thể thao, văn hóa tinh thần cho đoàn viên, thanh niên. Phát động đoàn viên, thanh niên tự luyện tập ít nhất 01 môn thể thao và hưởng ứng cuộc vận động “Mỗi thanh niên 10.000 bước chân mỗi ngày”.
3. Nội dung đoàn viên, thanh niên thực hiện: 
Tham gia các hoạt động của cấp Khối và cơ sở Đoàn triển khai, đồng thời chủ động thực hiện các nội dung sau:

- Học tập, rèn luyện đạo đức, sức khỏe, nâng cao bản lĩnh chính trị và trình độ chuyên môn.

- Phát huy sáng kiến, ý tưởng sáng tạo, ứng dụng khoa học công nghệ: Tích cực, chủ động tham gia nghiên cứu, tham mưu với cơ quan, đơn vị cải tiến các quy trình, giải pháp nâng cao hiệu quả chuyên môn, giảm bớt thủ tục hành chính, góp phần giải quyết công việc nhanh chóng, chính xác, tránh gây khó khăn, phiền hà cho người dân và doanh nghiệp.

- Phát huy tinh thần xung kích của đội ngũ cán bộ trẻ tham gia đề xuất các giải pháp cải cách hành chính, xây dựng các mô hình quản lý hành chính và bộ máy hành chính tinh gọn, chuyên nghiệp, hiệu quả.

- Thực hiện đoàn kết nội bộ, hòa nhã, giúp đỡ đồng nghiệp. Luôn giữ thái độ ân cần, chu đáo, hòa nhã, nhiệt tình; hết lòng, hết sức phục vụ nhân dân; đồng cảm, chia sẻ, tư vấn, giải thích kịp thời người dân biết một cách rõ ràng, cặn kẽ, thuận tiện trong phạm vi thẩm quyền, chức năng, nhiệm vụ được giao; lắng nghe ý kiến đóng góp của tập thể với thái độ cầu thị; không phiền hà, sách nhiễu, quan liêu, cửa quyền, hách dịch; không tham nhũng, nhận hối lộ.

- Thực hiện tốt văn minh công sở (đúng giờ, đúng tác phong, đúng quy trình, đúng thủ tục, tiết kiệm, nhanh chóng...).
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Ban Thường vụ Đoàn Khối:

- Xây dựng và triển khai kế hoạch; theo dõi và hỗ trợ cơ sở Đoàn trong quá trình thực hiện.

- Tham mưu Đảng ủy Khối về các cơ chế, tạo điều kiện thuận lợi triển khai thực hiện Kế hoạch.

- Định kỳ đánh giá kết quả thực hiện kế hoạch nhằm rút kinh nghiệm, điều chỉnh, bổ sung các nội dung giải pháp cho phù hợp tình hình thực tế.

2. Cơ sở Đoàn:

- Xác lập nội dung thực hiện kế hoạch, có thể lồng ghép trong chương trình công tác năm và phù hợp với tình hình đơn vị.
- Chủ động báo cáo cấp ủy đơn vị và triển khai thực hiện các nội dung cuả kế hoạch phù hợp với chức năng, nhiệm vụ và tình hình thực tế.
- Báo cáo việc triển khai thực hiện kế hoạch này gắn với báo cáo công tác Đoàn và phong trào thanh niên của đơn vị.

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn căn cứ vào tình hình thực tế và yêu cầu nhiệm vụ chính trị của đơn vị để tổ chức triển khai và thực hiện hiệu quả các nội dung của phong trào “3 trách nhiệm”.
	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban CNLĐ;

- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận;

- Ban Chấp hành Đoàn Khối;

- Các cơ sở Đoàn trực thuộc;

- Lưu: VP.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI 

PHÓ BÍ THƯ

Nguyễn Trường Giang


� Cấp Trung ương: Nghị quyết số 31-NQ/TW ngày 30/12/2022 của Bộ Chính trị về phương hướng, nhiệm vụ phát triển Thành phố Hồ Chí Minh đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045; Nghị quyết số 131/2020/QH14 ngày 16/11/2020 của Quốc hội về tổ chức chính quyền đô thi tại Thành phố Hồ Chí Minh và Nghị quyết số 1111/NQ-UBTVQH14 ngày 9/12/2020 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về việc sắp xếp các đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã và thành lập thành phố Thủ Đức; Nghị quyết số 76/NQ-CP ngày 15/7/2021 của Chính phủ về ban hành Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2021 - 2030; Nghị quyết số 131/NQ-CP ngày 6/10/2022 của Chính phủ về đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính.


- Cấp Thành phố: Kế hoạch số 124-KH/TU ngày 31/5/2022 của Thành ủy về chủ trương khuyến khích và bảo vệ cán bộ năng động, sáng tạo vì lợi ích chung; Quyết định số 1191/QĐ-UBND ngày 07/4/2021 của Ủy ban nhân dân Thành phố về ban hành Kế hoạch thực hiện chương trình Cải cách hành chính và giải pháp nâng cao Chỉ số cải cách hành chính trên địa bàn thành phố Hồ Chí Minh giai đoạn 2020 - 2025; Quyết định số 3637/QĐ-UBND ngày 20/10/2021 của Ủy ban nhân dân Thành phố ban hành Kế hoạch thực hiện Chương trình tổng thể Cải cách hành chính nhà nước trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh giai đoạn 2021 - 2030; Chỉ thị số 08/CT-UBND ngày 12/5/2022 của Ủy ban nhân dân Thành phố về việc thực hiện hiệu quả công tác Cải cách hành chính trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh giai đoạn 2022 - 2025.


� 04 chương trình phát triển: Chương trình đột phá đổi mới quản lý Thành phố; Chương trình đột phá phát triển hạ tầng Thành phố; Chương trình đột phá phát triển nhân lực và văn hóa Thành phố; Chương trình trọng điểm phát triển doanh nghiệp, khởi nghiệp sáng tạo và phát triển sản phẩm chủ lực Thành phố.


� Kế hoạch số 2820/KH-UBND ngày 13/7/2019 của Ủy ban nhân dân Thành phố về phát động Phong trào thi đua “Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở” trên địa bàn Thành phố giai đoạn 2019 - 2025.


� Quyết định số 2679/QĐ-UBND ngày 08/8/2022 của Ủy ban nhân dân Thành phố về ban hành Đề án đẩy mạnh cải cách chế độ công vụ, công chức của Thành phố Hồ Chí Minh giai đoạn 2022 - 2027.


� Nghị định số 42/2022/NĐ-CP ngày 24/6/2022 của Chính phủ quy định về việc cung cấp thông tin và dịch vụ công trực tuyến của cơ quan nhà nước trên môi trường mạng.





