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THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***

Số: 145-TB/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TP. Hồ Chí Minh, ngày 05 tháng 5 năm 2023



THÔNG BÁO
V/v tổ chức hoạt động “Ngày thứ Bảy tình nguyện tuyên truyền, hướng dẫn sử dụng dịch vụ công trực tuyến và giải quyết thủ tục hành chính cho 

người dân, doanh nghiệp” đợt 2 - năm 2023
----------
Thực hiện Thông báo số 279-TB/TĐTN-BCNLĐ ngày 05/5/2023 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tổ chức hoạt động “Ngày thứ Bảy tình nguyện tuyên truyền, hướng dẫn sử dụng dịch vụ công trực tuyến và giải quyết thủ tục hành chính cho người dân, doanh nghiệp” đợt 2 - năm 2023, Ban Thường vụ Đoàn Khối thông báo về việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng, cụ thể như sau:


1. Thời gian: 8g00, ngày 13/5/2023 (thứ Bảy).


2. Nội dung:


2.1. Tham gia hoạt động cấp Thành:

- Địa điểm: Hội trường Ủy ban nhân dân huyện Nhà Bè (330 Đường Nguyễn Bình, ấp 1, xã Phú Xuân, huyện Nhà Bè, Thành phố Hồ Chí Minh).
- Nội dung chi tiết:
+ Tổ chức tuyên truyền, hướng dẫn sử dụng dịch vụ công trực tuyến cho người dân và các doanh nghiệp đang hoạt động trên địa bàn huyện Nhà Bè;

+ Tập huấn nâng cao nhận thức kỹ năng về chuyển đổi số cho cán bộ, công chức trẻ của huyện Nhà Bè.

- Phân công thực hiện: Đoàn Sở Thông tin và Truyền thông phụ trách liên hệ báo cáo viên.
2.2. Hoạt động cấp cơ sở:

Các cơ sở Đoàn triển khai tổ chức hoạt động gắn với thực hiện hiệu quả các nội dung trong đợt thi đua cao điểm “Tuổi trẻ Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố năng động, sáng tạo, dám nghĩ, biết làm góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội Thành phố Hồ Chí Minh năm 2023”, tập trung các tuyến nội dung sau:

- Tổ chức “Ngày thứ Bảy tình nguyện tuyên truyền, hướng dẫn sử dụng dịch vụ công trực tuyến và giải quyết thủ tục hành chính cho người dân, doanh nghiệp” đợt 2 - năm 2023 (Phân công Đoàn Cục Thuế Thành phố, Đoàn Bảo hiểm Xã hội Thành phố, Đoàn Sở Kế hoạch và Đầu tư Thành phố, Đoàn Sở Tư pháp thực hiện điểm).
- Tổ chức phát động đoàn viên, thanh niên, cán bộ, công chức tại đơn vị phát huy tinh thần tình nguyện, lấy chuyên môn phục vụ cộng đồng, tăng cường xử lý hồ sơ tồn đọng, giải quyết thủ tục hành chính cho người dân và doanh nghiệp; tuyên truyền về việc thực hiện phong trào “3 trách nhiệm”, công tác cải cách hành chính, các chủ trương, đề án của Thành phố gắn với nhiệm vụ chính trị của ngành, đơn vị hưởng ứng thực hiện chủ đề năm 2023 của Thành phố “Nâng cao hiệu quả hoạt động công vụ, đẩy mạnh cải cách hành chính và cải thiện môi trường đầu tư; thúc đẩy phát triển kinh tế; đảm bảo an sinh xã hội”.

- Tạo môi trường phát huy đoàn viên, thanh niên là cán bộ, công chức, viên chức đề xuất các ý tưởng, sáng kiến cải cách hành chính, tiếp tục tuyên truyền; triển khai chương trình “Sáng kiến công chức, viên chức trẻ” trên chuyên trang http://ytuongsangtaohcm.vn nhằm tổng hợp những sáng kiến trong thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2023, qua đó đánh giá những sáng kiến khả thi để ứng dụng vào thực tiễn công việc.
- Tăng cường hướng dẫn người dân về các dịch vụ công trực tuyến một phần và toàn trình tại đơn vị, trong đó chú trọng đến nhóm thủ tục hành chính có tần suất thực hiện thường xuyên, phổ biến để đẩy mạnh tỷ lệ hồ sơ được tiếp nhận, xử lý đạt hiệu quả. 

- Thực hiện các sản phẩm tuyên truyền trực quan sinh động về quy trình tiếp nhận và giải quyết thủ tục hành chính tại đơn vị, các nội dung cải các hành chính, các luật liên quan,...

3. Tổ chức thực hiện:

3.1. Văn phòng Đoàn Khối:
- Thống nhất thời gian, nguồn lực, phương thực thực hiện và lực lượng hỗ trợ với Huyện Đoàn Nhà Bè để tổ chức thực hiện các nội dung.

- Theo dõi, hỗ trợ các cơ sở Đoàn tổ chức các hoạt động.

3.2. Cơ sở Đoàn:

- Báo cáo cấp uỷ đơn vị tạo điều kiện để thực hiện các nội dung;

- Chuẩn bị các nội dung tuyên truyền, cơ sở vật chất, các vật phẩm đảm bảo thực hiện các nội dung thực hiện.

- Tuyên truyền ý nghĩa hoạt động đến người dân khi liên hệ công tác.

*Lưu ý: Đoàn viên, thanh niên tham gia mặc áo Thanh niên Việt Nam.

- Các cơ sở Đoàn sau khi tổ chức các hoạt động, báo cáo kết quả thực hiện và hình ảnh về Văn phòng Đoàn Khối trước 11g00 ngày 15/5/2023 (Thứ Bảy) thông qua địa chỉ email doankhoi@tphcm.gov.vn. Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công Đ/c Nguyễn Trường Giang – Phó Bí thư Đoàn Khối phụ trách theo dõi.

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị cơ sở Đoàn triển khai thực hiện nội dung thông báo.

	Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban CNLĐ;
- Ban Dân vận Đảng ủy Khối;
- Cơ sở Đoàn;
- Lưu: VP.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI

PHÓ BÍ THƯ

Nguyễn Trường Giang
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