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THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP

***

Số: 183-TB/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TP. Hồ Chí Minh, ngày 11 tháng 9 năm 2023


THÔNG BÁO
Về việc hưởng ứng Ngày Chủ nhật xanh lần thứ 151
----------
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2023 với chủ đề “Năm chuyển đổi số các hoạt động của Đoàn”, nhằm đẩy mạnh các hoạt động xây dựng đô thị văn minh đến đoàn viên, thanh thiếu nhi và người dân, Ban Thường vụ Đoàn Khối thông báo đến các cơ sở Đoàn về việc hưởng ứng Ngày Chủ nhật xanh lần thứ 151 gắn với kỷ niệm 30 năm triển khai các Ngày chủ nhật xanh của thanh niên thành phố (1994 - 2023) và hưởng ứng chương trình “Clean up the world” - “Làm cho thế giới sạch hơn” năm 2023 với nội dung cụ thể như sau:
1. Thời gian: ngày 17/9/2023 (Chủ nhật).
2. Địa điểm: tại trụ sở cơ quan, đơn vị.

3. Đối tượng tham gia: Đoàn viên, thanh niên tại các cơ sở Đoàn trực thuộc.
4. Nội dung thực hiện:

- 100% cơ sở Đoàn trực thuộc đồng loạt tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Chủ nhật xanh lần thứ 151 gắn với chương trình “Clean up the world” - “Làm cho thế giới sạch hơn” năm 2023, trong đó tập trung các nội dung trọng tâm sau:

- Thực hiện các hoạt động gắn với Quyết định số 3709/QĐ-UBND ngày 02/11/2022 của Ủy ban nhân dân Thành phố về ban hành Kế hoạch triển khai Cuộc vận động “Người dân Thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch vì Thành phố sạch, xanh và thân thiện môi trường” giai đoạn 2022 - 2025 tại các cơ quan, đơn vị, ký túc xá, các di tích văn hóa - lịch sử; tôn tạo cảnh quan, trồng cây xanh và tạo mảng xanh. Tổ chức thực hiện vệ sinh, khử khuẩn cơ quan, đơn vị, khu vực làm việc đặc biệt ở những vị trí nhiều người tiếp xúc, phát động mỗi đoàn viên, thanh niên chủ động vệ sinh khu vực nhà ở, môi trường xung quanh, trồng cây xanh trong khuôn viên nơi ở và làm việc. Tuyên truyền và vận động người dân không xả rác ra đường và kênh rạch, hạn chế sử dụng chất thải nhựa và hướng tới sử dụng sản phẩm thay thế, phát động các hoạt động đổi rác lấy cây xanh; hướng dẫn thực hành phân loại rác tại nguồn và vận động người dân đăng ký thu gom rác thải theo duy định tại các khu dân cư.

- Triển khai các hoạt động giáo dục, tuyên truyền ý thức bảo vệ môi trường dành cho thanh thiếu nhi; phát động thực hiện các chương trình, hoạt động gắn với gia đình như “Gia đình sống xanh”, “Gia đình trồng cây xanh”,... Ra quân tuyên truyền và vận động người dân thay đổi hành vi, tạo thói quen phân loại rác tại nguồn; hạn chế sử dụng nhựa dùng một lần, cam kết bỏ rác đúng nơi quy định, hướng dẫn sử dụng ứng dụng Mgreen - Ứng dụng phân loại rác tại nguồn được tích điểm tặng quà.

5. Tổ chức thực hiện:
5.1. Ban Thường vụ Đoàn Khối: là bộ phận thường trực triển khai, theo dõi, đôn đốc các cơ sở Đoàn tham gia, tuyên truyền, hưởng ứng tham gia.

5.2. Các cơ sở Đoàn trực thuộc:

- Triển khai, tổ chức các nội dung hưởng ứng phù hợp với điều kiện thực tế. Các đơn vị có thể tổ chức thực hiện Ngày Chủ nhật xanh lần thứ 151 trước ngày 17/9/2023 tùy vào lịch công tác và cơ sở vật chất của đơn vị.
- Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công Đoàn Văn phòng Thành ủy, Đoàn Sở Xây dựng, Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao, Chi đoàn Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình dân dụng và công nghiệp thực hiện điểm Ngày Chủ nhật xanh lần thứ 151.

- Tuyên truyền cho đoàn viên, thanh niên của đơn vị tích cực hưởng ứng Ngày Chủ nhật xanh lần thứ 151.

- Các cơ sở Đoàn sau khi tổ chức Ngày Chủ nhật xanh, báo cáo kết quả thực hiện và hình ảnh về Văn phòng Đoàn Khối trước 11g00 ngày 17/9/2023 (Chủ nhật) thông qua địa chỉ email doankhoi@tphcm.gov.vn. Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công Đ/c Nguyễn Trường Giang - Phó Bí thư Đoàn Khối phụ trách theo dõi.

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện nội dung thông báo.

	Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Ban MT-ANQP-ĐBDC, Ban CNLĐ;
- Ban Dân vận Đảng ủy Khối;
- Các cơ sở Đoàn;
- Lưu: VP.
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