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TP. Hồ Chí Minh, ngày 04 tháng 10 năm 2023                      



BÁO CÁO
Kết quả thực hiện công trình thanh niên năm 2023
-----
	
Căn cứ Công văn số 171-CV/ĐTN ngày 30/01/2023 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về đăng ký công trình thanh niên năm 2023 và Kế hoạch số 38-KH/ĐTN ngày 30/01/2023 của Ban Thường vụ Đoàn Khối về thực hiện công trình thanh niên cấp Khối và triển khai thực hiện công trình thanh niên cấp cơ sở năm 2023, Ban Thường vụ Đoàn Khối báo cáo kết quả thực hiện cụ thể như sau:
I. CÔNG TRÌNH THANH NIÊN CẤP KHỐI:
1. Công trình thanh niên “Tủ sách Bác Hồ - Ấm tình khu phố”:
1.1. Quá trình thực hiện: 
- Ngày 30/01/2023: Ban Thường vụ Đoàn Khối triển khai Kế hoạch số 38-KH/ĐTN về thực hiện công trình thanh niên cấp Khối và triển khai thực hiện công trình thanh niên cấp cơ sở năm 2023. 
- Đợt 1 của công trình được thực hiện vào ngày 26/2/2023 tại Trung tâm Học tập cộng đồng phường 25, quận Bình Thạnh. Tại đợt 1, Ban Thường vụ Đoàn Khối đã phát động công trình thanh niên Tủ sách Bác Hồ - Ấm tình khu phố và tổ chức trao tặng 140 phần quà cho các em học sinh, thiếu nhi và 01 tủ sách cho Trung tâm học tập cộng đồng. Các cơ sở Đoàn cũng đã tổ chức kể mẩu chuyện về Bác Hồ và sinh hoạt thiếu nhi tại trung tâm.
- Đợt 2 của công trình được thực hiện vào các ngày 11/6/2023 tại chung cư Hưng Phát (huyện Nhà Bè) và Nhà Văn hóa Khu phố 3 (quận Tân Phú). Trong chương trình đã trao tặng 150 phần quà và 02 tủ sách cho các em thiếu nhi, tổ chức chương trình kể chuyện Bác Hồ và sinh hoạt thiếu nhi tại 02 địa điểm.
- Đợt 3 của công trình được thực hiện vào ngày 20/7/2023 tại Khu lưu trú văn hóa số 1 xã Thới Tam Thôn (huyện Hóc Môn), Trung tâm học tập cộng đồng phường Thới An (Quận 12), Trụ sở Khu phố 3 phường 6, Nhà Văn hóa phường 5 (Quận 10), Lớp học tình thương phường 10 (Quận 6), Nhà văn hóa khu phố 2 (Quận 1), Trụ sở Khu phố 2 (Quận 3). Nhằm tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày hoạt động cao điểm Chiến sĩ tình nguyện uống nước nhớ nguồn, tham gia đảm bảo an sinh xã hội, Ban Thường vụ Đoàn Khối đã tổ chức thực hiện công trình đợt 03, trao tặng 360 phần quà, 06 tủ sách cho học sinh, thiếu nhi tại 07 địa điểm. Trong chương trình cũng đã tổ chức tập huấn kỹ năng thực hành xã hội, sân chơi thiếu nhi cho các em thiếu nhi.
- Đợt 4 của công trình được thực hiện vào ngày 13,17/10/2023 tại 04 trụ sở văn phòng khu phố, ấp trên địa bàn huyện Củ Chi và thành phố Thủ Đức. Ban Thường vụ Đoàn Khối đã trao tăng 205 phần quà và 04 tủ sách cho thiếu nhi. Bên cạnh đó, cũng đã tổ chức 04 chương trình tuyên truyền Luật trẻ em và kỹ năng phòng chống xâm hại tình dục cho trẻ em.
1.2. Kết quả thực hiện:
+ Trao tặng 855 phần quà và 13 tủ sách Bác Hồ với tổng trị giá 210.000.000 đồng cho các thiếu nhi là con em thanh niên công nhân, lớp học phổ cập giáo dục, trụ sở khu phố, khu lưu trú thanh niên công nhân.
+ Thực hiện 13 buổi tuyên truyền với các nội dung như: kỹ năng phòng chống xâm hại tình dục cho thiếu nhi, kỹ năng giao tiếp tiếng anh, kỹ năng sơ cấp cứu, kiến thức về bảo vệ môi trường, Luật Trẻ em, phòng chống xâm hại tình dục trẻ em…
1.3. Phương thức thực hiện: 
- Lực lượng thực hiện: 4.258/4.421 lượt đoàn viên, thanh niên trên tổng số 60/60 cơ sở Đoàn thuộc Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố trực tiếp tham gia thực hiện công trình hoặc có hoạt động thiết thực để tham gia thực hiện công trình.
- Nguồn lực thực hiện: Tổng giá trị thực hiện công trình là 210.000.000 đồng do đoàn viên, thanh niên 60 cơ sở Đoàn thuộc Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố đóng góp.
- Các đơn vị tham gia hỗ trợ, phối hợp: Quận Đoàn 1, 3, 6, 10, 11, 12, Bình Thạnh, Tân Phú, Huyện Đoàn Hóc Môn, Bình Chánh, Nhà Bè, Củ Chi, Thành Đoàn Thủ Đức xác lập các nội dung phối hợp, tổ chức các hoạt động giáo dục kỹ năng thực hành xã hội, tuyên truyền pháp luật và chăm lo cho thiếu nhi tại các lớp học phổ cập giáo dục, trường mầm non, khu nhà trọ, văn phòng khu phố, ấp cho con em thanh niên công nhân.
1.4. Tự đánh giá:
- Ưu điểm: 
+ Chăm lo và động viên thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn là con em thanh niên công nhân, lớp học phổ cập giáo dục, trụ sở khu phố, khu lưu trú thanh niên công nhân.
+ Giới thiệu, tuyên truyền những mẩu chuyển hay về Bác Hồ, trao tặng tủ sách, góp phần nâng cao nhận thức, xây dựng không gian văn hóa Hồ Chí Minh tại các khu phố, ấp trên địa bàn các quận, huyện.
+ Góp phần bổ sung kiến thức cơ bản về giao tiếp tiếng Anh, giáo dục kiến thức pháp luật, giáo dục kỹ năng thực hành xã hội cho các em thiếu nhi.
+ Tạo môi trường thuận lợi để cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên Khối rèn luyện, cống hiến, trao dồi, củng cố và phát huy chuyên môn gắn với ngành, lĩnh vực mình đang công tác trong việc tuyên truyền kiến thức đến thanh niên công nhân, người dân và thiếu nhi
+ Công trình thu hút, tập hợp đông đảo đoàn viên, thanh niên tại các cơ sở Đoàn tham gia thực hiện, qua đó, góp phần nâng cao vị thế của các sở, ban, ngành, đoàn thể Thành phố tại các địa phương thực hiện công trình.
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- Hạn chế:
+ Do điều kiện đặc thù, các địa điểm không đảm bảo đầy đủ các điều kiện về cơ sở vật chất, mặt bằng, lịch học của các em thiếu nhi nên số lượng thiếu nhi tại các địa điểm không nhiều. 
+ Các em thiếu nhi tại các lớp phổ cập giáo dục, trường mầm non, khu nhà trọ vẫn còn rụt rè khi tiếp xúc với các kỹ năng, kiến thức mới. Một số em học sinh tại các lớp phổ cập giáo dục đi học không đầy đủ nên còn hạn chế về số lượng thiếu nhi tham gia.
2. Công trình thanh niên “Kỹ năng của bạn - Hành trang của tôi”:
2.1. Quá trình thực hiện: 
+ Ngày 24/02/2023: Triển khai công trình thanh niên; tổ chức Lớp tập huấn Kỹ năng quản lý tài chính cá nhân bằng hình thức trực tuyến trên ứng dụng Google Meet do Chi đoàn Cơ quan Hội Liên hiệp Phụ nữ Thành phố phụ trách. 
+ Ngày 23/3/2023: tổ chức Lớp tập huấn về nghiệp vụ quản lý dự án tại Hội trường Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình dân dụng và công nghiệp cho Chi đoàn Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình dân dụng và công nghiệp phụ trách.
+ Ngày 27/4/2023: tổ chức Lớp tập huấn “Nghiệp vụ lễ tân” tại Viện Nghiên cứu Phát triển Thành phố do Đoàn Sở Ngoại vụ Thành phố phụ trách.
+ Ngày 15/6/2023: Tổ chức Lớp tập huấn “Số hóa báo chí – Đổi mới tư duy” do Đoàn Cơ quan Thành Đoàn và Đoàn Báo Sài Gòn Giải phóng phụ trách.
+ Ngày 21/7/2023: tổ chức Lớp tập huấn “Kỹ năng lần đầu làm cha mẹ” tại Hội trường Hội Liên hiệp Phụ nữ do Chi đoàn Cơ quan Hội Liên hiệp Phụ nữ Thành phố phụ trách.
+ Ngày 26/8/2023: tổ chức Lớp Kỹ năng nói chuyện trước đám đông tại Đài Truyền hình Thành phố do Đoàn Đài Truyền hình Thành phố phụ trách.
+ Ngày 14/9/2023: tổ chức Lớp Kỹ năng trồng và chăm sóc cây xanh tại nhà tại Hội trường Sở Tài chính Thành phố do Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao phụ trách.
+ Ngày 24/10/2023: tổ chức Lớp tập huấn Phương pháp giải tỏa áp lực công việc cho cán bộ công chức tại Hội trường Viện Nghiên cứu Phát triển Thành phố do Chi đoàn Báo Phụ nữ phụ trách.
2.2. Kết quả thực hiện: 
- Đã tổ chức 08 lớp cho 1.782 lượt đoàn viên, thanh niên nhằm trang bị kỹ năng thực hành xã hội, kỹ năng nghề nghiệp cho đoàn viên, thanh niên Khối.
2.3. Phương thức thực hiện: 
- Lực lượng thực hiện: 1.782 lượt đoàn viên, thanh niên trên tổng số 60/60 cơ sở Đoàn thuộc Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố được phân công phụ trách tham gia thực hiện công trình hoặc có hoạt động thiết thực để tham gia thực hiện công trình. Ngoài ra, Ban Thường vụ Đoàn Khối phối hợp mời thêm gần 200 lượt cán bộ Đoàn và đoàn viên, thanh niên thuộc các Quận, Huyện Đoàn, Thành Đoàn Thành phố Thủ Đức tham gia tập huấn.
- Nguồn lực thực hiện: Do đoàn viên, thanh niên 07 cơ sở Đoàn đăng cai tổ chức thực hiện (gồm báo cáo viên, tài liệu học tập và cơ sở vật chất).
- Các đơn vị tham gia hỗ trợ, phối hợp (nếu có): Không có.
2.4. Tự đánh giá:
- Ưu điểm: 
+ Công trình được thực hiện để góp phần trang bị kỹ năng thực hành xã hội, kỹ năng nghề nghiệp cho cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên các cơ sở Đoàn thuộc Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố, góp phần nâng cao chất lượng, hiệu quả thực hiện nhiệm vụ chuyên môn tại cơ quan, đơn vị.
+ Tạo môi trường thuận lợi để cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên của các sở, ban, ngành, đoàn thể Thành phố được phân công đăng cai thực hiện phát huy tốt chuyên môn, nhiệm vụ chính trị trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên cấp cơ sở, cấp Khối.
+ Các lớp kỹ năng thu hút, tập hợp đông đảo cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên các cơ sở Đoàn thuộc Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố và các Quận, Huyện Đoàn, Thành Đoàn Thành phố Thủ Đức có nhu cầu tham gia.
- Hạn chế:
+ Một số đoàn viên, thanh niên chưa sắp xếp được lịch công tác để tham gia các lớp tập huấn.
+ Địa điểm tổ chức các lớp tập huấn đa phần tại các đơn vị có trụ sở tại trung tâm Thành phố, gây hạn chế cho một số đoàn viên, thanh niên công tác tại các đơn vị ở các huyện ngoại thành.
II. CÔNG TRÌNH THANH NIÊN CẤP CƠ SỞ:
1. Kết quả đăng ký, thực hiện công trình thanh niên:
- Tổng số cơ sở Đoàn đăng ký CTTN/ Tổng số cơ sở Đoàn trực thuộc: 60/60 đơn vị (tỷ lệ 100%).
- Tổng số CTTN được công nhận hoàn thành/ Tổng số CTTN đăng ký của cơ sở: 64/64 công trình (tỷ lệ 100%).
- Tổng số CTTN được Ban Thường vụ Đoàn Khối công nhận tiêu biểu: 02 công trình.
2. Phân loại công trình thanh niên:
2.1. Công trình thanh niên tham gia thực hiện nhiệm vụ chính trị của đơn vị, địa phương: 45/64 công trình.
2.2. Công trình thanh niên tham gia xây dựng nông thôn mới: 02/64 công trình.
2.3. Công trình thanh niên tham gia xây dựng văn minh đô thị: 05/64 công trình.
2.4. Công trình thanh niên thực hiện “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn”, “Nghĩa tình biên giới, biển đảo”: 03/64 công trình.
2.5. Công trình thanh niên tham gia bảo vệ môi trường, thích ứng với biến đổi khí hậu, phòng chống thiên tai: 03/64 công trình.
2.6. Công trình thanh niên tham gia đảm bảo quốc phòng, an ninh; giữ gìn trật tự an toàn xã hội: 01/64 công trình.
2.7. Công trình thanh niên xây dựng Đoàn vững mạnh: 05/64 công trình.
3. Đánh giá chất lượng công trình thanh niên của cơ sở trực thuộc:
+ Ưu điểm:
- Các công trình thanh niên do các cơ sở Đoàn đăng ký thực hiện đa số đều góp phần tham gia thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị (tỉ lệ 55.70%); bên cạnh đó, các cơ sở Đoàn có đăng ký thực hiện công trình tham gia xây dựng Đoàn vững mạnh, xây dựng văn minh đô thị, bảo vệ môi trường, thích ứng với biến đổi khí hậu…
- Việc triển khai, thực hiện các công trình thanh niên góp phần tạo môi trường thuận lợi để đoàn viên, thanh niên rèn luyện, cống hiến, phát huy hiệu quả công tác chuyên môn của bản thân; khơi dậy tinh thần trách nhiệm, nhiệt huyết, xung kích, tính sáng tạo của đoàn viên, thanh niên từng cơ quan, đơn vị.
- Các công trình thanh niên đều thu hút đông đảo đoàn viên, thanh niên tại cơ quan, đơn vị tham gia bằng những hoạt động thiết thực, hiệu quả.
+ Hạn chế: 
- Do một số thay đổi về các quy định, thực tế công tác nên một số công trình thanh niên do các cơ sở Đoàn đăng ký thực hiện từ đầu năm phải điều chỉnh tiến độ, nội dung sao cho phù hợp với tình hình thực tế.
Trên đây là Báo cáo kết quả thực hiện công trình thanh niên năm 2023 của Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố.
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