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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP
***
Số: 76-KH/ĐTN

	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


TP. Hồ Chí Minh, ngày 28 tháng 02 năm 2024



KẾ HOẠCH
Thực hiện chương trình “Chung sức cùng người bạn đồng nghiệp 
quận, huyện và thành phố Thủ Đức” năm 2024
--------

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi Thành phố Hồ Chí Minh năm 2024 chủ đề “Năm Thanh niên tình nguyện” và Chương trình phối hợp hoạt động giữa Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố với các Quận, Huyện Đoàn và Thành Đoàn thành phố Thủ Đức giai đoạn 2022 - 2027, Ban Thường vụ Đoàn Khối triển khai các nội dung thực hiện năm 2024, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Phát huy vai trò của tổ chức Đoàn thực hiện chủ đề năm 2024 của Thành phố Hồ Chí Minh “Quyết tâm thực hiện hiệu quả Chuyển đổi số và Nghị quyết số 98/2023/QH15 của Quốc hội”; phát huy phương châm “lấy chuyên môn làm tình nguyện, lấy chuyên môn phục vụ cộng đồng”.
- Hỗ trợ thanh thiếu thi và người dân trên địa bàn Thành phố trong việc tìm hiểu kiến thức pháp luật, nâng cao đời sống văn hóa tinh thần và phát triển sản xuất kinh doanh.
- Tạo môi trường giao lưu, chia sẻ kinh nghiệm công tác giữa đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trẻ cấp Thành phố và quận, huyện, thành phố Thủ Đức.

2. Yêu cầu:
- Công tác phối hợp chặt chẽ, phân công nhiệm vụ rõ ràng; thường xuyên kiểm tra, đánh giá và rút kinh nghiệm.
- Phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện của đoàn viên, thanh niên Khối gắn với chuyên môn, nhiệm vụ được giao.

II. THỜI GIAN - ĐỊA ĐIỂM - ĐỐI TƯỢNG: 
1. Thời gian: Từ ngày 01/03/2024 đến 15/11/2024.
2. Địa điểm: Các quận, huyện và Thành phố Thủ Đức.
3. Đối tượng: 
- Thanh thiếu nhi Thành phố;
- Người dân có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn Thành phố;
- Cán bộ, công chức, viên chức trẻ cấp Thành phố và quận, huyện.

III. NỘI DUNG:
1. Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật và cải cách hành chính:
1.1. Nội dung:
- Tuyên truyền Luật Cán bộ, công chức và Luật Viên chức năm 2019 và Luật Thanh niên năm 2020, Luật Phòng, chống ma túy năm 2021 (trực tuyến).
- Tuyên truyền Bộ Luật Lao động và Luật Bảo hiểm xã hội (trực tiếp tại địa phương).
- Tuyên truyền Luật An toàn thực phẩm (trực tiếp tại địa phương, ưu tiên tại các chợ truyền thống).
- Tuyên truyền chống buôn lậu, gian lận thuơng mại và hàng giả trong hoạt động thương mại điện tử và Tuyên truyền pháp luật về hàng hóa không rõ nguồn gốc xuất xứ, kém chất lượng có ảnh hưởng đến sức khỏe thanh thiếu niên (trực tiếp tại địa phương).
- Tổ chức phiên toà giả định (trực tiếp tại địa phương).
- Triển khai “Tổ tư vấn pháp luật trực tuyến” giới thiệu các quy định pháp luật mới liên quan đến nhiệm vụ chuyên môn của các sở, ban, ngành Thành phố.
1.2. Phân công thực hiện:
- Đoàn Sở Tư pháp phụ trách tuyên truyền Luật Thanh niên, Luật Phòng, chống ma tuý. Phân công đồng chí Trần Anh Tuấn - UVBCH Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Sở Tư Pháp (SĐT: 0901.003.889) phụ trách.
- Đoàn Cơ quan Liên đoàn Lao động Thành phố phụ trách tuyên truyền Bộ Luật Lao động. Phân công đồng chí Vũ Hằng - UVBCH Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Cơ quan Liên đoàn Lao động Thành phố (SĐT: 0933.456.011) phụ trách.
- Đoàn Bảo hiểm Xã hội Thành phố phụ trách tuyên truyền Luật Bảo hiểm Xã hội. Phân công đồng chí Lê Thành Công - UVBCH Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Bảo hiểm Xã hội Thành phố (SĐT: 0977.875.700) phụ trách.
- Đoàn Sở An toàn Thực phẩm Thành phố phụ trách tuyên truyền Luật An toàn thực phẩm. Phân công đồng chí Đặng Thị Phương Thúy - Bí thư Đoàn Sở An toàn Thực phẩm Thành phố (SĐT: 0976.918.535) phụ trách.
- Đoàn Cục Quản lý thị trường tuyên truyền chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả trong hoạt động thương mại điện tử, Tuyên truyền pháp luật về hàng hóa không rõ nguồn gốc xuất xứ, kém chất lượng có ảnh hưởng đến sức khỏe thanh thiếu niên. Phân công đồng chí Nguyễn Hoàng Yến - Bí thư Đoàn Cục Quản lý thị trường Thành phố (SĐT: 0977.875.700) phụ trách.
- Đoàn Toà án nhân dân Thành phố phối hợp Đoàn Viện Kiểm sát nhân dân Thành phố tổ chức phiên toà giả định. Phân công đồng chí Trần Trung Hiếu - UVBCH Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Toà án nhân dân Thành phố (SĐT: 0978.317.105) phụ trách.
- Đoàn Thanh niên Đoàn Luật sư Thành phố phụ trách Tổ Tư vấn pháp luật trực tuyến. Phân công đồng chí Võ Đan Mạch - Bí thư Đoàn Thanh niên Đoàn Luật sư Thành phố (SĐT: 0903.812.802) phụ trách tiếp nhận nội dung đề nghị tư vấn pháp luật của các địa phương.

2. Xây dựng văn hóa thưởng thức:
2.1. Nội dung:
- Giới thiệu các loại nhạc cụ và âm nhạc dân tộc (tham quan trực tiếp tại Đài Tiếng nói Nhân dân Thành phố).
- Triển lãm và giới thiệu sách; hỗ trợ bạn đọc mua sách với giá tiết kiệm (trực tiếp tại địa phương).
- Giới thiệu tham quan các bảo tàng, di tích lịch sử, địa chỉ đỏ trên địa bàn Thành phố (tham quan trực tiếp) theo nhu cầu địa phương.
2.2. Phân công thực hiện:
- Đoàn cơ sở Đài Tiếng nói Nhân dân Thành phố thực hiện giới thiệu nhạc cụ, âm nhạc dân tộc. Phân công đồng chí Nguyễn Lan Đài - UVBTV Đoàn Khối, Bí thư Đoàn cơ sở Đài Tiếng nói nhân dân Thành phố (SĐT: 0935.201.517) phụ trách.
- Chi đoàn Nhà xuất bản Trẻ, Đoàn Cơ quan Thành Đoàn thực hiện triển lãm và giới thiệu sách; hỗ trợ bạn đọc mua sách với giá tiết kiệm. Phân công đồng chí Đoàn Anh Thy - UVBTV Đoàn Cơ quan Thành Đoàn, Bí thư Chi đoàn Nhà Xuất bản Trẻ (SĐT: 0375.737.607) phụ trách.
- Đoàn Sở Văn hóa và Thể thao giới thiệu các bảo tàng, di tích lịch sử, địa chỉ đỏ trên địa bàn Thành phố. Phân công đồng chí Nguyễn Thị Hoài Phượng - Bí thư Đoàn Sở Văn hóa và Thể thao Thành phố (SĐT: 0903.196.366) phụ trách.

3. Xây dựng văn minh đô thị và chuyển đổi số:
3.1. Nội dung:
- Tuyên truyền không xả rác ra kênh rạch và hướng dẫn phân loại rác tại nguồn (trực tiếp tại địa phương).
- Giới thiệu hệ thống đường sắt đô thị Thành phố.
- Tổ chức tập huấn kiến thức về chuyển đổi số.
- Tổ chức tập huấn kiến thức về quản lý trật tự xây dựng đô thị.
3.2. Phân công thực hiện:
- Đoàn Sở Tài nguyên và Môi trường phụ trách tuyên truyền không xả rác ra đường và kênh rạch; tập huấn kỹ năng phân loại rác tại nguồn. Phân công đồng chí Nguyễn Thị Tú Thanh - UVBCH Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Sở Tài nguyên và Môi trường Thành phố (SĐT: 0904.412.334) phụ trách.
- Đoàn Ban Quản lý Đường sắt Đô thị Thành phố giới thiệu thăm quan tuyến đường sắt đô thị Thành phố. Phân công đồng chí Nguyễn Ngọc Đăng Khoa - Bí thư Đoàn Ban quản lý đường sắt đô thị Thành phố (SĐT: 0793.041.081) phụ trách.
- Đoàn Sở Thông tin và Truyền thông Thành phố tổ chức tập huấn kiến thức chuyển đổi số. Phân công đồng chí Đỗ Thành Nhân - UVBCH Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Sở Thông tin và Truyền thông Thành phố (SĐT: 0906.572.992) phụ trách.
- Đoàn Sở Xây dựng tổ chức tập huấn kiến thức về quản lý trật tự xây dựng đô thị. Phân công đồng chí Nguyễn Trần Anh Vũ - UVBCH Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Sở xây dựng Thành phố (SĐT: 0903.034.449) phụ trách.

4. Hỗ trợ thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp:
4.1. Nội dung:
- Tập huấn kiến thức khởi sự và thành lập doanh nghiệp (trực tiếp tại các huyện).
- Tập huấn kiến thức về phát triển du lịch tại địa phương.
- Tham quan các mô hình sản xuất, kinh doanh ứng dụng khoa học công nghệ và phát triển ý tưởng sáng tạo (trực tiếp tại các đơn vị).
- Thực hiện mô hình “Công chức trẻ xin chào”.
4.2. Phân công thực hiện:
- Đoàn Sở Công thương tổ chức tập huấn kiến thức khởi sự và thành lập doanh nghiệp. Phân công đồng chí Nguyễn Hàn Dũng - UVBCH Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Sở Công Thương Thành phố (SĐT: 0906.396.037) phụ trách.
- Đoàn Khu Công nghệ cao phụ trách tổ chức chương trình tham quan tại Khu Công nghệ cao, phân công đồng chí Nguyễn Thị Duyên - UVBCH Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Khu Công nghệ cao Thành phố (SĐT: 0981.688.372) phụ trách.
- Đoàn Sở Du lịch tổ chức tập huấn kiến thức về phát triển du lịch tại địa phương. Phân công đồng chí Vũ Gia Quỳnh Nhiên - Bí thư Đoàn Sở Du lịch (SĐT: 0903.810.266) phụ trách.
- Đoàn Kho Bạc Nhà nước (đồng chí Phan Thị Lan Anh - Bí thư Đoàn Kho Bạc Nhà nước, SĐT: 0919.821.218), Đoàn Tòa án nhân dân (đồng chí Trần Trung Hiếu - UVBCH Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Toà án nhân dân Thành phố, SĐT: 0978.317.105), Đoàn Báo Sài Gòn Giải Phóng (đồng chí Võ Thị Thắm - Bí thư Đoàn Báo Sài Gòn Giải Phóng, SĐT: 0369.871.280), Đoàn Cục Thuế Thành phố (đồng chí Hoàng Minh Thái - Bí thư Đoàn Cục Thuế Thành phố, SĐT: 0937.365.368), Đoàn Đài Truyền hình Thành phố (đồng chí Nguyễn Đình Khôi - Bí thư Đoàn Đài Truyền hình Thành phố, SĐT: 0813.451.043), Đoàn Đài Tiếng nói nhân dân Thành phố (Nguyễn Lan Đài - UVBTV Đoàn Khối, Bí thư Đoàn cơ sở Đài Tiếng nói nhân dân Thành phố, SĐT: 0935.201.517) phụ trách.

5. Xây dựng nông thôn mới:
5.1. Nội dung:
- Tập huấn chuyển giao các phương pháp canh tác nông nghiệp công nghệ cao cho thanh niên nông thôn (trực tiếp tại Khu Nông nghiệp Công nghệ cao, huyện Củ Chi).
- Tư vấn và hỗ trợ thanh niên nông thôn tiếp cận các nguồn vốn vay phát triển sản xuất nông nghiệp (trực tiếp tại địa phương).
5.2. Phân công thực hiện:
- Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao tổ chức tập huấn chuyển giao các phương pháp canh tác nông nghiệp công nghệ cao cho thanh niên nông thôn. Phân công đồng chí Nguyễn Hoàng Duy Lưu - UVBTV Đoàn Khối, Bí thư Đoàn Ban Quản lý Khu Nông nghiệp Công nghệ cao (SĐT: 0909.586.801) phụ trách.
- Chi đoàn Hội Nông dân Thành phố, Chi đoàn Liên minh Hợp tác xã tổ chức tư vấn và hỗ trợ thanh niên nông thôn tiếp cận các nguồn vốn vay phát triển sản xuất nông nghiệp. Phân công đồng chí Vũ Khánh Phượng - Bí thư Chi đoàn Hội Nông dân Thành phố (SĐT: 0379.672.382) và đồng chí Nguyễn Thái An - Bí thư Chi đoàn Liên minh Hợp tác xã (SĐT: 0917.669.432) phụ trách.

6. Hỗ trợ đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trẻ:
6.1. Nội dung:
- Tổ chức các lớp tập huấn kỹ năng, nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trẻ: 
+ Lớp hướng dẫn quy trình vay vốn ưu đãi, tạo lập nhà ở cho đối tượng có thu nhập thấp (trực tiếp tại địa phương).
- Các nội dung khác theo đề xuất của các địa phương; phù hợp với nhiệm vụ chuyên môn của cơ sở Đoàn (nếu có).
6.2. Phân công thực hiện:
- Chi đoàn Quỹ Phát triển nhà ở Thành phố tổ chức Lớp hướng dẫn quy trình vay vốn ưu đãi, tạo lập nhà ở cho đối tượng có thu nhập thấp. Phân công đồng chí Đinh Lê Viết Nghĩa - Bí thư Chi đoàn Quỹ Phát triển nhà ở Thành phố (SĐT: 0984.961.136) phụ trách.

7. Các công trình an sinh xã hội, chăm lo thanh thiếu nhi:
7.1. Nội dung:
- Thực hiện công trình “Lớp học yêu thương”: Dự kiến thực hiện sửa chữa, nâng cấp 03 lớp học tình thương, Trung tâm học tập cộng đồng tại các địa phương trên địa bàn Thành phố.
- Ngoài ra, theo điều kiện nguồn lực, Ban Thường vụ Đoàn Khối sẽ thực hiện các công trình xây dựng nông thôn mới trong chiến dịch tình nguyện Kỳ Nghỉ Hồng (có kế hoạch riêng) và các hoạt động an sinh xã hội khác.
7.2. Phân công thực hiện:
- Đoàn Khối phụ trách vận động nguồn lực xã hội. Căn cứ điều kiện thực tế và nhu cầu của từng địa phương, Ban Thường vụ Đoàn Khối sẽ thống nhất về quy mô, giá trị và nội dung chăm lo.
- Các cụm hoạt động của Đoàn Khối triển khai thực hiện theo Kế hoạch của cấp Khối.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Phân công thực hiện:
1.1. Ban Thường vụ Đoàn Khối:
- Thống nhất nội dung phối hợp hoạt động năm 2024 với các Quận - Huyện Đoàn và Thành Đoàn Thành phố Thủ Đức; kịp thời giải quyết các vấn đề phát sinh.
- Điều phối tổng thể nội dung thực hiện của các cơ sở Đoàn trực thuộc.
- Kiểm tra, đánh giá việc thực hiện; biểu dương và ghi nhận trong thang điểm thi đua đối với các cơ sở Đoàn thực hiện tích cực.
1.2. Cơ sở Đoàn thuộc Đoàn Khối được phân công (theo mục III của Kế hoạch):
- Tham mưu cấp ủy tạo điều kiện để thực hiện tốt các nội dung theo phân công; phát huy hiệu quả thế mạnh chuyên môn của đơn vị.
- Phụ trách kinh phí mời báo cáo viên, diễn giả hoặc thuyết minh viên và tài liệu tuyên truyền, trang thiết bị kỹ thuật (nếu có). Riêng kinh phí tổ chức (hội trường, phông sân khấu, âm thanh, máy chiếu…) thống nhất với địa phương để chuẩn bị.
- Khi Quận - Huyện Đoàn, Thành Đoàn Thành phố Thủ Đức liên hệ các nội dung phối hợp (theo phân công trong Kế hoạch này) thì cơ sở Đoàn thống nhất kỹ, cụ thể các nội dung thực hiện, trên tinh thần chia sẻ và hỗ trợ tốt nhất cho địa phương. Nếu có vấn đề phát sinh thì báo cáo Ban Thường vụ Đoàn Khối để kịp thời điều chỉnh cho phù hợp.
- Biểu dương và khen thưởng các cá nhân tích cực tham gia thực hiện.
1.3. Các cơ sở Đoàn khác:
Căn cứ điều kiện nguồn lực và tính chất nhiệm vụ chuyên môn để xác lập nội dung phù hợp, tham gia thực hiện:
- Đối với đơn vị có hệ thống ngành dọc: Tổ chức hoạt động giao lưu, trao đổi kinh nghiệm công tác. Hoặc hỗ trợ chuyên môn, tài liệu tham khảo, phương tiện kỹ thuật cho cán bộ, công chức, viên chức trẻ cùng ngành tại các quận - huyện và Thành phố Thủ Đức. 
- Đối với các đơn vị không có hệ thống ngành dọc: Khuyến khích tổ chức các hoạt động an sinh xã hội (trao tặng học bổng “Tiếp sức đến trường”, thăm tặng quà gia đình chính sách, bàn giao các công trình dân sinh…) cho địa phương trú đóng hoặc 5 huyện ngoại thành.
Lưu ý: Cơ sở Đoàn có thể trực tiếp kết nối với các Quận - Huyện Đoàn, Thành Đoàn Thành phố Thủ Đức hoặc thông qua Ban Thường vụ Đoàn Khối để kết nối nội dung thực hiện; đồng thời báo cáo Ban Thường vụ Đoàn Khối để theo dõi.

2. Phối hợp với các Quận, Huyện Đoàn và Thành Đoàn thành phố Thủ Đức:
Căn cứ theo nội dung công văn xác lập nội dung phối hợp năm 2024, trân trọng đề nghị các Quận - Huyện Đoàn và Thành Đoàn Thủ Đức chủ động phân công, cử đại diện để phối hợp với các cơ sở Đoàn thuộc Đoàn Khối được phân công phụ trách, thống nhất nội dung thực hiện cụ thể (thời gian, địa điểm, thành phần, nguồn lực, chương trình,…) Đảm bảo cơ sở vật chất, lực lượng tham dự và phân công cán bộ phối hợp điều hành, tổ chức hoạt động.
Đối với các nội dung phát sinh, trân trọng đề xuất Quận - Huyện Đoàn, Thành phố Thủ Đức thông tin, liên hệ Ban Thường vụ Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố hoặc trực tiếp cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối để phối hợp.

3. Tiến độ thực hiện:
- Ngày 29/02/2024: Triển khai kế hoạch.
- Từ ngày 29/02 - 15/11/2024: Thực hiện kế hoạch.
- Tháng 01/2025: Tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện.

Trên đây là Kế hoạch thực hiện chương trình “Chung sức cùng người bạn đồng nghiệp quận - huyện và thành phố Thủ Đức năm 2024” của Ban Thường vụ Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố.

	
Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban CNLĐ, Ban MT.ANQP.ĐBDC;
- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận, VP;
- BTV Quận - Huyện Đoàn, Thành Đoàn TP Thủ Đức;
- Cấp ủy các cơ sở Đoàn;
- Các cơ sở Đoàn;
- Lưu: VP.
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