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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP
***
Số: 80-KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


TP. Hồ Chí Minh, ngày 18 tháng 3 năm 2024



KẾ HOẠCH
Thực hiện Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục 
thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh 
học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh 
và tiếp tục đẩy mạnh xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên 
Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố năm 2024
----------

Căn cứ Kế hoạch số 113-KH/TĐTN-BTG.ĐN ngày 21/02/2024 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi Thành phố năm 2024;
Căn cứ Kế hoạch số 114-KH/TĐTN-BTG.ĐN ngày 21/02/2024 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về tục tiếp đẩy mạnh xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố năm 2024; 
Căn cứ Hướng dẫn số 13-HD/ĐUK ngày 28/02/2024 của Đảng ủy Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố về việc tổ chức thực hiện Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị năm 2024;

Ban Thường vụ Đoàn Khối ban hành Kế hoạch Thực hiện Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh (sau đây gọi tắt là Kết luận 01) và tiếp tục đẩy mạnh xây dựng các giá trị mẫu hình thanh niên Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố năm 2024, với những nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Phát huy kết quả đã đạt được, khắc phục những hạn chế trong việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW; xác định rõ nội dung, công việc trong học tập và làm theo gắn với đặc điểm, chức năng, nhiệm vụ từ cấp Khối đến cấp cơ sở góp phần thực hiện có hiệu quả Kết luận số 01 và Chỉ thị 42-CT/TW ngày 24/3/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ giai đoạn 2015 - 2030”.
- Tiếp tục đưa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh thành công việc tự giác, thường xuyên của tổ chức Đoàn; của mỗi đoàn viên, thanh niên thuộc Khối, trước hết là đội ngũ cán bộ Đoàn gắn với nêu gương về ý chí tự lực, tự cường, khát vọng xây dựng, phát triển tổ chức Đoàn ngày càng lớn mạnh và xây dựng không gian văn hóa Hồ Chí Minh; góp phần xây dựng văn hóa, nền tảng tinh thần xã hội vững chắc, thực hiện thắng lợi nghị quyết Đại hội Đảng, Đại hội Đoàn các cấp, xây dựng Thành phố Hồ Chí Minh có chất lượng sống tốt, văn minh, hiện đại, nghĩa tình.

2. Yêu cầu:
- Phát huy vai trò nêu gương của đội ngũ cán bộ Đoàn gắn với các hoạt động thiết thực, cụ thể hóa bằng những phong trào, hình thành thói quen tốt đẹp; thường xuyên giáo dục, định hướng kịp thời giáo dục lòng yêu nước, lý tưởng; nâng cao bản lĩnh chính trị của đoàn viên, thanh niên trước ảnh hưởng của những hiện tượng tiêu cực trong xã hội và sự chống phá, xuyên tạc của các thế lực thù địch, tích cực đấu tranh phản bác những thông tin và luận điệu sai trái, nhất là đấu tranh trên không gian mạng. 
- Từ cấp Khối đến cấp cơ sở xác định rõ vai trò, trách nhiệm, nội dung, phương thức thời gian thực hiện phù hợp với tình hình điều kiện tại đơn vị; triệt để khắc phục bệnh hình thức; phát huy tính chủ động, sáng tạo của từng cơ sở Đoàn, tạo bước chuyển biến tích cực, mạnh mẽ trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Kết quả học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh phải gắn với trách nhiệm của từng cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên; là một trong những tiêu chí đánh giá, xếp loại đoàn viên và cơ sở Đoàn hàng năm từ đó kịp thời phát hiện, tuyên dương, nhân rộng các điển hình về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh các cấp.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN:
1. Nâng cao nhận thức của đoàn viên, thanh niên Khối về nội dung, giá trị và ý nghĩa to lớn của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh:
- Tuyên truyền việc triển khai các văn bản chỉ đạo của Trung ương, Thành ủy và Đảng ủy Khối: Kết luận số 01, nội dung chuyên đề toàn khóa và chuyên đề năm 2024[footnoteRef:1] gắn với chủ đề năm của chính quyền Thành phố, các phong trào thi đua, hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước, thành phố; kỷ niệm năm tròn ngày thành lập, ngày truyền thống ngành và kỷ niệm ngày sinh, ngày mất của các đồng chí lãnh đạo Đảng, Nhà nước, lãnh đạo Thành phố, lãnh đạo tiền bối tiêu biểu của Đảng và cách mạng Việt Nam, danh nhân văn hóa; các phong trào hành động cách mạng, nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị trong năm 2024. [1:  Chuyên đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về thực hành dân chủ, tăng cường pháp chế, đảm bảo kỷ cương; thu hút nguồn nhân lực chất lượng cao và tâm huyết trong xây dựng Thành phố văn minh, hiện đại, nghĩa tình”; ] 

- Tổ chức học tập các chuyên đề về tư tưởng, đạo đức phong cách Hồ Chí Minh dành cho cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên theo hướng dẫn của Trung ương Đoàn và Thành Đoàn. Tổ chức các hoạt động giúp nâng cao chất lượng học tập các chuyên đề: tìm hiểu, sưu tầm, sinh hoạt, thảo luận các tựa sách, bài viết về Bác, các lời Bác căn dặn thanh niên và có tổ chức kiểm tra, đánh giá kết quả học tập chuyên đề theo hình thức phù hợp. 
- Duy trì và tổ chức hiệu quả, sâu rộng các đợt sinh hoạt chính trị do Thành Đoàn triển khai để tuyên truyền, giới thiệu đến đoàn viên, thanh niên những nội dung cốt lõi của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, trong đó chú trọng các nội dung liên quan đến tư tưởng của Bác đối với việc chăm lo, bồi dưỡng, giáo dục thế hệ trẻ phát triển toàn diện, “vừa hồng, vừa chuyên”; phát huy và khơi dậy ý chí tự lực, tự cường, khát vọng xây dựng Thành phố, đất nước phồn vinh, hạnh phúc.
- Tổ chức sinh hoạt chính trị, sinh hoạt câu lạc bộ Lý luận trẻ định kỳ hằng quý với các chủ đề “Nhớ về Bác - Lòng ta trong sáng hơn”, “Khát vọng cống hiến - Lẽ sống thanh niên” nhân kỷ niệm 110 năm ngày sinh anh hùng Lý Tự Trọng (1914 - 2024), “Di chúc thiêng liêng, soi đường tiếp bước” hưởng ứng kỷ niệm 55 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh (1969 - 2024).
- Đẩy mạnh xây dựng Không gian văn hóa Hồ Chí Minh theo tinh thần Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025. 
- Kịp thời phát hiện, tuyên dương, lan tỏa và nhân rộng các gương thanh niên điển hình học tập và làm theo lời Bác bằng nhiều hình thức đa dạng, phong phú và ý nghĩa. 
- Thực hiện hiệu quả chương trình rèn luyện đoàn viên; thường xuyên bồi dưỡng kỹ năng, nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ Đoàn, nhất là các đồng chí mới nhận nhiệm vụ. Nâng cao chất lượng đoàn viên ưu tú giới thiệu cho Đảng xem xét, kết nạp.
- Phát động đoàn viên, thanh niên tham gia các hội thi tìm hiểu các môn khoa học Mác - Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh do cấp Thành và Trung ương Đoàn tổ chức.
- Hằng năm, tổ chức các hội nghị, tọa đàm về những nội dung cơ bản và giá trị to lớn của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên nhân các dịp kỷ niệm quan trọng. Chuyển tải nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào nội dung sinh hoạt chi đoàn với hình thức phù hợp, linh hoạt.
- Vận động các cơ sở Đoàn xây dựng “Tủ sách Bác Hồ” tại cơ quan, đơn vị mình, trong đó khuyến khích các cơ sở Đoàn sưu tầm các tựa sách về Bác Hồ và khuyến khích đoàn viên, thanh niên tìm đọc ít nhất 01 tựa sách hoặc giới thiệu những mẫu chuyện, lời dạy của Bác Hồ....
- Phát động cho cán bộ đoàn, đoàn viên, thanh niên đăng ký các nội dung công việc học và làm theo Bác hằng năm. Lấy kết quả thực hiện nội dung đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh làm cơ sở để đánh giá mức độ hoàn thành nhiệm vụ của cán bộ đoàn và căn cứ xếp loại đoàn viên, trên cơ sở đó phát hiện, tuyên dương những gương cán bộ đoàn, đoàn viên tiêu biểu trong học tập và làm theo Bác. 

2. Kết hợp chặt chẽ giữa học tập với làm theo tư tưởng, đạo đức,  phong cách Hồ Chí Minh:
[bookmark: _Hlk82218275]2.1. Xây dựng kế hoạch làm theo của tập thể và cá nhân:
- Xác lập nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với đẩy mạnh thực hiện các giá trị mẫu hình thanh niên và xây dựng phong cách cán bộ Đoàn trong Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên Khối hằng năm. Trong đó, tập trung vào các nội dung trọng tâm:
+ Tạo lập, củng cố sự đoàn kết thống nhất nội bộ; thực hiện nghiêm túc và có hiệu quả nề nếp, chế độ sinh hoạt tự phê bình và phê bình; kịp thời phát hiện, cảnh tỉnh, ngăn chặn những khuyết điểm tập thể, cá nhân; quyết liệt khắc phục những hạn chế, khuyết điểm.
+ Phát huy vai trò tiên phong, gương mẫu của cán bộ Đoàn và đoàn viên trong việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; trong thực hiện nhiệm vụ được giao.
- Triển khai đoàn viên, thanh niên Khối căn cứ nhiệm vụ được giao để xây dựng kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, làm cơ sở để đánh giá chất lượng đoàn viên và bình chọn đoàn viên ưu tú hằng năm; tập trung các nội dung sau:
+ Rèn luyện theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh nhằm
khắc phục tồn tại, hạn chế năm cũ của cá nhân và tập thể; nâng cao ý thức trách nhiệm trong thực hiện nhiệm vụ, công vụ. 
+ Cam kết bản thân chấp hành nghiêm việc sử dụng mạng xã hội, Quyết định số 67/2017/QĐ-UBND của Ủy ban nhân dân Thành phố, Chỉ thị 19-CT/TU, Chỉ thị 22-CT/TU của Ban Thường vụ Thành ủy, Nghị định 100-NĐ/CP của Chính phủ, Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII[footnoteRef:2]… [2:  Quyết định số 67/2017/QĐ-UBND ngày 29/12/2017 của Ủy ban nhân dân Thành phố quy định về quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động làm việc trong các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp công lập trên địa bàn thành phố Hồ Chí Minh; Chỉ thị số 19-CT/TU ngày 19/10/2018 của Ban Thường vụ Thành ủy về thực hiện cuộc vận động “Người dân thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch, vì Thành phố sạch và giảm ngập nước”; Chỉ thị số 22-CT/TU ngày 02/3/2023 của Ban Thường vụ Thành ủy về về tiếp tục tăng cường công tác quản lý trật tự đô thị trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh; Nghị định số 100/2019/NĐ-CP ngày 30/12/2019 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ và đường sắt; Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.] 

[bookmark: _Hlk91406550]Trên cơ sở kết quả học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, cấp Khối và cơ sở tổ chức tuyên dương các cá nhân, tập thể “Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác” nhân dịp kỷ niệm 134 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2024).
2.2. Cụ thể hóa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách 
Hồ Chí Minh vào Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp, nhiệm kỳ 2022 - 2027 và Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2024:
[bookmark: _Hlk91406648][bookmark: _Hlk91407193]Ban Thường vụ Đoàn Khối xác định 05 nội dung trọng tâm của Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố năm 2024 nhằm cụ thể hóa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gồm:
(1) Tiếp tục thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2020 - 2025 và Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2021 - 2026; chủ động tuyên truyền và triển khai thực hiện Nghị quyết số 31-NQ/TW ngày 30/12/2022 của Bộ Chính trị về phương hướng, nhiệm vụ phát triển Thành phố Hồ Chí Minh đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045, Nghị quyết số 98/2023/QH15 về thí điểm cơ chế, chính sách đặc thù phát triển Thành phố. Tổ chức học tập, quán triệt, triển khai chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp nhiệm kỳ 2022 - 2027.
(2) Tăng cường hàm lượng chuyên môn trong các hoạt động Đoàn; đẩy mạnh các công trình, phần việc thanh niên gắn với nhiệm vụ chính trị; tiếp tục phát huy hiệu quả chương trình “Chung sức cùng người bạn đồng nghiệp quận - huyện và thành phố Thủ Đức” gắn với hưởng ứng chủ đề năm 2024 của Thành phố “Quyết tâm thực hiện hiệu quả Chuyển đổi số và Nghị quyết 98/2023 của Quốc hội” và chủ đề công tác Đoàn năm 2024 “Năm thanh niên tình nguyện”; hướng tới chào mừng kỷ niệm 50 năm ngày giải phóng Miền Nam - Thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025).
(3) Tiếp tục đổi mới phương thức tuyên truyền, giáo dục của Đoàn theo hướng tăng cường chiều sâu và sức lan tỏa; thực hiện đồng bộ các nội dung của công tác giáo dục, trọng tâm là đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; tăng cường xây dựng không gian văn hoá Hồ Chí Minh.
(4) Thực hiện hiệu quả chương trình rèn luyện đoàn viên giai đoạn 2023 - 2027; thường xuyên bồi dưỡng kỹ năng, nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ Đoàn, nhất là các đồng chí mới nhận nhiệm vụ; đổi mới nội dung, hình thức sinh hoạt chi đoàn; phát huy tính chủ động của cơ sở Đoàn trong tổ chức hoạt động. Nâng cao chất lượng đoàn viên ưu tú giới thiệu cho Đảng xem xét, kết nạp. 
(5) Tuyên truyền, thực hiện cuộc vận động “Thành phố Hồ Chí Minh - Thành phố tôi yêu”, kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước, của thành phố, các phong trào hành động cách mạng, nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị trong năm 2024.

3. Thực hiện trách nhiệm nêu gương của cán bộ Đoàn, đoàn viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh:
- Tiếp tục tuyên truyền rộng rãi và triển khai việc xây dựng giá trị mẫu hình thanh niên Khối theo 08 cặp giá trị: “Tri thức - Sáng tạo”, “Yêu nước - Khát vọng”, “Đạo đức - Trách nhiệm”, “Năng động - Văn minh”.
- Tiếp tục quán triệt nội dung rèn luyện để hình thành phong cách cán bộ Đoàn gồm 08 tiêu chí: “Gương mẫu - Trách nhiệm - Năng động - Sáng tạo - Dám nghĩ, biết làm - Gần gũi, gắn bó mật thiết với thanh niên - Ham học hỏi - Có kỹ năng phù hợp”.
- Vận động đoàn viên, thanh niên thực hiện nghiêm túc Quy tắc ứng xử khi sử dụng internet, mạng xã hội của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố theo Quyết định số 116-QĐ/ĐUK ngày 05/5/2021 của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối; tích cực hưởng ứng cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp”. Riêng cán bộ trẻ, đảng viên trẻ thực hiện nghiêm túc Quy định số 85-QĐ/TW ngày 07/10/2022 về việc cán bộ, đảng viên thiết lập và sử dụng trang thông tin điện tử cá nhân trên Internet, mạng xã hội; Quyết định 874/QĐ-BTTTT năm 2021 của Bộ thông tin và Truyền thông về Bộ Quy tắc ứng xử trên mạng xã hội; Quyết định số 67/2017/QĐ-UBND ngày 29/12/2017 của Ủy ban nhân dân thành phố Hồ Chí Minh.
- Đẩy mạnh triển khai thực hiện Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.
- Phát huy tính năng động, sáng tạo của cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên Khối trong đề xuất các sáng kiến, hiến kế nhằm cải cách hành chính, nâng cao hiệu quả thực thi công vụ, chất lượng phục vụ người dân và doanh nghiệp; đặc biệt là tham mưu các cơ chế, chính sách đặc thù cho Thành phố, tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc về quy định pháp luật hiện nay không còn phù hợp với thực tiễn phong phú của Thành phố theo Kết luận số 14-KL/TW ngày 22/9/2021 của Bộ Chính trị về chủ trương khuyến khích và bảo vệ cán bộ năng động, sáng tạo vì lợi ích chung.
- Đối với các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ, cán bộ cơ quan chuyên trách Đoàn Khối đẩy mạnh thực hiện công tác nêu gương đối với cơ sở Đoàn thông qua việc tham dự hoạt động tại cơ sở. Thường xuyên định hướng, đôn đốc quá trình xây dựng phong cách cán bộ Đoàn của các cơ sở Đoàn được phân công phụ trách.
- Cơ sở Đoàn chủ động triển khai, cụ thể hóa các tiêu chí rèn luyện theo định hướng của Đoàn Khối thông qua những phong trào, hành động cụ thể, hình thành phong cách cán bộ Đoàn tại đơn vị. Kiểm tra, đánh giá việc thực hiện, chủ động bình chọn, đề xuất cấp Khối trao tặng các danh hiệu, giải thưởng theo Hướng dẫn của Ban Thường vụ Đoàn Khối.
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4. Đổi mới công tác tuyên truyền về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và công tác giáo dục chính trị, tư tưởng:
- Tổ chức học tập các chuyên đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về dám nghĩ, dám nói, dám làm, dám chịu trách nhiệm, dám đổi mới sáng tạo, dám đương đầu với khó khăn, thử thách, dám hành động vì lợi ích chung” (đối với cán bộ Đoàn); chuyên đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về tinh thần tập luyện thể dục thể thao” (đối với đoàn viên, thanh niên).
- Đa dạng hóa hình thức học tập, nghiên cứu về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh thông qua tổ chức hội thi, triển lãm, hành trình, tọa đàm… và các hình thức trực tuyến; góp phần hình thành Không gian văn hóa Hồ Chí Minh, làm cho nét đẹp văn hóa, con người Chủ tịch Hồ Chí Minh thấm sâu vào thế hệ trẻ.
- Tuyên truyền về những nội dung cốt lõi trong văn kiện Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, Đại hội Đảng Thành phố lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025 và Đại hội Đoàn các cấp, nhiệm kỳ 2022 - 2027; những nhận thức mới của Đảng ta về con đường đi lên chủ nghĩa xã hội ở Việt Nam trên cơ sở vận dụng chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, đặc biệt là bài viết của đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng.
- Tiếp tục ứng dụng mạnh mẽ công nghệ thông tin đặc biệt là mạng xã hội trong tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền các nghị quyết, chỉ thị, kết luận của Đảng, của Đoàn cho đoàn viên, thanh niên. Đẩy mạnh tuyên truyền trong đoàn viên, thanh niên các phương pháp lan tỏa thông tin tích cực, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trên internet, mạng xã hội.
- Hằng năm, tổ chức cho 100% đoàn viên mới kết nạp học tập các bài học lý luận chính trị, có kiểm tra, đánh giá nhận thức; thường xuyên cập nhật, bổ sung kiến thức mới; ngăn chặn, đẩy lùi những biểu hiện của “bệnh” lười học chính trị trong một bộ phận đoàn viên. Tăng cường ứng dụng công nghệ mới, phương thức mới trong tổ chức các cuộc thi trực tuyến.
- Bồi dưỡng, phát huy đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên, thành viên câu lạc bộ lý luận trẻ cấp Khối; định kỳ cung cấp thông tin, cập nhật kiến thức mới, tổ chức tập huấn cho đội ngũ cán bộ Đoàn cấp cơ sở và Bí thư Chi đoàn. 

5. Tăng cường kiểm tra, giám sát việc thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, Kết luận 01-KL/TW:
- Tổ chức kiểm tra chuyên đề, thường xuyên đôn đốc, hướng dẫn cơ sở đoàn, đoàn viên, thanh niên học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức phong cách Hồ Chí Minh. Việc kiểm tra, giám sát, đôn đốc được thực hiện thường xuyên, liên tục, lồng ghép kiểm tra việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW và Kết luận 01-KL/TW trong kiểm tra công tác Đoàn và phong trào thanh niên định kỳ 6 tháng và cuối năm.
- Sau các đợt kiểm tra cần quan tâm đánh giá ảnh hưởng tích cực của việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh tới đoàn viên, thanh niên, tới kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác; phát hiện những mô hình hay, cách làm hiệu quả; biểu dương những điển hình tiên tiến đồng thời phê bình, uốn nắn những việc làm hình thức, thiếu gương mẫu, nói không đi đôi với làm, kiến nghị về nội dung, hình thức tổ chức có hiệu quả việc triển khai thực hiện trong thời gian tới.
- Kịp thời khen thưởng, biểu dương và lan tỏa các mô hình hay, cách làm hiệu quả, các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Ban Thường vụ Đoàn Khối:
- Xây dựng kế hoạch thực hiện và triển khai đến các cơ sở Đoàn.
- Tổ chức thực hiện các nội dung theo kế hoạch đã đề ra, chủ động báo cáo cấp có thẩm quyền xem xét khi có vấn đề phát sinh.
- Theo dõi, kiểm tra cơ sở Đoàn trong quá trình thực hiện; kịp thời biểu dương, nhân rộng những mô hình, giải pháp hay và hiệu quả.

2. Cấp cơ sở:
- Chủ động xác lập và triển khai các nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2024 của cơ sở Đoàn.
- Tích cực hưởng ứng các nội dung do cấp ủy đơn vị và Ban Thường vụ Đoàn Khối triển khai nhằm đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Tăng cường phát hiện, biểu dương và giới thiệu, nhân rộng các điển hình thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác.

Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện tốt kế hoạch.

	
Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Đ/c Thường trực phụ trách, Ban CNLĐ, Ban TGĐN;
- Đảng ủy Khối: Thường trực, Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo;
- Ban Chấp hành Đoàn Khối;
- Ủy ban Kiểm tra Đoàn Khối;
- Các cơ sở Đoàn trực thuộc;
- Lưu: VP.
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