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Số: 243-TB/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
TP. Hồ Chí Minh, ngày 22 tháng 5 năm 2024


THÔNG BÁO

Về việc hưởng ứng thực hiện Cuộc vận động “Tự hào một dải non sông”
---------
Thực hiện Kế hoạch số 102-KH/TĐTN-BTG.ĐN ngày 19/12/2024 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tổ chức thực hiện đề án cuộc vận động “Tự hào một dải non sông”; nhằm tuyên truyền, giáo dục lòng yêu nước và ý thức chủ quyền quốc gia, dân tộc, Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị cơ sở Đoàn tích cực hưởng ứng thực hiện cuộc vận động, cụ thể như sau:
1. Đối tượng thực hiện: Đảm bảo 100% Đoàn cơ sở, Đoàn bộ phận, Đoàn cấp trên cơ sở hoặc Chi đoàn cơ sở, chi đoàn bộ phận trong hệ thống Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố.
2. Thời gian thực hiện: Trong năm 2024.
3. Cách thức và vị trí treo bản đồ:
3.1. Cách thức treo bản đồ:
- Treo bản đồ hành chính Nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam đảm bảo đúng điều kiện quy chuẩn theo quy định hiện hành do Cục Đo đạc, Bản đồ và Thông tin địa lý Việt Nam phát hành, thực hiện theo Thông tư số 47/2014/TT-BTNMT ngày 22/8/2014 của Bộ Tài nguyên và Môi trường về quy định kỹ thuật thành lập bản đồ hành chính các cấp.

- Bản đồ được đóng khung hoặc nẹp hai đầu. Kích thước bản đồ trong phòng làm việc hoạc phòng sinh hoạt cộng đồng đảm bảo tối thiểu khổ A0; các địa điểm khác lựa chọn kích thước phù hợp với diện tích không gian sử dụng.
3.2. Vị trí treo bản đồ:
- Bản đồ cần được treo, đặt ở vị trí trang trọng, dễ nhìn, dễ thấy, thuận tiện cho cán bộ, đoàn viên, thanh niên quan sát, tiếp cận trong các cơ quan, lớp học và không gian sinh hoạt chung. 
- Trên các trang thông tin, cổng thông tin của tổ chức Đoàn, trang mạng xã hội của đơn vị (thể hiện dưới hình thức bản đồ số).

4. Nội dung thực hiện:
4.1. Đăng ký mua bản đồ:

- Các đơn vị thực hiện đăng ký mua bản đồ qua đường dẫn trực tuyến: https://tinyurl.com/Dangkymuabando
- Thời gian đăng ký trước ngày 31/5/2024.

- Thời gian nhận bản đồ: tháng 06/2024.
4.2. Tuyên truyền về cuộc vận động:
- Gửi hình ảnh minh chứng qua website bando.doanthanhnien.vn để được Trung ương Đoàn cập nhật và ghi nhận. Phương thức thao tác như sau:

+ Bước 1: Truy cập vào mục “Chia sẻ hình ảnh” chọn Đoàn Khối Dân – Chính – Đảng Thành phố và cập nhật các thông tin chi tiết về cấp bộ Đoàn tại đơn vị.

+ Bước 2: Cập nhật các nội dung thông tin theo yêu cầu, sau đó tiến hành đăng tải hình ảnh hưởng ứng Cuộc vận động và thông điệp, nhất nút “Gửi” để hoàn thành thao tác.

- Khuyến khích các cơ sở Đoàn tổ chức trao tặng bản đồ Việt Nam lồng ghép trong các chương trình, hoạt động, phù hợp với điều kiện của đơn vị.
- Tăng cường lan tỏa ý nghĩa cuộc vận động trên trang cộng đồng đơn vị.
Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công đồng chí Nguyễn Thị Hà Xuyên – UVBTV, Chánh Văn phòng Đoàn Khối (SĐT: 0969.427.535) theo dõi và hỗ trợ các cơ sở Đoàn trong quá trình thực hiện.
Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các đơn vị nghiêm túc thực hiện các nội dung trên.
	Nơi nhận:

- Thành Đoàn: Ban TGĐN; 
- Đảng ủy Khối: Ban Dân vận;
- Cơ sở Đoàn; 

- Lưu: VP.
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