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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG TP
***
Số: 249-TB/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


TP. Hồ Chí Minh, ngày 18 tháng 6 năm 2024




THÔNG BÁO 
Tổ chức Hội nghị tuyên truyền Nghị quyết số 98/2023/QH15 trong lĩnh vực quản lý khoa học và công nghệ, đổi mới sáng tạo cho đoàn viên, thanh niên của các sở ban ngành, quận huyện, thành phố Thủ Đức
-------

Thực hiện Chương trình số 07-CTr/ĐTN ngày 01/02/2024 của Ban Chấp hành Đoàn Khối về công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2024 chủ đề “Năm chuyển đổi số các hoạt động của Đoàn”, Ban Thường vụ Đoàn Khối thông báo về việc tổ chức Hội nghị Tuyên truyền Nghị quyết số 98/2023/QH15 về thí điểm một số cơ chế, chính sách đặc thù phát triển Thành phố Hồ Chí Minh về quản lý khoa học và công nghệ, đổi mới sáng tạo cho đoàn viên, thanh niên của các sở ban ngành, quận huyện, thành phố Thủ Đức, cụ thể như sau:
1. Thời gian: 14 giờ 00 ngày 28 tháng 6 năm 2024 (Thứ Sáu).
2. Địa điểm: Hội trường Sở Khoa học và Công nghệ (Số 244 Điên Biên Phủ, phường Võ Thị Sáu, Quận 3).
3. Số lượng - Thành phần: Dự kiến 70 đoàn viên, thanh niên là cán bộ, công chức, viên chức tại các cơ sở Đoàn trực thuộc.
4. Báo cáo viên: Đ/c Nguyễn Thị Thu Sương - Bí thư Đoàn Sở, Quyền Trưởng phòng Quản lý khoa học, Sở Khoa học và Công nghệ Thành phố.
5. Nội dung:
- Thông tin về tổng quan tình hình về các cơ chế, chính sách đặc thù phát triển Thành phố Hồ Chí Minh về quản lý khoa học và công nghệ, đổi mới sáng tạo cho đoàn viên, thanh niên:
+ Thông tin chung về cơ chế, chính sách đặc thù phát triển Thành phố Hồ Chí Minh về quản lý khoa học và công nghệ, đổi mới sáng tạo nêu tại Nghị quyết số 98/2023/NQ-QH15;
+ Thông tin về Nghị quyết số 19/2023/NQ-HĐND ngày 21/11/2023 của Hội đồng nhân dân về ban hành Quy định, tiêu chí, đối tượng, điều kiện được hưởng ưu đãi tiền lương, tiền công, chế độ phúc lợi và chính sách ưu đãi khác đối với chức danh lãnh đạo trong tổ chức khoa học và công nghệ công lập và thù lao thực hiện nhiệm vụ khoa học và công nghệ;
+ Thông tin về Nghị quyết số 20/2023/NQ-HĐND ngày 21/11/2023 của Hội đồng nhân dân về Quy định lĩnh vực ưu tiên, tiêu chí,điều kiện, nội dung và mức hỗ trợ dự án đổi mới sáng tạo, khởi nghiệp sáng tạo trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh.
6. Tổ chức thực hiện:
6.1. Văn phòng Đoàn Khối Dân - Chính - Đảng Thành phố:
- Phát hành thư mời khách mời.
- Tuyên truyền nội dung hội nghị trên các trang mạng xã hội
- Thiết kế phông sân khấu với nội dung:
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KHỐI DÂN - CHÍNH - ĐẢNG THÀNH PHỐ


	HỘI NGHỊ 
TUYÊN TRUYỀN NGHỊ QUYẾT SỐ 98/2023/QH15 TRONG LĨNH VỰC QUẢN LÝ KHOA HỌC VÀ CÔNG NGHỆ, ĐỔI MỚI SÁNG TẠO CHO ĐOÀN VIÊN, THANH NIÊN CỦA CÁC SỞ BAN NGÀNH, QUẬN HUYỆN, THÀNH PHỐ THỦ ĐỨC
 (Đơn vị thực hiện: Đoàn Sở Khoa học và Công nghệ)

TP. Hồ Chí Minh, ngày 28 tháng 6 năm 2024



6.2. Đoàn Sở Khoa học và Công nghệ Thành phố: 
- Tham mưu cấp ủy về chủ trương và tạo điều kiện để tổ chức hội nghị.
- Phụ trách kinh phí tổ chức chương trình.
- Liên hệ mời báo cáo viên.
- Đảm bảo cơ sở vật chất tổ chức hội nghị.
- Xây dựng kịch bản và dẫn chương trình.
- Phân công đoàn viên, thanh niên hỗ trợ công tác lễ tân, hậu cần, chuẩn bị cơ sở vật chất phục vụ hội nghị (hội trường, âm thanh, máy chiếu, nước uống, tài liệu).
6.3. Các cơ sở Đoàn:
- Triển khai đến đoàn viên, thanh niên quan tâm, đăng ký tham gia lớp tập huấn qua đường dẫn trực tuyến: http://bit.ly/2ZPVycG trước ngày 25/6/2024.
- Lan tỏa và giới thiệu nội dung chương trình trên trang thông tin điện tử của cơ sở Đoàn.
Ban Thường vụ Đoàn Khối phân công đồng chí Nguyễn Thị Thu Sương - Bí thư Đoàn cơ sở Sở Khoa học và Công nghệ (SĐT: 092.854.6246) phụ trách phối hợp, đón tiếp.


Ban Thường vụ Đoàn Khối đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai và thông tin đoàn viên, thanh niên tham gia tốt hội nghị.

	
Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Ban CNLĐ;
- Đảng ủy Khối: Ban Dân vận;
- Đảng ủy Sở Khoa học và Công nghệ;
- Các cơ sở Đoàn;
- Lưu: VP.
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Bùi Hữu Hồng Hải
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